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1. Функциональное назначение автоматизированного учебного 
комплекса, область его применения и ограничения
Автоматизированный учебный комплекс (АУК) «Французская мозаика» нацелен на оптимизацию учебного процесса в ВУЗе, создание условий для достижения необходимого уровня современного образования и разностороннего развития личности обучающихся. АУК ««Французская мозаика» разработан в соответствии с ГОСТами и рабочими критериями соответствующих учебных курсов.
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Формирование компетентности профессиональной языковой личности в рамках перехода от традиционной к компетентностной парадигме лингвистического образования предполагает развитие у студентов ключевых (учебной и коммуникативной) компетенций. Одним из способов решения названной проблемы может стать активизация полученных знаний, умений и навыков за счет самостоятельной работы студентов в условиях аудиторной и внеаудиторной учебной деятельности. Известно, что самостоятельная работа студентов способствует более эффективному овладению материалом, стимулирует познавательные и профессиональные интересы, развивает творческую активность и инициативу, способствует росту мотивации учения. Учебное пособие разработано с целью развития навыков саморегу​лируемого обучения, способствующих формированию профессио​нальной компетентности выпускников факультета иностранных язы​ков посредством совершенствования самостоятельной организации учебно-познавательной деятельности, стимулирования студентов к ак​тивизации специальных умений, актуализации знаний по дисциплинам «Практика устной речи» и «Практикум по культуре речевого общения» для студентов 2 и 3 курсов, изучающих французский язык как первый или как второй иностранный по специальности «Теория и методика преподавания иностранных языков и культур, а также для тех, кто стремится совершенствовать свои знания по французскому языку.

2. Структура, режимы работы и условия применения 
электронного наглядного пособия
Автоматизированный учебный комплекс «Французская мозаика» создан с использованием языка гипертекстовой разметки HTML + Java script и программного продукта Hot Potatoes (распространяемого бесплатно). Комплекс содержит девять основных тем, каждая из которых содержит практический материал с гиперссылками на аудио и видео информацию, Интернет источники и задания для проверки знаний выполненные в программе Hot Potatoes.

При построении данного пособия автор исходил из того, что студенты должны сформировать базовые знания, умения и навыки, для становления в дальнейшем профессиональной компетенции и овладеть французским языком как средством коммуникации. Учебное пособие может использоваться как при самостоятельном изучении языка, так и на занятии под руководством преподавателя при изучении материала. Известно, что самостоятельная работа студентов способствует более эффективному овладения материалом, стимулирует познавательные и профессиональные интересы, развивает творческую активность и инициативу, способствует росту мотивации учения. При самостоятельном изучении языкового материала объектом изучения будет текст как продукт речевого общения и образец речевого поведения, что наиболее максимально представлено в данном пособии. А также оно направлено на реализацию принципа коммуникативной направленности и использования различных организационных форм для включения каждого обучающегося в общение при помощи разнообразных средств.
Данное учебное пособие состоит из 9 занятий, в каждом из которых предусмотрены различные задания в зависимости от уровня самостоятельной работы. Наиболее распространенными являются следующие задания: предполагающие отработку навыков просмотрового чтения;  развитие мнемических навыков; задания на применение методов психической саморегуляции; упражнения на тренировку навыков саморегулируемого обучения; рефлексивные задания; задания направленные на обеспечение правильности и точности восприятия обучающимся языкового материала с последующим установлением связи между образом и значением; задания, предполагающие исключение лишнего понятия; задания, направленные на выявление общей лингвокультурологической осведомленности; аудирование и/или чтение, предусматривающее композиционный анализ текста; дискуссионные задания.

Кроме того, каждый раздел содержит аудио материал и ряд заданий к данному материалу позволяющих обучающемуся закрепить лексику раздела и совершенствовать навыки слушания аутентичных текстов. Лексические упражнения направлены на закрепление активной лексики, расширение рецептивного и потенциального словарей, развитие языковой догадки, на совершенствование навыков работы с французскими толковыми словарями.

Переход одного слайда к другому производится щелчком мыши на соответствующей клавише, не ограничивая изложение материала временными рамками. Доступность и простота интерфейса не требует специальной подготовки. Материал дополнен графическими элементами, что способствует информационной насыщенности и выразительности, позволяя сконцентрировать внимание обучающихся на содержании предлагаемого материала, повышает интерес к самообучению. Автоматизированный учебный комплекс «Французская мозаика» открывает возможность и новые перспективы для модернизации традиционных методик преподавания, используя современные достижения науки и техники. 
3. Используемые технические средства
Для реализации данного АУК был использован Microsoft Front 
Page 2003 и Hot Potatoes 6.0. Минимальные требования: Intel Pentium 486 и выше, Windows 95 и выше, 94.5 Mb, IE 5.0. Существует возможность использования программы в сети.
4. Условия передачи программной продукции или ее продажа
Условием передачи данного программного продукта является договор купли-продажи, заключенный между Ставропольским государственным университетом и заинтересованной стороной.
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