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УДК 658.818.4
142341

Макарова И.В., Хабибуллин Р.Г., Беляев А.И., Мухаметдинов Э.М. Прогресс-Автосервис / ГОУ ВПО «Башкирский государственный университет»

Тип ЭВМ: Intel Celeron; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista

Разработка представляет собой программу формирования рекламационных актов на автотехнику КАМАЗ в гарантийный период эксплуатации. Областью применения являются отделы гарантийного ремонта автотехники КАМАЗ, принадлежащие сервисным центрам в России и за ее пределами. Версия является однопользовательской, сетевой вариант программы не предусмотрен. Для работы в программе необходима установка MS SQL Server 2000. Версия программы написана для операционной системы MS Windows 9x/2000/XP, процессор от Intel Celeron 1000 и выше.
УДК {001.89: [371+004.9]} (060.55), 06.053 (470.26)

14235

Роберт И.В., Ахаян А.А., Барышев А.Ю., Босова А.Ю., Будахина Н.Л., Бушев А.Б., Виденин С.А., Герова Н.В., Граб В.П., Данилюк С.Г., Дарьин М.Ю., Дарьина Л.Ю., Довгань В.В., Евдокимова Н.А., Ежова Г.Л., Емельченков Е.П., Жожиков А.В., Жожикова С.И., Кизик О.А., Королева Н.Ю., Лавина Т.А., Латышев В.Л., Манушин Э.А., Мартиросян Л.П., Мартиросян А.Г., Мацкевич Т.А., Митин А.И., Пак Н.И., Пальц В.В., Петров Д.В., Прозорова Ю.А., Пученков Л.Н., Пшукова М.М., Рудинский И.Д., Рычкова А.А., Семенова Н.Г., Силантьев М.И., Софронова Н.В., Степанов С.Л., Строилов Н.А., Темникова С.С., Топоркова О.М., Удовик Е.А., Унашхотлов М.Х., Ширяев Н.А., Щепакина Н.Е., Щепакина Т.Е., Юрков Н.К., Якимов А.Н. Ученые записки «Информационные и коммуникационные технологии в общем, профессиональном и дополнительном образовании». Выпуск 23 / Учреждение Российской академии образования Институт информатизации образования РАО
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows ХP
Материалы сборника содержат тезисы докладов Всероссийской научно-практической конференции «Информационные и коммуникационные технологии в общем, профессиональном и дополнительном образовании» (г. Москва, 31 мая – 1 июня 2007 г.) по следующим направлениям: Развитие теоретической базы информатизации образования; Совершенствование педагогических технологий на базе средств информатизации и коммуникации; Обучение информационным и коммуникационным технологиям в системе непрерывного образования; Подготовка кадров информатизации образования; Информационные и коммуникационные технологии в управлении образованием; Совершенствование баз данных научно-педагогической информации на основе информационных и коммуникационных технологий; Автоматизация и управление технологическими процессами и производствами (образование); Экспертиза и сертификация педагогической продукции, реализованной на базе ИКТ; Инструментальные средства информатизации образования.
УДК 006, 531.7 (076.5)

15000

Фатюхин Д.С. Демонстрационный материал: Метрология, стандартизация и сертификация

Тип ЭВМ: IBM PC x86/IA64/x64; тип и версия ОС: Windows XP
Демонстрационный материал предназначен для использования преподавателями на лекционных и семинарских занятиях по курсу «Метрология, стандартизация и сертификация», а также будет полезен студентам для самостоятельной подготовки. Материал содержит текстовые, графические, фото, анимационные, аудио и видео материалы, способствующие наглядному и детальному изучению предмета. Для корректной работы представляемого материала требуется наличие программы Microsoft PowerPoint (версия 2003 года), входящей в состав пакета Microsoft Office. Специфические требования к конфигурации компьютера отсутствуют.
УДК 006, 531.7 (076.5), 621.91 (075.8)

15001

Фатюхин Д.С. Библиотека учебной и методической литературы «Технология конструкционных материалов»

Тип ЭВМ: IBM PC x86/IA64/x64; тип и версия ОС: Windows XP
Библиотека учебной и методической литературы «Технология конструкционных материалов» предназначена для обеспечения методическими материалами студентов технических вузов механических специальностей по курсам: «Технология конструкционных материалов», «Метрология, стандартизация и сертификация», «Спецтехнологии», «Триботехника» и др. Материалы, представленные в библиотеке, соответствуют образовательным стандартам Российской Федерации. Сетевая и локальная версии библиотеки дают возможность использования материала для всех форм обучения (очного, заочного, дистанционного).
УДК 004.383.3

15002

Романчук В.А. Программный комплекс «НейроКС»

Тип ЭВМ: IBM PC x86/IA64/x64; тип и версия ОС: Windows XP
Программный комплекс «НейроКС» необходим для задач создания нейропроцессорных систем на базе нейропроцессора NM6403 и управления реальными системами. Данный комплекс включает в себя 5 основных функциональных частей: текстовый редактор для языка нейроассемблер; текстовый редактор для языка С++; конструктор команд процессора, работающий с моделью процессора; конструктор систем; консоль управления системой, позволяющая моделировать систему и управлять системой с целью обеспечения надежности, контроля и диагностики вычислительной структуры на базе нейропроцессора NM6403. Программа может применяться в вузах для обучения студентов по дисциплинам «Микропроцессорные системы», «Системы искусственного интеллекта», а разработчиками программного обеспечения для процессора NM6403. Программа может быть установлена на любом компьютере с операционной системой Windows и установленными .Net библиотеками версии 2.0 и выше. Для возможности использования внешних программ из данного комплекса требуется установка базового программного обеспечения, разработанного НТЦ Модуль.
УДК 612.821, 159.9, 616.89, 612.821.1

15003

Гавриков К.В., Ивашев С.П. Способ психофизиологических исследований целенаправленного поведения человека v.8.0 

Тип ЭВМ: IBM PC 286; тип и версия ОС: MS DOS
Программа предназначена для проведения психофизиологических исследований целенаправленного поведения человека. Программа позволяет моделировать условия деятельности человека-оператора, работающего в условиях эргатического комплекса. В частности, она имитирует задачи преследующего и компенсаторного слежения за определенным образом организованных во времени стимулами, а также произвольные действия человека по задаваемой посредством инструкции программе. Программа позволяет в процессе тестирования предоставлять испытуемому дополнительную информацию (“обратную связь”) или ограничивать ее объем. По завершению каждой тестовой серии регистрируются временные параметры, которые в дальнейшем анализируются посредством стандартных методов математической статистики.
УДК 372.8: 517.1, 517.2
15004

Резник Н.А., Павлов Н.А., Шупова Г.М. Комплект матричных игрушек-тренажёров «Найдите производную полинома» коллекции «Начальные представления о технике дифференцирования» (версия 2) 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *
Данный комплект является практическим дополнением к слайд-фильмам серии «Линейность операции дифференцирования». В него входят три интерактивных компьютерных Матричных тренажёра, со встроенной в программу сопутствующей визуальной Шпаргалкой, дающей основные сведения, необходимые для успешного решения предлагаемых задач. Эти упражнения дают возможность ученику приобрести начальные алгоритмические навыки преобразований того или иного вида представления объектов; восстановить утраченные навыки и умения оперирования ими; учителю осуществить быструю обратную связь в ходе формирования начальных представлений, констатировать уровень остаточных ЗУНОВ в различных учебных ситуациях. Комплект разработан для использования учителем (преподавателем) на уроке или учеником (студентом) самостоятельно во время изучения соответствующей темы и может быть легко модифицирован в соответствии с потребностями и пожеланиями учителя (преподавателя).
УДК 372.8:511.13

15005

Резник Н.А., Шутая Е.В. , Ежова Н.М. Серия слайд-фильмов «Целое и его части» коллекции «Доли и части целого» для формирования начальных представлений о важнейших понятиях арифметики (версия 2)

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *
Серия слайд-фильмов «Целое и его части» (вторая в коллекции «Доли и части целого») предназначена для формирования начальных представлений о важнейших понятиях арифметики и может быть использована на уроках математики для учащихся 3-4 классов, а также для восстановления соответствующих знаний при переходе к изучению обыкновенных дробей с одинаковыми знаменателями в 5 классе основной школы. Пять слайд-фильмов данной серии показывают, как можно сравнить разные доли целого; из долей целого получить его части; записать целое и его части; увидеть, что показывают числитель и знаменатель обыкновенной дроби; прочесть и сравнить дроби с одинаковыми знаменателями. Данная серия несет в себе идею, заключающуюся в том, чтобы, просматривая и анализируя увиденное, ученик мог получить основные представления и усвоить понятия по данной теме. Ученикам предоставляется возможность высказать свои собственные суждения, им разрешается ошибаться, предоставляется возможность догадываться.
УДК 372.8: 517.1, 517.2
15006

Резник Н.А., Павлов Н.А., Шупова Г.М. Комплект матричных игрушек-тренажёров «Найдите производную полинома» коллекции «Начальные представления о технике дифференцирования» (версия 2) 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *
Данный комплект является практическим дополнением к слайд-фильмам серии «Линейность операции дифференцирования». В него входят три интерактивных компьютерных Матричных тренажёра, со встроенной в программу сопутствующей визуальной Шпаргалкой, дающей основные сведения, необходимые для успешного решения предлагаемых задач. Эти упражнения дают возможность ученику приобрести начальные алгоритмические навыки преобразований того или иного вида представления объектов; восстановить утраченные навыки и умения оперирования ими; учителю осуществить быструю обратную связь в ходе формирования начальных представлений, констатировать уровень остаточных ЗУНОВ в различных учебных ситуациях. Комплект разработан для использования учителем (преподавателем) на уроке или учеником (студентом) самостоятельно во время изучения соответствующей темы и может быть легко модифицирован в соответствии с потребностями и пожеланиями учителя (преподавателя).
УДК 372.8: 514.1
15007

Резник Н.А., Ежова Н.М. Серия слайд-фильмов «Что такое и для чего нужен транспортир?» программной коллекции «Визуальная планиметрия» (версия 2)

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *
При введении нового понятия всегда полезно предварительно обогатить математическое мышление школьников конкретными представлениями: удачное применение принципа наглядности побуждает их к познавательной самостоятельности и повышает интерес к предмету. В серию «Что такое и для чего нужен транспортир?» входят слайд-фильмы: «Как устроен прибор для измерения углов», «Как измеряют углы с помощью транспортира», «Как строят углы с помощью транспортира». Они составлены для того, чтобы обеспечить ученика конкретными представлениями и начальными навыками пользования этим инструментом. Особенностью их является специально структурированное представление материала в каждом кадре: расположение объектов, соотношение текста и рисунка детализация, цветовая согласованность текстовых и иллюстративных деталей и т.д. В каждом из фильмов есть «главный герой», который вместе с детьми «осваивает» тему. Наряду с ним присутствует ряд обязательных элементов: знак вопроса красного цвета («внимание!»), информационная схема и т.д.
УДК 372.8:511.13
15008

Резник Н.А., Шутая Е.В., Ежова Н.М. Серия слайд-фильмов «Как изменяют запись обыкновенной дроби» коллекции «Доли и части целого» для формирования начальных представлений о важнейших понятиях арифметики. (Версия 2) 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *
Материал слайд-фильмов серии «Как изменяют запись обыкновенной дроби» (третьей в коллекции «Доли и части целого») является дополнительным, носит пропедевтический характер, может быть использован на уроках математики 6 класса школы или в качестве самостоятельного просмотра учащимися перед изучением основного свойства дроби. Первый слайд-фильм на примерах простейших (правильной и неправильной) дробей показывает, как можно раскладывать на множители их числитель и знаменатель, используя лишь самые скупые словесные комментарии наряду с подробными умозрительными (по Лурия) выкладками. Второй слайд-фильм является практической иллюстрацией того, что рисунок в математическом материале должен нечто изображать, изображённое должно быть узнаваемо без длинных пояснений, принцип изображения был ясным и легко понимаемым [Фройденталь Г.]. Идею третьего слайд-фильма можно описать словами автора «Математика как педагогическая задача»: «Лучше всего изучается деятельность, если в процессе изучения ее выполняют».

УДК 372.8: 517.1, 517.2
15009

Резник Н.А., Шупова Г.М., Л.А., Ежова Н.М. Серия слайд-фильмов «Нахождение производной функции по её определению» программной коллекции «Начальные представления о технике дифференцирования» (Версия 2)

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *
Нахождению производных функций в школе уделяется много внимания. Однако в стенах вуза, выясняется, что, хотя определение производной функции в заданной точке первокурсникам в большинстве случаев известно, но добиться, чтобы они успешно применяли его даже в самых простых ситуациях практически невозможно. Слайд-фильмы серии «Нахождение производной функции по её определению» расположены по степени возрастающей сложности. Здесь предлагается методически новый подход не только к введению классического определения производной функции в заданной точке, но к алгоритму её применения для простейших практических случаев. Все этапы построения производной функции по ее определению визуально выстроены так, чтобы был очевиден переход от одного объекта (приращения функции) к отношению двух объектов (приращения функции к приращению аргумента) и, в конечном итоге, к результату изменения этих объектов (когда один из них стремится к нулю).
УДК 372.8: 51-8, 514.1
15010

Резник Н.А., Ежова Н.М. Серия слайд-фильмов «Стрелки на старинных часах» коллекции «Старинные часы» для знакомства с внешним видом и принципами определения времени по механическим часам с круглым циферблатом (версия 2)

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *
Современные школьники легко определяют время по электронным часам. Определение времени по механическим часам с их круглым циферблатом и стрелками представляет для многих детей значительную трудность. На это все больше и больше последнее время обращают внимание родители, этим озабочены и учителя. Главная цель серии слайд-фильмов «Стрелки на старинных часах» коллекции «Старинные часы» заключается в том, чтобы школьники, научившись определять время по круглому циферблату, увидели, что это умение помогает решать многие математические задачи. Серия невелика, в неё входят два слайд-фильма. Первый из них «Стрелки на старинных часах» знакомит с внешним видом старинных часов и основными положениями большой и маленькой стрелок на их циферблате. Во втором слайд-фильме «Когда передвигали стрелки на старинных часах» объясняется, в какую сторону следует поворачивать стрелки таких часов в зависимости от их остановки и при неверном показе времени.

372.8: 514.1,512.1
15011

Резник Н.А., Ежова Н.М. Серия слайд-фильмов «Модули и расстояния» программной коллекции «Визуальная планиметрия» (версия 2)

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *
Серия слайд-фильмов разработана в силу того, что умения и навыки решений даже простейших примеров с модулем усваиваются в 6 классе недостаточно хорошо и к 8 классу полностью теряются. Вследствие этого даже на факультативных занятиях в старших классах школы учителям приходится заново вводить это понятие, решать самые несложные уравнения. Здесь подробно рассматривается: что означает слово «модуль», когда применяют это слово, каким символом в математических записях оно обозначается, как читается этот символ, каково значение модуля числа. Связь понятия «модуль» с понятием «расстояние на числовой оси» дает учащимся его простейшую наглядную модель. Закрепление материала происходит на последнем кадре – информационной схеме. Особенностью серии является специально структурированное представление материала в каждом кадре: взаимное расположение объектов, содержательные соотношения текста и рисунка, конкретизирующая детализация, цветовая согласованность текстовых и иллюстративных деталей и т.д.
УДК 659 (076.5)

15012

Усанов А.И. Лабораторный практикум по рекламе: исследования и эксперименты на тему «Реклама в коммуникационном процессе»

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista

Электронный обучающий ресурс «Лабораторный практикум по рекламе» предназначен для дистанционного обучения студентов, слушателей курса «Реклама в коммуникационном процессе» и создан в форме интернет-сайта. Сайт может быть полезен специалистам в области рекламной, маркетинговой и PR-деятельности, представителям различных средств массовой информации, а также использован в качестве основы лабораторных занятий по курсам «Реклама», «Реклама в коммуникационном процессе», «Развитие творческих навыков специалистов рекламы и PR». Сайт позволяет студентам самостоятельно изучить учебно-методический материал, загрузить описание заданий для самостоятельного выполнения лабораторных работ, изучить типичные ошибки и получить пояснения к выполнению заданий по лабораторным работам.
УДК 510.67

15013

Шляева А.В., Рудаков И.В. Моделирование случайных входных потоков данных

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista
Программа предназначена для моделирования сложных входных потоков данных для стохастических имитационных моделей систем, содержащих внутреннюю зависимость. Основные функции: оценка параметров случайного процесса по имеющейся реализации, генерация реализации случайного процесса с заданными параметрами нужного объема.

УДК 37:372.8 , 378

15014

Якушева Н.М., Воровкин А.В., Десенко В.М. Зайцев Ю.В., Котов А.П., Кузьмин М.А., Новиков А.В. Учебный сайт «Инновационные технологии обучения»

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *
Предлагается учебный сайт с материалами, относящимися к инновационным технологиям обучения. Даны характеристики учебного заведения; обеспечивается поиск в сети; представлены материалы НИР по E-Learning: некоторые теоретические материалы, примеры средств электронного обучения. Паролем защищены четыре электронные книги по дисциплине «Юриспруденция» и реализация 30-минутного тестирования по рассматриваемой теме. Подключены мультимедийные файлы. Сайт предназначен для студентов, преподавателей ВУЗов, занимающимися вопросами электронного обучения и использующих средства электронного обучения.
УДК 004
15015

Перфилова Н.Р., Глухов А.В., Журавлёва С.О. Web-сайт «Центр образования № 1481» / Департамент образования города Москвы, Северное ОУО

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP и выше
Работа содержит сайт Центра образования по состоянию на начало 2009-2010 учебного года. В состав сайта входят следующие страницы: 1) Главная; 2) Информация; 3) Обучение; 4) Расписание; 5) Мероприятия; 6) Форум; 7) Журнал; 8) Контакты. Приведен исходный текст сайта, ссылки и баннеры страниц.

УДК 621.318.1
15016

Попов А.П., Татевосян А.С., Дитц И.В. Цифровой низкочастотный измеритель магнитных характеристик магнитомягких материалов / ГОУ ВПО «Омский государственный технический университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *
Существуют различные методы измерения петли гистерезиса, среди которых можно выделить такие, как баллистический, осциллографический, магнитометрический, метод импульсного считывания. Рассмотренные методы имеют следующие недостатки: необходимость выполнения аналоговых измерений с помощью электромеханических измерительных приборов или электронного осциллографа; погрешности, обусловленные необходимостью выполнения операции аналогового интегрирования выходного сигнала с помощью RC – цепей или схем с использованием операционного усилителя. Устранить указанные недостатки можно путем разработки специализированных программно – аппаратных комплексов, однако это связано со значительными материальными затратами на приобретение оборудования, но данная программа позволяет значительно удешевить подобные разработки, с условием, что последние будут отвечать требованиям стандарта качества.

УДК 621.318.1

15017

Шкаруба М.В., Велькин Ю.М. Исследование ферримагнитных материалов / ГОУ ВПО «Омский государственный технический университет»
Тип ЭВМ: Intel Pentium II; тип и версия ОС: Windows *
Программа «Исследование ферримагнитных материалов» выполнена на алгоритмическом языке Pascal в среде Delphi. Для ее работы требуется персональный компьютер класса Pentium II и выше, с оперативной памятью не менее 30 Mb. Программа может быть рекомендована для других электротехнических факультетов высших учебных заведений. Она может использоваться в учебном процессе в виде лабораторной работы к дисциплине «Материаловедение и технология конструкционных материалов» как в компьютерных классах, так и для дистанционного обучения. Работа с программой может выполняться студентами самостоятельно без помощи преподавателя, так как все измерения и построения сопровождаются.
УДК 621.317.61

15018

Шкаруба М.В., Захарова Н.А. Исследование влияния температуры на емкость конденсатора и диэлектрические потери в нем / ГОУ ВПО «Омский государственный технический университет»
Тип ЭВМ: Intel Pentium II; тип и версия ОС: Windows *
Программа «Исследование влияния температуры на емкость конденсатора и диэлектрические потери в нем» выполнена на алгоритмическом языке Pascal в среде Delphi. Для ее работы требуется персональный компьютер класса Pentium II и выше, с оперативной памятью не менее 32 Mb. Программа может быть рекомендована для других электротехнических факультетов высших учебных заведений. Она может использоваться в учебном процессе в виде лабораторной работы к дисциплине «Материаловедение и технология конструкционных материалов» как в компьютерных классах, так и для дистанционного обучения. Работа с программой может выполняться студентами самостоятельно без помощи преподавателя, так как все измерения и построения сопровождаются подробными комментариями, и заканчивается подведением итогов с указанием всех ошибок.

УДК 621.315.562
15019

Шкаруба М.В., Калганов Ю.А. Исследование влияния температуры на удельную электропроводность полупроводников / ГОУ ВПО «Омский государственный технический университет»

Тип ЭВМ: Intel Pentium II; тип и версия ОС: Windows *
Программа «Исследование влияния температуры на удельную электропроводность полупроводников» выполнена на алгоритмическом языке Pascal в среде Delphi. Для ее работы требуется персональный компьютер класса Pentium II и выше, с оперативной памятью не менее 25 Mb. Программа может быть рекомендована для других электротехнических факультетов высших учебных заведений. Она может использоваться в учебном процессе в виде лабораторной работы к дисциплине «Материаловедение и технология конструкционных материалов» как в компьютерных классах, так и для дистанционного обучения. Работа с программой может выполняться студентами самостоятельно без помощи преподавателя, так как все измерения и построения сопровождаются подробными комментариями, и заканчивается подведением итогов с указанием всех ошибок.
УДК 342.9 (075.8)

15020

Войтович В.Ю., Иванова А.А., Мухин А.А. Электронное учебное пособие «Основы муниципальной службы» / ГОУ ВПО «Удмуртский государственный университет»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista
Электронное учебное пособие (ЭУП) предназначено для учебно-методического обеспечения дисциплины «Муниципальная служба» студентов, обучающихся по специальностям «Государственное и муниципальное управление», «Юриспруденция» дневной, заочной формы обучения, а также при дистанционном обучении. Электронное учебное пособие состоит из частей: лекционный курс; учебные материалы для практических занятий и самостоятельной работы; нормативные материалы и учебная литература; приложения. Принципиальная новизна ЭУП в том, что оно выполнено в программе SunRav BookOffice. Предусмотрены формы отображения информации: для просмотра не нужна программа для чтения; возможен просмотр в полноэкранном режиме или с отображением древовидной структуры содержания; пользователь может увеличивать или уменьшать размер шрифта. Требования к аппаратным средствам – компьютер уровня Pentium 500. Тип носителя – CD/DVD.

УДК 510: 514
15021

Сабрукова М.Н. Шараев С.Г. Курс лекций «Конструктивные фракталы» / ГОУ ВПО «Калмыцкий государственный университет»
Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 2000/2003/XP
Электронный ресурс содержит специальный курс лекций для студентов 3 курса, обучающихся по специальности «математика» и специализации «прикладная математика». Данный курс является начальным в изучении теории фракталов и подготовлен на основе известных учебных пособий (авт. А.Д. Морозов, Р. Кроновер). Авторская часть разработчиков состоит из разделов, относящихся к применению стандартных разработок для прикладных задач, обобщению классических конструктивных фракталов и авторского программного обеспечения, в котором были выполнены иллюстрации.
УДК 621.321.28 681.324
15022

Винтураль К.П., Пономарёв Д.Ю. Анализ качественных показателей сети по доставке контента в системе GPSS 

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows
Программа предназначена для анализа качественных показателей сети по доставке контента. Программа позволяет смоделировать работу сети по доставке контента на примере поступления большого количества запросов от различных пользователей сети. После моделирования формируется отчёт, по которому определяется величина потерь на отдельных узлах сети, а также коэффициент загрузки отдельных устройств сети. По полученным результатам средствами прикладной математики определяются показатели качества обслуживания, как для всей сети, так и для отдельных её узлов. Данная программа может быть использована не только как основной метод исследования качественных показателей, но и как дополнительный способ исследования сетей связи, например, может быть использована для подтверждения полученных результатов другими методами исследования сетей связи.
УДК 004.42: 623.4.084.2
15023

Скаморин Д.А. Расчёт тепловых полей низкочастотных микромеханических акселерометров 

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows
Программный продукт «Расчёт тепловых полей низкочастотных микромеханических акселерометров» предназначен для проведения комплексного анализа тепловых процессов в акселерометрах. С помощью него осуществляется расчёт стационарных и нестационарных тепловых режимов конструкций акселерометров при различных условиях по заданным теплофизическим параметрам конструкции, установленных в приборе конструктивных узлов, элементов, а также определенных конструктором граничных условий и вывод результатов в удобной для дальнейшего анализа форме. Программа может быть полезна специалистам, занимающимся проектированием и производством микромеханических низкочастотных акселерометров.
УДК 681.38
15024

Тихонов А.И., Трушникова И.В., Бабиков М.В. Электронный учебник «Электронные промышленные устройства» / ГОУ ВПО «Омский государственный технический университет»

Тип ЭВМ: Intel Pentium II; тип и версия ОС: Windows 98 и выше
Электронный учебник «Электронные промышленные устройства» представляет мультимедийный продукт для изучения студентами вузов любых форм обучения. Данная разработка включает в себя теоретическую часть и систему самоконтроля: 1) Лекции по дисциплине, состоящие из пяти разделов; 2) Тест для проверки знаний пройденного материала; 3) Практическая часть, состоящая из сборника задач. Электронный учебник создан в программе SunRav BookReader, содержит в себе поясняющие рисунки, таблицы, а также задачи и систему самоконтроля. Для работы электронного учебника требуется операционная система семейства Windows 95/98/Me/2000/XP. Учебник не требует установки на ЭВМ. 
УДК 101: 371/372 (075.8)
15025

Костин Ю.Н., Крылов В.М., Смагина И.А., Соколова М.В., Сысоева О.И., Мальцев В.Н. Учебно-методический программный комплекс «Экономика Интернет технологий» / НОАНО Институт информационных технологий, экономики и менеджмента
Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 98 и выше
Учебно-методический программный комплекс (УМПК) «Экономика Интернет технологий» представляет собой авторскую разработку интерактивного мультимедийного пособия для использования в учреждениях высшего профессионального образования, применяющих открытые дистанционные обучающие технологии. Новизна данного УМПК заключается в использовании современных вариантов построения диалоговых интерактивных учебных и тестирующих модулей с применением методологии электронной дидактики, институциональной экономики, философии, синергетики, педагогики и андрогогики.
УДК 37.041 (075.8)
15026

Костин Ю.Н., Крылов В.М., Смагина И.А., Соколова М.В., Сысоева О.И.. Учебно-методический программный комплекс «Дидактические принципы самообразования» / НОАНО Институт информационных технологий, экономики и менеджмента
Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 98 и выше
Учебно-методический программный комплекс (УМПК) «Дидактические принципы самообразования » представляет собой авторскую разработку интерактивного мультимедийного пособия для использования в учреждениях высшего профессионального образования, применяющих открытые дистанционные обучающие технологии. Новизна данного УМПК заключается в использовании современных вариантов построения диалоговых интерактивных учебных и тестирующих модулей с применением методологии электронной дидактики, философии, синергетики, педагогики и андрогогики.
УДК 37.037: 159.955 (075.8)
15027

Горбатов В.А., Костин Ю.Н., Крылов В.М., Смагина И.А. Учебно-методический программный комплекс «Управление процессами мышления» / НОАНО Институт информационных технологий, экономики и менеджмента
Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 98 и выше
Учебно-методический программный комплекс (УМПК) «Управление процессами мышления» представляет собой авторскую разработку интерактивного мультимедийного пособия для использования в учреждениях высшего профессионального образования, применяющих открытые дистанционные обучающие технологии. Новизна данного УМПК заключается в использовании междисциплинарных и мультидисциплинарных методологий конструирования (программирования) учебного курса с применением интерактивных компьютерных графических образов (ИКГО). Применение в учебном процессе вуза ИКГО существенно, на несколько порядков повышает пропускную способность каналов передачи учебно-научной, культурологической и справочной образовательной информации.

УДК 37:004
15028

Тихонов А.А., Бельская Н.Л. Автоматизированная система управления «Фотосюжет-2009» / ГОУ ВПО «Тобольский государственный педагогический институт им. Д.И. Менделеева»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows *

Автоматизированная система управления «Фотосюжет 2009» – веб-приложение, предназначенное для оценивания и просмотра работ участников on-line конкурса фотографий. Устанавливается на веб-сервер и работает с СУБД MySQL. Позволяет добавлять изображения в формате JPG и дальнейший их просмотр.
УДК 001(091), 378
15029

Бельская Н.Л., Шишкина А.Н., Сайфуллина А.И. Электронный путеводитель «Жизнь и научная деятельность Д.И. Менделеева» / ГОУ ВПО «Тобольский государственный педагогический институт им. Д.И. Менделеева»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows *

Программный продукт образовательного назначения "Электронный путеводитель «Жизнь и научная деятельность Д.И. Менделеева»", раскрывающий основные направления творческого наследия Д.И. Менделеева и его вклад в русскую культуру. Материалы информационной программы образовательного назначения «Электронный путеводитель "Жизнь и научная деятельность Д.И. Менделеева"» могут использоваться в учебном процессе высших и средних специальных учебных заведений, на уроках истории, краеведения в школе, при оформлении сайтов. Программа будет полезна и интересна туристам, экскурсоводам, музейным и другим категориям научных работников. Результаты работы над программой были представлены на международной конференции 175-летию со дня рождения Д.И. Менделеева «Д.И. Менделеев и его вклад в развитие мировой науки», XXIV Всероссийские Менделеевские чтения «Образование и культура как фактор развития региона».
УДК 615.47-114:616-07-08
15030

Лепетаев А.Н., Клыпин Д.Н. Расчет параметров согласованной нагрузки системы питания транспондера / ООО Научно-техническая компания «Интеллектуальные комплексные системы»
Тип ЭВМ: Intel Celeron; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista
Программа «Расчет параметров согласованной нагрузки системы питания транспондера» предназначена для определения технических параметров отдельных узлов устройства индуктивного электропитания. В качестве исходных данных эта программа использует текстовый файл результатов работы программы «Моделирование физических полей системы индуктивного электропитания и расчет эквивалентных четырехполюсных Z-параметров устройства». Программа позволяет рассчитывать индуктивности и сопротивления передающей и приемной катушек, индуктивность и сопротивление связи, сопротивление и емкость оптимальной нагрузки, емкость в цепи передающей катушки и т.п. Входные данные представляю собой массивы, значения в которых зависят от определенного параметра физической системы. Результаты расчетов могут быть представлены в виде графиков или текстовых файлов.
УДК 615.47-114:616-07-08
15031

Лепетаев А.Н., Клыпин Д.Н. Моделирование физических полей системы индуктивного электропитания и расчет эквивалентных четырехполюсных Z-параметров устройства / ООО “Научно-техническая компания «Интеллектуальные комплексные системы»”
Тип ЭВМ: Intel Celeron; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista
Программа «Моделирование полей системы индуктивного электропитания и расчет эквивалентных четырехполюсных Z-параметров устройства» предназначена для моделирования процессов передачи энергии в системе индуктивного электропитания с использованием уравнений Максвелла. При описании области решения задачи учитывается проводимость и частотная зависимость диэлектрической проницаемости среды, а также наличие проводящих деталей конструкции и магнитных концентраторов поля. Особенностью данной программы является то, что она позволяет сложную конфигурацию конструктивных компонентов системы на заданной рабочей частоте охарактеризовать одной матрицей комплексных чисел, соответствующих Z – параметрам эквивалентного четырехполюсника. В программе можно задавать изменение одного из параметров конструкции или рабочей частоты в заданных пределах, что позволяет производить вариационный анализ и оптимизацию системы. Результаты моделирования сохраняются в текстовом файле и могут быть использованы другими специальными программами.
УДК 629.735.015.3
15032

Косачевский С.Г., Айдаркин Д.В., Лачинов О.Л., Хан А.А., Федосеева Г.А., Ефимов А.В., Копысов В.Х., Бибин А.Е. 
Автоматизированная обучающая 
система по самолету Як-18Т (36 серия) 
/ ФГОУ ВПО «Ульяновское высшее авиационное училище гражданской авиации (институт)»

Тип ЭВМ: Intel Celeron; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista
Автоматизированная обучающая система (АОС) предназначена для студентов (курсантов) высших учебных заведений, проходящих обучение по специализации 160503. 65. 01-«Летная эксплуатация гражданских воздушных судов». АОС включает в себя материал по следующим дисциплинам: конструкция самолета, электрооборудование самолета, силовая установка самолета, приборное оборудование самолета, радиооборудование самолета, масса и центровка, летная эксплуатация самолета, практическая аэродинамика. В состав АОС входит тестирующий модуль, включающий в себя тестовые задания и вопросы по каждой дисциплине, заставка с реализованной системой регистрации пользователя и выбора режима работы с АОС, обучающие анимированные клипы и иллюстративный материал по наиболее важным системам самолета, а также система учета успеваемости пользователей АОС.
� Регистрационный номер Объединенного фонда электронных ресурсов «Наука и образование» (ОФЭРНиО)
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