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УДК 339.138 (075.8)
15033

Долятовский В.А., Кузнецов Н.Г., Топилина И.И., Тугуз Ю.Р., Долятовская Т.И., Шефф А.А. Виртуальная обучающая среда «Маркетинг»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *
Виртуальная обучающая среда «Маркетинг» предназначена для обучения специалистов и практиков современным методам, принципам и технологиям маркетинга на промышленном предприятии. Основная направленность среды на конструктивное обучение практическим методам и технологиям решения основных задач предметной области маркетинга реализуется путем использования кейсов, практикумов, тестов контроля знаний. Виртуальная среда имеет главное меню из 14 разделов, включающих общую концепцию конструктивного обучения, учебный план, учебные пособия, практикумы, энциклопедию маркетинга, справочные материалы, конкретные ситуации, тесты, новые технологии и методы маркетинга, проекты разработки систем маркетинга предприятий. Представлены математические модели и практический инструментарий решения маркетинговых задач, программные средства для внедрения новых технологий маркетинга на предприятии. 
УДК 658 (075.8)
15034

Долятовский В.А., Кузнецов Н.Г., Топилина И.И. Электронное пособие «Методология научных исследований»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *
Электронное учебное пособие предназначено для подготовки научных кадров, обучения аспирантов, подготовки лекционного курса для магистров, подготовки и переподготовки управленческих кадров. В пособии на конструктивном уровне представлены принципы, методы и технология проведения научных исследований, оценки их актуальности и практической значимости. Определена структура и технология оформления научных результатов в форме диссертации, охарактеризованы три аспекта оценки содержания диссертации, показано практическое определение соответствующих оценок. Показаны методы построения планов научных исследований, организации творческой деятельности, подготовки публикаций по теме исследований и докладов. Пособие применимо при организации обучения аспирантов и магистров, может быть использовано в системе переподготовки и подготовки управленческих кадров при подготовке выпускных квалификационных работ.
УДК 658 (075.8)
15035

Долятовский В.А., Панич А.Е., Петраков В.А., Корохова Е.В. Электронный учебник «Стратегическое управление наукоемким производством»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *
Электронный мультимедийный учебник предназначен для обучения менеджеров, специализирующихся на управлении сложными наукоемкими производствами, методам стратегического управления и инновационным технологиям. Электронный учебник имеет стартовую часть (общие характеристики учебника), семь модулей по структуре знаний курса и видео-презентации наукоемких разработок. Учебник направлен на конструктивное усвоение компетенций менеджера, поэтому в каждом модуле имеются проектные задания и тесты усвоения знаний для самоконтроля. Учебник имеет дружественный интерфейс, изучение модулей может быть последовательным или выборочным. Система по запросу выдает текстовый и графический материал модуля, студент его изучает и выполняет проектные задания, после чего тестирует уровень понимания материала модуля. Особое внимание уделено инновационным разработкам стратегического уровня, для которых приведены примеры.
УДК 340 (378.16)
15036

Родичев Ю.А., Бусарова Е.Ю. Электронное учебно-методическое пособие «Информационно-справочная система "Правовая защита персональных данных"» / ГОУ ВПО «Самарский государственный университет»

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows XP
Электронное учебно-методическое пособие представляет собой интерактивную информационную справочную систему, содержащую некоторые теоретические аспекты и комплекс нормативных правовых актов в области обработки персональных данных и защиты информации. В теоретической части описана Конвенция Совета Европы о защите физических лиц при обработке персональных данных, основные законы Российской Федерации, регулирующие правоотношения в области обработки персональных данных, а также нормативные документы Федеральных органов исполнительной власти. Описана система нормативных правовых актов, регулирующая процедуры лицензирования деятельности и сертификации в области защиты персональных данных. Приведен пример локальных правовых актов уровня учреждения, регламентирующих процессы обработки и защиты персональных данных. Информационная система содержит тексты основных нормативных правовых документов в области обработки персональных данных по состоянию на октябрь 2009 года.
УДК 659 (076.5)
15037

Ремнев А.А. Программа организации сервиса уведомления родителей об успеваемости учащихся SMSD - SMS-ДНЕВНИК

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista
Программный комплекс SMSD предназначен для организации сервиса регулярного информирования родителей о школьной жизни детей путем рассылки СМС сообщений или формирования базы данных «Электронного дневника» в режиме поддержки WEB-сервиса. Главные возможности программы: информирование родителей об отсутствии ученика на уроке; информация об оценках с накоплением в базе данных и последующего статистического анализа по параметрам среднего балла, успеваемости, качества знаний; замечания или поощрения от учителей; рассылка домашнего задания; рассылка общешкольных информационных сообщений. Программа имеет множество сервисных функций, удобный интерфейс работы и позволяет не только информировать родителей, но и использоваться администрацией школы для анализа учебного процесса в разрезе учеников, классов, параллелей и учителей.
УДК 621.391.161
15038

Морозов А.В., Мусин Д.А. Программная реализация аналитического метода оценки параметрической надёжности устройства через наложение области устойчивой работы на область технических условий / ФГОУ «Военная академия войсковой ПВО ВС РФ имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista
Программная реализация аналитического метода оценки параметрической надёжности устройства через наложение области устойчивой работы на область технических условий, позволяет решать задачи повышения надёжности по показателю сбоеустойчивости путём получения соответствующей области устойчивости работы устройства в различных координатах изменения внешних дестабилизирующих воздействий и введения количественной оценки параметрической надежности. Программное обеспечение может быть использовано на этапах производства и проверочных испытаниях вычислительных систем для оценки параметрической надежности.

УДК 621.391.161
15039

Морозов А.В., Мусин Д.А. Программная реализация методики построения области устойчивой работы устройства / ФГОУ «Военная академия войсковой ПВО ВС РФ имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista
Программная реализация методики построения области устойчивой работы устройства позволяет решать задачу оценки надёжности по показателю сбоеустойчивости путём построения соответствующей области устойчивости работы устройства в различных координатах изменения внешних дестабилизирующих воздействий. Программное обеспечение может быть использовано на этапах производства и проверочных испытаниях вычислительных систем для оценки параметрической надежности.

УДК 336 (075.8)
15040

Долятовский В.А., Кузнецов Н.Г., Обаян Л.А., Резниченко С.Е., Долятовский Л.В., Костоглодов Д.Д. Виртуальная обучающая среда «Федеральная программа - Финансы, маркетинг»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *
Виртуальная обучающая среда «Федеральная программа – Финансы, маркетинг» предназначена для обучения руководящих кадров современным технологиям менеджмента, принципам и методам управления финансами предприятия и маркетингом. Основная направленность включенных в среду электронных методических материалов на конструктивное обучение практическим методам и технологиям решения основных задач предметной области менеджмента. Виртуальная среда имеет главное меню из 13 пунктов и включает учебные планы, материалы по спецкурсам финансов и маркетинга, конкретные ситуации для анализа, справочные материалы для подготовки выпускной квалификационной работы, мультимедийные учебники, практикумы и тесты контроля знаний. В среду включена электронная энциклопедия менеджмента, видеоклипы, показывающие современные технологии менеджмента.
УДК 004.652, 004.652.4
15041

Микляев И.А., Ундозерова А.Н., Кудаева М.В. Логическая модель универсальной базы данных

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 
Данная разработка может применяться в проектировании информационных систем с целью унификации инструментария для структурирования и обработки информации в различных предметных областях, создания приложений, легко перенастраивающихся при изменениях в бизнес среде без модификации структуры базы данных и программного обеспечения.
УДК 616.314.17 – 008.1 – 073 – 085
15042

Ногина А.Ю. Оценка эффективности обследования больных хроническим генерализованным пародонтитом с использованием дентальной объемной томографии 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista
База данных «Оценка эффективности обследования больных хроническим генерализованным пародонтитом с использованием дентальной объемной томографии» предназначена для статистической обработки полученных результатов исследования с целью совершенствование методов диагностики больных хроническим генерализованным пародонтитом.
УДК 620.2
15043

Сташева М.А., Балакший Л.И., Грузинцева Н.А., Шаломин О.А., Гусев Б.Н. Расчет коэффициентов значимости показателей качества аналитическим методом 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista
Компьютерная программа предназначена для автоматизации процесса расчета коэффициентов значимости показателей качества потребительских товаров с использованием методологии корреляционно-регрессионного анализа. При этом значительно снижается время обработки исходных данных, повышается точность расчета и появляется возможность оптимизации характеристик потребительских товаров при проектировании заданного уровня качества. Новизна компьютерной программы заключается в применении аналитического метода расчета коэффициентов значимости показателя качества для текстильных полотен взамен традиционного экспертного метода, а также в появлении возможности установления в диалоговом режиме вида нормативных значений (минимального, максимального и среднего) и в автоматической проверке адекватности полученных математических моделей.

УДК 530.1 (075.3)
15044

Бонами Д.М., Ярочкина Г.А., Иванова М.А., Кочеткова К.А., Дворянкина Е.В. Электронное пособие по физике с элементами самоконтроля (7-9 класс) / ГОУ Средняя общеобразовательная школа №1413 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP
Электронное пособие по физике с элементами самоконтроля рассчитано на учеников 7-9 классов. Оно способствует развитию наблюдательности, умения видеть необычное в знакомых вещах, задавать себе вопросы о тех явлениях, с которыми мы встречаемся в повседневной жизни. Электронное пособие помогает закрепить знания, улучшить усвоение материала, а также углубить свои познания в области физики, которая занимает особое место среди школьных дисциплин. Может быть использовано в качестве компьютерной поддержки урока и для самообразования учащихся. Данная работа выполнена с применением информационных технологий в среде Microsoft Office 2003. Мультимедийный продукт обладает удобной системой навигации в виде меню и гиперссылок.

УДК 398.2 (02)
15045

Бонами Д.М., Ярочкина Г.А., Гаврилов Ф.А., Нечай Д.А., Кулиев Р.Т. «По дорогам сказок» - электронная книжка по произведениям Шарля Перро / ГОУ Средняя общеобразовательная школа №1413 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP
В электронном продукте можно узнать об авторе сказок, знаменитом французском сказочнике 17 века, почитать вольный пересказ сказок, изложенных учениками 4-х классов, и перевод на иностранные языки: английский и французский. Посмотреть рисунки – иллюстрации к сказкам, и немножко поиграть. Проект может быть использован для изучения иностранных языков, для уроков внеклассного чтения в начальных классах, для самообразования учащихся.

Данная работа выполнена с применением информационных технологий в среде Microsoft Office 2003. Мультимедийный продукт обладает удобной системой навигации в виде меню и гиперссылок.
УДК 631.436.6 -055.53 (072.2)
15046

Бонами Д.М., Ярочкина Г.А., Кулиев Р.Т. Компьютерная поддержка урока - Где живёт Дед Мороз? / ГОУ Средняя общеобразовательная школа №1413 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP
Работа посвящена изучению Международного образа деда мороза. Продукт может быть использован в качестве компьютерной поддержки урока английского языка в начальной школе, для самообразования учащихся, для проведения классных часов и общешкольных мероприятий. Данная работа выполнена с применением информационных технологий в среде Microsoft Office 2003. Мультимедийный продукт обладает удобной системой навигации в виде меню и гиперссылок. 
УДК 004.738.5
15047

Бонами Д.М., Ярочкина Г.А., Гилева И.А., Алексеева Н.В., Кравчук Н.Г., Иванова М.А., Стенин Д.Ю., Кочеткова К.А., Кулиев Р.Т., Нечай Д.А. Образовательный ресурс – Школьный сайт / ГОУ Средняя общеобразовательная школа №1413 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP
Применение межпредметного образовательного ресурса в преподавании предметов школьного курса с использованием компьютерных технологий. Проекты, выполненные учениками под руководством учителей информатики и предметников, востребованы. Они используются на уроках как наглядные пособия, как задания при проведении лабораторных работ, как дидактические материалы и как обучающие и контролирующие программы. Межпредметные проекты могут использоваться в качестве компьютерной поддержки урока и для самообразования учащихся. Данная работа выполнена с применением информационных технологий в среде Microsoft Office 2003. Мультимедийный продукт обладает удобной системой навигации в виде меню и гиперссылок.
УДК 336.717.1:336.71
15048

Зернова Л.Е., Ерохин Е.С., Папенкова К.Э., Кузьменко Т.В. Мониторинг деятельности коммерческого банка в финансово-промышленной группе / ГОУ ВПО «Московский государственный текстильный университет имени А.Н. Косыгина»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP
Программа предназначена для расчета четырех важнейших групп показателей, характеризующих устойчивость и надежность коммерческого банка, а также его роль в финансово-промышленной группе: достаточность капитала, качество активов, доходность и прибыльность, ликвидность, а также уровень интеграции банка в финансово-промышленную группу. Компьютерная программа позволяет: рассчитать основной капитал банка, определить дополнительный капитал банка, составить специальные таблицы для расчета показателей с шагом оценки в баллах 0,25, оценить эффективность работы конкретного банка, сравнить показатели деятельности конкретного банка с банком-эталоном, с банком-конкурентом, дать наглядное графическое представление об изменении величин показателей работы банка, построить графики, трендовые модели и уравнения корреляции в финансово-промышленной группе.

УДК 658.8.012.12
15049

Зернова Л.Е., Кузьменко Т.В., Ильина С.И. Определение наиболее привлекательного сегмента рынка для работы предприятия / ГОУ ВПО «Московский государственный текстильный университет имени А.Н. Косыгина»

 Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP
Программа предназначена для расчета четырех важнейших групп показателей, характеризующих рассматриваемые сегменты рынка: «финансы», «клиенты и внешнее окружение», «внутренние бизнес-процессы», «уровень персонала и развитие предприятия». Компьютерная программа позволяет: рассчитать показатели оценки сегментов рынка, определить интегральный коэффициент привлекательности сегментов, построить диаграмму Парето, совмещенную с кривой Лоренца для каждого из рассматриваемых сегментов, провести отбор показателей, характеризующих направление деятельности предприятия на каждом сегменте, составить рейтинг торговых точек, реализующих производимую продукцию на одном сегменте.
УДК 330.65.658 (042)
15050

Зернова Л.Е., Ильина С.И., Оленева О.С. Курс лекций «Планирование на предприятиях текстильной промышленности» / ГОУ ВПО «Московский государственный текстильный университет имени А.Н. Косыгина»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP

Электронный ресурс содержит специальный курс лекций для студентов 4-5 курса, обучающихся специальности «Экономика и управление на предприятии (текстильная промышленность)» и специализации «Организация производства (деятельности)». Данный курс является завершающим этапом в планировании себестоимости текстильной продукции. Авторская часть разработчиков состоит в составлении частных смет по расчету себестоимости текстильной продукции и всех подготовительных этапов, необходимых при расчете. А так же учтена специфика отрасли при составлении формул и классификаций показателей и понятий курса.
УДК 336.76
15051

Зернова Л.Е., Папенкова К.Э., Ильина С.И. Формирование конкурентной среды рынка и определения конкурентных позиций его участников / ГОУ ВПО «Московский государственный текстильный университет имени А.Н. Косыгина»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP

Программа предназначена для расчета статистических расстояний между участниками рынка по восьми факторам конкурентной позиции, формирования кластеров и построения конкурентной среды рынка. Компьютерная программа позволяет спрогнозировать наиболее вероятные перспективы участников рынка, основанные на расчете матрицы расстояний между предприятиями, обозначить положение каждого предприятия в системе координат по тактическим и стратегическим факторам как внутри каждого кластера, так и в общей рыночной среде. Также проведенный с помощью компьютерной программы расчет позволяет определить наиболее близких конкурентов и выявить основные параметры отставания от лидеров.

УДК 004 (075.8)
15052

Зарипов С.Н. Учебно-информационный комплекс по дисциплине «Мультимедиапроектирование» / ГОУ ВПО «Нижнетагильская государственная социально-педагогическая академия»

Тип ЭВМ: Pentium 233; тип и версия ОС: Windows XP
Учебно-информационный комплекс по дисциплине «Мультимедиапроектирование» создан: 1) в помощь преподавателю для проведения лекционных и лабораторных занятий в педагогическом вузе; 2) для организации самостоятельной работы студентов в системе очного, заочного и дистанционного обучения. Содержит учебные материалы (программу, содержание и планы лекционного курса и лабораторных занятий), дополнительные материалы (глоссарий, каталог полезных интернет-ресурсов, рекомендации по созданию учебных мультимедийных пособий), а также комплект электронных учебных пособий в программе PowerPoint, SmartBoard и 6 видеофрагментов учебной направленности.
УДК 004 (075.8)
15053

Зарипов С.Н. Учебно-методический комплекс «Интерактивная электронная доска в обучении» / ГОУ ВПО «Нижнетагильская государственная социально-педагогическая академия»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP
Учебно-методический комплекс «Интерактивная электронная доска в обучении» создан в помощь преподавателю для проведения лекционных и лабораторных занятий в педагогическом вузе с использование интерактивной доски. Пособие предназначено для информационно-методического обеспечения занятий, а также для развития навыков самостоятельного создания электронных пособий по большинству педагогических специальностей. Представляет собой электронный гипертекстовый учебник, состоящий из трех частей, с включением различных видов мультимедиа (аудио, видео, флеш-анимации), иллюстраций, образцов работ, заданий-тестов для самоконтроля. Особое внимание уделяется не только технике создания интерактивных учебных пособий, но и правильному, дидактически обоснованному применению их в процессе обучения и воспитания. Учебное пособие может быть использовано для повышения квалификации работников образования, а также в системе дистанционного обучения.
УДК 004 (075.8)
15054

Кокшарова Е.А. Педагогическая экспертная система «Автотест 2007» 

Тип ЭВМ: Pentium 400; тип и версия ОС: Windows XP
Система автоматизированной проверки качества обучающих тестов Autotest 2007 – программное приложение, предназначенное для автоматизации разработки и выявления параметрических характеристик обучающих тестов. Педагогическая экспертная система Autotest 2007 создана специально для педагогов, имеющих представление об обучающем тестировании и использующих тесты в своей педагогической деятельности. Программное пособие обладает простым и понятным интерфейсом, доступно в использовании, как преподавателям имеющим навыки работы с персональным компьютером, так и новичкам, удовлетворяет психолого-педагогическим и эргономическим требованиям, предъявляемым к программным педагогическим системам. Система состоит из: интерфейса пользователя; системы управления базами данных; банка качественных обучающих тестов; механизма ввода; механизма вывода; системы объяснения; системы помощи. Запуск программы осуществляется через главный файл, содержащий процедуру вызова компонентов системы. Программное приложение устанавливается на сервер в локальной сети учреждения, доступ в неё имеют все преподаватели.

УДК 81'322, 811.21/22
15055

Луканин А.В., Боброфф К.И., Торабиан М. Программа автоматической генерации словоформ персидских глаголов Persian Verb Conjugator v2.0

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows XP
Программа автоматически генерирует словоформы персидских глаголов по инфинитиву, введённому в английской транскрипции или буквами персидского алфавита. База данных программы содержит простые и составные глаголы с переводами на английский язык и указанием синонимов. Словоформы автоматически генерируются из инфинитива и основы настоящего времени, приведённых в базе данных программы, с использованием фреймов и фонологических правил. Основы настоящего времени для отсутствующих в базе данных глаголов автоматически генерируются на базе соответствующих правил вывода и алгоритма построения составных глаголов из простых. Парадигмы могут выводиться для письменного или разговорного стиля, большинство словоформ разговорного стиля озвучены, некоторые глаголы письменного стиля могут быть также прослушаны в специальном режиме просмотра. Используемые в программе функции могут быть использованы для генерации словоформ персидских глаголов в других программах, к примеру, в автоматически формируемых тестах по спряжению.
УДК 811.111
15056

Дозоров Е.В. Репетитор по грамматике английского языка «English Grammar Tutor»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP
Дидактический компьютерный комплекс «English Grammar Tutor» предназначен для изучения основ английской грамматики с использованием компьютера и рассчитан на студентов языковых факультетов ВУЗов, а также школьников старших и средних классов общеобразовательных школ. Его также могут использовать преподаватели для проведения контрольных работ и ведения статистического учета успеваемости. Программа предусматривает изучение 13 основных тем и содержит 130 уроков, включающих теоретическую и практическую части. Расположение разделов программы не обязывает к определенной последовательности изучения тем. В случае необходимости возможна замена текстовых файлов, содержащих теоретический материал и упражнения. В программе имеется встроенный словарь, система помощи на русском языке, предусмотрена возможность просмотра и распечатки файлов с теорией, упражнениями и тестами, а также ответов обучающихся. 
УДК 532.1; 532.5; 53.082.2
15057

Удотова О.А. Электронный учебно-методический комплекс «Гидравлика» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP
Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) «Гидравлика» отвечает задачам изучения соответствующей учебной дисциплины, являющейся составной частью комплексной дисциплины «Прикладная механика», изучаемой на технологических факультетах педагогических институтов по специальности «Технология и предпринимательство». ЭУМК призван стимулировать студентов всех форм обучения к саморегуляции учебно-познавательной деятельности, формированию и развитию профессиональных и предметных умений и навыков; он повышает эффективность самостоятельной работы при подготовке к занятиям; создает условия для успешной сдачи экзамена.
УДК 512+511.2 (075.8)
15058

Смолин Ю.Н., Романов П.Ю., Смирнова Л.В., Москвина Е.А., Лахина Г.Д. Электронный учебно-методический комплекс «Алгебра и теория чисел. Часть 1. Алгебра» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP
Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) «Алгебра и теория чисел. Часть 1. Алгебра», предназначен для изучения студентами данной дисциплины. Целью и задачами учебно-методического комплекса является знакомство с важнейшими разделами высшей алгебры и ее применениями, формирование алгебраической культуры и овладение алгебраическими методами для решения практических задач. Предлагаемый учебно-методический комплекс включает в себя рабочие программы для студентов разных специальностей, учебник, состоящий из пяти глав (три из которых являются обязательными для изучения), задачи для решения по каждой теме раздела, контрольные работы, вопросы к зачету (экзамену), глоссарий, хрестоматию. Особую целесообразность данного ЭУМК составители видят в его использовании студентами заочного и дистанционного обучения. Разработанный комплекс предназначен для изучения студентами специальностей 050201-«Математика с дополнительной специальностью информатика» и 010501-«Прикладная математика и информатика». 
УДК 159.922
15059

Потёмкина О.Д. Электронный учебно-методический комплекс по курсу «Геронтопсихология» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP
Учебно-методический комплекс (УМК) содержит лекционный материал, отображающий анализ современных теорий старости и старения, и подкрепленный семинарскими занятиями, хрестоматией, списком рекомендуемой литературы, что позволяет успешно подготовиться к экзамену. При проработке основных разделов комплекса каждый может самостоятельно проверить уровень приобретенных знаний, ответив на тесты, контрольные вопросы и задания, предложенные в дидактическом разделе. В результате изучения материалов комплекса формируются знания о биологических, психологических и социальных факторах старения, динамике познавательной сферы и характерных изменениях личности в процессе старения, практических аспектах работы с пожилыми людьми и их семейным окружением, значении здорового образа жизни в пожилом возрасте, феномене долгожительства и путях профилактики старения. УМК предназначен для студентов факультета психологии, преподавателей, психологов, социальных работников и широкого круга читателей, имеющих престарелых родственников. 
УДК 658 (075.8)

15060

Османкин Н.Н. Электронный курс для дистанционного обучения «Управление нововведениями» (Инновационный менеджмент) / ГОУ ВПО «Самарский государственный университет»
Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP
В учебном пособии систематизированы исходные принципы изучения роли нововведений в развитии современных хозяйственно-экономических систем. В нем объясняется организационно-экономи-ческая система нововведений. Содержится характеристика типичного процесса разработки и освоения нововведения. В соответствующих разделах учебного пособия разрабатывается современный механизм инновационного менеджмента. Предлагаемая электронная версия учебного пособия значительно усиливает его назначение, позволяет повысить культуру и вариативность форм преподавания, включая дистанционную. Программное обеспечение электронного пособия привносит в процесс образования новые возможности и реализует любые формы контроля результатов освоения курса. Оно сориентировано на усиление самостоятельной работы студентов и активизацию её исследовательских начал. Учебное пособие предназначено для студентов, изучающих инновационный менеджмент, а также для аспирантов и преподавателей вузов. Книга может быть интересной для специалистов инновационной сферы.

УДК 796/799 (072)

15061

Кистанова Л.П. Методические указания и контрольные работы по немецкому языку для студентов-заочников (специальность 032101) / ГОУ ВПО «Сочинский государственный университет туризма и курортного дела»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *

Методические указания и контрольные работы предназначены для студентов заочной формы обучения по специальности «Физическая культура и спорт» (032101). Пособие включает методические указания по выполнению и оформлению контрольных заданий, подготовке экзамену и зачету и 3 контрольных задания в 5-ти вариантах каждый. Пособие содержит небольшую грамматическую справку по структурным особенностям немецкого языка, перечень вопросов и тем для устного собеседования и снабжено тематическим немецко-русским словарем.

УДК 004.056.5

15062

Новиков С.Н., Солонская О.И. Алгоритм обеспечения целостности пользовательской информации в сетях с гарантированным качеством обслуживания на сетевом уровне 

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows *

Разработанный алгоритм позволяет обеспечить требуемый пользователем уровень целостности информации, передаваемой через сеть связи с гарантированным качеством обслуживания, с помощью организации параллельных соединений на сетевом уровне модели взаимосвязи открытых систем. В алгоритме осуществлен синтез оптимального решающего устройства (РУ) на приемной стороне, происходит оценка вероятности целостности информации на выходе РУ, которая должна быть не меньше требуемой пользователем, оформленной в задании по безопасности (в соответствии с ГОСТ Р. ИСО/ИЭК 15408), с учетом выбора оптимальных ресурсов мультисервисной сети связи для обеспечения требуемой степени целостности информации.

УДК 004.4'242

15063

Ларионов М.А., Нартова М.М. Система автоматизации работы в сторонних приложениях Visual Script Automizer

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *

Предлагается программное решение визуальной записи сценариев действий оператора для автоматизации работы в сторонних приложениях: нажатия клавиш и их комбинаций, щелчки мыши и перемещения с прижатыми клавишами. Опишем алгоритм работы программы: 1) вначале активизируется режим записи действий. При этом запускается обработчик, прослушивающий все события, происходящие в операционной системе и записывающий события от мыши и клавиатуры и их параметры в поле редактирования; 2) оператор производит необходимые действия и затем выключает режим записи; 3) сгенерированный сценарий действий сохраняется в файле и может быть воспроизведен заданное количество раз. При этом интерпретируются и программно запускаются события, записанные в файле сценария. 
УДК 539.231

15064

Александров А.И., Пятунин А.В. Программа моделирования монослоев и пленок Ленгмюра-Блоджет 

Тип ЭВМ: Pentium III; тип и версия ОС: Windows 98/2000/2003/XP

Программа позволяет на основе модели молекулы или фрагмента слоя моделировать двух- и трехмерные упаковки, соответствующие монослоям и пленкам Ленгмюра-Блоджет (ЛБ) заданных веществ. Основное назначение программы – визуализация процесса моделирования ЛБ-систем и получение модельных данных о слое для последующего расчета электронной плотности, дифракции рентгеновских лучей, функции Паттерсона и т.д., согласно авторской методике исследования ЛБ-структур. Программа позволяет задать такие параметры слоя, как межслоевой и внутрислоевой периоды, наклон и аксиальный поворот молекул в слое, взаимное проникновение слоев, а также рассматривать и импортировать различные проекции слоевых систем для последующих расчетов. Для реализации использовалась интегральная среда Turbo C++ Explorer, процесс моделирования происходит в программе НуperChem 7.0. Рассматриваемая программа подключается к запущенному экземпляру HyperChem посредством динамической библиотеки HAPI.DLL.

УДК 316.354(351/354)

15065

Соколова М.Е., Быстрюков В.Ю. Электронный учебно-методический комплекс «Социология управления» для студентов очной и заочной форм обучения специальности 032001 «Документоведение и документационное обеспечение управления» 

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows *

Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Социология управления» предназначен для студентов очной и заочной форм обучения специальности «Документоведение и документационное обеспечение управления». Цель данного комплекса – оказание методической помощи студентам филиала в систематизации учебного материала в процессе подготовки к итоговой аттестации по дисциплине «Социология управления». Отличительной особенностью данного комплекса является его профильная направленность, учитывающая особенности специальности «Документоведение и документационное обеспечение управления».

УДК 330.322

15066

Матушкина Ю.Н. Оценка экономической эффективности инвестиционных проектов на основе многоцелевой оптимизации / ФГОУ ВПО «Вятская государственная сельскохозяйственная академия»
Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista

Программа позволяет провести комплексную оценку эффективности инвестиционных проектов по нескольким критериям, а также ранжирование проектов с позиции ведущего критерия. Результаты расчетов выводятся графически. Количество проектов, которые могут быть обработаны программой, не ограничено. Программа может быть использована руководителями и персоналом управления предприятий различных отраслей народного хозяйства для исследования проектных инвестиционных портфелей, а так же на региональном уровне при отборе проектов для государственной поддержки. Программа может использоваться на персональной ЭВМ, в локальной сети, сети Интернет. Процессор 486 и выше, оперативная память 16 Мb и выше; операционная система Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista.
УДК 658 (075/8)

15067

Бобкова Е.Ю., Лыкова Н.П. Информационный образовательный ресурс локального доступа «Моделирование экономических систем» для студентов всех форм обучения специальности «Менеджмент организаций» / Самарский институт (филиал) ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет»

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows *

Современный уровень образования и тенденции его развития характеризуются повсеместным внедрением компьютерной техники и программных средств, поэтому будущие менеджеры должны владеть, компьютерными методами моделирования в принятии решений. Развитие активного, деятельностного начала в обучении, раскрытие и использование творческих способностей каждого обучаемого осуществляются через формирование познавательных потребностей путем организации поиска знаний в процессе изучения учебного материала и удовлетворение этих потребностей, что может быть обеспечено созданием специально организованной учебно-информационной среды. Информационный образовательный ресурс локального доступа (ИОРлд) «Моделирование экономических систем» предназначен для студентов, обучающихся на очной, очно-заочной и заочной формах обучения на специальности «Менеджмент организаций». ИОРлд содержит три раздела: теоретический, практический и контролирующий. В практический раздел включены семь лабораторных работ.

УДК 621.91

15068

Безрук В.Б., Кофанов.Д.С., Маслов А.Ю. Трехмерные задания для обработки заготовки детали резанием 

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows *

Информационная база предназначена для выбора студентом варианта своего задания, а также для его выполнения и оформления по дисциплине «Технология конструкционных материалов». 28 трехмерных вариантов заданий – деталей начерчены в Solid Works для лучшего понимания геометрии детали студентом. Трехмерные варианты деталей и разрезы деталей сохранены в среде Solid Works eDrawings в виде самозапускающихся файлов с расширением ехе. Информационная база может быть использована кафедрами различных университетов как задание по обработке металлов резанием.

УДК 330.101.8

15069

Степанова Т.Е. Электронный учебно-методический комплекс «Экономика, основанная на знаниях (теория и практика)» для студентов всех форм обучения, специальностей: 080102-«Мировая экономика», 080109-«Бухгалтерский учет, анализ и аудит», 080502-«Экономика и управление на предприятии (торговли и общественного питания)» / Самарский институт (филиал) ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет»

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows *

Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) разработан по одному из наиболее современных и наименее изученных направлений экономической науки – теории экономики, основанной на знаниях. Цель настоящего комплекса – обеспечить дисциплину экономика, основанная на знаниях (теория и практика) учебно-методическими материалами, позволяющими получить комплексное представление об экономике знаний, необходимости и возможности перехода к ней в условиях российской действительности. До настоящего времени учебно-методические материалы по экономике, основанной на знаниях, в России не издавались. ЭУМК «Экономика, основанная на знаниях (теория и практика» предназначен для студентов, обучающихся на очной, очно-заочной и заочной формах обучения на специальностях 080102-«Мировая экономика», 080109-«Бухгалтерский учет, анализ и аудит», 080502-«Экономика и управление на предприятии (торговли и общественного питания)».

УДК 130.1 (072)

15070

Бадмаев В.Н. Рабочая программа по дисциплине «Философия» / ГОУ ВПО «Калмыцкий государственный университет»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 2000/2003/XP

Курс представляет собой введение в философскую проблематику. Его основная задача – способствовать созданию у студентов целостного системного представления о мире и месте человека в нем, а также формированию и развитию философского мировоззрения и мироощущения. Освоение курса философии должно содействовать: выработке навыков непредвзятой, многомерной оценки философских и научных течений, направлений и школ; формированию способностей выявления экологического, космопланетарного аспекта изучаемых вопросов; развитию умения логично формулировать, излагать и аргументировано отстаивать собственное видение рассматриваемых проблем; овладению приемами ведения дискуссии, полемики, диалога.

УДК 681.3.06 + 336.6

15071

Одинец В.П. Основы финансовой математики для предпринимателей / ГОУ ВПО «КОМИ государственный педагогический институт»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *

Пособие основано на лекциях, прочитанных автором в Западной Высшей Школе Международной торговли и финансов (Зелена Гура, Польша) и в Высшей Экономической Школе СПбГУЭФ (Санкт-Петербург). В следующих темах: модельный подход в финансовой математике, простые и сложные проценты, оценка амортизации и банковских вкладов, финансовых контрактов, инвестиционных проектов раскрыты важнейшие математические модели финансовой математики, необходимые предпринимателю в современных условиях. Пособие рассчитано на студентов, преподавателей школ и вузов, предпринимателей, а также на всех, кто хочет быть финансово грамотным. 
УДК 51 (075.8)

15072

Свиридюк Г.А., Малышева Л.Н., Загребина С.А., Каменева Г.А. Электронный учебно-методический комплекс «История математики» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Данный комплекс содержит курс лекций по истории математики, оригинальными особенностями которого являются, во-первых, изложение материала с точки зрения парадигмального подхода, а, во-вторых, включение раздела по так называемой «короткой хронологии», то есть раздела, в котором наряду с традиционными точками зрения на историю рассматриваются и новаторские гипотезы, что, несомненно, заинтересует вдумчивого читателя. Комплекс содержит программу практических занятий и ситуационную контрольную работу, которая может быть проведена как диагностическая, а может послужить средством, позволяющим обратить внимание студентов на особенности исторического пути математики и на историю математического образования и просвещения в России.

УДК 93/99

15073

Дорожкин А.Г., Стародубова О.Ю. Электронный учебно-методический комплекс «Источниковедение истории России (IX-XX вв.)» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Источниковедение истории России (IX-XX вв.)» предназначен для студентов исторического факультета. Главная цель курса научить студентов выявлять, классифицировать и владеть приемами и методами использования исторических документов. Данная дисциплина включает знакомство студентов с общетеоретическими проблемами источниковедения, с вопросами классификации исторических источников и основными методологическими подходами к источнику в исторической ретроспективе. Кроме того, изучение курса способствует получению студентами опыта источниковедческой работы с источниками различных видов с тем, чтобы приобретенные знания, навыки и умения были достаточно полно использованы при источниковедческом анализе документов. 
УДК 510.22 + 517.51 + 517.98

15074

Попов В.А. Теория функций действительного переменного. Электронный учебно-методический комплекс / ГОУ ВПО «КОМИ государственный педагогический институт»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *

В данном электронном пособии в полном объеме представлен весь материал по курсу «Теория функций действительного переменного», необходимый обучающемуся в педвузе специальности 032100.00-«Математика с дополнительной специальностью» для освоения теории и при подготовке к занятиям, контрольным работам и экзамену: рабочая программа курса, требования текущего контроля и программа итогового контроля, аннотированные планы лекций, планы практических занятий с указанием заданий, система аксиом Цермело-Френкеля теории множеств, примерный вариант плановой аудиторной контрольной работы, биографические данные и портреты свыше 20 математиков, которые сыграли первостепенную роль в развитии изучаемых разделов, полные тексты 8 пособий и всех необходимых глав основных учебников. Оно откомпилировано в виде exe-файла с помощью программы eBook Maestro FREE, а его интерфейс создан с помощью программного продукта Microsoft FrontPage.

УДК 331.108.23-051.177

15075

Шишкин П.А. Автоматизация подачи заявок и регистрация их обслуживания / ГОУ ВПО «Тобольский государственный педагогический институт имени Д.И. Менделеева»
Тип ЭВМ: Intel Pentium II; тип и версия ОС: Windows 2000

Программный продукт включает в себя 5 модулей: COMPWIZARD, PRINTWIZARD, Администрирование и инвентаризация, Отчеты по сотрудникам, Подача заявок. Предназначен для автоматизации работы Центра обслуживания вычислительной техники. Программное обеспечение позволяет клиентам сети со своего рабочего места подавать электронные заявки на ремонт и обслуживание имеющейся у них техники, а руководителю подразделения контролировать исполнение этих заявок, получать отчеты и проводить статистику объема выполненных работ и сроков выполнения заявок.

УДК 303.443.2, 303.621.34

15076

Красношлыкова О.Г., Шефер И.В. Программа мониторингового исследования «Удовлетворенность населения качеством общего образования» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP

Программа мониторингового исследования «Удовлетворенность населения качеством общего образования» является инновационным научно-методическим документом, в котором содержатся методологические, методические и процедурные основы исследования объекта и выполняет следующие функции: методологическую, методическую и организационную. Программа состоит из информационного блока и блока, в котором определяются этапы исследования. В программе предложен инструментарий мониторингового исследования, новизной которого является то, что для учителей проводится зеркальное исследование по модифицированной версии анкеты, предназначенной для родителей и детей. Зеркальное исследование позволяет выявить понимание запросов детей и родителей, педагогическим сообществом; выявить возможные проблемы. Значимость предложенной авторами методики заключается в том, что введение весовых коэффициентов обеспечивает сопоставимость удовлетворенности потребностям образования, даже если вопросы в анкете необходимо будет изменить в связи с внешними изменениями.

УДК 303.443.2, 303.621.34

15077

Красношлыкова О.Г., Шефер И.В., Кузнецова А.Б., Бородкина Е.В. Программа мониторингового исследования «Удовлетворенность населения качеством дошкольного образования»

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP

Программа мониторингового исследования «Удовлетворенность населения качеством дошкольного образования» является инновационным научно-методическим документом, в котором содержатся методологические, методические и процедурные основы исследования объекта – качества дошкольного образования и выполняет следующие функции: методологическую, методическую и организационную. В программе предложен инструментарий мониторингового исследования. Новизной разработанных анкет является то, что для воспитателей проводится зеркальное исследование по модифицированной версии анкеты, предназначенной для родителей и детей. Авторами разработана подробная методика обработки данных на основе средних взвешенных значений показателей. Значимость предложенной авторами методики заключается в том, что введение весовых коэффициентов обеспечивает сопоставимость удовлетворенности. Кроме этого, программа содержит памятку для воспитателей по проведению исследования с детьми.

УДК 303.443.2, 303.621.34

15078

Красношлыкова О.Г., Шефер И.В., Кузнецова А.Б., Бородкина Е.В. Программа мониторингового исследования «Сформированность социального опыта старших дошкольников»

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP

Программа мониторингового исследования «Сформированность социального опыта старших дошкольников» является инновационным научно-методическим документом, в котором содержатся методологические, методические и процедурные основы исследования объекта. Актуальность обусловлена необходимостью обеспечения преемственности между дошкольным и начальным школьным образованием, развития ребенка в дошкольных учреждениях за счет использования ресурсов дошкольного возраста. В программе предложен инструментарий мониторингового исследования, новизной которого является то, что наряду с анкетированием родителей и воспитателей, предполагается создание игровой ситуации для изучения отношения детей к различным сторонам действительности. Комплексное исследование позволяет получить относительно объективную оценку сформированности социального опыта старших дошкольников, выявить возможные проблемы. Программа также содержит памятку для воспитателей по проведению исследования с детьми через вовлечение их в изобразительную деятельность.

УДК 303.443.2, 303.621.34

15079

Красношлыкова О.Г., Шефер И.В., Кузнецова А.Б., Давыдова А.В. Программа мониторингового исследования «Удовлетворенность населения качеством дополнительного образования»

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP

Программа мониторингового исследования «Удовлетворенность населения качеством дополнительного образования» является инновационным научно-методическим документом, в котором содержатся методологические, методические и процедурные основы исследования объекта – качества дополнительного образования. В программе авторами обозначена основная проблема рассмотрения вопроса качества дополнительного образования детей – это отсутствие стандартов. Качество дополнительного образования рассматривается авторами через оценку удовлетворенности непосредственных потребителей системы дополнительного образования. Программа состоит из информационного блока и блока, в котором определяются этапы исследования. В программе предложены инструментарий и подробная методика обработки. Значимость предложенной авторами методики заключается в том, что введение весовых коэффициентов обеспечивает сопоставимость удовлетворенности, даже если вопросы в анкете необходимо будет корректировать в связи с внешними изменениями.

УДК 681.2:681.33

15080

Солдаткин В.В., Солдаткин В.М., Сабаев И.А., Михайлов Р.А. Анализ погрешностей и методы повышения точности измерительных приборов и систем

Тип ЭВМ: Intel Pentium II; тип и версия ОС: Windows 2000

Рассматриваются типовые структурные построения измерительных приборов и информационно-измерительных систем. Приводятся модели статических и динамических характеристик и погрешностей измерительных приборов и систем, которые объясняются на примере исследования точности измерительного устройства уравновешивающего преобразования. Раскрываются методики анализа статической и динамической точности измерительных приборов и систем, методики параметрического и структурного синтеза их измерительных каналов по точностным критериям при детерминированных и случайных воздействиях. Предназначено для студентов направления «Приборостроение», а также для инженеров и аспирантов, занимающихся разработкой и исследованием измерительных приборов и информационно-измерительных систем различного назначения.

УДК 004.4'422/37:004

15081

Ундозерова А.Н., Иванов П.А., Сос-нин С.А. Компилятор графического языка представления алгоритмов

Тип ЭВМ: Pentium III; тип и версия ОС: Windows

Компилятор представляет собой программу, которая переводит исходную программу на графическом языке представления алгоритмов, грамматика которого описана в расширенной форме Бэкуса-Наура, в программу на машинно-ориентированном языке Assembler. Данная разработка может применяться в обучающих системах и электронных учебно-методических комплексах общепрофессиональных и специальных дисциплин по направлению подготовки специалистов «Информатика и вычислительная техника».

УДК 65: 658.011.56, 65:65.012.2, 510.6, 162.6

15082

Кукин Я.В., Бутенко Дм. В., Бутенко Л.Н. Автоматизированная система ситуационного прогнозирования на основе цикла Вэнь – Ванна

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP/Vista

Данная система разрабатывалась с целью повысить эффективность принятия решения при прогнозировании развития систем (ситуаций). Это достигается за счет реализации принципов диалектической логики и теории перемен в следующих функциях: прогнозирование возможного развития ситуации с помощью теории перемен по динамическому циклу Вэнь-Вана, дерево возможных переходов из каждого состояния и истории переходов пользователя, предоставления на выбор возможные стратегии развития системы (ситуации), подробное описание каждого состояния и возможные переходы из этого состояния в другие, возможность выбрать или найти по ключевым словам начальное состояние системы, (состояния).

УДК 519.816

15083

Олейников Д.П., Олейников С.П., Бутенко Л.Н. Программно-методический комплекс поддержки принятия решений ВЕРБА

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Программно-методический комплекс поддержки принятия решений ПМК ППР ВЕРБА предназначен для классификации и ранжирования вариантов решений, имеющих качественное (вербальное) описание. Применение созданной системы актуально в случае отсутствия необходимого количественного описания вариантов решений, либо, если эти варианты априори имеют качественное описание. ПМК ППР ВЕРБА в процессе работы использует метод вербального анализа решений (ВАР) ВЕРБА, являющийся синтезом метода анализа иерархий (МАИ) и методов ВАР ЗАПРОС и ОРКЛАСС. Использование метода ВАР обеспечивает взаимодействие ПМК ППР ВЕРБА с экспертом на естественном языке. ПМК ППР ВЕРБА позволяет использовать в процессе принятия решений предпочтения нескольких экспертов. Для согласования их предпочтений используются методы статистики объектов нечисловой природы. ПМК может эксплуатироваться в сети. Для установки ПМК необходимо 40 Мb дискового пространства.

УДК 533.6.011.6

15084

Асылбаев Н.А. Степной пожар

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP/Vista

Программный продукт «Степной пожар» предназначен для моделирования динамики распространения степных пожаров, для экспертной оценки развития ситуации и выработки управленческих решений по тушению пожара. В данном программном продукте степь рассматривается как двухфазная среда, состоящая из воздуха и газообразных продуктов пиролиза и горения (газовоздушная или газовая фаза) и из степных горючих материалов (СГМ) и твёрдых продуктов пиролиза и горения СГМ (твёрдая фаза). Такая смесь представляется как двухкомпонентный континуум с взаимопроникающим движением фаз и с межфазным обменом массой, импульсом и энергией. При проектировании системы моделирования использованы метод расщепления по физическим процессам и метод крупных частиц. Программный продукт отражает основные физические законы сохранения вещества, импульса и энергии и учитывает наиболее существенные для динамики пожара физические явления, происходящие в зоне пожара.

УДК 616.31-006

15085

Тельных Р.Ю. Электронно-мульти-медийный учебный комплекс по циклу: «Стоматология: Онкология челюстно-лицевой области и основы реконструктивной хирургии» для студентов стоматологического факультета.

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista

Преподаванию онкологии челюстно-лицевой области (ЧЛО) как разделу хирургической стоматологии, отводится значительная роль в рамках учебной программы студентов стоматологического факультета на 5 курсе (субординатура). Высокое качество образования сегодня невозможно без современного информационного обеспечения. Учебный мультимедийный комплекс раскрывает проблемы новообразований челюстно-лицевой области – организацию онкологической службы в России, принципы диагностики, клинику, лечения и реабилитации больных онкологическими заболеваниями челюстно-лицевой области. Комплекс состоит из девяти циклов разбитых по темам, каждая из которых, раскрывается скомпонованными слайдами, содержащими основную специализированную методическую информацию. Комплекс снабжён иллюстрациями: клиническими фотографиями, рисунками и схемами. Созданный комплекс может быть использован в программе обучения врачей-интернов факультета последипломного образования, быть интересен практикующим врачам-стоматологам.

УДК 616.71-001.5\

15086

Тельных Р.Ю. Электронно-мульти-медийный учебный комплекс по циклу: «Стоматология: Травма челюстно-лицевой области мирного и военного времени» для студентов стоматологического факультета.

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista

Преподаванию травматологии челюстно-лицевой области как разделу хирургической стоматологии, отводится значительная роль в рамках учебной программы студентов стоматологического факультета на 4-5 курсах. Течение травм мирного времени (механические, термические и химические повреждения), и военного времени (различные боевые и огнестрельные виды ранений) имеют свои характерные отличия, знание которых во много способствует постановки правильного диагноза и составлению полноценного плана лечения. Учебный мультимедийный комплекс состоит из восьми циклов разбитых по темам, каждая из которых, раскрывается скомпонованными слайдами, содержащими основную специализированную методическую информацию. Помимо этого комплекс снабжён иллюстрациями: клиническими фотографиями, рисунками и схемами. Созданный комплекс может быть использован в программе обучения врачей-интернов факультета последипломного образования; может быть интересен практикующим врачам-стоматологам.

УДК 616.31-085

15087

Тельных Р.Ю. Электронно-мульти-медийный учебный комплекс по циклу: «Стоматология» для студентов лечебного и медико-профилактического факультетов.

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *

Стоматология возникла в результате слияния зубоврачевания и челюстно-лицевой хирургии. Преподавание этого клинического раздела осуществляется, в том или ином объёме, на трёх основных медицинских факультетах: стоматологическом, лечебном и медико-профилактическом. Современная образовательная программа в высших медицинских ВУЗах не представляется возможной без комплексного лекционно-методического материала, предусмотренного для эффективного усвоения основного тематического материала. Высокое качество образования сегодня невозможно без современного информационного обеспечения. Изучение специальности: «Стоматология» (060105) должно занимать важное место в учебной программе будущих врачей, не только профильного назначения. Учебный мультимедийный комплекс состоит из пяти циклов разбитых по темам, каждая из которых, раскрывается скомпонованными слайдами, содержащими основную базисную и специализированную методическую информацию.

УДК 74 (075.3)

15088

Соколова Т.В. Программа изостудии «Волшебные краски»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *

Ведущей идеей программы является организация дополнительной подготовки учащихся 1-6-х классов (7-12 лет), обеспечивающей формирование всесторонне целостной и гармонично развитой личности, способствует готовности к самоопределению относительно профиля обучения в старшей школе и дальнейшей профессиональной деятельности. Интеграция основного и дополнительного образования, как равноправных компонентов единого процесса социализации подрастающего поколения, составят образовательное пространство обучения, развития и социализации личности, обеспечивая ее готовность к социальному и профессиональному самоопределению. Актуальность программы и ее новизна для системы дополнительного образования детей определяется ее направленностью на создание условий для формирования у детей 
творческих способностей, художественной культуры, развитие познавательного интереса и социализации личности. Программа органично дополняет основную общеобразовательную программу по предмету «Изобразительное искусство».

УДК 004.8, 002.55, 004.4'234, 004.514.4
15089

Зуев А.С., Петров Ю.И. Модель M-WINDOW усовершенствованного интерфейса окна операционной системы

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Delphi7
Модель M-Window представляет результаты совершенствования интерфейса окна операционной системы (ОС) Windows. Реализованы технические решения, расширяющие функциональность адресной строки, дерева папок и контекстных меню. Программа позволяет оценить преимущества решений, повышающих эргономичность интерфейса окна ОС, сравнить их эффективность с альтернативными решениями, а также обосновать их конкурентоспособность и целесообразность практической реализации. Модель M-Window максимально адаптирована к работе с мышью и клавиатурой и объединяет функциональные возможности приложений: 1. Модификация Tree Explorer A дерева папок проводника Windows Explorer; 2. Модификация Line Explorer строки адреса проводника Windows Explorer; 3. Модификация Containers контекстных меню браузера, дерева папок и рабочего стола операционной системы Windows. Работа выполнена в рамках проекта ГОУ ВПО «МГУПИ».

� Номер Объединенного фонда электронных ресурсов «Наука и образование» (ОФЭРНиО)
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