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УДК 811.111:004.09(075.8)

15090 

Упит И.В., Фибих Е.В. Дистанционный курс «Немецкий язык для студентов заочной формы обучения» 
Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista 
Дистанционный курс немецкого языка для студентов 1 курса Сибирского государственного аэрокосмического университета (СибГАУ) экономических специальностей заочной формы обучения содержит теоретический материал, задания для самопроверки и тестовые задания. Курс не предназначен для обучения школьников и студентов технических специальностей. Используемые технические средства – ПЭВМ стандартной конфигурации, обеспечивающая функционирование ОС Windows 98/XP и выше, а также возможность выхода в Интернет. Для приобретения учебно-методического и информационного обеспечения необходимо обратиться к разработчикам по e-mail: oupit@mail.ru, fibichev@mail.ru.

УДК 611 (042)

15091 

Калмин О.В. Анатомия человека: Лекции по нормальной анатомии человека для специальности «Лечебное дело» 
Тип ЭВМ: Core 2 Duo; тип и версия ОС: Windows 7 
Электронное учебное пособие содержит курс лекций по нормальной анатомии человека для студентов специальности «Лечебное дело» медицинских вузов. Лекции посвящены общим вопросам нормальной анатомии человека, анатомии опорно-двигательного аппарата, анатомии пищеварительной, дыхательной, эндокринной, иммунной систем, мочеполового аппарата, центральной нервной системы, органов чувств, сердечно-сосудистой и периферической нервной систем. Особое внимание уделено вопросам онтогенеза, возрастным особенностям, структурно-функциональной организации и аномалиям развития органов и систем человека. Курс лекций соответствует программе по анатомии человека для медицинских специальностей вузов и государственному образовательному стандарту высшего профессионального образования по медицинским специальностям. Лекции содержат более 1400 иллюстраций, в том числе рисунки, схемы, фотографии, рентгенограммы, томограммы.

УДК 81-112.2: 630 (075.8) (075.8)
15092 

Жаворонкова Р.Н., Маньковская З.В., Мельников Ю.Н. Информационная структура специальных текстов. Композиционно-речевые формы. Лесоводство / ГОУ ВПО «Московский государственный университет леса» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows * 
Целью учебно-методического пособия «Информационная структура специальных текстов. Композиционно-речевые формы. Лесоводство» является формирование навыков извлечения различных видов информации из лесотехнического текста, знакомство с правилами и практическими рекомендациями по выполнению реферативных переводов и составлению аннотаций текстов, а также описание процедуры проведения предпереводческого анализа текста. УМП содержит: 7 заданий (Unit 1, Unit 2, Unit 3, Unit 4, Unit 5, Unit 6, Unit 7), каждый из которых включает: предтекстовoе упражнение, текст для перевода, Next Analysis, содержащие композиционно-речевые формы: «Статическое описание», «Динамическое описание», «Характеристика», «Вводно-ознакомительное описание», «Повествование», «Рассуждение», «Смешанные КРФ», тексты для аннотирования и реферирования, приложение, систему тестирования, глассарий, рекомендуемую литературу. 

УДК 796.071 796.072 (075.8)

15093 

Зуев В.Н. Нормативно-правовое регулирование отечественной сферы физической культуры и спорта / ГОУ ВПО «Тюменский государственный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows * 
В учебном пособии рассматриваются необходимые сведения по истории и современному состоянию отечественной нормативно-правовой базы в сфере физической культуры и спорта. Эффективное решение проблемы укрепления здоровья населения, увеличение числа регулярно занимающихся физическими упражнениями, развития массового и профессионального спорта невозможно без создания работающей законодательной и нормативно-правовой базы. Долгое время правотворческая деятельность в сфере физической культуры и спорта носила несистемный, спонтанный характер и не затрагивала весь спектр сложных, специфических общественных отношений в этой сфере. Новые вызовы времени потребовали усиления влияния к этой стороне физкультурно-спортивной деятельности. Без глубоких знаний в области спортивного права и умения специалистами использовать эти знания в своей работе невозможно успешное функционирование сферы физической культуры и спорта.

УДК 681.2.001: 681.2.001.63

15094 

Солдаткин В.В., Солдаткин В.М., Порунов А.А., Сабаев И.А., Михайлов Р.А. Основы проектирования измерительных приборов и систем 
Тип ЭВМ: Intel Pentium II; тип и версия ОС: Windows * 
Рассматриваются основы проектирования измерительных приборов и систем. Раскрываются принципы построения и основные характеристики измерительных приборов и измерительно-вычислительных систем, модели их статических и динамических характеристик и погрешностей. Приводятся модели непрерывных и дискретных измерительных сигналов, процессов их преобразования, фильтрации, модуляции и демодуляции. Рассматриваются особенности описания и методы анализа и синтеза цифровых измерительных устройств преобразования и обработки. Раскрываются модели и характеристики типовых измерительных преобразователей, особенности измерительных приборов и систем уравновешивающего преобразования. Рассматриваются этапы, методология и организация процесса проектирования измерительных приборов и систем с использованием методологии системного подхода. Предназначено для студентов, обучающихся направлению «Приборостроение» и специальностям «Авиационные приборы и измерительно-вычислительные комплексы» и «Приборостроение». 

УДК 657.622; 657.2.016 (047.31)

15095 

Салынина С.Ю., Горлова О.В. Отчет о научно-исследовательской работе на тему: «Корпоративная отчетность российских организаций: проблемы прозрачности и информативности» (Шифр НИР № 03-08 (б)) / Самарский институт (филиал) ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет» 

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows * 
Отчет содержит рассмотрение проблем прозрачности и информативности корпоративной отчетности в разрезе формирования внутриотраслевых и внутрифирменных стандартов с учетом накопленного мирового опыта бухгалтерского и управленческого учета. Рассмотрев экономическое содержание фундаментальных учетных категорий «доходы» и «расходы», авторы предлагают методику наиболее адекватного их отражения в отчетности холдинговой структуры на примере аптечной сети «Имплозия», осуществляющей свою деятельность на территории Самарской области. Предложена система относительных показателей, позволяющих сравнить результаты деятельности розничных аптечных сетей, функционирующих на территории региона; уделено внимание разработке подходов к формированию системы показателей корпоративной отчетности в области устойчивого развития. Он имеет практическую значимость и может быть полезен студентам, аспирантам, преподавателям, слушателям курсов повышения квалификации профессиональных бухгалтеров и аудиторов.

УДК 657.622; 657.2.016

15096 

Салынина С.Ю., Полещук Е.Н., Горлова О.В., Коновалова Н.В. Информационный ресурс локального доступа «Финансовый рынок РФ: учет операций, формирование корпоративной отчетности, управление аудиторским риском» / Самарский институт (филиал) ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет» 

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows * 
Контент ресурса составляет оригинальная формулировка содержания экономической категории «финансовый рынок», предложена методология учета операций с финансовыми инструментами на финансовом рынке, предложена методика формирования внутриотраслевых и внутрифирменных стандартов корпоративной отчетности, а также методика создания системы внутрифирменных стандартов аудита для минимизации аудиторского риска. В первой главе раскрываются в единстве исторического и логического аспектов анализа закономерности возникновения и развития финансовой формы капитала и финансового рынка. Во второй главе раскрываются в единстве теоретического и методологического подходов вопросы учета операций с финансовыми инструментами на финансовом рынке РФ. В третьей главе на основе изучения тенденций развития отчетности организаций, рассматривается необходимость и закономерность создания стандартов корпоративной отчетности для формирования объективной информации, предназначенной участникам операций на финансовом рынке РФ. В четвертой главе раскрывается сущность аудиторского риска, как следствия выражения мнения о достоверности финансовой отчетности участников финансового рынка, проблемы минимизации аудиторского риска, в том числе, в условиях кризисной экономики.

УДК (338.43(470.47)+314.114(470.47)+331.5(470.47))(035.3)

15097 

Аксенова Т.Н. Социально-демогра-фические и экономические процессы в аграрной сфере Республики Калмыкия: тенденции и прогнозы / ГОУ ВПО «Калмыцкий государственный университет» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP 
Исследование выполнено при финансовой поддержке РГНФ в рамках научно-исследовательского проекта РГНФ («Исследование кадрового потенциала Республики Калмыкия: современное состояние, проблемы, пути их решения») № 08-02-36201/Ю и представляет собой комплексное изучение проблем кадрового обеспечения аграрной экономики региона, основанное на исследовании социально-демографических и экономических процессов, протекающих на селе, раскрывающее предпосылки формирования кадрового потенциала и представляющее количественную и качественную составляющих обозначенных проблем. Автором предпринята попытка оценить сложившуюся ситуацию в единстве с социально-демографическими и экономическими процессами, характерными для конкретного региона. Отдельное внимание уделено проблемам оценки эффективности использования кадрового потенциала и предложению рекомендаций по государственному регулированию кадровых проблем. Монография может представлять интерес для научных работников, экономистов, управленцев, преподавателей, аспирантов и студентов высших учебных заведений. 

УДК (328.18+321.727+94(47).083)(075.8)
15098 

Гиляшаева М.Н. Учебное пособие по курсу «Первый опыт российского парламентаризма (1905-1917 гг.)» Часть I (1905-1907 гг.) / ГОУ ВПО «Калмыцкий государственный университет» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 2000/2003/XP 
Учебное пособие по курсу «Первый опыт российского парламентаризма (1905-1917 гг.) Ч. I» для студентов специальности ВПО «История» раскрывает содержание лекций по проблемам отношений имперской власти и общества накануне первой российской революции как борьбы противников и сторонников преобразований государственного устройства страны, следствием чего стало конструирование политической системы мнимого конституционализма. Легитимация самодержавия с помощью использования идей и практики западноевропейского монархического конституционализма, бесправность Думы как временного компромисса традиционалистских сил и буржуазного либерализма, разделение её членами революционных настроений улицы, укрепление как право-, так и лево-радикальных сил на политической арене в условиях спада революции предопределили неудачу I и II Дум в России. В работе использованы результаты авторских изысканий последних десятилетий (Б.В. Ананьич, Р.Ш. Ганелин, А.Н. Медушевский, А.А. Искендеров, О.Г. Малышева и др.).

УДК 65.0 (075.8)

15099 

Плотникова Е.Б. Электронный учебно-методический комплекс «Управление персоналом с основами теории интеллектуальной социализации личности в трудовой деятельности» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Учебный курс «Управление персоналом» является дисциплиной, утвержденной Государственным Образовательным Стандартом высшего профессионального образования для специальности 230500-«Социально-культурный сервис и туризм». Этот учебный курс составляет основу учебно-методического комплекса (УМК) «Управление персоналом с основами теории интеллектуальной социализации личности в трудовой деятельности» и включает в себя: теоретический материал, планы разработанных автором практических занятий, тесты, глоссарий, хрестоматию, список литературы, сведения об авторе. Электронный вариант УМК предназначен для автоматизированного обучения студентов классического университета, а также может быть использован в процессе организации курсов повышения квалификации работников сферы сервиса и туризма. Работа с данным УМК рекомендуется студентам, выполняющим квалификационную работу – будущим специалистам социально-культурной сферы. 

УДК 002.2; 002.6

15100 

Чусавитина Г.Н., Рубан К.А., Давлеткиреева Л.З., Коршунов Э.Н. Сайт Всероссийской научной Школы для молодежи «Управление информационными ресурсами образовательных, научных и производственных организаций» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista 
Сайт всероссийской научной Школы для молодежи «Управление информационными ресурсами образовательных, научных и производственных организаций» предназначен для регистрации участников, сбора данных и информирования заинтересованных лиц о текущих мероприятиях. По окончанию школы, сайт будет использоваться для организации продуктивного общения молодых ученых и предоставления материалов мероприятия, которые будут находиться в свободном доступе. Стоит отметить научную составляющую опубликованных материалов, которые включают не только работы и презентации признанных ученых, но и их молодых коллег. Кроме того, на сайте представлена база данных молодых ученых, основная задача которой – объединить прогрессивную молодежь и дать возможность эффективно обмениваться идеями и мнениями.

УДК 004.6

15101 

Соломаха И.В. Компьютерная программа для прогнозирования временных рядов ТЭП 
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista 
Компьютерная программа позволяющая выполнять прогнозирование временных рядов ТЭП с помощью метода SSA с учетом особенностей данного метода. Область применения: Прогнозирование технико-экономических показателей собираемых АСУ ТП тепловой электрической станции. Ограничения: нет. Условия эксплуатации: для использования ПО необходима установка MatLab RTL и дистрибутива СОМ-сервера CatSSA 1.00.

УДК 004.42: 338.27

15102 

Соломаха И.В. Компьютерная программа для построения линейных многомерных моделей ТЭП 
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista 
Оценка качества факторной модели, построение линейных регрессионных моделей технико-экономических показателей, оценка значимости коэффициентов регрессии и анализ статистических свойств остатков. Область применения: Анализ технико-экономических показателей собираемых АСУ ТП тепловой электрической станции. Ограничения: нет. Условия эксплуатации: для использования ПО необходима установка MatLab RTL.

УДК 330 (075.8)

15103 

Чусавитина Г.Н. Электронный учебно-методический комплекс «Основы финансовой математики» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) «Основы финансовой математики» предназначен для изучения теоретических основ финансовой математики и математической экономики, для преподавателей и студентов дневной и заочной формы обучения экономических специальностей вузов. Цель курса заключается в освоении базовых знаний в области использования методов количественного финансового анализа. В ЭУМК содержатся методические указания по изучению теоретического материала и решению задач, варианты типовых примеров и методы их решения, в заключении прилагается итоговый тест, позволяющий определить требуемый уровень сложности. К ЭУМК прилагаются теоретические вопросы для подготовки к экзаменам, глоссарий основных терминов, используемых в данных разделах, хрестоматия, составленная из статей и научных публикаций, список основной, дополнительной литературы и интернет источников. 

УДК 329 (075.8)

15104 

Макарова Н.Н. Электронный учебно-методический комплекс «История политических партий и движений России» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Электронный учебно-методический комплекс «История политических партий и движений России» предназначен для поддержки самостоятельной работы студентов исторического факультета очного, заочного и дистанционного обучения. Цель разработанных материалов – помочь студентам овладеть навыками самостоятельной работы с учебным материалом и историческими источниками разных видов, углубить и систематизировать знания по политической истории России конца 19 - начала 21 вв. ЭУМК окажет существенную помощь учителям общеобразовательных школ в преподавании истории и обществознания в старших классах. ЭУМК содержит систематизированный фактический материал, глоссарий и сведения о лидерах политических партий.

УДК 533.6.011.6

15105 

Ковалёв П.В. Cреда исполнения мультиверсионных программных модулей 
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP/Vista 
Программный продукт «Cреда исполнения мультиверсионных программных модулей» предназначен для моделирования программ, построенных с использованием мультиверсионной архитектуры, а также тестирования мультиверсионных программных модулей, рекомендуется для использования в системах с высокими требованиями надежности. Одним из подходов к повышению надежности ПО является метод мультиверсионного проектирования, который гарантирует, что ошибки одной из версии программной компоненты не приведут к нарушению процесса работы всей системы управления в целом. Для обеспечения предъявленных требований надежности ПО, при использовании метода мультиверсионного проектирования, помимо дублирования программных компонент управляющих алгоритмов, необходима также и контролирующая их работу и управляющая ими программная оболочка или среда исполнения. Представленный программный продукт является гибкой и многофункциональной имитационной моделью среды исполнения мультиверсионных программных модулей.

УДК 533.6.011.6

15106 

Ковалёв П.В. Среда исследования вероятностно-временных характеристик ГЕРТ сетей 
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP/Vista 
Программный продукт «Среда исследования вероятностно-временных характеристик ГЕРТ сетей» предназначен для моделирования программ, построенных с использованием мультиверсионной архитектуры, а также тестирования мультиверсионных программных модулей; рекомендуется для использования в системах с высокими требованиями надежности. Одним из подходов к повышению надежности ПО является метод мультиверсионного проектирования, который гарантирует, что ошибки одной из версии программной компоненты не приведут к нарушению процесса работы всей системы управления, в целом. Для обеспечения предъявленных требований надежности ПО, при использовании метода мультиверсионного проектирования, помимо дублирования программных компонент управляющих алгоритмов, необходима также и контролирующая их работу и управляющая ими программная оболочка или среда исполнения. Представленный программный продукт является гибкой и многофункциональной имитационной моделью среды исполнения мультиверсионных программных модулей.

УДК 339.138 (035.3)

15107 

Шереметьева Е.Н., Чертыковцев В.К., Парамонова Т.Н. Электронная монография «Маркетинговое обеспечение социально-экономической системы» 
Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows * 
Электронная монография «Маркетинговое обеспечение социально-экономической системы» предназначена для студентов, аспирантов и специалистов, занимающихся исследованием устойчивости в области маркетинговых процессов. Отличительной особенностью монографии является комплексное рассмотрение вопросов реализации маркетинговых процессов в современных социально-экономических системах. 

УДК 378.147

15108 

Баринова Е.П. Информационный научный ресурс (ИНР) «Анализ и обобщение существующей российской и международной практики создания и развития территориально-распределенных вузов, имеющих сетевую организацию представления образовательной услуги» / Самарский институт (филиал) ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет» 

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows * 
Информационный научный ресурс (ИНР) «Анализ и обобщение существующей российской и международной практики создания и развития территориально-распределенных вузов, имеющих сетевую организацию представления образовательной услуги» предназначен для руководителей высших учебных заведений, планирующих создание распределенных университетов на базе своих ОУ, студентов и аспирантов педагогических вузов. Так же ИНР может быть использован в качестве методического материала в процессе преподавания специализированных дисциплин.

УДК 31:331 (045)

15109 

Шереметьев Н.К. Статистический анализ развития человеческого потенциала в РФ / Самарский институт (филиал) ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет» 

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows * 
Статья «Статистический анализ развития человеческого потенциала в РФ» предназначена для преподавателей, студентов и аспирантов экономических вузов. Так же она может быть использована в качестве методического материала в процессе преподавания статистики. Представлен материал 2009 года. Представлены результаты сравнения динамики жизни по ряду показателей в РФ и в странах мира. Изложены предложения по оптимизации сложившейся ситуации.

УДК 342.28 (045)

15110 

Кабытов П.П. Развитие швейцарской государственности и права в период 1291-1798 гг. / Самарский институт (филиал) ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет» 

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows * 
Работа «Развитие Швейцарской государственности и права в период 1291–1798 гг.» предназначена для преподавателей, студентов и аспирантов исторических и юридических факультетов. Так же она может быть использована в качестве методического материала в процессе преподавания дисциплин «Зарубежная история», «Правоведение», «История государства и права». Изучение истории государства и права Швейцарии актуально и значимо для понимания основной линии развития современного Швейцарского государства, особенностей центрального и местного управления. Результаты анализа развития государственности в Швейцарии предваряет историографический обзор проблемы. Необходимо отметить, что специальных, комплексных исследований данной проблемы до настоящего времени не проводилось.

УДК 811.111 (075.8)

15111 

Сакиева Р.С., Гридасова А.В., Богданова М.А. Электронный учебно-методический комплекс по английскому языку «English for special purposes» / ГОУ ВПО «Армавирский государственный педагогический университет» 

Тип ЭВМ: Pentium II; тип и версия ОС: Windows 2000/XP 
Электронное учебно-методическое пособие «Электронный учебно-методический комплекс по английскому языку «English for special purposes» состоит из трех частей: основного учебно-методического пособия «English for special purposes», рабочей тетради студента «Check your grammar» и сборников профессионально-ориентированных английских текстов по чтению: «Technology and Enterprise», «Fashion and Design», «Economics and Management», включающих тематический вокабуляр и ряд лексико-грамматических упражнений, направленных на понимание и осмысление прочитанного, а также на формирование собственного мнения и профессионального общения.

УДК 512 (091)

15112 

Пырков В.Е. База данных сборника статей «Историко-математические исследования» / ФГОУ ВПО «Южный федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows * 
База данных сборника статей «Историко-математические исследования» содержит полную информацию по всем 49 выпускам, вышедшим в период 1948–2009 гг. Поиск информации организован по автору статьи, её названию, времени выхода и др., а также по специально разработанному тематическому рубрикатору. Содержание всех выпусков ИМИ оцифровано в формате DjVu. Переход к содержанию конкретной статьи происходит по ссылке из базы данных. БД ИМИ предназначена для информационного обеспечения самостоятельной и исследовательской работы в области истории математики магистрами физико-математического образования, аспирантами и научными сотрудниками.

УДК 930.1:517 (075.8)

15113 

Полякова Т.С., Пырков В.Е. Электронное учебное пособие «История математики. Часть I. С древнейших времен до эпохи Возрождения» / ФГОУ ВПО «Южный федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 2000/2003/XP 
Содержание электронного учебного пособия «История математики. Часть I. С древнейших времен до эпохи Возрождения» соответствует программе курса «История математики» для бакалавров ПИ ЮФУ, обучающихся специальности 050201-«Математика», и разработанного к этой программе УМК. Оно основано на опыте преподавания курса «История математики» на факультете МИиФ ПИ ЮФУ и максимально приближено к лекционному курсу, а также содержит большое количество сопровождающего материала, помогающего студентам в овладении содержанием лекций и семинарских занятий. Пособие в течение трех лет апробировано на факультете МИиФ ПИ ЮФУ и доказало свою высокую эффективность. Материал пособия охватывает историю развития математики начиная с её зарождения в древних цивилизациях и вплоть до XVI века. Пособие использует файлы в формате HTML, PDF, DjVu, PPT, AVI, WMV. Оно содержит цветные иллюстрации, развитую систему гиперссылок, тест для самопроверки с электронной обработкой результатов тестирования, средства мультимедиа.

УДК 621.38 (075.8)

15114 

Солдаткин В.В., Солдаткин В.М., Сабаев И.А., Михайлов Р.А. Построение и методы исследования информационно-измерительных систем 
Тип ЭВМ: Intel Pentium II; тип и версия ОС: Windows * 
В учебном пособии в системном изложении рассматриваются принципы построения одноканальных и сложных многоканальных информационно-измерительных и информационно-управляющих систем, раскрываются общие подходы к обоснованию требований к их функциональным элементам на этапе технического предложения. Изучаются методы описания, методики анализа и синтеза измерительных каналов по критериям статической и динамической точности при детерминированных и случайных воздействиях. Рассматриваются принципы построения, структуры и алгоритмы обработки информации, методы оценки эффективности работы комплексных измерительных систем. Раскрываются особенности математического описания, методы анализа и синтеза сложных и многоканальных ИИC и ИУC. Учебное пособие позволяет изучить и закрепить на реальных примерах принципы построения, типовые структуры, особенности реализации и перспективы развития бортовых информационно-измерительных вычислительных систем и комплексов летательных аппаратов, методы их расчета, анализа и синтеза.

УДК 371.2 (075.8)

15115 

Колупаева Н.И. Электронные учебно-методические разработки для студентов «Организация педагогической практики» / ГОУ ВПО «Нижнетагильская государственная социально-педагогическая академия» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Электронные учебно-методические рекомендации для студентов включают три части. В первой и второй частях представлены программы педагогической практики по профилям обучения для студентов дневного и заочного отделений («Начальное образование», «Социальная педагогика», «Детская практическая психология», «Психологическое сопровождение образования лиц с проблемами в развитии», «Управление дошкольным образованием», «Игровые технологии в дошкольном образовании», «Воспитательная работа»). В третью часть включены дополнительные материалы: требования к уровню усвоения и критерии оценки педпрактики, рекомендации и правила для студентов-практикантов, права и обязанности участников педагогической практики, рекомендации к проведению итоговых конференций и варианты заданий для студентов, необходимые материалы для оформления отчетной документации. 

УДК 573.6.086.83 (0.034.4)

15116 

Митрофанова Н.Н., Мельников В.Л., Правосудова Н.А. Электронный учебник «Атлас микроорганизмов» 
Тип ЭВМ: Pentium II; тип и версия ОС: Windows 2003/XP 
Электронный ресурс предназначен для самостоятельной подготовки студентов медицинских вузов, а также в качестве учебного пособия на занятиях по микробиологии. Атлас содержит фотографии, отражающие морфологические и культуральные свойства некоторых микроорганизмов – возбудителей инфекционных заболеваний.

УДК 004.032.6: 620.22 (042)

15117 

Безрук В.Б. Лекция о пайке - иллюстрации 
Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows * 
Информационная база данных предназначена для выбора студентом варианта своего задания, а также для его выполнения и оформления по дисциплине «Технология конструкционных материалов». Содержит по 28 вариантов моделей, 28 стержней, 28 отливок по 28 разрезов стержней и отливок, по 28 верхних и нижних учебных половинок моделей в SolidWorks и SolidWorks eDrawings.

УДК 621.91

15118 

Безрук В.Б., Кофанов Д.С., Маслов А.Ю., Поживилов Н.В. Трехмерные модели, стержни и отливки – «Литье в песчаные формы» 
Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows * 
Информационная база данных предназначена для выбора студентом варианта своего задания, а также для его выполнения и оформления по дисциплине «Технология конструкционных материалов». Содержит по 28 вариантов моделей, 28 стержней, 28 отливок по 28 разрезов стержней и отливок, по 28 верхних и нижних учебных половинок моделей в SolidWorks и SolidWorks eDrawings.

УДК 373 (075.8)

15119 

Колупаева Н.И. Электронное учебно-методическое пособие «Дошкольная педагогика» / ГОУ ВПО «Нижнетагильская государственная социально-педагогическая академия» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Электронное учебно-методическое пособие «Дошкольная педагогика» адресовано студентам средних специальных и высших профессиональных учебных заведений и может использоваться в качестве программной поддержки и дополнительного учебного материала для изучения курсов «Дошкольная педагогика» и «Дошкольная педагогика (общая и специальная)». В структуре пособия выделяются введение, учебно-тематический план курса, содержание, глоссарий, список литературы и дополнительные материалы, включающие обзор образовательных программ для ДОУ, характеристику предметно-развивающей среды, материалы из истории детских учреждений, справочную информацию о некоторых персоналиях и др. Тематика разделов пособия отражает ГОС ВПО и раскрывает основные вопросы содержания курса. По каждой теме раздела представлены следующие блоки: информационно-демонстрационный, блок практических заданий и контрольно-оценочный. Пособие отличается простотой использования, доступным интерфейсом и удовлетворяет психолого-педагогическим и эргономическим требованиям, предъявляемым к программным педагогическим средствам. 

УДК 74 (075.3)

15120 

Куприянова Г.В. Электронное учебное пособие «Волшебство своими руками» / ГОУ ВПО «Нижнетагильская государственная социально-педагогическая академия» 

Тип ЭВМ: Pentium 400; тип и версия ОС: Windows * 
Данное электронное учебное пособие послужит хорошей опорой для неравнодушных и любознательных учащихся, увлекающихся декоративно-прикладным творчеством, для творческих и нестандартно мыслящих учителей, которые хотят расширить или углубить учебный раздел по «Декоративно-прикладное творчество» по дисциплине «Технология 5-7 класс. Девочки».

УДК 372.4 (075.8)

15121 

Колупаева Н.И. Электронный учебник «Педагогика начального образования» / ГОУ ВПО «Нижнетагильская государственная социально-педагогическая академия» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Электронный учебник представляет собой Web-сайт, состоящий из 45 страниц, связанных между собой системой гиперссылок. В структуре учебника выделяются введение, два теоретических раздела курса (теория обучения и теория воспитания), глоссарий, список литературы и дополнительные материалы, включающие мультимедийные презентации, видеофрагменты уроков. Тематика разделов учебника отражает ГОС ВПО и раскрывает основные вопросы содержания курса. По каждой теме раздела представлены следующие блоки: информационно-демонстрационный, блок практических заданий и контрольно-оценочный. Материал учебника может использоваться в качестве программной поддержки и дополнительного учебного материала для изучения курсов «Педагогика начального образования» и «Психолого-педагогические теории и технологии начального образования». Пособие отличается простотой использования, доступным интерфейсом и удовлетворяет психолого-педагогическим и эргономическим требованиям, предъявляемым к программным педагогическим средствам. Электронный учебник представляет собой Web-сайт, состоящий из 45 страниц, связанных между собой системой гиперссылок. В структуре учебника выделяются введение, два теоретических раздела курса (теория обучения и теория воспитания), глоссарий, список литературы и дополнительные материалы, включающие мультимедийные презентации, видеофрагменты уроков. Тематика разделов учебника отражает ГОС ВПО и раскрывает основные вопросы содержания курса. По каждой теме раздела представлены следующие блоки: информационно-демонстрационный, блок практических заданий и контрольно-оценочный. Материал учебника может использоваться в качестве программной поддержки и дополнительного учебного материала для изучения курсов «Педагогика начального образования» и «Психолого-педагогические теории и технологии начального образования». Пособие отличается простотой использования, доступным интерфейсом и удовлетворяет психолого-педагогическим и эргономическим требованиям, предъявляемым к программным педагогическим средствам. 

УДК 664.91/ 004.67

15122 

Ангелюк В.П., Мельников В.В., Горюнов Д.А. Алгоритм расчета прогрева гомогенных пищевых сред в цилиндрической упаковке 
Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows * 
Разработанный алгоритм позволяет определить через критериальное уравнение коэффициент температуропроводности при нагреве гомогенного пищевого продукта в цилиндрической упаковке. Полученные закономерности позволяют сделать вывод уравнения нестационарных тепловых процессов для конкретного продукта в упаковке в виде цилиндров определенных размеров. Данный алгоритм позволяет определить время τ процесса нагрева в зависимости от температурного режима и известных коэффициентов температуропроводности.

УДК 168.522 (075.8)

15123 

Минеев П.В., Смирнова И.А., Угдыжеков С.А. Электронный учебно-методический комплекс по культурологии для технических специальностей и направлений бакалавриата / Хакасский технический институт - филиал ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 2000/XP/Vista 
Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) содержит сведения по образовательной программе дисциплины «Культурология», соответствующие требованиям ГОС ВПО, в объеме, достаточном для организации односеместрового учебного процесса на технических специальностях и направлениях бакалавриата. Программный продукт содержит ЭОР, подготовленные по гипертекстовой технологии, объединенные единой программной средой и системой навигации, а также содержащие дополнительные программные модули для функционирования в единой среде. В качестве среды разработки ЭУМК применялось программное средство eAuthor 3.1, предназначенное для разработки ЭОР. Работа с созданным ЭУМК осуществляется с помощью программы Windows Internet Explorer. ЭУМК по культурологии используется как единый образовательный ресурс. Также могут быть использованы в качестве самостоятельных подмодулей следующие компоненты комплекса: электронное учебное пособие, электронное учебно-методическое обеспечение для семинарских занятий, электронный тренажер.

УДК 519.216.3

15124 

Маглеванный И.И., Борознин В.А., Бобылев Ю.В. Программный комплекс моделирования процесса выбора оптимального закона распределения плотности отказов в дискретном времени «RNDMO» / ФГОУ ВПО «Волгоградская государственная сельско-хозяйственная академия» 

Тип ЭВМ: Celeron 466; тип и версия ОС: Windows 
Программный комплекс «RNDMO» предназначен для моделирования процесса выбора оптимального закона распределения плотности отказов в дискретном времени, которая: позволяет вводить эмпирические данные в дискретном времени, сохранять и редактировать данные, проводить расчеты по заданным алгоритмам, сохранять и просматривать результаты расчетов; в программе реализован алгоритм метода наименьших квадратов в линеаризованной форме; в программе имеются средства для подготовки данных для построения графиков моделируемых объектов (функция надежности, плотность отказов, интенсивность отказов); в программе имеются средства для расчетов показателей надежности, как отдельных элементов системы, так и для синтеза системы при их последовательном соединении.

УДК 004.453:006
15125 

Минеев П.В., Кокова В.И., Смирнова И.А., Медведева Т.М. Электронный учебно-методический комплекс по информатике для технических специальностей и направлений / Хакасский технический институт - филиал ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 2000/XP/Vista 
Программная разработка содержит сведения по образовательной программе дисциплины «Информатика» в объеме, достаточном для организации учебного процесса на технических специальностях и направлениях бакалавриата. Программный продукт содержит ЭОР, подготовленные по гипертекстовой технологии, объединенные единой программной средой и системой навигации, а также содержащие дополнительные программные модули для функционирования в единой среде. В качестве среды разработки ЭУМК применялось программное средство eAuthor 3.1, предназначенное для разработки ЭОР. Работа с созданным ЭУМК не требует специального ПО, за исключением Windows Internet Explorer. Данный ЭУМК используется как единый образовательный ресурс. Также могут быть использованы в качестве самостоятельных подмодулей следующие компоненты ЭУМК: электронное учебное пособие, электронное учебно-методическое обеспечение по циклу лабораторных работ, электронное учебно-методическое обеспечение для курсового проектирования, электронный тренажер.

УДК 531/534 (075.8)

15126 

Минеев П.В., Кокова В.И., Кузнецов М.Ф., Тимченко В.В., Стреж В.В. Электронный учебно-методический комплекс по физике для технических специальностей и направлений бакалавриата / Хакасский технический институт - филиал ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 2000/XP/Vista 
Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) по дисциплины «Физика» содержит сведения в объеме, достаточном для организации учебного процесса на технических специальностях и направлениях бакалавриата. Программный продукт является электронным образовательным ресурсом (ЭОР), подготовленным по гипертекстовой технологии. ЭОР объединены единой программной средой и системой навигации. В качестве среды разработки ЭУМК применялось программное средство eAuthor 3.1, предназначенное для разработки ЭОР. Работа с созданным ЭУМК не требует специального программного обеспечения, за исключением Windows Internet Explorer. Данный ЭУМК используется как единый образовательный ресурс, состоящий из электронных учебных пособий «Механика», «Электродинамика», «Оптика», «Атомная физика», электронных методических указаний к лабораторным работам и практическим занятиям, электронного тренажера. Каждый из компонентов ЭУМК может также использоваться как самостоятельный ЭОР. 

УДК 51-8

15127 

Игнатьева Я.Г. Разработка программного продукта «Интеллектуальные бои», предназначенного для проведения развивающих игр среди учащихся средней школы 
Тип ЭВМ: Pentium III; тип и версия ОС: Windows XP 
Данная работа представляет собой разработку программного продукта «Интеллектуальные бои», предназначенного для проведения развивающих игр среди учащихся средней школы. Игра служит для углубления знаний и формирования глубокого интереса к наукам, создания условий для социального и профессионального самоопределения, самореализации личности учащегося; создания условий для интеллектуального и духовного развития личности учащегося; развития мотивации личности к познанию; обеспечению эмоционального благополучия учащегося; приобщению обучающихся к общечеловеческим ценностям. Для использования разработки программного продукта потребуется ПЭВМ (Pentium III и выше), операционная система Windows XP и выше, MS Office PowerPoint (2003 и выше), мультимедиа проекторы, акустические системы, возможно использование смарт доски. 

УДК 37.014.544, 378, 378.146, 378.147.88
15128 

Айдаркин Е.К., Старостин А.Н., Павловская М.А. Электронное учебное пособие «Нейрофизиологические механизмы формирования волны ожидания» / ФГОУ ВПО «Южный федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Интерактивное электронное учебное пособие (ЭУП) «Нейрофизиологические механизмы формирования волны ожидания» предназначено для самостоятельной работы студентов при обучении специальности 030013-«Физиология человека» в рамках магистерской программы «Нейрофизиологические механизмы сознания». Целью разработки ЭУП является выработка у студентов навыков самостоятельной научно-исследовательской работы по конкретному классу научных задач. Эксплуатация ЭУП может производиться на территории кафедры или на любом компьютере с Интернет-браузером (частично). Для работы с ЭУП студенту необходимо иметь элементарные навыки работы на персональном компьютере в рамках базового школьного курса информатики.

УДК 37.014.544, 378, 378.146, 378.147.88
15129 

Айдаркин Е.К., Леднова М.И., Богун А.С., Зубарева Ю.С. Электронное учебное пособие «Диагностика функционального состояния по РЭГ» / ФГОУ ВПО «Южный федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Интерактивное электронное учебное пособие (ЭУП) «Диагностика функционального состояния по РЭГ» предназначено для самостоятельной работы студентов при обучении специальности 030013-«Физиология человека» в рамках магистерской программы «Нейрофизиологические механизмы сознания». Целью разработки ЭУП является выработка у студентов навыков самостоятельной научно-исследовательской работы по конкретному классу научных задач. Эксплуатация ЭУП может производиться на территории кафедры или на любом компьютере с Интернет-браузером (частично). Для работы с ЭУП студенту необходимо иметь элементарные навыки работы на персональном компьютере в рамках базового школьного курса информатики.

УДК 37.014.544, 378, 378.146, 378.147.88
15130 

Айдаркин Е.К., Богун А.С., Зубарева Ю.С., Морозова Г.И. Электронное учебное пособие «Психометрические методы контроля функционального состояния» / ФГОУ ВПО «Южный федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Интерактивное электронное учебное пособие (ЭУП) «Психометрические методы контроля функционального состояния» предназначено для самостоятельной работы студентов при обучении специальности 030013-«Физиология человека» в рамках магистерской программы «Нейрофизиологические механизмы сознания». Целью разработки ЭУП является выработка у студентов навыков самостоятельной научно-исследовательской работы по конкретному классу научных задач. Эксплуатация ЭУП может производиться на территории кафедры или на любом компьютере с Интернет-браузером (частично). Для работы с ЭУП студенту необходимо иметь элементарные навыки работы на персональном компьютере в рамках базового школьного курса информатики.

УДК 63.47 (075.8)

15131 

Крыщенко В.С., Колесов В.В., Голозубов О.М., Татаринцева О.П., Замулина И.В. Интерактивный электронный учебник «Технология формирования баз данных состава и свойств почв» / ФГОУ ВПО «Южный федеральный университет» 

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows * 
Этот электронный учебник представляет собой интерактивный мультимедийный обучающий комплекс, в котором излагаются основы технологии формирования баз данных состава и свойств почв на примере практической работы с базой данных Soil Matrix®. БД Soil Matrix® позволяет одновременно работать с хранящимися в ней данными через Интернет сотням операторов из различных регионов мира. Эта система разработана междисциплинарной группой почвоведов, математиков и программистов Южного федерального университета. Она содержит информацию о составе и свойствах почв Южного федерального округа. Учебник адресован в первую очередь студентам, магистрантам и аспирантам биолого-почвенных факультетов университетов, обучающимся специальностям 020701-«Почвоведение» и 02201-«Биология», но он может быть полезен также и научным работникам, занимающимся исследованиями состава и свойств почв. 

УДК 811.611.1 (045)

15132 

Горшкова Л.А., Шереметьев Н.К. Информационный ресурс «Функционирование выразительных средств современного русского языка в рекламе» / Самарский институт (филиал) ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет» 

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows * 
Российская реклама представляет собой развивающуюся сферу деятельности, правила в которой еще только устанавливаются. Как показало время и исследования, реклама не только двигатель торговли, но и стимул для развития речевой деятельности. Влияние рекламы сказывается не только на сфере потребительского рынка, но и на политической и культурной жизни общества, на употреблении русского языка и – опосредованно – на развитии его системы. В результате сложился особый стилистический облик текстов, сформировавшийся на основе возрождаемых традиций русской рекламы и под активным влиянием энергичной, напористой манеры рекламы западной. Главная задача рекламиста и копирайтера – привлечь внимание к товару, заинтересовать потенциальных потребителей. А задача специалиста по русскому языку – научить видеть ресурсы выразительности в разных пластах русского языка. 

УДК 811.611.1 (045)

15133 

Давыдкина Н.А Наречия с семантикой незначительности признака как средство выражения фигур вежливости и скромности / Самарский институт (филиал) ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет» 

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows * 
Языковая категория вежливости является одной из самых распространенных категорий, выражаемых в составе систем местоимений и наречий. Слова категории вежливости определяют социальную дистанцию между говорящим и адресатом. Слова со значением уменьшительности продуктивно употребляются в художественной и разговорной речи с целью выражения значения вежливости. В предложениях, где субъект высказывания совпадает с говорящим субъектом, а содержанием высказывания является самохарактеристика, функционирует преимущественно фигура скромности – похвала самому себе через умаление. Значение скромности возникает в высказываниях от первого лица, причём, говорящий будто словесно умаляет своё значение или свои качества. В работе впервые охарактеризована фигура скромности как разновидность астеизма; сопоставляются понятия фигуры скромности и значения вежливости; определено, что избыток средств выражения фигуры скромности вызывает значение уничижительности.
УДК 004.72

15134 

Янюшкин В.В. Программные компоненты оптимизации распределенной информационной системы тренажерно-моделирующего комплекса – Genetic Data Distribution in Simulators (GDDiS) / ГОУ ВПО «Южно-Российский государственный технический университет (Новочеркасский политехнический институт)»
Тип ЭВМ: Intel Core2Duo; тип и версия ОС: Windows XP 
Программные компоненты обеспечивают распределение информации в системе, минимизирующее критичные для систем реального времени временные характеристики при построении архитектурных решений тренажерно-моделирующих комплексов специального назначения, используется в локальных вычислительных сетях с конфигурацией ЭВМ не ниже Intel Pentium IV, вид носителя – лазерный диск.

УДК 37.014.544, 378, 378.146, 378.147.88
15135 

Айдаркин Е.К., Павловская М.А. Электронное учебное пособие «Нейрофизиологические механизмы восприятия в условиях прямой и обратной центральной маскировки» / ФГОУ ВПО «Южный федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Интерактивное электронное учебное пособие (ЭУП) «Нейрофизиологические механизмы восприятия в условиях прямой и обратной центральной маскировки» предназначено для самостоятельной работы студентов при обучении специальности 030013-«Физиология человека» в рамках магистерской программы «Нейрофизиологические механизмы сознания». Целью разработки ЭУП является выработка у студентов навыков самостоятельной научно-исследова-тельской работы по конкретному классу научных задач. Эксплуатация ЭУП может производиться на территории кафедры или на любом компьютере с Интернет-браузером (частично). Для работы с ЭУП студенту необходимо иметь элементарные навыки работы на персональном компьютере в рамках базового школьного курса информатики.

УДК 37.014.544, 378, 378.146, 378.147.88
15136 

Айдаркин Е.К., Овчинников К.В. Электронное учебное пособие «Механизмы регуляции сердечного ритма» / ФГОУ ВПО «Южный федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Интерактивное электронное учебное пособие (ЭУП) «Механизмы регуляции сердечного ритма» предназначено для самостоятельной работы студентов при обучении специальности 030013-«Физиология человека» в рамках магистерской программы «Нейрофизиологические механизмы сознания». Целью разработки ЭУП является выработка у студентов навыков самостоятельной научно-исследовательской работы по конкретному классу научных задач. Эксплуатация ЭУП может производиться на территории кафедры или на любом компьютере с Интернет-браузером (частично). Для работы с ЭУП студенту необходимо иметь элементарные навыки работы на персональном компьютере в рамках базового школьного курса информатики.

УДК 37.014.544, 378, 378.146, 378.147.88
15137 

Айдаркин Е.К., Павловская М.А., Кириллова Е.В. Электронное учебное пособие «Природа и функциональная значимость ССП» / ФГОУ ВПО «Южный федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Интерактивное электронное учебное пособие (ЭУП) «Природа и функциональная значимость ССП» предназначено для самостоятельной работы студентов при обучении специальности 030013-«Физиология человека» в рамках магистерской программы «Нейрофизиологические механизмы сознания». Целью разработки ЭУП является выработка у студентов навыков самостоятельной научно-исследовательской работы по конкретному классу научных задач. Эксплуатация ЭУП может производиться на территории кафедры или на любом компьютере с Интернет-браузером (частично). Для работы с ЭУП студенту необходимо иметь элементарные навыки работы на персональном компьютере в рамках базового школьного курса информатики.

УДК 37.014.544, 378, 378.146, 378.147.88
15138 

Айдаркин Е.К., Кириллова Е.В. Кундупьян Ю.Л., Кундупьян О.Л. Электронное учебное пособие «Влияние одорантов на функциональное состояние» / ФГОУ ВПО «Южный федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Интерактивное электронное учебное пособие (ЭУП) «Влияние одорантов на функциональное состояние» предназначено для самостоятельной работы студентов при обучении специальности 030013-«Физиология человека» в рамках магистерской программы «Нейрофизиологические механизмы сознания». Целью разработки ЭУП является выработка у студентов навыков самостоятельной научно-исследовательской работы по конкретному классу научных задач. Эксплуатация ЭУП может производиться на территории кафедры или на любом компьютере с Интернет-браузером (частично). Для работы с ЭУП студенту необходимо иметь элементарные навыки работы на персональном компьютере в рамках базового школьного курса информатики.

УДК 37.014.544, 378, 378.146, 378.147.88
15139 

Айдаркин Е.К., Глумов А.Г. Электронное учебное пособие «Механизмы бимодального взаимодействия систем» / ФГОУ ВПО «Южный федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Интерактивное электронное учебное пособие (ЭУП) «Механизмы бимодального взаимодействия систем» предназначено для самостоятельной работы студентов при обучении специальности 030013-«Физиология человека» в рамках магистерской программы «Нейрофизиологические механизмы сознания». Целью разработки ЭУП является выработка у студентов навыков самостоятельной научно-исследовательской работы по конкретному классу научных задач. Эксплуатация ЭУП может производиться на территории кафедры или на любом компьютере с Интернет-браузером (частично). Для работы с ЭУП студенту необходимо иметь элементарные навыки работы на персональном компьютере в рамках базового школьного курса информатики.

УДК 004 (075.3)

15140 

Бонами Д.М., Ярочкина Г.А. Образовательный ресурс – Школьная информатика / ГОУ СОШ №1413 (Москва) 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
«Образовательный ресурс – Школьная информатика» разработан в рамках политики внедрения ИКТ в образовательный процесс. Цель обучения информатики – формирование информационно-коммуникативной компетентности. Для совершенствования преподавания предмета «Информатика и ИКТ» и углубленного изучения применения персонального компьютера учащимися применяются методические материалы, разработанные учителем, лекционный, демонстрационный и дидактический материал по всем темам курса, накоплена подборка тестовых заданий, собрана медиатека по предметам школьного курса. Для создания электронного пособия по курсу «Информатика и ИКТ» использованы программные продукты Microsoft Office 2003. Обработан и структурирован обширный информационный материал. Данный проект открыт для дальнейших модификаций.

УДК 37.01:007

15141 

Бонами Д.М., Ярочкина Г.А. Школьная медиатека «Школьный образовательный ресурс» / ГОУ СОШ №1413 (Москва) 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Школьная медиатека «Школьный образовательный ресурс» – базовая структура школьного информационного пространства, качественно новое обеспечение возможностей для самоподготовки, центр педагогической информации в школе, повышает уровень выявления и использования здоровьесберегающих ресурсов за счет: концентрации, структурирования наработок по предметным областям, ПО, методических и др. материалов; обеспечения более четкой структуры знаний и умений, расширение образовательных рамок по каждому предмету. В предметной медиатеке участники учебного процесса приобщаются к самостоятельной образовательной деятельности – работе с информацией. Данная работа выполнена с применением информационных технологий в среде Microsoft Office 2003. Мультимедийный продукт обладает удобной системой навигации в виде меню и гиперссылок. Данный проект открыт для дальнейших модификаций. 

УДК 615.47:616-072.7;615.47

15142 

Сенкевич Ю.И., Цветков О.В. Пакет прикладных программ психофизиологического тестирования «Operator-Tests» / Учреждение Российской академии наук Санкт-Петербургский институт информатики и автоматизации РАН 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows * 
Пакет прикладных программ психофизиологического тестирования человека-оператора ориентирован на решение задачи удаленного контроля его утомляемости и работоспособности путем оценки сенсорно-моторных реакций на предъявляемые аудиовизуальные задания. Обеспечивает оперативный мониторинг параметров функционального состояния человека–оператора, поддержку исследований на медицинских и биологических компьютерных комплексах изучения психофизиологических реакций человека.

УДК 8 - 1 (09)

15143 

Таянова Т.А., Карпичева Н.Л., Крутий С.М., Котукова Е.Ю. Электронный учебно-методический комплекс «Магнитогорская поэзия в школе и вузе» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
ЭУМК «Магнитогорская поэзия в школе и вузе» включает статьи о творчестве магнитогорских поэтов, практикум с образцами и планами анализов их стихотворений, редкие фотографии, глоссарий, образцы уроков по региональной литературе. Основные разделы пособия («Биография», «Статьи», «Практикум», «Литература», «Хрестоматия») открывает материал о мэтре магнитогорской литературы Борисе Ручьеве. Здесь представлены статьи, где исследуются произведения поэта, алгоритмы анализов его лучших стихотворений. По той же модели построены другие подразделы ЭУМК: «Владилен Машковцев», «Римма Дышаленкова», «Александр Ерофеев», «Наталья Карпичева», «Елена Холодова», «Александр Павлов», «Олег Щуров», «Борис Попов», «Юрий Костарев» и др. Творчество магнитогорских поэтов исследуется в контексте русской классической литературы и литературы ХХ в. Данный ЭУМК дает перспективную методику внедрения регионального компонента в литературное образование. Он пригодится в преподавании обязательных базовых дисциплин, спецкурсов и факультативов.

УДК 378.937:37.75

15144 

Кувшинова И.А. Электронный учебно-методический комплекс «Основы медицинских знаний для будущих кадров сферы сервиса и туризма» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Предлагаемый УМК содержит развернутую программу учебной дисциплины, теоретический материал, учебно-методические материалы и рекомендации по подготовке к семинарским и практическим занятиям, ситуационные задачи, задания для самостоятельной работы и самопроверки, дидактические материалы, глоссарий и др. Изучение разделов курса «Основы медицинских знаний» посредством данного УМК способствует не только усвоению студентами теоретического материала, но и способствует более эффективной подготовке будущих специалистов для работы в сфере сервиса и туризма, способных своевременно распознавать признаки нарушения здоровья у различных групп населения, принимать необходимые меры и проводить реабилитационные и профилактические мероприятия, лечебно-диагностические процедуры и манипуляции (доступные немедицинским работникам), осуществлять общий уход за больными, а также отслеживать и анализировать уровень популяционного здоровья в определенной когорте по представляемым статистическим данным. 

УДК 519.688, 535.31, 548

15145 

Колегов А.А. Программа численного анализа поляризационных характеристик взаимодействия световых волн в кристаллах силленитов / ГОУ ВПО «Томский государственный университет систем управления и радиоэлектроники» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows * 
Данный программный продукт предназначен для анализа поляризационных характеристик взаимодействия линейно поляризованных когерентных световых волн в фоторефрактивных кристаллах класса силленитов. Программа реализована для случая записи голограммы в отражательной геометрии распространения световых волн, когда сигнальная волна формируется путем отражения опорной волны от выходной грани кристалла. В данной разработке использована методика численного расчета поляризационных зависимостей эффективного коэффициента двухпучкового усиления и поляризационного угла сигнального пучка при взаимодействии на отражательной голограмме в кристаллах класса силленитов с просветленными гранями, позволяющая из экспериментальных данных определить параметры кристалла, необходимые для проектирования на их основе различных устройств динамической голографии. Программа является свободно распространяемой и доступна на сайте кафедры электронных приборов ТУСУР http://ed.tusur.ru.

УДК 519.25, 004.8, 343.982.4 (083.97)

15146 

Романов А.С. Программная система для идентификации автора письменной речи «Авторовед» / ГОУ ВПО «Томский государственный университет систем управления и радиоэлектроники» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows * 
Программная система «Авторовед» предназначена для определения автора спорного текста из множества потенциальных авторов и проведения комплексных исследований характеристик текста в задаче идентификации автора, а также для проверки однородности текста и выделения заимствований. Программная система может применяться в сферах лингвистики и филологии, образования, криминалистики для определения автора письменной речи. Для идентификации автора используется аппарат искусственных нейронных сетей и аппарат машины опорных векторов. Для проверки однородности текста используется метод накопительных сумм. Тексты и их характеристики хранятся в базе данных под управлением СУБД MySQL. Для эффективной и устойчивой работы рекомендуются следующие технические ресурсы: процессор не ниже Pentium IV; оперативная память 1024 Mb; свободное пространство на жестком диске 5 Gb и более; графический адаптер SVGA с видеопамятью 64 Mb и более; сетевая карта 100 Мbit или 1 Gbit. Для работы системы необходима операционная система MS Windows*.

УДК 004.056, 004.622, 519.766.48

15147 

Мещеряков Р.В., Голубев С.В. Программа идентификации автора короткого электронного сообщения «ASEM» / ГОУ ВПО «Томский государственный университет систем управления и радиоэлектроники» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows * 
Программное обеспечение по идентификации автора короткого электронного сообщения «ASEM» служит для проведения оценок количества информации, содержащихся в сообщениях. Областью применения разработанного программного обеспечения служит расчет показателей близости исследуемого сообщения и образа автора. Потенциальными потребителями результатов исследований являются исследовательские организации, работающие в области исследования лингвистики. Для надежной и устойчивой работы программы рекомендуются следующие программные и технические ресурсы: процессор поколения не ниже Pentium II, не менее 128 Mb оперативной памяти, ОС MS Windows 2000/2003/XP.

УДК 004.056, 004.622, 519.766.48

15148 

Мещеряков Р.В., Ягницын В.А. Система проведения теста Тьюринга по речи «TuringSpeech» / ГОУ ВПО «Томский государственный университет систем управления и радиоэлектроники» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 2000/2003/XP/Vista 
Система предполагает собой программное обеспечение для проведения теста Тьюринга на основе речевого сигнала TuringSpeech. На вход программе управления подается печатный текст, а на выходе получается синтезированное речевое сообщение, прослушав которое пользователь вводит фразу, которую услышал. Областью применения разработанного программного обеспечения служит определение вида пользователя, который обращается к вычислительной системе. Потенциальными потребителями результатов исследований являются компании, предоставляющие информационные ресурсы для пользователей, которые не хотят, чтобы формы заполнялись автоматически программным роботом. Для надежной и устойчивой работы программы рекомендуются следующие программные и технические ресурсы: процессор поколения не ниже Pentium II 400 MGz, не менее 128 Mb оперативной памяти, ОС MS Windows 2000/2003/XP/Vista, звуковой адаптер, колонки.

УДК 81.276.6

15149 

Cорокина М.В. Информационный образовательный ресурс локального доступа «Management (пособие для развития навыков ведения переговоров, встреч и презентаций на английском языке)» для студентов всех форм обучения специальностей «Мировая экономика», «Менеджмент организаций» / Самарский институт (филиал) ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет» 

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows * 
Современная ситуация в мировой экономике требует участия квалифицированных специалистов в области торговли с отличным знанием английского языка. Поэтому проблема подготовки руководителей, способных общаться на английском языке в профессиональной сфере, становится все более актуальной. Это обуславливает необходимость обучать студентов методам ведения деловых встреч, презентаций и переговоров на английском языке. Информационный образовательный ресурс локального доступа (ИОРлд) «Management» предназначен для студентов специальностей «Мировая торговля», «Менеджмент организаций» и состоит из трех глав, содержащих теоретический материал и упражнения по вопросам культурных особенностей и качеств руководителя, деловых встреч и презентаций, переговоров и контрактов. Отличительной чертой этого ресурса является то, что в его состав входит деловая игра «Переговоры между заказчиком и поставщиком», целью которой является практика и развитие коммуникативных навыков. ИОРлд может использоваться для аудиторной работы и для самостоятельной работы студентов.

УДК 342.28 (045)

15150 

Кабытов П.П. Роль Гельветической республики в образовании Швейцарии / Самарский институт (филиал) ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет» 

Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows * 
Работа «Роль Гельветической республики в образовании Швейцарии» предназначена для преподавателей, студентов и аспирантов исторических и юридических факультетов. Так же она может быть использована в качестве методического материала в процессе преподавания дисциплин «Зарубежная история», «Правоведение», «История государства и права». Процесс образования единого государства Швейцария начался в 1798 г. в результате создания Гельветической республики под влиянием Великой французской революции. На данный момент отсутствует достаточная нормативно-правовая база на русском языке периода Гельветики Необходимо отметить, что специальных, комплексных исследований данной проблемы до настоящего времени не проводилось.

УДК 65 (075.8)

15151 

Яковлев Г.И. Учебно-методический комплекс «Стратегическое управление предприятием» для студентов очной и заочной форм обучения специальности 080502-«Экономика и управление на предприятии (торговля и общественное питание)» 
Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows * 
Учебно-методический комплекс по дисциплине «Стратегическое управление предприятием» предназначен для студентов очной и заочной форм обучения специальности 080502-«Экономика и управление на предприятии (торговля и общественное питание)». Цель данного комплекса – оказание методической помощи студентам в систематизации учебного материала в процессе подготовки к итоговой аттестации по дисциплине «Стратегическое управление предприятием». Отличительной особенностью данного комплекса является его профильная направленность, учитывающая особенности специальности «Экономика и управление на предприятии (торговля и общественное питание)».

УДК 621.396.620

15152 

Бернацкий А.И., Юдин В.А., Бухвалов А.В. Методы расчета детекторов / ФГОУ «Военная академия войсковой ПВО ВС РФ имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Контрольно-обучающая программа предназначена для закрепления навыков расчета амплитудных детекторов в ходе изучения дисциплины «Устройства приема и обработки сигналов» при обучении курсантов Военной академии. Программа позволяет контролировать глубину подготовки курсантов к практическому занятию, предлагает алгоритм расчета и контролирует правильность производимых расчетов. При ошибочных результатах расчета предлагается правильный вариант. Количество правильных и ошибочных ответов накапливается и после расчета выставляется интегральная оценка за расчет. Критерии выставления оценок и погрешности расчета можно изменять. Исходные данные для расчета являются индивидуальными и определяются номером по журналу. Запуск программы и выход из нее производятся по паролю. Программа обеспечивает расчет всех элементов импульсного и пикового детекторов. 

УДК 621.396.620

15153 

Бернацкий А.И., Юдин В.А., Бухвалов А.В. Исследование преобразователей частоты / ФГОУ «Военная академия войсковой ПВО ВС РФ имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Контрольно-обучающая программа предназначена для моделирования процессов, происходящих во входных цепях, усилителях высокой частоты и преобразователях частоты супергетеродинного приемника в ходе изучения дисциплины «Устройства приема и обработки сигналов». Программа позволяет углубить понимание физических процессов, происходящих в элементах приемника. В процессе исследований можно изменять параметры функциональных элементов и наблюдать эпюры напряжений на входах и выходах элементов, в зависимости от их значений. Кроме этого, программа позволяет исследовать степень подавления зеркального канала при изменении промежуточной частоты и эффективность подавления шумов гетеродина балансным преобразователем частоты.

УДК 316.3/.4

15154 

Тюплина И.А., Зайцева Е.М. Электронный учебно-методический комплекс «Конфликтология: введение в специальность» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
ЭУМК «Конфликтология: введение в специальность» предназначен для студентов-конфликтологов I курса и представляет собой вводный курс в конфликтологическую профессию. Настоящий учебно-методический комплекс составлен на основе опыта преподавания данной профессиональной дисциплины. Комплекс включает в себя материалы, соответствующие государственному образовательному стандарту: рабочую программу дисциплины; тематический план курса; методический комментарий к курсу лекций и конспекты лекций по основным темам; практикум; аттестационные педагогические измерительные материалы; вопросы к экзамену; список литературы; глоссарий; хрестоматию. Доступное изложение, объемный справочный аппарат, удобный интерфейс и гипертекстовая структура делают данный учебно-методический комплекс серьезным подспорьем в освоении студентами, получающими профессиональное конфликтологическое образование, дисциплины «Конфликтология: введение в специальность». 

УДК 378.147

15155 

Черных О.П. Мультимедийная лекция (в 4-х частях) «Основы педагогического тестирования» 
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Мультимедийная лекция (в 4-х частях) «Основы педагогического тестирования» – программный продукт, разработанный для наглядного сопровождения учебно-методического пособия автора «Основы педагогического тестирования» (МаГУ, 2008). Содержание лекции учитывает актуальные тенденции в оценке качества образования, демонстрирует основные виды и формы педагогических тестов, а также обучает технологии составления и обработки тестовых заданий с учётом педагогических и аккредитационных требований. Лекция включает 4 презентации: I. Оценка как элемент управления качеством образования; II. Педагогические тесты. Термины и определения; III. Виды тестов и формы тестовых заданий; IV. Технология создания фондов. АПИМ в вузе (ссузе). Материал адресован разработчикам и экспертам тестовых заданий образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования и может быть использован при самостоятельной работе с указанным пособием и для проведения обучающего семинара по основам составления и оценки тестовых заданий. 

УДК 616.13/.14-005.6+616.155.299-008.6]-056.76-037-084
15156 

Трифонова М.А., Чапаева Н.Н., Фидиркин А.В. Клинико-генеалогический и медико-социологический методы как основа прогностического моделирования и профилактики в семьях больных антифосфолипидным синдромом 
Тип ЭВМ: Intel Pentium IV; тип и версия ОС: Windows ХР 
Разработанная база данных посвящена прогностическому моделированию, рискометрии и профилактике в семьях больных антифосфолипидным синдромом с применением клинико-генеалогического и медико-социологического методов. База данных создана на основании анализа родословных больных антифосфолипидным синдромом с включением 615 человек, и проспективного наблюдения родственников больных. Разработка может быть применена в области профилактической медицины и социологии медицины, а также кардиологии, ревматологии.

УДК 616.13/.14-005.6+616.155.299-008.6]-07-037:614.2

15157 

Трифонова М.А., Фидиркин А.В. Алгоритмизация антифосфолипидного синдрома с применением комплексного социологического и клинического подхода 
Тип ЭВМ: Intel Pentium IV; тип и версия ОС: Windows ХР 
В основе разработки лежит многоаспектное исследование антифосфолипидного синдрома (АФС). Впервые с использованием теоретико-методологической базы социологии медицины и внутренних болезней была реализована последовательность действий, конечным результатом осуществления которой стало создание алгоритмов, охватывающих как клинические, так и социологические аспекты проблемного поля АФС. В разработке было выделено три блока. В  первый блок включена информация, служащая обоснованием социальной значимости АФС и теоретической предпосылкой для создания алгоритмов оценки влияния заболевания и медико-социальных факторов на состояние здоровья данной категории пациентов (второй блок). В третьем блоке приведены последовательные шаги описательного этапа и дифференциально-диагностические алгоритмы, а также прогностическое моделирование как заключительный этап данного блока. Разработка может применяться в области социологии медицины, внутренних болезней, кардиологии и ревматологии.

УДК 004.272.26

15158 

Главин А.Н. Программный модуль распределённой обработки больших массивов данных / ГОУ ВПО «Сургутский государственный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Программный модуль распределённой обработки данных предназначен для обработки больших массивов данных средствами электронно-вычислительных машин (ЭВМ),  образующих единую распределённую среду обработки. Программный продукт позволяет производить операции сортировки подмассивов данных на отдельно взятых вычислительных ресурсах распределённой вычислительной среды, проанализировать работу ЭВМ, составляющих распределенную вычислительную сеть, распределить подмассивы данных для предварительной сортировки и собрать единый результирующий массив. Управление работой модуля производится с помощью WEB-браузера,  в тело которого встроен Java-апплет с интерфейсом управления. Программный модуль может быть полезен специалистам, занимающимся распределёнными вычислениями.

УДК 159.9.07 (075.8)

15159 

Хитрина И.Ю. Электронный УМК по дисциплине «Психологическое консультирование» / ГОУ ВПО «Омский государственный педагогический университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows * 
Электронный УМК «Психологическое консультирование» предназначен для самостоятельной работы студентов всех форм обучения специальности «Педагогика и психология», содержит рабочую учебную программу, тексты лекций, задания к лабораторно-практическим занятиям, для самостоятельной работы студентов, рабочие тетради, глоссарий, форум и чат. Это позволяет преподавателю не только организовать самостоятельную работу студентов, но и контролировать этот процесс. Аттестационные материалы вместе с оценками за выполнение заданий составляют базу для балльно-рейтинговой системы оценки работы студентов. Особенность разработки – комплексность. УМК содержит комплект материалов для организации самостоятельной работы студентов, проведения автоматизированного контроля. С помощью данного УМК, реализованного в СДО МООДУС, формируется информационно-образовательная предметная среда, позволяющая построить образовательный процесс с использованием дистанционных и новых педагогических технологий, повышающих активность студентов в обучении.

УДК 519.866:004.424.4:330.33

15160 

Ломов П.А., Шишаев М.Г. Распознаватель разнородных описаний бизнес-предложений / Учреждение Российской академии наук «Институт информатики и математического моделирования технологических процессов Кольского научного центра РАН» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Linux 
Программа «OffCollector» реализует распознаватель бизнес-предложений для автоматического определения их основных структурных элементов, работающий на основе синтаксического шаблона типичного бизнес-предложения. Полученное в результате формальное представление может быть использовано для решения различного рода задач, связанных с семантическим поиском и обработкой бизнес-предложений. 

УДК 697.34

15161 

Кононова М.С., Кононов А.Д. Программа «Исследование гидравлического режима разветвленной тепловой сети» / ГОУ ВПО «Воронежский государственный архитектурно-строительный университет» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: MS DOS, Windows * 
Программа для ПК «Исследование гидравлического режима разветвлённой тепловой сети» предназначена для изучения влияния изменения расхода теплоносителя на потери давления в двухтрубной тепловой сети при проведении лабораторных работ по дисциплине «Городские инженерные сети» для студентов строительных специальностей. Программа состоит из нескольких этапов: подбор диаметров труб при заданных тепловых нагрузках потребителей, построение пьезометрического графика, определение потерь давления при подобранных ранее диаметрах труб и изменении расходов теплоносителя. Программа даёт наглядное представление об изменении гидравлического режима тепловой сети при изменении расходов теплоносителя на отдельных участках. Результаты расчётов по предлагаемой программе могут служить основой для дальнейшей аналитической работы по разработке технических решений, позволяющих нормализовать гидравлический режим тепловой сети при присоединении дополнительной тепловой нагрузки к существующей тепловой сети. 

УДК 519.872 510.5

15162 

Синяков М.В. Модель функционирования страховой компании с переменной интенсивностью потока страховых выплат / Филиал ГОУ ВПО «Кемеровский государственный университет» в г. Анжеро-Судженске 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 98/2000/2003/XP/Vista 
Разработанная программа предназначена для моделирования процесса функционирования страховой компании с переменной интенсивностью потока страховых выплат. В процессе функционирования страховой компании капитал компании растет линейно, при этом, в дискретные моменты времени происходит страховой случай – выплата, размер которой представляет собой случайную величину. Программа рассчитывает и строит графики математического ожидания, дисперсии капитала компании. А так же графики вероятности разорения компании при фиксированном значении капитала и при фиксированном времени. В программе предусмотрена возможность выгрузки данных в MS Excel, для дальнейшего статистического анализа.

УДК 519.872 510.5

15163 

Синяков М.В. Расчет величины страховых взносов и трудовой пенсии / Филиал ГОУ ВПО «Кемеровский государственный университет» в г. Анжеро-Судженске 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 98/2000/2003/XP/Vista 
Разработанная программа «Пенсионный калькулятор» предназначена для вычисления величины страховых взносов и трудовой пенсии. Данная программа адресована лицам, желающим оценить необходимую величину страховых взносов для достижения заданного уровня пенсионных выплат либо напротив, оценить величину будущей пенсии при известных взносах. Программа позволяет рассчитать величину будущей пенсии либо величину страховых взносов по сберегательной и страховой схеме. Для расчёта взносов и пенсионных выплат при страховой пенсионной схеме необходимы нормативные демографические показатели, отражающие статистические закономерности дожития до того или иного возраста, хранящиеся в файлах Lxm.dat и Lxj.dat в каталоге с программой.

УДК 519.872 510.5

15164 

Синяков М.В. Вычисления распределения вероятностей числа наступивших событий методом Рунге-Кутта / Филиал ГОУ ВПО «Кемеровский государственный университет» в г. Анжеро-Судженске 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 98/2000/2003/XP/Vista 
Программа предназначена для расчета распределения вероятностей числа наступивших событий, с использованием метода Рунге-Кутта для численного решения системы дифференциальных уравнений Колмогорова. В результате вычислений строится график плотности распределения. Также выводится сумма вероятностей, которая должна быть равна единице, но допускается небольшое отклонение из-за численного решения. Выводится дисперсия, первый и второй моменты.

УДК 519.6

15165 

Волков В.В. Минимаксный алгоритм регуляризованного по Тихонову решения приближенной СЛАУ с учетом априорной информации о погрешности матрицы коэффициентов и правой части 
Тип ЭВМ: IBM PC; тип и версия ОС: Windows 
 Программа предназначена для нахождения устойчивого решения приближённой системы линейных алгебраических уравнений вида Ax=b. Алгоритм реализует подход А.Н. Тихонова к решению задачи регуляризации и основан на методе минимакса.

УДК 65.011.56

15166 

Казанцев Д.Г., Сарко В.В. Электронный справочник элементов для проектирования автоматических и автоматизированных систем управления технологическими процессами / Филиал ГОУ ВПО «Московский государственный университет технологий и управления» в г. Вязьме 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows * 
«Электронный справочник элементов для проектирования автоматических и автоматизированных систем управления технологическими процессами» является программным продуктом, предназначенным для упрощения и систематизации доступа студентов к информационным ресурсам вуза. «Электронный справочник» предназначен для использования в качестве вспомогательного информационного и учебно-методических пособия при изучении ряда дисциплин и курсов в вузе. Он также может дополнять стандартные учебники и методические пособия по выполнению курсовых и лабораторных работ.

УДК 37.014.544.4

15167 

Кислова О.О., Климов Н.В. Автоматизированная информационная система отдела кадров / Филиал ГОУ ВПО «Московский государственный университет технологий и управления» в г. Вязьме 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows * 
Программа «Автоматизированная информационная система отдела кадров» (АИСОК) представляет собой автоматизированное рабочее место специалиста по управлению персоналом и служит инструментом рационализации его труда. Программный продукт позволяет автоматизировать систему кадрового учета при решении задач хранения и обновления информации о штатах и сотрудниках организации, формирования и ведения банка данных о количественном и качественном составе кадров организации, их развитии и движении. Программа предназначена также для автоматической разработки приказов различных видов, получения отчетов, как по типовым утвержденным формам, так и по произвольным для внутреннего использования, а также формирования справок по текущим запросам. В отличие от других программ подобного назначения, программа АИСОК предусматривает возможность в автоматическом режиме отслеживать соответствие наличного профессорско-преподавательского состава лицензионным требованиям: наличие учёной степени и звания, своевременность повышения квалификации, соответствие преподаваемых дисциплин специальности по диплому и т.д.

УДК 631.153.3

15168 

Пьянков С.В., Некрасов И.Б., Радостев П.Е. База данных для накопления и просмотра подспутниковых данных / ГОУ ВПО «Пермский государственный университет» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium II; тип и версия ОС: Windows XP/Vista 
База данных (БД) создана для агрономов и специалистов, работающих в областях дешифрирования спутниковых снимков. Основная функциональная единица базы данных – агрохимический контур. БД предназначена для накопления и просмотра географических и атрибутивных данных в объеме одного сельскохозяйственного предприятия. В БД хранятся векторные отображения полей и атрибутивная информация. БД создавалась с помощью ArcCatalog. Векторные слои создавались с помощью ArcGis. В БД происходит учет следующих параметров: агрохимические, агрономические и климатические. В БД представлено несколько таблиц справочников: болезни, вид севооборота, вредители, почвы, сорняки, удобрения, хозяйства, культуры. БД может являться не только инструментом для накопления данных, но и как источник справочной информации. Программные требования: Microsoft Windows XP/Vista, Microsoft .NET Framework 2.0, ArcGIS Engine Runtime 9.3. Требуемая конфигурация компьютера: процессор - Pentium II, монитор – SVGA, RAM >= 256 Мb, занимаемое пространство HDD > = 5 Gb.

УДК 882 (075.8)

15169 

Цуркан В.В. Электронный учебно-методический комплекс по курсу «История русской литературы ХХ века (1930–1950 гг.)» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Электронный учебно-методический комплекс представляет собой совокупность теоретических, практических и методических разработок, предназначенных для подготовки студентов дневного отделения по дисциплине «История русской литературы ХХ века (1930-1950 гг.)». Структура УМК включает в себя учебную программу курса, составленную в соответствии с учебными планами по специальности «Русский язык и литература с дополнительной специальностью «История»; теоретический материал, раскрывающий особенности развития литературного процесса 1930-50-х гг.; практикум; методические рекомендации для самостоятельной работы студентов; дидактические материалы для контроля (самоконтроля) усвоения учебного материала; глоссарий; список рекомендуемой литературы; хрестоматию. УМК предназначен для университетской среды, но может быть также использован студентами филологических факультетов в любых специальных учебных заведениях. Особую целесообразность данного УМК составитель видит в его использовании студентами заочного и дистанционного обучения.

УДК 631.153.3

15170 

Пьянков С.В., Некрасов И.Б., Радостев П.Е. Программа сбора, накопления и просмотра подспутниковых данных / ГОУ ВПО «Пермский государственный университет» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium II; тип и версия ОС: Windows XP/Vista 
Программа предназначена для агрономов и руководителей сельскохозяйственных предприятий. Предназначение программы – накопление, отображение и ведение подспутниковой информации. Основная функциональная единица, представленная в программе, – агрохимический контур. Программа отображает векторную и атрибутивную информацию. База данных создавалась с помощью ArcCatalog. Векторные слои создавались с помощью ArcGis. В программе происходит учет следующих параметров: агрохимические, агрономические и климатические. Существует определенные возможности для настройки качественных и количественных параметров. Есть возможность подгружать базы данных прошедших годов и планировать работу в базах данных следующих лет. От других подобных разработок ее отличает простота в использовании и наполнении. Программа написана на языке C# с использованием библиотеки компонентов ArcGIS Engine. Программные требования: Microsoft Windows XP/Vista, Microsoft .NET Framework 2.0, ArcGIS Engine Runtime 9.3. Требуемая конфигурация компьютера: процессор – Pentium II, монитор - SVGA, RAM >= 256 Мb, занимаемое пространство HDD > = 5 Gb.

УДК 004 (075.8)

15171 

Минеев П.В., Черненко Е.А., Соловьёва Т.В., Устинов В.А., Медведева Т.М. Электронный учебно-методический комплекс специальности 080801.65 «Прикладная информатика (в экономике) / Хакасский технический институт - филиал ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 2000/XP/Vista 
Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) содержит сведения по образовательным программам дисциплин «Проектирование информационных систем», «Мировые информационные ресурсы», «Информационные системы в производственном менеджменте», «Эконометрика» для специальности 080801.65-«Прикладная информатика (в экономике)». Электронные образовательные ресурсы (ЭОР) подготовлены по гипертекстовой технологии, объединены единой программной средой и системой навигации. В качестве среды разработки ЭУМК применялось программное средство eAuthor 3.1, предназначенное для разработки ЭОР. Работа с созданным ЭУМК осуществляется с помощью программы Windows Internet Explorer. Данный ЭУМК используется как единый образовательный ресурс. Также могут быть использованы в качестве самостоятельных модулей следующие электронные ресурсы каждой дисциплины: электронные курсы лекций, электронное учебно-методическое обеспечение по циклу лабораторных работ и курсового проектирования, электронные тренажеры.

УДК 130.1 (075.8)

15172 

Минеев П.В., Кокова В.И., Буров В.Ф. Электронный учебно-методический комплекс по философии для технических и экономических специальностей и направлений бакалавриата / Хакасский технический институт - филиал ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 2000/XP/Vista 
Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) по дисциплине «Философия» содержит материал в объеме, достаточном для проведения учебного процесса на технических и экономических специальностях и направлениях бакалавриата. Программный продукт содержит электронные образовательные ресурсы (ЭОР), подготовленные по гипертекстовой технологии, объединенные единой программной средой и системой навигации, а также содержащие дополнительные программные модули для функционирования в единой среде. В качестве среды разработки ЭУМК применялось программное средство eAuthor 3.1, предназначенное для разработки ЭОР. Работа с созданным ЭУМК не требует специального ПО, за исключением Windows Internet Explorer. Данный ЭУМК используется как единый образовательный ресурс, включает учебную программу, электронный конспект лекций, электронный учебно-методический материал для проведения семинарских занятий, электронный тренажер. Отдельные компоненты ЭУМК могут использоваться в качестве самостоятельных модулей.

УДК 510.2 (075.8)

15173 

Минеев П.В., Смирнова И.А., Перехожева Е.В., Халявина Е.Г., Черкунова Н.Г. Электронный учебно-методический комплекс по математике для технических специальностей и направлений бакалавриата / Хакасский технический институт - филиал ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 2000/XP/Vista 
Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) содержит сведения по образовательной программе дисциплины «Математика» в объеме, достаточном для организации учебного процесса на технических специальностях и направлениях бакалавриата. Программный продукт является электронным образовательным ресурсом (ЭОР), подготовленным по гипертекстовой технологии, объединенным единой программной средой и системой навигации. В качестве среды разработки ЭУМК применялось программное средство eAuthor 3.1, предназначенное для разработки ЭОР. Работа с созданным ЭУМК не требует специального программного обеспечения, за исключением Windows Internet Explorer. Данный ЭУМК используется как единый образовательный ресурс. Также могут быть использованы в качестве самостоятельных подмодулей следующие компоненты ЭУМК: электронный курс лекций, электронное учебное пособие с изложением основных разделов дисциплины, электронное учебно-методическое обеспечение по циклу практических занятий, электронный тренажер.

УДК 004.453:006

15174 

Минеев П.В., Медведева Т.М., Печерский В.А. Электронный учебно-методический комплекс по отечественной истории для технических специальностей и направлений бакалавриата / Хакасский технический институт - филиал ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 2000/XP/Vista 
Программная разработка содержит сведения по образовательной программе дисциплины «Отечественная история» в объеме, достаточном для организации учебного процесса на технических специальностях и направлениях бакалавриата. Программный продукт содержит ЭОР, подготовленные по гипертекстовой технологии, объединенные единой программной средой и системой навигации, а также содержащие дополнительные программные модули для функционирования в единой среде. В качестве среды разработки ЭУМК применялось программное средство eAuthor 3.1, предназначенное для разработки ЭОР. Работа с созданным ЭУМК не требует специального ПО, за исключением Windows Internet Explorer. Данный ЭУМК используется как единый образовательный ресурс. Также могут быть использованы в качестве самостоятельных подмодулей следующие компоненты ЭУМК: электронный курс лекций, электронное учебное пособие, электронное учебно-методическое обеспечение по циклу семинарских работ, электронный тренажер.

УДК 004.622, 004.623, 004.658.4, 004.651.53, 004.652.5
15175 

Микляев И.А. Матричное представление универсальной базы данных 
Тип ЭВМ: Pentium III; тип и версия ОС: Windows 
Данная разработка может применяться в проектировании информационных систем с целью унификации инструментария для структурирования и обработки информации в различных предметных областях, создания приложений, легко перенастраивающихся при изменениях в бизнес среде без модификации структуры базы данных и программного обеспечения.

УДК 621.396.620

15176 

Юдин В.А., Бернацкий А.И., Шлык Д.Е., Немцов А.В. Метод расчета автогенератора / ФГОУ «Военная академия войсковой ПВО ВС РФ имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Контрольно-обучающая программа предназначена для закрепления навыков расчета транзисторных автогенераторов в ходе изучения дисциплины «Устройства генерирования и формирования сигналов» при обучении курсантов Военной академии. Программа позволяет контролировать глубину подготовки курсантов к практическому занятию, предлагает алгоритм расчета и контролирует правильность производимых расчетов. При ошибочных результатах расчета предлагается правильный вариант. Количество правильных и ошибочных ответов накапливается, и после расчета выставляется интегральная оценка за расчет. Критерии выставления оценок и погрешности расчета можно изменять. Исходные данные для расчета являются индивидуальными и определяются номером по журналу. Запуск программы и выход из нее производятся по паролю. Программа обеспечивает расчет транзисторного автогенератора, построенного по схеме емкостной трехточки.

УДК 621.391.161

15177 

Васильченко О.В., Соловьёв В.А., Якименко И.В., Жендарев М.В., Бирюков С.И. Моделирование процессов обнаружения тепловых объектов на нестационарном атмосферном фоне с использованием пространственно-корреляционных методов / ФГОУ «Военная академия войсковой ПВО ВС РФ имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP 
Программа «Моделирование процесса пространственной фильтрации тепловых объектов на коррелированном излучающем фоне» предназначена для проведения математического моделирования процесса обнаружения тепловых объектов на коррелированном атмосферном фоне. Программа включает в себя пять различных алгоритмов пространственной фильтрации теплового объекта на атмосферном фоне. Программа позволяет формировать массив изображения, имитирующего излучение атмосферы для выбранной метеоситуации. Изображение излучения атмосферы формируется из файла, в котором записан в текстовом формате целочисленный ряда значений пикселей изображения в градации серого оттенка.

УДК 621.391.161

15178 

Жмурин С.А., Коваль С.Н., Жендарев М.В., Якименко И.В., Гурченков Д.А. Цифровая обработка тепловизионных изображений / ФГОУ «Военная академия войсковой ПВО ВС РФ имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows * 
Расчетно-аналитическая программа предназначена для применения в научных экспериментах по исследованию и анализу свойств, характеристик сигналов тепловизионных устройств перспективных образцов вооружений. В данной программе реализован ряд режимов, применение которых позволяет исследователям получать представление информации о пеленгационной обстановке из статических кадров, полученных из выходных каскадов тепловизионных устройств. Прикладная составляющая программы состоит в преобразовании информации из изображения (кадра) пеленга в формат электронной таблицы. Это позволяет использовать полученные данные в таких системах как MathCad для статистической обработки информации о цели. Программа реализует алгоритм анализа информации об отметке о цели, в результате чего отметка о цели выделяется цветом и, таким образом, указывается местоположение отметки о цели в пределах обрабатываемого растра.

УДК 617
15179 

Моржов В.Ф., Зуденко О.С. Комплексная хирургическая реконструкция переднего отдела стопы при вальгусном отклонении I пальца 
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows * 
В клинике разработан комплексный метод реконструкции переднего отдела стопы при вальгусном отклонении I пальца (Hallus valgus), позволяющий сохранить анатомическую целостность I плюснефалангового сустава, заключающийся в двойной остеотомии I плюснефаланогового сегмента: на I плюсневой кости – клиновидной остеотомии в ее проксимальном метаэпифизе, с ротацией дистальной части I плюсневой кости, и остеосинтеза L-образной пластиной (Mathys), что не применяется при всех ранее известных методах хирургического лечения; на основной фаланге I пальца – срединной остеотомии с фиксацией 2 спицами и специальными спицефиксаторами.

УДК 796.86 (083.9)

15180 

Степанова С.А., Шаламова О.В. Программа для детских спортивных школ «Фехтование для детей дошкольного возраста (3,5-6 лет)» 
Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows XP 
Основной формой обучения ребенка движениям и развития физических качеств являются физкультурные занятия, подвижные игры и физические упражнения. Основное внимание в программе уделяется ходьбе, бегу, приседаниям, ловле предметов, поворотам, разнообразным видам прыжков, лазаний и непосредственно элементам и приемам фехтования. Играм в пятнашки, футбол, используются динамичные движения.

УДК 543.422.25; 539.143.44 

15181 

Кюнцель И.А. Библиографическая база данных по спектроскопии ядерного квадрупольного резонанса и квадрупольным взаимодействиям в твердых телах / ГОУ ВПО «Пермский государственный университет» 

Тип ЭВМ: IBM РС; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP 
Представлена библиографическая база данных по спектроскопии ядерного квадрупольного резонанса (ЯКР) и квадрупольным взаимодействиям в твердых телах, созданная на основе имеющейся в Пермском университете уникальной библиотеки публикаций по этой тематике за период с 1950 (год открытия явления ЯКР) по 1995 г. База данных содержит библиографические описания материалов библиотеки (статей из периодических журналов, трудов конференций, статей из непериодических сборников, диссертаций, депонированных работ, препринтов, монографий) и дополнена описаниями пропущенных при создании библиотеки статей из всех русскоязычных физических и химических журналов. Общее число записей – около 8000. База данных полезна как для специалистов в области радиоспектроскопии, так и для исследователей в различных областях физики и химии твердого тела, молекулярной физики, и является библиографическим дополнением к широко известной фактографической базе данных по ЯКР, созданной в Японии. Адрес базы данных: http://www.psu.ru/?m=047&a=12.
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