ХРОНИКИ ОБЪЕДИНЕННОГО ФОНДА 
ЭЛЕКТРОННЫХ РЕСУРСОВ 
«НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ»
 №2 (21) февраль 2011
УДК
94(47) «1890/2009»

ОФЭРНиО № 16686

Ипполитов Г.М., Баринова Е.П., Репинецкий А.И., Полторак С.Н., Ефремов В.Я., Репинецкая Ю.С., Тарабрина О.А., Бобко-ва Е.Ю., Пилипенко С.А., Зотова А.В., Ипполитова А.Г., Шевцова Т.Н., Куприяно-

ва Т.А. История России. Век XX: учебное пособие в схемах, таблицах, диаграммах 

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 7


В разработке в виде схем, таблиц, диаграмм освещены ключевые явления, события, факты истории России в хронологических рамках, очерченных XX веком с позиции синтеза формационного и цивилизационного подходов к познанию истории 

УДК
947.083 (04)

ОФЭРНиО № 16687

Гончаренко К.П. Электронный научный ресурс «Купцы Самарские» / ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет», Самарский институт (филиал)

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows *

Электронный научный ресурс «Купцы Самарские» предназначен для широкой аудитории, интересующейся проблемами зарождения и становления Российского купечества, в том числе - и на территории Самарского региона.

УДК
94(470)"19/..."

ОФЭРНиО № 16688

Баринова Е.П., Бобкова Е.Ю., Евре−
мов В.Я., Ипполитова А.Г., Ипполитов Г.М., Репинецкий А.И., Полторак С.Н., Пилипенко С.А. Отечественная культура в ХХ веке: вехи истории: учебное пособие / ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет, Самарский институт (филиал)»


Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows *


Учебное пособие «Отечественная культура в ХХ веке: вехи истории» предназначено для студентов и аспирантов экономических факультетов, а также для всех тех, кто хочет не только знать исторические факты, но и понимать причинно-следственные связи исторического развития культуры России. 

УДК
316.334:61

ОФЭРНиО № 16689

Ивачев  П.В., Кузьмин К.В., Куликов С.Н., Шкиндер Н.Л., Шкиндер В.И.,  Рогачева Т.В., Коряковцев А.А., Князев В.М., Петрова Л.Е., Прямикова Е.В., Чурилов Ю.С., Бота−
лов А.М., Фомина С.И., Иванова Н.В. Электронный информационно-образовательный ресурс основной образовательной программы высшего профессионального образования специальности 040101.65 Социальная работа. Специализация  «Социальная работа в системе здравоохранения» / ГОУ ВПО «Уральская государственная медицинская академия»  Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP

Основная образовательная программа высшего профессионального образования специальности 040101.65 − Социальная работа, специализации «Социальная работа в системе здравоохранении» включает в себя учебный план, учебно-методические комплексы дисциплин (модулей), программы учебной и производственной практики, календарный учебный график, методические и контрольно-измерительные материалы, обеспечивающие качество подготовки студентов и реализацию соответствующей образовательной технологии. Типовые дисциплинарные модули образовательной программы систематизированы по циклам и имеют унифицированную структуру и содержание в соответствии с утвержденными в УГМА Росздрава требованиями к  составу учебно-методического комплекса дисциплины. 

УДК
004.942 (083.97)

ОФЭРНиО № 16690

Тановицкий Ю.Н., Кобзев Г.А., Савин Д.А., Туран В.В. Программа для анализа устойчивости стабилизированных преобразователей с широтно-импульсной модуляцией / ГОУ ВПО «Томский государственный университет систем  управления и радиоэлектроники»


Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP


Программа предназначена для анализа устойчивости в малом и в целом динамических систем, математические модели которых представлены в виде отображений Пуанкаре размерности один или два. К такой форме сводятся многие модели стабилизированных преобразователей с широтно-импульсной модуляцией. Программа может быть использована в исследовательских целях, а также качестве компонента на пути автоматизированного проектирования систем управления, использующих широтно-импульсные принципы регулирования, обеспечивая контроль устойчивости и показателей качества для заданной ограниченной совокупности начальных условий.

УДК
54:372.8

ОФЭРНиО № 16691

Ампилова Н.Ф. Мультимедийная образовательная игра по химии «День химических знаний» для учащихся 8 классов / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526 (Москва) 

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP

Данная разработка представляет собой программный продукт – мультимедийную образовательную игру по химии «День химических знаний», применение которого в учебно-воспитательном процессе по химии с учащимися 8 классов позволяет определить содержание представлений школьников о химии; о правилах поведения в кабинете химии, технике безопасности при обращении с химическими веществами. Также в ходе игры учитель может оценить глубину освоения учащимися базовых, основополагающих фундаментальных понятий по химии, таких как «вещество», «атом», «химический элемент». 

УДК
37(094)

ОФЭРНиО № 16692

Голова Е.В. Новые подходы к обновлению структуры и форм методической работы в современном образовательном учреждении / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP


Радикальное изменение темпов и форм жизни, быстрая смена технологий, невиданный рост информатизации показали принципиальную ограниченность прежней модели образования. Эта модель перестала отвечать современным социальным задачам и новым представлениям о целях, назначении и содержании образования. Принципиальная сложность при этом состоит в том, что уже сегодня мы несем ответственность за результаты, которые сможем распознать через 11 лет, а по-настоящему увидеть и оценить – через десятилетия. Результаты эти должны покрывать широкий спектр способностей: от      способности выпускника принимать нестандартные решения в условиях отсутствия готовых шаблонов действий и учиться всю жизнь до способности быть успешным независимо от внешних условий. Каждый педагогический коллектив выбирает свой путь, ведущий его к решению поставленных задач, от того, что есть в реальной практике, до того, что мы хотим достичь. 

УДК
81

ОФЭРНиО № 16693

Сударенко М.Н. Портфолио учащихся как средство реализации компетентностного подхода в обучении учащихся английскому языку в старшей школе  / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Под коммуникативной компетенцией понимается владение лингвистической компетенцией. Коммуникативный подход направлен на развитие у учащихся умения практически пользоваться реальным, живым языком, и призван обучать не манипулированию языковыми средствами, а осознанному соотнесению этих структур с их коммуникативными функциями. Портфолио учащихся является средством реализации компетентностного подхода в обучении учащихся английскому языку. В работе выделяются цели создания и ведения языкового Портфолио, определены его содержание и структура, мониторинг коммуникативных умений и навыков учащихся.

УДК
373.1.02:372.8

ОФЭРНиО № 16694


Птушкина Л.Н. Научно-методическая  работа  «Разработка эвристических  заданий  для   обучения   на  уроках  литературы  и  русского  языка. Алгоритм  эвристического  обучения  на  различных  этапах  урока» / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Основной характеристикой эвристического обучения является создание школьниками образовательных продуктов в изучаемых предметах и выстраивание индивидуальных образовательных траекторий в каждой из образовательных областей. Под образовательной продукцией здесь понимается, во-первых, материализованные продукты деятельности ученика в виде суждений, текстов, рисунков, поделок и т.п.; во-вторых, изменения личностных качеств ученика, развивающихся в учебном процессе. Обе составляющие - материальная и личностная, создаются одновременно в ходе конструирования учеником индивидуального образовательного процесса.

УДК
81:37.016

ОФЭРНиО № 16695


Ковалевская М.И. Внедрение системно-деятельностного подхода в обучении английскому языку / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

В связи с тем, что в настоящее время изучение иностранного языка (а  в частности – английского) как средства межкультурного, делового и личностного общения становится необходимостью, в последние десятилетия возрастает интерес к проблемам повышения эффективности обучения учащихся иностранному языку. Данная работа посвящена проблеме изучения системно-деятельностного подхода при обучении учащихся английскому языку, при котором осуществляется  систематизированное обучение английскому языку как средству общения в условиях моделируемой на занятиях речевой деятельности, а также ведущему методу при данном подходе – методу проектов. Данный метод позволяет развивать творческие способности учащихся, их мышление, а также вносит разнообразие в учебный процесс. В результате  формируется и действует система владения английским языком как средством общения.

УДК
002.6 


ОФЭРНиО № 16696


Мыськин А.Н. Программа прогнозирования временных рядов на основе показателей параметрической устойчивости «Predict 1.0» 
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP


Программа Predict 1.0 позволяет в автоматическом режиме получать прогнозы анализируемых процессов, представимых в виде временных рядов. Для прогнозирования значений временных рядов предложено использовать рекуррентную схему, аппроксимирующую процесс в целом, а не одну его случайную компоненту. Программа позволяет получить краткосрочный и долгосрочный прогнозы с возможностью задания свободных параметров пользователем или в автоматическом режиме. Для автоматического определения структуры прогнозирующей модели в программе реализованы метод тестовой последовательности и новый метод параметрической устойчивости. Применение программы позволяет минимизировать участие человека в процессе прогнозирования, автоматизировать процедуру получения прогнозов. Программа может быть использована для учебных, исследовательских или прикладных целей при прогнозировании любых процессов, представимых в виде временных рядов.  

УДК
615.32, 91:002

ОФЭРНиО № 16697

Устинова А.А., Турышев А.Ю., Белоногова В.Д., Пьянков С.В., Шавнина Ю.Н. Геоинформационная система «Редкие и исчезающие лекарственные растения Пермского края» / ГОУ ВПО «Пермский государственный университет»


Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows *


Разработанная геоинформационная система (ГИС) позволяет систематизировать сведения о местообитаниях редких и исчезающих видов лекарственных растений, изучать распространение видов на территории региона и современное состояние их охраны, а также предоставляет широкие возможности для анализа данных. Созданная ГИС даёт возможность оперативного обновления и управления данными, быстрого поиска объектов, глубокого пространственного анализа, моделирования и представления картографического материала в различных формах.

УДК
004.421.4

ОФЭРНиО № 16698

Шитов Д.В., Суровицкая Г.В., Долгарёв И.А. Программа согласования экспертных оценок 

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP

Компьютерная программа предназначена для автоматизации количественной оценки когерентных самосогласованных процессов на основе экспертного метода. При этом за счет реализации итерационной процедуры получения уточненной оценки значений критериев, определенной с учетом разнородности в составе экспертов, обеспечивается точность и достоверность процедуры экспертных оценок. Новизна компьютерной программы заключается в применении аналитического метода учета степени компетентности экспертов.

УДК
543

ОФЭРНиО № 16699

Ахромушкина И.М., Валуева Т.Н. Рабочая тетрадь по аналитической химии (Ч. 1- 4)

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Пособие разработано в соответствии с Государственным образовательным стандартом высшего образования по аналитической химии для специальности «Химия» педагогических вузов. В нем представлены методические указания по изучению основных тем данной учебной дисциплины с учетом всех видов занятий аудиторной и внеаудиторной работы. 

УДК
54:372.8

ОФЭРНиО № 16700

Ахромушкина И.М., Ахромушки−
на М.С., Валуева Т.Н. Компьютерные презентации «Теория и методика обучения химии» 
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Компьютерные презентации «Теория и методика обучения химии» разработаны к курсу лекций по данной дисциплине для студентов педагогических вузов.

УДК
796.011 (075.8)

ОФЭРНиО № 16701

Боровская Л.М., Хода Л.Д. Физическое воспитание. Презентационные материалы к лекциям  / ГАУ ВПО «Северо-Восточный федеральный университет имени  М.К. Аммосова»
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista

Презентационный материал подготовлен  к теоретическому разделу  учебной дисциплины ГСЭ.Ф.02 «Физическая культура» всех специальностей. Материал  содержит  11 глав, включает 328 слайдов, отражает современное состояние достижений в области физического воспитания и  направления  работы кафедры физического воспитания технического института (филиала) СВФУ. Последний слайд содержит ссылку на основную и дополнительную литературу.

УДК
581.1 (075.8)

ОФЭРНиО № 16702

Зайцева Н.В., Колосаев Е.А. Высшие растения Южной Якутии. Часть 1 / ГАУ ВПО «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»


Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista

Электронный образовательный ресурс «Высшие растения Южной Якутии. Часть 1» содержит информацию о 110 видах растений, произрастающих в Южной Якутии. Работа выполнена на основе материалов лаборатории прикладной ботаники и экология как результат реализации темы «Флористическое исследование окрестностей г. Нерюнгри. Выявление лекарственных видов». Результаты лягут в основу дальнейших исследований и разработок прикладных программ в сфере биологического и сельскохозяйственного освоения региона, охраны окружающей среды, сохранения биологического разнообразия. В каталоге даются изображения растений и их описание (систематическое положение, ботаническое описание, химический состав, практическое применение, способы заготовки и охраны). Также приведены сведения о географическом, климатическом и природном своеобразии Южно-Якутского региона. Включает отделы высших растений: Плаунообразные, Хвощеобразные, Папоротникообразные, Голосеменные, Покрытосеменные (Класс Двудольные: Семейства Гвоздичные, Лютиковые, Маковые, Гераниевые).
УДК
519.6;519.2  (075.8)

ОФЭРНиО № 16703

Воронова О.П. Математика для инженерно-технических специальностей. Презентационные материалы лекций  / ГАУ ВПО «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова» 

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista

Функциональное назначение данного электронного ресурса заключается в расширении знаний студентов в математике; презентации предназначены для повышения качества обучения. Они могут помочь более углубленно и в то же время понятно раскрыть ту или иную тему. Это пособие  рассчитано на студентов инженерно-технических специальностей. Содержание  презентационных материалов к лекциям по математике соответствует требованиям стандарта к обязательному минимуму содержания образовательной программы по соответствующему  предмету. Презентационные материалы охватывают все разделы государственного стандарта по математике. Форма контроля - индивидуальная работа студентов с презентационными материалами.

УДК
519.6; 517.968  (075.8)

ОФЭРНиО № 16704

Воронова О.П. Тесты по математике для студентов инженерно-технической специальности «Электропривод и автоматика промышленных установок и технологических комплексов» / ГАУ ВПО «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista

Тесты по математике предназначены для проведения промежуточного и итогового контроля, самостоятельной работы студентов. Задания соответствуют требованиям ГОС к обязательному минимуму содержания дисциплины «Математика» основной образовательной программы специальности 180400 − «Электропривод и автоматика промышленных установок и технологических комплексов». Тесты могут использоваться при оценке качества знаний студентов 1-2 курсов смежных специальностей инженерного направления. В тестах представлено 300 заданий, охватывающих все разделы дисциплины «Математика». Виды заданий: на соответствие - 36, на упорядочение - 9, открытого типа - 90, закрытого типа - 165. Форма контроля - индивидуальная работа студентов с тестом. 

УДК
811.1/.2 591 (075.8)

ОФЭРНиО № 16705

Егорова Т.Н. Английский язык для студентов естественных специальностей (птицы) / ГАУ ВПО «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista


Английский язык для студентов естественных специальностей (птицы) разработано на кафедре иностранных языков по техническим и естественным специальностям в соответствии с программой «Иностранный язык (английский)», и содержит учебные, контролирующие материалы. Предназначено для студентов естественных специальностей очной и заочной форм обучения, изучающих предмет «Иностранный язык (английский)» в вузе (1-3 курсы). Цель пособия - приведение процесса обучения иностранному языку в соответствие с закономерностями и тенденциями современной образовательной среды, когда инновационные технологии становятся неотъемлемым компонентом учебно-воспитательной работы.

УДК
619:579.62 619:616-07 (075.8)

ОФЭРНиО № 16706

Бурцева И.А., Калмыкова М.С., Егорова Е.М., Белоусова Р.В. Систематика вирусов и принципы лабораторной диагностики вирусных болезней животных / ГАУ ВПО «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista


Учебное пособие «Систематика вирусов и принципы лабораторной диагностики вирусных болезней животных» предназначено для мультимедийного сопровождения лабораторно-практических занятий студентов 3 курса очного, 4 курса заочного обучения курсу «Ветеринарная вирусология» Якутской государственной сельскохозяйственной академии с целью повышения качества информационного обеспечения образовательного процесса. Может быть использовано при чтении лекций, в качестве раздаточного материала к лабораторно-практическим занятиям и для самостоятельной работы. Может представлять интерес для специалистов ветеринарной медицины и научных работников

УДК
636.294:637.03 (075.8)

ОФЭРНиО № 16707


Сидоров М.Н., Конева Е.А., Урбан В.Г., Малтугуева М.Х. Первичная переработка северных оленей в условиях Республики Саха (Якутия) / ГАУ ВПО «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista


В учебном пособии, авторами описываются основные данные по переработке животных в убойном пункте на Крайнем Севере и особенностям гигиены работ по убою северных оленей, зоны ответственности на убойном пункте, а также составлена схема последовательности работ при убое животных и выявления рисков во время переработки.

УДК
678.01 (075.8)

ОФЭРНиО № 16708


Соколова М.Д., Стручкова Т.С., Давыдова М.Л. Высокомолекулярные соединения. Лабораторный практикум / ГАУ ВПО «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista

Учебное пособие «Высокомолекулярные соединения» состоит из двух разделов, посвященных технологии получения и переработке резин, резиноизделий, полимеров и композиционных материалов на их основе, а также методам исследования их физико-механических и структурных свойств.   Настоящее учебное пособие предназначено для студентов химических, технологических специальностей биолого-географического и инженерно-технического факультетов СВФУ имени М.К. Аммосова.    

УДК
502/504:37.03

ОФЭРНиО № 16709

Бариева Э.Р., Королев Э.А., Серазеева Е.В. Управление охраной окружающей среды

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 2003

Целью дисциплины является подготовка инженера к деятельности, включающей разработку и реализацию мер по предупреждению и минимизации негативного воздействия теплоэнергетических производств на окружающую среду на основе полученных знаний путём совершенствования технологии и создания и использования эффективных систем защиты среды.

УДК
629.032

ОФЭРНиО № 16710

Лепёшкин А.В. Математическая модель установившегося прямолинейного движения автопоезда с активизированным прицепным звеном по недеформируемой опорной поверхности / ГОУ ВПО Московский государственный технический университет «МАМИ»
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP

Регистрируемый программный комплекс является математической моделью установившегося прямолинейного движения автопоезда, состоящего из активизированного прицепного звена и тягача с традиционной нерегулируемой механической трансмиссией, в условиях недеформируемой опорной поверхности. Он предназначен для проведения математического моделирования движения такого автопоезда в названном режиме, оценки при этом его энергоэффективности в различных условиях эксплуатации при разных значениях передаточных отношений привода ведущих колес его прицепного звена с целью получения их оптимальных значений, а также определения параметров, характеризующих движение автопоезда при этом.

УДК
53(075)

ОФЭРНиО № 16711

Калистратова Л.Ф., Калистратова Н.П. Мультимедийные лекции «Основы физики твёрдого тела « / ГОУ ВПО  «Омский государственный технический университет»
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP

Лекции «Основы физики твёрдого тела» представляют собой мультимедийную интерпретацию одного из разделов курса  физики в техническом вузе. Лекции разработаны по темам: строение и свойства твёрдых тел; квантовые статистики; тепловые свойства твёрдых тел; зонная теория твёрдых тел; металлы; полупроводники. Созданы в виде презентаций программы Power Point и стандартных программ Microsoft Office и Paint и занимают 11.02 Мб. Презентация каждой лекции содержит от 60 до 100 слайдов. Теоретический материал содержит исторические факты, физические явления, основные понятия, законы, поясняющие их графики, рисунки и формулы. Мультимедийные презентации могут быть использованы для самостоятельной подготовки студентов при очной и дистанционной формах обучения.

УДК
81:37.016

ОФЭРНиО № 16712

Машошина В.С. Сценарий внеклассного мероприятия  «Alice in Wonderland» / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP

Внеклассная работа – составная часть учебно-воспитательного процесса в школе, один из способов организации свободного времени учащихся. Внеклассная работа по иностранному языку имеет большое общеобразовательное, воспитательное и развивающее значение.  Разнообразные формы и неограниченные возможности этого виды работы позволяют не только заинтересовать учащихся творческой деятельностью, но и позволяют применить им полученные навыки и умения во внеурочной деятельности, а также создают благоприятные условия для раскрытия личностного потенциала учащихся и  использования возможностей межличностной коммуникации обучающихся.

УДК
373.1.02:372.8

ОФЭРНиО № 16713

Рыбакова Е.А. Научно-методическая работа «Развитие коммуникативной компетенции учащихся на основе использования технологии телекоммуникационных проектов» / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP

В основе метода проектов лежит развитие познавательных навыков учащихся, умений самостоятельно конструировать свои знания, умений ориентироваться в информационном пространстве, развитие критического и творческого мышления. Это совокупность приемов, операций овладения определенной областью практического или теоретического знания, той или иной деятельности. В основу метода проектов положена идея, составляющая суть понятия «проект», его прагматическая направленность на результат, который можно получить при решении той или иной практически или теоретически значимой проблемы. Этот результат можно увидеть, осмыслить, применить в реальной практической деятельности. Научно−методическая работа посвящена вопросу, как добиться такого результата, чтобы научить детей самостоятельно мыслить, находить и решать проблемы, привлекая для этой цели знания из разных областей, умения прогнозировать результаты и возможные последствия разных вариантов решения, умения устанавливать причинно-следственные связи. 

УДК
81:37.016

ОФЭРНиО № 16714

Рыбакова Е.А. Научно−методическая работа «Использование образовательных ресурсов телекоммуникационных образовательных ресурсов телекоммуникационных проектов для развития коммуникационной компетенции учащихся 10 классов» / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP

В работе говорится о коммуникативной компетенции как одной из основных целей обучения английскому языку. Целью обучения во всех типах школ является не система английского языка, а иноязычная речевая деятельность, основанная на методе проектов, основная идея которого в обучении английскому языку заключается в том, чтобы перенести акцент со всякого рода упражнений на активную мыслительную деятельность учащихся, требующую для своего оформления владение определенными языковыми средствами.

УДК
81:37.016

ОФЭРНиО № 16715

Машошина В.С. Дополнительная образовательная программа «Исторический театр на английском языке» / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP

Разработка рабочей программы «Исторический театр на английском языке» вызвана необходимостью формирования речевой компетенции при обучении английскому языку, позволяющей осуществлять общение в театральной деятельности, которая дает возможность учащимся использовать свои знания и навыки в реальных жизненных ситуациях (или максимально приближенных к ним), что всегда актуально. Новизна работы заключается в том, что она составлена с учетов возрастных особенностей учащихся, желающих проявить себя в творческой деятельности, что повышает мотивацию изучения английского языка, а также позволяет осуществить перенос учебных знаний на практику, в ситуации, стимулирующие  речевое общение.

УДК
81:37.016

ОФЭРНиО № 16716

Карунас А.М. Развитие коммуникативных умений чтения художественной литературы в обучении учащихся немецкому языку как второму иностранному 
/
Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP


В работе рассмотрена главная задача развития коммуникативных умений чтения художественной литературы в обучении учащихся немецкому языку как второму иностранному − создание на уроках немецкого языка благоприятной образовательной среды для становления личности учащегося как субъекта собственной жизни, действий и отношений, способной к самоопределению, самосознанию, стремящейся к самореализации в творческой и исследовательской деятельности и к саморазвитию, исходя из индивидуально-психологических особенностей и уровня учебных достижений.

УДК
81

ОФЭРНиО № 16717

Хохлинова Т.Е. Открытый урок в 5-ом классе. Тема: «Самостоятельные и служебные части речи» / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP

В работе описаны цели урока: - повторить основные сведения о частях речи; - сформировать умение различать и классифицировать самостоятельные и служебные части речи; задачи урока: - понимать, для чего необходимо знать части речи; - научить работать в группах, парах, индивидуально; - формирование ключевых компетенций учащихся. Для урока необходимо следующее оборудование: проектор, электронные презентации учащихся, магнитофон, таблички с названием творческих групп.

УДК
061.2(100)

ОФЭРНиО № 16718
Гусева И.В., Ермолаев Н.Р.  СМИ и рискованное поведение молодежи. Субкультура Скинхедов / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP

В связи с тем, что в настоящее время изучение иностранного языка (а  в частности – английского) как средства межкультурного, делового и личностного общения становится необходимостью, в последние десятилетия возрастает интерес к проблемам повышения эффективности обучения учащихся иностранному языку. Данная работа посвящена проблеме изучения системно-деятельностного подхода при обучении учащихся английскому языку, при котором осуществляется  систематизированное обучение английскому языку как средству общения в условиях моделируемой на занятиях речевой деятельности, а также ведущему методу при данном подходе – методу проектов. Данный метод позволяет развивать творческие способности учащихся, их мышление, а также вносит разнообразие в учебный процесс. В результате  формируется и действует система владения английским языком как средством общения.

УДК
81:37.016

ОФЭРНиО № 16719

Карунас А.М. Психолого-педагогические и методические основы обучения немецкому языку как второму иностранному / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP

Целью обучения немецкому языку как второму иностранному является формирование личности учащегося, способной и желающей участвовать в общении на межкультурном уровне. Речь идет о становлении у учащегося основных черт вторичной языковой личности. Указанная цель обучения есть совокупность трех взаимосвязанных и взаимообусловленных аспектов: педагогического, когнитивного и прагматического, рассмотрению которых и посвящена эта работа.

УДК
615.47:616-072.7

ОФЭРНиО № 16720

Цап Н.А., Колмогорова О.Н., Чернышев А.К. Шкала оценки тяжести повреждения внутренних органов у детей 
Тип ЭВМ: Intel Pentium, Тип и версия ОС: Windows *

Разработанное программное обеспечение «Шкала оценки тяжести и мониторинга повреждений внутренних органов у детей» позволяет оценивать состояние детей различного возраста с травматическими повреждениями внутренних органов, прослеживать динамику общего состояния пациентов и визуализировать вектор его изменения под действием проводимой комплексной терапии, тем самым позволяет оценивать эффективность применяемых методов консервативного и хирургического лечения.   Использование Шкалы также позволяет ретроспективно на основе анализа историй болезни пациентов с политравмой проводить  аналитическую обработку данных для заключения об эффективности применения новых методов лечения и реабилитации таких пациентов.

УДК
658.512:004

ОФЭРНиО № 16721

Голдин Н.С., Голдин В.Н. Алгоритм расчета активного рабочего органа для разрушения грунта / ГОУ ВПО «Сибирская государственная автомобильно-дорожная академия (СибАДИ)»
Тип ЭВМ: Intel Pentium , Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Алгоритм и программное обеспечение позволяют рассчитать основные параметры (требуемую энергию единичного удара, глубину внедрения инструмента в грунт, время удара и другие характеристики) активного рабочего органа дорожно-строительных машин (ДСМ) для разрушения различных грунтов.

УДК
502.174:502.173

ОФЭРНиО № 16722

Мавлютов Ш.Я., Голубев В.В. Электронный курс лекций «Защита окружающей среды на предприятиях теплоэнергетического комплекса» 
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 2003

Одним из основных источников экологически негативного воздействия на окружающую природную среду являются предприятия ТЭК. Из отраслей ТЭК наибольшее воздействие оказывает энергетика. Тепловые электростанции - основной источник загрязнения природы в энергетике. Для разработки предложений по эффективному снижению негативного воздействия теплоэнергетики на окружающую природную среду необходимо знать, что же является источником этого негативного воздействия.

УДК
002.6:37.016

ОФЭРНиО № 16723

Буторин Д.Н. Открытая научная образовательная среда openSEE 

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Linux 

Открытая научная образовательная среда openSEE (open scientific educational environment) открытая система, реализованная в виде web-сервиса. Основные задачи среды: облегчить рутинные процессы по структуризации учебных материалов, предоставить педагогические средства поддержки образовательного процесса, обеспечить интегративное обучение различным дисциплинам в условиях информационного сообщества на основе идеи социального конструктивизма.

УДК
681.5:002, 004:002, 004.65, 004.4:004.7, 004.4:004.9, 004.4:004.5

ОФЭРНиО № 16724

 Мартишин А.С. Поисковая система в сети Интернет «FreeRows» 
Тип ЭВМ: Pentium, AMD, Тип и версия ОС: Linux, UNIX, Windows 2000/2003/XP/Vista/7

Предлагаемая программная поисковая система предназначена для хранения и поиска информации, представленной в табличном виде. Табличное представление данных является естественной формой хранения фирмами своих прайсов. Существующие в настоящее время поисковые системы в сети Интернет не гарантируют вывод информации на первых позициях, даже если эта информация полностью соответствует запросу. Предлагаемая поисковая система избавлена от этого недостатка. Учет числа показов информации позволяет выводить на первые позиции информацию с наименьшим числом показов при условии, что эта информация удовлетворяет запросу.

УДК
631.53.027.325

ОФЭРНиО № 16725

Корепанов Д.А., Бывальцев А.В., Украинцев В.С., Караваев Е.С. Расчет теоретических частот для кривой нормального распределения длины корешков проростков семян  / ФГОУ ВПО Ижевская государственная сельскохозяйственная академия

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP

Программа «Расчет теоретических частот для кривой нормального распределения длины корешков проростков семян « предназначена как для практических расчетов специалистами лесного хозяйства и научными работниками, а также в целях оптимизации учебного процесса в системе высшего профессионального образования при преподавании курсов «Селекция и семеноводство» и «Математические методы в лесном хозяйстве» по направлению 250100 - Лесное дело.

УДК
004.896-027.21

ОФЭРНиО № 16726

Вартанов М.В., Божкова Л.В., Бакена Мбуа Ж.К., Осипов А. С.
Программа моделирования процесса роботизированной сборки профильных соединений / ГОУ ВПО «Московский государственный  технический университет “МАМИ”»


Тип ЭВМ: Intel Pentium, Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программа моделирования процесса роботизированной сборки профильных соединений предназначена для оптимизации выбора конструктивных и динамических параметров, при которых центр масс устанавливаемой детали приближается к оси базовой детали, создания условий для достижения необходимого уровня эффективной и безотказной сборки профильных соединений. Программа моделирования процесса роботизированной сборки профильных соединений предназначена для конструкторско-технологических служб, проектно-конструкторских организаций, специализирующихся на создании автоматического оборудования, а также для студентов и аспирантов технических университетов по специальности в области технологии автоматизированного производства.  Удобство работы с математической моделью динамики движения центр масс присоединяемой деталей к оси базовой детали при их роботизированной сборке определяют простота и ясность интерфейса.

УДК
339.9

ОФЭРНиО № 16727

Семенков А.В., Гришина О.А. Электронный учебно-методический комплекс «Макроэкономика» / ГОУ ВПО «Российская экономическая академия имени Г.В. Плеханова»


Тип ЭВМ: Intel Pentium , Тип и версия ОС:Windows *

Цель комплекса: углубление и расширение знаний слушателей в области макроэкономики на основе достижений теоретической науки последних десятилетий; усвоение обучаемыми теоретико-методологических основ данной дисциплины; формирование у слушателей экономического мышления и высокого уровня экономической культуры. Электронный учебно-методический комплекс дает фундаментальный понятийный аппарат и основные инструменты экономического анализа, являющиеся методологической основой для других экономических дисциплин.

УДК
339.9

ОФЭРНиО № 16728

Звонова Е.А., Женова Н.А. Электронный учебно-методический комплекс «Международные валютно-кредитные отношения» / ГОУ ВПО «Российская экономическая академия имени Г.В. Плеханова» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium, Тип и версия ОС: Windows *


Цель комплекса: усвоение теоретических знаний и приобретение практических навыков в области сущности и техники международных валютных, кредитных и расчетных отношений.  Учебные задачи комплекса: изучение международных валютных кредитных отношений как совокупности экономических отношений, имеющих прямую и обратную связь с общественным производством и составляющих часть международных экономических отношений; формирование представления о структуре и принципах организации современных международных валютно-кредитных и расчетных операций, анализ ключевых инструментов и методов их регулирования; рассмотрение взаимодействия структурных элементов международных валютно-кредитных отношений на уровне национальных и международного финансовых рынков; определение необходимости и потенциала развития национальных и международных валютно-кредитных отношений Российской Федерации.  

УДК
339.727

ОФЭРНиО № 16729
Звонова Е.А., Женова Н.А. Электронный учебно-методический комплекс «Международный финансовый менеджмент» / ГОУ ВПО «Российская экономическая академия имени Г. В. Плеханова»


Тип ЭВМ: Intel Pentium , Тип и версия ОС: Windows *

Цель комплекса: ознакомление студентов экономических специальностей с основами организации и функционирования системы управления денежными потоками транснациональных корпораций. Наибольшее внимание в электронном учебно-методическом комплексе уделено методикам менеджмента денежных потоков внутри ТНК, привлечения финансовых ресурсов ТНК с мирового финансового рынка, особенностям антикризисного менеджмента ТНК, приобретшего особую актуальность в условиях современного глобального финансового кризиса. Подобный подход позволяет комплексно и полно рассмотреть концептуальные положения системы управления денежными потоками ТНК, что обеспечит более глубокое изучение слушателями финансов организаций.

УДК
681.2.088

ОФЭРНиО № 16730

Цыганенко В.Н., Белик А.Г. Моделирование достоверности контроля расхода и количества вещества / ГОУ ВПО «Омский государственный технический университет»
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Программа реализована на основе методики измерения расхода и количества вещества методом переменного перепада давления с использованием сужающих устройств. Она ориентирована на задачи исследования погрешностей, вероятностей ошибок контроля расхода и количества вещества в устройствах с использованием расходомеров переменного перепада давления. Основные функции, реализованные программно: генерирование, моделирование и анализ первичного измерительного сигнала перепада давления, сравнительный анализ погрешностей определения расхода и количества вещества при применении методик с использованием мгновенных и прикладных функциональных значений, имитационное моделирование достоверности (оценка вероятностей ошибок 1-го и 2-го рода) контроля расхода, моделирование достоверности контроля количества вещества в устройствах непрерывного дозирования. Программа может использоваться в учебном процессе при изучении дисциплин «Моделирование систем», «Метрология, стандартизация и сертификация», «Теория информационных систем».

УДК
338.24

ОФЭРНиО № 16731

Паршиков П.А., Гулаков В.К., Буйвал А.К. Мультиагентная система поддержки принятия решений «Координатор» / ГОУ ВПО «Брянский государственный технический университет»
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows *

Мультиагентная система поддержки принятия решений (МАСППР) «Координатор» разработана с помощью интегрированной среды разработки многоагентных моделей Anylogic 5.4.1 и предназначена для управления процессом согласования интересов исполнителей работ по проекту при изменениях сетевого графика с использованием механизма стимулирующих воздействий. МАСППР позволяет экспериментально исследовать модель организационной системы и обосновать эффективность применения механизмов управления. Интеллектуальные агенты реализуют мотивы экономической активности субподрядчика в процессе согласования интересов и оценивают изменение полезности в процессе перехода к новому графику выполнения проекта. Применение системы способствует повышению эффективности выполнения проектов, превентивному решению проблем, усилению взаимодействия исполнителей при принятии решений.

УДК
004.4

ОФЭРНиО № 16732

Аверченков В.И., Кожухар В.М., Сазонова А.С., Шкумат Е.В., Эманова Е.А. Информационно-аналитический портал  «Подготовка научных кадров высшей квалификации  в вузах и научных организациях»  (на примере центрального федерального округа) / ГОУ ВПО «Брянский государственный технический университет»
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows *

Приведены статистические данные по работе аспирантуры, по численности ППС по регионам, по научным исследованиям в регионах, по международной научной деятельности. Изложены методики оценки научного потенциала вузов и регионов ЦФО на примере Брянской области,  методики прогнозирования численности набора аспирантов и докторантов в регионах ЦФО на примере Брянской области. Приведены направления приоритетных исследований и критические технологии Брянской области. Аналитическая информация по производственному потенциалу представлена отдельно для каждого региона ЦФО в виде списка производственных предприятий региона. Приведен список научных работ и публикаций по рассматриваемой теме. Интернет-ресурс.

УДК
502.174:502.173

ОФЭРНиО № 16733

Забелин А.А.,  Киселев В.В. Инженерные решения экологических проблем теплоэнергетических систем промышленных предприятий

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows *

Дисциплина относится к циклу общепрофессиональных дисциплин. Целью дисциплины является изучение основных направлений влияния теплоэнергетических систем промышленных предприятий на все компоненты биосферы, а также принципов функционирования теплоэнергетических систем предприятий с точки зрения их воздействия на окружающую среду. Следует обратить внимание на существующие методы снижения влияния теплоэнергетического объекта на окружающую среду.

УДК
316.334:314.5/.6

ОФЭРНиО № 16734

Саралиева З.Х., Балабанов А.С., Балабанов С.С., Егорова Н.Ю., Петрова И.Э., Сизова И.Л., Судьин С.А., Шинкарен−
ко Е.А. Электронный банк анкет и базы данных социологических исследований «Ценность детей» и «Межпоколенные отношения в современной российской семье» / ГОУ ВПО «Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского»
Тип ЭВМ: Intel Celeron, Тип и версия ОС: Windows XP

 При проведении сравнительного анализа семейных структур и отношений в России и Германии были привлечены материалы, подготовленные российскими и немецкими специалистами. Исследовательский инструментарий и базы данных были получены в результате осуществления:  - международного проекта «Ценность детей и межпоколенные отношения» (2007 г.), реализованного под научным руководством профессора Б. Наука, декана школы социальных и гуманитарных наук Технического Университета г. Хемница (Германия);  - российской программы «Проведение поисковых научно-исследовательских работ по направлению «Гуманитарные науки» по теме «Межпоколенные отношения в современной российской семье» (2010 г.), возглавляемой профессором З.Х. Саралиевой, заведующей кафедрой общей социологии и социальной работы ННГУ имени Н.И. Лобачевского.  На материалах данного уникального исследования возможно изучение разнообразных аспектов семейных отношений и проблем.  

УДК
621-027.31

ОФЭРНиО № 16735

Мокрозуб В.Г. Электронное учебное пособие  «Автоматизированный расчет и конструкции типовых элементов технологического оборудования» 
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP

Учебное пособие предназначено для студентов специальности 240801−«Машины и аппараты химических производств», изучающих курс «Конструирование и расчет элементов оборудования отрасли». Содержит примеры расчетов химического оборудования, 3D модели типовых элементов химического оборудования, видео материал по изготовлению обечаек и днищ, индивидуальные задания и вопросы для самопроверки.

УДК
159.9

ОФЭРНиО №16736

Баринова Е.П. Информационный научный ресурс «Проблемы мотивации военнослужащих контрактной службы в российской федерации в начале ХХI века» / ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет, Самарский институт (филиал)»
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 7

Информационный научный ресурс «Проблемы мотивации военнослужащих контрактной службы в российской федерации в начале ХХI века» посвящен изучению социально-психологических факторов, оказывающих влияние на формирование и динамику изменений мотивации военнослужащих – контрактников.

УДК
81

ОФЭРНиО № 16737

Горшкова Л.А.Информационный образовательный ресурс «Общее языкознание»
/ ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет, Самарский институт (филиал)»
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 7

В ИОР рассматриваются главнейшие принципы, по которым происходит изменение языка, его эволюция и те закономерности, которые управляют историческим развитием языка. Тем самым ИНР служит как бы общим теоретическим введением ко всему комплексу лингвистических дисциплин любой филологической специальности. Он призван способствовать расширению лингвистического кругозора, пробуждению у первокурсников научного интереса к языку, к изучению его особенностей и проблем науки о нем.

УДК
339.13 

ОФЭРНиО № 16738

Баринова Е.П. Информационный научный ресурс «Теоретические проблемы организации дистрибьюции в розничных каналах сбыта» / ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет, Самарский институт (филиал)»
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 7

Целевая аудитория для применения данного ресурса – научные сотрудники и аспиранты, преподаватели и студенты экономических специальностей всех форм обучения, специалисты-практики в сфере маркетинга. Информационный научный ресурс может быть использован как вспомогательное средство обучения, а также в качестве методических материалов при подготовке курсовых и выпускных квалификационных работ. 

УДК
001.891.573

ОФЭРНиО № 16739

Корытов М.С., Щербаков В.С. Алгоритм оптимизации траектории движения объекта в трехмерном пространстве с препятствиями с учетом угловых координат на основе направленного волнового подхода / ГОУ ВПО «Сибирская государственная автомобильно-дорожная академия (СибАДИ)»


Тип ЭВМ:IBM PC, Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Алгоритм предназначен для нахождения оптимальной по целевой функции траектории перемещения объекта произвольной формы в среде с произвольными препятствиями с учетом координат угловой ориентации в трехмерном пространстве. Среда с препятствиями и объект задаются дискретно в виде наборов точек с координатами в условных линейных единицах. Также задаются начальное и конечное положения объекта, включая угловую ориентацию. Используется подход, основанный на распространении фронта волны от начальной вершины к конечной на графе, неявно заданном в виде решетки в многомерном пространстве из линейных и угловых координат объекта. Фронт волны распространяется по принципу развертывания-свертывания дерева поиска. Предлагаемый алгоритм отличается отсутствием приоритетной очереди узлов, и издержек на сортировку узлов, а также неявным заданием эвристики при постановке задачи. Это позволяет сократить вычислительную сложность алгоритма.

УДК
63:502.17

ОФЭРНиО № 16740

Шаронова Ю.В., Тимерьянов А.Ш. Лесомелиорация ландшафтов 

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows *

В электронном учебнике дается описание теоретических основ лесомелиорации ландшафтов (защитного лесоразведения), рассматриваются неблагоприятные природные явления, в том числе, ветровая и водная эрозия почв. Учебник позволяет ознакомиться  с ключевыми понятиями, направленными на эффективность и снижение отрицательного влияния  природных факторов, улучшение условий местопроизрастания сельскохозяйственных культур, повышение продуктивности сельхозугодий, регулирование водных режимов рек и водоемов. Также учебник содержит большое количество практических рекомендаций в области защитного лесоразведения в Республике Башкортостан (РБ).

УДК
159.9:001.891

ОФЭРНиО № 16741

Сидоренков А.В., Сидоренкова И.И., Павленко Р.В. Электронный учебник «Психодиагностика» / ФГОУ ВПО «Южный федеральный университет»


Тип ЭВМ:IBM PC, Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронный учебник «Психодиагностика» (ЭУП) предназначен  для обеспечения самостоятельной работы и повышения качества обучения студентов дисциплинам «Психодиагностика» и «Практикум по психодиагностике», которые входят в ООП ВПО по направлению подготовки 030300 −«Психология» (степень «бакалавр»), специальности 030301− «Психология служебной деятельности» и 030302 −«Клиническая психология». ЭУП предполагает единую программную среду для всех компонентов. Содержательный материал учебника представлен в формате языка гипертекстовой разметки HTML. В основном окне программы отображается меню и содержимое учебника с возможностью изменения формата и прокрутки. ЭУП содержит три раздела и 14 глав, дидактические тесты рубежного самоконтроля по каждому разделу с автоматической обработкой результатов, компьютерную программу «4-Ф личностный тест «Коммуникабельность», глоссарий, литературу. Основной материал дополнен множеством иллюстраций методик и документов. Простота интерфейса не требует специальной подготовки.

УДК
658.512

ОФЭРНиО №16742

Глухов В.С., Галустов Р.А., Дикой А.А., Дикая И.В., Романов А.О. Электронный каталог «Электронные образовательные ресурсы кафедры технологии и общетехнических дисциплин» / ГОУ ВПО «Армавирская государственная педагогическая академия»
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 2000

Электронный каталог «Электронные образовательные ресурсы кафедры технологии и общетехнических дисциплин» (Т и ОТД.) предназначен для студентов очного и заочного обучения специальности 050502 - Технология и предпринимательство (квалификация - учитель технологии и предпринимательства), специализирующиеся по направлениям: «Техника и техническое творчество», «Автодело и сельскохозяйственная техника» и бакалавров, обучающихся по направлению 050100 −Педагогическое образование, профиль Технологическое образование. Структура электронной версии образовательных ресурсов кафедры ТиОТД включает: введение; электронные учебные мультимедийные пособия; электронные монографии; электронные учебные пособия; электронные словари- справочники; электронные альбомы схем и рисунков; электронные методические пособия и рекомендации и т.п. Использование электронного каталога «Электронные образовательные ресурсы кафедры ТиОТД» возможно при наличии компьютера типа Pentium IV; тип и версия OC: Windows 2000/XP.

УДК
691.31

ОФЭРНиО № 16743

Галдина В.Д., Галдин Н.С. Алгоритм расчета оптимального состава асфальтобетона / ГОУ ВПО «Сибирская государственная автомобильно-дорожная академия (СибАДИ)»
Тип ЭВМ: Intel Pentium, Тип и версия ОС: Windows

Алгоритм и программное обеспечение позволяют рассчитать варианты оптимальных составов дорожных асфальтобетонов (содержание щебня или гравия, песка, минерального порошка и битума) разных видов и типов, отвечающих требованиям к их структурным, физическим и механическим показателям по ГОСТ 9128-2009. Критериями оптимальности составов асфальтобетонов могут быть: наименьшая стоимость компонентов, наибольшая плотность асфальтобетона, наименьшая пустотность минеральной части остова (смеси щебня (гравия) и песка), наименьшая пустотность минеральной части; наименьший расход битума. Программное обеспечение позволяет существенно уменьшить трудоемкость проектирования оптимального состава дорожного асфальтобетона.

УДК
81:0/9

ОФЭРНиО № 16744

Яворская  С.К., Мануйлова С.О. Электронный информационно-образовательный ресурс по курсу «Highway  engineering. Строительство и эксплуатация автомобильных дорог»
Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP/Vista

Электронный информационно-образовательный ресурс по курсу HIGHWAY  ENGINEERING. СТРОИТЕЛЬСТВО  И  ЭКСПЛУАТАЦИЯ  АВТОМОБИЛЬНЫХ  ДОРОГ обеспечивают взаимодействие студента с учебно-методическим материалом. Данное пособие превращает английский язык в средство обучения профессии и готовит студентов к профессиональной коммуникации в условиях работы в открытом обществе. Одновременное усвоение основ специальности и развитие навыков самостоятельной работы с зарубежной научно-технической литературой позволяет студентам осознать роль иностранного языка в инженерном образовании, и, как следствие, создавать устойчивую мотивацию к его изучению.  Методические указания для практических занятий рассчитаны как на обучение в пределах учебных заведений любого уровня, так и на самостоятельное и дистанционное обучение в домашних условиях. 

УДК
550.34

ОФЭРНиО № 16745

Кролевец А.Н., Макеев А.М. Программа поиска плоскостей пространственного группирования гипоцентров землетрясений

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 2000/2003/XP/Vista/7

Детали строения геофизической среды сейсмоактивных зон и выбор их адек−
ватных моделей могут быть установлены путем выявления плоскостей группирования гипоцентров землетрясений. Разработан алгоритм и реализующая его компьютерная программа, позволяющая осуществлять поиск таких плоскостей, с использованием каталогов землетрясений.

УДК
621.3:001.89

ОФЭРНиО № 16746

Горева Т.С., Кузнецов С.Е., Портнягин Н.Н. Полезная модель на фильтрокомпенсирующее устройство импульсных и флуктационных помех случайного характера, возникающих в системах электроснабжения, с идентификацией в ортогональном вейвлет – базисе 

Тип ЭВМ: Intel Pentium, Тип и версия ОС:Windows XP

Для минимизации высших гармоник в СЭС в настоящее время находят применение фильтрокомпенсирующие устройства. При сложном характере амплитудного спектра токов и напряжений, когда имеют место интергармоники и субгармоники, применение ФКУ может оказаться неэффективным. Наиболее перспективным способом компенсации в настоящее время является применение активных фильтров и гибридных фильтров. При активной фильтрации основным этапом является метод идентификации реактивной составляющей и ВГ тока нагрузки. Устройство управления обеспечивает формирование управляющих сигналов, под воздействием которых  ШИМ АФ генерирует компенсирующий сигнал.

УДК 338.24.01


ОФЭРНиО №  16747


Грицай А.С., Дорошенко В.Г., Выходцев А.А., Алексеенко А.А. Новый биллинг 

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Linux 

Программный комплекс «Новый биллинг» предназначен для ведения расчетов энергосбытовой компании с абонентами (юридическими лицами)  в соответствии с заданным алгоритмом. «Новый биллинг» работает в он-лайн режиме, в качестве клиентского ПО используется браузер, входящий в комплект операционной системы (Firefox, Safari, Internet Explorer). Реализован под Linux, Windows, MacOS. Работает на устройстве IPad. Реализованы функции ведения договорной работы, контроля установки приборов учета, проведение начислений и оплат, печать платежных документов, в т.ч. пакетная. Реализован личный кабинет клиента с возможностью управления профилем услуг и отслеживания состояния расчетов, формированием отчета о потреблении электроэнергии. Система использует службу Active Directory для разграничения прав пользователей. Реализовано журналирование событий. Программный комплекс имеет удобный пользовательский интерфейс.

УДК
 616.1/.4
ОФЭРНиО №  16748


Цап Н.А. Рабочая классификация травматических повреждений органов брюшной полости и забрюшинного  пространства 

Тип ЭВМ: Intel Pentium, Тип и версия ОС: Windows XP

Рабочая классификация травматических повреждений органов брюшной полости и забрюшинного  пространства является разносторонней характеристикой этого вида травмы у детей, основанная на анализе более тысячи случаев политравмы у детей, она соответствует современным стандартам оказания помощи, позволяет сформулировать своевременный, полный и достоверный клинический диагноз.

УДК
 616.1/.4


ОФЭРНиО №  16749


Зыкин С.В., Редреев П.В., Полуянов А.В., Чернышев А.К., Колмогорова О.Н. Электронная шкала оценки тяжести и мониторинга артериальной  гипертензии
Тип ЭВМ: Intel Pentium, Тип и версия ОС: Windows XP

Разработанное программное обеспечение  «Электронная шкала оценки тяжести и мониторинга артериальной гипертензии» позволяет оценивать состояние пациентов различного возраста с артериальной гипертензией, прослеживать динамику общего состояния пациентов и визуализировать вектор его изменения под действием проводимой комплексной терапии, тем самым позволяет оценивать эффективность применяемых методов лечения.   Использование «Шкалы» также позволяет ретроспективно на основе анализа историй болезни пациентов страдающих данной патологией,  проводить  аналитическую обработку данных для заключения об эффективности применения новых методов лечения и реабилитации таких пациентов. 

УДК
 538.971


ОФЭРНиО № 16750


Постников Д.В., Ткаченко Э.А. Температурное поле при облучении бинарных сплавов заряженными частицами / ГОУ ВПО «Омский государственный технический университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP 

Представленный программный продукт основан на теоретических моделях, описывающих процессы взаимодействия мощных пучков электронов и ионов с поверхностью образца бинарного сплава. Задавая физические характеристики облучаемого материала (процентное содержание химических элементов, плотность, удельную теплоемкость и др.), а также характеристики облучаемого пучка (тип налетающих частиц, их кинетическую энергию, поток и время облучения), программа рассчитывает зависимости, влияющие на прочностные свойства поверхности такие как: распределение поглощенной дозы по глубине образца, распределение внедренной примеси; распределение дефектов кристаллической решетки и распределение температуры по глубине. Программа может оказаться полезной в выборе наиболее эффективного режима обработки поверхности образца бинарного сплава помощью радиационных пучков.

УДК  51

ОФЭРНиО № 16751


Овсянникова И.С., Аверьянова С.Ю. Электронное учебно-методическое пособие по дисциплине «Математика» / ФГОУ ВПО «Южный федеральный университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Цель учебно-методического пособия по дисциплине "Математика" состоит в освоении студентами предметных  и межпредметных компетенций.  Важнейшими задачами пособия являются:   -   формирование у студентов понимания математики, как  самостоятельной целостной науки и как инструментария для познания окружающего мира;   формирование у студентов умения логически мыслить и оперировать абстрактными понятиями, понимать место точных формулировок и уметь где необходимо, обходиться описательными предложениями, отличать тривиальные и частные модели от глубоких и общих;   стимулирование обучающихся к применению математического аппарата для оценки социологических исследований, обработки информации;   развитие познавательных и исследовательских компетенций;   использование различных форм оценки качества знаний студентов посредством решения практических заданий, самостоятельного выполнения заданий.  

УДК 91:311

ОФЭРНиО №  16752


Потапова Н.А., Аверьянова С.Ю. Учебно-методическое мультимедийное пособие «География Ростовской области» / Филиал ФГОУ ВПО «Южный федеральный университет» в городе Новошахтинске 

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows NT

Учебно-методическое мультимедийное пособие «География Ростовской области» предназначено для использования учителями как на уроках географии в 8 и 9 классах, так и  в 5, 6, 7 классах, на уроках природоведения, биологии, экологии, внеурочных и внеклассных мероприятиях. Имея домашний персональный компьютер, учащиеся могут использовать его как учебник. Цель использования данного пособия - освоение минимума содержания регионального компонента по географии Ростовской области.  В реальном образовательном процессе на основе пособия можно организовать различные виды деятельности учащихся:  работа с текстом,  с иллюстрациями,  с картами,  с контурными картами, с каталогом. Использование данного пособия позволяет учителю разработать сценарии использования этого ресурса, обеспечивающие все требования, предъявляемые к проведению интерактивного занятия.

УДК
 159.9

ОФЭРНиО №  16753

Шепилова Н.А. Комплекс лекций-презентаций по дисциплине «Педагогическая психология» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет»

Тип ЭВМ:  Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows XP

Лекции-презентации представлены в количестве пяти, по одной из ведущих тем на каждый из перечисленных разделов.  С помощью этих презентаций у адресата значительно сокращается время на поиск и обобщение, систематизацию необходимых для изучения курса научно-теоретических источников; формируется наиболее целостное представление о психолого-педагогических особенностях развития, воспитания и обучения детей дошкольного возраста, а также основах профессиональной деятельности.  В процессе изучения материала студенты приобретают навыки работы с современными информационными технологиями. Лекции по своим техническим требованиям акцентируют внимание студентов на овладение терминологического аппарата, что выражается в наличии звуковых, световых и других эффектов, а также содержит достаточное количество наглядного материала.  Автор апробировала данные лекции-презентации в практике высшей школы, что поможет педагогам сориентироваться в использовании новых технологий преподнесения лекционного материала студентам.

УДК
 681.5.01

ОФЭРНиО № 16754


Лобанова В.Ю. Анализ связей в сложном объекте управления

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 2000

Программа предназначена для: 1) анализа связей между факторами, измеренными в количественных, порядковых и номинальных шкалах; 2) имитационного моделирования связей с заданными характеристиками. Поддерживаемые типы связей (как для оценки силы, так и для генерации имитационных данных): между двумя количественными факторами, между количественным и номинальным, между двумя номинальными, между двумя порядковыми. Реализованы оригинальные меры оценки силы связи между количественным и номинальным факторами. Поддерживается вычисление мер с преобразованием типов шкал. В качестве среды выполнения используется Matlab 7.0 (R14) с установленным Statistical Toolbox.

УДК
 510.22

ОФЭРНиО №  16755


Шалимов А.А., Чечулин В.Л. Программный модуль «Определение структуры множества подмножеств с самопринадлежностью» / ГОУ ВПО «Пермский государственный университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV, Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В данной работе приведена программная реализация алгоритма определения структуры множества подмножеств из множества с самопринадлежностью. Пусть А − конечное самопринадлежащее множество. Для каждого подмножества Вj из А, и каждого объекта аi из А определима характеристическая функция X(Bj,аi). Для вычисления структуры множества подмножеств конечного самопринадлежащего множества требуется: а) перенумеровать объекты его составляющие, б) построить множество двоичных слов, соответствующим теоретическим подмножествам, в) пользуясь теоремой о транзитивности принадлежности, уточнить значения характеристической функции, г) вычеркнуть повторяющиеся двоичные строки. Таким образом, получается структура множества подмножеств множества с самопринадлежностью. Алгоритм реализован в виде программы на языке C#. Для использования программы требуется MS Visual Studio 2005. Программа работает в однопользовательском режиме. Требует 512 Мb ОЗУ, Процессор c частотой от 1 МGz. Требований к носителю нет. MS Windows XP или старше.

УДК
 621-027.31

ОФЭРНиО №  16756


Селезнев В.А., Чайкин А.С. Интерактивная кинематическая схема коробки скоростей токарно-винторезного станка 1К62 на основе компьютерной анимации / ГОУ ВПО «Брянский государственный технический университет им. акад. И.Г. Петровского»

Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista Интерактивная кинематическая схема коробки скоростей токарно-винторезного станка 1К62 разработана на основе компьютерной анимации с помощью программы Microsoft Office Power Point 2007 и предназначена для изучения конструкции станка и вариантов обеспечения необходимых частот вращения шпиндельного узла путем переключения шестеренных блоков. Информативность схемы достигается наличием виртуальных кнопок со значениями частот вращения, обеспечивающих анимационное перемещение шестеренных блоков на схеме при нажатии на них. Схема предназначена для применения информационных технологий при изучении конструкции станка в профессиональном образовании 

УДК  81"271


ОФЭРНиО № 16757


Багана Ж., Кривчикова Н.Л., Трещева Н.В. Пособие по культуре речевого общения / ГОУ ВПО «Брянский государственный технический университет им. акад. И.Г. Петровского»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Предлагаемый курс состоит из 7 разделов, каждый из которых содержит аутентичный текстовой материал и блок упражнений. Изучение каждого раздела ориентировано на закрепление навыков понимания аутентичных текстов, а также навыков устной и письменной речи в контексте современной проблематики.  В учебном пособии представлены тексты аналитического плана, спонтанные высказывания французских респондентов разного возраста и социального положения, обобщающие комментарии специалистов, тексты для ознакомительного чтения, заимствованные из современных источников − материалов прессы и Интернета, которые отражают современное состояние французского языка.  Данный курс предназначен для студентов факультетов иностранных языков, а также для широкого круга лиц, изучающих французский язык. Учебное пособие можно использовать для проведения занятий по культуре речевого общения, лингвокультуроведения, в преподавании общего языка, спецкурсов, а также перевода.

УДК
  94"16/18"


ОФЭРНиО №  16758


Дорожкин А.Г. Электронный учебно-методический комплекс «История России 1861-1917 гг.» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет»


Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронный учебно-методический комплекс «История России 1861-1917 гг.» предназначен для студентов истфака очной и заочной формы обучения.  ЭУМК включает рабочую программу, учебник, практикум, тесты, глоссарий, список литературы, хрестоматию и раздел «Персоналии».  Материал учебника изложен в достаточно сжатом виде и включает ключевые факты и теоретические положения, а также краткое содержание лекций. Практикум включает перечень тем семинарских занятий и контрольные вопросы. Раздел «Тесты» позволяет диагностировать индивидуальный уровень владения учебным материалом. Хрестоматия включает 12 самостоятельных источников, а раздел «Персоналии» содержит краткие биографии приблизительно 60 государственных, политических и общественных деятелей России указанного периода.  Работа с представленными разделами позволит студентам расширить и систематизировать свои знания, а также закрепить навыки источниковедческого анализа.  

УДК
 517.929


ОФЭРНиО № 16759


Хохлова Т.Н. Анализ устойчивости 

Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Программа «Анализ устойчивости» позволяет делать вывод об устойчивости матричного дифференциального уравнения с запаздыванием. Алгоритм основан на точных формулах и теоретических выводах, полученных автором.  Программа реализована для матриц не выше пятого порядка и произвольного положительного запаздывания и позволяет построить системы точек, соответствующие данным матрицам при различных запаздываниях. На основе анализа взаимного расположения точек и конуса устойчивости, графики которых в трехмерном пространстве выводятся в отдельном окне, выдается сообщение о множестве значений запаздывания, при которых данное уравнение устойчиво.   Пользователь получает возможность выяснить вопрос об устойчивости уравнения при конкретном значении запаздывания, а также оценить интервалы значений запаздывания, обеспечивающих устойчивость данного уравнения, что имеет большое значение при возможности регулирования запаздывания. Построение систем точек и конуса устойчивости позволяет оценить запас устойчивости уравнения.

УДК 519.81


ОФЭРНиО №  16760


Шалкина Т.Н., Змановский А.С. Автоматизированная информационная система принятия решений методом анализа иерархий

Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 2000/2003/XP/Vista/Unix Автоматизированная информационная система принятия решений методом анализа иерархий предназначена для программно-технологического обеспечения процесса принятия решений на основе экспертного метода анализа иерархий. Предлагаемая система может применяться в любых социальных, научных, экономических, политических и других исследованиях и во всех сферах человеческой деятельности, где требуется принимать обоснованные рациональные решения.

УДК
 616-091


ОФЭРНиО № 16761


Калмин О.В. Учебно-методический комплекс «Анатомия человека» 

Тип ЭВМ: Core 2 Duo; Тип и версия ОС: Windows 7

Электронное учебное пособие содержит учебно-методическое обеспечение курса анатомии человека для студентов специальностей «Лечебное дело» и «Стоматология» медицинских Вузов. Учебно-методический комплекс содержит учебные пособия по анатомии опорно-двигательного аппарата, анатомии пищеварительной, дыхательной, эндокринной, иммунной систем, мочеполового аппарата, сердечно-сосудистой и периферической нервной систем, топографической анатомии, порокам развития органов и систем человека; методические разработки практических занятий по всему курсу анатомии человека, контрольно-измерительные материалы. Предлагаемые материалы соответствуют программе по анатомии человека для медицинских специальностей Вузов и государственному образовательному стандарту высшего профессионального образования по медицинским специальностям.

УДК 002.6-027.21

ОФЭРНиО №  16762

Кочинов А.Ю., Ромашкина Т.В. Электронное сопровождение практических занятий в процессе изучения темы «Кодирование информации» / ГОУ ВПО «Пермский государственный университет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 2000/2003/XP Предлагаемый программный продукт предназначен для: эффективной организации самостоятельной работы студентов вузов  при изучении материала по кодированию информации в рамках предмета  «Информатика»; организации и проведения практических и лабораторных занятий. Структура программного продукта представлена модулями: «Код Шеннона-Фано», «Код Хаффмена», «Код Хемминга». Каждый из модулей содержит блоки: «Краткий теоретический материал», «Пример реализации кода», «Практическая работа с интерактивным контролем». По окончанию работы формируется внешний файл с результатами и выводится окно с сообщением. Для создания данного программного продукта был использован язык программирования Visual Basic for Application (VBA), что позволило создавать макросы со сложной функциональностью. Для работы с данной программой требуется персональный компьютер с процессором частотой от 1300 МGz, оперативной памятью от 512 Мb, операционной системой Windows 2000/2003/XP и выше, приложением Microsoft Office Excel 2000-2003.
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