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УДК
517.958:5

ОФЭРНиО № 17164

Парфёнова Ю.А. Комплект программ «Моделирование потенциальных полей в MatLab»

Тип ЭВМ: Pentium III и выше; Тип и версия ОС: Windows 2000 (SP3)/XP


Данная авторская разработка пред-ставляет собой комплект программ для решения задач продолжения потенциала. Предложен регуляризирующий алго-ритм, с помощью которого по значениям потенциала на внутренней окружности   для модельной задачи требуется восстановить значения функции   на гра-нице. Программа решает задачу, выводя графики наблюдаемого и теоретического решения. На основе полученного алго-ритма написаны программы в среде MatLab для прямой задачи, задачи продолжения потенциала с внутренней окружности при наличии условий сопряжения, обратной коэффициентной задачи в круге из основной задачи теории упругости (по известным на границе радиальным, окружным, нор-мальным  напряжениям: найти значения напряжений во внутренней точке области), обратных граничных задач (по значениям потенциала   на границе вос-становить поток   на границе; по значе-ниям потока на границе восстановить потенциал), задачи Адамара.

УДК
658.512:514.1


ОФЭРНиО № 17165

Бочков А.Л., Голдобина Л.А. Начерта-тельная геометрия. Электронный учебно-методический комплекс 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7
Электронный учебно-методический ком-плекс (ЭУМК) по начертательной гео-метрии, соответствующий программе курса «Начертательная геометрия и инженерная графика», предназначен для подготовки специалистов, бакалавров и магистров по техническим и техно-логическим специальностям и направ-лениям очной, очно-заочной, заочной и дистанционной форм обучения. ЭУМК содержит: полный конспект лекций по 8-ми основным темам начертательной геометрии; краткий (опорный) конспект лекций по 8-ми темам, выполненный в видео презентаций; рабочую тетрадь (за-дачник), содержащую задачи для прове-дения практических занятий и реко-мендуемые в качестве домашних само-стоятельных работ; тесты по темам: прямая, плоскость, способы преоб-разования чертежа; многогранные и криволинейные поверхности, контроли-рующие освоение материала, созданные в программе CourseLab.; методические указания по выполнению контрольных работ сопровождаемые видео-файлами с озвучанием;  варианты контрольных за-даний.
УДК
57.08
ОФЭРНиО № 17166

Поддубный С.К., Аикин В.А., Огород-ников М.А., Елохова Ю.А. Дайвер-Анализер 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Программа предназначена для организа-ции сбора, обработки и анализа данных. Программа ориентирована на задачи исследования психофизиологического состояния детей занимающихся дайвин-гом. Разработанное программное обес-печение может использоваться в про-цессе обучения детей дайвингу, а также при коммерческих погружениях.
УДК
620.1-1/-9:664
ОФЭРНиО № 17167

Ангелюк В.П., Моргунова Н.Л.
Базис-ные основы формализации мас-сообменных процессов пищевых производств / ФГОУ ВПО «Сара-товский государственный аграрный университет имени Н.И. Вавилова»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Электронный курс «Базисные основы формализации массообменных процес-сов пищевых производств» является специальным курсом подготовки аспи-рантов специальности 051812 - «Процес-сы и аппараты пищевых производств».  В пособии показаны научный подход в формализации массообменных процес-сов пищевых производств, количест-венная связь термодинамических потен-циалов раствора и его состава для равно-весного процесса расширением первого закона термоди-намики в нескольких вариантах, механизм и формализована кинетика процесса массопередачи для различных фазовых состояний систем. Дан алгоритм расчета основных разме-ров массообменного аппарата в анали-тическом и графическом вариантах. В пособии приведены примеры расчета общих и основных теоретических положений массообменных процессов аналитическими, графоаналитическими, графическими методами, реализуемыми современными компьютерными средами.
УДК
33:002
ОФЭРНиО № 17168

Белоусова И.Д., Назарова О.Б., Давлет-киреева Л.З., Махмутова М.В. Эле-ктронный учебно-методический комп-лекс дисциплины «Предметно-ориентированные экономические информационные системы» /
ГОУ ВПО «Магнитогорский государствен-ный университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Электронный учебно-методический комплекс дисциплины «Предметно-ориентированные экономические инфор-мационные системы» предназначен для изучения соответствующей дисциплины студентами очной и заочной форм обучения специальности 080801.65 «Прикладная информатика (в эконо-мике)» и направления 080700.62 «Бизнес - информатика». Содержание электрон-ного комплекса соответствует Государ-ственным стандартам Высшего профессионального образования. Преи-мущества комплекса проявляются во взаимосвязи всех элементов комплекса (лекционного материала, практикума, хрестоматии) между собой, а также в возможности использования данного комплекса для дистанционной формы обучения.

УДК
37:001.891.573
ОФЭРНиО № 17169

Кликушин Ю.Н., Приворотник Э.С. Система лабораторных работ с удаленным доступом  / ГОУ ВПО «Омский государственный технический университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7
Данная разработка может применяться в области образования, для студентов проживающих вдали от учебного заве-дения или же занятых определенным видом деятельности, не позволяющим отрываться от производства. Обучаю-щемуся предоставляется весь необ-ходимый материал в электронном виде - лекционный курс, учебные пособия, лабораторные программы, эмулиру-ющие реальные процессы или лабора-торные стенды. Контрольные меропри-ятия, такие как зачеты и экзамены так же могут проводиться дистанционно.
УДК
913:911.2 (075.8)
ОФЭРНиО № 17170

Мезенцева О.В., Ивлева Ю.А. Элект-ронный учебник по разделу «Геогра-фическая среда и общество. История географических исследований»,  дис-циплина «Общее землеведение» / ГОУ ВПО «Омский государственный педа-гогический университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows *
Электронный учебник «Географическая среда и общество. История геогра-фических исследований» представляет собой электронный информационный ресурс, предназначенный для самосто-ятельной работы студентов. Он может быть использован преподавателем при проведении лекционных и практических занятий, так как включает картогра-фические, графические, схематические и фотоиллюстрации, подробный глосса-рий, контролирующие материалы, со-держит методические материалы к занятиям, задания и вопросы для само-контроля, список источников инфор-мации, позволяет сделать обучение по дисциплине  более насыщенным и интерактивным.  В электронном учебни-ке отражены материалы по истории географических открытий и иссле-дований и представлены основные темы по разделу «Географическая среда и общество». Ресурс может быть исполь-зован при изучении дисциплин «Общее землеведение» и «Науки о Земле» географических и биологических специ-альностей вузов, колледжей и школ. 
УДК
911.2:574.9 (075.8)
ОФЭРНиО № 17171

Мезенцева О.В., Ивлева Ю.А. Элект-ронный учебник по разделу «Био-сфера. Географическая оболочка Земли» / ГОУ ВПО «Омский государ-ственный педагогический университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows *
Электронный учебник «Биосфера. Географическая оболочка Земли» пред-назначен для самостоятельной работы студентов и, может быть, использован при проведении лекционных и прак-тических занятий, так как включает учебно-методический комплекс, тексты и мультимедийные презентации к лекциям, глоссарий, контролирующие материалы, список литературы, тематические иллюстрации. Приложе-ние содержит отсканированные тема-тические картографические материалы. В отдельную вкладку вынесены фото-материалы, которые тематически струк-турированы по природным зонам.  В электронном учебнике отражены мате-риалы по различным аспектам раздела «Биосфера. Географическая оболочка Земли», что позволяет сделать обучение по дисциплине «Общее землеведение» более насыщенным и интерактивным. ЭУ может использоваться для географи-ческих и биологических специальностей вузов, колледжей и школ.  
УДК
339.138 (07)
ОФЭРНиО № 17172

Иванова Н.В., Васильченко Е.Б.
Элект-ронное учебное  пособие «Управление маркетингом: лекции, тесты, зада-ния» / ФГОУ  ВПО «Волгоградская государственная сельскохозяйственная академия»

Тип ЭВМ: Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows 98
В электронном учебном пособии пред-ставлены теоретические и методические подходы к управлению маркетингом  в аграрной сфере, освещены вопросы формирования и функционирования механизма управления маркетингом в АПК, уделено значительное внимание регламентации деятельности марке-тинговых служб. Электронный учебник разработан в PDF2CHM и занимает на диске 4,99 Mb. Электронный учебник апробирован в Информационно-анали-тическом центре ФГОУ ВПО Волго-градская ГСХА и размещен в системе дистанционного обучения «Прометей». Высокая практическая значимость электронного учебника подтверждена золотой медалью и дипломом в номинации «Информационное обеспече-ние АПК» конкурса «Золотая медаль «Царицынской ярмарки», проводимого в рамках ХХI специализированной выставки «Агропромышленный комп-лекс», состоявшейся 15-17 февраля 2011 года в ВЦ «Царицынская ярмарка» под патронажем Администрации Волгоград-ской области и Комитета по сельскому хозяйству и продовольствию.

УДК
636.4
ОФЭРНиО № 17173

Кокорев В.А.,   Дарьин А.И.,      Гибалкина Н.И.  Учебное пособие  «Технология производства свинины» / ГОУ ВПО «Калмыцкий государственный универ-ситет»

Тип ЭВМ: Intel Pentium ; Тип и версия ОС: Windows 2000/2003/XP
В учебном пособии рассматриваются особенности технологии кормления и содержания свиноматок, хряков – произ-водителей, поросят – сосунов, поросят – отъ-емышей, ремонтного молодняка и животных на откорме. Дана характе-ристика основных кормовых средств и способов их приготовления к скарм-ливанию. Освещаются вопросы летне-лагерного содержания свиней. Учебное пособие предназначено для руково-дителей, специалистов, фермеров, студентов специальностей «Зоотехния», «Ветеринария», «Технология производ-ства сельскохозяйственной продукции» и слушателей института переподготовки кадров агробизнеса.
УДК 330.356.3  330.341.12
ОФЭРНиО № 17174
Бадмахалгаев Л.Ц. Модернизация и проблемы повышения производи-тельности  / ГОУ ВПО «Калмыцкий государственный университет»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 2000/2003/XP
Известно, что ни одна из сложившихся социально-экономических систем не отвечает требованиям времени, все они со временем нуждаются в изменениях, преобразованиях, обновлениях. Важно, при этом, чтобы социально-эконо-мическая эволюция стран и народов двигалась не самотеком, а двигалась по избранному пути. Печальный опыт конца XX столетия, нескоор-динированное регулирование в России сплошь и рядом обернулось хозяйст-венным упадком, военными конфлик-тами, эскалацией преступности, потерей культурной ценности и снижением населения страны. Первая проблема сегодняшней российской экономики - это ее крайняя неэффективность, производительность труда в России остается недопустимо низкой. Для повышения эффективности экономики России автор предлагает создать стимулы для продвижения целого ряда направлений развития. Прежде всего, формирование национальной иннова-ционной системы. Они должны базироваться на всей совокупности государственных и частных институтов, поддерживающих инновации. В конечном итоге - масштабной модерни-зации существующих производств во всех сферах экономики и на этой основе повышения производительности общест-венного труда, а знакомство с отчетами внедрения теории и практики в развитых странах позволит с наименьшими потерями времени восстановить разви-тие народного хозяйства регионов совре-менной России.
УДК
338
ОФЭРНиО № 17175

Цатхланова Т.Т. Учебное пособие «Эко-номика предпиятия» / ГОУ ВПО «Кал-мыцкий государственный университет»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 2000/2003/XP
В учебнике «Экономика предприятия» дается представление о производ-ственном предприятии как целостной организационно-экономической и соци-альной системе. Подробно рассмотрены темы, касающиеся обоснования потреб-ности предприятия в основных ресурсах. Учебник включает главы теоретического материала, учитывающие региональные аспекты экономики Калмыкии, а также практические задания, тесты и деловые ситуации. Сочетание теоретического материала и практических заданий в полной мере соответствует актуальным требованиям, предъявляемым к написа-нию учебной литературы. Основные положения, рассмотренные в данной книге, делают его хорошим учебником, необходимым как для студентов, аспирантов, преподавателей, так и для руководителей различных уровней управления.

УДК
519.81
ОФЭРНиО № 17176

Марочкина Ю.С., Телешова А.М., Под-весовский А.Г. Система поддержки принятия решений «ТЕМА» / ГОУ ВПО «Брянский государственный технический университет» 
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7
Учебно-исследовательская СППР «ТЕ-МА» предназначена для программной поддержки моделей принятия решений, основанных на вероятностных деревьях решений. Система является инва-риантной относительно предметной об-ласти и может быть использована как для получения практических навыков применения данных моделей в процессе обучения, так и для решения при-кладных задач, связанных с разработкой и обоснованием управленческих реше-ний в различных областях.
УДК
ОО4
ОФЭРНиО № 17177

Синицына Ю.И., Багаев Д.В. Электронный учебно-методический комплекс направления «Управление в технических системах» / ГОУ ВПО «Ковровская государственная техноло-гическая академия им. В.А. Дегтярева» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows, Linux
Электронный учебно-методический ком-плекс направления «Управление в технических системах» представляет собой web-сайт, размещенный в сети Интернет по адресу http://kpribor.edu.ru/moodle. Цель разра-ботки такой системы заключалась в разработке методов и средств дистанционной формы обучения по на-правлению «Управление в технических системах». В системе представлены электронные учебные курсы, в которых интегрированы функции или средства для решения основных задач теоре-тической, технологической и прак-тической подготовки, реализована система контроля знаний.  При создании электронного учебно-методического комплекса направления «Управление в технических системах» использовалась модульная объектно-ориентированная динамическая учебная среда Moodle.
УДК
004.65
ОФЭРНиО № 17178

Коробейникова Г.К.  Электронное методическое пособие «Применение ADO - технологии при разработке приложений баз данных в среде Borland Delphi»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Электронное методическое пособие «Применение ADO - технологии при разработке приложений баз данных в среде Borland Delphi» по дисциплине «Базы данных» предназначено для студентов учебных заведений СПО, обучающихся по специальности «Программное обеспечение вычис-лительной техники и автома-тизированных систем».  В ЭМП рас-смотрена технология ADO (ActiveX Data Object), с помощью компонентов ADO осуществляется доступ к базам данных. Использование этих компонентов - оптимальный вариант для соединения с базами данных MS Access и приложений, разработанных в среде Borland Delphi.  Ценность ЭМП заключается в подборе теоретических материалов; в приве-денных примерах, которые поддер-живает удачная демо-версия работы с ADO объектами. Для выполнения работы по ЭМП на компьютере должна быть установлена операционная система Windows, СУБД MS Access и среда разработки Borland Delphi.
УДК
002.6:024
ОФЭРНиО № 17179

Калиберда Е.Л., Овчинникова Г.Н., Перескокова О.И., Русаков С.В. Электронное учебно-методическое пособие «Технологии Web 2.0 (сервисы социальных сетей) в обучении» / ГОУ ВПО «Пермский государственный университет»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows XP
Пособие посвящено проблеме исполь-зования технологий социальных сетей в обучении. В этом контексте подробно обсуждаются сервисы Гугл, сетевой офис, сетевые закладки, блоги, тех-нологии Вики-вики. Пособие предна-значено для преподавателей исполь-зующих элементы сетевой поддержки процесса обучения, а также аспирантов и студентов, вовлеченных в коллек-тивную проектную деятельность.
УДК
621.9
ОФЭРНиО № 17180

Кирьяков Б.С., Зуйков Д.В. Автома-тизированная система проектиро-вания итоговых результатов при двукратном тестировании
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows X
Автоматизированная система проекти-рования итоговых результатов позволяет осуществить сложение распределений с учетом аддитивности суммарного балла для серии тестов однородного состава. Система позволяет в наглядном виде выявить влияние параметров тести-рования доступности задания pi, корреляционной связи между тестами r и корреляционной связи между заданиями внутри теста rijна характер итогового распределения. Оценить влияние каждого параметра (pi, r или rij) можно в чистом виде – при фиксированных значениях двух других. Можно также найти условия, обеспе-чивающие выход на заданное итоговое распределение для серии тестов. 
УДК 371:351.851 (075.8)
ОФЭРНиО №  17181

Зарипова Е.И., Котенко Е.Н. Электрон-ное учебное пособие «Современные спо-собы оценивания достижений студентов»  /  ГОУ ВПО «Омский государственный педагогический униве-рситет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows *
Электронное учебное пособие «Совре-менные способы оценивания дости-жений студентов»  предназначено для самостоятельной работы студентов, в том числе с применением дистан-ционных образовательных технологий, при изучении курсов «Введение в педагогическую деятельность», «Общие основы педагогики», «Теория обучения и педагогические технологии», «Теория и методика воспитания», В учебном пособии раскрываются проблемы оценки знаний, умений обучающихся, вопросы аутентичного оценивания современных образовательных резуль-татов как части педагогического контроля: сущность и значение в образовательном процессе, виды. Под-робно рассматривается портфолио как технология аутентичного оценивания, даны рекомендации по конст-руированию «портфеля» и применению технологии в образовательном процессе вуза, рассмотрены примеры исполь-зования в общеобразовательных учреж-дениях. Электронное учебное пособие может быть полезно для студентов педагогических вузов, преподавателей, работников различных видов образо-вательных учреждений, управленцев.
УДК
316.3
ОФЭРНиО № 17182

Андрейченко Г.В. Электронная обу-чающая среда «Биополитика с основа-ми биоэтики и биоправа» / ГОУ ВПО «Ставропольский государственный уни-верситет»

Тип ЭВМ: Pentium IV ; Тип и версия ОС: Windows XP
Электронная обучающая среда «Био-политика с основами биоэтики и биоправа» разработана для студентов биологического и юридическго факуль-тетов. Она включает программу (пояснительную записку, тематический план, рабочую программу, учебно-методическое обеспечение), текстовую информацию, отражающую принци-пиальные этические и правовые аспекты внедрения достижений биологии в жизнь современного человека; практи-кумы, обзор Интернет-ресурсов; тестирующую программу; приложения и терминологический словарь. Практику-мы по всем темам снабжены списками основной и дополнительной литературы, а также перечнем Интернет-ресурсов. Наличие тестовых программ позволяет определить уровень усвоения того или иного раздела с последующей оценкой знаний. Электронная обучающая среда «Биополитика с основами биоэтики и биоправа» поддерживает курс «Концепции современного естествозна-ния».

УДК
519.2
ОФЭРНиО № 17183

Сластенова И.В., Коломыцкий Д.С., Порублев М.А. Электронный учебно-методический комплекс «Теория вероятностей и математическая статистика - часть 1» / ГОУ ВПО «Ставропольский государственный уни-верситет»

 Тип ЭВМ: Pentium IV ; Тип и версия ОС: Windows XP
Электронный учебно-методический комплекс комплекс «Теория вероят-ностей и математическая статистика - часть 1» разработан для обеспечения учебно-методическими материалами дисциплины  «Теория вероятностей и математическая статистика» для студентов обучающихся по направ-лению информационная безопасность. Задача  состоит в том, чтобы дать систему знаний об основных методах теории вероятностей и математической статистики; сформировать навыки построения и исследования вероят-ностных моделей реальных процессов и явлений; расширить межпредметный кругозор обучаемых; способствовать усвоению студентами математической теории в единстве с ее прикладными аспектами.   Целью данного электрон-ного учебно-методического комплекса  является повышение качества профес-сиональной подготовки студентов очного и заочного отделения на основе применения новых инновационных подходов в обучении. 

УДК
519.8
ОФЭРНиО № 17184

Щеголева Л.В. Программа «График работы рубильных машин» / ГОУ ВПО «Петрозаводский государственный университет»

Тип ЭВМ:IBM PC; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Программа предназначена для решения задачи составления графика работы нескольких разных по своим техничес-ким характеристикам передвижных рубильных машин, обслуживающих несколько территориально удаленных котельных, работающих на топливной щепе.
УДК
002.6:37.016
ОФЭРНиО № 17185

Гарманова И.В. Банк практических заданий по информатике 

Тип ЭВМ:Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
«Банк практических заданий по инфор-матике», разработан в соответствии с требованиями государственного стан-дарта к содержанию курса «Инфор-матика и ИКТ».  Материал, представлен-ный в этом электронном  пособии, мо-жет быть использован как  самим препо-давателем информатики, так и  отдель-ным студентом.  Банк содержит интегри-рованные задания которые, дают препо-давателю возможность добиться от сту-дентов не только понимания предмета информатика, но и, умения применять и закреплять полученные знания при изу-чении других предметов, а студентам  понять, что полученные знания тесно взаимосвязаны и могут пригодиться в повседневной жизнедеятельности.   Эле-ктронный ресурс разработан, с  целью помочь, студентам успешно освоить курс «Информатика и ИКТ»,   закрепить и развить навыки работы с ком-пьютером. 
УДК
002.6:37.016
ОФЭРНиО № 17186

Санников А.И., Никитин П.В. Образо-вательный сайт «Школьная виде-остудия»
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista, LINUX
Даный сайт посвящен изучению про-граммы SONY Vegas в рамках школь-ного элективного курса по информатике. Sony Vegas - профессиональная про-грамма для многодорожечной записи, редактирования и монтажа видео и аудио потоков. Инструменты, содер-жащиеся в 'Vegas Pro', дают возмож-ность редактирования, и обработки в реальном времени форматов DV, AVCHD, HDV, SD/HD-SDI и XDCAM™, точную корректировку аудио, создание объёмного звука и двухслойных DVD. Так же позволяет прожечь Blu-ray диски прямо с таймлайн для сохранения записи в высоком качестве и создавать стандартные DVD со сложным видео, субтитрами, многоязычным меню и добавление комментариев. На сайте представлено 22 урока, а так же обучающие видеоматериалы, тесты, отвечающие за контроль качества усваивания учебного материала. На сайте так же предусмотрена удобная администраторская панель управления, которая позволяет легко добавлять, удалять, редактировать новости, тесты, уроки, а так же вопросы для голосования.
УДК
37:004
ОФЭРНиО № 17187

Черепинин М.К., Никитин П.В.
Ком-пьютерная программа «Конструктор уроков»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista
Конспект как рабочий документ необ-ходим каждому педагогу: он позволяет последовательно и полно воплотить задуманное, ориентироваться во време-ни, может служить основой для последующей работы. В помощь педаго-гу в составлении конспекта, а точнее, в конструировании урока была создана программа «Конструктор урока».  Из-вестны основные этапы урока: начало урока; объяснение нового материала; закрепление, тренировка, обработка умений; повторение; контроль; дома-шнее задание. Именно данные этапы взяты за основу при создании конст-руктора урока. Данная программа позволяет «прописывать» основные этапы с учетом времени. 
УДК
342

ОФЭРНиО № 17188

Филатов В.К. Конституционно-пра-вовое  регулирование недропользова-ния в России и странах Европы и Америки 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7
Предметом разработки «Конституцион-но-правовое  регулирование недрополь-зования в России   и стра-нах Европы и Америки.»является не претендующий на исчерпывающий характер   сравнитель-ный анализ конституционно-правового регулирования пользования недрамив Российской Федерации и некоторых странах Европы и Америки; исследуются соответствующие особен-ности недропользования; выявляется актуальный для России опыт. 
УДК
002.6:004.3
ОФЭРНиО № 17189

Шемякин А.С., Датьев И.О., Попова Л.П., Шишаев М. Г. Программный комп-лекс проведения экзаменов on−line «Remote Examination» / Учре-ждение Российской академии наук Ин-ститут информатики и математического моделировния технологических процес-сов Кольского научного центра РАН
Тип ЭВМ: Pentium IV ; Тип и версия ОС: Windows XP
Программный комплекс «Remote Exami-nation» предназначен для проведения экзаменов online. Во время подготовки студента к ответу на экзамене, пре-подаватель имеет возможность наблю-дать за ходом подготовки студента к ответу. После того, как студент подго-товит письменный ответ на бумаге, он может его отсканировать и препо-даватель увидит изображение письмен-ного ответа студента у себя на ком-пьютере.
УДК
378
ОФЭРНиО № 17190

Тряпицына Н.Ю., Черных А.И., Тряпицын Ю.Д. Программа формиро-вания и оценивания ключевых компетенций бакалавров и маги-стров в области  научно-иссле-довательской деятельности  / ГОУ ВПО «Армавирский государственный педагогический университет»

Тип ЭВМ: IBM PC 486; Тип и версия ОС: Windows XP
Программа предназначена для выпуск-ников бакалавриата и магистратуры по направлениям подготовки 151000; 190600; 140400. Она разработана в соот-ветствии с требованиями ISO; TQM, рекомендациями Болонской конвенции, а также требованиями Федеральных го-сударственных образовательных стан-дартов ВПО РФ (2009 г.). Структура и содержание Программы обеспечивают реализацию процессов формирования и оценивания ключевых компетенций бакалавров и магистров в области  научно-исследовательской деятельности.   При пользовании программой необхо-димо иметь ЭВМ типа IBM PC 486, тип и версия ОС: Windows XP; пакет MathCad 2000; пакет Mat Lab - Simulink; программы Power Point, Excel, Компас, San Rav Test.
УДК
651
ОФЭРНиО № 17191

Мишин А.В. Банк тестовых заданий «Государственная служба» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Банк тестовых заданий «Государст-венная служба» для для входной, промежуточной и итоговой аттестации специалистов знаниям: ФЗ №79 от 27.07.2004г.»О государственной граж-данской службе Российской Федерации», ГОСТ 2.105-95 «Общие требования к текстовым документам» и ГОСТ 6.30-2003 «Унифицированные системы документации. Унифицированная систе-ма организационно-распорядительной документации. Требования к оформле-нию документов». Банк тестовых зада-ний подготовлен в соответствии со стандартом для специальности 080504.65 «Государственно и муниципальное управление» и может быть использован для всех типов контроля знаний как государственных, так и муниципальных служащих, а также студентов данной специальности.
УДК
623.438
ОФЭРНиО № 17192

Лепешинский И.Ю., Брусникин Е.В., Пепеляев А.В., Погодаев Д.В., Гера-симов С.Д., Русанов А.А., Овчинников С.Ю. «Основы эксплуатации бронетанко-вого вооружения и техники» / ГОУ ВПО «Омский государственный техни-ческий университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV ; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Данная работа позволяет повысить эффективность обучения курсантов военных учебных заведений, а также студентов, обучающихся по программе подготовки офицеров запаса и курсантов учебных военных центров.  Материал представлен наглядно и доходчиво. Пре-зентация позволяет рассмотреть такие вопросы как - определение понятия сис-темы технического обеспечения войск, задачи и основные понятия техни-ческого обеспечения; основные требо-вания, предъявляемые к организации эксплуатации машин.
УДК
623.459
ОФЭРНиО № 17193

Лепешинский И.Ю., Луцук А.И., Быта С.В., Перегуда Д.Ю., Утянский А.Ю. Тести-рующая программа «Приборы радиационной и химической развед-ки» / ГОУ ВПО «Омский государ-ственный технический университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows *
Данная работа позволяет повысить эф-фективность обучения курсантов военных учебных заведений, а также студентов, обучающихся по программе подготовки офицеров запаса. Тести-рующая программа позволяет рас-смотреть такие вопросы как: техни-ческие средства радиационной, хими-ческой и биологической разведки и контроля; назначение, тактико-техни-ческие данные, общее устройство, поря-док подготовки к работе приборов РХР; работа с приборами радиационной, химической разведки и радиационного контроля.
УДК
687.02
ОФЭРНиО № 17194

Ильяшева Е.В. Электронный учебно-методический комплекс «Конструи-рование швейных изделий» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государствен-ный университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Электронный учебно-методический комплекс «Конструирование швейных изделий» составлен в полном соответствии с программой курса «Конструирование одежды» и «Конструирование изделий легкой промышленности» для студентов Технологического факультета, специальности 260902 «Конструи-рование швейных изделий» и направ-ления 262200, очной и заочной формы обучения.  ЭУМК направлен на формирование у студентов системы знаний, составляющих теоретическую основу профессиональной деятельности и умений, направленных на становление готовности к профессиональной деят-ельности в области конструирования швейных изделий.  Материал ЭУМК включает ключевые теорети-ческие положения, а также краткое содержание лекций. Практикум содержит перечень занятий и контрольные вопросы. Раздел «Тесты» позволяет диагностировать индивидуальный уровень владения учебным материалом. Хрестоматия включает четыре авторских учебно-методических пособия.  Продукт выпол-нен в программе Microsoft Office: Front Page, PowerPoint, Word и имеет объем 102 Mb.

УДК
37.014.5
ОФЭРНиО № 17195

Санникова Л.Н., Багаутдинова С.Ф. Мультимедийный конспект лекций по дисциплине «Управление дошколь-ным образованием» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный уни-верситет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Мультимедийный конспект лекций по дисциплине «Управление дошкольным образованием» предназначен для сту-дентов, обучающихся по специальности «Дошкольная педагогика и психология» дневного и заочного отделений. Конс-пект лекций соответствует требованиям государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования по специальности, пред-ставляет авторское видение курса в структурировании разделов и тем, понимании ряда управленческих катего-рий. Разработанный конспект лекций учитывает междисциплинарные связи курса с дисциплиной «Организация методической работы в ДОУ» и дисциплинами специализации «Управ-ление дошкольным образованием». Освоение данной разработки позволит студентам приобрести знания по нормативно-правовым и организацион-ным основам деятельности дошкольного учреждения; сформировать собственное отношение к состоянию и опыту управления в сфере дошкольного образования; получить начальные умения работы с управленческой инфор-мацией и принятия управленческих решений.
УДК
721.012
ОФЭРНиО № 17196

Ласкова М.К., Филимонова С.И.  Элек-тронное учебно-методическое пособие «Стили интерьера квартир» / ГОУ ВПО «Армавирская государственная педагогическая академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 2000
Учебно-методическое пособие «Стили интерьера квартир» предназначено для студентов очного и заочного обучения по специальности - профессиональное обучение (Дизайн), квалификация - педагог профессионального обучения) и со специализацией «Дизайн интерьера». Содержание учебно-методического пособия соответствует требованиям образовательного Стандарта к мини-муму содержания, уровню квалификации будущего педагога начального и среднего профессио-нального образования по ГОСВПО (2003 г.)  Не существует типовых проектов квартир, их интерьеры не определяются какими-либо нормами, а только нор-мативами, габаритными схемами, тесно увязанными c человеком, его антропо - и эргонометрическими характеристиками. Электронный учебно-методический ком-плекс выполнен сприменением информационных технологий в формате *html, при помощи HTML-редактора, в нашем случае это продукт Makromedia- Dreamweaver 8. Обладает удобной системой навигации по страницам меню.
УДК
681.5:001.12/.18
ОФЭРНиО № 17197

Трухан Д.А., Персиянова В.С., Якушев Д.В. Электронный мультимедийный учеб-ный курс по изучению современ-ных сетевых технологий и оборудова-ния локальных вычислительных сетей  / Армавирский механико-технологичес-кий институт (филиал) ГОУ ВПО «Кубанский государственный техноло-гический университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV ; Тип и версия ОС: Windows 2000, Windows XP
Электронный мультимедийный учебный курс по изучению современных сетевых технологий и оборудования локальных вычислительных сетей предназначен для самостоятельного изучения основных современных сетевых технологий и оборудования локальных вычисли-тельных сетей. Также данный курс слу-жит вспомогательным материалом для преподавателей, ведущих дисциплину «Сети ЭВМ и телекоммуникации».  Курс разделен на несколько тем, каждая из которых подробно описывает определенную сетевую технологию или сетевое оборудования. Каждая тема включает в себя лекционный материал и практический урок. Практические уроки, выполненные с использованием flash-технологии, посвящены установке и конфигурированию таких типов сете-вого оборудования как ADSL модемы, маршрутизаторы,  WI-FI точки и др.  Использование ЭМУК по изучению современных сетевых технологий и оборудования локальных вычислитель-ных сетей возможно при наличии компьютера типа Pentium III; тип и версия OC: Windows 2000/XP; обяза-тельно наличие Adobe Flash Player.

УДК
53:37.016
ОФЭРНиО № 17198

Трухан Д.А., Персиянова В.С., Якушев Д.В. Программа для визуализации и оценки эффективности методов кодирования информации в локальных вычислительных сетях 
/ Армавирский механико-технологический институт (филиал) ГОУ ВПО «Кубанский государственный технологический университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV ; Тип и версия ОС: Windows XP, Windows2000
Программа для визуализации и оценки эффективности методов кодирования информации в локальных вычисли-тельных сетях предназначена для наглядного представления основных методов кодирования информации в локальных вычислительных сетях. Также в приложении производится оценка эффективности выбранной пользователем методики кодирования информации, на основе которой предлагается наиболее оптимальная методика кодирования информации для выбранных пользователем характерис-тик.  Средствами приложения возможна визуализация следующих методов кодирования информации: физического (NRZ, 2B1Q, манчестерский и др.) и логического (скремблирование, B8ZS, HDB3 и др.). Программа для визуали-зации и оценки эффективности методов кодирования информации в локальных вычислительных сетях написана на языке Microsoft Visual C#.  Данное при-ложение предназначено для студентов, изучающих дисциплину «Сети ЭВМ и телекоммуникации», обучающихся в высших технических и средних техни-ческих учебных заведениях.

УДК
004.6, 004.7
ОФЭРНиО № 17199

Чусавитина  Г.Н.,   Удотов А.С.,   Рубан К.А., Коршунов Э.Н., Иванов И.А., Ожерельев М.С. Официальный информационный портал факультета информатики ГОУ ВПО «МаГУ» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 2000/2003/XP/Vista/Unix/Linux
Функциональное назначение информа-ционной разработки - представление информации о деятельности ФАКУЛЬ-ТЕТА в сети Internet. Портал располагается на выделенном сервере, доступен в сети интернет по адресу www.masu-inform.ru. Требования к аппа-ратным средствам: IBM PC Pentium. Тип носителя: жесткий диск.
УДК
005:001.89
ОФЭРНиО № 17200

Могильницкий С.Б., Герасимов С.И. Электронный  конспект лекций по дисциплине «Система менеджмента качества подготовки специалистов и научных исследований (включая аккредитацию образовательных программ)»  / ГОУ ВПО «Националь-ный исследовательский Томский поли-технический университет»

Тип ЭВМ: IBM PC; Тип и версия ОС: Windows XP/Vista
Разработанный конспект лекций позволяет решить следующие задачи: - содействие пониманию студентами процедур и критериев общественно-профессиональной аккредитации; - развитие у студентов умения формулировать цели ОП и результаты обучения; - анализ возможностей улучшения ОП; - ознакомление с процессами проведения самообследова-ния ОП. Большое внимание уделено изложению базовых понятий и анализу условий, при которых возможна международная аккредитация инженер-ных образовательных программ с присвоением знака EUR-ACE. 
УДК
592 (075.8)
ОФЭРНиО № 17201

Котти Б.К. Мультимедийный курс лекций «Зоология беспозвоночных» / ГОУ ВПО «Ставропольский государ-ственный университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Данный курс предназначен для студентов специальностей 020201 - «Биология» а также других специальностей и направлений высшего профессионального образования. Целью мультимедийного курса лекций является освоение студентами комплекса знаний о животном мире и закономерностях его изменений. В задачи курса лекций входит помощь студенту в освоении  зоологии, в возможности наглядно представить себе новый материал. Содержание дисциплины направлено на формирование у студентов основ знаний о разнообразии животных, их строении, образе жизни, представлений о богатстве животного мира,  знакомление с современными воззрениями на процессы, происходящими в животном царстве, а так же обучению принципам построения классификации животных. Курс лекций может активно использоваться для самостоятельной работы студентов и при подготовке к ним. Мультимедийный курс лекций способствует систематизации знаний по дисциплине «Зоология беспозвоночных», необходимых для эффективного осуществления профессиональной дея-тельности. 

УДК
796.5
ОФЭРНиО № 17202

Кистанова Л.П. Электронный ин-формационно-образовательный ре-сурс «Туризм. Немецко-русский энци-клопедический словарь»
Тип ЭВМ: Pentium IV ; Тип и версия ОС:Windows *

Электронный энциклопедический словарь содержит более 1500 лексичес-ких единиц и туристских терминов с подробным толкованием. В словаре собраны сведения о Германии и немецкоговорящих странах, о географи-ческих, экономических и национальных особенностях и достопримечательностях этих и других стран, о специфике турбизнеса и туроператорства. Многие словарные статьи снабжены иллюстрациями, отображающими специфическую информацию о регио-нальных и национальных особенностях туристского продукта, услуг, достопримечательностях и кухне немецкоговорящих стран. Словарь может служить справочником для студентов, обучающихся по специальностям «Туризм», «Социально-культурный сервис и туризм», работников турфирм, ресторанного и гостиничного бизнеса, а также широкого круга изучающих немецкий язык на курсах или самостоятельно. Энциклопедический словарь реализован в Microsoft Word,  PowerPoint, Front Page 2003 и занимает 3,075 Mb.
УДК
621.314
ОФЭРНиО № 17203

Костюк В.А., Жданов И.А. Программа моделирования вторичного источника электропитания на основе автономного инвертора напряжения с широтно-импульсной модуляцией / ГОУ ВПО «Омский государственный технический университет»

Тип ЭВМ:Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Программный продукт предназначен для расчета параметров вторичного источника электропитания (ИЭП) на основе трехфазного автономного инвертора напряжения с широтно-импульсной модуляцией. Основная область применения разработки – проектирование ИЭП, входящих в состав электрооборудования летательных аппаратов. Кроме этого, программа может использоваться в учебном процессе для исследования электромагнитных процессов и режимов работы ИЭП. Использование программного продукта требует следующего набора аппаратных средств и программного обеспечения: компьютер IBM PC 386, процессор Intel Pentium 400 МГц, оперативная память 250 МВ, свободное дисковое пространство 50 МВ, операционная система Windows 98 /ME/2000/XP, дополнительное программное обеспече-ние OrCAD 10.5, тип носителя, исполь-зуемого для распространения програм-мы CD− диск.
УДК
519.6, 519.8 
ОФЭРНиО № 17204

Докучаев А.В., Котенко А.П. Комплекс распределения ресурсов средствами стохастического динамического про-граммирования
Тип ЭВМ:  IBM PC; Тип и версия ОС: Windows XP/Vista/7
Предлагаемый программный продукт предназначен для расчета макси-мизированного математического ожида-ния суммарного эффекта и взвешенного вектора распределения ресурсов. Про-граммный продукт реализован в Visual Basic for Applications (VBA).и может быть использован для решения переборных задач распределения ограниченного ресурса. Для работы с программой необходимо иметь IBM PC с тактовой частотой ЦП от 2 hHz, с оперативной памятью от 256 Мb, с операционной системой Windows XP и выше, с пакетом Microsoft Office  либо Open Office c поддержкой VBA.
УДК
630, 630.26, 630.265, 630.266
ОФЭРНиО № 17205

Тимерьянов А.Ш., Рамазанов Ф.Ф., Аманбаев А.А., Макарова С.Ю. Поле-защитные лесные полосы 

Тип ЭВМ:Intel Celeron ; Тип и версия ОС: Windows 2003
Электронный учебник «Полезащитные лесные полосы» предназначен для помощи студентам специальностей «Агрономия», изучающих дисциплину «Полезащитное лесоразведение».  В электронном учебнике последовательно описаны основные приемы и методы защитного лесоразведения, приведены разнообразные методы оценки эффек-тивности защитных лесонасаждений. Учебник содержит большое количество практических рекомендаций в области защитного лесоразведения в РБ. Электронный обучающий ресурс содержит множество иллюстраций, графиков и таблиц.  Операционная система – Windows *, процессор – Celeron 2, 67 GHz, ОЗУ – 496 Mb, видео адаптер – 16 Mb, свободное место на жестком диске – 34 Mb.  Для работы с информационным ресурсом не требуется специального программного обеспече-ния, достаточно установленной ОС Windows*.  По вопросам приобретения электронного информационно-образова-тельного ресурса обращаться к разра-ботчикам по эл. почте  turbas7@mail.ru.
УДК
378.02:37.016
ОФЭРНиО № 17206

Васильева А.М. Электронное учебно-методическое пособие «Практикум решения задач на ЭВМ. Часть 1. Массивы. Символы и строки. Гра-фика»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP/Vista
Электронное учебно-методическое пособие  «Практикум решения задач на ЭВМ. Часть 1. Массивы. Символы и строки. Графика» разработано в помощь студентам очной формы обучения специальностей 032100.00, 032200.00, 030100.00,  изучающим  дисциплину « Практикум решения задач на ЭВМ».  В электронном учебно-методическом пособии представлены алгоритмы и примеры составления программ на различных языках программирования по темам: массивы, символы и строки, графика; приведены листинги программ, а также задания для самостоятельной работы студентов. Наличие большого количества готовых exe-файлов  наглядно демонстрирует выполнение решаемых задач на различных языках программирования. Пособие можно использовать в процессе обучения  как на отдельных компьютерах типа IBM PC, так и  в локальной компьютерной сети учебного заведения, или в сети Internet. Распространять данное электронное учебно-методическое пособие можно на CD-дисках. 

УДК
371:351.851
ОФЭРНиО № 17207

Дурова Е.П. Контрольно-обучающая система «Знание» / ФГОУ ВПО «Новочеркасская государственная мелиоративная академия»

Тип ЭВМ: Intel Celeron; Тип и версия ОС: Windows XP
Контрольно-обучающая система «Зна-ние» позволяет изучить теоретический материал по конкретной дисциплине с помощью учебного пособия и содержит два вида контроля. Контроль по темам  проверяет полученные знания и со-держит элементы обучения в виде подсказок и возможности повторного обращения к учебному пособию. Контрольная проверка осуществляет только мониторинг качества знаний по всей дисциплине. Система разработана в среде Delphi. Для применения системы «Знание»  необходимы: Pentium IV и выше, ОС -  Windows 2000  и выше, среда  визуального программирования Delphi 7.0 и пакет Word 2003 и выше.
УДК
376.36

ОФЭРНиО № 17208
Чигинцева Е.Г., Трушникова Е.В. Логопедическая компьютерная про-грамма «Перекрёсток»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP/7
Предлагаемый программный продукт предназначен для закрепления правиль-ного звукопроизношения [р], [р'], [л] у подростков и взрослых, в том числе у работников профессий, связанных с «повышенной речевой ответствен-ностью» на логопедических занятиях. Новизна компьютерной программы заключается в обоснованной последова-тельности подачи учебного материала и выделении необходимых действий для его усвоения, а также в четком письменном изложении соответствующей информации, программа характеризуется подробным дроблением материала на взаимосвязанные и посильные для непосредственного усвоения обучаемым порций. Результативность данного про-граммного комплекса будет достигаться безусловной реализацией научно обос-нованных закономерностей формиро-вания умственных действий человека, точным учетом при этом индиви-дуальных познавательных особенностей обучаемых и возможностью регулирова-ния процесса обучения по отношению к каждому обучаемому в отдельности. Программа разработана в Microsoft VisualStudio Express и имеет объем в 21,402 Mb.

УДК
372.212.4

ОФЭРНиО № 17209
Сайгушева Л.И.
Мультимедийный конспект лекций по дисциплине «Технологии приобщения дошколь-ников к труду» / ГОУ ВПО «Магнито-горский государственный университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Мультимедийный конспект лекций по дисциплине «Технологии приобщения дошкольников к труду» предназначен для студентов, обучающихся по направлению «Педагогика».  Данный продукт разрабо-тан для реализации дисциплины «Технологии приобщения дошкольников к труду» на факультете дошкольного образования и направлен на формирование у студентов знаний о генезисе становления трудовой деятельности в дошкольном возрасте, о дошкольнике как субъекте трудовой деятельности; умений студентов анализи-ровать, проектировать, самостоятельно организовывать разные формы детского труда.  Использование конспекта лекций в образовательном процессе позволит сформировать компетентность студентов о технологиях приобщения дошколь-ников к труду, развить креативность студентов в процессе выполнения творческих заданий, поможет студентам освоить больший объем материала за ограниченное время.  Продукт выполнен в программе Microsoft Office: Power Point и имеет объем 2,54 Mb.  
УДК
347.961
ОФЭРНиО № 17210
Реутов С.И., Гедеонова М.В., Шалакин В.В., Орехова А.В., Попов Д.В., Пикулева Т.А. Учебно-методический фильм (видео - пособие) «Разрешение семейного конфликта о разделе совместного имущества, определении места жительства ребенка и взыскании алиментов с помощью примиритель-ных процедур (медиации)» /
ГОУ ВПО «Пермский государственный универси-тет» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7
В видео-пособии представлена деловая игра (процесс медиации), в рамках дисциплины «Семейное право и защита интересов семьи» на 3 курсе специальности «Социальная работа» юридического факультета ПГУ. Участни-ками процесса стали студенты, которые выступили в роли сторон (родителей ребенка), двух медиаторов, нотариуса. В основу деловой игры было взято гражданское дело из практики Дзер-жинского районного суда г. Перми за 2010 год, игра основана на реальных событиях. Стороны в игре в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 г. N 193-ФЗ «Об альтернативной процедуре урегулирования споров с участием посредника (процедура медиации)» за-ключили медиативное соглашение по определению места жительства ребенка. Спор о взыскании алиментов стороны разрешили мирно, заключив с помощью нотариуса (посредника) соглашение об уплате алиментов. Необходимый объем оперативной памяти – 512 Мb. Codak MPEG4. В качестве носителя может быть использован компакт-диск объемом не менее 800 Мb.
УДК
347.961

ОФЭРНиО № 17211
Реутов С.И., Шалакин В.В., Орехова А.М., Пикулева Т.А. Учебно-методический фильм (видео - пособие) «Гражданское дело о расторжении брака, разделе со-вместного имущества, определении  места жительства ребенка» / ГОУ ВПО «Пермский государственный универси-тет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7
В видео-пособии представлено занятие в форме деловой игры в рамках дисци-плины «Семейное право и защита интересов семьи» на 3 курсе специаль-ности «Социальная работа» юридичес-кого факультета ПГУ. Участниками процесса стали студенты, которые сыграли роли судьи, истца, ответчика, свидетелей, представителей сторон, секретаря судебного заседания. В ходе игры было заслушано гражданское дело из практики Дзержинского районного суда г. Перми за 2010 год по иску гражданки М. к гражданину М. о расторжении брака, разделе совместного имущества и определении места жительства их несовершеннолетней дочери, основанное на реальных событиях. Дело завершилось расторже-нием брака. Спор о разделе совместного имущества, определении места жительства ребенка  был передан на рассмотрение медиаторам, спор о взыскании алиментов на разрешение у нотариуса. Необходимый объем опера-тивной памяти – 512 Мb. Codak MPEG4. В качестве носителя может быть исполь-зован компакт-диск объемом не менее 800 Мb.
УДК
621.37/.39:64
ОФЭРНиО №
17212
Будко П.А., Мельников Н.М., Виногра-денко А.М., Микотин АВ., Сысоев Н.Г., Мельников М.М., Соловьев А.А. Элек-тронный учебно-методический ком-плекс по дисциплине «Электропитание устройств и систем телекоммуника-ций»

Тип ЭВМ: Intel Pentium II; Тип и версия ОС: Windows XP
ЭУМК разработан для обеспечения информационной и методической под-держки учебной дисциплины «Электр-опитание устройств и систем телеком-муникаций», для таких специальностей как «Радиосвязь, телевидение и радио-вещание», «Многоканальные телеком-муникационных системы», «Сети связи и системы коммутации», «Автоматизиро-ванные системы обработки информации и управления», направлений «Теле-коммуникации» и «Вычислительная тех-ника». Он состоит из: тематического плана; курса лекций и практических занятий, дополнительных материалов. Данный ЭУМК позволяет более рационально распределять учебное время, индивидуализировать обучение и активи-зировать познавательную деятельность студентов. ЭУМК предназначен для проведения как аудиторных занятий, так и для самостоятельной работы студентов различных форм обучения. ЭУМК вы-полнен в Book Editor,  Html и требует:  IBM PC; ОС: 2000/XP; ОП: 512 Мb, обязательно наличие звуковой карты и средств мультимедиа; SVGA – монитор, с разрешением не менее 800х600.
УДК
621.37/.39

ОФЭРНиО № 17213
Будко П.А., Винограденко А.М., Мель-ников Н.М., Мельников М.М., Микотин А.В., Сысоев Н.Г., Соловьев А.А. Электрон-ный программный комплекс по дис-циплине «Электропитание устройств и систем телекоммуникаций» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium II; Тип и версия ОС: Windows XP
Программный комплекс оптимального распределения зарядных групп аккуму-ляторов с заданными параметрами по дисциплине «Электропитание устройств и систем телекоммуникаций» разработан для обучения и самообучения студентов, обучающихся по направлениям  «Теле-коммуникации», «Информатика и вычислительная техника». Комплекс предназначен для самостоятельного и дистанционного обучения, активизации познавательной активности обучающихся и повышения эффективности учебного процесса. Содержание программного комплекса в полной мере соответствует требованиям государственного образова-тельного стандарта (федеральной компо-ненте). Минимально необходимые требо-вания к ПЭВМ: тип ЭВМ: IBM PC; версия ОС: 2000/XP; оперативная память: 512 Мb, обязательно наличие звуковой карты и средств мультимедиа; SVGA - монитор, с разрешением не менее 800х600.
УДК
331.108.23-051.177:331.103.255
ОФЭРНиО № 17214
Будко П.А., Заяц С.В., Прошкин А.А., Чихачев А.В. Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Организация профессиональной дея-тельности в соответствии с должност-ным предназначением» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium II ; Тип и версия ОС: Windows XP
Электронный учебно-методический ком-плекс по дисциплине «Организация профессиональной деятельности в соот-ветствии с должностным предназна-чением» разработан для обучения и самообучения студентов, обучающихся по направлениям «Телекоммуникации», «Информатика и вычислительная тех-ника». Рекомендуется в качестве обучающей программы для студентов технических вузов, обучающихся по специальностям: «Физика и техника оптической связи»; «Многоканальные телекоммуникационные системы»; «Радиосвязь, радиовещание и телеви-дение»; «Сети связи и системы ком-мутации»; «Программное обеспечение вычислительной техники и автомати-зированных систем» и других специальностей технических вузов. Содержание комплекса в полной мере соответствует требованиям государствен-ного образовательного стандарта (федеральной компоненте). Минимально необходимые требования:тип ЭВМ:  IBM PC; версия ОС: 2000/XP; оперативная память: 128 Мb, обязательно наличие звуковой карты и средств мультимедиа; SVGA - монитор, с разрешением не менее 800х600.
УДК
531.8
ОФЭРНиО № 17215
Ананьев С.В., Будко П.А., Винограденко А.М., Мельников Н.М., Мельников М.М., Мед-ведев Д.Е., Наседкин И.В., Сысоев Н.Г.
Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Автомо-бильная подготовка» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium II; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Автомобиль-ная подготовка» рекомендуется в качестве обучающей программы для студентов технических вузов, в учебных программах подготовки которых предусмотрено изучение указанной дисциплины.  Содержание электронного учебно-методического комплекса по дисциплине «Автомобильная подготов-ка» в полной мере соответствует требованиям государственного образова-тельного стандарта (федеральной компоненте). Минимально необходимые требования к ПЭВМ: тип ЭВМ: IBM PC; версия ОС: 2000/XP; оперативная память: 512 Мб, обязательно наличие звуковой карты и средств мультимедиа; SVGA - монитор, с разрешением не менее 800х600.

УДК
159.9:331.101.3
ОФЭРНиО № 17216
Мережников А.П. Электронный учеб-но-методический комплекс по курсу «Основы профориентологии» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государствен-ный университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) по курсу «Основы профориентологии» нацелен на оптими-зацию учебного процесса в ВУЗе. Содержание ЭУМК «Основы проф-ориентологии» определяется ГОС ВПО для специальности 050706.65 - «Педагогика и психология». При изучении одноименного учебного курса с использованием ЭУМК студенты самостоятельно могут получить со-временные представления о профес-сиональном и личностном само-определении, об основах проф-ориентации и профессионального консультирования; ознакомиться с ми-ром профессий и особенностями взаимодействия человека с профес-сиональной средой на разных этапах профессионального становления лично-сти; освоить приемы и методы профориентологии. Данный продукт возможно использовать как на ПК, так и для дистанционной формы обучения. ЭУМК выполнен в программе Microsoft Office: FrontPage, PowerPoint, Word и имеет объем 55,5 Mb.
УДК
316.42:35
ОФЭРНиО № 17217
Копцева О.А. Мультимедийный конспект лекций по курсу «Социо-логия организаций» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Мультимедийный конспект лекций по курсу «Социология организаций» сделан с учётом требований Федерального го-сударственного образовательного стан-дарта высшего профессионального обра-зования по направлению подготовки 040100 «Социология» (степень «бака-лавр»). Данная учебно-методическая разработка предназначена для методи-ческого сопровождения аудиторных занятий со студентами дневного и заочного обучения. Мультимедийный конспект лекций может быть исполь-зован студентами для самостоятельной подготовки к семинарским занятиям и экзамену по курсу «Социология организаций». Рассматриваются основ-ные темы: «Социология организаций как наука», «Социальная организация как система», «Методологические принципы изучения законов организации», «Основ-ные законы организации», «Исследо-вание и проектирование организацион-ных систем управления (ОСУ)», «Исследование и проектирование целей организации», «Анализ деятельности руководителя», «Социальные техноло-гии». Работа выполнена в программе Microsoft Office: PowerPoint, объем - 17,5 Mb.
УДК
7(4/9)
ОФЭРНиО № 17218
Орехова Е.Я., Данилова И.С. Учебно-методическое пособие «Античная римская цивилизация в веках» / ГОУ ВПО «Тульский государственный педа-гогический университет им. Л.Н. Тол-

стого»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Данное учебно-методическое пособие разработано в соответствии с концеп-цией высшего гуманитарного образова-ния и современных методик преподава-ния древних языков, в том числе латинского. Цель пособия состоит в формировании у студентов научного представления о роли античной римской  культуры в общем образовании, в ра-скрытии ее самых важных проявлений в истории мировой цивилизации в целом. В отличие от более традиционных учебных материалов, предлагаемое пособие ставит своей задачей не только изучение основ латинского языка, но и ознакомление студентов с культурой Древнего Рима. Лингвистические и культурологические сведения излага-ются параллельно, что позволяет изучение языка делать более увлека-тельным и облегчает усвоение материала. Данный программный про-дукт  предназначен для использования в лекционном курсе, на практических занятиях по дисциплинам «Древние языки», «Латинский язык и Античная культура», а также для самостоятельной работы студентов различных специаль-ностей педагогического университета. 

УДК
81»1-027.21
ОФЭРНиО № 17219
Богатов А.А., Данилова И.С. Элек-тронное учебно-методическое пособие «Методы и технологии обучения иностранным языкам: традиции и инновации» / ГОУ ВПО «Тульский го-сударственный педагогический универ-ситет им. Л.Н. Толстого»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
ЭУМК посвящено раскрытию базовых методических категорий - методам и технологиям обучения иностранным языкам. Целью пособия является под-готовка студентов к решению профес-сиональных педагогических и методи-ческих задач, связанных с обеспечением конструктивного взаимодействия на основе современных методов и инно-вационных технологий в условиях мультилингвальной среды. ЭУМК может быть использован в лекционном курсе, на практических занятиях по дисциплине «Теория и методика обуче-ния иностранным языкам», в качестве курса по выбору, в самостоятельной работе студентов педагогического уни-верситета. ЭУМК предназначено для использования, как на автономных компьютерах, так и в локальных сетях; работает под управлением LMS Moodle и операционных систем Windows или Mac и многих разновидностей Linux (например, Red Hat или Debian GNU), а также необходимо наличие браузера (Internet Explorer, Mozilla Firefox, Netscape, Opera и т.д.). Интерфейс максимально дружественен пользова-телю, обладает четкой системой нави-гации.
УДК
621.7
ОФЭРНиО № 17220
Сысоев С.К., Амосов Н.И., Левко В.А., Зверинцева Л.В., Сысоев А.С., Сысоева Л.П., Утенков В.Д. Технология машино-строения для студентов немашино-строительных специальностей: элек-тронное учебное пособие
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows *
В данной работе с учебными целями изложены основные положения по тех-нологии машиностроения. Освещены во-просы нормирования точности, техно-логического обеспечения качества ма-шин, размерного технологического ана-лиза, базирования заготовок, точности механической обработки деталей машин, определения погрешностей изготовле-ния деталей, влияния качества поверх-ности деталей машин на эксплуатацион-ные свойства изделий. Представлены базовые разделы обработки резанием, основы электрофизических и электрохи-мических видов обработки, а также методы обработки типовых поверхнос-тей деталей машин. Работа содержит значительный объем видео и медиа ма-териалов: ГОСТы, рисунки, иллюст-рации, профессионально выполненные чертежи, а также справочные материалы с использованием методических и информационных материалов россий-ских и зарубежных лидеров в маши-ностроении. Объем учебного пособия - 735 Мb.
УДК
001.891.57:519.711
ОФЭРНиО № 17221
Сысков В.В., Борисов В.В. Модуль формирования нечетких ситуацион-ных сетей для мультиагентного моде-лирования сложной организационно-технической системы / ФГОУ «Воен-ная академия войсковой ПВО ВС РФ имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского»

Тип ЭВМ: IBM PC; Тип и версия ОС: Windows *, Unix-like
Модуль предназначен для формирова-ния нечетких ситуационных сетей. За-данные с помощью модуля нечеткие ситуационные сети могут быть приме-нены для мультиагентного модели-рования, а также в научных экспери-ментах по исследованию сложных организационно-технических систем. Применение модуля формирования нечетких ситуационных сетей на этапе задания исходных данных для мультиагентного моделирования позво-ляет освободить исследователя от ра-счета характеристик, построения и оптимизации нечетких ситуационных сетей, используемых для описания функционирования агентов исследуемой системы в различных ситуациях для достижения обозначенных целей сис-темы. Для разработки модуля формирования нечетких ситуационных сетей применены следующие средства: - Apache-сервер версии 2.2.17; - Интер-претатор серверного языка Php версии 5.3.3; - Библиотека Dom-XML (для Php). Модуль рассчитан на применение на любой операционной системе семейств Windows и Unix с установленными: - Apache-сервером; - Интерпретатором серверного языка Php.
УДК 377.02:37.016
ОФЭРНиО № 17222
Чайкин А.С. Виртуальная настройка привода подач токарно-винторезного станка мод. 1К62 для продольных (поперечных) подач суппорта на основе компьютерной анимации  

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista
Программа разработана  на  основе  компьютерной  анимации  с  помощью  программы  Microsoft  Office  PowerPoint 2007  и  предназначена  для  изучения  особенностей  переключения  передач  на  кинематической  схеме  с  целью  обеспечения  необходимых  ступеней  продольных  (или  поперечных)  подач  всех  диапазонов.  Порядок  переключе-ния  передач  может  быть  определен  расчетным  путем  или  с  использова-нием  соответствующих  графиков  подач.  Визуально  порядок  переключе-ния  передач  на  кинематической  схеме  осуществляется  анимационным  переме-щением  шестеренных  блоков  зубчатых  колес  и  муфт  при  использовании  виртуальных  кнопок.  Анимационная  настройка  приводов  подач  предназна-чена  для  применения  информацион-ных  технологий  при  изучении  конструкции  станка  в  системе  профес-сионального  образования  машиностро-ительного  профиля. Для  работы  с  программой  необходимо  иметь:  ПК - IBM  PC Pentium IV  с  ОС -  Windows XP  и  выше  и  ОП  512 Мb.  
УДК
004
ОФЭРНиО № 17223
Калинина О.Г., Домащенко Г.А., Пиндюрина М.А. Информационное сопровождение расчета индивидуальной нагрузки ППС
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows *
Система информационного сопровожде-ния расчета ежемесячного отчета ППС  разработана на базе MS Excel, VBA и включает в себя: ежемесячные листы отчета преподавателя; лист учета инди-видуальной досдачи; лист расчета и определения сводной нагрузки препо-давателя; листы учета аудиторной на-грузки и аттестаций; листы форми-рования ежемесячных сводных данных по учету нагрузки по кафедре в целом.  В результате работы программы  выда-ются отчеты: индивидуальная нагрузка преподавателя за месяц; индивидуальная нагрузка преподавателя за учебный год; сводная нагрузка ППС по кафедре за месяц; сводная годовая нагрузка по кафедре.  Все отчеты формируются на основании расписания на отчетный период.  Для удобства пользования про-граммой в ней предусмотрено: все поля для заполнения снабжены примечанием; установлены области печати отчетов; на всех листах автоматически заполняются поля: наименование кафедры, должность, звание, дата; автоматически рассчи-тываются часы консультаций и остаток учебной нагрузки на конец года.
УДК
371:351.851
ОФЭРНиО № 17224
Боженко Н.Н., Ларькина Л.В., Заборская С.А., Калинина О.Г. Автоматизированная система обработки данных  «Абиту-риент» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows *
Автоматизированная система обработки данных для приемной комиссии «АБИТУРИЕНТ» предназначена для учета абитуриентов, вычисления статистических параметров и получения твердых копий списка абитуриентов по различным специальностям и формам поступления. Программный продукт реализован в среде управления баз данных Microsoft  Access 2003. База данных может использоваться только при наличии  установленного Microsoft Access версии не ранее 2000 (или XP).  База данных включает в себя 432 запроса на языке SQL, 10 таблиц, 11 графических форм, 90 отчетов.

УДК
371:351.851
ОФЭРНиО № 17225
Боженко Н.Н., Домащенко Г.А., Пиндюрина М.А., Калинина О.Г. Автоматизированная система обра-ботки данных  «Расписание»
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows *
Программа «Расписание» предназначена для оперативного составления распи-сания, учета нагрузки, учета ауди-торного фонда, индивидуальной нагрузки преподавателя.   В результате работы программа  выдаются отчеты: индивидуальная нагрузка препода-вателя; нагрузка по кафедре; нагрузка по группе; общая нагрузка; аудиторный фонд.   Для удобства пользования про-граммой в ней предусмотрено: все поля для заполнения снабжены примечанием, что и в каком порядке заполнять; программа содержит единую исходную базу, которая позволяет получить све-дения в нужном объеме.
УДК
371:351.851
ОФЭРНиО № 17226
Домащенко Г.А., Одинцова Л.А., Кообар А.А., Калинина О.Г. Автоматизированная система обработки данных  «СТУДЕНТ»
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows *
Автоматизированная система обработки данных для УМО «СТУДЕНТ» предназначена для учета студентов, вычисления статистических параметров и получения твердых копий списка студентов по различным специаль-ностям и формам обучения.   При созда-нии базы данных использовался язык SQL, высокоуровневый язык програм-мирования Delphi 7.  Программа содер-жит более 200 запросов и 100 отчетов, в том числе: сводная ведомость, экзаме-национная ведомость, вкладыш в диплом, приказы о движении контин-гента и т.д.
УДК
623.438
ОФЭРНиО № 17227
Кутепов В.А., Грымзин К.А., Луцук А.И., Быта С.В., Крутько М.В. Электронное учебное пособие «Устройство и эксплуатация измерителя мощности дозы ДП-5В / ГОУ ВПО «Омский государственный технический университет»
Тип ЭВМ: Pentium III; Тип и версия ОС: Windows *
Электронное учебное пособие предна-значено для проведения групповых лек-ционных занятий в военных учебных заведениях, а так же для повторения материала и индивидуального обучения курсантов и студентов. Учебный мате-риал в пособии представлен изобра-жением измерителя мощности дозы (рентгенметром) ДП-5В с разных ракур-сов, порядком использования прибора и дополнен звуковой дорожкой с коммен-тариями. Для корректной работы пособия требуется наличие установ-ленного на компьютере Adobe Flash плеера.  Имеется возможность работы с программой по сети. Пособие может распространяться на любом, из извест-ных на сегодняшний день, носителей информации при наличии свободного места, необходимого для размещения программы.
УДК 004.43
ОФЭРНиО № 17228
Коробейникова Г.К. Электронное мето-дическое пособие «Методическое обес-печение учебной практики по дисци-плине «Основы алгоритмизации и программирования»
Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Электронное методическое пособие «Методическое обеспечение учебной практики по дисциплине «Основы алго-ритмизации и программирования» для студентов II курса» предназначено для обучающихся учебных заведений среднего профессионального образова-ния по специальности 230105 «Програм-мное обеспечение вычислительной тех-ники и автоматизированных систем». В ЭМП рассмотрены:  цели и задачи учеб-ной практики; тематический план;  во-просы организации и проведения;  контроль усвоения материала; требо-вания и примеры оформления отчетов; методические материалы для прове-дения учебной практики; задания для практических работ. Разработка явля-ется электронным документом формата .doc, который может быть воспроизведен на ПК с объемом опера-тивной памяти  512 Кб и более, оснащенном операционными системами семейства Windows или Linux в текстовых редакторах MS Word или Open Office Writer. ЭМП может быть записано на носитель или переслано с использованием электронной почты.  Возможно размещение в Internet в виде заархивированного файла.  

УДК
612.3:37.016

ОФЭРНиО № 17229
Марченко А.Л., Иванов  А.Г., Воробьев С.С. Электронный учебный ресурс «Тренажер МИВ для анализа трёхфазных цепей» / ГОУ ВПО «МАТИ» - Российский государственный технологический университет имени К.Э. Циолковского
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Тренажер МИВ предназначен для целенаправленной тренировки студентов в процессе многократного решения зада-ний по расчёту напряжений и токов трёх-фазных приёмников, включая работу в аварийных режимах, а также построения векторных диаграмм в комплексной плоскости и выполнения контрольных заданий с оцениванием выполненных операций. Тренажер представляет собой законченный программный продукт, который может быть реализован на компьютерах класса IBM PC Pentium IV и выше под управлением Windows 2000/XP/Vista, разрешение экрана 1280х800. Программные блоки тренажера разработаны в среде MS Visual C# 2008.

УДК
002.6:37.016
ОФЭРНиО № 17230
Диканская Н.Н., Худовердова С.А. Электронный учебно-методический комплекс «Информационные и коммуникационные технологии в образовании» / ГОУ ВПО «Ставропольский государственный университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Электронный учебно-методический комплекс «Информационные и коммуникационные технологии в образовании» разработан для студентов 5 курса специальности «Информатика с дополнительной специальностью «Теория и методика преподавания иностранных языков и культур». Цель курса - сформировать у студентов уровень информационной культуры, позволяющий использовать современ-ные средства информационных и коммуникационных технологий в про-фессиональной педагогической деятель-ности. Ресурс содержит теоретические материалы, вопросы для контроля и самопроверки, лабораторно-практичес-кий материал, задания для самостоя-тельной работы, словарь, список рекомендуемой литературы, приложения, тесты. Комплекс разработан с исполь-зованием HTML, графических файлов, Java, каскадных таблиц стилей (CSS). Скомпилирован с помощью eBook Maestro FREE. Оптимизирован для использования в операционной среде Microsoft Windows ХР, VISTA, Seven с помощью программы Microsoft Internet Explorer 4.0 и выше.
УДК 004.35
ОФЭРНиО № 17231
Жук А.П., Жук Е.П., Орёл Д.В. Элект-ронное учебное пособие «Средства и системы технического обеспечения обработки, хранения и передачи информации» / ГОУ ВПО «Ставро-польский государственный универ-ситет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Электронный учебник предназначен для методического обеспечения дисциплины «Средства и системы технического обеспечения обработки, хранения и передачи информации», имеющей целью формирование у студентов знаний по принципам построения и функциони-рования радиоэлектронных устройств сбора, обработки, хранения и передачи информации, освоение методов обработ-ки, хранения, передачи информации, а также методов измерения сигналов и информативных характеристик электро-магнитных полей.Электронный учебник «Средства и системы технического обеспечения обработки, хранения и передачи информации» создан с исполь-зованием языка гипертекстовой размет-ки HTML + Java script и лицензионной среды разработки Borland Delphi. Сис-темные требования, необходимые для полноценного функционирования ЭУ следующие: операционная система Windows 98/2000/XP/Vista; тактовая частота процессора не ниже 1 ГГц; объем оперативной памяти не менее 256 Мбайт; место на жёстко диске 15 Мb.
УДК 81»35
ОФЭРНиО № 17232
Пальчун И.А. Электронное учебно-методическое пособие «Contemporary English via Video and Internet Resour-ces» («Современный английский язык посредством видео и Интернет ресур-сов»)
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
ЭУМП «Contemporary English via Video and Internet Resources» разработано в рамках дисциплины «Практикум по культуре речевого общения» в целях взаимосвязанного развития всех видов речевой деятельности, лингвистической, коммуникативной и социокультурной компетенции на среднем и продвинутом уровнях владения английским языком. ЭУМП содержит аутентичные видео сюжеты, статьи, интерактивные тесты; способствует расширению, закреплению и активизации лексического и грамматического запаса учащихся; развитию навыков аудирования, различных видов чтения, устной и письменной речи. ЭУМП реализовано в среде IDE Borland Delphi с исполь-зованием Hot Potatoes 6.0 и представ-лено на DVD-R носителе. Для полноценного функционирования ЭУМП необходимо: компьютеры класса IBM РС, OC Windows, 2000/ME/XP/Vista; тактовая частота про-цессора ≥1 ГГц; объем ОП ≥256 Мбайт; видеокарта ≥64 Мбайт; разрешение эк-рана ≥1024х768; Windows Media Player; DVD-ROM; подключение компьютера к сети Интернет рекомендовано, локаль-ное использование допустимо.
УДК 811.1/.2
ОФЭРНиО № 17233
Деревянных О.Б. Открытый урок по французскому языку в 10 классе по теме «Музыка и молодежь» / ГБОУ Гимназия 1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Цель урока −  формирование универ-сальных учебных действий. В ходе уро-ка осуществляется контроль выполнения домашнего задания, проводится ис-следование-опрос старшеклассников по теме урока.
УДК 82.0
ОФЭРНиО № 17234
Комарова О.Б., Лапидус А.А. Диалог писателя со временем (морально-нравственные аспекты в лирике В.С. Высоц-кого) / ГБОУ Гимназия 1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Данная работа в форме доклада по-священа исследованию отражения философии жизни в лирике В.С. Вы-соцкого −  одного из наиболее ярких поэтов 20 века. Особенность его творчества то, что практически все его стихотворения положены на музыку, усиливает настроение поэзии, позволяет ей быть более экспрессивной и проникновенной. Работа может быть использована на уроках литературы в средней школе в качестве дидактического материала. 
УДК 82.0
ОФЭРНиО № 17235
Комарова О.В., Сухорукова Т.В. Доклад «Как литературные герои воспиты-вали своих детей» / ГБОУ Гимназия 1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Данная работа в форме доклада посвящена исследованию воспитания человека на примере литературных героев. Выбрана эта тема для исследования не случайно, так как воспитание человека может сказать о многом: о поведении, поступках, мыслях и мировоззрениях взрослеющего челове-ка. Вопрос взаимосвязи воспитания человека−ребенка и мировоззрения человека−взрослого  поднимался с древ-нейших времен и до сих пор не утратил своей остроты и важности. Большое количество примеров различного воспитания детей содержится в русской литературе. Эта тема красной нитью прослеживается в произведениях многих авторов. Данная работа может быть использована как дидактический ма-териал на уроках литературы в общеобразовательной школе педаго-гами−новаторами. 

УДК 002.6:37.016
ОФЭРНиО № 17236
Габелкова Е.В. Компьютерные тесты по темам: «Позиционные системы счисления. Перевод чисел из десятичной системы в двоичную и обратно», «Сложение и вычитание двоичных чисел», «Умножение и деление двоичных  чисел» / ГБОУ Гимназия 1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV ; Тип и версия ОС: Windows XP
Данная работа представляет собой компьютерные тесты по информатике для учащихся 8 классов по теме «Дво-ичная система счисления». Эта тема входит в экзаменационный материал как ГИА, так и ЕГЭ. Тесты удобно ис-пользовать на начальном этапе изучения темы для выявления уровня усвоения действий с двоичными числами, тогда как другие существующие тесты, в основном, предназначены для контроля и оценивания усвоения данной темы. Тесты созданы в тестовой оболочке HotPotatoes 6, которая при повторном запуске теста меняет порядок вопросов и порядок ответов. Это позволяет приме-нять каждый тест несколько раз, не используя разбиения на варианты. На каждый вопрос дается 4 ответа, из которых только один − верный. На экран можно выводить только один вопрос, а можно все вопросы сразу.
УДК 511.1
ОФЭРНиО № 17237

Болотина  Е.В. Научно-методическая работа «Разработка методического сопрово-ждения уроков математики в 6 классе по формированию универ-сальных действий (устный счет)» / ГБОУ Гимназия 1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Результат данной научно−методической работы − поурочная система заданий для организации устной работы по учеб-никам «Математика 6 класс», части 1 и 2, авторы Н.Я. Виленкин и др., изда-тельство «Мнемозина», Москва, 2006 г. Ключевым моментом данной работы является «формирование универсальных действий». Конечно, это неспроста, ведь главная цель устного счета – это отра-ботка вычислительных навыков, которые необходимы как в практической жизни каждого человека, так и в обучении в школе на протяжении всех лет, вплоть до ЕГЭ. Разработка апро-бирована в течение года на уроках математитики в 5−х классах Гимназии 1526 (Москва) и показала хорошие результаты по выработке умений устного счета.
УДК 37:001.89
ОФЭРНиО № 17238
Габелкова Е.В. Дистанционный курс по предмету «Информационные технологии» для параллели 8 классов средней школы  / ГБОУ Гимназия 1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
В рамках городской научно−экспе-риментальной работы «Поликуль-турность дополнительного образования в школе как основа формирования толерантного сознания учащихся и педагогов. Школа – виртуальный социо-культурный центр микрорайона», напра-вление «Дистанционное образование был разработан и апробирован данный дистанционный курс. На начальном этапе проекта была разработана логико−структурная схема организации и мониторинга планируемого образо-вательного процесса. В схеме структу-рируется краткое содержание проекта, приводятся допущения, лежащие в основе его стратегии, а также указы-вается способ мониторинга проекта. В текстовой части схемы излагается логика участия проекта (если пред-принимаются действия, имеют место результаты и, таким образом, дости-гаются определенные цели и т.д.), а также указываются лежащие в основе данной логики важные допущения и выявленные факторы риска. Пред-лагаемый научный подход может быть полезен для разработки дистанционных курсов по другим учебным предметам средней школы.
УДК 37:001.89
ОФЭРНиО № 17239
Гусева Н.В. Интеграция основных УМК и дополнительных зарубежных учебных пособий для подготовки учащихся 9 класса к итоговой  аттестации / ГБОУ Гимназия 1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Выбор УМК для использования при обучении иностранному языку связан с дилеммой выбора  отечественного или зарубежного  автора и издательства. Среди зарубежных материалов особого внимания заслуживают содержание и качество учебных материалов. В связи с этим остро возникла проблема адаптации зарубежных методик или интеграции отечественных и зарубеж-ных УМК для нужд российских учителей, для учебных заведений различного типа. Проанализировав системы упражнений зарубежных и отечественных УМК можно придти к выводу о том, что системы зарубежных УМК содержат большее количество упражнений на тренировку коммуни-кативного навыка и обучения говорению. Работа посвящена интеграции зарубеж-ных и отечественных УМК, содержит поурочное планирование, предназначена для подготовки учащихся 9 классов к ГИА. Работа выполнена в Ms Office, занимает объем – 434 Kb. 
УДК 37:001.89
ОФЭРНиО № 17240
Русанова А.А. Разработка и апробация сопровождения уроков английского языка  в 8 классе для развития коммуникативной компетенции на основе использования образователь-ных Интернет Ресурсов / ГБОУ Гимназия 1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Целью обучения в средней школе следует считать не язык, что уместно при филологическом образовании в специальном вузе, и не речь как «способ формирования и формулирования мыс-ли», и даже не просто речевую деятельность - говорение, чтение, ауди-рование, письмо, а указанные виды речевой деятельности как средства общения. Интернет может и должен использоваться не только пассивно, но и активно. С помощью Интернет учащиеся могут попробовать себя в роли не потре-бителей, а поставщиков информации. Работа содержит методические рекомен-дации поиска учащимися нужной информации в Интернете с помощью специально созданных образовательных Интернет- ресурсов, которые могут присутствовать на всех этапах обучения иностранному языку. Работа выполнена в Ms Office, занимает объем – 923 Kb. 
УДК 37:001.89
ОФЭРНиО № 17241
Болотина Е.В. Разработка электрон-ных тестовых заданий по алгебре  для подготовки 9 классов к ГИА / ГБОУ Гимназия 1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Данная работа представляет собой компьютерные тесты по алгебре для учащихся 9 классов. Тестовые задания не тематические, а созданы на основе пробных вариантов Государственной Итоговой Аттестации. Их можно использовать независимо от учебника, по которому ведется преподавание. Работа выполнена в Mirax Test, занимает объем – 2115 Kb. 

УДК
004.896


ОФЭРНиО № 17242

Величко В.С. Система управления устойчивостью двухколесного мото-цикла на базе нечеткой логики
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Данная программа создана для исследования поведения модели, накопления опыта управления, и изменения системы управления на основе полученного опыта, что дает возможность для создания реальной системы управления. Построен алгоритм управления рулем мотоцикла, который, в зависимости от скорости движения, текущего наклона и скорости наклона мотоцикла, производит управление рулем таким образом, чтобы привести мотоцикл в равновесие используя нечеткие правила.  Алгоритм реализован в среде программирования Borland Delphi. Графическая модель мотоцикла построена при помощи библиотеки GLScene. Для эмуляции физических законов использована библиотека моделирования механики твердых тел ODE.  В целях упрощения анализа поведения мотоцикла модель была взята максимально простой. Однако, чтобы сохранялись все основные свойства ее поведения – модель оставалась похожей на реальную модель мотоцикла. Нечеткие правила и функции принадлежности составлены в системе FuzzyTECH.
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