ХРОНИКИ ОБЪЕДИНЕННОГО ФОНДА 
ЭЛЕКТРОННЫХ РЕСУРСОВ 
«НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ»
 № 8 (27) август 2011
УДК 001.891.57:53

ОФЭРНиО № 17347

Мельников Н.Б. Программный модуль «CALISAM» для вычисления параметров модели глобального цикла углерода 

Тип ЭВМ: Pentium/Athlon; Тип и версия ОС: Windows XP

Программный модуль «CALISAM» предназначен для научных работников, изучающих изменение концентрации диоксида углерода в атмосфере, связанное с жизнедеятельностью человека. Программа позволяет вычислять совокупность параметров модели глобального цикла углерода – Integrated Science Assessment Model (ISAM) на основе данных наблюдений. Программа написана в среде Mathematica. Для работы с программой «CALISAM» необходимо иметь персональный компьютер с операционной системой Windows XP (или выше) и оперативной памятью от 512 Мb. Условия получения и использования программы согласовываются с разработчиком.

УДК 338:004 

ОФЭРНиО № 17348

Богатенков С.А. Деловая игра «Используй информационные системы и технологии»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista

Деловая игра «Используй информационные системы и технологии» представляет собой тренинг для эффективного решения экономических задач в современном информационном мире. Она отличается  актуальностью учебного материала, так как базируется на применении виртуального маркетингового пространства, отражающего в Интернете изменения рынка товаров в режиме реального времени. Экономические задачи решаются с помощью широко распространенной конфигурации «1С: Управление торговлей». Деловая игра предназначена для формирования общекультурных и профессиональных компетенций в рамках  информационных дисциплин для подготовки бакалавров по направлениям «торговое дело», «экономика» и «менеджмент». Она может быть использована при обучении специалистов экономических специальностей, а также при отборе кадров и при аттестации персонала торговых предприятий. Минимальные программно-аппаратные средства: ОП - Windows ХР и выше, свободное пространство на жестком диске не менее 200  Mb, ОЗУ -  512  Mb, наличие Office ХР и выше.

УДК  519.23/.25
ОФЭРНиО № 17349

Лосев А.С. Приближенное вычисление несвязности решетчатых структур / Учреждение Российской академии наук Институт прикладной математики Дальневосточного отделения РАН


Тип ЭВМ: Pentium II; Тип и версия ОС: Windows XP

Программа позволяет строить графические модели плоских решеток конечной размерности произвольного вида и рассчитывать вероятность их несвязности. Программа может быть использована для исследования связности нестандартных топологий информационных сетей в теории графов и применена на этапах проектирования и создания современных информационных систем. Для эксплуатации программы необходимо иметь компьютер типа IBM PC Pentium II с операционной системой Windows XP и выше и оперативной памятью от 256 Mb. Программа разработана на Object Pascal  в среде разработки Delphi 7.

УДК 661.12

ОФЭРНиО № 17350

Пулина Н.А.,  Бабиян Л.К., Алексеева И.В., Смирнова М.М., Липатникова И.А.,  Голованенко А.Л. Комплект учебно-методических материалов по фармацевтической технологии для провизоров-интернов, обучающихся по специальности «Управление и экономика фармации» / ГОУ ВПО «Пермская государственная фармацевтическая академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Комплект учебно-методических материалов по фармацевтической технологии для провизоров-интернов, обучающихся по очно-заочной форме с использованием дистанционных технологий по специальности «Управление и экономика фармации», разработан с целью оптимизации учебного процесса в ВУЗе и создания условий для достижения необходимого уровня современного образования. Комплект предназначен для самоподготовки, самоконтроля и выполнения контрольных работ, а также для подготовки к сдаче квалификационного экзамена. Содержание учебно-методических материалов позволит самостоятельно проработать и изучить информационный материал, нормативные документы и предложенную литературу, а также контролировать умение применять теоретические знания для решения выхода в конкретной практической ситуации. Учебный комплект содержит информационный материал, методические указания по выполнению контрольных работ, контрольные работы, вопросы для самоподготовки, списки литературы по каждой теме. 

УДК 661.12

ОФЭРНиО № 17351

Пулина Н.А.,  Бабиян Л.К., Алексеева И.В., Смирнова М.М., Липатникова И.А.,  Голованенко А.Л., Блинова О.А. Комплект учебно-методических материалов по фармацевтической технологии для провизоров-интернов, обучающихся по специальности «Фармацевтическая технология» / ГОУ ВПО «Пермская государственная фармацевтическая академия»


Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Комплект учебно-методических материалов по фармацевтической технологии для провизоров-интернов, обучающихся по очно-заочной форме с использованием дистанционных технологий по специальности «Фармацевтическая технология», разработан с целью оптимизации учебного процесса в ВУЗе и создания условий для достижения необходимого уровня современного образования. Учебный комплект предназначен для самоподготовки, самоконтроля и выполнения контрольных работ, а также для подготовки к сдаче квалификационного экзамена. Содержание комплекта позволит самостоятельно проработать и изучить информационный  материал, нормативные документы и предложенную литературу, а также контролировать умение применять теоретические знания для нахождения выхода в конкретной практической ситуации. Комплект содержит информационный материал, методические указания по выполнению контрольных работ, контрольные работы, вопросы для самоподготовки, списки литературы по каждой теме. 

УДК 661.12

ОФЭРНиО № 17352

Пулина Н.А.,  Бабиян Л.К., Алексеева И.В., Смирнова М.М., Липатникова И.А.,  Голованенко А.Л., Блинова О.А. Комплект учебно-методических материалов по фармацевтической технологии для провизоров-интернов, обучающихся по специальности «Фармацевтическая химия, фармакогнозия» / ГОУ ВПО «Пермская государственная фармацевтическая академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Комплект учебно-методических материалов по фармацевтической технологии для провизоров-интернов, обучающихся по очно-заочной форме с использованием дистанционных технологий по специальности «Фармацевтическая химия, фармакогнозия», разработан с целью  оптимизации  учебного процесса в ВУЗе и создания  условий для достижения необходимого уровня современного образования. Учебный комплект предназначен для самоподготовки, самоконтроля и выполнения контрольных работ, а также для подготовки к сдаче квалификационного экзамена. Содержание комплекта позволит самостоятельно проработать и изучить информационный материал, нормативные документы и предложенную литературу, а также контролировать умение применять теоретические знания для нахождения выхода в конкретной практической ситуации. Комплект содержит информационный материал, методические указания по выполнению контрольных работ, контрольные работы, вопросы для самоподготовки, списки литературы по каждой теме. 

УДК 661.12

ОФЭРНиО № 17353

Пулина Н.А.,  Смирнова М.М., Липатникова И.А., Алексеева И.В, Бабиян Л.К, Голованенко А.Л. Комплект учебно-методических материалов для выполнения контрольных работ по фармацевтической технологии для слушателей циклов повышения квалификации провизоров по специальности «Управление и экономика фармации» и «Фармацевтическая химия и фармакогнозия» / ГОУ ВПО «Пермская государственная фармацевтическая академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Комплект учебно-методических материалов по фармацевтической технологии для слушателей цикла профессиональной переподготовки провизоров по специальности «Управление и экономика фармации», обучающихся по очно-заочной форме с использованием дистанционных технологий,  разработан с целью оптимизации учебного процесса в ВУЗе и создания условий для достижения необходимого уровня современного образования. Учебный комплект предназначен для самоподготовки, самоконтроля и выполнения контрольных работ, а также для подготовки к сдаче квалификационного экзамена. Содержание комплекта позволит самостоятельно проработать и изучить информационный материал, нормативные документы и предложенную литературу, а также контролировать умение применять теоретические знания для нахождения выхода в конкретной практической ситуации. Учебный комплект содержит информационный материал, методические указания по выполнению контрольных работ, контрольные работы, вопросы для самоподготовки, списки литературы по каждой теме.

УДК 661.12

ОФЭРНиО № 17354

Пулина Н.А., Смирнова М.М., Липатникова И.А., Алексеева И.В, Бабиян Л.К, Голованенко А.Л., Блинова О.А. Информационный ресурс по фармацевтической технологии для слушателей циклов повышения квалификации провизоров / ГОУ ВПО «Пермская государственная фармацевтическая академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Информационный ресурс по фармацевтической технологии предназначен для слушателей циклов повышения квалификации провизоров, обучающихся с использованием дистанционных технологий, направлен на оптимизацию учебного процесса в ВУЗе и создание условий для достижения необходимого уровня современного образования. Информационный ресурс предназначен для самоподготовки, самоконтроля и выполнения контрольных работ, а также для подготовки к сдаче квалификационного экзамена. Содержание ресурса позволит самостоятельно проработать и изучить изложенный материал, нормативные документы и предложенную литературу, а также контролировать умение применять теоретические знания для нахождения выхода в конкретной практической ситуации. Информационный ресурс содержит информационный материал, тестовые задания для самоконтроля, глоссарий, списки литературы по каждой теме. Удобство работы с ресурсом определяют простота и понятность интерфейса.

УДК 661.12

ОФЭРНиО № 17355

Пулина Н.А.,  Липатникова И.А., Алексеева И.В, Бабиян Л.К., Смирнова М.М., Голованенко А.Л. Комплект учебно-методических материалов по фармацевтической технологии для слушателей цикла профессиональной переподготовки провизоров по специальности «Управление и экономика фармации» / ГОУ ВПО «Пермская государственная фармацевтическая академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Комплект учебно-методических материалов по фармацевтической технологии для слушателей цикла профессиональной переподготовки провизоров по специальности «Управление и экономика фармации», обучающихся по очно-заочной форме с использованием дистанционных технологий,  разработан с целью оптимизации учебного процесса в ВУЗе и создания условий для достижения необходимого уровня современного образования. Учебный комплект предназначен для самоподготовки, самоконтроля и выполнения контрольных работ, а также для подготовки к сдаче квалификационного экзамена. Содержание комплекта позволит самостоятельно проработать и изучить информационный материал, нормативные документы и предложенную литературу, а также контролировать умение применять теоретические знания для нахождения выхода в конкретной практической ситуации. Учебный комплект содержит информационный материал, методические указания по выполнению контрольных работ, контрольные работы, вопросы для самоподготовки, списки литературы по каждой теме.

УДК 661.12

ОФЭРНиО № 17356

Пулина Н.А., Смирнова М.М., Липатникова И.А., Алексеева И.В, Бабиян Л.К, Голованенко А.Л., Блинова О.А. Комплект учебно-методических материалов по фармацевтической технологии для слушателей цикла профессиональной переподготовки провизоров по специальности «Фармацевтическая химия и фармакогнозия» / ГОУ ВПО «Пермская государственная фармацевтическая академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Комплект учебно-методических материалов по фармацевтической технологии для слушателей цикла профессиональной переподготовки провизоров по специальности «Фармацевтическая химия и фармакогнозия, обучающихся по очно-заочной форме с использованием дистанционных технологий, разработан с целью оптимизации учебного процесса в ВУЗе и создания условий для достижения необходимого уровня современного образования. Учебный комплект предназначен для самоподготовки, самоконтроля и выполнения контрольных работ, а также для подготовки к сдаче квалификационного экзамена. Содержание комплекта позволит самостоятельно проработать и изучить информационный материал, нормативные документы и предложенную литературу, а также контролировать умения применять теоретические знания для нахождения выхода в  конкретной практической ситуации. Учебный комплект содержит информационный материал, методические указания по выполнению контрольных работ, контрольные работы, вопросы для самоподготовки, списки литературы по каждой теме.

УДК 661.12

ОФЭРНиО № 17357

Пулина Н.А., Смирнова М.М., Липатникова И.А., Алексеева И.В, Бабиян Л.К, Голованенко А.Л., Блинова О.А. Комплект учебно-методических материалов по фармацевтической технологии для слушателей сертификационного цикла повышения квалификации «Современные аспекты работы фармацевтов» / ГОУ ВПО «Пермская государственная фармацевтическая академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Комплект учебно-методических материалов по фармацевтической технологии для слушателей сертификационного цикла повышения квалификации «Современные аспекты работы фармацевтов» факультета дополнительного профессионального образования, обучающихся по очно-заочной форме с использованием дистанционных технологий, направлен на оптимизацию учебного процесса в ВУЗе и создание условий для достижения необходимого уровня современного образования. Учебный комплект предназначен для самоподготовки, самоконтроля и выполнения контрольных работ, а также для подготовки к сдаче квалификационного экзамена. Содержание комплекта позволит самостоятельно проработать и изучить информационный материал, нормативные документы и предложенную литературу, а также контролировать умение применять теоретические знания для нахождения выхода в конкретной практической ситуации. Учебный комплект содержит информационный материал, методические указания по выполнению контрольных работ, контрольные работы, вопросы для самоподготовки, списки литературы по каждой теме. 

УДК 61:34:00

ОФЭРНиО № 17358

Солонинина А.В. Электронное учебное пособие «Нормативно-правовые аспекты организации фармацевтической деятельности» / ГОУ ВПО «Пермская государственная фармацевтическая академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронное учебное пособие (ЭУП) «Нормативно-правовые аспекты организации фармацевтической деятельности» нацелено на оптимизацию учебного процесса в вузе и создание условий для достижения необходимого уровня современного образования. ЭУП предназначено для самоподготовки, самоконтроля провизоров, обучающихся в интернатуре и на циклах повышения квалификации по очно-заочной форме с использованием дистанционных технологий, а также для их подготовки к сдаче квалификационного экзамена. Содержание пособия позволит самостоятельно проработать и изучить изложенный материал, нормативные документы и предложенную литературу, а также осуществить контроль полученных знаний. Удобство работы с пособием определяют простота и понятность интерфейса.

УДК 615.9

ОФЭРНиО № 17359

Малкова Т.Л., Карпенко Ю.Н., Дворская О.Н., Карпова Л.Н., Петухова Н.Н., Люст Е.Н.  Электронный учебный курс лекций по токсикологической химии / ГОУ ВПО «Пермская государственная фармацевтическая академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронный учебный курс (ЭУК) лекций по токсикологической химии нацелен на оптимизацию учебного процесса в вузе и создание условий для достижения необходимого уровня современного образования. Электронный УК для студентов заочного факультета предназначен для самоподготовки, самоконтроля и выполнения контрольных работ, а также для подготовки к сдаче итогового экзамена. Содержание курса позволит самостоятельно проработать и изучить изложенный материал, нормативные документы и предложенную литературу, а также контролировать умения применять теоретические знания для нахождения выхода в конкретной практической ситуации. ЭУК включает 30 лекций. Удобство работы с комплектом учебно-методических материалов определяют простота и понятность интерфейса.

УДК 621.391.26

ОФЭРНиО № 17360

Тихонов А.И., Иванов И.А. Электронное пособие «Промышленная электроника» / ГОУ ВПО «Омский государственный технический университет»

Тип ЭВМ: Intel Pentium II; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронный пособие по дисциплине «Промышленная электроника» представляет мультимедийный продукт для изучения студентами ВУЗов любых форм обучения. Данная разработка включает в себя теоретическую часть и систему самоконтроля: Теоретическая часть, состоящая из шести разделов;  Тест для проверки знаний пройденного материала;   Практическая часть, состоящая из сборника задач.  Электронное пособие создано в программе SunRav BookReader, содержит в себе поясняющие рисунки, таблицы, а также задачи и систему самоконтроля. Для работы электронного пособия требуется операционная система семейства Windows 95/98/Me/2000/XP. Пособие не требует установки на ЭВМ.

УДК  53.072

ОФЭРНиО № 17361

Кузнецов В.И., Майстренко В.В. Программа для расчета оптимальных параметров  вихревой трубы для  устройства шелушения зерновых  материалов / ГОУ ВПО «Омский государственный технический университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Программа для расчета оптимальных параметров  вихревой трубы для  устройства шелушения зерновых материалов версия 1.0    Данная программа предназначена для расчета оптимальных параметров  вихревой трубы для  устройства шелушения зерновых материалов. Программа имеет графический интерфейс ввода исходных данных и вывода результатов на дисплей ЭВМ. Так же программа формирует текстовый отчет о результатах расчета и имеет возможность распечатки  текстового отчета на принтере. Программа выполнена на специализированном языке программного пакета для   моделирования процессов и устройств MATLAB версии 6.5, функционирует в ОС Windows XP.   Программа требует 512 Mb ОЗУ и имеет объем 300 Кb программного кода.  Программа может распространяться на  CD-DVD дисках.

УДК 623.438

ОФЭРНиО № 17362

Кутепов В.А., Грымзин К.А., Луцук А.И., Быта С.В., Крутько М.В. Электронное учебное пособие «Войсковые приборы дозиметрического контроля  / ГОУ ВПО «Омский государственный технический университет»

Тип ЭВМ: Pentium III; Тип и версия ОС: Windows *

Электронное учебное пособие предназначено для проведения групповых лекционных занятий в военных учебных заведениях, а так же для повторения материала и индивидуального обучения курсантов и студентов. Учебный материал в пособии представлен изображением войсковых приборов дозиметрического контроля с разных ракурсов, порядком их использования и дополнен звуковой дорожкой с комментариями. Для корректной работы пособия требуется наличие установленного на компьютере Adobe Flash плеера.  Имеется возможность работы с программой по сети. Пособие может распространяться на любом, из известных на сегодняшний день, носителей информации при наличии свободного места, необходимого для размещения программы.

УДК 621.787

ОФЭРНиО № 17363

Нестеров С.А., Гурин П.А. Программа моделирования движения рабочей загрузки в контейнерах с планетарным вращением при варьировании динамических параметров «CPOUO.exe»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows XP

Программа позволяет моделировать процесс центробежно-планетарной отделочно-упрочняющей обработки, описывать поведение рабочей загрузки в контейнерах с планетарным вращением. По прогнозируемым параметрам качества обработанной поверхности детали производить оптимизацию процесса обработки. Программно-аппаратные тпребования: операционная система Windows XP, свободное пространство на жестком диске не менее 20 Mb, оперативная память 256 Mb. Программа разработана в Delphi 6.0, объем разработки – 2778637 Kb.

УДК 621.787

ОФЭРНиО № 17364

Гурин П.А., Нестеров С.А. Программа регистрации и преобразования параметров при сканировании поверхности «DSF.exe» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows XP

Программа DSF.exe предназначена для оцифровки сигнала систем, сканирующих отклонение микронеровностей поверхностей деталей (например, профилограф-профилометр). Также программа позволяет по полученным числовым значениям производить расчёт величины шероховатости, создавать макрос для моделирования объёмных поверхностей с использованием программы PowerShape фирмы Delcam, APDL код для анализа контактного взаимодействия с использованием программы ANSYS LS-DYNA. Программно-аппаратные требования: операционная система Windows XP, свободное пространство на жестком диске не менее 20  Mb, оперативная память 256  Mb. Программа разработана в Delphi 7.0, объем разработки – 1289906 Kb.

УДК 316.37

ОФЭРНиО № 17365

Казанцева Д.Б. Электронный информационно-образовательный ресурс «Модель духовно-нравственного потенциала личности, в целях обеспечения устойчивого развития современного социума»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронный информационно-образо-вательный ресурс создан для использования в учебном процессе при подготовке специалистов и бакалавров по направлению “Юриспруденция” в качестве программного обеспечения позволяющего организовать проведение практических занятий и курсового проектирования по дисциплине «Юридическая психология». Ресурс уделяет внимание рассмотрению модели духовно-нравственного потенциала личности, в целях обеспечения устойчивого развития современного социума. Через данную модель, нацеленную на «самовоспроизводство» человека, можно подойти к раскрытию каждого индивидуального потенциала. Программно-аппаратные требования: операционная система Windows XP, свободное пространство на жестком диске не менее 10  Mb, оперативная память 256  Mb. Программа разработана в Delphi 7.0, объем разработки – 1289906 Kb.

УДК 316.37

ОФЭРНиО № 17366

Казанцева Д.Б. Электронный информационно-образовательный ресурс «Механизмы реализации духовно–нравственного потенциала личности и общества в целях обеспечения устойчивого развития современного социума» 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронный информационно-образо-вательный ресурс создан для использования в учебном процессе при подготовке специалистов и бакалавров по направлению “Юриспруденция” в качестве программного обеспечения позволяющего организовать проведение практических занятий и курсового проектирования. Ресурс посвящен раскрытию механизмов реализации духовно–нравственного потенциала личности и общества в целях обеспечения устойчивого развития современного социума. Программно-аппаратные требования: операционная система Windows XP, свободное пространство на жестком диске не менее 10  Mb, оперативная память 256  Mb. Программа разработана в Delphi 7.0, объем разработки – 1289906 Kb.

УДК 316.37

ОФЭРНиО № 17367

Казанцева Д.Б. Электронный информационно-образовательный ресурс «Трансформация опыта учебных действий в систему общих и профессиональных компетенций будущего специалиста с позиции учета духовно-нравственных ценностей»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронный информационно-образо-вательный ресурс создан для использования в учебном процессе при подготовке специалистов и бакалавров по направлению «Юриспруденция» в качестве программного обеспечения позволяющего организовать проведение практических занятий и курсового проектирования. Ресурс содержит такие модели как: • модель общечеловеческих ценностей; • модель универсальных духовно-нравственных ценностей; • модель трансформации опыта учебных действий в систему общих и профессиональных компетенций будущего специалиста с позиции учета духовно-нравственных ценностей.  Программно-аппаратные требования: операционная система Windows XP, свободное пространство на жестком диске не менее 10  Mb, оперативная память 256  Mb. Программа разработана в Delphi 7.0, объем разработки – 1289906.

УДК 371:351.851 

ОФЭРНиО № 17368

Глухов В.С., Дикой А.А., Дикая И.В. Электронные тестовые задания и компьютерное тестирование студентов по дисциплине «Детали  машин» / ФБГОУ ВПО «Армавирская государственная педагогическая академия»

Тип ЭВМ: IBM PC 486; Тип и версия ОС: Windows X

Электронные тестовые задания и компьютерное тестирование студентов по дисциплине «Детали машин» предназначены для будущих бакалавров, обучающихся по направлениям 050100 «Педагогическое образование», профиль «Технологическое образование»; 051000 Профессиональное обучение, профили: «Строительство» и «Транспорт» (ФГОС ВПО 3-го поколения). Электронные тестовые задания по дисциплине «Детали машин» включают 155 тестовых заданий по семи основным темам дисциплины «Детали машин», выполненных в апробированной и свободно распространяемой программе MyTestX для всех образовательных дисциплин. ЭТЗ выполнены по трём видам: открытые, закрытые и сопоставительные. Электронные тестовые задания могут быть использованы при подготовке бакалавров, магистров и других специалистов в учебных заведениях начального среднего образования и высшего образования, где изучается дисциплина «Детали машин». При пользовании презентацией необходимо иметь ЭВМ типа IBM PC 486, тип и версия ОС: Windows XP и программу  MyTestX.

УДК 378.02:37.016

ОФЭРНиО № 17369

Галустов А.Р., Глухов В.С. Электронный курс лекции дисциплины «Научное творчество и организация научно-исследовательской деятельности студентов» / ФБГОУ ВПО «Армавирская государственная педагогическая академия»

Тип ЭВМ: IBM PC 486; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронный курс лекции дисциплины «Научное творчество и организация НИЛС» предназначен для будущих бакалавров, обучающихся по направлениям 050100 «Педагогическое образование», профиль «Технологическое образование»; 051000 Профессиональное обучение, профили: «Строительство» и «Транспорт» (ФГОС ВПО 3-го поколения). В э курсе лекции дисциплины «Научное творчество и организация НИДС» изучаются такие вопросы, как  «Роль и значение научно-исследовательской деятельности в вузах», «Основные направления интенсификации научно-исследователь-ской деятельности студентов», «Организация научно-исследовательской деятельности студентов», «Отчет о научно-исследовательской работе (ГОСТ 7.32 - 2001)». ЭКЛ будет полезен студентам, обучающимся в других учебных заведений при выполнении курсовых и выпускных квалификационных работ и участвующих в НИР и НИРС. ЭЛК выполнен с использованием программы PowerPont. При пользовании электронными тестами необходимо иметь ЭВМ типа IBM PC 486, тип и версия ОС: Windows XP.

УДК 378.02:37.016

ОФЭРНиО № 17370

Дикой А.А., Дикая И.В., Глухов В.С. Электронные тестовые задания и компьютерное тестирование студентов по дисциплине «Основы конструирования технологических приборов и машин» / ФБГОУ ВПО «Армавирская государственная педагогическая академия»


Тип ЭВМ:IBM PC 486; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронные тестовые задания и компьютерное тестирование студентов по дисциплине «Основы конструирования технологических приборов и машин»  предназначены для будущих бакалавров, обучающихся по направлениям 050100 «Педагогическое образование», профиль «Технологическое образование» (ФГОС ВПО 3-го поколения). ЭТЗ по дисциплине «Основы конструирования технологических приборов и машин» включают 145 тестовых заданий по семи основным темам дисциплины «Основы конструирования технологических приборов и машин, выполненных в апробированной и свободно распространяемой программе «MyTest X» для всех образовательных дисциплин. ЭТЗ могут быть использованы при подготовке бакалавров, магистров и других специалистов в учебных заведениях начального среднего образования и высшего образования, где изучается дисциплина «Основы конструирования технологических приборов и машин». При пользовании электронными тестами необходимо иметь ЭВМ типа IBM PC 486, тип и версия ОС: Windows XP и программу «MyTestX».  

УДК 378.02:37.016

ОФЭРНиО № 17371

Дикая И.В., Глухов В.С., Дикой А.А. Электронные тестовые задания и компьютерное тестирование студентов по дисциплине «Технология металлов и материалов» / ФБГОУ ВПО «Армавирская государственная педагогическая академия»

Тип ЭВМ: IBM PC 486; Тип и версия ОС: Windows 2000/XP

Электронные тестовые задания и компьютерное тестирование студентов по дисциплине «Технология металлов и материалов» предназначены для будущих бакалавров, обучающихся по направлениям 050100 «Педагогическое образование», профиль «Технологическое образование»; 051000 «Профессиональное обучение», профили: «Строительство» и «Транспорт» (ФГОС ВПО 3-го поколения). ЭТЗ по дисциплине «Технология металлов и материалов» включают 145 тестовых заданий по семи основным темам дисциплины, выполненных в апробированной и свободно распространяемой программе «MyTest X» для всех образовательных дисциплин. ЭТЗ выполнены по трём видам: открытые, закрытые и сопоставительные, могут быть использованы при подготовке бакалавров, магистров и других специалистов в учебных заведениях начального среднего образования и высшего образования, где изучается дисциплина «Технология металлов и материалов». При пользовании электронными тестами необходимо иметь ЭВМ типа IBM PC 486, тип и версия ОС: Windows XP и программу «MyTestX».

УДК 001.891.573

ОФЭРНиО № 17372

Добряев Д.Н. Программная система конструирования и исследования характеристических методов глобальной оптимизации «PSoDI» / ГОУ ВПО «Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского,  национальный исследовательский университет»

Тип ЭВМ: AMD Athlon™ 64 X2 Dual Core; Тип и версия ОС: Microsoft Windows XP Professional Version 2002 Service Pack 3

Программная система PSoDI предназначена для поиска оптимального набора параметров в задачах многомерной многоэкстремальной оптимизации и предоставляет гибкий инструментарий динамического конструирования алгоритмов, применяемых в процессе поиска; эффективно использует преимущества многоядерных архитектур, реализуя распараллеливание, что ускоряет процесс нахождения оптимума. Область применения - везде, где требуется минимизировать функцию при наличии координатных и функциональных ограничений. Система может использоваться в образовательных целях и для научных исследований в различных областях (в частности, гидродинамика и автоматизированное проектирование). Для использования системы требуется ОС - Windows с установленным Microsoft .NET Framework 3.5 Service Pack 1. При наличии многоядерной архитектуры возможно распараллеливание. Программа является оконным приложением (Windows Forms). Для распространения разработки, состоящей из исполняемого файла и библиотеки можно использовать любой носитель.

УДК 37:0 04

ОФЭРНиО № 17373

Кузнецова О.П., Самохвалова О.М., Абрамова И.А. Электронный учебник «Конструирование web-ресурсов на основе разработки HTML-кода» / ГОУ ВПО «Омский государственный технический университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронный учебник представляет собой обучающую среду, разработанную при помощи специализированного приложения Microsoft HTML Help Workshop, и предназначен для организации аудиторной и внеаудиторной работы студентов очной и заочной форм обучения. Содержание электронного учебника структурировано по разделам, каждый из которых содержит подробное описание теоретических сведений по соответствующей тематике, практические задания для самостоятельной работы, вопросы для самопроверки. Для успешного функционирования электронного учебника необходимы следующие средства: процессор Рentium, оперативная память 512 Мb, OC Windows 95/98/NT/2000/XP/2003, Micro-soft Office 2003/2007. Условия использования электронного учебника должны соответствовать требованиям, предъявляемым к оборудованию и программному обеспечению современного учебного компьютерного класса. Электронный учебник и документация к нему могут быть переданы на основе договора с ГОУ ВПО ОмГТУ и авторами в соответствии с действующим законодательством.

УДК  378


ОФЭРНиО № 17374

Агиенко В.В., Будко П.А., Винограденко А.М., Грачев И.А., Мельников Н.М., Мельников М.М., Сысоев Н.Г., Шабалин И.А. Электронная учебная программа по правилам дорожного движения  

Тип ЭВМ: Intel Pentium II; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронно-программный комплекс тестирования по правилам дорожного движения по дисциплине «Автомобильная подготовка» разработан для обучения и самообучения студентов технических вузов. Предлагаемый электронно-програм-мный комплекс тестирования предназначен для самостоятельного и дистанционного обучения, достижения заданного уровня знаний, навыков и умений по дисциплине, активизации познавательной активности обучающихся и повышения эффективности учебного процесса. Данный программный комплекс позволяет более рационально распределять учебное время, индивидуализировать обучение и активизировать познавательную деятельность студентов. Предлагаемый учебно-методи-ческий комплекс предназначен для проведения как аудиторных занятий, так и для самостоятельной работы студентов различных  форм обучения. Минимально необходимые требования к ПЭВМ: тип ЭВМ: IBM PC; версия ОС: 2000/XP; оперативная память: 512  Mb, обязательно наличие звуковой карты и средств мультимедиа; SVGA - монитор, с разрешением не менее 800х600.

УДК  517.977.1/.5
ОФЭРНиО № 17375

Золов А.А., Давлетшин Р.С. Программа для решения транспортной задачи / Стерлитамакский филиал ГОУ ВПО «Башкирский  государственный университет» 

Тип ЭВМ: IBM PC; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программа предназначена для решения транспортных задач. Построение опорного плана реализуется методом северо-западного угла или методом наименьшей стоимости на усмотрение пользователя. Дальнейшие действия по оптимизации плана выполняются программой методом потенциалов. Данная программа подойдет как для студентов, так и для преподавателей при изучении курса «Методы оптимизации». Для оптимальной работы программы необходимы: 603 Kb свободного дискового пространства, 32 или 64-разрядная операционная система Windows XP/Vista/7, компьютер с частотой процессора 1 Ghz и оперативной памятью 256  Mb.

УДК  517.977.1/.5

ОФЭРНиО № 17376

Бикбов С.Ю., Икрамов Р.Д., Давлетшин Р.С.
Программа SimPlex для решения задач линейного программирования симплекс-методом
/ Стерлитамакский филиал ГОУ ВПО «Башкирский  государственный университет»


Тип ЭВМ: IBM PC x86; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программа SimPlex предназначена для решения задач линейного программирования. Программа состоит из двух вычислительных модулей: первый предназначен для ввода данных задачи линейного программирования, а второй - для вывода решения задачи программирования. Программа выполняет следующие функции: ввод и редактирование (добавление, удаление, копирование, вставка) задач линейного программирования, содержащих целевую функцию и линейные ограничения, представленные в виде коэффициентов при соответствующих переменных, сохранение и загрузку с диска исходных данных задачи, расчет как целочисленных, так и нецелочисленных задач линейного программирования, вывод результатов на экран, вывод справки по программе и применяемым методам вычислений. Данная программа подойдет как для студентов, так и для преподавателей при изучении курса «Методы оптимизации». Программа занимает 1500 Кбайт дискового пространства, и является 32-разрядным приложением и требует установленной 32 или 64 разрядной операционной системы Windows XP/Vista/7.

УДК 621.3:007

ОФЭРНиО № 17377

Нагар Ю.Н. Программа расчета колебаний в системе упругих пьезокерамических пластин с присоединенной массой Steady_state / Энгельсский технологический институт (филиал) ГОУ ВПО «Саратовский государственный технический университет»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС:
Windows XP/Vista/7

Программа Steady_state разработана для расчета колебаний в системе упругих пьезокерамических пластин с присоединенной массой. Программа предназначена для расчета: а) собственных частот колебаний пластин; б) зависимости амплитуды генерируемого в системе электрического тока от частоты приложенного к ней тока; в) зависимости амплитуды тока от угловой скорости вращения системы. Программа представляет собой M-файл, предназначенный для использования в среде MATLAB на персональных компьютерах под управлением ОС: Ms Windows XP и выше. Для использования программы необходимы базовые навыки работы с компьютерами и средой MATLAB. Исключительные права на использование продукта принадлежат Энгельсскому технологическому институту, филиалу Саратовского государственного технического университета – ЭТИ (филиал) СГТУ.

УДК 621.3:62-50

ОФЭРНиО № 17378

Гришкевич А.А., Бурмутаев А.Е. Программа оценки структурной надежности электротехнических комплексов

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows ХР/Vista

Предлагаемый программный продукт предназначен для расчета результирующих показателей структурной надежности  схем систем электроснабжения (вероятность состояния отказа, средний параметр потока отказа и среднее время пребывания системы в состоянии отказа) с учетом работы секционного выключателя различными методами (на основе приближенных формул) для вычисления установившихся вероятностей состояний, численных и аналитических решений систем линейных алгебраических уравнений относительно установившихся вероятностей состояний (Марковская модель), интервальных оценок установившихся вероятностей состояний на основе интервальных оценок параметров надежности элементов). Программа может быть использована при исследовании надежности различных реальных систем электроснабжения, их режимов работы  и в учебном процессе ВУЗов. Для работы с программой необходимо иметь: ПК  Pentium IV, ОС Windows ХР, Vista, Windows 7, RAM от 512 Мb. Программа реализована на C++.

УДК 658.562:681.3

ОФЭРНиО № 17379

Долятовский В.А., Сергеенко Г.С., Долятовский Л.В. Программный комплекс интеллектуального управления производственным предприятием 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

Программный комплекс интеллектуального управления предприятием предназначен для повышения эффективности управления на основе применения программ диагностики, распознавания ситуаций, выбора решений и накопления опыта принятия решений на основе прецедентов. Программный комплекс применим на предприятиях разных отраслей, и позволяет выделять элементы ситуаций, формировать их структуру, выбирать адекватные ситуации решения и обучаться на основе анализа полученного опыта. При обработке данных основной базы триггеры выделяют элементы ситуации, в первой базе знаний формируется грамматика описания ситуации. Во второй базе знаний описанию ситуации ставится в соответствие возможное решение. Решение выбирает ЛПР, система оценивает его эффект и заносит его в третью базу знаний, которая накапливает опыт и изменяет на его основе содержание второй базы знаний, тем самым система развивается.

УДК 378.02:37.016

ОФЭРНиО № 17380

Долятовский В.А., Лисс Э.М., Долятовская Т.И. Электронный обучающий комплекс «Экономика для менеджеров»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

Электронный обучающий комплекс «Экономика для менеджеров» предназначен для бакалавров, магистров, слушателей Президентской программы подготовки кадров, слушателей системы повышения квалификации конструктивным методам экономического обоснования управленческих решений. Комплекс содержит учебные материалы, ориентированные на приобретение компетенций и навыков, необходимых менеджеру. Структурно комплекс разбит на учебные модули, практикумы, конкретные ситуации, задачи, тесты, банки тестовых заданий, творческие задания. ЭОК применим в вузах РФ при реализации стандартов третьего поколения, и восполняет недостаток пособий по прикладной экономике. Новая расширенная версия первого учебника по прикладной экономике дает возможности выбора эффективных экономических решений в различных ситуациях, на разных типах рынков, в условиях неопределенности. Приведен комплекс методов экономической, финансовой и организационной диагностики фирмы для выявления проблем менеджмента, решения экономических задач когнитивными методами. Для работы с ЭОК необходим ПК с устройством считывания DVD или  CD-дисков, оперативной памятью 1-2 Gb и ОС Windows 7.

УДК 378.02:37.016

ОФЭРНиО № 17381

Барченко Н.М., Белова Е.В., Киселева О.В., Шалаева В.А. Электронное учебное пособие «Статистика»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista

Предлагаемое электронное учебное пособие «Статистика» рекомендовано УМО по образованию  в области финансов, учета и мировой экономики, в качестве учебного пособия  для  студентов всех форм обучения, обучающихся по направлению «Экономика» (степень - бакалавр) и специальностям/профилям «Финансы и кредит», «Бухгалтерский учет, анализ и аудит». Учебное пособие состоит из пяти разделов: теория статистики, социально-экономическая статистика, финансовая статистика, практикум, приложения. Цель учебного пособия - помочь студентам: овладеть основными понятиями теории статистики, ее методологией; приобрести навыки  использования методов статистики для анализа экономических явлений и процессов; приобрести умения и навыки построения статистических моделей, оценивания их параметров и проверки гипотез.

УДК 81:37.016

ОФЭРНиО № 17382

Иванян Е.П. Электронное пособие «Теория языка. Часть II» 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронное пособие «Теория языка. Часть II» представляет собой курс лекций, адресованный студентам филологических специальностей. Курс «Теория языка. Часть II» является завершающим в процессе вузовской подготовки филологов, призван обзорно осветить всё многообразие языковедческих проблем. Настоящее учебное пособие содержит характеристику основных проблем языкознания как в диахроническом аспекте, так и характеризуя современное состояние лингвистики как самостоятельной науки; в нем описаны основные методы лингвистических исследований.  Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета Office ХР и Internet Explorer. Объем ЭУП – 5,14 Mb.

УДК 378.02:37.016

ОФЭРНиО № 17383

Никитина И.Н. Электронное учебное пособие по двустороннему переводу текстов по экономике и бизнесу «Английский язык» / ГОУ ВПО « Российский государственный торгово-экономический университет», Самарский институт (филиал)

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронное пособие представляет собой комплексный курс, содержащий    краткое изложение теории перевода и переводческий практикум по  развитию навыков письменного перевода текстов по экономике и    бизнесу с английского языка на русский и с русского на    английский. Отличительной чертой разработки является ее профессионально-ориенти-рованная и практическая направленность. В пособии рассматриваются теоретические проблемы экономического перевода в объеме необходимом и достаточном для овладения переводческой компетенцией в сфере профессиональной коммуникации: бизнес, экономика, финансы. Все теоретические положения иллюстрируются примерами из современной аутентичной литературы по экономике и бизнесу. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР и выше,    свободного пространства на жестком диске - не менее 20 Мb,    оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета Office ХР и Internet    Explorer. Объем ЭУП – 4,58 Mb.

УДК 340.1

ОФЭРНиО № 17384

Королькова Л.И. Электронное учебное пособие по дисциплине «Правовая информатика»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 2003

Электронное учебное пособие по дисциплине «Правовая информатика»  Предлагаемое электронное учебное пособие разработано для сопровождения дисциплины «Правовая информатика». Пособие предназначено, в первую очередь, для студентов заочной формы обучения и содержит необходимый теоретический минимум, в котором отражена классификация правовой информации, раскрыты предмет и методы информационного права, изложены основы правовой информатики. В практической части даны принципы работы в справочно-правовых системах Гарант, КонсультантПлюс. Методическая часть пособия содержит проработку тестовых заданий и задания на контрольную работу.   Для работы с программой необходимо иметь:  Персональный компьютер типа IBM PC Pentium IV с операционной системой Windows 2000 и выше и оперативной памятью от 512  Mb.   Специальные  применения и требования организационного, технического и технологического характера  не имеют.

УДК 629.78.05
ОФЭРНиО № 17385

Жарков С. В. Электронный учебный курс «Зенитная управляемая ракета как объект системы наведения» / ФГОУ ВПО «Военная академия войсковой ПВО ВС РФ имени Маршала Советского Союза А. М. Василевского»

Тип ЭВМ: IBM PC; Тип и версия ОС: Windows XP/Vista/7

Электронный учебный курс «Зенитная управляемая ракета как объект системы наведения» предназначен для организации и проведения групповых занятий и самостоятельной подготовки по дисциплине кафедры «Основы построения зенитных артиллерийских и зенитных ракетных  комплексов ближнего действия» в рамках изучения систем наведения зенитных управляемых ракет. Программа позволяет обеспечить необходимую наглядность проводимых занятий и интенсификацию учебного процесса в условиях дефицита учебного времени. Программный комплекс разработан с помощью Microsoft Office 2010 – Microsoft PowerPoint, который позволяет организовать электронный учебный курс в виде веб-документа *.mht для дальнейшего его использования в системе дистанционного обучения. Объем ЭУК – 62, 00 Mb.

УДК 621.394/.396.019.3

ОФЭРНиО № 17386

Сысков В. В., Корнеев Д. В., Чукляев Е. И. Программная реализация криптографического преобразования по алгоритму ГОСТ 28147-89 в режиме гаммирования / ФГОУ ВПО «Военная академия войсковой ПВО ВС РФ имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского»

Тип ЭВМ: IBM PC; Тип и версия ОС: Windows *

Программа предназначена для криптографического преобразования по алгоритму ГОСТ 28147-89 в режиме гаммирования. Программа может применяться для обеспечения сохранности информации от несанкционированного доступа и преднамеренного ее искажения на этапе хранения в виде файлов данных. Также программа может применяться для изучения свойств современных алгоритмов шифрования и особенностей их практического применения. Преобразование по алгоритму ГОСТ 28147-89 в режиме гаммирования заключаются в многократном выполнении основного шага криптографического преобразования, в ходе которого осуществляется шифрование каждого 64-битового блока открытых входных данных с помощью побитового сложения, поблочной замены, циклических сдвигов и наложения гаммы, для чего используются определенные элементы закрытого ключа и таблицы замен. Программа реализована в среде разработки приложений Borland Delphi 7.0. Разработанная программа рассчитана на применение в любой операционной системе семейства Microsoft Windows.

УДК 378.02:37.016

ОФЭРНиО № 17387

Форманюк Г.А., Черкасова И.П. Электронное учебно-методическое пособие  «Счастливый принц»  («The Happy Prince») / ФБГОУ ВПО «Армавирская государственная педагогическая академия»

Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронное учебно-методическое пособие  «Счастливый принц»  («The Happy Prince»)  (ЭУМП) предназначено для студентов младших курсов факультета иностранных языков очного и заочного обучения по специальности 050303 «Иностранный язык с дополнительной специальностью второй иностранный язык» и бакалавров, обучающихся по направлениям  035700 «Теория и практика межкультурной коммуникации», 035700 «Теория и методика преподавания иностранных языков и культур». ЭУМП составлено на материале оригинальных текстов известного английского писателя 19 века Оскара Уайльда. Структура ЭУМП  включает: введение, 10 частей и список литературы. ЭУМП содержит задания, развивающие навыки чтения и понимания оригинальных текстов. Особое внимание уделяется практике говорения на английском языке, путем анализа прочитанного текста, пересказа, высказывания по теме, связанной с содержанием текста. Использование ЭУМП «The Happy Prince» возможно при наличии компьютера Pentium IV, OC Windows XP. ЭУМП выполнено на диске CD-R.

УДК 81'243

ОФЭРНиО № 17388

Форманюк Г.А., Черкасова И.П. Электронное учебно-методическое пособие «Кино»  («Movie») / ФБГОУ ВПО «Армавирская государственная педагогическая академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP


Электронное учебно-методическое пособие «Кино»  («Movie») (ЭУМП) предназначено для студентов  факультета иностранных языков очного и заочного 050303 «Иностранный язык с дополнительной специальностью второй иностранный язык» и бакалавров, обучающихся по направлениям  035700 «Теория и практика межкультурной коммуникации», 035700 «Теория и методика преподавания иностранных языков и культур». ЭУМП составлено на материале оригинальных фильмов, используемых в учебных целях для формирования коммуникативной компетенции иознакомления студентов с широко известными художественными и мультипликационными фильмами. Структура учебно-методического пособия включает: введение, 3 части и список литературы. ЭУМП содержит задания, развивающие навыки аудирования и понимания оригинальных текстов. Особое внимание уделяется практике говорения на английском языке, путем анализа материала, пересказа общего содержания, высказывания по теме, связанной с содержанием. Использование ЭУМП «Movie» возможно при наличии компьютера типа Pentium IV, OC Windows XP.  ЭУМП  выполнено на диске CD-R.

УДК 81'243

ОФЭРНиО № 17389

Форманюк Г.А., Черкасова И.П. Электронное учебно-методическое пособие  «Новости … Новости … Новости …» («News…News…News…»)
/ ФБГОУ ВПО «Армавирская государственная педагогическая академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронное учебно-методическое пособие «Новости… Новости… Новости…» («News…News…News…») (ЭУМП) предназначено для студентов старших курсов факультета иностранных языков очного и заочного 050303 «Иностранный язык с дополнительной специальностью второй иностранный язык» и бакалавров, обучающихся по направлениям  035700 «Теория и практика межкультурной коммуникации», 035700 «Теория и методика преподавания иностранных языков и культур». ЭУМП составлено на материале оригинальных текстов ведущих периодических изданий Англии и США. Структура ЭУМП включает: введение, 10 частей и список литературы. ЭУМП содержит задания, развивающие навыки чтения и понимания оригинальных текстов. Особое внимание уделяется практике говорения на английском языке, путем анализа прочитанного текста, пересказа, высказывания по теме, связанной с содержанием текста. Использование ЭУМП возможно при наличии компьютера типа Pentium IV, тип и версия OC Windows XP. ЭУМП выполнено на диске CD-R.

УДК 002.6:025.5/.6

ОФЭРНиО № 17390

Чаевцев Д.А., Алешин С.А.
Электронный информационный ресурс «Информационный портал Электронный Библиотечный сервис» / Научно-производственное   объединение  «Электронные  образовательные  системы»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows X

Электронный библиотечный сервис (ЭБС) это информационный интернет-портал: educom.su. Целевая аудитория - работники сферы науки и образования (авторы электронных ресурсов), широкий круг пользователей образовательного контента. Реализованы сервисы: государственная регистрация авторских прав; ведение личной электронной библиотеки; оформление авторского контента в научно-технический продукт для коммерческого распространения через интернет-магазин, в т.ч. разработка дизайна обложки электронной публикации, подготовка рекламно-технического описания, сборка электронного ресурса в формате защищенного от несанкционированного доступа файла;  полный спектр издательских услуг, в т.ч. УДК, ББК, авторский знак, ISBN, штрих-код, малые тиражи научных, производственных и учебных ресурсов в виде печатных, электронных либо ко Mbинированных изданий на различных материальных носителях; лицензионное сопровождение авторских разработок, в т.ч. заключение договоров на их распространение в библиотеках, книжных сетях и интернет-ресурсах.

УДК 378.02:37.016

ОФЭРНиО №  17391

Кондрахин В.В., Карпач С.В.
Компьютерная программа «Касатка: учебный класс-комплекс»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программный продукт  «Касатка: учебный класс-комплекс», является современной технологией принятия решений стратегического, тактического и оперативного уровней для организаций малого, среднего, большого бизнеса и государственных организаций. 
В ней соединены воедино самые современные разработки и НОУ-ХАУ в области маркетинга и менеджмента, передовой опыт мировых лидеров бизнеса и возможности компьютерной техники в области современных мультимедийных технологий. 
«Касатка» – это алгоритм решений, грамотно построенный и структурированный + набор качественных инструментов.  Блок «Деловые игры» позволяет использовать эти преимущества при организации и проведении групповых занятий со студентами по решению деловых ситуаций, имеющихся в данном блоке, прохождении автоматического тестирования, ведения учёта успеваемости каждого студента и организацию, в дальнейшем, олимпиад, конкурсов, соревнований между группами студентов разных кафедр, факультетов, филиалов. Программа работает под управлением операционных систем семейства Windows 9X/2000/XP/2003/Vista/7. Передача или продажа программной системы и документации осуществляется по заявкам заинтересованных сторон. Условия передачи согласовываются с разработчиками.

УДК 537.623

ОФЭРНиО № 17392

Гилев В.Г., Шустов Д.О. Виртуальная лабораторная работа «Исследование гистерезиса ферромагнетиков в переменном магнитном поле» /ГОУ ВПО «Пермский государственный университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Виртуальная работа «Исследование гистерезиса ферромагнетиков в переменном магнитном поле»  является разработкой учебного назначения для использования в практикуме естественнонаучных и технических специальностей Вузов. Она позволяет исследовать  магнитные свойства ферромагнетиков в переменном магнитном поле в зависимости от температуры, в том числе виртуально определить магнитную проницаемость вещества, коэрцитивную силу, величину остаточной намагниченности и температуру Кюри. В составе работы: теоретическая часть, методические указания по проведению виртуальных опытов, измерительный модуль и программа тестирования. Результаты измерений снимаются визуально. Обработку данных и вычисление искомых величин пользователь проводит самостоятельно. Для работы с программой не требуется специальных навыков работы в какой-либо среде. Объем exe-модуля программы составляет 1,04 Мb. Системные требования: Windows ХР и выше, процессор Pentium II и выше, не менее 256 Мb оперативной памяти, разрешение экрана не менее 800х600.

УДК 53.072

ОФЭРНиО № 17393

Краузин П.В. Учебное приложение «Percolation» / ГОУ ВПО «Пермский государственный университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP


Приложение моделируют протекание квадратной матрицы и вычисляют порог ее протекания. Данные задачи могут быть решены в рамках учебного процесса, а также самостоятельного изучения широкого круга явлений, описываемых теорией протекания. Программы написаны в среде MatLab и позволяют для различных параметров (размер матрицы; доля узлов, по которым возможно протекание) визуализировать процесс протекания, генерируя матрицы случайным образом. Предусмотрена возможность построения зависимости доли протекающих матриц от количества в них «белых» узлов. Меняя параметры, пользователь сам решает вопрос о приоритете точности вычисления или затраты машинного времени. Модель предназначена для студентов технических и естественнонаучных специальностей вузов, изучающих  курс «Физика квази-упорядоченных и неупорядоченных систем». Минимальные системные требования: Windows XP и выше, процессор Pentium II, не менее 512 Mb оперативной памяти, разрешение экрана не менее 800х600.

УДК 550.3:001.5
ОФЭРНиО № 17394
Фаддеев А.О. Программа выявления и количественного анализа зон геодинамического риска «ГеоРиск» 
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP
Программа предназначена для повышения эффективности выявления и количественного анализа зон геодинамического риска на основе реализации вероятностной модели оценки риска для территориальных природно-технических систем любого масштабного уровня. Программа может быть использована для: информационной поддержки государственной и предпринимательской хозяйственной деятельности; информатизации экологии природопользования и оптимизации размещения систем жизнеобеспечения; информационного обеспечения деятельности государственных и муниципальных органов управления при разработке государственных и муниципальных планов развития территорий, принятия решений в области хозяйственной и изыскательской деятельности; оценки безопасности среды обитания. Для работы с программой необходимо наличие ПК типа IBM PC Pentium IV с ОС Windows 2000 и выше. Для подготовки исходных данных и последующей обработки полученных результатов необходим SURFER (Version 6.04) и выше, а также - наличие фото-сканера и лазерного (или струйного) принтера.

УДК [550.3+551.5]:629.78

ОФЭРНиО № 17395
Андронов В.Г., Клочков И.А., Лазарева Е.В. Пакет прикладных программ геоорбитального моделирования (космическая панорамная и оптико-электронная съемка)
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows /2003/XP/Vista/7
Предлагаемый программный продукт предназначен для геоорбитального моделирования процессов космической панорамной и оптико-электронной съёмки, процессов обработки космических моноскопических панорамных и оптико-электронных изображений. Предлагаемая компьютерная программа может быть использована в задачах моделирования космической съёмки, а также при решении задач фотограмметрической обработки результатов съёмки. Для работы с программой необходимо иметь: персональный компьютер типа IBM PC Pentium IV с операционной системой Windows XP и выше и оперативной памятью от 512Мb.Язык программирования Object Pascal (среда разработки CodeGear RAD Studio, Delphi 2007).
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