ХРОНИКИ ОБЪЕДИНЕННОГО ФОНДА 
ЭЛЕКТРОННЫХ РЕСУРСОВ 
«НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ»
 № 9 (28) сентябрь 2011
УДК 625.7.08

ОФЭРНиО № 17396

Завьялов А.М., Завьялов М.А., Рощина А.А. Алгоритм выбора оптимальных режимов укатки асфальтобетонной смеси дорожными катками / Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Сибирская государственная автомобильно-дорожная академия (СибАДИ)»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Представлен алгоритм управления процессами списания и обновления парка машин дорожно-строительного предприятия, который позволяет:  - с учетом имеющегося фонда средств предприятия, сравнивая затраты приходящиеся на эксплуатацию машины, принять решение о списание машины;  - при имеющихся средствах принять решение о приобретении машины под определенные виды работ.  В ходе реализации алгоритма выбирается наиболее оптимальный вариант структуры и состава парка машин, который будет действовать на прогнозируемый срок.

УДК 550.3:001.5

ОФЭРНиО №  17397

Фаддеев А.О. Программа количественной оценки полей геодинамических напряжений и смещений в верхних слоях земной коры «Регион»
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Предлагаемый программный продукт предназначен для повышения эффективности количественной оценки полей геодинамических напряжений и смещений в верхних слоях земной коры на основе применения новой методологии восстановления указанных полей по данным аномального гравитационного поля в изостатической редукции. Предлагаемая компьютерная программа количественной оценки полей геодинамических напряжений и смещений в верхних слоях земной коры может быть использована для анализа геодинамической устойчивости сложных распределенных природно-технических систем различного масштабного уровня и целевого назначения, а также может применяться для оценки природно-техногенной устойчивости ландшафтов, выявления потенциально сейсмоактивных участков; анализа и оптимизации размещения систем и сетей инженерных и транспортных коммуникаций и т.п. Для работы необходимы: IBM PC Pentium IV с ОС - Windows 2000 и выше, программный комплекс SURFER (Version 6.04) и выше, фото-сканер и лазерный (или струйный) принтер.

УДК 656.13:612.787

ОФЭРНиО № 17398

Макарова И.В., Хабибуллин Р.Г., Буйвол П.А., Мухаметдинова Л.М., Шакирова Д.Ю. Программа определения комплексного показателя конкурентоспособности сервисных предприятий 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 9x/Me/XP/Vista/7

Программа разработана для оценки конкурентоспособности предприятия путем расчета комплексного показателя эффективности. Предусмотрен сбор первичных данных и накопление их в базе с помощью реализованной функции выгрузки и загрузки, периодически формируемых файлов с данными, дальнейшая их статистическая обработка и вычисление самого показателя с целью принятия обоснованных управленческих решений. Преимущество данной программы заключается в том, что её использование минимизирует влияние субъективных факторов на качественную и количественную оценку информации по результатам деятельности предприятий и способствует принятию обоснованных управленческих решений на основе ее анализа без привлечения эксперта. Для работы с программой необходимо иметь: персональный компьютер типа IBM PC Pentium IV с операционной системой Windows 9x/Me/XP/Vista/7 и выше и оперативной памятью от 512 Mb, имеющий доступ к глобальной сети Интернет.

УДК 339.13

ОФЭРНиО № 17399

Гранкина С.В. Основы коммерческой деятельности. Методические указания по выполнению контрольных работ и контрольные задания для самостоятельной работы для студентов специальности 080301 «Коммерция (торговое дело)» заочной формы обучения / ГОУ ВПО Российский государственный торгово-экономический университет, Самарский институт (филиал)

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

В соответствии с учебным планом студенты заочной и сокращенной  формы обучения специальности 080301 «Коммерция (торговое дело)», изучающие дисциплину «Основы коммерческой деятельности», должны выполнить контрольную работу с целью закрепления теоретических знаний и выработки практических навыков по осуществлению коммерческой деятельности.  Методические указания к выполнению контрольной работы и контрольные задания для самостоятельной работы для студентов заочной формы обучения позволяют студентам успешно подготовить и сдать контрольную работу по данной дисциплине, а также более углубленно изучить курс, закрепить знания, полученные на лекционных и практических занятиях. Разработка данного ресурса обусловлена недостаточным методическим обеспечением дисциплины, отсутствием комплекса практических рекомендаций по выполнению контрольной и самостоятельной работы в процессе изучения курса «Основы коммерческой деятельности». 

УДК 002-052

ОФЭРНиО № 17400 Пестунова Т.М., Родионова З.В. Алгоритм актуализации прав доступа к ресурсам автоматизированных информационных систем на основе изменений в моделях бизнес-процессов предприятия 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Алгоритм актуализации прав доступа к ресурсам автоматизированных информационных систем на основе изменений в моделях бизнес-процессов предприятия позволяет оперативно отслеживать и изменять права доступа пользователей. Алгоритм может использоваться только для моделей бизнес-процессов разработанных в специализированной среде бизнес - моделирования например: Business Studio, ARIS, «Интелев» и др.), которая позволяет автоматизировано извлекать данные из модели.  Алгоритм может быть реализован с помощью любых средств программирования и соответствующего аппаратного обеспечения.  Программная документация распространяется на основании специального договора, в соответствии с действующим законодательством.

УДК 373.1.02:372.8

ОФЭРНиО № 17401

Семевич Е.Н. Мультимедийное учебное пособие для развития грамматических навыков по английскому языку / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Мультимедийное учебное пособие разработано в рамках научно-исследо-вательского проекта гимназии  «Повышение качества образовательной подготовки обучающихся на основе инновационных технологий личностного развития, воспитания и социализации в информационно-образовательной среде гимназии». Мультимедийное пособие предназначено для учащихся 8-х классов школ с углубленным изучением английского языка, лицеев и гимназий. В мультимедийное пособие входят: учебник, рабочая тетрадь, книга для чтения, звуковое пособие и книга для учителя. Для разработки мультимедийного пособия были использованы программы: HTML, Microsoft PowerPoint 2003, Windows Media Player. Минимальные системные требования: Pentium-IV и выше, операционная система Windows XP и выше, RAM 128 Mb, дисковая память 512 Kb, дисковод CD не ниже 40Х, наличие приложений: Office - 2003 или выше; наличие программ форматирования звуко и видео информации. Специальные требования к использованию – наличие звуковой карты.

УДК 373.1.02:372.8

ОФЭРНиО № 17402

Семевич Е.Н. Электронное методико-дидактическое пособие «Разработка эвристических элементов обучения английскому языку для формирования универсальных учебных действий»  / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронное методико-дидактическое пособие «Разработка эвристических элементов обучения английскому языку для формирования универсальных учебных действий» посвящено разработке и экспериментальной проверке эвристических элементов  обучения, обеспечивающих творческую самореализацию и формирование универсальных учебных действий учащихся в процессе изучения английского языка. Пособие предназначено для преподавателей школ с углубленным изучением английского языка, выполнено в HTML, имеет объем 1510Kb, размещено на сайте гимназии www.gym1526.edusite.ru.

УДК 621:001.4

ОФЭРНиО № 17403

Амосов  Н.И., Савельева, М.В., Стрекалева, Т.В. Ткачук А.Н.  Англо-русский глоссарий основных понятий в единой системе технологической документации, резании и режущих инструментах: электронное учебное пособие. 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP/Vista

В данной работе с учебными целями представлен понятийный аппарат одной из важнейших предметных областей машиностроения.  Глоссарий содержит английскую и соответствующую ей русскую нормативную  терминологию, а также идентичные понятия и обозначения в системе ISO, которые широко применимы в ряде учебных дисциплин по металлообработке и режущему инструменту.  Разделами глоссария являются: термины и определения основных  понятий в единой системе  технологической  документации,  виды обработки резанием, обработка резанием, инструменты режущие, обработка  абразивная, материалы и инструменты абразивные, алмазы и инструменты алмазные. С помощью программного продукта FrontPage материал организован в многооконном представлении, имеет древовидную структуру, подкаталоги которой становятся доступными через механизм выпадающих меню и гиперссылок. В структуру  изложения терминов и их определений включены ссылки на видео материалы, которые иллюстрируют понятия, виды обработки, режущие инструменты и представлены: рисунками, фотографиями, нормативными документами, каталогами и видео роликами. Использованы справочные и видео материалы мировых лидеров в рассматриваемых предметных областях: ОАО ПП ТИЗ (Томск), TRAUB, Sandvik Coromant, Pramet, Forezienne MFLS, Diamant CEDIMA. Настоящая работа рекомендуется студентам на всех этапах обучения и аспирантам, а также специалистам, научным сотрудникам и преподавателям. Объем глоссария 810 MB.

УДК 316.334:37

ОФЭРНиО № 17404

Рахматулин Р.Я. Мультимедийный диск-каталог «Образовательные Интернет-ресурсы в развитии социальной компетентности учащихся» / Учреждение Российской академии образования «Институт социальной педагогики»

Тип ЭВМ: Pentium  IV; Тип и версия ОС: Windows ХР

Программа мультимедийного диска представлена двумя разделами. Первый раздел содержит ссылки на специализированные сайты, полнотекстовые учебные и методические материалы, посвященные проблеме формирования и развития социальной компетентности учащихся. Второй раздел содержит интерактивный анимационный материал для учащихся различных возрастных групп. Выполнение заданий связано с необходимостью выбора личного отношения к изучаемым моделям поведения, социальным нормам и ценностям, сравнению их между собой и обоснованию своего оценочного суждения. Программа корректно работает на компьютере с операционной системой Windows. Для воспроизведения данной программы на компьютере необходим Flash Player. В связи с тем, что данный Flash Player уже встроен в exe-файл, находящийся на диске, никаких ограничений этого свойства для пользователей не возникает. Объем программы на диске - 5,46 Mb.

УДК 631.3:658.562

ОФЭРНиО № 17405

Иванкина О.П., Асаев А.С., Бистерфельд О.А., Вороненков Ю.А. Программа информационной поддержки испытаний сельскохозяйственной  техники /  Рязанский институт (филиал) Московского государственного открытого  университета

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Программа предназначена для автоматизации обработки результатов экспериментов по  повышению эффективности технологий механизированной уборки урожая. В результате применения программы будут уменьшены затраты времени на получение адекватной модели исследуемого процесса в виде линейного уравнения регрессии. Для оптимизации эксперимента используется градиентный метод, для детального исследования близкой к экстремуму области - композиционные планы Бокса-Уилсона.   Программа может быть использована научно-техническими работниками, аспирантами и соискателями, занимающимися созданием и модернизацией различных видов сельскохозяйственной техники, и в частности, разработкой нового типа картофелеуборочных машин с повышенной системой сепарации, усовершенствованием ботвоудалителей и картофелекопателей для работы на тяжелых почвах.

УДК 001.891.57:519.711

ОФЭРНиО № 17406

Луговой Н.В., Есин Ю.И., Устинов А.В. Модель автоматического гарантированного распределения задач многоуровневой технической системы / ФГОУ «Военная академия войсковой ПВО ВС РФ имени Маршала Советского Союза А. М. Василевского»

Тип ЭВМ: IBM PC; Тип и версия ОС: Windows XP, Vista, 7

Программа предназначена для организации и выполнения вычислительных экспериментов при проведении расчетов связанных с исследованием вопросов распределения задач и алгоритмов работы комплекса средств автоматизации технической системы. В качестве технической системы рассматривается зенитный дивизион. Программа использует модель построения гарантированной зоны пуска зенитной управляемой ракеты и способ построения интегральной зоны поражения зенитного дивизиона. Программа позволяет создавать наземную обстановку и размещать подразделений на местности, формировать налёт воздушного противника, задавать характеристики и параметры движения целей, формировать гарантированную зону пуска зенитной управляемой ракеты, выполнять расчёт интегральной зоны поражения зенитного дивизиона и выдавать команды на уничтожение цели. По результатам моделирования программа производит вывод результатов отражения налёта воздушного противника. Для реализации программы использована система программирования Borland Delphi 7.0.

УДК 004.8.032.26

ОФЭРНиО № 17407

Сысков В.В. Программная модель искусственных нейронных сетей Back Propagation и Delta Bar Delta / ФГОУ ВПО «Военная академия войсковой ПВО ВС РФ имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского»

Тип ЭВМ: IBM PC; Тип и версия ОС: Windows *

Программная модель предназначена для изучения свойств искусственных нейронных сетей с обратным распространением ошибки. В модели предусмотрена возможность формирования нейронной сети, обучающейся по методам Back Propagation или Delta Bar Delta, с одним или двумя скрытыми слоями, которая может быть применена для решения задачи классификации входных ситуаций с большим числом признаков. Кластеризация обучающих ситуаций при этом осуществляется с помощью метода динамических ядер. Результаты классификации с помощью сетей Back Propagation и Delta Bar Delta идентичны. Увеличение числа обучающих ситуаций и уменьшение ошибки обучения позволяют улучшать результаты классификации ситуаций. Особенностью применения сети Delta Bar Delta является наиболее быстрое обучение за счет адаптивного алгоритма выбора шага обучения в отличие от сети Back Propagation, которая использует постоянный шаг, особенно при увеличении числа нейронов в скрытом слое. Программная модель реализована в среде программирования Borland C++ Builder 6.0.

УДК 621.394/.396.019.3

ОФЭРНиО № 17408

Якушев И.В., Денисова И.А., Чукляев И.И., Морозов А.В. Программная реализация криптографического преобразования информационных ресурсов с семантикой различной степени конфиденциальности по алгоритму ГОСТ 28147-89 с обратной связью / ФГОУ «Военная академия войсковой ПВО ВС РФ имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского»


Тип ЭВМ: IBM PC; Тип и версия ОС: Windows *

Программа предназначена для криптографического преобразования по алгоритму ГОСТ 28147-89 с обратной связью. Программа может применяться для обеспечения сохранности информационных ресурсов с семантикой различной степени конфиденциальности от несанкционированного доступа и преднамеренного их искажения, а также для реализации контролируемого доступа к защищенным информационным ресурсам. Помимо этого, программа может применяться для изучения проблем практического применения современных алгоритмов криптографического преобразования. Особенностью криптографического преобразования по алгоритму ГОСТ 28147-89 с обратной связью является связывание зашифрованных в режиме гаммирования блоков информационного ресурса между собой, что позволяет повысить защищенность всего ресурса. Программа реализована в среде программирования Borland Delphi 7.0. Разработанная программа рассчитана на применение в любой операционной системе семейства Microsoft Windows.

УДК 371:351.851

ОФЭРНиО № 17409

Бельская Н.Л., Шишкина А.Н. Автоматизированная система «Приемная комиссия онлайн» / федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования  «Тобольская государственная социально-педагогическая академия им. Д.И. Менделеева»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Автоматизированная система «Приемная комиссия онлайн»  предназначена для организации удаленного приема  заявлений от абитуриентов в ВУЗ.  Процесс поступления абитуриента в ВУЗ можно разделить на три этапа: ознакомление с перечнем направлений обучения в ВУЗе, подача документов на выбранное направление, явка на зачисление. Система ориентирована на второй этап, в котором абитуриент предоставляет свои данные (личная информация класса 4, контакты, сведения о предыдущем образовании, выбранное направление обучения, данные свидетельства о результатах ЕГЭ) в приемную комиссию. Особое внимание уделено удаленному заполнению заявлений абитуриентами, соблюдению требований законодательства РФ в отрасли защиты информации. Портал разработан с помощью: PHP 5.2.4; MySQL 5.0; ОС: Linux Ubuntu. Требования: Минимальная аппаратная конфигурация (менее 50 запросов/сек): x86 совместимый CPU ~500MHz, 256Mb RAM, 4Gb HDD, 2Mbit/s LAN. Рекомендуемая (50-1000 запросов/сек):  Intel Xeon X5550 3GHz, 4GB RAM, 40 Gb HDD, 10Mbit/s LAN.

УДК 371:351.851

ОФЭРНиО № 17410

Бельская Н.Л., Агеева Л.В., Алексеева Е.Н., Шишкина А.Н., Зольникова Е.Н. Информационная структура « Видеопортал ТГСПА им. Д.И. Менделеева» / федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования  «Тобольская государственная социально-педагогическая академия им. Д.И. Менделеева»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Видеопортал предназначен для размещения медиаресурсов образовательной, воспитательной, научной и иной социальной направленности на Web-портале ТГСПА им. Д.И.Менделеева.  Целью разработки Видеопортала является развитие единого информационного пространства академии. Основные задачи Видеопортала: повышение эффективности учебного и воспитательного процессов вуза, информационное обеспечение профориентационной работы с учащимися общеобразовательных школ и среднеспециальных учебных заведений города и региона, поддержание имиджа академии как научного и культурно-образовательного центра г. Тобольска и Тюменской области. Программа разработана на языке гипертекстовой разметки html, с использованием языка сценариев JavaScript, языка программирования PHP 5.0. Характеристики компьютера: Процессор Intel Core 2 Ouad Processor Q9400 (2.66 CHz, 1333MHz FSB, 6MB); Оперативная память 4GB DDR2-800 SDRAM; Видеокарта ATI ES1000 32 Мb; Сетевая карта; 1500 Мb свободного пространства на жестком диске для модулей программы.

УДК 519.254

ОФЭРНиО № 17411

 Соколов Л.А. Алгоритм и программа вычисления коэффициентов авторегрессионных моделей

Тип ЭВМ: Pentium III; Тип и версия ОС: Windows 7/Vista/XP

Алгоритм и программа предназначена для вычисления параметров авторегрессионной модели порядка n, который определяется пользователем. Данный метод позволяет строить авторегрессионные модели в случае, когда в ошибках присутствуют выбросы как одного, так и разных знаков. Данный метод превосходит по устойчивости метод наименьших модулей. На выходе программы вычисляются значения коэффициентов авторегрессии любым из 4-х методов: МНК, МНМ, РМО с 2-мя разными функциями потерь. 
Программа предназначена для устойчивого построения авторегрессионных зависимостей в различных областях, например в технике и экономике; может использоваться в учебном процессе. Основным требованием к работе с программой является наличие JRE 1.5 

УДК 373.1.02:372.8

ОФЭРНиО № 17412

Кудинова О.А., Кузнецова Д.А.
Методи-ческая работа «Способы повышения интереса младших подростков к урокам физической культуры в гимназическом образовании» / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

В данной работе представлен опыт проведения научных исследований на основе социологического опроса по приёмам повышения интереса к предмету физическая культура. Разработаны и представлены оригинальные анкеты для поведения соцопроса. Для получения достоверной информации широко использовались приёмы взаимодействия учитель-ученик.

УДК 373.1.02:372.8

ОФЭРНиО № 17413

Собе-Панек Т.Е. Научно-методическая работа «Комплект методических рекомендаций по формированию универсальных учебных действий (чтения) по английскому языку у учащихся 6 классов» / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия  1526

 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Работа посвящена совершенствованию методов обучению чтению на иностранном языке. Чтение рассматривается как вид речевой деятельности и как опосредованная форма общения, которая является самым необходимым для большинства людей. Процесс чтения базируется на технической стороне, то есть на навыках, которые представляют собой автоматизированные зрительно-речемоторно-слуховые связи языковых явлений с их значением, на основе которых происходит узнавание и понимание письменных знаков и письменного текста в целом и, следовательно, реализация коммуникативного умения чтения. 

УДК 539.388.2

ОФЭРНиО № 17414

Шипачев А.Н., Суглобова И.К., Зелепугин А.С., Зелепугин С.А. Программа для расчета процессов динамического канально-углового прессования металлов по инерционной схеме нагружения / ГОУ ВПО Томский государственный университет

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 2000/2003/XP/Vista/7

Программа предназначена для проведения расчетов методом конечных элементов процессов деформирования образцов при их движении по пересекающимся каналам в плоскодеформационной постановке в рамках упругопластической модели среды. Областью применения данной программы являются научно-исследовательские и инженерные расчёты с целью моделирования процесса динамического канально-углового прессования (ДКУП) по инерционной схеме нагружения. Предлагаемая компьютерная программа предназначена для расчета полей температур, удельной энергии сдвиговых деформаций, микроповреждений, может быть использована в научно-исследовательских, а также в образовательных организациях. Системные требования: PC-совместимый компьютер с объёмом оперативной памяти не менее 512 Mb и свободного дискового пространства не менее 1Гб, работающий под управлением ОС Windows (2000/XP/Vista/7).

УДК 539.388.2

ОФЭРНиО № 17415

Сергеев В.В., Смолин А.Ю., Коростелев С.Ю., Псахье С.Г. Программа обработки и анализа результатов трехмерного моделирования материалов методом частиц «PM_Results» / Учреждение Российской академии наук Институт физики прочности и материаловедения Сибирского отделения РАН

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP, Linux

Программное обеспечение «PM_Results» предоставляет пользователю необходимый инструментарий для просмотра и анализа результатов моделирования механического поведения материалов методом частиц Результаты такого моделирования востребованы при разработке новых конструкционных и функциональных материалов, проектировании различных узлов, деталей и конструкций в строительстве, машиностроении, транспорте, медицинской технике и т.д. Программное обеспечение используется для научных исследований в Институте физики прочности и материаловедения СО РАН (г. Томск) и для обучения магистрантов физико-технического факультета Томского государственного университета. Минимальные системные требования: процессор Intel Pentium IV; 1 Gb оперативной памяти; видеокарта с объемом памяти 64 Mb с поддержкой OpenGL 2.0; 500 Mb свободного дискового пространства; ОС Windows XP или Linux.

УДК 539.388.2

ОФЭРНиО № 17416

Сергеев В.В., Смолин А.Ю., Коростелев С.Ю., Псахье С.Г. Программа подготовки данных для трехмерного моделирования материалов методом частиц  «PM_Prepare» / Учреждение Российской академии наук Институт физики прочности и материаловедения Сибирского отделения РАН

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP, Linux

ПО «PM_Prepare» предоставляет пользователю необходимый инструментарий для создания и редактирования модели перед запуском численных расчетов при моделировании механического поведения материалов методом частиц  Областью применения данного ПО является изучение поведения твёрдых материалов и сред в условиях механического нагружения. Результаты такого моделирования востребованы при разработке новых конструкционных и функциональных материалов, проектировании различных узлов, деталей и конструкций в строительстве, машиностроении, транспорте, медицинской технике и т.д. ПО используется для научных исследований в Институте физики прочности и материаловедения СО РАН (г. Томск) и для обучения магистрантов физико-технического факультета Томского государственного университета. Минимальные системные требования: процессор Intel Pentium IV; 1 Gb оперативной памяти; видеокарта с объемом памяти 64 Mb с поддержкой OpenGL 2.0; 500 Mb свободного дискового пространства; ОС Windows XP или Linux.

УДК 615.47:616-072.7

ОФЭРНиО № 17417

Кугаевских В.Н., Бочарников Е.С., Чернышев А.К., Колмогорова О.Н. Шкала оценки результатов лечения для прогноза качества жизни пациента с инородным телом в дыхательных путях 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows XP

Разработанное программное обеспечение  «Шкала оценки результатов лечения  для прогноза качества жизни пациента  с инородным телом в дыхательных путях» позволяет оценивать лечение пациентов с инородным телом в дыхательных путях, прослеживать динамику общего состояния пациентов и визуализировать вектор его изменения под действием проводимой комплексной терапии, тем самым позволяет оценивать эффективность применяемых методов лечения.   Использование «Шкалы» также позволяет ретроспективно на основе анализа историй болезни пациентов с инородным телом в дыхательных путях,  проводить  аналитическую обработку данных для заключения об эффективности применения новых методов лечения и реабилитации таких пациентов.

УДК 001.891.573

ОФЭРНиО № 17418

 Соколова И.С. Программа для решения задачи эффективного распределения ресурсов в системе  на основе энтропийно-вероятностного подхода 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP/Vista

Программа предназначена для нахождения решения задачи эффективного распределения имеющихся ресурсов в представленной системе, с целью достижения наибольшего развития системы. Программа основана на энтропийно-вероятностном моделировании и базируется на том, что наибольшего развития система достигается при максимально возможном значении ее энтропии. Данный продукт предназначен  для математиков, экономистов, управленцев и других лиц, решающих задачи управления системой. 
Располагая данными о размерности системы, ковариационной матрице системы, уровне изменения дисперсии элемента подсистемы при вложении единицы ресурса, уровне располагаемого ресурса, программа дает количественную рекомендацию эффективного распределения данного ресурса в системе. Основным требованием к работе с программой является наличие JRE 1.5 .

УДК 377.4

ОФЭРНиО № 17419

Туманова Т.В. Электронный учебно-методический комплекс к дистанционному курсу «Основы обработки графических изображений средствами Adobe Photoshop CS» / ГОУ ДПО «Нижегородский институт развития образования»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP/Vista/7

Электронный учебно-методический комплекс разработан в рамках инновационной деятельности Центра дистанционного обучения ГОУ ДПО НИРО с целью сопровождения дистанционного курса повышения квалификации «Основы обработки графических изображений средствами Adobe Photoshop CS». Электронный УМК предназначен для педагогов общеобразовательных школ и дошкольных учреждений, специалистов муниципальных методических служб желающих использовать в своей профессиональной деятельности графический редактор Adobe Photoshop CS.

УДК 681.51.011

ОФЭРНиО № 17420

Куликов В.В. Автоматическая параметрическая оптимизация ППИ – регулятора

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 2000

Предлагаемый программный продукт предназначен для автоматической параметрической оптимизации ППИ – регулятора в  одноконтурной стабилизационной системе автоматического управления для линейного объекта с большим транспортным запаздыванием. Предлагаемая компьютерная программа параметрической оптимизации ПИП – регулятора может быть использована в лабораторных практикумах по дисциплине Теория автоматического управления и при реализации ПИП – регулятора в программируемом логическом контроллере в качестве инструмента  получения параметров настройки ПИП – регулятора в одноконтурных САУ.

УДК 53.072

ОФЭРНиО №  17421

Петров Д.А. Физические константы и свойства элементов периодической таблицы в среде Maple (Описание пакета ScientificConstants) / ГБОУ ВПО «Пермский государственный национальный исследовательский университет»
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP/Vista/7

Электронное учебное пособие представляет собой описание функций и процедур пакета «ScientificConstants « среды аналитических вычислений Maple с примерами их использования при решении конкретных задач. В составе пособия: краткий обзор пакета, его основные функциональные возможности и процедуры вызова; обзор встроенных физических постоянных и процедура создания пользовательских физических констант; примеры использования пакета при решении физических задач; обзор элементов периодической таблицы с описанием внедренных характеристик; примеры использования пакета при решении химических задач. Пособие предназначено для студентов технических и естественнонаучных специальностей вузов. Объём программы составляет 4,5 Mb. Минимальные системные требования: Windows XP и выше, процессор Pentium IV, не менее 256 Mb оперативной памяти, разрешение экрана не менее 800х600. Для работы необходимо наличие установленной программы Maple версии 10 или выше.

УДК 619:616.1/.9

ОФЭРНиО № 17422

7Стручков Н.А., Нифонтов К.Р. Новокаиновые блокады в  ветеринарии / Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Якутская государственная сельскохозяйственная академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронное учебное пособие предназначено для студентов вузов и факультетов ветеринарной медицины очной и заочной формы обучения, учащихся ветеринарных техникумов и колледжей ветеринарной медицины, слушателей ФПК, а также практических работников ветеринарной медицины. В нем изложены новокаиновые блокады, которые имеют практическое применение при хирургических, внутренних незаразных, гинекологических болезнях, а также некоторых инфекционных и инвазионных болезнях. Содержится большое число анимированных рисунков, сделанных в инструментальной среде Macromedia Flash MX, что значительно повышает наглядность и доступность материала. Одним из основных достоинств данной работы является подробное структурированное изложение сведений, необходимых для деятельности студентов и ветеринарных специалистов. Учебное пособие размещено в moodle. Объем  1,8 Mb.

УДК 592

ОФЭРНиО № 17423

Попова Н.В., Голикова Л.Н., Маркова Л.Н. Электронная образовательная разработка «Дидактические материалы «Надкласс Рыбы»« / Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Якутская государственная сельскохозяйственная академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронный образовательный ресурс  «Дидактические материалы «Надкласс Рыбы»« по дисциплине «Биология» и «Биология с основами экологии» предназначена для совершенствования качества образования студентов высших учебных заведений очной и заочной форм обучения специальности «Ветеринария», направления подготовки бакалавриата «Биология», «Ветеринарно-санитарная экспертиза», «Зоотехния». Дана общая характеристика и классификация Надкласса Рыбы, их происхождение и эволюция, строение, экология. Приведены материалы о промысловых рыбах Якутии, рыбоводстве и охране рыб. Пособие размещено в системе Moodle.  Требуется Acrobat Reader. Объем 79 Mb.

УДК 596 (075.8)

ОФЭРНиО № 17424

Федорова П.Н., Попова Н.В., Левина А.И. Электронная образовательная разработка «Дидактические материалы «Класс Млекопитающие»« / Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Якутская государственная сельскохозяйственная академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронная образовательная разработка (ЭОР) «Дидактические материалы «Класс Млекопитающие»« по дисциплине «Биология» и «Биология с основами экологии» предназначена для совершенствования качества образования студентов высших учебных заведений очной и заочной форм обучения специальности «Ветеринария», направления подготовки бакалавриата «Биология», «Ветеринарно-санитарная экспертиза», «Зоотехния». Дана общая характеристика класса «Млекопитающие», их систематика, эволюция, строение и жизнедеятельность. Приведены материалы о промысловых и охраняемых видах животных Якутии. Нужен Microsoft Offiсe, Power Point. Объем программы 72 Mb.

УДК 619: 616-07 (075.8)

ОФЭРНиО № 17425

Прокопьева Н.И., Спиридонова М.В. Электронный образовательный ресурс «Современные приборы и диагностические технологии в ветеринарной медицине» / Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Якутская государственная сельскохозяйственная академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Предлагаемый электронный образовательный ресурс (ЭОР) разработан для студентов очной и заочной форм обучения дисциплинам профессионального цикла  С.3  «Клиническая диагностика» и «Инструментальные методы диагностики», обучающихся по направлению подготовки 111801 «Ветеринария» и для слушателей института повышения квалификации ЯГСХА для  закрепления теоретических знаний. Рассматривает различные методы диагностики (рентгенологические, ультразвуковые, графические, лабораторные, инструментальные) и их использование. В данном ЭОР текст сопровождается гиперссылкой на слайды, что способствует более наглядному представлению материала. Microsoft Office, Power Point, Moodle, Acrobat Reader. Объем работы 77, 5 Mb.

УДК 596 (075.8)

ОФЭРНиО № 17426

Левина А.И., Федорова П.Н., Попова Н.В. Электронное учебное пособие «Класс Птицы (Aves)» / Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Якутская государственная сельскохозяйственная академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В предлагаемом учебном пособии рассмотрены классификация и общая характеристика класса Птицы, происхождение и эволюция класса, особенности строения и приспособления в связи с полетом, строение тела, экология птиц. Главная особенность разработки заключается в том, что изложение фактического материала строится по принципу наглядного пособия, с помощью которого студенты лучше усваивают информацию. Приводятся виды птиц характерных для Якутии, с приведением латинского, русского и якутского названий. Для высших учебных заведений в качестве дидактического материала по дисциплинам «Биология», «Биология с основами экологии», «Зоология» для специальностей «Ветеринария», «Ветеринарно-санитарная экспертиза», «Биология», «Зоотехния». Нужен Мультимедийный проектор EPSON Projector. Плазменный телевизор Panasonic TH- R42PV8KH. Объем работы 61 Mb.

УДК 619:616/618 (075.8)

ОФЭРНиО № 17427

Томашевская Е.П. Электронный образовательный ресурс «Дидактические материалы «Опухоли»« / Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Якутская государственная сельскохозяйственная академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронный образовательный ресурс (ЭОР) «Дидактические материалы «Опухоли»« предназначен для студентов, обучающихся по программе 111201.65 «Ветеринария» очной и заочной формы обучения, в соответствии с требованиями Государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования. Является руководством к общему курсу патологической анатомии. В них рассматриваются сведения о методике изучения и описания макроскопических и гистологических препаратов по общей патологической анатомии: опухоли. Содержат 141 слайд.  Включены термины и понятия по единой, общепринятой схеме, 15 контрольных тестов, использованная литература. Материал ЭОР объединяет все виды опухолей: соединительнотканные, эпителиальные, опухоли из меланинобразующей, нервной тканей и кроветворных органов. Показ сопровождается схемами, фотографиями макро- и микропрепаратов. Программа: Microsoft PowerPoint, Windows Media Player. Объем 48,4 Mb.

УДК 159.9:37.015.3 (075.8)

ОФЭРНиО № 17428

Алексеева П.С. Психология развития, возрастная психология / Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Учебно-методический комплекс представляет собой учебно-методическое обеспечение дисциплины «Психология развития и возрастная психология» и предназначен для студентов очно-заочной (вечерней) формы обучения. Учебное пособие раскрывает вопросы возрастной психологии и психологии развития и может оказать помощь при изучении дисциплины, как под руководством преподавателя, так и самостоятельно.

УДК 811./.2  913(4/9)  (075.8)

ОФЭРНиО № 17429

Саввина И.Л. Англоговорящие страны  / Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Учебное пособие предназначено для студентов 1-2 курсов неязыковых специальностей, может быть использовано для факультативов и элективов. Цель пособия заключается в расширении кругозора по страноведческой тематике и развитие коммуникативных навыков устного общения студентов на английском языке.   Тексты аутентичные научно-популярные образовательного, познавательного характера. Материалы отобраны таким образом, чтобы тематически представить все страны, предусмотренные учебной программой в соответствии с Государственным стандартом высшего профессионального образования Российской Федерации и УМО по лингвистическому образованию, включая социокультурный (англоязычные: США, Великобритания, Австралия, Новая Зеландия, Канада) и региональный компоненты (Якутия). В качестве источников были использованы Интернет сайты, энциклопедии, справочники, специальные словари.  

УДК 811./.2  615.2.03  (075.8)

ОФЭРНиО № 17430

Саввина И.Л. Английский язык для фармацевтов  / Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронное пособие предназначено для студентов вторых курсов по специальностям «Фармация», медицинского института, имеющих базовые знания по английскому языку, также может быть использовано при обучении аспирантов и соискателей в курсе подготовки к сдаче экзамена кандидатского минимума по английскому языку, для факультативов и элективов.   Основная цель пособия - ознакомить студентов с фонетическими, лексическими и структурными особенностями текстов по лекарственным препаратам, чтобы подвести их к чтению оригинальной литературы по специальности. Материал расширяет объем фармацевтической терминологии, формирует навыки самообразовательной деятельности, подготавливающей студентов к самостоятельной работе с оригинальной медицинской литературой, к устному общению на английском языке по вопросам научно-практической работы, учит формам письменной деятельности (заявка на грант, аннотация статей, рецепт и др.), необходимых в научно-исследовательской деятельности профессионалов.   

УДК 159.9:001.891  (075.8)

ОФЭРНиО № 17431

Унарова С.Н. Электронный учебно-методический комплекс дисциплины «Психодиагностика: введение, психометрика» / Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронный учебно-методический комплекс дисциплины (ЭУМКД) «Психодиагностика: введение, психометрика» разработан доцентом кафедры общей психологии института психологии, к.пс.н. Унаровой Сарданой Николаевной в соответствии с программой «Психодиагностика» и содержит учебные, методические, контролирующие материалы. Предназначен для студентов, обучающихся по направлению «Психология». Цель проекта - повышение качества образовательного процесса  в институте психологии на основе использования современных информационных технологий.

УДК 159.9:001.891 (075.8)

ОФЭРНиО № 17432

Константинова Т.Л. Электронное учебное пособие «Основы бухгалтерского учета: задачи и тесты»  / Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронное учебное пособие «Основы бухгалтерского учета: задачи и тесты» составлено в соответствии с первым разделом программы «Бухгалтерский учет» для студентов по специальности  080502.65 «Экономика и управление на предприятии в аграрном производстве» и включает в себя девять тем, которые посвящены теоретическим основам бухгалтерского учета, также предлагается глоссарий, дается список рекомендуемой литературы и приложения. Учебное пособие содержит задания по основам бухгалтерского учета. Задания состоят из задач, также по каждой теме включены контрольные вопросы и тесты, которые помогут студентам глубже усвоить и закрепить полученные знания. Из приведенных задач по усмотрению преподавателя часть выполняется студентами в процессе аудиторных занятий, а другая может быть предложена студентам для самостоятельного выполнения с последующей проверкой их решения преподавателем. 

УДК 51:37.016

ОФЭРНиО № 17433

Сыромятникова М.В. «ЭГЕ-Mатематик». Программное  средство  самоподготовки  и  контроля  учащихся к  тестам единого государственного экзамена (ЕГЭ) по математике / Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программное  средство  самоподготовки  и  контроля  учащихся к  тестам единого государственного экзамена (ЕГЭ) по математике представляет собой обобщение накопленного опыта учителя математики средней общеобразовательной школы по подготовке к ЕГЭ. Программа предназначена для всех готовящихся к ЕГЭ по математике для самоподготовки и контроля уровня подготовленности к сдаче тестов ЕГЭ.    

УДК 53:372.8  (075.8)

ОФЭРНиО № 17434

Тимофеева Т.Е. Электронный образовательный ресурс «Комплекс тестов по курсу физики в оболочке АСТ» / Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К.Аммосова»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Тесты по курсу физики предназначены для студентов профиля «Радиационная безопасность человека и окружающей среды» направления  «Ядерные физика и технологии» при проведении промежуточного и итогового контроля, самостоятельной работы студентов и обучения. В тестах представлено 540 заданий, охватывающих все разделы дисциплины «Физика» и темы дисциплин «Атомная физика», «Введение в ядерную физику» направления «Ядерные физика и технологии». В тестовом материале представлены  задания на установление соответствия между элементами двух множеств (на соответствие), на установление правильной последовательности в ряду предлагаемых элементов (на упорядочение),  задания  на дополнение (открытая форма), задания с выбором ответа (закрытая форма). ЭОР не требует специальных технических средств, может быть установлен на любом компьютере с установленным Конструктором тестов адаптивной среды тестирования – АСТ. Объем разработки – 87,04 Mb.

УДК 619:576.89

ОФЭРНиО № 17435

Бочкарев И.И. Эймериозы (кокцидиозы) животных / Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Эймериозы и криптоспоридиозы животных имеют широкое распространение в Якутии и причиняют огромный экономический ущерб животноводству. Материалы данного электронного учебного пособия необходимы для изучения морфологических особенностей возбудителей данных протозойных болезней  и  могут быть использованы  при  постановке точного диагноза, тем самым правильной разработке мер борьбы с ними. Предназначено для студентов очной и заочной формы обучения высших учебных заведений специальности 111.201 «Ветеринария» и практических ветеринарных специалистов. При проведении лекций и лабораторно-практических используются:  персональный компьютер; мультимедийный проектор EPSON Projector; плазменный телевизор Panasonic TH-R42PV8KH. Программное средство работает в операционной среде Windows  XP Professional, разработано в moodle. Размещено в moodle. Объем  600 кб.

УДК 619:576.89

ОФЭРНиО № 17436

Андреева М.В. Цестодозы животных Якутии
/ Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В связи с тем, что в краевой паразитологии Республики Саха (Якутия) значительную роль играют цестодозы домашних и диких животных, материалы учебного пособия по разделу «Цестодозы животных Якутии» могут быть использованы  для изучения ленточных гельминтов, вызывающих болезни у животных, постановки точного диагноза, дифференциальной диагностики цестод и тем самым правильной разработке мер борьбы с ними. Данное электронное учебное пособие предназначено для студентов очной и заочной формы обучения высших учебных заведений специальности 111.201 «Ветеринария» и практических ветеринарных специалистов. При проведении лекций, лабораторно-практических занятий и самостоятельной работы студентов по темам данного электронного учебного пособия используются: персональный компьютер; мультимедийный проектор EPSON Projector; плазменный телевизор Panasonic TH-R42PV8KH. Программное средство работает в операционной среде Windows XP. Professional, разработано – в moodle.

УДК 619:576.89

ОФЭРНиО № 17437

Андреева М.В. Трематодозы животных Якутии / Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В краевой паразитологии Республики Саха (Якутия) значительную роль играют трематодозы домашних и диких животных, материалы учебного пособия по разделу «Трематодозы животных Якутии» могут быть использованы  при проведении лекций и лабораторно-практических занятий   с целью изучения плоских гельминтов-сосальщиков, вызывающих болезни у животных, постановки точного диагноза, дифференциальной диагностики трематод и тем самым правильной разработке мер борьбы с ними. Данное электронное учебное пособие предназначено для студентов очной и заочной формы обучения высших учебных заведений специальности 111.201 «Ветеринария» и практических ветеринарных специалистов. Программное средство работает в операционной среде Windows  XP. Professional. Нужен мультимедийный проектор EPSON Projector, плазменный телевизор Panasonic TH-R42PV8KH. Объем разработки 500 кб.

УДК 574.2

ОФЭРНиО № 17438

Попова Н.В., Павлова А.И., Маркова Л.Н. Тяжелые металлы в окружающей среде / Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В учебном пособии дисциплины «Экология» дается краткая информация об основных химических элементах - тяжелых металлах, загрязняющих окружающую среду, об источниках загрязнения и значении этих загрязнителей для живых организмов. Изложены практические рекомендации по выполнению лабораторных исследований, методы определения загрязнения тяжелыми металлами водных источников, обнаружение тяжелых металлов в тканях растений, влияния естественных и антропогенных факторов на устойчивость биоты. Для студентов высших учебных заведений по направлениям подготовки: «Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции», «Агрономия», «Ветеринария», «Ветеринарно-санитарная экспертиза», «Зоотехния», «Товароведение и экспертиза товаров», «Биология», «Лесное хозяйство», «Агроинженерия». Пособие размещено в системе Moodle (Modular Object-Oriented Dynamic Learning Environment - модульная объектно-ориентированная динамическая учебная среда). Для работы требуется  Acrobat Reader. Объем 1,1 Mb.

УДК 1:001

ОФЭРНиО № 17439

Кожевников Н.Н., Данилова В.С.
Инновационный учебно-методический комплекс дисциплины  «Основные направления и концепции постнеклассической философии» / Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Постнеклассическая философия, начав свое развитие с 70-80 гг. XX в., еще находится в стадии формирования. С начала XXI в. этот процесс стал особенно интенсивным, многоярусным и многосторонним. В настоящем  ИУМКД кратко изложен справочный материал, характеризующий важнейшие направления постнеклассической философии и, прежде всего, современного универсализма, синергетики, истории и философии науки, глобалистики, философии ноосферогенеза и экологии, глобального универсализма, философских аспектов философии техники и культуры. Подробно рассмотрены концепции характеризующие биоэтику, глубинную экологию, философию планетарных сетей. Основное внимание уделено философским терминам, характерным чертам развития постнеклассической философии, важнейшим философским идеям. Для студентов гуманитарных и естественнонаучных специальностей высших учебных заведений.  Размещено moodle. Объем 2, 6 Mb.

УДК 811.1/.8 913(4) (075.8)

ОФЭРНиО № 17440

Варченко Т.Г., Максимов А.А., Максимова В.Е., Якушева Е.Г. Электронное учебное пособие «Страноведение на уроках немецкого языка» / Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронное учебное пособие «Страноведение на уроках немецкого языка» разработано на кафедре иностранных языков по техническим и естественным специальностям в соответствии с программой «Иностранный язык (немецкий)», содержит учебные и контролирующие материалы. Представлен 41 уроком, каждый из которых включает подлинный текст с некоторыми предтекстовыми и посттекстовыми задачами для лучшего приобретения обсужденного материала. Предназначено для студентов неязыковых специальностей очной и заочной форм обучения, изучающих немецкий язык в вузе (1-3 курсы). Целью учебного пособия является обучение чтению и переводу немецкоязычной литературы по страноведению и развитие навыков устной речи на этой основе. Moodle, Adobe Acrobat.  Объем 5,6 Mb.

УДК 316.37 (075.8)

ОФЭРНиО № 17441

Давыдова В.Я., Платонова З.Н., Нафанаилова М.С., Васильева Н.Ю., Сидорова Т.Н. Учебно-методический комплекс дисциплины «Психология» / Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Учебно-методический комплекс дисциплины (УМКД) «Психология» разработан в соответствии с программой «Психология» и содержит учебные, методические, контролирующие материалы. Предназначен для студентов, обучающихся по профилю «Психосоциальная работа с населением», направлениям подготовки бакалавриата «Социальная работа», «Филология», «Педагогическое образование», «Культурология». Обобщает и систематизирует знания по психологии, является основой для  последующих курсов социальной психологии, этнической психологии, возрастной психологии и психологии общения. Может быть использован как основное и дополнительное средство в учебном процессе. Цель проекта: повышение качества образовательного процесса  в институте психологии на основе использования современных информационных технологий. Moodle, Adobe Acrobat.  Объем 1,5 Mb.

УДК 616-092 (075.8)

ОФЭРНиО № 17442

Захарова Ф.А. Комплекс тестовых заданий «Программированный контроль знаний по патофизиологии» / Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Комплекс тестовых заданий предназначен для текущего контроля  знаний по патофизиологии у студентов 3 курса лечебного факультета Медицинского института СВФУ имени М.К. Аммосова. Комплекс тестовых заданий разработан на кафедре нормальной и патологической физиологии МИ в соответствии с учебной программой курса «Патологическая физиология». Система тестирования является сетевой, а значит, позволяет проводить тестирование сразу у группы студентов или индивидуально в качестве СРС как в аудиторное, так и во внеаудиторное время,  с последующим сохранением результатов в электронном виде и на бумажном носителе. Цель проекта - повышение качества образовательного процесса  в медицинском вузе с использованием современных информационных и коммуникационных технологий. Moodle, Adobe Acrobat, объем 8 Mb.

УДК 811.1/.2 ; 81'36 (075.8)

ОФЭРНиО № 17443

Артемьев И.Т., Николаев А.И. Электронный учебник «Грамматика английского языка» / Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронный учебник разработан с целью повышения языковой компетенции студентов неязыкового вуза, начинающих изучение английского языка и учителей английского языка. Содержит теоретический материал и практические интерактивные упражнения. Теоретический материал представлен в иллюстрированном виде. В состав курса входят 9 разделов: 1. Методические указания. 2. Имена существительные. 3. Местоимения. 4. Имена прилагательные и наречия. 5. Предлоги. 6. Глаголы. 7. Видео-материалы. 8. Итоговый контроль. 9. Промежуточный контроль. Программное средство работает в операционной системе Windows 2000/XP/7. Для применения электронного учебника в компьютере должен быть установлен Internet, Adobe Flash Player, Outlook (для отправки результатов промежуточного и итогового контроля). Пособие размещено в системе Moodle (Modular Object-Oriented Dynamic Learning Environment – модульная объектно-ориентированная динамическая учебная среда). Для работы требуется просмотровый редактор Acrobat Reader.

УДК 0.034.2HTML

ОФЭРНиО № 17444

Шулика Ю.Е., Сорокина В.В., Репьёва Я.И. Теги для политологов 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронное учебно-методическое пособие «Теги для политологов» представляет собой сборник работ и статей, посвященных созданию web-страниц в рамках базового курса информатики. Пособие предназначено для студентов-бакалавров специальности «Политология». Пособие может быть полезным также и для студентов магистратуры, аспирантов, преподавателей и всех интересующихся применением компьютерных технологий для изучения и преподавания соответствующих дисциплин.  Пособие выполнено в виде web-страницы, которая может быть открыта даже при отсутствии подключения к сети интернет.  Пособие «Теги для политологов» представляет собой фрейм, состоящий из четырех окон. Каждая гиперссылка содержит статью с информацией по выбранной теме, ссылку на источник, из которого взят материал, комментарии разработчиков, а также примеры и иллюстрации.   Пособие «Теги для политологов» содержит также таблицу широко используемых тегов таблица цветов и их кодов для оформления web-страниц.

УДК 51-7(075)

ОФЭРНиО № 17445

Куликова И.В., Приступчик Н.К., Какурина Н.А., Какурин Ю.Б., Клунникова Ю.В. Электронный практикум по курсу «Методы математического моделирования»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

Электронное учебный практикум по курсу «Методы математического моделирования» - обновляемое учебное электронное издание, созданное с применением гипертекстовой технологии, содержащее примеры решения краевых задач методом конечных разностей и реализованного на скриптовом языке Matlab. Практикум содержит 4 подробно разобранных примера решения различных задач, варианты индивидуальных заданий и справочник по основным функциям, используемым при написании программ. Включает средства навигации по учебному материалу. Отличается повышенной наглядностью подачи учебных материалов, включая большое число цветных иллюстраций информационно-справочные материалы. Такое представление материала способствует максимальной ясности изложения и соответствует основной цели пособия: максимально сократить для студентов путь от изучения теории до решения задач, представляющих практический интерес.

УДК 7:001.89

ОФЭРНиО № 17446

Попова Т.А., Попова Е.С. «Храм Воскресения Христова в Подольске» / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия №1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows *

Учебно-исследовательская работа «Храм Воскресения Христова в Подольске» актуальна своим социокультурным подходом. Она способствует формированию интеллектуальной, нравственной и духовной культуры младшего школьника. В работе рассматривается православный храм с разных точек зрения: истории возникновения, архитектурных особенностей, внутреннего  устройства, назначения,  а также личностного отношения к православной святыне.     

УДК 316:001.89

ОФЭРНиО № 17447

Попова Т.А., Арсенин Н.М. «Тайна имени» / Государственное бюджетное образовательное учреждение Гимназия №1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows *

Данная разработка представляет собой учебно-исследовательскую работу «Тайна имени». Исследовательская работа актуальна своим социокультурным подходом к истокам в образовании, формированием интеллектуальной и нравственной культуры младшего школьника, адекватной потребностям современного общества. В работе рассматривается имя с разных точек зрения: происхождение имени, анализ имён учащихся гимназии по происхождению и по значению, выявление влияния имени на характер человека. К работе прилагается презентация, созданная в программе PowerPoint на 23 слайда и стендовая презентация на 17 страницах.  Данная разработка представляет интерес для учителей в работе с разными областями знаний - литература, история, психология и др.

УДК 004.4:004.7

ОФЭРНиО № 17448

Лемесев К.А. Программный комплекс для исполнения вычислительных потоков в изолированных доменах приложения

Тип ЭВМ: Intel Corei7; Тип и версия ОС: Windows Server 2008r2

Программный комплекс для исполнения вычислительных потоков в изолированных доменах приложения позволяет выполнять различные вычислительные потоки. Все потоки выполняются параллельно, количество параллельных потоков регулируется пользователем. Для каждого потока можно установить максимальное время выполнения, по истечении которого выполнение вычислительного потока прерывается. Все потоки выполняются в отдельных «доменах» приложения – специальных изолированных областях памяти. Программный комплекс позволяет конфигурировать привилегии доменов приложения для обеспечения безопасности работы всего комплекса.

УДК 004.4:004.7

ОФЭРНиО № 17449

Лемесев К.А. Программный комплекс для извлечения структурированной информации из сети Интернет

Тип ЭВМ: Intel Corei7; Тип и версия ОС: Windows Server 2008r2

Программный комплекс для извлечения структурированной информации из сети Интернет позволяет пользователю получать наборы типизированных объектов из набора HTML-страниц. Преобразование HTML-страниц в типизированные объекты происходит на основании набора правил. Правила для преобразования составляются с помощью объектно-ориенти-рованного языка. С помощью программного комплекса пользователь может использовать данные из сети Интернет в своих приложениях наравне с другими типизированными объектами. Это позволяет рассматривать Интернет как источник различного рода информации для конечных приложений.

УДК 658


ОФЭРНиО № 17450

Лысенко Ю.В., Лысенко М.В., Таипова Э.Х. Мультимедийный конспект лекций по дисциплине «Экономика предприятия» 

Тип ЭВМ: Pentium III; Тип и версия ОС: Windows 2003

Мультимедийный конспект лекций по дисциплине «Экономика предприятия» предназначен для проведения лекций и самостоятельной работы студентов специальности 080502 «Экономика и управление на предприятии (по отраслям)». Он может быть использован для дистанционного обучения. Использование мультимедийных и гипертекстовых технологий способствует повышению эффективности и уменьшению сроков усвоения материала дисциплины. Отличительной особенностью разработки от зарегистрированных ранее является использование мультимедийных презентаций в преподавании материала дисциплины, что позволяет значительно уменьшить затраты и трудоемкость подготовки иллюстрированного материала, так как процедура разработки плакатов или работы с доской заменяется на создание слайдов с помощью компьютера. Применение эффектов анимации текстовой и графической информации делает процесс обучения интересным для восприятия.

УДК 53.072

ОФЭРНиО № 17451

Вахрушев А.В., Северюхина О.Ю., Северюхин А.В. Программный комплекс предназначен для моделирования процессов формирования квантовых точек 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Linux 

Программный комплекс предназначен для моделирования процессов формирования квантовых точек с применением методов молекулярно-динамического моделирования.  Проблемно-ориентированный программный комплекс дает возможность оценки структуры формируемой наносистемы еще на этапе моделирования без проведения дорогостоящих экспериментов. Данные моделирования могут быть использованы при создании реальных полупроводниковых гетероструктур. Новизна программного комплекса заключается в возможности учета процессов образования и разрыва химических связей в процессе моделирования, возможности анализа структуры и свойств исследуемых систем. Учтена возможность проверки сходимости и устойчивости решения поставленной задачи. Для работы с программой необходимо иметь: ПК типа IBM PC Pentium IV с ОС Linux или Windows 98 и выше и RAM от 512 Mb; программные пакеты NAMD 2.0 и выше, VMD версии 1.8.6 и выше. Язык программирования Tcl.

УДК 378.02:37.016

ОФЭРНиО № 17452

Братищев А.В. Электронное учебное пособие «Исчисление функций одной переменной» / ГОУ ВПО Донской государственный технический университет 

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 98

Электронное учебное пособие «Исчисление функций одной переменной» предназначено лекторам потоков в презентационной части, и студентам, в текстовой части. Оно включает в себя: электронный мультимедийный конспект лекций, согласованный с ним опорный конспект (для слушателей) и список вопросов для проверки знаний.   Пособие предназначено для инженерных специальностей с объемом часов по математике > 600. Оно содержит следующие разделы: введение в анализ, производная функций одной переменной, интеграл функции одной переменной.  Для самостоятельной работы с пособием требуется ОС Windows 98 и выше и браузер (IE 5 и выше или Opera 9 и выше). Для аудиторной работы  необходим мультимедийный класс с интерактивной доской, ПК оснащенный процессором Pentium I (либо его аналога) и выше, оперативной памятью не менее 64 Mb. Для передачи  файла подойдет машиночитаемый носитель, объемом более 10,5 Mb.

УДК 658.512:514.1

ОФЭРНиО № 17453

Зубков В.И. Электронное учебное пособие «Начертательная геометрия для компьютерной графики» / ФГБОУ ВПО Донской государственный технический университет

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронное учебное пособие «Начертательная геометрия для компьютерной графики» будет полезно студентам, изучающим проектирование и конструирование изделий с использованием компьютерной графики.  В пособии дается определение геометрическим объектам, их классификация. Введено понятие элементарных объектов. Рассматриваются методы начертательной. Дано описание взаимосвязи видов и проекций относительно пространственной системы координат. Представлены методы задания и проецирования различных геометрических объектов на плоскости: точки, линии, поверхности. Рассмотрены методы решения позиционных и метрических задач.  Для функционирования и корректной работы достаточно персонального компьютера, оснащенного процессором Pentium I (либо его аналога) и выше, оперативной памятью не менее 64 Mb, операционной системы Windows 98 и выше и браузера (IE 5 и выше или Opera 9 и выше). Для передачи (хранения) пособия требуется машиночитаемый носитель емкостью более 100 Mb.

УДК 51-32

ОФЭРНиО № 17454

Фомин Г.В. Класс «действительные корни полинома» для .NET / Федеральное государственное бюджетное учреждение высшего профессионального образования «Южный федеральный университет»
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

Пакет программ «Класс “действительные корни полинома”«  для .NET представляют собой:   1. Библиотеку PolynomRoots, содержащую код класса PolynomRootsClass численного определения действительных корней полинома произвольного порядка. Класс PolynomRootsClass написан на языке C# и предназначен для использования в приложениях, создаваемых на платформе .net;  2. Консольное приложение cnslPolRootsTest, предназначенное для тестирования класса PolynomRootsClass;  3. Windows-приложение prPolRootsTest, также предназначенное для тестирования класса PolynomRootsClass и содержащее графическое сопровождение процесса тестирования. При создании библиотеки PolynomRoots и тестирующих приложений использовалась среда программирования Visual Studio 2008 фирмы Microsoft®, компилятор с языка C# 3.0.

УДК 37:004

ОФЭРНиО № 17455

Дикая И.В. Электронные тестовые задания и компьютерное тестирование студентов по дисциплине «Основы декоративного древоводства» /
ФБГОУ ВПО Армавирская государственная педагогическая академия

Тип ЭВМ: IBM PC 486; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронные тестовые задания (ЭТЗ) и компьютерное тестирование студентов (КТС) по дисциплине «Основы декоративного древоводства» (ОДД) предназначены для будущих бакалавров, обучающихся по направлениям 051000 «Профессиональное обучение» (по отраслям), профиль «Ландшафтный дизайн». Электронные тестовые задания по дисциплине «ОДД» включают 190 электронное тестовых заданий по 9 темам дисциплины. ЭТЗ выполнены в апробированной и свободно распространяемой программе «MyTestX». КТС проводится с использованием модуля тестирования MyTestStudent. ЭТЗ выполнены по четырём видам: открытые тесты, закрытые тесты, тесты на сопоставление и тесты на последовательность. Электронные тестовые задания могут быть использованы при подготовке бакалавров, магистров и других специалистов в учебных заведениях начального, среднего и высшего образования, где изучаются дисциплины: «Дизайн среды», «Ландшафтный дизайн» и т.п.  При пользовании ЭТ необходимо иметь ЭВМ типа IBM PC 486, тип и версия ОС: Windows XP и программу «MyTestX».

УДК 37:004

ОФЭРНиО № 17456

Дикая И.В. Электронные тестовые задания и компьютерное тестирование студентов по дисциплине «Основы эстетики и дизайна ландшафта»  / Федеральное государственное бюджетное учреждение высшего профессионального образования «Армавирская государственная педагогическая академия»
Тип ЭВМ: IBM PC 486; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронные тестовые задания (ЭТЗ) и компьютерное тестирование студентов (КТС) по дисциплине «Основы эстетики и дизайна ландшафта» (ОЭДЛ) предназначены для будущих бакалавров, обучающихся по направлениям 051000 «Профессиональное обучение» (по отраслям), профиль «Ландшафтный дизайн». ЭТЗ по дисциплине «ОЭДЛ» включают 81 электронное тестовых заданий по четырём основным темам: «Введение в курс «ОЭДЛ», «Гармония и красота окружающего мира», «Основы эстетики ландшафта», «Ландшафтное проектирование». ЭТЗ выполнены в апробированной и свободно распространяемой программе «MyTestX». ЭТЗ выполнены по трём видам: открытые тесты, закрытые тесты, тесты на сопоставление. ЭТЗ могут быть использованы при подготовке бакалавров, магистров и других специалистов в учебных заведениях начального, среднего и высшего образования, где изучаются дисциплины: «Дизайн среды», «Ландшафтный дизайн» и т.п. При пользовании ЭТ необходимо иметь ЭВМ типа IBM PC 486, тип и версия ОС: Windows XP и программу «MyTestX».

УДК 37:004

ОФЭРНиО № 17457

Дикая И.В. Электронные тестовые задания и компьютерное тестирование студентов по дисциплине «Основы ландшафтного проектирования» / Федеральное государственное бюджетное учреждение высшего профессионального образования «Армавирская государственная педагогическая академия»

Тип ЭВМ: IBM PC 486; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронные тестовые задания (ЭТЗ) и компьютерное тестирование студентов (КТС) по дисциплине ««Основы ландшафтного проектирования»  (ОЛП) предназначены для будущих бакалавров, обучающихся по направлениям 051000 «Профессиональное обучение» (по отраслям), профиль «Ландшафтный дизайн». ЭТЗЭ по дисциплине «ОЛП» включают 127 электронных тестовых заданий по 5 темам дисциплины. ЭТЗ выполнены в апробированной и свободно распространяемой программе «MyTestX». КТС проводится с использованием модуля тестирования MyTestStudent. ЭТЗ выполнены по четырём видам: открытые тесты, закрытые тесты, тесты на сопоставление и тесты на последовательность. Электронные тестовые задания могут быть использованы при подготовке бакалавров, магистров и других специалистов в учебных заведениях начального, среднего и высшего образования, где изучаются дисциплины: «Дизайн среды», «Ландшафтный дизайн» и т.п. При пользовании электронными тестами необходимо иметь ЭВМ типа IBM PC 486, тип и версия ОС: Windows XP и программу «MyTestX».

УДК 37:004

ОФЭРНиО № 17458

Дикая И.В. Электронные тестовые задания и компьютерное тестирование студентов по дисциплине «Планировочные элементы и малые архитектурные формы» / Федеральное государственное бюджетное учреждение высшего профессионального образования «Армавирская государственная педагогическая академия»

Тип ЭВМ: IBM PC 486; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронные тестовые задания (ЭТЗ) и компьютерное тестирование студентов (КТС) по дисциплине «Планировочные элементы и малые архитектурные формы» (ПЭ и МАФ) предназначены для будущих бакалавров, обучающихся по направлениям 051000 «Профессиональное обучение» (по отраслям), профиль «Ландшафтный дизайн». Электронные тестовые задания по дисциплине «ПЭ и МАФ» включают 97 электронных тестовых заданий по 4 темам дисциплины. ЭТЗ выполнены в программе «MyTestX». КТС проводится с использованием модуля тестирования MyTestStudent. ЭТЗ выполнены по трём видам: открытые тесты, закрытые тесты, тесты на сопоставление. ЭТЗ могут быть использованы при подготовке бакалавров, магистров и других специалистов в учебных заведениях начального, среднего и высшего образования, где изучаются дисциплины: «Дизайн среды», «Ландшафтный дизайн» и т.п.  При пользовании электронными тестами необходимо иметь ЭВМ типа IBM PC 486, тип и версия ОС: Windows XP и программу «MyTestX».

УДК 37:004

ОФЭРНиО № 17459

Дикая И.В. Электронные тестовые задания и компьютерное тестирование студентов по дисциплине «Основы ландшафтной композиции» / Федеральное государственное бюджетное учреждение высшего профессионального образования «Армавирская государственная педагогическая академия»

Тип ЭВМ: IBM PC 486; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронные тестовые задания (ЭТЗ) и компьютерное тестирование студентов (КТС) по дисциплине «Основы ландшафтной композиции», (Волк) предназначены для будущих бакалавров, обучающихся по направлениям 051000 «Профессиональное обучение» (по отраслям), профиль «Ландшафтный дизайн». Электронные тестовые задания по дисциплине «ОЛК» включают 271 электронное тестовое задание по 14 темам дисциплины. ЭТЗ выполнены в программе «MyTestX». КТС проводится с использованием модуля тестирования MyTestStudent. ЭТЗ выполнены по четырём видам: открытые тесты, закрытые тесты, тесты на сопоставление и тесты на последовательность. ЭТЗ могут быть использованы при подготовке бакалавров, магистров и других специалистов в учебных заведениях начального, среднего и высшего образования, где изучаются дисциплины: «Дизайн среды», «Ландшафтный дизайн» и т.п.  При пользовании электронными тестами необходимо иметь ЭВМ типа IBM PC 486, тип и версия ОС: Windows XP и программу «MyTestX».

УДК 378.02:37.016
ОФЭРНиО № 17460

Беспалов О.Ю., Кошкин А.В., Нижник В.А., Руденко И.Б., Федулова З.М. Система дистанционного обучения «Научно-образовательный комплекс» / Федеральное государственное бюджетное учреждение высшего профессионального образования  «Московский государственный индустриальный университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Система дистанционного обучения «Научно-образовательный комплекс» (НОК) нацелен на оптимизацию учебного процесса в ВУЗе, создание условий для достижения необходимого уровня современного образования и разностороннего развития личности обучающихся. Данная система дистанционного обучения предназначена для студентов всех специальностей. Продукт позволяет экономить время и ресурсы университета. Удобство работы с НОК определяют простота и понятность интерфейса.

УДК 378.02:37.016

ОФЭРНиО № 17461

Коваленко Е.В. Электронный программно-методический комплекс курса по выбору «Современные слесарные инструменты» / Федеральное государственное бюджетное учреждение высшего профессионального образования «Армавирская государственная педагогическая академия»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 2000

Электронный программно-методический комплекс (ЭПМК) курса по выбору «Современные слесарные инструменты» предназначен для студентов очного, заочного и дистанционного обучения по специальности 050100 «Педагогическое образование» (профиль «Технологическое образование») факультетов технологии и предпринимательства педагогических вузов.  Структура ЭПМК состоит  из: 1. Цели дисциплины; 2. Места дисциплины  в структуре ООП; 3. Требований к результатам освоения дисциплины; 4. Структуры и содержания дисциплины; 5. Рекомендации по организации самостоятельной работы студентов; 6. Учебно-методического и информационного обеспечения дисциплины; 7. Материально-технического обеспечения дисциплины. ЭПМК выполнен в Ms Word, HTML. Необходимыми техническими и программными средствами являются: компьютер типа Pentium IV, тип и версия ОС: Windows 2000/XP.

УДК 378.02:37.016

ОФЭРНиО № 17462

Морель Д.А. Электронное учебное пособие по французскому языку для студентов факультета бизнеса и сервиса»Le français professionnel de l’industrie touristique (pour l’enseignement à distance)»  / Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Белгородский государственный национальный исследовательский университет»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows *

Данное учебное пособие предназначено для студентов факультета бизнеса и сервиса дистанционной формы обучения, изучающих французский язык как профессиональный. Учебное пособие составлено в соответствии с требованиями по обязательному минимуму содержания и уровню подготовки специалиста с высшим образованием Государственным образовательным стандартом высшего профессионального образования по специальности з/о 080502.65.02 «Экономика и управление на предприятии (туризм и гостиничное хозяйство)» Д/О, а также в соответствии с учебной программой.  Новизна пособия обеспечивается модульной структурой, которая позволяет реализовать современные принципы обучения для повышения эффективности и качества подготовки специалистов. Для успешной работы с учебным пособием необходимо наличие персонального компьютера с установленной на нем русифицированной платформой Windows*. Объем программного модуля составляет 4,54 Mb.

УДК 378.02:37.016

ОФЭРНиО № 17463

Будко П.А., Винограденко А.М., Мельников М.М., Мельников Н.М., Наседкин И.В., Сысоев Н.Г., Шлаев Д.В. Визуализированный обучающий комплекс по устройству двигателя автомобиля ЗИЛ-131 для обучения студентов дисциплине «Автомобильная подготовка»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Визуализированный обучающий комплекс по устройству бензинового двигателя автомобиля ЗИЛ-131 для обучения студентов дисциплине «Автомобильная подготовка» позволяет проводить занятия как с преподавателем, так и самостоятельно без помощи педагога.  Визуализированный обучающий комплекс позволяет изучить двигатель грузового автомобиля ЗИЛ-131 с помощью использования цифровой модели самого двигателя. Предлагаемый обучающий комплекс предназначен для проведения как аудиторных занятий, так и для самостоятельной работы студентов различных  форм обучения. Минимально необходимые требования к ПЭВМ: тип ЭВМ: IBM PC; версия ОС: 2000/XP (SP2) и установленной программой DeepView_6; оперативная память: 512 Mb.

УДК 378.02:37.016

ОФЭРНиО № 17464

Будко П.А., Винограденко А.М., Мельников М.М., Мельников Н.М., Сысоев Н.Г., Шлаев Д.В. Визуализированный обучающий комплекс по устройству коробки передач автомобиля ЗИЛ-131 для обучения студентов по дисциплине «Автомобильная подготовка» 
Тип ЭВМ: Intel Pentium II; Тип и версия ОС: Windows XP


Визуализированный обучающий комплекс предназначен для обучения студентов технических вузов по дисциплине «Автомобильная подготовка», предназначен для проведения как аудиторных занятий, так и для самостоятельной работы студентов различных форм обучения. Комплекс позволяет изучить коробку передач грузового автомобиля ЗИЛ-131 с помощью использования цифровой модели самой коробки передач. Работа с ним активизирует познавательную активность студентов, их мотивацию на успешное освоение программных вопросов. Минимально необходимые требования: IBM PC; версия ОС: 2000/XP (SP2) и установленной программой DeepView_6; оперативная память: 512 Mb, обязательно наличие средств мультимедиа.

УДК 621.391:519.72

ОФЭРНиО № 17465

Будко Н.П., Дорошенко Г.П., Мухин А.В., Репьев И.Н., Фомин Л.А. Расчетная программа синтеза сетей связи

Тип ЭВМ: Intel Pentium II; Тип и версия ОС: Windows XP


Расчетная программа синтеза сетей связи разработана для построения имитационных моделей синтеза телекоммуникационных систем и сетей и позволяет производить расчет основных этапов синтеза сети: определения её топологической структуры и расчета основных параметров и характеристик информационного обмена. Основными расчетными методиками в предлагаемой модели являются методики расчета связности узлов сети, расчета пропускных способностей и информационных потоков на сети. Рекомендуется для использования в учебном процессе по дисциплинам «Математические методы анализа и синтеза сетей связи», «Сети связи и системы коммутации» и др., предусмотренные учебными планами направлений подготовки «Телекоммуникации» и «Информатика и вычисли тельная техника», а также для использо
вания в научных исследованиях и в практике расчета распределенных телекоммуникационных систем и сетей. Минимально необходимые требования: IBM PC; 2000/XP; оперативная память: 128 Mb.

УДК 378.02:37.016

ОФЭРНиО № 17466

Бобровский В.И., Будко П.А., Ершов Г.В., Жукова Е.К., Коморников П.М., Прутяну В.И., Рисман О.В. Программный модуль по расчету и оценке технического состояния средств радиосвязи  по дисциплине «Надежность автоматизированных систем» 
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Программный модуль по расчету и оценке технического состояния средств радиосвязи  по дисциплине «Надежность автоматизированных систем» рекомендуется в качестве обучающей программы для студентов и аспирантов вузов, обучающихся по специальностям: «Сети связи и системы коммутации», «Вычислительные машины, комплексы, системы и сети», «Автоматизированные системы обработки информации и управления», и других специальностей технических вузов, в учебных программах, подготовки которых предусмотрено изучение указанной дисциплины. Предлагаемый программный модуль предназначен для использования в процессе проведения лабораторных практикумов и практических занятий по оценке технического состояния и техническому диагностированию средств связи и автоматизации с целью достижения заданного уровня знаний, навыков и умений по дисциплине. Минимально необходимые требования: IBM PC; 2000/XP/7; оперативная память: 256 Mb.
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