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УДК 36.37378.02:37.016


№ ОФЭРНиО:  18425


Тимофеева Е.С.


Учебно-методическое пособие «Международные стандарты и сертификация услуг в туризме»


Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP


Учебно-методическое пособие «Международные стандарты и сертификация услуг в туризме» содержит курс лекций, почасовой тематический план, методические рекомендации по изучению дисциплины, темы контрольных работ и методические рекомендации к их написанию, вопросы для подготовки к зачету, библиографический список, тестовые задания к каждой теме и итоговый контрольный тест. Предназначено для слушателей дневной  и заочной форм.  Дисциплина «Международные стандарты и сертификация услуг в туризме» нацелена на освоение знаний о процессе сертификации туристских услуг на международном уровне. Для использования программы необходимо наличие компьютера со следующей рекомендуемой конфигурацией: Процессор Pentium, Оперативная память 512 Мб, Операционная система Microsoft Windows XP (или более поздняя).

УДК 378


№ ОФЭРНиО:  18426


Якушкин И.В.

Электронное учебное пособие «Зоогигиена»

Тип ЭВМ:  Intel Celeron
Тип и версия ОС: Windows 2000

Электронное пособие «Зоогигиена" является основной частью УМК по дисциплине "Зоогигиена». Пособие предназначено для студентов, обучающихся на очной, заочной формах обучения по направлению подготовки бакалавров 111100.62 - Зоотехния; подготовлено дляаудиторной, самостоятельной внеаудиторной работы. Разработано на основе компетентностного подхода в соответствии с ФГОС ВПО 3 поколения. В пособие вошли вопросы гигиены воздушной среды, почвы, воды, кормления животных, помещений и ветеринарных объектов, пастбищ, транспортировки животных и продуктов животного происхождения. Содержит методические рекомендации по решению практических задач, выполнению лабораторных работ, вопросы для самопроверки, варианты тестов для контроля знаний. Пособие представляет собой самораспаковывающийся файл SunRav BookReader. Системные требования: Pentium II, Windows 2000, RAM 128 Mb. Дополнительных программных и технических средств для воспроизведения пособия не требуется. Условия использования: безвозмездно с соблюдением авторских прав.
УДК 621.317.7:621.391


№ ОФЭРНиО:  18427


Кликушин Ю.Н., Кобенко В.Ю., Горшенков А.А.

Способ интерполяции распределений на идентификационных шкалах

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

Описан способ интерполяции положения распределения исследуемого сигнала между реперными точками идентификационной шкалы. Продемонстрирована возможность использования данного способа для сравнения сигналов. Способ предназначен для распознавания и идентификации сложных сигналов. Область применения - техническая и медицинская диагностика.   Программно-аппаратные требования: операционная система Windows ХР и выше, свободное  пространство на жестком диске - не менее 500 Мb, оперативная память 512 Мb, наличие программного пакета LabVIEW 7.0 и выше, объем программы - 1 Мб  Документация может быть передана с письменного согласия авторов разработки.  

УДК 548.571

№ ОФЭРНиО:  18428

Семенов М.Е., Колупаева С.Н., Рожнов А.И.

Программный комплекс SPFCC для исследования закономерностей пластической деформации в материалах с гранецентрированной кубической структурой. Версия 3 Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows 7

Программа SPFCC (Slip Plasticity of Face-Centered Cubic v3.0) предназначена для исследования закономерностей пластической деформации в ГЦК материалах. Программа позволяет проводить расчеты кривых деформационного упрочнения, исследовать эволюцию дефектной подсистемы в процессе пластической деформации в монокристаллах ГЦК металлов (алюминий, никель, медь) и дисперсно-упрочненных материалов на их основе. Исследователь может выбрать тип приложенного воздействия (деформация с постоянной скоростьюдеформирования, при постоянном приложенном напряжении и постоянной нагрузке - в условиях растяжения или сжатия) или их комбинации. Расчеты можно проводить с использованием, как полной модели, так и редуцированных моделей с учетом выбранных деформационных дефектов и механизмов их генерации и аннигиляции. В комплексе программ предусмотрена возможность проводить серии вычислений, строить температурную и скоростную зависимости, фазовые портреты. Программа SPFCC работает под управлением операционной системы Windows XP/Vista/7.

УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18429

Молько В.Г.

Электронное учебно-методическое пособие «Развитие познавательной самостоятельности в образовательном процессе»

Тип ЭВМ:  Intel Pentium II
Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7                   Все более актуальными становятся технологии развития познавательной самостоятельности студентов.   Основным же мотивом в педагогической деятельности является заинтересованность. Преподаватель должен владеть психолого-педагогическими навыками, равно как и обучаемый, должен самостоятельно уметь протестировать себя и выявить свои метакогнитивные способности. Кроме того, материал, собранный преподавателем, должен быть доступен для понимания.  Примером такого обучения является настоящее пособие, направленное на развитие единой системы стремлений, способностей и умений индивидуума своими силами осуществлять познавательную деятельность. В пособии предусмотрены занятия, комплексно решающие задачи мотивации; информирования; формирования метакогнитивных навыков; тренировки специальных умений для самостоятельного овладения общеучебными и специальными знаниями. Программно-аппаратные требования: ОС - Win XP и выше, свободное место на жестком диске - от 10 Мб, объем разработки: 2,1 Мб. Специальное ПОне требуется.

УДК 330:002.6

№ ОФЭРНиО:  18430

Горбов Н.М., Горбова Т.М., Погонышева Д.А., Рябых Е.С., Селезнев В.А.

Методика формирования профессиональных компетенций в области экономики у студентов профессиональных образовательных учреждений с использованием  природосообразных технологий на основе компьютерных нейросетевых систем                Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

Опираясь на законы целостности, системности, органичности и непрерывного совершенствования жизнедеятельности людей разработчиками введены линии и единицы социально-экономического процесса как информационных устройств, фиксирующих явление целенаправленного преобразования с помощью средств вещества в продукт, присваиваемый для удовлетворения потребности. Разработанная компьютерная нейросетевая технология обработки информации о взаимосвязи и взаимодействии внутренних и внешних подсистем организации включает подготовку входящих и исходящих данных для нейросети, установление между ними логической связи, создание и моделирование нейросети, адаптацию и обучение нейросети, проверку нейросети, оценку качества прогнозирования, Для работы с программой необходимо иметь компьютер типа Pentium IV c операционной системой  Windows XP и выше и оперативной памятью от 512 Мб.

УДК 330:002.6

№ ОФЭРНиО:  18431

Малова И.Е.

Организация диалога с учащимися в процессе решения вычислительных планиметрических задач на основе компьютерной анимации

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

Учебное электронное пособие содержит 25 компьютерных презентаций. Каждая презентация посвящена вычислительной планиметрической задаче и содержит слайды, соответствующие этапам работы над задачей: 1) анализ условия задачи; 2) поиск способа решения задачи; 3) оформление решения; 4) подведение итогов работы над задачей. На каждом этапе за счет эффектов анимации организован учебный диалог с учащимися.  Программно-аппаратные требования: ПК типа IBM PC Pentium IV, ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 250 Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета Office 2007. Объем разработки – 5.54 Мb.
УДК 373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО:  18432

Шашкин И.О,  Болотин И.Б.

Игра «Монетки»

Тип ЭВМ:  ARM
Тип и версия ОС: Android

Работа посвящена проблеме обучения учащихся решению логических задач с использованием компьютерного тренинга. Логические задачи часто встречаются на математических олимпиадах школьников различного уровня. Решение этих задач вызывает у участников наибольшие трудности. Связаны они, в первую очередь, с незнанием методов решения, непониманием условия задачи и просто с необычностью формулировки. Необходимо учитывать также, что в школьном курсе математики логические задачи не предусмотрены программой. Для устранения трудностей, возникающих при решении нестандартных логических задач, была разработана компьютерная модель одной из олимпиадной задачи. Тем самым избавившись от проблем в понимании поставленной задачи, так же процесс обучения будет проходить в игровой форме, сделав его более интересным. Минимальные программно-аппаратные требования: свободное место в системном разделе жесткого диска  1 Mb; ОС Android 2.2 и выше.
УДК 373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО:  18433

Широков В.С., Болотин И.Б.

Игра «CheckerStep»

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

Работа посвящена проблеме обучения учащихся решению логических задач посредствам компьютерной игры. При решении логических задач, связанных с игровой ситуацией, у учащихся наиболее часто возникают такие вопросы, как: «Что значит, что игроки играют наилучшим для себя образом?» или «Что значит, как нужно играть, чтобы выиграть?». 

Для устранения этих затруднений, возникших в процессе решения таких задач, встречающиеся на олимпиадах по математике, была разработана компьютерная модель подобной игровой задачи. Она может наглядно показать сам процесс игры, и поможет игроку, методом проб и ошибок или путём предварительной разработки стратегии с последующей проверкой её на практике, самому найти метод решения, рассматриваемой в модели. В данной работе рассматривается использование двоичной системы счисления при построении выигрышной стратегии для игрока. Минимальные программно-аппаратные требования: Intel Pentium 233 МГц; ОЗУ не менее 64 МБ; видеоадаптер с DirectX7; свободное место жесткого диска 5 Mb; ОС Microsoft Windows XP.

УДК 372.8

№ ОФЭРНиО:  18434

Басалова Т.Ф., Плешакова Н.Л., Прокофьева Н.А., Яшина Г.А.

Учебно-методический комплекс реализации дополнительной профессиональной образовательной программы «Современный образовательный менеджмент»

Тип ЭВМ:  Pentium 500
Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) «Современный образовательный менеджмент» разработан с целью  оптимизации  обучения руководителей образовательных учреждений в системе непрерывного образования.  Использование ЭУМК будет эффективно  приреализации всех форм обучения, включая дистанционные, что особенно востребовано в условиях современного этапа модернизации образования.  ЭУМК  выполнен в среде AutoPlay Media Studio 8.0 и открывается с помощью стандартных программных средств среды Windows.  Программно-аппаратные требования: ОП - Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7, свободного пространства на жестком диске - не менее 500 Мb, оперативной памяти 512 Мb, объем разработки - 200 Мб  Пользователи программы должны обладать минимальными навыками работы на компьютере.

УДК 502.13(1-751.1)(4/9)

№ ОФЭРНиО:  18435

Бузмаков С.А., Андреев Д.Н., Зайцев А.А., Гатина Е.Л.

База данных «Осинская лесная дача»

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP/Vista/7

База данных предназначена для решения экологических задач, научно-исследовательской деятельности на особо охраняемой природной территории (ООПТ) «Осинская лесная дача». Также разработка может быть использована и в учебных целях. База данных создана с помощью программного продукта ArcGIS. Основой послужили полномасштабные исследования территории ООПТ, которые выполнялись специалистами кафедры биогеоценологии и охраны природы ПГНИУ на протяжении нескольких лет. Информационная система включает данные о современной экологической ситуации (геохимические исследования почвы, экологическая оценка состояния почв, растительности и экосистем в целом), динамике изменения состояния растительности по космическим снимкам и др. Минимальные требования: Intel Pentium не меньше 1.6 GHz, операционная система Windows XP и выше, оперативная память не меньше 512 МБ.

УДК 004.82:025.4 

№ ОФЭРНиО:  18436

Ешин С.В.

Программная система причинно-следственного моделирования  «Causal Modeler»

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

Электронный информационно-образовательный ресурс по курсу «Биогеография» обеспечивают взаимодействие студента с учебно-методическим материалом. Задания для самостоятельной работы способствуют формированию у студентов понимания/  Программно-аппаратныетребования: Windows XP и выше, Microsoft .NET Framework 4, 200 Мб свободного места на диске, 2 Гб оперативной памяти.

УДК 613.86

№ ОФЭРНиО:  18437

Бугаев Л.А.

Медицинская психология. Учебные материалы

Тип ЭВМ:  Intel Pentium 
Тип и версия ОС: Windows 95

В электронном учебном пособии с программным обеспечением в доступной форме изложены  ключевые понятия медицинской психологии, методы психологических исследований, история возникновения медицинской психологии, особенности патологического протекания познавательных процессов, деятельности и общения человека, указаны практические рекомендации по организации контактов с болеющими людьми. Пособие будет полезно студентам всех специальностей при изучении дисциплин гуманитарного, социально-экономического цикла ООП, а также в самопознании. Программный продукт работает под управлением операционной системы Windows 95 и выше, оперативной памяти не менее 64 Мb.

УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18438

Павлова А.А., Мозгина В.М., Шульгин И.Ю., Дорофеева Е.В., Кувичкина М.Н.,               Хомякова М.О.

Дистанционная поддержка курса «Графика и дизайн»

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows 2003/XP/Vista/7

Продукт представляет собой электронно-информационный ресурс в форме дистанционного курса, разработанного в СДО Moodle.  Ресурс в первую очередь предназначен для использования в качестве дистанционной поддержки учебного курса «Графика и дизайн» специальностей факультетов «Технологии и предпринимательства» педагогических вузов. Также подойдет для художественных и дизайнерских факультетов других вузов и прочих специальностей, студентам которых требуются знания по данной тематике. Учебные материалы по курсу представлены в текстовом, изобразительном и аудио форматах. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows 2003 и выше, оперативная память 512 Мb, наличие интернет-подключения, налаженная СДО Moodle 1.9 и выше, объем разработки - 139 Mb.

УДК 533.6.011

№ ОФЭРНиО:  18439

Семакин А.Н.

Приложение «Определение параметров потока вязкого газа в области со сложной геометрией»

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows 7

Представленный программный продукт предназначен для выполнения расчетов обтекания вязким газом ансамбля частиц конечных размеров и произвольной формы в ограниченной области. Расчеты проводятся разработанным при участии автора численным методом решения уравнений гидромеханики в многосвязных областях произвольного порядка точности (2, 4, 6, 8). Программа предусматривает возможность работы на многоядерных процессорах с произвольным числом ядер.  Программно-аппаратные требования: операционная система – Windows 7, процессор – Pentium IV, ОЗУ – 512 Mb, свободное место на жестком диске – 1 Gb. Для работы с программой необходимо наличие Microsoft Visual Studio 2010.

УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18440

Вострухин А.В., Вахтина Е.А.

Образовательный ресурс «Введение в программирование микроконтроллера AVR на языке Ассемблера»

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7   Образовательный ресурс «Введение в программирование микроконтроллера AVR на языке Ассемблера» предназначен для обучения проектированию, разработке и отладке микропроцессорных систем на базе микроконтроллеров семейства AVR. Ресурс состоит из двух частей: аппаратно-программной и учебно-методической.  Первая представлена стендом лабораторным на базе микроконтроллера ATiny2313, средой программирования AVR Studio, комплектом программ типовых функций микропроцессорных систем управления на языке Ассемблер. Вторая - электронным учебным пособием  в среде SunRavBookOffice. Содержание соответствует  действующим стандартам подготовки специалистов с высшим профессиональным образованием по направлениям, начиная  с 110000 по 280000 (ОПД.Ф.03 «Электротехника и электроника«, раздел "Микропроцессорные средства"; ОПД.Ф.04.03 "Информационно-измерительная техника и электроника", раздел "Информационно-измерительная техника» и др.). Требования к ПК: Pentium IV, Windows ХР, объем оперативной памяти - 256 Мб.

УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18441

Масленникова О.Е., Кузубов С.А.

Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Методы и инструменты управления бизнес-процессами»

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

УМК содержит теоретические основы дисциплины «Методы и инструменты управления бизнес-процессами». Наряду с изложением основ управления бизнес-процессами в УМК представлены лабораторные работы, тесты, хрестоматия. Теоретический материал, состоит из 13 тем и раскрывает основные дидактические единицы дисциплины. Лабораторный практикум нацелен на привитие умений и навыков по дисциплине и представлен в виде индивидуальных домашних контрольных работ. Перечень контрольных вопросов по всему курсу предназначен для текущего контроля знаний, умений и навыков. Рекомендуемая литература и ресурсы Интернет должны позволить обучаемым получить дополнительные знания по интересуемым их темам дисциплины. Материал обеспечивает эффективное усвоение читателями материала. Работа выполнена в программе FrontPage, объемом 33,8 Мб и адресована студентам вузов, преподавателям и практическим работникам в области экономики и менеджмента.

УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18442

Старков А.Н.

Электронный учебно-методический комплекс «Разработка Интернет-ресурсов образовательного назначения»

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

ЭУМК «Разработка Интернет-ресурсов образовательного назначения» содержит теоретические основы дисциплины. Наряду с изложением основ разработки ресурсов образовательного назначения в ЭУМК представлены лабораторные работы, тест, хрестоматия. Теоретический материал раскрывает основные дидактические единицы дисциплины. Лабораторный практикум нацелен на развитие умений и навыков по дисциплине. Перечень контрольных вопросов по всему курсу и система тестирования предназначены для итогового контроля знаний, умений и навыков. Содержание ЭУМК «Разработка Интернет-ресурсов образовательного назначения» позволяет сформировать необходимые знания умения и навыки по направлению 540200 «Физико-математическое образование» магистерской программы 540204М «Информатика в образовании». Работа выполнена в программе SharePoint Designer 2007, объемом 15,3 Мб и адресована студентам вузов, аспирантам, преподавателям и специалистам в области образования.

УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18443

Артемова Ф.Ш., Линд Ю.Б., Сарманаев Р.Ф.

Электронный учебник по компьютерной графике в графических редакторах и программных средах

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows *

Программный продукт предназначен для обучения компьютерной графике и программированию школьников (2-11 классы) и студентов (1-2 курсы).  Электронный учебник по компьютерной графике позволяет освоить использование графических возможностей следующих сред: 1) графический редактор Paint, 2) среда программирования LogoWriter, 3) редактор презентаций Microsoft PowerPoint, 4) текстовый редактор Microsoft Word, 5) язык программирования Turbo Pascal, 6) растровый редактор Adobe Photoshop, а также содержит лабораторный практикум и тестирование для осуществления самоконтроля.  Программно-аппаратные требования: ОC - Windows ХР и выше, оперативной памяти 512 Мb, объем разработки - 5 Мb.

УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18444

Поддубная Н.А., Худовердова С.А.

Электронный учебно-методический комплекс «Современные информационные технологии»

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7 Комплекс состоит из трех частей: теоретической, технологической и диагностической, которые позволят сформировать у обучающихся профессиональные ИКТ-компетентности. В первой части раскрываются теоретические основы формирования информационно-технологической компетентности  студентов-гуманитариев. Вторая часть построена по принципу компетентностного подхода, имеет прикладную направленность, что способствует развитию  общекультурных и профессиональных компетенций обучающихся. Третья часть является контрольно-оценочной. Комплекс «Современные информационные технологии» представляет собой Web-документ, содержит графические файлы, Java скрипты, каскадные таблицы стилей (CSS) и т.д. ЭУМК оптимизирован для использования в операционной среде MS Windows ХР, VISTA с помощью программы MS Internet Explorer версии 7.0 и выше при разрешении экрана от 800х600 точек и выше.

УДК 624.042.8: 624.872 

№ ОФЭРНиО:  18445

Гриднев С.Ю.

Программа: «Расчет пространственных колебаний трехосного автомобиля при движении по неровному пути»
Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows *

Программа предназначена для моделирования пространственных колебаний трехосного автомобиля при движении по неровному пути с постоянной скоростью,  функционирует на ЭВМ типа IВМ РС в OC Windows, требует для работы 256 Мб ОЗУ. Программа может быть использована в обучении студентов специальности «Автомобильные дороги и аэродромы» и «Мосты и транспортные тоннели», магистрантами и аспирантами при проведении научных исследований.  Программа может быть использована при изучении учебных дисциплин: «Динамика сооружений и теория надежности», «Динамика и устойчивость транспортных сооружений».

УДК 620.9:658.58

№ ОФЭРНиО:  18446

Панин В.Н.

Информационная система планово-предупредительных ремонтов оборудования электрохимической защиты (на примере ОАО «Транссибнефть») (PPR_Transsibneft)      Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

Целью разработки информационной системы планово-предупредительных ремонтов оборудования электрохимической защиты (PPR_Transsibneft) является создание системы, позволяющей вести картотеку эксплуатируемого оборудования электрохимической защиты на магистральных нефтепроводах, планировать работы по его обслуживанию и ремонту, вести техническую  документацию по оборудованию и формировать на их базе электронные формы документов, используемых при планировании и ремонте оборудования электрохимической защиты. Использование данного программного продукта предусмотрено в службе эксплуатации предприятия управленческим, ремонтным и оперативным персоналом. Программно-аппаратные требования: ОП – Windows XP и выше, свободного пространства на жестком диске – не менее 1000 Mb, оперативной памяти  1024  Mb, наличие пакета Office 2003, объем разработки – 7440 Кб. 

УДК 378.02; 37.016

№ ОФЭРНиО:  18447

Лупенкова Е.Ю.

Учебная программа «Продвижение проектов в блогах и социальных сетях (в сети Интернет)» (электронная версия)

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

В программе раскрываются особенности обучения бакалавров по направлению подготовки - «Реклама и связи с общественностью» работе с рекламными и PR-проектами в социальных медиа. Описывается основное содержание дисциплины, тематика практических работ и другие учебно-методические данные. Программно-аппаратные требования: операционная система - Windows ХР  и выше, процессор - Celeron 2, 67 GHz, ОЗУ - 512 Mb, свободное место на жестком диске - 1 Mb, объем программы - 1 Mb. Для работы с  научным информационным ресурсом необходимо наличие программы Microsoft Word, доступ к сети Интернет, браузер.

УДК 316.42:35

№ ОФЭРНиО:  18448

Лупенкова Е.Ю.

Информационный научный ресурс «Социально - управленческий анализ ценностных ориентаций субъекта российского электорального процесса»

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

В работе рассматривается ряд теоретических вопросов, касающихся  обоснования механизмов управления социальными ценностями электората и проводится исследование по выявлению коллективных ценностей как средства достижения сплоченности общества, возникающей в конкретной электоральной ситуации. Программно-аппаратные требования: операционная система - Windows ХР  и выше, процессор - Celeron 2, 67 GHz, ОЗУ - 512 Mb, свободное место на жестком диске - 1 Mb, объем программы - 1 Mb. Для работы с  научными нформационным ресурсом необходимо наличие программы Microsoft Word.

УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18449

Чайкин А.С., Медведев А.А.

Методика виртуальной настройки токарных станков на нарезание метрических резьб крупного шага для развития  профессиональных компетенций специалистов в области металлообработки  на  основе компьютерной анимации

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Microsoft Office, Power Point

Виртуальная настройка привода подач токарно-винторезного станка мод. 1К62 для продольного перемещения суппорта с резьбовым резцом при нарезании метрической резьбы крупного шага разработана на основе компьютерной анимации с помощью компьютерной программы Microsoft Office Power Point 2007. Она предназначена для изучения особенностей настройки привода подач станка (порядка переключения зубчатых передач и муфт) на его кинематической схеме с целью обеспечения требуемых параметров шага резьбы. Визуально порядок переключения передач на кинематической схеме осуществляется анимационным перемещением шестерённых блоков зубчатых колёс и муфт при использовании виртуальных кнопок. Программно-аппаратные требования: ПК типа IBM PC Pentium IV, ОП - WindowsХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 300 Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета Office 2007. Объем разработки - 702.0 Кб.
УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18450

Головкова А.С., Краснощекова М.С.

Простейший программируемый робот

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP/Vista/7

Программа «Простейший программируемый робот» учебного назначения, предусматривающая отработку навыков при освоении основных парадигм программирования, а также позволит организовывать занятия в игровой форме. Учебные курсы, рассматривающие возможности языков программирования, обладают большой степенью абстрагирования, что не позволяет на качественно высоком уровне усваивать необходимый теоретический материал для его последующего практического применения. Предлагаемая программа позволяет увидеть результаты выполнения различных операторов, итераций и циклов на псевдокоде и проанализировать результаты выполнения алгоритмов. Программа может быть использована при изучении курсов «Информатика», «Программирование». Удобство работы с данной программой обеспечивается простотой и понятностью интерфейса. Системные требования: Windows  95 и выше, процессор Intel Pentium и выше, не менее 128 Mb оперативной памяти, разрешение экрана не менее 800х600.

УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18451

Коновалов А.Л.

Учебно-методический комплекс «Основы безопасности труда»

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

Учебно-методический комплекс «Основы безопасности труда" разработан для преподавания дисциплины "Основы безопасности труда». Данная дисциплина входит в цикл профессиональных дисциплин и составляет базовую часть основной образовательной программы подготовки бакалавра по направлению «Управление персоналом». Данный  курс является одним из основных в плане подготовки специалиста-управленца, отвечающего личностным и профессиональным требованиям, предъявляемым к руководителю  современным обществом. Учебно-методический комплекс «ОСНОВЫ БЕЗОПАСНОСТИ ТРУДА» создан в Microsoft Word, обработан в программе HelpMaker 7, открывается как структурированный текст в объеме 113 страниц с оглавлением и гиперссылками на статьи.   Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти512Мb, наличие пакета Office 2007, объем разработки - 486 Кб.

УДК 519.23/.25

№ ОФЭРНиО:  18452

Цициашвили Г.Ш.,  Осипова М.А., Лосев А.С.

Программа «Вычисление вероятности несвязности планарного графа и его характеристик»

Тип ЭВМ:  Intel Pentium II
Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программа разработана для вычисления вероятности несвязности планарного графа с высоконадежными элементами и его характеристик. Определение искомых величин по матрице смежности двойственного графа существенно сокращает количество необходимых арифметических операций, уменьшает  время счета и не требует высоких технических затрат. Программа может быть использована для диагностики вероятности несвязности различных моделей планарных сетей, при проектировании новых информационно-технических систем. Для работы с программой необходимо иметь компьютер типа IBM PC Pentium II с операционной системой Windows XP и выше и оперативной памятью от 256 Mb. Программа разработана на Object Pascal  в среде разработки Delphi 7.

УДК 002.6:37.016

№ ОФЭРНиО:  18453

Сапрыкина Ю.В.

Электронный учебно-методический комплекс «Информатика» для студентов направления «Документоведение и архивоведение»
Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) «Информатика» для студентов направления «Документоведение и архивоведение» предназначен для студентов очной, заочной и дистанционной форм обучения при изучении дисциплины «Информатика». ЭУМК содержит 4 модуля: «Основные понятия об информации и информатике», «Теоретические основы ЭВМ», «Введение в алгоритмизацию и программирование», «Структура и принципы работы сетей». Учебный материал каждого модуля делится на следующие разделы: теория, практикум, тесты. В состав ЭУМК входит глоссарий, рекомендуемая литература, хрестоматия.  ЭУМК призван стимулировать студентов к саморегуляции учебно-познавательной деятельности, формированию и развитию общепрофессиональных и предметных умений и навыков, повышать роль самостоятельной работы при подготовке к занятиям, сдаче зачетов и экзаменов.  ЭУМК выполнен в программе SharePoint Designer 2007 и имеет объем 49,2 Мb.  

УДК 004.72

№ ОФЭРНиО:  18454

Ангелюк В.П., Попов П.С., Горбунова Н.В.

Алгоритм определения параметров «Условной когезии» куриного фарша механической дообвалки

Тип ЭВМ:  Intel Pentium
Тип и версия ОС: Windows *

«Алгоритм определения параметров «Условной когезии» фаршевой системы» предназначен для проведения лабораторно-практических занятий по курсам». Процессы и аппараты пищевых производств» и «Аппаратурное оформление технологических процессов» для направления подготовки 260200.68 «Продукты питания животного происхождения». Может быть использован для изучения дисциплины «Инженерная реология», «Технология мяса и мясных продуктов». В настоящие время существуют подходы по решению задач, связанных с контролем качества объектов мясного производства. Одной из широко используемых систем является система контроля качества в критических точках производства. Разработанный алгоритм экспресс-метода позволит не только формально определять параметры «условнойкогезии«, устанавливая зависимость реологических параметров исходных и конечных объектов, но и использоваться при составлении технических условий на создание мясных продуктов. Программно-аппаратные требования: ОC - Windows 95 и выше, свободного пространства на жестком диске - 5 Мb минимум, оперативной памяти 512 Мb, наличие любого пакета Office, объем разработки – 1270 Kb.
УДК 004.021:664.8.036.2

№ ОФЭРНиО:  18455

Ангелюк В.П., Скотников Д.А., Шибанова Е.А.
Алгоритм определения критериального уравнения прогрева

Тип ЭВМ:  Intel Pentium
Тип и версия ОС: Windows *

Электронный вариант методической разработки «Алгоритм определения критериального уравнения прогрева баночных консервов в процессе стерилизации» предназначен для научных сотрудников и специалистов научно-исследовательских институтов, разрабатывающих и проектирующих оборудование для перерабатывающих предприятий. Разработка может быть использована для сотрудников организаций выпускающих оборудование для перерабатывающих предприятий. Также данная разработка может быть использована специалистами эксплуатирующими оборудование для производства консервов.  Методика разработки сориентирована на исследование процесса стерилизации различных видов баночных консервов. При этом получена форма критериального уравнения прогрева баночных консервов в процессе стерилизации.  Результаты исследований могут быть использованы при проектировании стерилизующих аппаратов и исследовании технологических аспектов процессов термической обработки баночных консервов. Программно-аппаратные требования: ОC - Windows 95 и выше, свободного пространства на жестком диске - 10 Мb минимум, оперативной памяти 512 Мb, наличие любого пакета Office, объем разработки – 23 Kb.

УДК 339.1

№ ОФЭРНиО:  18456

Абалмасова Н.С., Александров Ю.Л., Ананьева Н.В.,Баева Я.И., Барановская У.С., Баранцева С.М., Бастин С.С., Батраева И.М., Батраева Э.А., Батурина И.А., Безруких А.В., Благирева Е.О., Блау Г.Б., Богомолов В.А., Бояркина К.Ю., Брагина О.С., Бредихина Е.Г., Будисенко Е.В., Бурдз Е.Н., Вараск Ю.В., Вашко Т.А., Веретнова О.Ю., Гавриш Е.С., Гарбуз В.А., Герасимова Е.А., Гергердт Г.В., Глухих Т.И., Гнедых Н.Н., Горбачев А.П., Григорьева Ю.В., Гридина Е.С., Грицкевич М.С., Гуленкова Г.С., Гуняков Д.Ю., Гуняков Ю.В., Гурулева М.В., Данильченко Ю.В., Демина О.М., Денисенко А.С., Дикова Е.А., Дойко И.В., Донец А.А., Донец Л.И., Елисеева Т.В., Журавлева Д.Н., Заика Ю.А., Зверева В.А., Здрестова Захаренкова С.В., Зейналова Э.З., Зейног Л.В., Зикеева О.С., Зимин А.А., Иванова Л.В., Ильина К.Ю., Илюшенко А.А., Камаева Ю.С., Клепец И.В., Клименкова Т.А., Климосенко Е.Ю., Коверзнева Т.С., Колачёва З.М., Комарова А.А., Конева О.В., Кононенко И.В., Коносова О.Н., Коробов Д.И., Королева К.А., Короткова А.С., Красильников А.С., Крылова К.А., Ксензюк В.Е., Кузнецова К.С., Куимов В.В., Кутищева Я.В., Левченко А.Ю., Леонтьев В.М., Лепешкина Т.А., Лопатина Д.В., Макарова Ю.В., Маслов С.В., Матвеева А.Ю., Матвеева В.А., Михайлова Е.И., Морозова Ю.В., Мякишева В.И., Нестеренко О.В., Нестеров О.С., Нечушкин А.П., Нечушкина Е.А., Никитенко И.А., Николаева Е.А., Николаенко Е.А., Павленко Ю.И., Панькив О.И., Пермякова А., Петрученя И.В., Подачина Л.И., Полякова И.А., Порохонько Е.Ю., Проскурина М.Б., Пушкина М.А., Рассейкина О.А., Расулова У.С., Ратькина О.Ю., Романова Ю.В., Рубан О.В., Рыбалко А.И., Садеков А.А., Сапрыкина Л.Н., Сартене О.Т., Слободян М.В., Смирнов Е.Н., Смоленцева Л.Т., Соколова М., Сороко А.В., Стародуб О.А., Степанова К.С., Сумина Е.В., Сычева Т.А., Терещенко Н.Н., Тимарцев А.В., Тимофеева А.В., Тимохина О.А., Толмачева И.А., Толмачева К.А., Улитина М., Уткин Ю.Г., Уткина Г.А., Ухолова Е.Д., Федорова О.М., Федченко Е.А., Хаврюта А.В., Хачатрян Е.В., Хлевицкая Т.Б., Хмелевская О.М., Чаплина А.Н., Чепелова Г.Г., Черепанова О.В., Черкасова Ю.И., Чиркова Е.С., Чудинова Е.В., Чуракова Л.С., Шабалова И.В., Шовхалов Ш.А., Щедрина И.В., Щербакова Д.В., Щербенко Е.В., Юрок А.И., Юшкова Л.В., Яркова Л.В. 

Теория и практика коммерческой деятельности

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

Данный информационный научный ресурс - электронный сборник материалов всероссийской конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Теория и практика коммерческой деятельности», состоявшейся в Красноярском государственном торгово-экономическом институте в марте 2012г. В конференции приняли участие преподаватели вузов, практические работники, аспиранты, студенты г. Красноярск, Новосибирск, Улан-Удэ, Хабаровск, Донецк (Украина). Доклады посвящены актуальным проблемам коммерческой деятельности: методологическим, современных технологий, финансового обеспечения, маркетинговой деятельности,  рынков продовольственных и непродовольственных товаров, предпринимательства и малого бизнеса в торговле. Информационный научный ресурс выполнен в Word 97-2003 & 6/0.95-RTF, ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, , наличие пакета Office 2007, объем разработки - 4,90 Мб.

УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18457

Гостенина В.И., Киселев А.Г.

Электронные методические материалы «Социология массовых коммуникаций»

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

В работе рассматривается ряд теоретических вопросов, связанных с социологическим исследованием информационных и коммуникационных процессов целевой аудитории масс-медиа.  Специалисты могут найти тесты для определения коммуникативной компетентности личности  и методику проведения маркетинговых исследований коммуникативной эффективности масс-медиа, продвижения рекламного продукта, формирования корпоративного имиджа субъекта экономической и политической деятельности, освоить  методику социологических исследований изучения реальной и потенциальной аудитории масс-медиа. Программно-аппаратные требования: операционная система - Windows ХР  и выше, процессор - Celeron 2, 67 GHz, ОЗУ - 512 Mb, свободное место на жестком диске - 1 Mb, объем программы- 1 Mb. Для работы с  научным информационным ресурсом необходимо наличие программ Microsoft Power Point, Adobe Dreamweaver CS3, доступ к сети Интернет, браузер Google Chrome.

УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18458

Кузина С.А.

Статусные барьеры в процессе профессиональной мобильности государственных гражданских служащих

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

В работе исследуется повышение эффективности профессиональной деятельности механизмами регулирования статусных барьеров в процессе профессиональной мобильности государственных гражданских служащих. Проведен анализ социальных механизмов регулированиястатусно-ранговых барьеров на региональном уровне. В работе рассматривается ряд теоретических вопросов, касающихся обоснования механизмов регулирования статусных барьеров и предлагается практическая программа их реализации с помощью компьютерных технологий. Программно-аппаратные требования: операционная система - Windows ХР  и выше, процессор - Celeron 2, 67 GHz, ОЗУ - 512 Mb, свободное место на жестком диске - 1 Mb, объем программы - 1 Mb. Для работы с  научным информационным ресурсом необходимо наличие программы Microsoft Word, Power Point, Excel, MatchCAD.

УДК 629.3-027.21

№ ОФЭРНиО:  18459

Кулаков Н.А., Лепёшкин А.В., Черанев С.В.

Математическая модель движения опытного образца четырехосного полноприводного специального шасси БАЗ-6910Э с индивидуальным регулируемым электрическим приводом ведущих колес в условиях недеформируемой опорной поверхности

Тип ЭВМ:  Intel Pentium
Тип и версия ОС: Windows XP

Регистрируемый программный комплекс является математической моделью движения опытного образца четырехосного полноприводного специального шасси БАЗ-6910Э с индивидуальным регулируемым электрическим приводом ведущих колес в условиях недеформируемой опорной поверхности. Программный комплекс написан на языке Fortran и предлагается для проведения вычислительных экспериментов с целью проверки эффективности применения законов регулирования, предлагаемых для использования в системах автоматического адаптивного управления регулируемых электрических трансмиссий многоосных колесных машин с индивидуальным приводом ведущих колес. Имеющихся аналогов не обнаружено.  Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР, инструментальное программное обеспечение - Compaq Visual Fortran, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти 512 Мb, объем разработки - 360 кб.
УДК 37:001.32

№ ОФЭРНиО:  18460

Перухин Д.С.

Информационный научный ресурс «Диагностика и рентгеноэндоваскулярное лечение патологических состояний подключичных артерий»

Тип ЭВМ:  Intel Atom
Тип и версия ОС: Windows XP

Атеросклеротическое поражение является наиболее распространенной причиной стенотических изменений в брахицефальных артериях. Поражение a. subclavia характеризуется наличием клинической симптоматики со стороны верхних конечностей и более значимой неврологической симптоматикой. Цель работы - изучение результатов эндоваскулярного лечения патологии подключичных артерий. Теоретическая ценность работы заключается в разработке комплексного лучевого обследования для оценки гемодинамических и анатомических особенностей поражения подключичных артерий и разработки дальнейшей тактики лечения. Уточнена семиотика патологических изменений в подключичных артериях. Проанализированы диагностические возможности КТ- и МР- ангиографии. Предложены практические рекомендации для выполнения эндоваскулярного вмешательства при патологии подключичных артерий.  Программно-аппаратные требования: OС - Windows XP и выше, свободное пространство на жестком диске - 200Mb, Оперативная память - 512Mb, ПО - Adobe Acrobat,Объем разработки - 3 M.
УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18461

Кузина С.А.

Статус как объект социологического анализа профессиональной мобильности

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

В работе рассматриваются особенности применения механизмов регулирования статусных барьеров в профессиональной мобильности для повышения эффективности профессиональной деятельности. Регулирование статусных барьеров обусловлено механизмом повышения мотивации профессиональной мобильности, что обусловлено социальными факторами стратификации российского общества. В связи с этим в работе рассматривается ряд теоретических вопросов, касающихся обоснования механизма регулирования статусных барьеров. Программно-аппаратные требования: операционная система - Windows ХР  и выше, процессор - Celeron 2, 67 GHz, ОЗУ - 512 Mb, свободное место на жестком диске - 1 Mb, объем программы - 1 Mb. Для работы с  научным информационным ресурсом необходимо наличие программы Microsoft Word, Power Point, Excel, MatchCAD.

УДК 339.138(07)

№ ОФЭРНиО:  18462

Иванова Н.В., Васильченко Е.Б., Зеленева И.П.

Электронное учебное пособие «Практикум по дисциплине "Маркетинг"»

Тип ЭВМ:  Pentium 133
Тип и версия ОС: Windows 98

В электронном учебном пособии «Практикум по дисциплине "Маркетинг» систематизированы методологические подходы к решению практических и ситуационных задач, обеспечена логическая последовательность, строгая структурированность и охват ключевых разделов маркетинга в аграрной сфере. Разработанные авторами тесты позволяют осуществлять промежуточный и итоговый контроль знаний, способствуя лучшему усвоению и закреплению материала. Высокая практическая значимость и оригинальная форма изложения материала практикума отмечена дипломом лауреата Всероссийского конкурса на лучшую научную книгу 2011 Фонда развития отечественного образования.  Новизна пособия заключается в рационализации методики ценообразования и системы товародвижения, совершенствовании механизмов выхода на международный рынок и разработке комплекса мер по стимулированию продвижения с/х продукции на аграрных рынках в условиях вступления в ВТО. Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 MHz; 256 Mb RAM; ОС - Windows 98.
УДК 295

№ ОФЭРНиО:  18463

Курочкина О.Н.

Финансово-экономическая игра «Деловые Люди»

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows 7

В лицее деловые игры применяются в рамках изучения многих предметов, в том числе и игра «Выборы» для формирования парламента лицея. Главный цель всех игр научиться формировать группы единомышленников и сознавать себя частью сформировавшийся команды, научить лицеиста ощущать себя частью общества, коллектива, активно взаимодействующего для реализации своих целей. Во все временна, особенно в наше время наилучшим образом могут себя реализовать люди, которых отличает системное представление о мире, умение создать коллектив и работать в команде. Финансово – экономическая игра «Деловые люди», которая проходит в рамках работы школьной экономической компании, как ни какая лучше позволяет лицеистам адаптироваться в современном мире. Я являюсь президентом школьной экономической компании ICT и начальником штаба игры, и разработка элементов игры явилась, целю этого проекта.

УДК 597.4/.5

№ ОФЭРНиО:  18464

Спирина Е.В., Видеркер М.А.

Интерактивный атлас-определитель «Ихтиофауна Средней Волги»

Тип ЭВМ:  Intel Pentium Dual-Core
Тип и версия ОС: Windows *                   Интерактивный атлас-определитель «Ихтиофауна Средней Волги» посвящен наиболее древней и многочисленной группе позвоночных животных – рыбам. В данном электронном ресурсе впервые представлен материалы о полном видовом составе рыб Средней Волги, их биологии, а также вселении, интродукции некоторых видов рыб. Атлас выполнен в виде веб-сайта и содержит развитую систему гиперссылок. В электронном ресурсе приведено простое руководство по определению рыб Средней Волги, сопровождающееся кратким описанием каждого вида, сведениями по экологии представителей региональной ихтиофауны, их численности и распространению. В структуру ресурса входит определитель рыб, глоссарий, список рекомендуемой литературы. Информация сайта рассчитана на студентов биологических, сельскохозяйственных специальностей и специалистов-ихтиологов, научных работников, занимающихся ихтиологическими исследованиями, а также может быть использована всеми интересующимися ихтиофауной и природой Средней Волги. Сайт расположен в свободном доступе по адресу: http://volga-fish.ugsha.ru/. Программно-аппаратные требования: процессор IntelPentium IV или аналог, разрешение экрана не менее 800х600, операционная система WindowsXP и выше, оперативная память не менее 512 Мб, браузер InternetExplorer/6 илиMozilla/5.0, Chrome/19.0.1084.56, Safari/536.5.

УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18465

Шептунов М.В., Шептунов В.Н.

Автоматизированная информационная система (АИС) «Электронная  картотека  рецептов  производства  моющих  и  чистящих  средств  для  различных отраслей промышленности»

Тип ЭВМ:  Pentium III
Тип и версия ОС: Windows XP

Автоматизированная информационная  система (АИС) «Электронная  картотека  рецептов  производства  моющих  и  чистящих  средств  для  различных отраслей промышленности» предназначена  для  автоматизации  учёта  рецептов  производства  моющих  и  чистящих  средств, созданных  одним  из  соавторов  разработки  и  апробированных  в  реальных  условиях.  Разработка  позволила  систематизировать  содержащиеся  в  ней  оригинальные  рецепты  по  отраслям  промышленности  с  учётом  особенностей  применения  каждого  из  рассматриваемых  моющих  и  чистящих  средств - как  жидких, так  и  гелеобразных. Требования  к  аппаратному  и  программному  обеспечению: компьютер  Pentium  III  или  выше, объём  оперативной  памяти 512 МБ;  рекомендуемое  разрешение  монитора  (17 дюймов)  1024x768, операционная система Windows XP или  выше,  MS  Access 2003 или выше.

УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18466

Ильюшенко Н.В., Селезнев В.А., Уланович А.В.

Объемное компьютерное 3D моделирование изделий  и их изготовление из пластика методом прототипирования

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

В этой работе предложена инновационная методика проектирования и изготовления деталей из пластмассы на основе компьютерных технологий. Объемное изображение изделия выполняется компьютерным 3D моделированием. Изготовление детали производится методом прототипирования на 3D принтере. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР, свободного пространства на жестком диске - не менее 185 Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие системы ADEM Версия 8 и выше. Объем разработки - 2048 Кб.
УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18467

Жеглова С.Н., Паскарь Ю.Ю., Селезнев В.А.

Алгоритм разработки сборочного чертежа цилиндрического одноступенчатого редуктора с помощью модуля CAD интегрированной компьютерной системы ADEM Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

Выполненная разработка описывает порядок построения сборочного чертежа одноступенчатого цилиндрического косозубого редуктора с помощью модуля САD компьютерной системы ADEM. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР, свободного пространства нежестком диске - не менее 285 Мb, оперативная память 512 Мb, наличие системы ADEM Версия 8 и выше. Объем разработки - 2048 Кб.
УДК 517.958:550.3

№ ОФЭРНиО:  18468

Шлей М.Д., Борисов А.Ю.

Система расчета продолжительности инсоляции традиционных построек сельских поселений

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

Система предназначена для расчета продолжительности инсоляции традиционных построек сельских поселений. Расчет необходимых характеристик выполняется на основании заданной пользователем географической широты местности, месяца наблюдения и пространственных характеристик исследуемой постройки. Система обеспечивает оперативность и точность проведения необходимых расчетов для определения продолжительности инсоляции исследуемых объектов и их частей, что позволяет использовать разработку для их историко-архитектурного анализа. Аналогов системы не существует. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows XP и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 260 Мb, оперативной памяти 512 Мb, объем разработки - 1327 кб.

УДК 517.958:550.3 

№ ОФЭРНиО:  18469

Шлей М.Д.

Система для определения зон видимости объектов поселений

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

Система предназначена для расчета продолжительности инсоляции традиционных построек сельских поселений. Расчет необходимых характеристик выполняется на основании заданной пользователем географической широты местности, месяца наблюдения и пространственных характеристик исследуемой постройки. Система обеспечивает оперативность и точность проведения необходимых расчетов для определения продолжительности инсоляции исследуемых объектов и их частей, что позволяет использовать разработку для их историко-архитектурного анализа. Аналогов системы не существует.  Программно-аппаратные требования: ОП - Windows XP и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 260 Мb, оперативной памяти 512 Мb, объем разработки - 17,321 Мб.

УДК 624:69; 72

№ ОФЭРНиО:  18470

Грузин А.В., Грузин В.В., Кучеренко М.В.

Программный продукт для обработки видеокадров "Покадровый анализатор"

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows XP

Программный продукт (ПП) «Покадровый анализатор» предназначен для обработки кадров видеосъёмки с целью получения данных о скорости и перемещении исследуемых объектов. ПП обрабатывает файлы с расширением *.bmp. Запуск и использование ПП возможно на любом бытовом компьютере современной комплектации. Специальные условия применения и требования организационного, технического и технологического характера отсутствуют. ПП «Покадровый анализатор» может быть передан заинтересованному лицу или организациина основе договора с ОмГТУ и авторами в соответствии с действующим законодательством. Системные требования: тип ЭВМ- Pentium IV; тип и версия ОС- Windows XP; информационное ПО -  Delphi 5.0; оперативная память – 14450. Аналоги отсутствуют.

УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18471

Бугаев Л.А.

Социология здоровья. Учебные материалы

Тип ЭВМ:  Intel Pentium
Тип и версия ОС: Windows 95

В электронном учебном пособии с программным обеспечением в доступной форме изложены  ключевые понятия социологии здоровья, история возникновения социологии здоровья, описаны социальные детерминанты уровня здоровья человека, а также психолого-биологические факторы, определяющие соматическое и психическое здоровье. Отдельно представлены психо-эмоциональные (стресс) причины, негативно влияющие на здоровье, связанные с профессиональной деятельностью человека. Пособие будет полезно студентам всех специальностей при изучении дисциплин гуманитарного цикла, а также в самопознании.  Программный продукт работает под управлением операционной системы Windows 95 и выше, оперативной памяти не менее 64 Мb.

УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18472

Еськова И.В., Панкратова О.П.

Электронный учебно-методический комплекс «Настольные издательские системы. Adobe InDesigne CS5»

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7                    ЭУМК «Настольные издательские системы. Adobe InDesigne CS5» содержит теоретические, практические, методические и контролирующие материалы, а так же видео-материалы,  которые позволят подготовить специалистов, способных комплексно применять знания в области информационных технологий, связанных с обработкой текста и графики средствами настольных издательских систем; помогут овладеть технологиями верстки многостраничных документов; познакомят с понятиями, применяемыми в современной полиграфии.  Новизна разработки заключается в том, что комплекс разработан в соответствии с новыми стандартами, его освоение расширяет область профессиональной подготовки педагога, формируя дополнительные профессиональные компетенции.  Разработка предназначена для студентов бакалавриата специальности  Педагогическое образование (профиль подготовки: Информатика и информационные технологии в образовании).  Программно-аппаратные требования: Windows 2000/ME/XP/Vista, Internet Explorer, разрешение экрана от 800х600 точек и выше.

УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18473

Шевченко Г.И., Азизова К.Ш.

Электронный образовательный ресурс «Решение задач по информатике в контексте новых образовательных результатов на примере темы "Алгоритмы сортировки массивов"»

Тип ЭВМ:  Pentium IV
Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7                     Данная разработка представляет собой ЭОР, содержащий разделы: теория, практика, словарь терминов, видеотека. ЭОР предназначен для формирования ключевых компетенций в области решения задач у учащихся в классах с углубленным изучением информатики и информационных технологий, а также может использоваться студентами педагогических специальностей обучающихся по стандартам третьего поколения при изучении соответствующей темы в рамках дисциплин: методика обучения и воспитания информатике, программирование. Новизна разработки состоит в интерактивности, достигаемой благодаря гипертекстовым ссылкам; мультимедийности, за счет возможности TiddlyWiki загружать фото, аудио и видео фрагменты; коммуникативности, обеспечивающей выкладку файла на любой веб-сервер. ЭОР является кроссплатформенным программным продуктом оптимизированным для использования в ОС MS Windows ХР, VISTA, Linux и др. с помощью стандартных браузеров (Internet Explorer версии 7.0 и выше, Mozilla Firefox и др.) при разрешении экрана от 800х600 точек и выше.
