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УДК 
61:658.011.56


№ ОФЭРНиО:  18516


Ивойлова О.В., Каган П.Б., Мартишин С.А., Храпченко М.В.


Автоматизированная информационная система МИС СПО


Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС:  Linux


АИС МИС СПО является комплексной системой автоматизации работы лечебного учреждения, включающей в себя все аспекты его деятельности: работу регистратуры, отдела госпитализации, стационара, поликлинического отделения, аптеки, а также отделов, занятых административно-хозяйственной деятельностью. Основной особенностью системы является наличие единого ядра и модулей, отвечающих за обработку и предоставление информации в необходимой форме и требуемом объеме. Наличие единого ядра системы делает возможным оперативную доработку и расширение системы за счет включения дополнительных модулей. Система внедрена и функционирует в РНЦРР.

УДК 
338.24.01


№ ОФЭРНиО:  18517


Константинов Р.В.


Программа имитационного моделирования конфигурации складской                                       сети WhsNet Optimum


Тип ЭВМ: IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows 7 и выше


Программа имитационного моделирования оптимальной конфигурации складской сети предназначена для поиска оптимального количества складов в цепи поставок предприятия и их географического расположения. При определении конфигурации складской сети используется внутренняя база данных, содержащая сведения об объемах материального потока, спросе на продукцию, расположении поставщиков, потребителей, возможных расположений складов и расстояний между ними. Новизна разработки заключается в использовании в основе программы алгоритма модифицированного метода «центра тяжести», разработанного автором.  Кроме того на сегодняшний день круг специализированного программного обеспечения моделирования конфигурации складской сети на российском рынке очень узок. Программно-аппаратные требования: ОС  - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - от 1 Мb                                   (в зависимости от объемов базы данных пользователя), оперативной памяти - от 6 Мb, наличие Microsoft .Net Framework 4, объем разработки - 50 Кб.

УДК 
373.1.02:372.8


№ ОФЭРНиО:  18518


Резник Н.А., Черношеина Л.А.


Дидактическое приложение «Строение кровеносной системы человека» к коллекции «Анатомия кровеносной системы человека»


Тип ЭВМ: IBM PC;
Тип и версия ОС: 
Windows95/98/2000/2003/XP/Vista/7                  Визуальная тетрадь «Строение кровеносной системы человека" является электронным дидактическим приложением к статичным слайд-фильмам серии "Сосуды, сердце и пути кровообращения": "По каким сосудам в теле человека течёт кровь?", »Как устроено сердце человека?«, "По каким путям в теле человека движется кровь?». Научная новизна: строгое соответствие иллюстраций и текстовых объяснений к ним современным данным. Теоретическая значимость: грамотная визуализация учебных анатомических знаний о структуре и строении кровеносной системы человека. Практическая значимость: может быть применена в учебном процессе для аудиторной проверки ЗУНов и при дистанционном обучении. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows 95 и выше, оперативная память от 32 Мb, разрешение экрана монитора не менее 800х600, объем разработки 3746 Кб.

УДК 
378.02:37.016


№ ОФЭРНиО:  18519


Вакула Н.Н.


Электронное учебное пособие «Налоги и налогообложение» / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет


Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP и выше


Разработка представляет собой авторское электронное учебное пособие, предназначенное для проведения практических занятий по курсу "Налоги и налогообложение". Новизна разработки заключается в демонстрации возможностей применения методов диагностического анализа налогового законодательства РФ, для оптимизации  налоговых платежей хозяйствующих субъектов, включая вопросы составления соответствующих форм отчетности; рассмотрении современных методов прогнозирования закономерностей и тенденций развития налоговой системы РФ, повышающих достоверность проведения ее анализа. Пособие предназначено  для студентов, обучающихся по направлению бакалавриата  "Экономика", профилей  подготовки "Финансы и кредит", «Бухгалтерский учет, анализ и аудит". Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 105 Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета программ Arc Reader 10.0 и Microsoft Office 2007                                    (Power Point),тестовой оболочки Win Tests,объем разработки -  105 МБ.

УДК 
37:004


№ ОФЭРНиО:  18520


Петров А.Е.


Электронное учебное пособие «Сетевые методы планирования производства»


Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 2003


Электронное учебное пособие «Сетевые методы планирования производства" по курсу "Организация и планирование производства» обеспечивает взаимодействие студента с учебно-методическим материалом. Впервые рассмотрены: сетевые модели потоков продуктов и денежных средств, модели рейтингов оценки хозяйствующих субъектов, задания для самостоятельной работы по расчету межотраслевого баланса сети производства методом, которые развивают самостоятельность мышления, творческий потенциал личности студента. Методические указания для практических занятий по изучению построения измеримых показателей на основе реальной отчетности, их влиянию на процессы производства, роли рейтингов в экономике рассчитаны как на обучение в пределах учебных заведений любого уровня, так и на самостоятельное обучение в домашних условиях. ЭВМ Pentium IV, ОС Windows XP/Vista, ПО Ms Word, Excel, Power Point; место на диске - 260 Mb. Возможно размещение в Интернет, передача на СД.

УДК 
378.02:37.016


№ ОФЭРНиО:  18521


Вакула Н.Н., Чернова О.А.


Электронное учебное пособие «Теория экономического анализа»
 / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP и выше


Разработка представляет собой авторское электронное учебное пособие, предназначенное для проведения практических занятий по курсу "Теория экономического анализа". Новизна и важная особенность разработки состоит в том, что описанные методы анализа совместимы с большинством методов, используемых для оценки соответствия отдельных сфер деятельности как экономики предприятий и организаций, так и регионов. Применение данных методов позволяет проводить анализ и интерпретацию финансовых, экономических, социальных и демографических тенденций на определенной территории (муниципалитета, региона). Разработка предназначена для студентов, обучающихся по направлению бакалавриата  "Экономика", профилей  подготовки "Финансы и кредит", "Бухгалтерский учет, анализ и аудит". Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 23,5 Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета программ Arc Reader 10.0 и Microsoft Office 2007(Power Point), тестовой оболочки Win Tests, объем разработки-23,4Мб.
УДК 
519.62/64


№ ОФЭРНиО:  18522


Крюков А.К.


Вычисление матрицы жесткости и матрицы масс трехмерной сетки программного комплекса «Персональное виртуальное сердце» / ФГБОУ ВПО Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского
Тип ЭВМ:
Intel(R)  Core(TM)2 Duo;
Тип и версия ОС: 
Windows 7


Данный программный модуль программно-вычислительного комплекса «Персональное виртуальное сердце» предназначен для построения матрицы жесткости и матрицы масс сетки. Модуль принимает на вход разбиение объекта моделирования в виде сетки (набор узлов и набор образуемых ими тетраэдров) и возвращает матрицу жесткости и матрицу масс данной сетки. Программа реализует вычисление матриц масс и жесткости для заданных сеток. Вычисление элементов матриц производится из определений матриц масс и жесткости, которые известны и опубликованы.   Код программы является новым и не заимствован из других источников, в том числе источников с открытым исходным кодом.  Язык С++. Операционная система Microsoft Windows 7 (32-битная или 64-битная версия). Модуль совместим также с Microsoft Windows XP, Vista при наличии на системе .NET Framework версии 3.5 или 4.0.   Объем разработки 27 Мб.

УДК 
338.24.01


№ ОФЭРНиО:  18523


Жарникова Е.Ю.


Алгоритм нейросетевого моделирования показателя мгновенной ликвидности коммерческого банка


Тип ЭВМ: Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows XP


Разработанная программа позволяет оперативно устанавливать связь между показателем мгновенной ликвидности банка и показателями финансовой отчетности. Данный показатель позволяет выявлять уровень риска потери банком ликвидности, и впоследствии предсказывать значение показателя мгновенной ликвидности по имеющейся в распоряжении пользователя отчетности. Разработанная система позволяет получить модель, отражающую нелинейные взаимосвязи между данными бухгалтерского учета банка и нормативом мгновенной ликвидности, позволяет не только проводить экономический анализ деятельности банка, но и получать прогнозные значения для обоснования принятия будущих управленческих решений.

УДК 
338.24.01


№ ОФЭРНиО:  18524


Жарникова Е.Ю.


Формирование программы лояльности для клиентов малого бизнеса на основе системы гибкого кредитования


Тип ЭВМ: Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows XP


Данная программа предлагает инновационную модель кредитования субъектов малого и среднего бизнеса, удовлетворяющую потребностям всех контрагентов. Выработанная система решает проблемы, связанные с расширением клиентуры банка, увеличением средств в обороте предприятий, снижением затрат банка и рисков при кредитовании, а также увеличением суммы и срока поступления процентного дохода. Немаловажное место занимает и решение проблемы высоких процентных ставок, залогового обеспечения и сроков погашения кредита. При реализации программы в практику могут возникнуть ограничения, связанные с организационными и психологическими особенностями работы в кредитной сфере, однако способы их устранения также представлены в работе. Модель гибкого кредитования функционирует при помощи программного пакета Microsoft Office 2003 и Microsoft Office 2007.

УДК 
519.62/64


№ ОФЭРНиО:  18525


Петров В.С.


Программный модуль «Решение систем линейных алгебраических уравнений специального вида с использованием предварительной обработки данных» /                  ФГБОУ ВПО Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского
Тип ЭВМ: Intel(R)  Core(TM)2 Duo; Тип и версия ОС:  Windows 7 (32 бита, 64 бита), Linux (Ubuntu 12, 32 бита, 64 бита)


Программный модуль «Решение систем линейных алгебраических уравнений специального вида с использованием предварительной обработки данных" программно-вычислительного комплекса "Персональное виртуальное сердце» предназначен для вычисления лапласиана скалярного поля, а также поиска решения задачи Пуассона с чисто Неймановскими граничными условиями на трехмерной КЭМ сетке.   Новизна данного программного комплекса заключается в том, что данные уравнения специального вида решаются оптимальными методами, а также в специальной предварительной обработке данных, которая позволяет существенно ускорить вычисления.  Операционная система Microsoft Windows XP и выше, Ubuntu 10 и выше. Язык программирования С++. Требуется 2.91 Мб жестком диске (для установки модуля), примерно 2 Мб для 100000 узлов в 3D КЭМ сетке для хранения выходных данных.  Объем разработки 2.91 Мб.
УДК 
338.5


№ ОФЭРНиО: 18526


Зуев А.С., Петренко А.М., Аладьева Е.И.


Модуль «Оценка объемов спроса и цен» экономической информационной системы формализации многофакторного спроса на высокотехнологичные промышленные товары 
Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7                        На основании данных о составе вариантов реализации свойств товара модуль рассчитывает оценки: ожидаемого объема продаж (без учета цены); рыночной цены; ожидаемого объема спроса (с учетом цены от минимума до максимума с заданным шагом). Новизна разработки: для расчетов использованы модели множественной линейной регрессии, предварительно обученные в соответствии с результатами исследования рынка относительно составов вариантов реализации свойств, объемов продаж и цен представленных на нем товаров. Модуль формирует печатные отчеты о расчете оценок объема продаж, цены и объемов спроса с детализацией по составу вариантов реализации свойств товара, а также график изменения оценки объема спроса в зависимости от варьирования цены с заданным шагом. Работа выполнена в рамках проекта студенческого научного общества МГУПИ. Программно-аппаратные требования: ОП — Windows95 и выше, свободного пространства на жестком диске — не менее 100 Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие MS Access, объем разработки — 40 Мb.

УДК 
338.5


№ ОФЭРНиО:  18527


Зуев А.С., Щадилова М.М., Семенов В.В.


Модуль «Оценка положения товара на рынке» экономической информационной системы формализации многофакторного спроса на высокотехнологичные промышленные товары 
Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Модуль выполняет расчет оценок ожидаемых объемов спроса на товары с учетом их цен и составов вариантов реализации свойств. Использована модель множественной линейной регрессии, предварительно обученная по результатам исследования рынка относительно составов вариантов реализации свойств, объемов продаж и цен. Новизна разработки: на основании расчетов и с учетом цен модуль классифицирует товары относительно исследуемого товара на: «сильных» конкурентов (при большей цене большая оценка спроса); «слабых» конкурентов (при меньшей цене меньшая оценка спроса); «умеренных» конкурентов — между оценкой объема спроса и ценой наблюдается обратная зависимость. По результатам классификации конкурентов для вариантов цены исследуемого товара формируется печатный отчет. Работа выполнена по проекту студенческого научного общества МГУПИ. Программно-аппаратные требования: ОП — Windows95 и выше, свободного пространства на жестком диске — не менее 100 Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие MS Access, объем разработки — 40 Мb.

УДК 
373.1.02:372.8


№ ОФЭРНиО:  18528


Лысенко Ю.В., Лысенко М.В., Таипова Э.Х.


Электронный конспект лекций по дисциплине                                                          «Организация, нормирование и оплата труда на предприятиях отрасли»


Тип ЭВМ: Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 2003


Электронный конспект лекций по дисциплине «Организация, нормирование и оплата труда на предприятиях отрасли" предназначен для проведения лекций и самостоятельной работы студентов по направлению 080200.62 «Менеджмент» профиль «Экономика и управление организацией». Он может быть использован для дистанционного обучения. Использование мультимедийных и гипертекстовых технологий способствует повышению эффективности и уменьшению сроков усвоения материала дисциплины. Отличительной особенностью разработки от зарегистрированных ранее является использование мультимедийных презентаций в преподавании материала дисциплины, что позволяет значительно уменьшить затраты и трудоемкость подготовки иллюстрированного материала, так как процедура разработки плакатов или работы с доской заменяется на созданием слайдов с помощью компьютера. Применение эффектов анимации текстовой и графической информации делает процесс обучения интересным для восприятия.

УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18529


Нурутдинова И.Н., Пожарский Д.А.


Рабочая программа по дисциплине цикла Б2 «Математика» по направлениям подготовки бакалавров 140400 Электроэнергетика и электротехника, 220700 Автоматизация технологических процессов и производств, 221000 Мехатроника и робототехника, 221700 Стандартизация и метрология, 221400 Управление качеством, 230700 Прикладная информатика, 230400 Информационные системы и технологии / ГОУ ВПО Донской государственный технический университет
Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС:  Windows 2003


Рабочая программа (РП) по дисциплине «Математика» цикла Б2 для направлений подготовки бакалавров составлена с учётом рекомендаций Советов УМО вузов РФ. Новизна разработки: на основе анализа компетенций, формируемых  в результате освоения дисциплины сформулированы внутривузовские общекультурные и профессиональные компетенции; введены уровни освоения компетенций, для которых сформулированы знания, умения и навыки; сформулированы критерии оценки уровня освоения компетенций с помощью системы оценочных средств и приведены в соответствие с данными критериями итоговые оценки по дисциплине. РП содержит семь разделов: общие положения; компетенции обучающегося; структура и содержание дисциплины;  образовательные технологии; оценочные средства; литература; материально-техническое обеспечение дисциплины. Минимальные требования к ПК: Windows 2003, процессор Pentium I, ОЗУ 64 Мб, свободное дисковое пространство - 1009 Kb. Для доступа к разработке, расположенной на сайте http://cme.dstu.edu.ru. необходим доступ в Internet. "
УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:   18530
Недосекина А.Г., Безенкова Т.А. 
Электронный учебно-методический комплекс по курсу                                                 «Мировая художественная культура» / ФГБОУ ВПО Магнитогорский государственный униерситет 

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP
Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) предназначен для изучения предмета «Мировая художественная культура» (МХК) в вузах нехудожественного профиля. Спектор его применения достаточно широк - от конкретного изучения МХК до освоения дисциплин художественно-эстетического, исторического, литературоведческого, философского, социологического, педагогического, психологического направлений. Объектом представленного ЭУМК является художественная культура, предметом - творцы и шедевры мирового и отечественного искусства. В ЭУМК представлено два раздела: "Теория художественной культуры" и "История художественной культуры". Это позволяет освоить данный материал в соответствии с требованиями ГОС высшего профессионального образования в полном объеме. Комплекс выполнен в программе Microsoft Office SharePoint Designer 2007. Объем разработки составляет 31,2 Мб.

УДК 
621.315


№ ОФЭРНиО:  18531


Бикметов А.В.


Информационно-научный ресурс «Исследование автоколебаний проводов линий электропередач под действием ветра»


Тип ЭВМ: Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 2003


Тема магистерской диссертации направлена на поиск решения трудной технической задачи - устранения колебаний и «пляски" проводов высоковольтных линий электропередач. Явление "пляски» проводов является следствием автоколебаний проводов, возникающих под действием постоянной или нестационарной подъемной силы, создаваемой потоком воздуха. Исследование включает в себя две компоненты. Первая из них - теоретическое осмысление закономерностей возникновения автоколебаний и круговых движений провода под действием вынуждающей силы. Вторая - разработка и аналитическая оценка эффективности предлагаемых физических решений, позволяющих устранить автоколебания.  Диссертация состоит из введения, трех глав, заключения, списка использованной литературы. Объем диссертации составляет 46 страниц.  В исследовательской работе представлено 3 рисунка, 2 таблицы, 4 графика. В работе использовано 62 источника литературы.

УДК 
374,02


№ ОФЭРНиО:  18532


Курников А.В., Ан А.Ф., Самохин А.В., Павлова С.М., Рыжкова М.Н., Штыков Р.А. Сетевой учебно-методический комплекс «Основы общей физики»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP


Сетевой учебно-методический комплекс предназначен для самостоятельной внеаудиторной работы студентов очной и заочной форм обучения. Он может быть полезен старшеклассникам школ и лицеев, занимающихся в системе профильной до вузовской подготовки.  Целями и основными задачами являются: предоставить учащимся возможности для активной учебно-познавательной деятельности, самоконтроля; способствовать развитию познавательных интересов и способностей, повышению уровня предметной и информационной компетенций; сформировать навыки самостоятельной работы с учебным материалом; повысить уровень готовности студентов к последующему освоению обще-профессиональных и специальных дисциплин. В отличие  от существующих аналогов ресурс позволяет в комплексе осуществлять поиск по тексту, запоминать места остановки чтения, изменять размер, начертание, цвет шрифта, фоновое выделение, использовать функцию закладок, изменять интервалы текста. Программно-аппаратные требования: Windows ХР, ОЗУ 512 Мb, проц. Pentium IV,объем разработки 500 Мб.
УДК 
537.39, 537.8


№ ОФЭРНиО:  18533


Менушенков А.П., Подливаев А.И., Покровский С.В., Руднев И.А.


Магнитометрическое определение двумерных токов (МОДТ) / ФГАОУ ВПО Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ»
Тип ЭВМ: INTEL(R) Core(TM) Duo CPU E6750 @ 2.66GHz 2.66GHz;  Тип и версия ОС: Windows XP


Программа является компонентом, имеющим самостоятельное применение. Программа написана на языке FORTRAN и предназначена для восстановления пространственного распределения поверхностного тока в пленочном образце по магнитному полю, измеренному над образцом. Программа предназначена для работы на ПЭВМ. Для создания выполняемого на ПЭВМ файла необходима версия операционной системы не ниже WINDOWS-XP и компилятор ФОРТРАН, версии не ниже FORTRAN-90. Пользователю может быть предоставлен как исходный файл на языке FORTRAN, так и выполняемый файл *.exe. Данная программа обладает преимуществом перед существующими программами, которые основаны на стандартных алгоритмах восстановления тока в образце по магнитному полю. Стандартные подходы требуют измерения магнитного поля не только над образцом, но и в его окрестности, площадь которой превосходит площадь образца. Предлагаемая программа восстанавливает ток по магнитному полю, которое измерено только над образцом.

УДК 
615.47:616-072.7


№ ОФЭРНиО:  18534


Савельева И.В., Баринов С.В., Алексеенко С.С., Колмогорова О.Н., Чернышев А.К., Аикина Л.И.


Шкала оценки тяжести и прогноза гестационных осложнений у беременных с метаболическим синдромом


Тип ЭВМ: Pentium 120; Тип и версия ОС:  Linux


Разработанное программное обеспечение «Шкала оценки тяжести и прогноза гестационных осложнений у беременных с метаболическим синдромом» позволяет в динамике оценивать состояние беременных с метаболическим синдромом, получать визуальное векторное представление о течении заболевания и прогнозе возможных гестационных осложнениях. На основе статистических данных по историям болезни беременных женщин различного возраста с метаболическим синдромом возникает необходимость аналитической обработки данных для заключения выводов о течении метаболического синдрома и возможных гестационных осложнениях. На основании анализа данных построена «Шкала оценки тяжести и прогноза гестационных осложнений у беременных с метаболическим синдромом ". В данной   »Шкале«   реализовано программное обеспечение для хранения данных по пациенткам и визуальной интерпретации состояния пациенток. Использование данного программного обеспечения предполагает наличие персонального компьютера с тактовой частотой процессора не менее 1 ГГц и объемом оперативной памяти не менее 512 Мб, функционирующего под управлением операционной системы Ubuntu , использующая ядро Linuх. Аналоги отсутствуют. 

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  18535

Стаценко Т.К., Прокофьева Е.П., Широбоков А.А.,  Лазарева О.С., Голощапова А.И., Спиридонова М.А., Кубанова Д.Б., Ажмурат Н.Т., Баубекова И.М., Ильясова Г.К., Жумагалиева Б.З., Оспанбаева А.Ж., Кусаинов Х.Х., Баймукашева Ж.З., Жумашева Ж.С., Бексаутова А.Ш., Айбасова А.М., Корнева С.С., Лындин Д.И., Побегаева Д.Б.,                   Бурлакова О.В., Коське М.С., Усик О.Е., Воюцкая И.В., Мишучкова Ю.Г., Попова К.А., Островенко Т.К., Гребнев Г.Д., Мазуренко Т.Я., Борисюк Н.К., Турлов Д.С.,                 Абдулова Т.Г., Габдуллина М.А., Бисенов С.Х., Мохнаткина Л.Б., Серяева М.Г.,                Вискова И.А., Хмеленко, С.И., Золотова Л.В., Портнова, Л.В., Лаптева Е.В., Боброва В.В., Медведев П.В., Челнокова Е.Я, Туева, Н.В., Лекарева Ю.С., Зверев А.А., Салихов А.А., Трофимова Р.В., Дойко И.В., Приказчикова О.В., Попов Д.А., Зверева Н.П.,                  Черникова О.Н., Черникова Е.Н., Узикова Н.В., Аргунеева О.Н., Шафеев Р.Ш.,             Ненашева С.В., Кемалова, А.С., Сергалиева Р.А., Михин С.В., Трипкош В.А.,              Засидкевич И.В., Матвеев А.Г., Конюченко О.Н., Рыбакова Л.В., Насейкина Л.Ф., Жариков И.Ю., Акимов С.С., Савельева А.Р., Дюсембиева К.Г., Махрова Е.И.,             Муратова А.А., Самсоненко Л.С., Заугольникова К.Ю., Тавстуха О.Г., Гринько М.Н., Колтырева Л.Ю., Максимова Е.В., Островенко Т.К., Гребнев Г.Д., Гилазиева С.Р., Горшенина И.В., Нестерова Т.Г., Турлова Е.В., Сафонова О.Н., Губскова Г.Г.,              Иванова Т.М., Кабакбаев А.С., Рамазанов Ж.К., Максименко Е.И., Головина В.А., Давыдова Н.Ю., Кастуганова Д.М., Куренкова В.К., Черепова И.С. 
Электронный сборник научных трудов Седьмой Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы торгово-экономической деятельности и образования в современных условиях», посвященной 50-летию Оренбургского филиала / Оренбургский филиал ФГБОУ ВПО Российский государственный торгово-экономический университет
Тип ЭВМ: IBM PC;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Сборник содержит материалы одноименной конференции, проведенной Оренбургским филиалом РГТЭУ в июне 2012 года.   На конференции были освещены актуальные проблемы торгово-экономической деятельности в России и за рубежом. Сборник рассчитан на научных и практических работников, преподавателей высших учебных заведений, аспирантов, магистров, студентов и бакалавров. Аналогов нет. Программно-аппаратные требования: ОС: WinXP и выше, ОЗУ 512 мБ, предустановленная программа для чтения pdf-файлов. объем разработки: 4,7 Мб.
УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 18536


Ситдиков А.З., Константинова Е.А., Маслова В.В., Курмангалиева И.К.,  Салыкова Г.А.,  Кочергина Д.В., Мироновская С.Д., Чулкова О.А.,  Константинова Ю.А.,                    Лукьяненко Д.Ю., Саранчева Я.П., Антонова Е.В., Дроздова А.А., Шинтяпина С.В., Киреева О. А., Касаткина Ю.С., Грищенко В.В., Реутова А.В., Сизова А.А., Куцела М.Я., Даминова А.Г., Салдеева Д.В., Петрова Л.С., Тёмина А.М., Шляхта А. Г.,  Митякина О.И.,  Асланян С.Л., Сызранова К.Ю., Филиппова И.А., Иванова К.О., Имангазиева Ж.,               Ляпина Т., Джубатырова М.Р., Галаева В.А., Зауголов А.В., Галиева А.В.,                  Битемирова Ю.А., Мухаметшина И. Р., Юмашина Е.А., Ташенова А.Р., Панкова Е.В., Козлова К.Н., Андреева Т.Ф., Пушило О.С., Андреева М.П., Тякина Л.М.,               Щелконогова О.В., Акулов С.В., Головлева К.В., Дусаева С.А., Чердинцева А.И., Ворокосова О.О., Шибилёва А.В., Черненок А.Ю., Демидко Е.А., Найденова Е.А., Острикова И., Ефимова Ю.В., Литвиненко Т.В., Бабушкина А.И., Топорова А.,             Лагутина И.В., Клименко С.С., Бухараева Д.Р., Реутова А.В., Глебов В.С., Карпов А.С., Панкова Е.В., Константинова Ю.А., Оломская Е.С., Титов А.А., Хорошкина Е.Н., Губайдуллина В., В. Абаимова В., Адилбаева В., Даминова А.Г., Кубайдулиева Ж.М., Гордзей С.Р., Мажирина О.А., Горбунова А.А., Боломожнова Ю., Долгополова Т.А., Захарова Е.Е., Цветнова Е.Д., Березуева А.С., Стрельцова О.Ю., Лундовских Е.В., Курманова Ж.Н.


Электронный сборник научных трудов Четвертой Международной студенческой научно-практической конференции «Актуальные проблемы торгово-экономической деятельности в современных условиях», посвященной 50-летию                          Оренбургского филиала / Оренбургский филиал ФГБОУ ВПО Российский государственный торгово-экономический университет
Тип ЭВМ: IBM PC;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Сборник содержит материалы одноименной конференции, проведенной Оренбургским филиалом РГТЭУ в июне 2012 года. На конференции были освещены актуальные проблемы торгово-экономической деятельности в России и за рубежом. Сборник рассчитан на научных и практических работников, преподавателей высших учебных заведений, аспирантов, магистров, студентов и бакалавров. Аналогов нет. Программно-аппаратные требования: ОС: WinXP и выше, ОЗУ 512 мБ, предустановленная программа для чтения pdf-файлов. объем разработки: 6,17 Мб.
УДК 
378.02:37.016


№ ОФЭРНиО: 18537


Бабкин П.Ю., Суркова Т.В.


Методические указания по выполнению курсовой работы по дисциплине                  «Теория организации» / Новомосковский институт (филиал) ФГБОУ ВПО Российский химико-технологический университет имени Д.И. Менделеева
Тип ЭВМ: IBM PC;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Данные методические указания содержат информационный материал по выполнению курсовой работы по дисциплине «Теория организации». В них даются рекомендации и требования к выполнению курсовой работы. Указан принцип выбора варианта курсовой работы, приведены теоретические данные по дисциплине с указанием основных вопросов и литературных источников, необходимых для успешного выполнения работы.  В качестве объекта проектирования в курсовой работе используется организация, функционирующая в определенной области. Выполнение курсовой работы дает студенту возможность приобретения практических навыков, позволяющих грамотно использовать имеющуюся информацию при описании проектируемой организации, выбора формы бизнеса, проектирования организационной структуры, а также расчета численности работников подразделений. Помимо этого следует отметить, что возникающие вопросы при выполнении курсовой работы дают возможность принятия оптимального решения на основании анализа, проводимого студентом.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 18538


Чертыковцев В.К., Семёнычев Е.В.


Современный маркетинг: электронное учебное пособие / АМОУ ВПО Самарская академия государственного и муниципального управления
Тип ЭВМ: IBM PC;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7                                   В учебном пособии изложены современные концепции, задачи и подходы маркетинга к управлению социально-экономическими системами, дуалистическая взаимосвязь общества, человека и маркетинга. Отличительная черта - использование новой научной концепции «дуалистический маркетинг«. Предназначено для студентов и аспирантов экономических специальностей, а так же - для практикующих специалистов-маркетологов. Программно-аппаратные требования: ОС:win 95 и выше, браузер, ОЗУ 512 Мб и выше.
УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  18539


Гилев В.Г., Драчев С.Н.

Графические примитивы пакета «Plottools» в среде Maple / ФГБОУ ВПО Пермский государственный национальный исследовательский университет

Тип ЭВМ: Pentium 400; Тип и версия ОС:  Windows 2003


Пособие состоит из 27 Maple-документов, связанных между собой гиперссылками. Во введении содержится обзор пакета, его назначение и процедура подключения к основному ядру Maple. В каждом последующем разделе сначала даются назначение и синтаксис вызова примитива, затем следует обзор способов его использования и возможные ограничения, далее приводятся примеры и тестовые задания. Новизна пособия состоит в том, что оно выполнено непосредственно в среде Maple, что позволяет пользователю создавать и решать в новом окне свои учебные и тестовые задачи. Пособие предназначено для студентов технических и естественнонаучных специальностей вузов. Объём разработки составляет 438 Кб. Программно-аппаратные требования: ОС – Windows 2003 и выше, свободного пространства на жестком диске – не менее 50 Мb, оперативной памяти не менее 512 Мb, наличие установленной программы Maple версии 10 и выше.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  18540


Гилев В.Г.,Кучумов Р.М.


Интерактивная модель реометра «RHEOLAB QC»
/ ФГБОУ ВПО Пермский государственный национальный исследовательский университет

Тип ЭВМ: Pentium II; Тип и версия ОС:  Windows 2003


Интерактивная модель реометра «RheoLab QC» является программной разработкой учебного назначения для студентов естественнонаучных и технических специальностей, которая позволяет изучить основные законы течения жидкости, а также отработать последовательность действий необходимых при выполнении натурных реологических экспериментов. В составе работы: описание прибора и его основных компонентов, обзор основных реологических моделей неньютоновских жидкостей, методические указания по проведению виртуальных опытов и измерительный модуль. Измерения проводятся в режиме реального времени. Обработку данных пользователь проводит самостоятельно в оболочке Excel или любой иной, позволяющей автоматизировать процессы вычисления. Для работы с программой не требуется специальных навыков работы в какой-либо среде. Аналогов в РФ не существует. Программно-аппаратные требования: ОС - Windows 2003 и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 50 Мb, оперативной памяти не менее 512 Мb, наличие пакета Office 2007-2010.

УДК 
621.31


№ ОФЭРНиО:  18541


Долингер С.Ю., Лютаревич А.Г., Сафонов Д.Г.


Расчет потерь мощности от снижения качества электроэнергии / ФГБОУ ВПО образования «Омский государственный технический университет»
Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7 Программа предназначена для определения дополнительных потерь мощности от снижения качества в основных элементах систем электроснабжения: силовых трансформаторах, электродвигателях, линиях электропередачи и др. Есть возможность использовать программу в системе мониторинга качества электроэнергии. Совместимость с программным обеспечением измерительно-вычислительного комплекса «Омск–М». Данная программа предназначена как для учебного процесса, так и для оценки и планирования затрат на электроэнергию отделами главного энергетика и энергослужбами промышленных предприятий. В основе программы лежат существующие методы определения потерь мощности от влияния качества электрической энергии. Программа написана на языке Object Pascal в среде Delphi. Аналогов не имеет. Программно-аппаратные требования: Тип ОС - Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7, тип ЭВМ - Intel Pentium и выше, оперативной памяти 16384 Кb, объем разработки - 27580 Кб.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 18542


Бражникова А.Н., Зюзя А.А.


Рабочая программа по учебной дисциплине                                                       «Психология нравственности профессионала» (Электронная версия) / ФГБОУ ВПО  Брянский государственный  университет имени академика И.Г.Петровского»
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 7

Разработанный информационный образовательный  ресурс представляет собой электронное учебное пособие по дисциплине «Психология нравственности профессионала" для подготовки специалистов направления "Педагогическое образование». Новизна разработки заключается в модульном построении учебного материала,  применении образовательных методик микрообучения, квантования и микрофрагментации и реализации её в электронном виде. Ресурс реализуется на ПК и  предназначен для формирования нравственных компетенций у будущих профессионалов социаномической группы профессий, а именно: педагогов, психологов, юристов, врачей, социальных работников и др. Целью представленной разработки является изучение психологических аспектов нравственности в учебных заведениях профессионального образования. Программно-аппаратные требования: ПК типа IBM PC Pentium IV, ОП - WindowsХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 300 Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета Office 2007. Объем разработки - 1Мб.
УДК 
378.02:37.016 


№ ОФЭРНиО: 18543


Кравцов А.В.

Сетевой электронный учебно-методический комплекс                                       «Электротехника и электроника» / ФГБОУ ВПО Московский государственный агроинженерный университет имени В.П. Горячкина
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP


Сетевой электронный учебно-методический комплекс «Электротехника и электроника» (ЭУМК) предназначен для преподавателей, ведущих дисциплину, а также для студентов очной, заочной и сокращенной форм обучения в вузе. Структура, содержание и функционал созданного ЭУМК позволяют обеспечить эффективную самостоятельную работу студентов на основе применения информационно-коммуникационных технологий.  Встроенные средства коммуникации, такие как почта, чат, форумы позволяют осуществлять взаимодействие между студентом и преподавателем, а также между студентами на всех этапах освоения дисциплины. Для использования ЭУМК необходимы: Pentium IV и выше, RAM 256 Мb, OS - Windows XP и выше, браузер Internet Explorer 6.0 и выше. При разработке ЭУМКиспользовались Adobe  Photoshop CS5, Adobe Dreamweaver, MS Visio.

УДК 
512


№ ОФЭРНиО:  18544


Кузнецов А.А., Кузнецова А.С.


Вычисление функций роста в симметрических группах


Тип ЭВМ: Pentium 400; Тип и версия ОС:  Windows XP


Программа предназначена для вычисления функции роста и диаметра Кэли симметрической группы Sn степени n, заданной порождающим множеством X. Для работы с программой необходимо иметь персональный компьютер типа Intel Pentium c операционной системой Windows XP/Vista/7, или Linux, имеющий оперативную память от 1 Гб. Кроме этого на компьютере должна быть установлена система компьютерной алгебры MATLAB версии не ниже 7.7.  Реализация программы выполнена в системе компьютерной математики MATLAB 7.7. Программа ориентирована на применение специалистами в области комбинаторной теории групп. Может быть полезной для студентов и преподавателей при изучении таких дисциплин как дискретная математика, алгебра, теория групп. Передача материалов для их использования в каких либо целях происходит с письменного согласия авторов.
УДК 
373.1.02:372.8
№ ОФЭРНиО:   18545
Абдулгалимов Г.Л., Косино О.А. 
Краткий справочник по школьной математике

Тип ЭВМ: Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программа может быть использована учителем математики и учащимися, как на уроках, так и при самостоятельной работе, для систематизации и актуализации базовых знаний. Требования к ресурсам компьютера со стороны программы минимальны. Она может быть исполнена на любом ПК Пентиум 1 - 4 и с ОС Windows . Процедура установки проста: нужно скопировать папку «СПРАВОЧНИК» с данными на любой удобный для быстрого доступа носитель или на  рабочий стол ПК.

