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УДК
621.3.62-50

№ ОФЭРНиО: 20382

Гришкевич А.А., Гришкевич М.А.
Расчет интервальных показателей структурной надежности систем электроснабжения на основе всевозможных комбинаций граничных значений интервалов исходных данных 

Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Предлагаемый программный продукт предназначен для получения интервальных результирующих показателей структурной надежности схем систем электроснабжения (интервальная вероятность состояния отказа, интервальный параметр потока отказа и интервальное время пребывания системы в состоянии отказа) на основе всевозможных комбинаций граничных значений интервалов исходных данных (интервальная интенсивность отказов и предупредительных ремонтов элементов, интервальное время переключений, аварийного и предупредительного ремонтов элементов). Программа может быть использована при исследовании надежности существующих и проектируемых систем электроснабжения, их режимов работы  и в учебном процессе ВУЗов.




УДК
502.17
№ ОФЭРНиО: 20383

Васильев А.К., Уланова И.А., Ефимова Н.Б.

Электронный учебник «Экологический менеджмент»




Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


В электронном учебнике «Экологический менеджмент» рассматриваются: Исторические сведения о развитии экологического менеджмента. Система стандартов экологического менеджмента ISO 14000. Учет и управление экологическими рисками в системе экологического менеджмента. Оценка экологического жизненного цикла продукции. Экономическая эффективность внедрения экологического менеджмента на предприятии.   Изучив материал электронного учебника, студент приобретет навыки решения типовых контрольных задач и применения на практике методов эколого-экономического управления предприятием.   Электронный учебник полезен для овладения инновационными образовательными технологиями и активными методами обучения, включая кейсы, семинары, деловые игры, разбор практических ситуаций и т. п., а также для оценки уровня полученных студентами знаний, их аттестации и контроля остаточных знаний по курсу - в электронный учебник включены тестовые задания.  Минимальные системные требования: процессор Intel, 256 Mb RAM; ОС – Windows.


УДК
681.3.001.51
№ ОФЭРНиО: 20384

Успенский С.А., Григорян Д.С., Струков Д.А., Аверкиев Р.В., Дембовский А.В.,                 Якушев С.С., Лавренков А.В., Павлюченков В.В.

Программа моделирования контура самонаведения зенитной управляемой ракеты
 

Тип ЭВМ: IBM PC;
Тип и версия ОС: Windows XP Professional SP3 (x86)

Программа моделирования контура самонаведения зенитной управляемой ракеты (ЗУР) позволяет имитировать процесс самонаведения ЗУР с полуактивной головкой самонаведения (РГС), имеющей амплитудный суммарно-разностный пеленгатор с автокомпенсатором помех по боковым лепесткам диаграммы направленности (ДН) суммарного и разностного каналов. Программа может быть использована в научных экспериментах по исследованию количественных значений совокупности показателей процесса самонаведения ЗУР с РГС и учебных занятий по соответствующим дисциплинам в рамках изучения вопросов самонаведения ЗУР.

Для создания программной системы использована среда программирования Visual Basic 2007. Программно-аппаратные требования: Intel/AMD 600MHz; ОЗУ 512Mb; свободное место 20Mb; рассчитана на применение в ОС Microsoft Windows*."


УДК
50.01

№ ОФЭРНиО:20385

Муравский А.П., Семченков С.М., Жигунов П.А., Давиденко О.А., Павлюченкова Е.П., Боханкова Т.А.

Автоматизированная база данных для учета научных работ научно-исследовательского подразделения




Тип ЭВМ: IBM PC; Тип и версия ОС: Windows XP Professional SP3 (x86)

Актуальность разработки автоматизированной базы данных для учета научных работ научно-исследовательского подразделения определяется необходимостью хранения результатов научной работы, научно-информационной деятельности, а также изобретательской и рационализаторской работы. Целью создания базы данных является сокращение избыточности хранимых данных, а следовательно, экономия объема используемой памяти, уменьшение затрат на многократные операции обновления избыточных копий и устранение возможности возникновения противоречий из-за хранения в разных местах сведений об одном и том же объекте. Для реализации разработанной базы данных использованы среда программирования Borland Delphi 7.0 и дистрибутив Microsoft Office 2010. Для нормального функционирования программы к аппаратно-программной части рабочего места пользователя предъявляются следующие требования: процессор 3 GHz, оперативная память 2048 Mb, интегрированный видеоадаптер, операционная система Windows 7.

УДК
623

№ ОФЭРНиО: 20386
Юдин В.А., Бернацкий А.И., Печенев А.А.

Программная модель расчета транзисторного преобразователя частоты



Тип ЭВМ: IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows XP Professional SP3 (x86)

Разработанная программная модель расчета транзисторного преобразователя частоты предназначена для приобретения практических умений в расчете преобразователей частоты приемников РЛС. Контрольно-обучающая программа выполнена в программной среде «Delphi», обеспечивает расчет и контроль вводимых результатов всех элементов транзисторного преобразователя частоты с отдельным гетеродином. Программно-аппаратные требования: Intel/AMD 1GHz; ОЗУ 64Mb; свободное место 40Mb; рассчитана на применение в локальной вычислительной сети с ОС Microsoft Windows*."




УДК
621.395.4.01

№ ОФЭРНиО: 20387
Смирнов М.В., Левшин В.И., Волкова В.М., Избанов Р.Л.

3D база данных объектов ПВО СВ




Тип ЭВМ: IBM PC; Тип и версия ОС: Windows 7 

Максимальная (x64) "3D база данных (прикладная библиотека геоинформационной системы) объектов противовоздушной обороны Сухопутных войск (ПВО СВ) Military_3D_PVO.p3d предназначена для визуализации трехмерной модели обстановки и ориентирована на сокращение времени и повышение качества принятия решения на отражение удара воздушного противника командиром формирования ПВО СВ. База данных рекомендована к использованию в военном деле – в штабах, использующих ГИС «Оператор» или ГИС «Навигатор». База данных призвана максимально точно визуализировать обстановку, сократить время и повысить качество принимаемого решения командиром на отражение удара воздушного противника».

УДК
621.395.4.01
№ ОФЭРНиО: 20388
Смирнов М.В., Корнеев Д.В., Котов Д.В., Волкова В.М., Шапкин П.М.

Модель устройства, имитирующего воздушную обстановку радиолокационным станциям обнаружения целей




Тип ЭВМ: IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows 7 

Максимальная (x64) "Модель устройства имитирующего воздушную обстановку радиолокационным станциям обнаружения целей предназначена для исследования влияния информационных воздействий на сенсорные каналы средств радиолокационной разведки со стороны устройств наземного и воздушного базирования, способных принимать зондирующие сигналы РЛС, обрабатывать их и излучать имитированные эхо-сигналы, а также для оценки таких воздействий на эффективность формирования ПВО СВ. Программа предназначена для работы под управлением операционных систем Microsoft Windows 7, Vista, XP. Программа рассчитана на пользователя с базовыми навыками эксплуатации программного обеспечения и владеющего знаниями в области сетевого взаимодействия".

УДК
621.395.4.01

№ ОФЭРНиО: 20389

Смирнов М.В., Шагимарданов М.А., Волкова В.М., Избанов Р.Л.

Модель удаленной рекогносцировки местности (МУР)




Тип ЭВМ: IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows 7 

Максимальная (x64) , Android "Модель удаленной рекогносцировки местности (МУР) разработана для повышения качества принятия решения и сокращения время работы пользователя на этапе планирования за счет предоставления возможности визуального присутствия в удаленном районе с привязкой к сторонам света и времени суток. Модель обеспечивает качественное проведение рекогносцировки, как основного элемента принятия решения в современных условиях. Программа предназначена для работы под управлением операционных систем Microsoft Windows 7, Vista, XP, Android. Программа рассчитана на пользователя с базовыми навыками эксплуатации программного обеспечения и владеющего знаниями в области сетевого взаимодействия"




УДК
621.395.4.01
№ ОФЭРНиО: 20390

Смирнов М.В., Павловский А.В., Зиченков С.Н., Овчаров Ю.А.

Транслятор данных воздушной обстановки




Тип ЭВМ: IBM PC; Тип и версия ОС: Windows 7 

Максимальная (x64) "Программа «Транслятор данных воздушной обстановки» предназначена для визуализации в геоинформационных системах воздушной обстановки в масштабе времени близком к реальному. Транслятор позволяет получать данные от программы-посредника связи с автоматизированными системами управления противовоздушной обороной, преобразовывать их в формат протокола взаимодействия прикладных программ и передавать для визуализации геоинформационными системами.

Программа предназначена для работы под управлением операционных систем Microsoft Windows 7, Vista, XP, Android. Программа рассчитана на пользователя с базовыми навыками эксплуатации программного обеспечения и владеющего знаниями в области сетевого взаимодействия». 



УДК
378
№ ОФЭРНиО: 20391
Мучкаева Е.А.

Электронное гиперссылочное учебное пособие «Компьютерные сети, интернет и мультимедиа технологии»




Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 2003


В пособии рассмотрены компьютерные сети и тенденции их развития. Описаны модель взаимодействия открытых систем и стандартные стеки коммуникационных протоколов. Приведены основные понятия. Рассмотрен широкий круг вопросов, касающихся структурно-функциональной организации сетей, формирования и обработки сигналов, межсетевого взаимодействия, оборудования сетей и сетевых технологий. Даны сведения по наиболее распространенным архитектурам локальных и глобальных сетей. Значительное внимание уделено административному управлению, безопасности и мониторингу сетей, а также возможным неисправностям в сетях и их устранению.  Учебное пособие предназначено для использования при изучении дисциплины по выбору «Компьютерные сети, интернет и мультимедиа технологии« по направлению подготовки 050100.62 Педагогическое образование (профиль "Информатика»). Для студентов учреждений высшего профессионального образования.

УДК
615.47:616-072.7, 616-07, 611.7, 611.8

№ ОФЭРНиО: 20392
Бажин А.В., Егорова Е.А.

Функциональные магнитно-резонансные исследования дегенеративных изменений поясничного отдела позвоночника




Тип ЭВМ: Inte; Тип и версия ОС: 
Windows 7


С целью повышения диагностической эффективности магнитно-резонансной томографии в выявлении степени и распространенности дегенеративных изменений поясничного отдела позвоночника была проведена оценка функциональных методик (во время вертикализации и аксиальной нагрузки). У всех обследованных были выявлены характерные изменения нормальных и дегенеративно измененных межпозвонковых дисков в виде увеличения их сагиттальных размеров. Чрезмерная реакция данных структур на нагрузку с формированием протрузий и превышение нормальной реакции грыжами и протрузиями позволили предположить их нестабильность. У всех пациентов отмечались изменения статики позвоночника в виде усиления физиологического лордоза, тенденции к формированию или формирование патологического кифоза. Функциональные методики магнитно-резонансной томографии позволяют получить дополнительную информацию о структурах позвоночно-двигательных сегментов. Определение наличия нестабильности межпозвонковых дисков может привести к изменению тактики лечения.
УДК
661:54-4

№ ОФЭРНиО: 20393
Горев Д.С., Потапов В.В.

Технология получения нанопорошков диоксида кремния методом криохимической вакуумной сублимацией гидротермальных водных золей




Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Выполнены эксперименты по получению нанопорошков кремнезема на основе гидротермальных растворов и водных силикатов натрия. Нанопорошки кремнезема получали криохимической вакуум-сублимационной сушкой концентрированных золей кремнезема. Золи кремнезема предварительно готовили мембранным концентрированием гидротермальных растворов и растворов на основе силиката натрия. Установлены технологические параметры вакуум-сублимационной сушки: временные зависимости давления и температуры в различных участках вакуумной камеры. Перед сублимацией в вакуумной камере золи кремнезема диспергировали и получали криогранулы в жидком азоте при температуре 77 К. Методом низкотемпературной адсорбции азота определены характеристики нанопорошков, полученных в различных технологических режимах: диаметры, площадь поверхности и объем пор. Выполнено сравнение характеристик нанопорошков в зависимости от технологического режима получения.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20394

Полях О.А., Галевский Г.В., Шарафутдинов Р.Я., Морин С.В.

Тестовые задания  «Современные направления совершенствования и развития коксохимического производства»




Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows *


Тестовые задания предназначены для итоговой государственной аттестации студентов по направлению 240100 «Химическая технология» и итоговой аттестации слушателей программ повышения квалификации специалистов коксохимического производства. Комплект тестов содержит материалы 11 разделов. Тестовые задания включают в себя 401 задание трех уровней сложности. Тестовые задания составлены в виде текстового документа (файл формата RTF в текстовом редакторе Word), включающего (кроме вопросов и ответов) категорию вопроса (простой, обычный, сложный), тип (один ответ, несколько ответов) и коэффициент ответа. Предназначены для импортирования в систему компьютерного тестирования ФГБОУ ВПО «Сибирский государственный индустриальный университет», работающей в корпоративной сети. С использованием имеющегося банка тестов по соответствующим разделам в форме компьютерного тестирования (или обычного тестирования) могут проводиться зачеты и экзамены, аттестация знаний в течение семестра, самостоятельная работа студентов (слушателей).




УДК
519.21

№ ОФЭРНиО: 20395

Ненашев В.А., Шепета А.П.

Система сжатия ФМ импульса в задачах высокоточного картографирования

Тип ЭВМ: Intel Core i5; Тип и версия ОС: Windows 7


Назначением программы является отработка алгоритмов сжатия фазомодулированного сигнала для высокоточного картографирования.  Для реализации программы потребовалась разработка специализированного математического и информационного обеспечения, позволяющего моделировать процессы сжатия фазомодулированного сигнала. Приводятся результаты моделирования обработки имитируемого отраженного сигнала во временной и частотной области. Программа содержит интерфейс для ввода начальных числовых данных.
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20396

Соколова А.В. 

Электронное учебное издание «Педагогика и психология»
/ ФГБОУ ВПО Тюменский государственный университет» (филиал в г. Новый Уренгой)


Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows XP


Электронное учебное издание «Педагогика и психология» (мультимедийный учебно-методический комплекс) адресовано студентам высших профессиональных учебных заведений и может использоваться в качестве программной поддержки и дополнительного учебного материала для изучения курсов «Педагогическая психология", "Педагогика", "Педагогическая техника", "Психологические основы управления образовательным учреждением", "Профориентология".   Содержание разделов раскрывает основные вопросы содержания курсов »Педагогическая психология«, "Педагогика", "Педагогическая техника", "Психологические основы управления образовательным учреждением", "Профориентология». По каждой дисциплине представлены учебные программы, презентации, тексты лекций, учебники.  При использовании электронного учебного издания «Педагогика и психология» (мультимедийный учебно-методический комплекс) необходим персональный компьютер. Минимальные системные требования к компьютеру: 1,8 ГГц, 512 МГб ОЗУ.

УДК
37(094)

№ ОФЭРНиО: 20397
Абрамова И.А., Звездин Д.С.

Программный модуль «Системы автоматизированного проектирования»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows 7


Программный модуль предназначен для систематизации всей учебно-методической документации по дисциплине «Системы автоматизированного проектирования». Интерфейс программы сформирован в соответствии с требованиями вуза к типовому перечню документов по дисциплине. При выборе любого пункта в горизонтальном меню в окне программы появляется соответствующий документ, с которым можно просто ознакомиться, отправить на печать или при необходимости пересохранить в другом месте.   Освоение работы с программой не вызовет затруднений у любого пользователя, так как она имеет стандартный для windows-приложений интерфейс, а обновление ресурсной базы происходит путем пересохранения исходного документа в межплатформенном формате pdf и размещения его в соответствующей папке, исключая тем самым дополнительные временные затраты на его форматирование и настройки каких-либо параметров программы. Программно-аппаратные требования: ЭВМ типа Pentium IV с ОС Windows 7, программное обеспечение  Microsoft Visual Studio 2010, объем разработки 2,37 Мб.
УДК
378
№ ОФЭРНиО: 20398
Герасимов С.Д., Симаков А.В., Милютин А.Ю.

Презентация «Машины инженерных подразделений»




Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows 7


Презентация «Машины инженерных подразделений» создана с целью ознакомить студентов с видами инженерной техники, применяемой в Российской Армии и армиях иностранных государств. Изучение технических характеристик инженерных машин. Программно-аппаратные требования: Pentium IV с ОС Windows 7, презентация разработана с использованием визуального редактора Microsoft PowerPoint, объем разработки 170 Мб.


УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20399
Игошина Н.В.

Дистанционный курс «Детская литература»: электронный учебно-методический комплекс / ФГБОУ ВПО Магнитогорский государственный технический университет              им. Г.И. Носова


Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows XP


ЭУМК «Детская литература» предназначен для дистанционного образования по направлению 44.03.01 «Педагогическое образование» (Начальное образование). Комплекс ориентирован как на изучение основных периодов истории отечественной и зарубежной детской литературы, эволюции жанров, стилей в литературе для детей, так и на ознакомление с творчеством крупнейших писателей, входящих в круг детского чтения. ЭУМК содержит: теоретические материалы, практические задания, тесты по разделам курса, включая итоговый тест, хрестоматию и глоссарий. ЭУМК ориентирован на подготовку будущих учителей начальных классов. Комплекс может быть использован в учебном процессе в качестве учебного и контрольно-тренировочного пособия по дисциплине «Детская литература».
УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20400

Игошина Н.В.

Дистанционный курс «История отечественной литературы»: электронный учебно-методический комплекс / 
ФГБОУ ВПО  Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова


Тип ЭВМ:  Intel; Тип и версия ОС: 
Windows XP


ЭУМК «История отечественной литературы» предназначен для дистанционного образования по направлению 050700.62 «Специальное (дефектологическое) образование» (Дошкольная дефектология), а также по направлению 44.03.01 «Педагогическое образование» (Начальное образование). Комплекс ориентирован как на изучение основных периодов в истории отечественной литературы, эволюции жанров, стилей, реформ стихосложения, так и на ознакомление с творчеством крупнейших писателей. ЭУМК содержит: теоретические материалы, практические задания, тесты по разделам курса, включая итоговый тест, хрестоматию и глоссарий. ЭУМК ориентирован на подготовку будущих логопедов-дефектологов. Комплекс может быть использован в учебном процессе в качестве учебного и контрольно-тренировочного пособия по дисциплине «История отечественной литературы».

УДК
373.02
№ ОФЭРНиО: 20401

Чистякова Н.П.

Электронный тренажер «Параметры. 8-9 классы»




Тип ЭВМ:  Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Электронный тренажер «Параметры. 8-9 класс" является интерактивной презентацией и представляет сборник дидактических материалов для изучения темы "Задачи с параметрами" в курсе алгебры и включает такие разделы, как "Теорема Виета", "Расположение корней квадратичной функции относительно точки и отрезка" с применением таблицы как при решении квадратных уравнений и неравенств, так и при решении задач по теме. Набор задач, рассматриваемых в тренажере, раскрывает богатое многообразие свойств квадратичной функции. Презентация содержит 116 слайдов. С помощью наглядности и авторского подбора задач в тренажере реализован механизм, основанный на отработке одного и того же алгоритма практически во всех темах (кроме условного параметрического анализа), который запускает процесс понимания и усвоения материала.  Слайды содержат определения новых понятий, примеры решения со всеми возможными вариантами в математическом и графическом виде, а также примеры оформления записи решения примера.

УДК
373.02

№ ОФЭРНиО: 20402

Чистякова Н.П.

Учебно-методический комплект «Параметры. 8 класс»




Тип ЭВМ:  Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Учебно-методический комплект «Параметры. 8 класс» является первой частью материалов автора по данной теме и предназначен для начала изучения одной темы курса математики - задачи с параметрами. В отличие от другой литературы по данной тематике, в предлагаемом УМК изложены все ключевые позиции, даны рекомендации по решению всех типов задач.  УМК «Параметры. 8 класс" включает рабочую программу элективного курса  "Уравнения и неравенства первой степени с параметром";  учебное пособие »Уравнения, неравенства и системы первой степени с параметром«;  электронное учебное пособие-тренажер.   Предлагаемый комплект разработан с целью преодоления трудностей, возникающих при подготовке к ГИА и ЕГЭ. Материал, наработанный в 8 классе, послужит хорошим подспорьем в изучении логарифмических, показательных, тригонометрических уравнений неравенств и систем с параметром, при решении задач, содержащих модули, в исследовании функций и построении их графиков.

УДК
371.136 , 371.14

№ ОФЭРНиО: 20403

Васильчук Г.Т.

Диагностика «Готовность учителя к педагогической деятельности в условиях стандартизации»




Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Предлагаемая программа диагностики «Готовность учителя к педагогической деятельности в условиях стандартизации» разработана для определения уровня готовности учителей к педагогической деятельности в условиях стандартизации для организации адресного повышения квалификации. Новизна данной методики состоит в том, что предлагается инструментарий для диагностики готовности педагога в соответствии с требованиями профессионального стандарта педагога.  Программа предполагает прохождение тестирования в электронной форме, на бумажных носителях и в режиме он-лайн на Интернет ресурсе по 10 модулям в соответствии со структурой профессионального стандарта педагога. Тестирование предполагает индивидуальную и экспертную оценку. Анкеты индивидуальной и экспертной оценки содержат по 90 вопросов каждая.   Практическая значимость программы заключается в том, что данная диагностика позволяет организовать адресное повышение квалификации, в соответствии с выявленными затруднениями у конкретного педагога.

УДК
373.02

№ ОФЭРНиО: 20404

Чистякова Н.П.

Учебно-методический комплект «Параметры. 9 класс»




Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Учебно-методический комплект «Параметры. 9 класс» является второй частью материалов автора по данной теме и предназначен для выработки прочных навыков по теме курса математики - задачи с параметрами, уделяя особое внимание методам и приёмам их решения. Автор использует доступный для учащихся язык, а разработанный им алгоритм решения задач позволяет легко запомнить действия и следовать к цели.  Предлагаемая работа является результатом обобщения многолетнего продуктивного опыта автора, который  может быть использован педагогами и учащимися. Предлагаемый УМК включает: рабочую программу  «Использование свойств квадратичной функции при решении уравнений, неравенств и систем с параметром";  учебное пособие  »Использование свойств квадратичной функции при решении уравнений, неравенств и систем с параметром«; электронный тренажер для 9 класса. Учебный материал комплекта адаптирован к уровню восприятия учащихся девятого класса, а также может использован в 10-11 классах профильной школы и для подготовки учащихся в вуз.

УДК
378.02:37.016
№ ОФЭРНиО: 20405

Легостаева Т.Б.

Дистанционный курс «Естествознание. Ботаника и экология»: электронный учебно-методический комплекс / 
ФГБОУ ВПО Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова


Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows XP


Данный ЭУМК предназначен для изучения студентами дисциплины «Естествознание. Ботаника и экология». Код направления: 44.03.01. «Педагогическое образование», профиль: «Начальное образование». Содержит теоретические, практические и контрольные материалы по морфологии, анатомии, физиологии, систематике, эволюции и экологии растений. Представлены основные анатомо-морфологические и систематические сведения не только о растениях, но и о группах организмов, которые ранее рассматривались в курсе ботаники(бактерии, грибы и грибоподобные  организмы, лишайники), но не относящиеся к растениям. Показана классификация объектов живой природы с экологической точки зрения. Для этого в пособие внесены материалы по основам экологии. Новизной данного пособия является значительное количество наглядного материала в виде рисунков и фотографий.




УДК
37.01:0018

№ ОФЭРНиО: 20406

Крылов В.М., Смагина И.А.

Программный комплекс    «Отчет   по  научно-исследовательской работе  Повышение качества информационно-образовательной среды вуза» /АНО Институт информационных технологий, экономики и менеджмента


Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Новизна  программного комплекса  заключается в использовании  инновационных вариантов построения диалоговых интерактивных учебных модулей с применением  методологии электронной дидактики и   синергетики

УДК
37.01:0018

№ ОФЭРНиО: 20407

Крылов В.М., Смагина И.А., Горбатов А.В.

Самоорганизующиеся негоэнтропийные вузовские образовательные  среды /         АНО Институт информационных технологий, экономики и менеджмента


Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Учебно-методический программный комплекс (УМПК) «Самоорганизующиеся негоэнтропийные вузовские образовательные среды» представляет собой инновационную разработку интерактивного мультимедийного учебника для применения в учреждениях высшего профессионального образования.  The Educational and Methodical Program Complex (EMPC) «The self-organizing negoentropiyny high school educational environments» represents innovative development of the interactive multimedia textbook for application in the institutions of higher professional education using the remote training technologies and mass open on-line courses.

УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20408

Бахтиярова Л.Н.


Электронная версия учебного пособия «Microsoft Office 2010. Часть I: Работа в текстовом процессоре Microsoft Office Word 210, Работа в табличном процессоре Microsoft Office Excel 2010» / ФГБОУ ВПО Нижегородский государственный педагогический университет имени Козьмы Минина


Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Электронная версия учебного пособия «Microsoft Office 2010. Часть I: Работа в текстовом процессоре Microsoft Office Word 210, Работа в табличном процессоре Microsoft Office Excel 2010» включает практические задания, методические указания, контрольные задания и направлена на оптимизацию учебного процесса в ВУЗе. Актуальность и новизна  данного ресурса обусловлены необходимостью активизации получения знаний, умений и навыков за счет самостоятельной работы студентов в условиях аудиторной и внеаудиторной учебной деятельности.




УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20409
Винокурова Н.Ф., Мартилова Н.В., Бадьин М.М.

Электронный информационно-коммуникативный модуль  «Мыслить  глобально - действовать локально» / ФГБОУ ВПО Нижегородский государственный педагогический университет имени Козьмы Минина


Тип ЭВМ: Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows 2003


Электронный информационно-коммуникативный модуль  «Мыслить  глобально - действовать локально» подготовлен  для профильного и высшего профессионального географического образования.  Он обобщает и развивает знания учащихся, полученные в дисциплинах естественно-научного и гуманитарного профиля по проблемам экологической глобалистики. Направлен на развитие глобального экологического мышления, коэволюционных ценностных ориентаций, консолидированных практических действий созидательного характера. В пособии реализуется компетентностный подход, позволяющий сформировать и развить мотивационные, информационно-познавательные, коммуникативные, ценностно-нормативные и практико-созидательные компетенции по изучению, оцениванию и решению экологических проблем на различных иерархических уровнях.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20410

Акимов А.А., Идрисов Р.Г.

Электронное учебное пособие «Случайные величины и их характеристики»

Тип ЭВМ: Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


В предлагаемом электронном учебном пособии содержатся основные теоретические сведения из теории вероятностей. Изложение теоретического материала иллюстрируется большим количеством примеров и задач, приводятся варианты контрольных работ и вопросы по самотестированию.  Предназначено для студентов, обучающихся по экономическим и естественнонаучным направлениям подготовки.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20411

Акимов А.А., Идрисов Р.Г.

Электронное учебное пособие «События и их вероятности. Практикум»

Тип ЭВМ: Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В предлагаемом электронном учебном пособии содержатся основные теоретические сведения из теории вероятностей. Изложение теоретического материала иллюстрируется большим количеством примеров и задач, приводятся варианты контрольных работ и вопросы по самотестированию.  Предназначено для студентов, обучающихся по экономическим и естественнонаучным направлениям подготовки.
УДК
615

№ ОФЭРНиО: 20412

Мельникова О.А., Петров А.Ю., Сенцов В.Г., Богданов С.И., Брантнэр И.В.,                 Гофенберг М.А., Мельников М.Ю., Кинёв М.Ю.

Клинические аспекты, фармацевтический и токсикологический анализ, правила и  порядок  осуществления  деятельности,  связанной  с  оборотом   наркотических  средств  и  психотропных  веществ в медицинских и фармацевтических организациях


Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 2003


1.Программа составлена на основании государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования и содержит  требования к  содержанию,  уровню профессиональной подготовки выпускника для получения дополнительной квалификации в сфере  оборота наркотических  средств, психотропных веществ и их  прекурсоров.   2.Контент программы размещён на - [Электронный ресурс].- Режим доступа:  http://do.teleclinica.ru/2179271/  3. Программа  состоит из  трёх  модулей:  1. «Клинические аспекты  острых  отравлений наркотическими средствами и психотропными веществами«  2. »Фармацевтический и токсикологический  анализ  наркотических  средств,  психотропных  веществ и   других лекарственных веществ, подлежащих  предметно-количественному учёту«  3. "Правила и  порядок  осуществления  деятельности,  связанной  с  оборотом   наркотических  средств  и  психотропных  веществ в медицинских и фармацевтических организациях»




УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20413

Горожанов А.И.

Комплект программ для ЭВМ «Помощник корпусного лингвиста»




Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows *

Предлагаемый комплект программ для ЭВМ предназначен для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки 035700 Лингвистика (квалификация (степень) «бакалавр»). С его помощью студенты смогут получить первичные навыки работы с лингвистическими корпусами малого объема, проследить все этапы работы с ними - от отбора источников и до их практического применения. Отличительные особенности: выполнен на языке программирования Python и графической библиотеке PyQt, позволяет создавать специальные (грамматические) корпуса текстов, имеет возможность поиска как по грамматическим характеристикам, так и с помощью регулярных выражений, сохраняет результаты работы в файл html. Программно-аппаратные требования: Windows XP/Vista/7/8, Pentium 1 ГГц и выше, 1 ГБ ОЗУ и выше, 10 МБ свободного пространства на жестком диске, видеокарта бюджетного уровня (включая интегрированные для ноутбуков), CD/DVD-ROM, клавиатура, мышь. Python 3.3 или выше, PyQt5. Объем разработки: 109 КБ.

УДК
616-073.756.8

№ ОФЭРНиО: 20414
Дядькин Н.А.

Магнитно-резонансная томография в оптимизации диагностики и лечения воспалительных заболеваний поджелудочной железы




Тип ЭВМ: Intel Core 2; Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Эпидемиологические показатели воспалительных заболеваний поджелудочной железы характеризуются глобальным повышением заболеваемости, увеличением числа тяжелых форм с высокой летальностью.  Целью работы явилось совершенствование дифференциальной диагностики воспалительных заболеваний поджелудочной железы на основе данных магнитно-резонансной томографии.  Проанализированы основные этапы современных лучевых методов исследования пациентов с воспалительными заболеваниями поджелудочной железы. В работе уточнена и дополнена МР семиотика патологических изменений ПЖ, окружающих органов и тканей при остром и хроническом панкреатите. Оптимизирован и адаптирован протокол МР-исследования гепатопанкреатодуоденальной зоны у больных с подозрением на воспалительные заболевания ПЖ. На основе принципов доказательной медицины определена диагностическая эффективность различных современных методов лучевой диагностики (УЗИ, МРТ) у больных с воспалительными заболеваниями ПЖ. Установлено диагностическое значение МРХПГ при панкреатите.
УДК
004.421

№ ОФЭРНиО:20415

Иванов А.И., Корсун О.Н., Булгакова М.В., Меркулова А.Г., Большакова В.А.

База речевых данных «Шумозащита-МТ»




Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Аудиобаза предназначена для разработчиков программного обеспечения в области речевых технологий и позволяет выбирать данные для обучения и тестирования систем распознавания команд и систем распознавания состояния диктора.  База данных содержит аудиоданные речи дикторов с нормальным слухом в условиях воздействия моделированного авиационного шума. Для моделирования использовалась запись шумового фона в кабине магистрального самолета Боинг-737. Интенсивность воздействующего  шума составляла 80 дБ.Для каждого диктора выполняются  запись 11 фраз (общая длительность 75 секунд) и запись 3 слов по 50 реализаций каждого (общая длительность примерно 6 минут) в следующих условиях:  без шума и без шумозащитных наушников (условия А); без шума вшумозащитных наушниках (условия B);  с шумом 80 дБ и без шумозащитных наушников (условия С);  с шумом 80 дБ в шумозащитных наушниках (условия D).  Работа выполнена при поддержке Российского Фонда Фундаментальных Исследований (РФФИ). Грант РФФИ13-08-00530.
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20416
Белова О.А.

Анатомия и физиология детей младшего и дошкольного возраста /  ФГБОУ ВПО Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина


Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Основная цель курса - создание у студентов   целостного представления о жизнедеятельности человеческого организма на различных этапах его развития и формирования. Организм  -  это сложная,  динамическая, стабильная система. Организм контактирует с окружающей средой, чутко ощущает все происходящие в ней изменения и реагирует на них в строгом соответствии с их размахом и значимостью. При этом реакции отдельных органов тесно взаимосвязаны.  Данный курс должен сформировать у студентов естественнонаучное  мировоззрение, правильный взгляд на собственный организм, основанный на понимании законов его функционирования. 
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20417

Махмудов М.Н.

Электронный образовательный ресурс «Информационные технологии в профессиональной деятельности» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина


Тип ЭВМ: Intel x86 / AMD 64; Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронно-образовательный ресурс «Информационные технологии в профессиональной деятельности" предназначен для магистров очной и заочной формы, обучающихся по направлению  " Педагогическое образование». Освоение дисциплины готовит к работе со следующими объектами профессиональной деятельности магистрантов: обучение; воспитание;  развитие.




УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20418
Мартишина Н.В., Еремкина О.В.

Электронный образовательный ресурс «Самостоятельная работа студентов» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина


Тип ЭВМ: Celeron 1700; Тип и версия ОС: Windows 7


В работе представлено краткое теоретическое обоснование и методика организации самостоятельной работы студентов.  Рекомендации адресованы преподавателям и студентам вузов, учителям, педагогам дополнительного образования и системы повышения квалификации.  Рекомендации включают три раздела: Сущность и основные характеристики самостоятельной работы студентов; Теоретические аспекты организации самостоятельной работы студентов; Методические аспекты организации самостоятельной работы студентов в процессе освоения учебной дисциплины.  Специальные условия применения и требования организационного, технического и технологического характера -  не требуется.  Рекомендации могут быть переданы заинтересованным лицам на основе договора с РГУ имени С.А. Есенина и авторами в соответствии с действующим законодательством.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20419

Костикова Л.П.

Электронно-мультимедийный учебный комплекс «Формирование межкультурной компетенции студентов вуза в процессе изучения курса «История через искусство. Древняя Греция»» /  ФГБОУ ВПО Рязанский государственный университет                    имени С.А. Есенина



Тип ЭВМ: 
другое; Тип и версия ОС: 
Windows XP

Данный курс обладает поистине значительным потенциалом для развития интеллекта и кругозора личности. Изучая эпоху Древней Греции, мы начинаем понимать ценности нашей цивилизации. Приобщение к миру искусства через язык, сочетание аудио- и видеоряда с электронным текстом и разнообразием заданий дает возможности для развития всех видов речевой деятельности, уделяя особое внимание формированию межкультурной компетенции студентов вуза.  Новизна электронно-мультимедийного учебного комплекса «Формирование межкультурной компетенции студентов вуза в процессе изучения курса «История через искусство. Древняя Греция"» заключается в использовании преимуществ дистанционных образовательных технологий за счет видео- и аудиоматериалов, заданий для самостоятельной работы, тестов для проверки изученного материала, интерактивных технологий. Наиболее острые вопросы обсуждаются студентами в формате вэб - форума, чата и вэб- конференции.  Курс предназначен для студентов факультетов истории и международных отношений вузов.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20420

Кистрина Э.И.

Электронный образовательный ресурс «Стратегический менеджмент» /  ФГБОУ ВПО Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина



Тип ЭВМ: Intel x86 / AMD 64; Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Электронно-образовательный ресурс «Стратегический менеджмент" предназначен для студентов очной и заочной формы, обучающихся по направлению  "Менеджмент».  Цель ЭОР - дать  будущим бакалаврам совокупность теоретических и практических знаний в областистратегического менеджмента в условиях постоянных изменений внешней среды.




УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20421

Еременко Т.В.

Библиографическая культура научного труда: электронное учебно-методическое пособие /  ФГБОУ ВПО Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина

Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Электронное учебно-методическое пособие представляет собою ресурс, содержащий учебные и методические материалы по изучению дисциплины «Библиографическая культура научного труда», которые в совокупности способствуют формированию комплекса знаний, умений и владений, обеспечивающих культуру создания, поиска, отбора, переработки и потребления библиографической информации в процессе научного исследования. Целевой аудиторией ресурса являются магистранты первого года обучения как очной, так и заочной форм обучения.

УДК
004.057.4

№ ОФЭРНиО: 20422
Бистерфельд О.А.
Алгоритм транспортировки данных по каналу связи с сегментом спутниковой связи /  ФГБОУ ВПО Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина


Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 7


Предложен алгоритм  протокола «с запросами  на повторные передачи искаженных и потерянных блоков». Технический результат - сокращение непроизводительных затрат ресурсов канала связи на организацию обратной связи передачи.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20423

Бистерфельд О.А., Бистерфельд Н.С., Корастелев К.В., Крайнев А.В., Эйвазова Е.А. Электронный образовательный ресурс «Электронные услуги гражданам Российской Федерации» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 7


Электронный образовательный ресурс состоит из разделов: услуги в сфере образования, в сфере здравоохранения, в сфере социальной защиты населения, в сфере трудоустройства граждан и регулирования предпринимательской деятельности, в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в сфере имущественно-земельных отношений и строительства, услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния. Электронный образовательный ресурс может быть использован для подготовки и проведения занятий, в том числе с применением дистанционных образовательных технологий, или предложен студентам для самостоятельного изучения.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20424

Ручкин В.Н., Фулин В.А.

Электронный образовательный ресурс «Системы искусственного интеллекта» /  ФГБОУ ВПО Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина


Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронный образовательный ресурс «Системы искусственного интеллекта" предназначен для студентов очной и заочной формы, изучающих курс "Системы искусственного интеллекта» при организации самостоятельной работы.
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20425
Фулина Е.М.

Электронный образовательный ресурс «Практикум по математике для студентов Естественно-географического факультета» / 
ФГБОУ ВПО Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина


Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронный образовательный ресурс «Практикум по математике для студентов Естественно-географического факультета» предназначен для студентов очной и заочной формы, изучающих данный  курс  при организации самостоятельной работы.




УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20426

Шутов Р.В.
Дистанционный учебный курс «Основы личной эффективности» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет


Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows Vista/7/8


Дистанционный учебный курс предназначен для студентов очной формы обучения по направлению 38.03.03 «Управление персоналом». В тематических модулях курса изложены материалы, раскрывающие основные направления повышения личной эффективности.   Студенты обеспечиваются набором электронных учебно-методических и справочных материалов, инструкциями и методическими рекомендациями. Курс может быть использован для поддержки обучения  в очной и заочной формах, а также в системе дистанционного обучения.   Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности.


УДК
378.02:37.016
№ ОФЭРНиО:
20427

Бычкова Н.А.

Дистанционный учебный курс «Управленческий учет на предприятии» /  ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет


Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows Vista/7/8


Дистанционный учебный курс предназначен для студентов очно-заочной формы обучения по направлению 080504 «Государственное и муниципальное управление». В тематических модулях курса изложены материалы, раскрывающие основные положения по организации и ведению управленческого учета на предприятии и принятию управленческих решений на основании анализа отчетности.   Студенты обеспечиваются набором электронных учебно-методических и справочных материалов, инструкциями и методическими рекомендациями. Курс может быть использован для поддержки обучения  в очной и заочной формах, а также в системе дистанционного обучения.   Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности.

УДК
378.02:37.016
№ ОФЭРНиО: 20428
Клейносова Н.П.

Дистанционный учебный курс «Поиск и обработка экономической информации» /
 ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет


Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows Vista/7/8


Дистанционный учебный курс разработан в соответствии с ФГОС ВПО, ступень - бакалавриат, заочная форма обучения по направлению 080100 «Экономика». В состав курса входят учебно-методические и справочные материалы. В каждом тематическом модуле размещены, задания различных типов, приведены формы для их выполнения, дополнительный материал, тематические интернет-ресурсы. Для коммуникации используются различные типы форумов. Курс включает в себя варианты заданий итоговой контрольной работы, рекомендации по ее выполнению, итоговое тестирование.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности.


УДК
378.02:37.016
№ ОФЭРНиО: 20429
Шутов Р.В.

Дистанционный учебный курс «Автоматизация документооборота» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет


Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows Vista/7/8


Дистанционный учебный курс предназначен для студентов очной формы обучения по направлению 38.03.03 «Управление персоналом». В тематических модулях курса изложены материалы, раскрывающие основы автоматизации документооборота. Студенты обеспечиваются набором электронных учебно-методических и справочных материалов, инструкциями и методическими рекомендациями. Курс может быть использован для поддержки обучения  в очной и заочной формах, а также в системе дистанционного обучения.   Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20430

Скворцов С.В., Хрюкин В.И.

Программа «Эмулятор учебной вычислительной системы на базе однокристального микропроцессора» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет


Тип ЭВМ: Pentium 300; Тип и версия ОС: Windows Vista/7/8


При обучении студентов основам построения и программирования микропроцессорных систем возникает необходимость использования машинно-ориентированных языков, непосредственно взаимодействующих с аппаратными средствами. Для разработки и отладки программных модулей общепринятым является использование эмуляторов, обеспечивающих формирование машинного кода для микропроцессоров различных архитектур на базе инструментальных персональных ЭВМ.   Задачей программного продукта является обучение студентов основам программирования вычислительных систем на базе микропроцессоров с архитектурой x85. Ввиду отсутствия подобных программных средств на рынке, при их востребованности можно говорить о возможном применении программный продукт в технических вузах.  Программа может быть установлена как на локальном компьютере, так и на сервере учебной лаборатории. Системные требования: ОС - Windows XP/Vista/7, процессор - Pentium 300 МГц или выше, оперативная память - 128 МБ или больше, жесткий диск - не менее 7МБ свободного места.




УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20431

Шилин А.В.

Дистанционный учебный курс «Экология и экономика природопользования» /  ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows Vista/7/8


Дистанционный учебный курс раскрывает основные идеи и концепции экологии и экономики природопользования. Студенты обеспечиваются набором электронных учебно-методических и справочных материалов, инструкциями и методическими рекомендациями.  Курс имеет модульную структуру и включает восемь тем. Каждый тематический модуль представляет собой законченный фрагмент со своей дидактической задачей, направленной на формирование у студентов определенных профессиональных компетенций. Предназначен, для обучения студентов заочной формы обучения, а также дистанционного обучения.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности.

УДК
378.02:37.016
№ ОФЭРНиО: 20432

Елесина С.И., Орлов С.В.

Программный стенд «Имитационная модель микропрограммируемого процессора» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет


Тип ЭВМ:  Intel Celeron; Тип и версия ОС: Windows Vista/7/8


Программный стенд предназначен для проведения лабораторных работ по дисциплине «ЭВМ и периферийные устройства и позволяет помочь студентам успешно освоить раздел курса связанного с вопросами организации и принципами функционирования вычислительных устройств.  В процессе выполнения лабораторных работ студенты знакомятся с структурной схемой микропрограммируемого процессора и принципами функционирования его основных узлов. В предложенной обучающей имитационной модели используется методика активного обучения, согласно которой обучаемый сам разрабатывает алгоритмы и микропрограммы и отлаживает их на модели. Изучаются вычислительные алгоритмы, как на микропрограммном уровне, так и при эмуляции команд микропроцессора Intel x86.  Функционирование программного стенда обеспечивается следующим требованиям: центральный процессор Celeron 4 1700 МГц или выше; оперативная память объемом не менее 1024 МБ; операционная система Windows Vista/7/8.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20433

Бычкова Н.А., Чикина С.Ю.

Дистанционный учебный курс «Макроэкономика» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет


Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows Vista/7/8


Дистанционный учебный курс предназначен для студентов очно-заочной формы обучения, по направлению 080100 «Экономика». В тематических модулях курса изложены материалы, раскрывающие основные положения общей экономической теории, в разрезе ее макроэкономичсекой части.  Студенты обеспечиваются набором электронных учебно-методических и справочных материалов, инструкциями и методическими рекомендациями. Курс может быть использован для поддержки обучения  в очной и заочной формах, а также в системе дистанционного обучения.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности.

УДК
621.771

№ ОФЭРНиО: 20434

Варфоломеев И.А., Варфоломеева Е.В., Ершов Е.В.

3D-модель агрегата полимерных покрытий металла




Тип ЭВМ:  AMD; Тип и версия ОС: Windows 7


Данный программный продукт предназначен для визуализации работы агрегата полимерных покрытий металла при производстве предварительно окрашенного проката. Программное обеспечение (ПО) представляет собой приложение, осуществляющее загрузку 3D-модели созданной в редакторе 3ds Max 2013. Электронный ресурс поставляется с исходными кодами, что подразумевает его дальнейшую доработку. Модель может быть использована для реализации Multi-D управления агрегатом полимерным покрытий металла. Для этих целей 3D-модель дополнена возможностью включения стерео эффекта с помощью анаглифа (для просмотра изображения необходимые стерео-очки). В исходных кодах приложения предусмотрен функционал для отображения значений технологических параметров процесса на модели агрегата.

УДК
639.2/.3:002

№ ОФЭРНиО: 20435
Гордеева М.Э.

Электронный дистанционный учебно-методический комплекс  по дисциплине «Информационные технологии в рыбном хозяйстве»




Тип ЭВМ:  Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Электронный дистанционный учебно - методический комплекс по дисциплине «Информационные технологии в рыбном хозяйстве» соответствует Государственному образовательному стандарту высшего профессионального образования. Изучение данного курса позволит получить знания по работе с компьютерными программами, необходимыми при выполнении курсовой и выпускной квалификационной работ по очной и заочной форме обучения, в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий по направлению подготовки 111400 «Водные биоресурсы и аквакультура".  Электронный дистанционный учебно - методический комплекс по дисциплине "Информационные технологии в рыбном хозяйстве» в системе управления обучения Moodle (модульной объектно-ориентированной динамической учебной среде)  позволяет студентам обучаться в любое удобное время, не выходя из дома, на любом расстоянии от образовательного учреждения, а преподавателю контролировать знания студента и оценивать его подготовку.
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20436

Сегова Т.Д.

Электронное учебно-методическое пособие «Теоретические основы начального языкового образования»




Тип ЭВМ:  Intel; Тип и версия ОС: 
Windows XP

Электронное учебно-методическое пособие предназначено для студентов и преподавателей вузов и колледжей, педагогов образовательных организаций, родителей и всех интересующихся проблемами начального языкового образования.  Содержание курса «Теоретические основы начального языкового образования« включает как теоретический материал, сопровождающийся опорными конспектами, схемами и таблицами, так и практические упражнения к занятиям, что может помочь эффективной организации обучения по курсу »Теоретические основы начального языкового образования« в процессе подготовки бакалавров по направлению 050400 Психолого-педагогическое образование (профиль "Психология и педагогика начального образования"). В разделе "Ресурсное обеспечение» представлен список литературы, которой студенты могут воспользоваться для изучения дисциплины «Теоретические основы начального языкового образования».   Минимальные системные требования к компьютеру: 1,8 ГГц, 512 МГб ОЗУ.


УДК
633/635(07)

№ ОФЭРНиО: 20437
Иванов В.М., Медведев Г.А., Мищенко Е.В., Михальков Д.Е.

Электронный учебник «Практикум по растениеводству» / 
ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ:  Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows XP


В электронном практикуме «Растениеводство» рассматриваются отличительные ботанические и морфологические особенности  сельскохозяйственных культур, приведены технологические схемы их возделывания. В приложении приведен список районированных сортов и гибридов культур, возделываемых в Волгоградской области.  Электронный практикум предназначен для студентов, бакалавров и магистров с.-х. производства агротехнологического и факультета перерабатывающих технологий и товароведения очного и заочного обучения.  Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 MHz; 256 Mb RAM; ОС- Windows.

УДК
378
№ ОФЭРНиО: 20438
Иванов В.М., Медведев Г.А., Мищенко Е.В., Михальков Д.Е.

Электронный учебник « Практикум по семеноведению» /  ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ:  Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows XP


В электронном учебном пособии «Практикум по семеноведению» приведены основные термины и определения, рассматриваются методики отбора проб семян, проведения анализов на определение качества посевного материала. В приложениях даны образцы заполнения основных документов.  Электронное учебное пособие предназначено для студентов, бакалавров и магистров с.-х. производства агротехнологического и факультета перерабатывающих технологий и товароведения очного и заочного обучения.  Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 MHz; 256 Mb RAM; ОС- Windows.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20439

Назарова Ю.Н.

«Теория экономических информационных систем» /  ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ:  Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows 7


Постоянный рост интенсивности информационных потоков и объемов обрабатываемой информации требует непрерывного обновления знаний и повышения квалификации специалистов, работающих в сфере информационных технологий и информационных систем. Для этого, в частности,  требуется совершенствование учебно-методического наполнения информационных дисциплин, изучаемых студентами. Дисциплина «Теория экономических информационных систем» является одной из основных дисциплин, формирующих у студентов профессиональные знания и навыки в области анализа и структурирования современных информационных систем.  В данном электронном учебнике изложены теоретические основы создания и функционирования экономических информационных систем и практические приемы для решения задач  в области их анализа и структурирования.  Учебник предназначен для студентов ВУЗов, обучающихся по направлению подготовки бакалавров 080800 «Прикладная информатика».  Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 MHz; 256 Mb RAM; ОС- Windows 7.




УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20440

Назарова Ю.Н.

Теоретические основы создания информационного общества / ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ: Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows 7


Информационное общество - одна из теоретических моделей, используемых для описания качественно нового этапа общественного развития, в который вступили развитые страны с началом информационно-компьютерной революции. Технологическим основанием общества становятся не индустриальные, а информационные и телекоммуникационные технологии.   В период перехода к информационному обществу необходимо подготовить человека к быстрому восприятию и обработке больших объемов информации, овладению им современными средствами, методами и технологией работы.   Электронный учебник представляет собой интерес как для студентов направления «Прикладная информатика», так и для специалистов, занимающихся изучением закономерностей становления и развития информационного общества, свойств информации и особенностей информационных процессов.    Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 MHz; 256 Mb RAM; ОС- Windows 7.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20441

Назарова Ю.Н.

Демонстрационно-презентационный материал к учебнику «Теоретические основы создания информационного общества» / ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ: Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows 7


Информационное общество -это общество, в котором информация становится главным экономическим ресурсом, а информационный сектор выходит на 1 место по темпам развития, по числу занятых, по доле капиталовложений, по доле в валовом внутреннем продукте. ИКТ становятся главным средством повышения эффективности производства, укрепления конкурентоспособности как на внутреннем, так и на мировом рынке. Имеется развитая инфраструктура, обеспечивающая создание достаточных информационных ресурсов.   В период перехода к информационному обществу необходимо подготовить человека к быстрому восприятию и обработке больших объемов информации, овладению им современными средствами, методами и технологией работы.   Данный пакет демонстрационной графики представляет собой интерес как для студентов направления «Прикладная информатика», так и для специалистов, занимающихся изучением закономерностей становления и развития информационного общества.  Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 MHz; 256Mb RAM; ОС- Windows 7.




УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20442

Комарова В.И., Вершинина Г.А., Древин В.Е.

Электронный учебник «Химия»
 / ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронный учебник «Химия" имеет целью помочь студентам успешно освоить лекционный курс "Химия», установить межпредметные связи с другими дисциплинами базовой части математического и естественнонаучного цикла - высшей математикой, физикой. Материал включает в себя лекции, графики, таблицы, определения, тесты, видеоопыты.  Главное меню программы для углубленного изучения лекционного курса состоит из следующих глав: «Строение атома, периодический закон и периодическая система химических элементов Д.И. Менделеева«, "Химическая связь и строение молекул", "Основные закономерности протекания химических процессов", "Металлы", Прикладная электрохимия. "Химические источники тока", "Электролиз", "Коррозия металлов. Способы защиты от коррозии». Минимальные системные требования: процессор Intel, 256 Mb RAM; ОС – Windows.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20443

Комарова В.И., Вершинина Г.А., Древин В.Е.

Демонстрационно-презентационный материал «Химия» / ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронный ресурс имеет целью помочь студентам успешно освоить лекционный курс «Химия», установить межпредметные связи с другими дисциплинами базовой части математического и естественнонаучного цикла Б.2.Ф.3 (высшей математикой, физикой). Представлены конспекты лекций, выполненные в форме презентаций. Материал включает в себя графики, таблицы, определения, вопросы для обсуждения. Материал лекций подается через возникновение и разрешение проблемных ситуаций, что приводит к творческому развитию личности студента. Кроме того, в продукт включены также видеозаписи опытов, упоминаемых в лекциях. Презентации находятся в папках, пронумерованных согласно плану чтения лекционного материала на указанных направлениях. Материал лекции оформлен может быть оформлен в виде нескольких презентаций, находящихся в одной папке.  Минимальные системные требования: процессор Intel, 256 Mb RAM; ОС – Windows.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20444

Куликова Н.А.

Демонстрационно-презентационный материал к учебнику «Основы микробиологии» / ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ: Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows 7


Основы микробиологии - это изучение живых организмов, невидимых невооруженным глазом (микроорганизмов): бактерий, простейших грибов, архей, вирусов, простейших. В область микробиологии входит изучение систематики, морфологии, физиологии, роль в экосистемах и возможности их практического использования.  Дисциплина «основы микробиологии» является основополагающим для изучения следующих дисциплин: земледелие с основами почвоведения и агрохимии, физиология растений, сертификация и стандартизация с.-х. продукции, технологии хранения и переработки  продукции животноводства, технологии хранения и переработки продукции растениеводства.  В электронном учебнике изучаются следующие вопросы: морфология и физиология микроорганизмов, их участие в круговороте веществ в природе; влияние деятельности микроорганизмов на пищевую промышленность, генную инженерию; применение микроорганизмов в с/х; роль и влияние микроорганизмов на экосистему.  Минимальные системные требования: процессор Pentium 700 MHz; 256 Mb RAM; OC-Windows.




УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20445

Бабоченко Н.В.

Электронное учебно-методическое пособие для выполнения расчетно-графических работ по дисциплине: «Прикладная механика» /  ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ:  Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows 7


Постоянный рост требований к качеству образования требует непрерывного обновления знаний и повышения квалификации будущих специалистов, обучающихся на инженерных специальностях. Для этого, в частности,  требуется совершенствование учебно-методического комплекса технических дисциплин, изучаемых студентами. Дисциплина «Прикладная механика» является одной из основных дисциплин, формирующих у студентов профессиональные знания и навыки в области изучения технических дисциплин.  В данном электронном учебно-методическом пособии изложены теоретические основы изучения дисциплины «Прикладная механика» и практические приемы для выполнения расчетно-графических работ по дисциплине.  Учебник предназначен для студентов ВУЗов, обучающихся по направлению бакалавров специальности 110900.62 «Технология производства и переработки с.-х. продукции». Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 MHz; 256Mb RAM; ОС- Windows 7.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20446

Бабоченко Н.В.

Компьютерная программа «Mechanism - 3D  Кинематический анализ пространственных приводных механизмов» /  ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ: Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows 7


Компьютерная программа Mechanism-3D «Кинематический анализ пространственных приводных механизмов» формирует у студентов,  аспирантов, бакалавров и магистров профессиональные знания и навыки в области изучения технических дисциплин. А для инженерно-технических работников  дает возможность проанализировать работу пространственных приводных механизмов шарнирно-стержневых гидроманипуляторов. В копьютерной программе изложены теоретические основы изучения работы пространственных приводных механизмов шарнирно-стержневых гидроманипуляторов и практические приемы для выполнения расчетов при конструировании шарнирно-стержневых гидроманипуляторов с пространственным приводным механизмом.  Компьютерная программа предназначена для студентов, аспирантов инженерно-технических работников, а также обучающихся специальностей бакалавриатов и магистратов. Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 Mhz; 1024 Mb; ОС- Windows 7.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20447

Бабоченко Н.В.

Краткий курс видеолекций «Детали машин и основы конструирования» / ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ: Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows 7


Рост требований к выпускнику инженерных специальностей приводит к непрерывному самоусовершенствованию студентов обучающихся на инженерных специальностях, аспирантов, бакалавров и магистров. Чтобы умело разбираться в конструкциях деталей и машин необходимо знать виды передач и их характеристики, чтобы в дальнейшем грамотно применить полученные знания на производстве.  Для этого требуется изучение дисциплины «Детали машин и основы конструирования», которая формирует профессиональные знания и навыки в области изучения существующих машин и механизмов. В предлагаемом кратком курсе видеолекций «Детали машин и основы конструирования" изложены основные понятия и определения курса, и характеристики существующих передач. Краткий курс видолекций »Детали машин и основы конструирования« предназначен для студентов, а также обучающихся специальностей бакалавриатов и магистратов.   Минимальные системные требования: процессор Pentium 133; 256 Mb; ОС- Windows 7.
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20448

Подковыров И.Ю., Семенютина А.В., Подковырова Г.В.

Электронное учебное пособие «Декоративное садоводство и озеленение урбанизированных экосистем» /  ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ: Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows 


Электронное учебное пособие «Декоративное садоводство и озеленение урбанизированных экосистем» представляет собой обучающую систему, основанную на справочных материалах, тематических понятиях и методических подходов к решению практических и ситуационных задач направленных на формирование рекреационно-озеленительных насаждений различного функционального назначения.   В электронном учебном пособии содержится около четырёхсот определений, которые используются в нормативной документации и профессиональной лексике. При его подготовке использованы помимо традиционных терминов и определений новые понятия, а также формулировки авторов известных научных работ, вошедшие в научный и практический обиход в связи с проблемами восстановления исторических парков, развитием системы озеленённых территорий в населённых пунктах и нормативными документами. Некоторые формулировки изложены в версии авторов настоящего пособия.   Минимальные системные требования: процессор Pentium 700 MHz; 256 Mb RAM; OC-Windows.




УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20449

Мазаева Т.И., Смотрова Е.Е.

Электронное учебное пособие «Экономико-статистические методы в социально-экономических процессах» /  ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ: Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows 


Статистические законы действуют в пределах времени и места, в котором они обнаружены. Окружающий мир состоит из массовых явлений. Если отдельный факт зависит от законов случая, то масса явлений подчиняется закономерностям. Для обнаружения этих закономерностей используется закон больших чисел.  Соблюдение данных принципов наряду с предпосылками применения методологи статистического анализа позволяет осуществить научно-обоснованное экономико-статистическое исследование объектов экономики в соответствии с принятой международной методологией учета и статистики.  Данное электронное пособие представляет собой интерес как для аспирантов, студентов управленческих специальностей, так и для специалистов, занимающихся проблемами управления и организацией природоохранной деятельности с позиции повышения экологической, экономической и социальной эффективности.  Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 MHz; 256 Mb RAM; ОС- Windows 7.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20450

Оганесян Л.О., Федюнина Е.Н., Городжий В.С.

Электронное учебно-методическое пособие «Макроэкономика» / ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows *


Электронное учебно-методическое пособие «Макроэкономика» представляет собой комплекс методических указаний и рекомендаций, теоретических разработок, практических заданий, позволяющий пользователям получать последовательное, систематизированное представление об изучаемом  предмете. В пособии представлена логически стройная система задач и заданий по основным темам, выполнение которых повысит эффективность самостоятельной работы студентов по изучению курса и будет способствовать приобретению навыков применения теоретических знаний к объяснению различных практических ситуаций. Каждая тема в электронном  учебном пособии сопровождается вопросами для самопроверки, тестами и заданиями для закрепления материала, глоссарием и библиографическим списком литературы, рекомендуемой для самостоятельного изучения, а удобный в использовании интерфейс программы, позволяет осуществлять свободную навигацию по темам.   Минимальные системные требования: процессор Intel; 256 Mb RAM; ОС- Windows.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20451

Оганесян Л.О., Кучковская Н.В., Гущина И.А.

Электронное учебное пособие «История экономических учений» / ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


В электронном учебном пособии «История экономических учений" представлены основные проблемы, рассматриваемые в процессе изучения дисциплины "История экономических учений» в соответствии с требованиями ФГОС РФ 3-его поколения. Пособие содержит методические указания и рекомендации, опорные конспекты  лекций, теоретические разработки, позволяющие пользователям получать последовательное, систематизированное представление о формировании и развитии экономических школ, эволюции предмета и методов исследования. Для самостоятельной работы  студентов предложены контрольные вопросы, тестовые задания, вопросы к зачету, требования к оформлению рефератов, макет  рабочей тетради и задания для ее оформления. В рабочей тетради представлена логически стройная система схем и таблиц, позволяющая на основе сравнительного анализа выявить основные концепции, методы исследования, способствующие формированию современной экономической мысли.  Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 MHz; 256 MbRAM; ОС- Windows.




УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20452

Васильев М.П., Кочеткова О.В., Махнева Е.В.

Электронный учебник «Автоматизированные системы стратегического планирования» /  ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет

Тип ЭВМ: Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows *


Электронный учебник содержит обучающий материал по дисциплине «Автоматизированные системы стратегического планирования», в полной мере соответствует ФГОС и рабочей программе дисциплины. В учебнике по каждой теме представлены лекции в виде анимированных презентаций, CASY-study, контрольные вопросы и тесты. Имеется итоговый тест по всем темам курса. В электронном учебнике представлен глоссарий основных понятий, большой список использованных источников для углубленного изучений дисциплины, и видеоматериалы.  Электронный учебник в полной мере соотвествует требованиям педагогического дизайны, обладает дружественным интуитивно понятным интерфейсом. Апробация электронного учебника доказала возможность его использования в учебном процессе ВолГАУ для студентов направления «Прикладная информатика» в качестве инструментария методического обеспечения в системе дистанционного обучения и дополнительного профессионального образования.  Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 MHz; 256Mb RAM; ОС- Windo.
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20453

Кочеткова О.В., Штоха Е.В.

Электронный учебник «Реинжиниринг и управление бизнес-процессами» /  ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ: Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows *


Электронный учебник содержит обучающий материал по дисциплине «Реинжиниринг и управление бизнес-процессами», в полной мере соответствует ФГОС и рабочей программе дисциплины. В учебнике по каждой теме представлены лекции в виде анимированных презентаций, CASY-study, контрольные вопросы и тесты. Имеется итоговый тест по всем темам курса. В электронном учебнике представлен глоссарий основных понятий, большой список использованнных источников для углубленного изучений дисциплины, а также видеоматериалы.  Электронный учебник в полной мере соотвествует требованиям педагогического дизайны, обладает дружественным интуитивно понятным интерфейсом. Апробация электронного учебника доказала возможность его использования в учебном процессе ВолГАУ для студентов направления «Прикладная информатика» в качестве инструментария методического обеспечения в системе дистанционного обучения и дополнительного профессионального образования.  Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 MHz; 256 Mb RAM; ОС- Windows.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20454

Кочеткова О.В., Казимирова Е.А.

Информационные технологии в животноводстве /  ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ: Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows *


В настоящее время на мировом рынке представлен широкий выбор ИТ-продуктов, относящихся к животноводческой сфере, яркими представителями которых являются автоматические системы (роботы), позволяющие свести к минимуму тяжелый физический труд рабочих, а также автоматизированные системы (компьютерные программы), являющиеся на сегодняшний момент базовыми элементами новых ИТ.   В электронном учебнике представлены теоретические  аспекты и практические примеры направлений автоматизации животноводства:- машинных технологий (кормления, удаления навоза, микроклимата, доения, сбора яиц и др.);   - биологического конвейера (движения поголовья, воспроизводства стада, ветеринарной работы и др.);   - технологий и производства;   - управления обслуживающим персоналом;   - выработку стратегии развития объекта животноводства, критерия управления стратегией, принятия и реализации решений директором, хозяином или менеджером объекта.    Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 MHz; 512 Mb RAM; ОС- Windows.




УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20455

Кочеткова О.В., Суханов А.В.

Электронный учебник «Применение беспилотных летательных аппаратов и геоинформационых систем в сельском хозяйстве» /  ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ: Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows *


Актуальность проблемы контроля за с.-х. посадками в настоящее время ни у кого не вызывает сомнений. Такие дефекты при посеве, как проплешины, гибель урожая после засухи или затопления и других факторов, требуют оперативного контроля. Площади посевных полей не всегда позволяют это сделать оперативно.  Кроме того, с плоскости  земли невозможно оценить весь масштаб происшествия. Поэтому для этих целей используются беспилотные летательные аппараты.   Эффективное управление сельским хозяйством невозможно без использования  геоинформационных систем (ГИС). Программное обеспечение в ГИС, дает возможность людям, занимающимся сельским хозяйством, легко интегрировать и использовать имеющиеся источники табличной и картографической информации для повышения качества принимаемых решений.  В электронном ученике представлены текстовые, графически и видео файлы по использованию беспилотных летательных аппаратов и ГИС в сельском хозяйстве.  Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 MHz; 512Mb RAM; ОС – Windows.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20456

Кочеткова О.В., Христолюбов С.Н.

Электронный учебник «Точное земледелие» /  ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ:  Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows *


Точное земледелия - это управление продуктивностью посевов с учетом локальных особенностей внутри каждого поля. Другими словами, это оптимальное управление растениеводством на каждом квадратном метре поля для получения максимальной прибыли при экономии хозяйственных и природных ресурсов. Для этого необходимы современная   сельскохозяйственная техника, управляемая бортовым компьютером, приборы точного позиционирования на местности, технические системы, выявляющие неоднородность поля, системы автоматического учета урожая, системы точного управляемого дозирования вносимых веществ, компьютерные программы для отображения и анализа данных.  В электронном учебнике представлены следующие аспекты точного земледелия: почвенное картографирование; агрохимический анализ почвы;    дифференцирование внесение удобрений;    спутниковый мониторинг посевов.  Минимальные системные требования: процессор Pentium 700 MHz; 512 Mb RAM; ОС- Windows.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20457

Кочеткова О.В., Чистяков В.Н.

Электронный учебник «Информационные системы мониторинга с.-х техники и угодий» / ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ: Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows *


В электронном учебнике представлены теоретические аспекты работы и практическое применение систем параллельного вождения и мониторинга техники в с./х. Приведены актуальные теоретические материалы, а также видео-материалы для повышения эффективности усвоения материала студентами.    Для каждого поля, которое неоднородное по рельефу, почвенному покрову или агрохимическому содержанию, и требует неоднородной обработки, при помощи спутниковой навигации GPS/ГЛОНАСС, геоинформационных средств, бортовых компьютеров, автоматизированных устройств с.-х. назначения, программного обеспечения фиксируются температура почвы, приземного слоя и воздуха, скорость ветра, количество осадков и т. п. Ведется технологическая карта поля с момента сева до жатвы. Наличие комплексной информации позволяет специалистам принимать адекватные решения и оперативно корректировать ситуацию на полях.  Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 MHz; 512 Mb RAM; ОС- Windows.
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20458

Стрижакова Е.А., Бубнов А.А.

Электронный учебник «Численные методы» / ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный аграрный университет


Тип ЭВМ: Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows *


Электронный учебник содержит обучающий материал по дисциплине «Численные методы», в полной мере соответствует ФГОС и рабочей программе дисциплины. В учебнике по каждой теме представлен лекционный материал, задания для самостоятельной работы, 4 контрольные работы по вариантам, 7 лабораторных работ также по вариантам и с рассмотрением тестовых примеров, 4 промежуточных теста по пройденным главам, а также и имеется итоговый тест по всем темам дисциплины.   Электронный учебник в полной мере соответствует требованиям педагогического дизайны, обладает дружественным интуитивно понятным интерфейсом. Апробация электронного учебника доказала возможность его использования в учебном процессе Волгоградского государственного аграрного университета для студентов направления «Прикладная информатика» в качестве инструментария методического обеспечения в системе дистанционного обучения и дополнительного профессионального образования.  Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 MHz; 256 Mb RAM; ОС- Windows.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20459

Матазов Д.А.

Интерактивный проект «Золотой презент» / ГБОУ Лицей № 1547


Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows 7


Цель проекта  - совершенствование навыков учащихся в создании мультимедиа источников обучения. Для приобретения учащимися формирование навыков использования технических средств обучения, формирование способности к структурированию материала,  развитие умения применять творческий подход в решении учебной задачи. Фестиваль ученических  презентаций « Золотой презент» будет включать в себя показ презентаций учащихся в разных номинациях (по математике, истории, физике, химии и т.д.).
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20460

Матазов Д.А.

Интерактивный проект «Пантеон славы» /  ГБОУ Лицей № 1547


Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows 7


Цель проекта  - развитие потенциала учащихся через воспитательный процесс. По окончании учебного года  проводится мониторинг  достижений среди учащихся - выпускников  11-х классов. Итог данной работы – шорт-лист, в который входят  неординарные достижения учащихся. Для каждого из таких учащихся-выпускников изготавливаются (на заказ) «золотые» именные таблички. Данный проект подтверждает  эффективность образовательных и воспитательных целей, поставленных в его основе.




УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20461

Матазов Д.А.

Проект «Историческая аппликация» / 
ГБОУ Лицей № 1547


Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows 7


Деятельность учащихся направлена на формирование умений и навыков для более эффективного усвоения  учебного материала и подготовки к успешной сдачи ЕГЭ, выполнения заданий предметной олимпиады, диагностической работы. Для проекта такого рода необходима пошаговая инструкция с помощью которой преимуществом выполнения задания, будет более глубокое усвоение причинно-следственных связей  исторического события, прочное запоминание дат, терминов, портретных  изображений  деятелей и участников важных событий в истории. 

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20462

Дереча И.И.

Электронное учебно-методическое пособие «Теория и методика воспитания» / ФГБОУ ВПО Ишимский государственный педагогический институт им. П.П. Ершова

Тип ЭВМ: Pentium 90; Тип и версия ОС: 
Windows 7


Электронное пособие «Теория и методика воспитания» предназначено для использования в индивидуальной работе, при групповом обсуждении учебных проблем и организации семинарских и практических занятий в педагогическом вузе. В основной части представлен теоретический материал, тестовые и творческие задания, презентации по теме, видеоматериалы. Приложения позволяют использовать материалы в процессе подготовки и проведения внеклассных мероприятий.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20463

Тихонова О.Ю., Резниченко И.Ю. 

Методы оценки  качества маркировки пищевых продуктов по органолептическим и физико-химическим показателям




Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows XP


Настоящие методы оценки позволяют оценить качество маркировки пищевых продуктов по органолептическим и физико-химическим показателям. Данные методы применяются при оценке качества товаров, для производителей и торговых организаций. Также применяется в процессе обучения студентов дневного и заочного обучения, 100800.62  профиля «Товарный менеджмент», в качестве практического пособия. Результаты оценки качества маркировки по предложенным методам могут применяться при выполнении исследовательской или практической части выпускных квалификационных работ студентов, магистрантов, а также полезны для преподавателей, ведущих дисциплину «Товароведение и экспертиза продовольственных товаров».

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20464

Надежкин И.Н., Поташникова О.А., Матухин П.Г.

Программно-методическая разработка по теме «Операции с базой данных. Сложные запросы»




Тип ЭВМ: Intel Core; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программно-методическая разработка по теме «Операции с базой данных. Сложные запросы" предназначена для студентов Российского Университета Дружбы Народов (РУДН), обучающихся по направлениям "Прикладная математика и информатика", »Фундаментальная информатика и информационные технологии«, "Бизнес – информатика» и др. Оно содержит краткие сведения и основные определения по созданию и использованию по назначению основных четырех типов сложных запросов, а также алгоритм и программу выполнения основных четырех типов сложных запросов с помощью инструмента Microsoft Access, предназначенной, в том числе и для работы со сложными запросами на основе предварительно готовой базы данных по типу «Студент», создание которой так же будет рассматриваться. Основная цель пособия – рассмотрение и изучение алгоритма выполнения сложных запросов на основе предварительно готовой базе данных Microsoft Office Access по типу «Студент».
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20465

Наполова Е.А., Чугианова У.П., Матухин П.Г., Матяш Г.А.

Программно-методическая разработка по теме «Создание реляционной базы данных в Access. Создание запросов»




Тип ЭВМ:  Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Программно-методическая разработка по теме «Создание реляционной базы данных в Access. Создание запросов" предназначена для студентов направлений "Государственное и муниципальное управление", "Менеджмент», и др. Пособие может быть использовано для изучения предметов «Основы математического моделирования социально-экономических процессов", "Информатика и базы данных", "Программные средства решения экономических задач", "Математические методы", "Информационные технологии», и т.д. Оно содержит краткие сведения и основные определения о реляционной базе данных Microsoft Access. Цель данного пособия - это изучение основ Microsoft Access, а также детальное изучение реляционной базы данных Microsoft Access с рассмотрением примеров.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20466

Запорожец В.В.

Электронный информационно-образовательный ресурс «Народная медицина Пошехонья (Этнические практики современности)»




Тип ЭВМ:  Intel Core 2; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Электронный информационно-образовательный ресурс «Народная медицина Пошехонья (Этнические практики современности)", предназначен для использования в качестве средства поддержки образовательного процесса для слушателей курса »Этнические оздоровительные практики«.Ресурс также может быть полезным для студентов и преподавателей работающих по направлениям "психология", "этнология", "фольклор» и т. п.Основной задачей электронного информационно-образовательного ресурса является помощь в усвоении студентами при изучении этнических оздоровительных практик, таких базовых понятий как: психологический гармонизирующий аспект временной единицы проведения целительских ритуалов в народной традиционной культуре, роль обрядовых действий в целительстве, а также психологическая основа морально-этических качеств приобретения заболеваний и избавления от них. Электронный информационный ресурс составлен на основе экспедиционных материалов, собранных в 2000 и 2001 гг. в г. Пошехонье Ярославской области.




УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20467

Запорожец В.В.

Электронный информационно-образовательный ресурс «Баюшки. Сборник колыбельных песен»




Тип ЭВМ: Intel Core 2; Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Электронный информационно-образовательный ресурс «Баюшки. Сборник колыбельных песен" предназначен для использования в качестве средства поддержки образовательного процесса для слушателей курса "Этнические оздоровительные практики» Института повышения квалификации и переподготовки кадров РУДН.  Основной задачей электронного информационно-образовательного ресурса является помощь в усвоении студентами базовых понятий при изучении этнических оздоровительных практик, в частности - психологического гармонизирующего аспекта колыбельных песен.  Автору известны современные исследования и разработки в области гармонизирующего воздействия звука на психику и физиологию человека. Эта книга содержит новый материал в данной области. Электронный информационный ресурс составлен на основе экспедиционных материалов, собранных с конца 1990х до начала 2000х годов во Владимирской, Ярославской, Тверской, Московской областях, Краснодарском крае и городу Москве.
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20468

Пастухова Л.И., Жирнова Д.В., Исанова М.М., Матухин П.Г., Матяш Г.А.

Учебно-методическая разработка по теме «Подзапросы на языке SQL»



Тип ЭВМ:  Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Программно-методическая разработка по теме «Подзапросы на языке SQL" предназначена для студентов , обучающихся по направлениям "Прикладная математика и информатика", "Фундаментальная информатика и информационные технологии","Бизнес – информатика» и др. В данной работе предоставлена информация о написании фильтров, кратко описаны основные агрегатные функции, позволяющие посчитать количество или максимальное значение в больших выборках данных. Данная работа была выполнена, опираясь на книгу зарубежных авторов Майкла Дж. Фернандеса и Джона Л. Вьескаса «SQL для простых смертных. Практическое руководство по манипулированию данными в SQL». Данное пособие дает обширные знания о языке запросов SQL, а в частности и подзапросах.   Целью данной работы было освоить язык запросов SQL, и научиться составлять подзапросы на тестовой базе данных в системе управления базами данных Microsoft Access.
УДК
339.187

№ ОФЭРНиО: 20469

Никишкин В.В., Твердохлебова М.Д., Воронова Т.А.

Методика комплексного продвижения в интернет-среде услуг логистической компании



Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: 
Windows *


В результате выполнения научно-исследовательской работы были выполнены следующие этапы: рассмотрены коммуникации как элемент комплекса маркетинга; систематизирован перечень инструментов интернет-коммуникаций; произведена оценка уровня спроса на логистические услуги в онлайн-среде; произведен анализ представленности в сети услуг компании «Прайм Логистикс» и конкурирующих компаний; проанализирован баланс инструментов маркетинговых коммуникаций на В2В рынке, разработана оценка баланса интернет-коммуникаций для В2В; представлена методика комплексных интернет-коммуникаций для логистических компаний.
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