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УДК
378

№ ОФЭРНиО:  20470

Дьячков Ю.А.., Щербаков А.Н.,  Константинов А.Д., Горюнов А.В.

Программа на основе селекции доминирующих факторов, построения и оптимизации полной квадратичной модели комплексом методов: покоординатного спуска с обучением, простой и островной модели генетического алгоритма

Тип ЭВМ:   
Intel Pentium II; Тип и версия ОС: 
Windows 7

Продукт создан для использования в инженерной практике при проектировании систем характеризующихся сложным характером взаимодействия элементов, большим количеством варьируемых параметров и критериев качества системы. Программно-аппаратные требования: операционная система Windows 7, свободное пространство на жестком диске не менее 500 Мб, оперативная память 1024 Мб. Программа разработана в MathCAD 14: объем разработки - 4 794 737 байт. Отличительной особенностью этой программы от аналогов  является применение D-оптимального насыщенного плана эксперимента Рехтшафнера, оригинальная реализация генетического алгоритма оптимизации.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20471

Кадырова Э.А.

Дистанционный учебный курс «Профессиональная этика» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:    Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows Vista/7/8

Дистанционный учебный курс предназначен для студентов заочной формы обучения и ориентирует на формирование представлений об основах профессиональной этики, служебного этикета юристов, освоение теоретических знаний и практических навыков этического поведения в правоохранительных органах. Учебно-методические материалы сгруппированы в 7 тематических модулях, в которых размещаются инструкции и методические рекомендации для студентов, полный курс лекций, презентации, задания и упражнения для практических занятий и контрольных работ; справочные материалы и др., а также элементы коммуникативного назначения.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  20472

Колонских Д.М., Манапова А.Р.

Программа формирования заданий по теме «Позиционные системы счисления»
Тип ЭВМ:   Intel Core 2; Тип и версия ОС: Windows XP

Программа формирует задания по теме «Позиционные системы счисления» в рамках раздела «Математические методы представления и обработки числовой информации» лекционного курса «Информатика». Структура программы соответствует следующим подразделам: понятие системы счисления, перевод чисел в позиционных системах счисления (двоичная, восьмеричная, шестнадцатеричная и десятичная системы), арифметические операции в двоичной, восьмеричной и шестнадцатеричной системах счисления. Каждый из разделов содержит: практические задания для обучающихся (школьников, студентов) и ответы для преподавателя. Кроме того, программа формирует любое заданное наперед количество различных вариантов. Программно-аппаратные требования: операционнаясистема - Windows XP и выше, процессор - Intel Core 2, оперативной памяти - 512 Мб, объем разработки – 1,6 Mб.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  20473

Максютова З.Г.

Электронное учебно-методическое пособие «Философия. Практика»


Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронное учебно-методическое пособие «Философия. Практика" предназначено для студентов 1 и 2 курсов дневной формы обучения направлений 081100.62 "Государственное и муниципальное управление", 060500 (080109.65) "Экономика", 030500.68 »Юриспруденция«", 230700.62 "Прикладная информатика"», а также для студентов заочной формы обучения всех направлений, преподавателей вузов и всех интересующихся проблемами философии.  Пособие включает планы семинарских занятий по наиболее актуальным темам философии. Для глубокого изучения курса приведен перечень тем для докладов и презентаций, список рекомендуемой литературы, тематические тесты для самоконтроля и ключи к тестовым заданиям. Определенную помощь студентам в освоении курса окажут методические рекомендации к написанию рефератов и контрольных работ.  Электронное учебно-методическое пособие «Философия. Практика" подготовлено с помощью программы "Конструктор электронных учебников 1.1.3».  Минимальные системные требования к компьютеру: 1,8 ГГц, 512МГб ОЗУ.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  20474

Жукова Н.П.

Электронное учебно-методическое пособие «Математический анализ: программа, практикум»


Тип ЭВМ:   
Intel; Тип и версия ОС:  Windows XP

Электронное учебно-методическое пособие «Математический анализ: программа, практикум» адресовано  студентам заочной формы обучения технических направлений бакалавриата, изучающих в том или ином объеме математический анализ в рамках курса математики, но может быть использовано  и  студентами  очной формы обучения при подготовке к аттестационным и контрольным мероприятиям.  Электронное учебно-методическое пособие «Математический анализ: программа, практикум» содержит перечень основных теоретических вопросов и вопросов для контроля знаний по математическому анализу для студентов академического и прикладного бакалавриата, обучающихся по федеральным государственным образовательным стандартам нового поколения ФГОС 3+; примеры решения типовых задач по математическому анализу; список рекомендуемой литературы.  Минимальные системные требования: Pentium 1.7 ГГц; 512 Мб; Windows XP.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  20475

Максютова З.Г.

Электронное учебно-методическое пособие «Философия. Теория»


Тип ЭВМ:   
Intel; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронное учебно-методическое пособие «Философия. Теория" предназначено для студентов 1 и 2 курсов дневной формы обучения направлений 081100.62 "Государственное и муниципальное управление", 060500 (080109.65) "Экономика", 030500.68 "Юриспруденция»,230700.62 «Прикладная информатика», а также для студентов заочной формы обучения всех направлений, преподавателей вузов и всех интересующихся проблемами философии.  Содержание электронного пособия включает теоретический курс, оформленный в виде таблиц, вопросы для самоконтроля и ключевые понятия. Методические материалы содержат тематический план дисциплины, планы семинарских занятий, перечень тем для докладов и презентаций, список рекомендуемой литературы и тесты для самоконтроля.  Электронное учебно-методическое пособие «Философия. Теория" подготовлено с помощью программы "Конструктор электронных учебников 1.1.3».  Минимальные системные требования к компьютеру: 1,8 ГГц, 512 МГб ОЗУ.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20476

Жукова Н.П.

Электронное учебно-методическое пособие «Дифференциальное исчисление функций двух переменных»


Тип ЭВМ:   
Intel; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронное учебно-методическое пособие «Дифференциальное исчисление функций двух переменных" предназначено студентам гуманитарных направлений бакалавриата всех форм обучения для успешного изучения раздела "Теория функций нескольких переменных» (ТФНП) учебной дисциплины «Математика».  В учебно-методическом пособии рассмотрены наиболее важные вопросы дифференциального исчисления теории функций нескольких переменных. Иллюстрация основных положений ТФНП рассмотрена на примере функции двух независимых переменных, так как уже на этих функциях наблюдаются все важнейшие факты данной теории.  В пособии приведены основные теоретические положения изучаемого материала, дано подробное описание аппарата исследования функции двух переменных средствами дифференциального исчисления, приведено большое количество примеров, задания для самостоятельной работы и список литературы. Типовые задачи раздела приведены с подробными решениями.  Минимальные системные требования: Pentium 1.7 ГГц; 512 Мб; Windows XP.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  20477

Роднищев Н.Е., Медведева С.Н.

Электронный курс «Теория вероятностей и математическая статистика»


Тип ЭВМ:   
Intel; Тип и версия ОС: Windows 2003

Электронный курс «Теория вероятностей и математическая статистика" разработан в системе дистанционного обучения Blackboard для онлайн-поддержки изучения учебной дисциплины "Теория вероятностей и математическая статистика».  В электронном курсе в доступной форме рассмотрены все основные теоретические и практические вопросы, предусмотренные государственным образовательным стандартом и учебной программой дисциплины «Теория вероятностей и математическая статистика» для подготовки бакалавров по направлению «Информатика и вычислительная техника", профили подготовки: "Автоматизированные системы обработки информации и управления", "Программное обеспечение средств вычислительной техники и автоматизированных систем", »Вычислительные машины, комплексы, системы и сети«.  Курс может быть использован при подготовке бакалавров и специалистов других технических специальностей, для которых государственным образовательным стандартом предусмотрено изучение основ теории вероятностей и математической статистики.

УДК
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО:  20478

Силина Е.А.

Программа элективного курса по информатике и ИКТ «Видеомонтаж на персональном компьютере»


Тип ЭВМ:   
Intel; Тип и версия ОС:  Windows XP/Vista/7/8

Элективный курс «Видеомонтаж на ПК" для 9 класса соответствует требованиям, предъявляемым ФГОСом к результатам учебной деятельности, а именно: обеспечивает "активную учебно-познавательную деятельность обучающихся", »совершенствует умения выполнения учебно-исследовательской и проектной деятельности«. Способствует формированию выпускника, "умеющего учиться, осознающего важность образования и самообразования для жизни, способного применять полученные знания на практике", развивает »индивидуальные творческие способности обучающихся, формирует устойчивый интерес к творческой деятельности«. Учащиеся в процессе обучения по данной программе »приобретают опыт работы в специфических формах художественной деятельности, в том числе базирующихся на ИКТ(цифровая фотография, видеозапись, компьютерная графика, мультипликация и анимация)«, что также отражено в требованиях ФГОС. (текст, выделенный кавычками, является цитатой ФГОС). Для реализации программы требуется компьютер с установленной Windows XP/Vista/7.

УДК
004.94:544.018  (083.97)

№ ОФЭРНиО:  20479

Гвоздева И.Г., Кошев А.Н.

Расчет и анализ параметров электрохимического процесса осаждения металлов
Тип ЭВМ:   
Intel; Тип и версия ОС: Windows 2003

Программный комплекс предназначен для расчета и анализа параметров электрохимического процесса осаждения металлов из растворов электролитов на проточный углеродоволокнистый электрод. Программы адаптированы к изменениям характеристик электрода и электролита во времени. Программы позволяют рассчитывать процесс электроосаждения при взаимно-перпендикулярном направлении линий тока и протока раствора, при реверсированной подаче раствора в электрод, в условиях рециркуляционной подачи раствора.  Область применения: промышленный электролиз, электролиз при очистке вод в  металлургической промышленности. 2. Используемые технические средства.  Программный комплекс разработан в системе Delphi 7 и Fortran power station 4.0.   Программный комплекс занимает 966 Кб дискового пространства   Система является кроссплатформенной и может быть установлена на компьютер с любой операционной системой: Mac OS, Linux, UNIX, Windows  95, 98, 2000, Me, NT, XP, Vista, Windows 7. Установки иного программного обеспечения не требуется.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  20480

Безрук В.Б.

Облако технологии конструкционных материалов


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows, Mac, Android, iOS

В облаке соединены в единую структуру лекции, расчетно-графические и лабораторные работы, конспекты, вопросы для экзаменов, объявления, видеоиллюстрации, цветные иллюстрации и чертежи, 3D управляемые образы деталей машин. Более 250 файлов в настоящее время. Облако базируется на 11 зарегистрированных в ОФЭРНИО с 2008 по 2013 годы совместных работах автора, его коллег и студентов. А также методиках выполнения лабораторных работ и учебных пособиях, изданных преподавателями кафедры «Технология конструкционных материалов»  МАДИ. Все работы прошли испытательный период и используются для обучения студентов преподавателями кафедры  «Технология конструкционных материалов» МАДИ. Имеют положительные отзывы специалистов других университетов и рекомендации УМО. Одна из работ награждена грамотой. Студент может открыть, скачать, запустить, распечатать файлы на компьютере, ноутбуке, планшетнике, цветной электронной книге, смартфоне. Преподаватель может самостоятельно менять конфигурацию доступных для студента объектов в зависимости от направления подготовки и курса обучения. И легко добавлять новые. Это персональная информационно-издательская среда отношений преподавателя со студентами. Возможен двухсторонний и многосторонний обмен объектами и совместная работа над ними команды. Как для развития курса, так и для выполнения стандартных заданий.

УДК
339.13+656.009(100)+332.122

№ ОФЭРНиО:  20481

Сидорчук Р.Р., Ефимова Д.М., Лопатинская И.В., Кадерова В.А., Гринева О.О.

Разработка методики мониторинга удовлетворенности пассажиров московского городского пассажирского транспорта


Тип ЭВМ:   Celeron;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

В работе представлены результаты исследования  услуги перевозки пассажиров московским городским транспортом . Методика исследования основывается на оценке качества  с использованием  метода наблюдения «Таинственный покупатель».  Особенность методики связана с использованием  параметрических показателей выделенных исследователями и влияющих на качество оказываемой услуги перевозки. Модель предусматривает измерение  параметров воспринимаемого качества (ожидания потребителя) и оценку восприятие её качества происходит  в нескольких точках контакта с поставщиком услуги.   В результате рассчитывается индекс удовлетворенности по группам пользователей, выявляются причины отказа от использования и причины неудовлетворенности, по видам транспорта, по группам пользователей. Определяются  основные факторы, повышающие удовлетворенность, по видам транспорта, по группам пользователей.    

УДК
616.314.17-008.1-08-073 7

№ ОФЭРНиО:  20482

Городов О.Н., Максимовская Л.Н., Селиверстов П.В.

Лучевая диагностика в оценке эффективности лечения деструктивных форм хронического периодонтита


Тип ЭВМ:   Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 2003

Осложнения кариеса зубов представляют огромную медико-социальную проблему, что подтверждается чрезвычайно высокой частотой встречаемости, сложностью и трудоемкостью врачебных манипуляций при их лечении. В настоящее время эндодонтическое лечение заболеваний пульпы и периодонта зубов представляет собой сложный, многоэтапный процесс, успех выполнения которого зависит не только от уровня квалификации стоматолога, но и от его технической оснащенности . Последние годы очень актуально получение точной информации о состоянии костной ткани при стоматологических вмешательствах. В связи с этим требования к качеству и информативности рентгеновских снимков в стоматологии всегда будут занимать одно из главных мест при исследовании пациента. Эффективным методом активации ирригационного раствора является применение пассивного ультрасонирования. Ирригационные растворы, активированные ультразвуком, легко устраняют эти опилки и делают возможным проведение «глубокой» дезинфекции.

УДК
332.122

№ ОФЭРНиО:  20483

Лукьянова М.Н., Абрамова О.Г., Городничева О.В.

Программная модель «Сценарии развития муниципальных образований Российской Федерации» /  ФГБОУ ВПО Российский экономический университет имени                                       Г. В. Плеханова

Тип ЭВМ:   
Intel; Тип и версия ОС: Windows 2003

Программная модель предназначена для проектирования сценариев развития муниципальных образований РФ, нацеленных на обеспечение сбалансированности местных бюджетов, а также получение навыков разработки сценариев в практике государственного и муниципального управления. В ее основу положена сценарная методология, учитывающая особенности социально-экономического развития муниципальных образований РФ, а также положения Федерального закона №172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»от 28 июня 2014 г.  Указанная модель реализуется посредством MS Excel, может быть использована в практике работы органов местного самоуправления, а также органов власти субъектов РФ при разработке стратегий, прогнозов и других документов стратегического государственного планирования. Отличительной особенностью является простота ее применения, а также низкие временные и стоимостные затраты на внедрение.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20484

Бугольц М.Н., Маслакова Л.П.

Основные способы обработки металлов давлением – презентация


Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС: Windows XP

Презентация включает 55 слайдов, предлагаемая к рассмотрению презентация предназначена для иллюстрирования лекций по разделу курса «Технология конструкционных материалов» «Обработка металлов давлением (ОМД)» и является продолжением лекции «Теоретические основы обработки металлов давлением» для студентов, которые еще не изучали курс «Материаловедение и термообработка», что является особенность данной презентации. Рассматриваемые в работе способы ОМД разделены на две группы: производство машиностроительных профилей и получение фасонных заготовок. Способы ОМД рассмотрены по единой схеме и скомпонованы в виде схем, рисунков и таблиц для наилучшего восприятия студентами данного материала.   Для разработки использована программа Power Point. Для сохранения базы данных на ПК с Интернет-ресурса требуется компьютер с доступным подключением к сети Интернет. Специальных условий и требований организационного, технического и технологического характера – нет». 
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20485

Авилов А.В., Александрина А.Ю., Белухин Р.А., Бурмистров В.В., Бутов Г.М.,                 Кейбал Н.А., Крекалева Т.В., Кудряшова А.В., Лысых Б.А., Новопольцева О.М.,            Рыбанов А.А., Соколова Н.А., Спиридонова М.П., Хлобжева  И.Н.

Сборник «Методические указания. Выпуск 6» /  Волжский политехнический институт (филиал) ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный технический университет

Тип ЭВМ:   
Pentium 500; Тип и версия ОС: Windows XP

Сборник «Методические указания» (Выпуск 6) содержит электронно-текстовые данные (9 файлов). В сборнике представлены следующие методические указания, разработанные сотрудниками ВПИ (филиал) ВолгГТУ в сентябре-октябре 2014 по: метрологии; организации и технологии испытаний; компьютерные методам и информационным системам в технологии синтеза и переработки полимеров; химической технологии, нефтехимии и биотехнологии; химической технология; физике полимеров; проектированию человеко-машинного интерфейса; экологическим основам качества.
УДК
378

№ ОФЭРНиО:  20486

Александрина А.Ю., Великанова М.В., Иевлева Н.В., Крекалева Т.В., Лапшина С.В., Митрофанов А.П., Соколова Н.А., Хлобжева И.Н., Шабанова В.П.

Сборник «Учебные пособия. Выпуск 6» /  Волжский политехнический институт (филиал) ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный технический университет

Тип ЭВМ:   
Pentium 500;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Сборник «Учебные пособия" (Выпуск 6) содержит электронно-текстовые данные (7 файлов). В сборнике представлены учебные пособия, разработанные сотрудниками кафедр ВТПЭ, ВТО, ВТМ ВПИ (филиал) ВолгГТУ в 2014 году по следующим дисциплинам:  "Безопасность жизнедеятельности", "Техническое обеспечение качества", "Технологические процессы автоматизированного производства", "Методы финансовых расчетов", "Компьютерные методы и информационные системы в технологии синтеза и переработки", "Защита от коррозии", "Управление техническими системами".
УДК
621:001.12/.18

№ ОФЭРНиО: 20487

Каблов В.Ф., Носенко В.А., Авилов А.В., Кудряшова А.В.

Современные направления в технологии машиностроения и в управлении качеством - 2014 (г. Волжский, 2014 г.) [Электронный ресурс]:  Сборник материалов конференции /  Волжский политехнический институт (филиал) ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный технический университет

Тип ЭВМ:   
Pentium 500; Тип и версия ОС: Windows XP

В сборник вошли материалы научно-практической конференции студентов Волжского политехнического института (филиал) ВолгГТУ (25 апреля 2014 г.) по современным направлениям в технологии машиностроения и в управлении качеством.

УДК
37:001.89

№ ОФЭРНиО:  20488

Благинин С.И.

X межрегиональная научно-практическая конференция: «Взаимодействие предприятий и вузов - наука, кадры, новые технологии», г. Волжский,                                    29 апреля 2014 г. /  Волжский политехнический институт (филиал) ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный технический университет

Тип ЭВМ:   
Pentium 500; Тип и версия ОС: Windows XP

Тезисы докладов X межрегиональной научно-практической конференции освещают актуальные проблемы в области образования, техники, химии и экономики.  Сборник предназначен для студентов, аспирантов, преподавателей вузов и инженеров, интересующихся указанными выше направлениями науки и техники.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  20489

Каблов В.Ф., Бутов Г.М., Благинин С.И., Мустафина Д.А., Ребро И.В.

Информационный научно-методический сборник «Квант знаний». Том 2 /  Волжский политехнический институт (филиал) ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный технический университет

Тип ЭВМ:   
Pentium 500; Тип и версия ОС: Windows XP

Статьи информационного научно-методического сборника «Квант знаний» освещают актуальные достижения и проблемы в области образования, техники, математики, информатики, физики, химии, биологии и психологии. Сборник предназначен для школьников и учителей, студентов, аспирантов, преподавателей вузов и инженеров, интересующихся указанными выше направлениями науки и техники.

УДК
681.51

№ ОФЭРНиО:  20490

Калашников А.В., Финогенов С.Н., Егоров Е.А.

Программная модель системы самонаведения летательного аппарата с оптимальным траекторным управлением


Тип ЭВМ:   IBM PC;  Тип и версия ОС: 
Windows XP Professional SP3 (x86)
Имитационная модель разработана в интересах научного исследования и предназначена для изучения процесса наведения летательного аппарата в условиях неопределённости. Модель системы самонаведения летательного аппарата является системой автоматического управления, которая реализуется пропорциональное наведение согласно выбранному методу, формируется программно-терминальное и терминальное управление в режиме самонаведения на основании единого закона (алгоритма) наведения. Для создания программной системы использована среда программирования MATLAB в приложении Simulink. Программно-аппаратные требования: Intel/AMD 1GHz; ОЗУ 64Mb; свободное место 40Mb; операционная система Microsoft Windows*».
УДК
621.395.4.01

№ ОФЭРНиО:  20491

Любарчук Ф.Н., Чукляев И.И., Анисимов В.Г., Марков С.В., Любарчук И.И.,              Порчевский С.В., Ефанов В.В., Харитонов В.В., Капустин В.П.

Программная реализация критерия трансформизма при выборе оптимального прототипа технического изделия на стадии разработки в интересах обеспечения сокращённых испытаний


Тип ЭВМ:   IBM PC;  Тип и версия ОС: 
Windows*

Программа позволяет осуществлять выбор возможного прототипа опытного образца сложной технической системы из совокупности образцов, обладающих необходимым объёмом технических и конструктивных характеристик. Программа основана на применении методов количественного и качественного сравнения образцов с применением критерия трансформизма. Программа реализована в системе визуального объектно-ориентированного программирования – С++ Builder 7,0. Программно-аппаратные требования: Intel/AMD 1GHz; ОЗУ 512Mb; свободное место 20Mb; наличие пакета Microsoft Office; операционная система Microsoft Windows*.
УДК
681.51

№ ОФЭРНиО: 20492

Калашников А.В., Финогенов С.Н., Егоров Е.А.

Программная модель системы самонаведения летательного аппарата с оптимальным траекторным управлением


Тип ЭВМ:   IBM PC;  Тип и версия ОС: 
Windows XP Professional SP3 (x86)


Имитационная модель разработана в интересах научного исследования и предназначена для изучения процесса наведения летательного аппарата в условиях неопределённости. Модель системы самонаведения летательного аппарата является системой автоматического управления, которая реализуется пропорциональное наведение согласно выбранному методу, формируется программно-терминальное и терминальное управление в режиме самонаведения на основании единого закона (алгоритма) наведения. 

Для создания программной системы использована среда программирования MATLAB в приложении Simulink. Программно-аппаратные требования: Intel/AMD 1GHz; ОЗУ 64Mb; свободное место 40Mb; операционная система Microsoft Windows*.
УДК
623.41

№ ОФЭРНиО: 20493

Савинов Ю.И., Савицкий Ф.Л., Васильев Д.А.

Программная модель спецвычислителя устройства пеленгации источников СШП-сигналов на базе кольцевой цифровой антенной решетки


Тип ЭВМ:   IBM PC;  Тип и версия ОС: 
Windows 7 Максимальная (x64) 

Актуальность разработки программной модели спецвычислителя устройства пеленгации источников СШП-сигналов на базе кольцевой цифровой антенной решетки определяется необходимостью более детального исследования процессов обработки принятых элементами кольцевой цифровой антенной решётки СШП-сигналов и формирования пеленгов на источники этих сигналов.  Цель создания программной модели – реализация специальных алгоритмов в кольцевой цифровой антенной решетке, позволяющих организовать параллельный обзор пространства вкруговую в пределах одной плоскости без временных задержек сигналов.
УДК
615.47:616-072.7, 616-07, 611.7, 611.8

№ ОФЭРНиО: 20494

Бажин А.В., Егорова Е.А., Козлов А.Э.

Методика магнитно-резонансной томографии поясничного отдела позвоночника в вертикальном положении


Тип ЭВМ:   Intel Core i5; Тип и версия ОС: Windows 7

Особенности строения и функции поясничного отдела позвоночника привели к необходимости разработки новых методик его исследования. Одной из них стала магнитно-резонансная томография в вертикальном положении. Существуют особенности проведения данного исследования, которые изложены в представленных материалах.

УДК
615.47:616-072.7, 616-07, 611.7, 611.8

№ ОФЭРНиО: 20495

Бажин А.В., Егорова Е.А.

Методика магнитно-резонансной томографии поясничного отдела позвоночника с аксиальной нагрузкой


Тип ЭВМ:   Intel Core i5; Тип и версия ОС: Windows 7

Особенности строения и функции поясничного отдела позвоночника привели к необходимости разработки новых методик его исследования. Одной из них стала магнитно-резонансная томография с аксиальной нагрузкой. Существуют особенности проведения данного исследования, которые изложены в представленных материалах.

УДК
621.391

№ ОФЭРНиО:  20496

Хрипун С.И., Цыганов А.А., Бердышев В.П., Помазуев О.Н., Бердышев Р.В. 

Программа расчета и исследования частотных характеристик полосно-заграждающих фильтров СВЧ на плавных неоднородных линиях с единственной полосой заграждения


Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 7

Основу программы составляют следующие алгоритмы:  1. Алгоритм синтеза неоднородных линий (НЛ), полученных из однородной путем изменения вычета в одном из полюсов.  Алгоритм позволяет:   при выборе структуры плавной неоднородной линии учитывать относительную величину изменения вычета ? и номера полюса N, в котором происходит изменение вычета;  восстанавливать элементы матрицы холостого хода [Z] разомкнутой НЛ;  определять основные параметры и эквивалентную схему плавной НЛ в окрестности полюса входного сопротивления необходимые для математического моделирования.  2. Алгоритм определения и расчета частотных характеристик полосно-заграждающих фильтров с единственными полосами заграждения (ЕПЗ) на основе плавных неоднородных линий.   Суть алгоритма состоит в получении аналитических выражений для частотных характеристик ПЗФ с ЕПЗ на основе плавных НЛ с возмущенным спектром (с измененным вычетом в одном из полюсов).

УДК
621.391

№ ОФЭРНиО: 20497

Цыганов А.А., Миронов А.М., Стучилин А.И., Попов А.С., Помазуев О.Н.

Алгоритм определения вероятности разрешения целей в группе обзорными РЛС с улучшенными разрешающими способностями.


Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 7

Алгоритм определения вероятности разрешения целей в группе обзорными РЛС с улучшенными разрешающими способностями. Суть заключается в использовании геометрической интерпретации вероятности разрешения целей в группе между параметрами боевого порядка воздушных целей и разрешающими способностями обзорных РЛС по дальности и азимуту  при их равновероятных законах распределения.

УДК
621.391

№ ОФЭРНиО: 20498

Миронов А.М., Митрофанов Д.Г., Помазуев О.Н., Бортовик В.В., Бердышев В.П.,     Цыганов А.А.

Имитационная математическая модель построения и исследования радиолокационных портретов (РЛП) воздушных объектов (ВО) в интересах распознавания


Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 7

В настоящее время значительное распространение получили цифровые методы моделирования вторичного излучения реальных воздушных целей с использованием компьютерной техники. Однако результаты, полученные при имитационном моделировании, должны уточнятьсяв ходе натурных экспериментов. Полученные результаты подтверждают целесообразность применения имитационного математического моделирования (ИММ) для исследований отражений радиоволн от ВО.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20499

Акимов А.А., Галиаскарова Г.Р., Идрисов Р.Г.

Электронное учебное пособие «Линейное программирование»


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В предлагаемом учебном пособии содержатся основные теоретические сведения из раздела «Линейное программирование" дисциплины "Экономико-математические методы». Изложение теоретического материала иллюстрируется большим количеством примеров и задач, приводятся варианты индивидуальных контрольных работ. Предназначено для студентов, обучающихся по экономическим направлениям подготовки.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20500

Акимов А.А., Галиаскарова Г.Р., Идрисов Р.Г.

Электронное учебное пособие «Информационные технологии в решении экономических задач»


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Рассматриваются компьютерные технологии для автоматизированной обработки экономической информации в среде MS Excel. Представленные задания дают студентам возможность приобрести практические навыки автоматизированной обработки экономической информации, возможность эффективного управления данными, автоматизировать производственные, финансовые и экономические расчеты. Учебное пособие предназначено для студентов экономических специальностей.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  20501

Акимов А.А., Галиаскарова Г.Р., Идрисов Р.Г.

Электронное учебное пособие «Математическое моделирование и программирование»


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Данное учебное пособие предназначено для студентов обучающихся по экономическим специальностям, изучающих курс «Математическое моделирование и программирование».  Представлен материал для изучения математических моделей микро и макроэкономики в курсе» Математическое моделирование и программирование». Подробно рассмотрены вопросы микроэкономики: математическая теория потребления, математическая теория производства, модели взаимодействия потребителей и производителей, а также статические и динамические модели макроэкономики. Пособие содержит: краткий теоретический материал, тесты для самоконтроля, список рекомендуемой литературы.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20502

Акимов А.А., Идрисов Р.Г.

Электронное учебное пособие «Функции нескольких переменных»


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Учебное  пособие  предназначено  для  студентов,  изучающих  тему «Дифференциальное  исчисление  функций  нескольких  переменных»  в  рамках общего курса математического анализа, а также для преподавателей. Оно ставит своей целью помочь  студентам  лучше  усвоить  теоретический  и  практический  материал.  В каждом разделе приводится решение типовых задач. Для закрепления материала студентам предлагается выполнить контрольное задание по рассматриваемым темам.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20503

Акчурина А.М., Ибрагимова Г.М., Мурзагалина Г.М., Идрисов Р.Г.

Электронное учебное пособие «Экономика организации»


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Экономика организаций - наука, изучающая и раскрывающая социально-экономический и административно-хозяйственный механизм процесса создания необходимых людям материально-вещественных благ. Изучение экономики организаций закладывает фундамент важнейшего комплекса практических экономических знаний, в целом необходимых каждому экономисту независимо от его специализации и места работы.   Учебное пособие направлено на развитие творческого подхода к изучению экономики, а также максимальной самостоятельности студентов.   Пособие предназначено для студентов специальности 080109.65 «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» всех форм обучения.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20504
Акчурина А.М., Мурзагалина Г.М., Идрисов Р.Г.

Электронное учебное пособие «Бухгалтерский финансовый учет»


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В учебном пособии в кратком и систематическом виде изложено содержание курса «Бухгалтерский финансовый учет». В учебном пособии в доступной форме изложены основы бухгалтерского финансового учёта, т.е. его объекты, задачи, содержание, а также синтетический и аналитический учёт, приведены проводки по счетам.   После каждой темы даны контрольные вопросы и тесты, позволяющие сосредоточить внимание на основных положениях учебного материала, организовать самостоятельную работу в процессе изучения дисциплины и контролировать степень усвоения материала. Имеется словарь основных понятий.  Пособие предназначено для студентов специальности 080109 «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» всех форм обучения.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20505

Федоров В.П., Афанасьев М.Н.

Программа « Компьютерный лабораторный практикум по расчету надежности электронных средств» /  ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:   
Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows Vista/7/8

Программа «Компьютерный лабораторный практикум по расчету надежности электронных средств» предназначена для системы очного и заочного образования. Студенты обеспечиваются необходимыми программными средствами, базой данных, электронными учебно-методическими и справочными материалами, а также инструкциями и методическими рекомендациями. Система расчета надежности обладает понятным и несложным интерфейсом. Имеются возможности ввода студентом различных данных, влияющих на работу схем, а также возможность добавления новых элементов в базу.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо подключение компьютера пользователя к сети Интернет; рекомендуется web-браузер Mozilla Firefox.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20506

Лисина Е.А.

Дистанционный  учебный курс «Управление в социальной работе» /  ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет
Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows Vista/7/8

Дистанционный учебный курс предназначен для студентов вузов по направлению подготовки 040400 «Социальная работа». Учебно-методические материалы сгруппированы в 11 тематических модулей, в которых размещаются инструкция для студентов, полный курс лекций, материалы и задания для практических занятий, контрольные вопросы, тематические и итоговый тесты, справочные материалы и др., а также элементы коммуникативного назначения. Курс может быть использован для поддержки обучения в очной и дистанционной формах, а также смешанной форме, которая сочетает аудиторные занятия с элементами дистанционного обучения.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20507

Бычкова Н.А., Чикина С.Ю.

Дистанционный учебный курс «Экономика» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows Vista/7/8

Дистанционный учебный курс предназначен для студентов очно-заочной формы обучения по направлению 230400 «Информационные системы и технологии». В тематических модулях курса изложены материалы, раскрывающие основные положения общей экономической теории.  Студенты обеспечиваются набором электронных учебно-методических и справочных материалов, инструкциями и методическими рекомендациями. Курс может быть использован для поддержки обучения  в очной и заочной формах, а также в системе дистанционного обучения.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20508

Довжик Т.В.

Дистанционный учебный курс «Теория вероятностей» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows Vista/7/8

Дистанционный учебный курс предназначен для студентов очно-заочной формы обучения инженерно-экономического факультета. В тематических модулях курса изложены теоретические сведения: определения основных понятий, формулировки теорем, соответствующие формулы; а также рассмотрены примеры решения типовых задач. Студенты обеспечиваются набором электронных учебно-методических и справочных материалов, инструкциями и методическими рекомендациями. Курс может быть использован для поддержки обучения в смешанной форме, которая сочетает аудиторные занятия с элементами дистанционного обучения.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20509

Варнавский А.Н.

Дистанционный учебный курс «Интегрированные автоматизированные системы управления жизненным циклом продукции» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет
Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows Vista/7/8

Курс предназначен для формирования у студентов знаний и навыков в области использования интегрированных систем управления жизненным циклом продукции для автоматизации этапов конструкторской и технологической подготовок производства, освоения практической работы конструктора по созданию геометрических моделей, чертежей, спецификаций. Курс состоит из модулей, в состав которых входят информационные ресурсы, содержащие теоретический материал, а также интерактивные элементы. Практические материалы посвящены работе в программах автоматизации ADEM CAD/CAM и Swansoft CNC Simulation.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20510

Варнавский А.Н.

Дистанционный учебный курс «Интегрированная логистическая поддержка продукции» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows Vista/7/8

Предназначен для формирования у студентов знаний и навыков в области использования интегрированной логистической поддержки продукции для минимизации затрат на послепродажных этапах жизненного цикла, изучения принципов определения регламента технического обслуживания и ремонта изделия, изучения принципов определения надежности и ремонтопригодности изделия, принципов ориентировочного расчета надежности изделий, изучения принципов организации системы материально-технического обеспечения эксплуатации изделия. Курс состоит из модулей, в состав которых входят информационные ресурсы и интерактивные элементы. Практические материалы посвящены работе в программах автоматизации Seamatica-ED и Microcoft Excel.   Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. 

УДК
378.02:37.016
№ ОФЭРНиО: 20511
Варнавский А.Н.

Дистанционный учебный курс «Моделирование процессов жизненного цикла продукции» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет
Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows Vista/7/8

Предназначен для формирования у студентов знаний и навыков в области моделирования процессов жизненного цикла продукции, включающих математические основы моделирования систем, методы и средства проведения эксперимента и обработки экспериментальных данных, построение аналитических, статистических и имитационных моделей процессов и систем. Курс состоит из модулей, в состав которых входят информационные ресурсы, содержащие теоретический материал, интерактивные элементы. Практические материалы посвящены работе в программе GPSS World Student.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности.

УДК
378.02:37.016
№ ОФЭРНиО: 20512

Дягилев А.А., Круглов С.А.

Дистанционный учебный курс «Электротехника» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows Vista/7/8

Дистанционный учебный курс предназначен для обучения студентов технических вузов и ориентирован на формирование знаний в электротехнической области и умений решать соответствующие задачи, ознакомление с техническими аспектами построения приборов электроники. Материалы курса сгруппированы в 8 тематических модулях, где размещаются инструкции для студентов, курс лекций, расчетно-графические работы с примерами решения типовых задач; материалы и задания для лабораторных работ, справочные материалы и др. Студенты обеспечиваются набором электронных учебно-методических и справочных материалов.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20513
Гребенюк Л.А., Чечулина Ю.А.

Мобильное приложение «Сибирский государственный университет путей сообщения» /  ФГБОУ ВПО Сибирский государственный университет путей сообщения

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Мобильное приложение «Сибирский государственный университет путей сообщения» включает в себя такие вкладки, как «Расписание», «Новости», «Факультативы» и др. Имея удобный интерфейс пользователя, приложение позволяет быстро найти новости университета в архиве, узнать расписание занятий с возможностью внести пометки, а также выбрать факультатив по интересам.

УДК
623.61

№ ОФЭРНиО: 20514

Макаренко С.И., Ушанев К.В.

Программная имитационная модель формирования трафика сложной структуры
Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС: Windows*

"Программная имитационная модель предназначена для формирования трафика сложной структуры с заданным коэффициентом вариации интервалов времени между пакетами трафика. Применима для проверки узлового коммутационного оборудования сети связи по возможности обеспечения требуемого качества обслуживания передаваемого трафика. Выходным результатом является гиперэкспоненциальный трафик второго порядка с заданным коэффициентов вариации интервалов времени между поступлением пакетов.

Для создания программной имитационной модели использована общецелевая система моделирования GPSS World. Программно-аппаратные требования: Intel/AMD 1GHz; ОЗУ 64Mb; свободное место 10Mb; рассчитана на применение с ОС Microsoft Windows*."

УДК
519.6, 517.2, 531

№ ОФЭРНиО: 20515

Утяшев И.М., Ахтямов А.М.

Программа для решения прямой и обратной задачи о продольном ударе по стержню
Тип ЭВМ:  Intel; Тип и версия ОС: Windows XP

Программа вычисляет решение прямой и обратной задачи  о продольном колебании цилиндрического стержня длины l. В прямой задаче в начальный момент времени t0 правый конец стержня (x=l) подвергается удару груза массы M, движущегося вдоль оси стержня со скоростью v. Левый конец стержня (x=0) жестко закреплен. Программа вычисляет значения перемещений и деформаций в выбранной точке наблюдения x1 в моменты времени от t=0 до t=3l/a, выводит их в виде графика и списка.  В обратной задаче известна скорость распространения волны в стрежне a, положение точки наблюдения x1, значение деформации в различные моменты времени t. Программа вычисляет неизвестные параметры, такие как время удара по стержню t0, длину стержня l, массу ударяющего груза m и его скорость v.  Программа написана в среде программирования Lazarus. Программно-аппаратные требования: операционная система – Windows XP и выше, процессор -Pentium 1 Ггц, оперативной памяти - 512 Мб, объем разработки - 1,81 Мб.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20516

Гапонов В.Л., Лопатухина Т.А., Савускан Т.Н., Гаршин В.И., Бакланова А.В.

Электронный экологический словарь для студентов


Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 7

Электронный экологический словарь представляет собой отобранный на основе частотности и контентного анализа понятийно-терминологический аппарат экологии. Словарь составлен на основании принципов лексикографии и использует расположение словарных статей в алфавитном порядке, представление словарных статей в виде нескольких разновидностей: 1. понятие, сопровождающееся дефиницией; 2. сочетание нескольких терминологических единиц, которое поясняется текстом-описанием; 3. аббревиатуры и их расшифровка с помощью полнозначных слов, входящих в состав аббревиатуры. При создании «Электронного экологического словаря для студентов» был использован текстовый редактор MS Word 2010. Минимальные требования: Windows 7, Intel Pentium 5 (либо его аналог), RAM не менее 2 Мб, свободное дисковое пространство – 200 Кб. Для доступа к разработке, расположенной на сайте УДО и ПК http://de.dstu.edu.ru. необходимо подключение к Internet и один из современных браузеров.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20517

Басангова Е.О.

Введение в комбинаторику


Тип ЭВМ:  Intel Celeron; Тип и версия ОС: Windows 98

Электронный учебник «Введение в комбинаторику» представляет собой учебное пособие, позволяющее студенту самостоятельно освоить учебный курс или его раздел. Он объединяет в себе свойства обычного учебника, справочника, задачника и лабораторного практикума. Изложение каждой темы сопровождается несколькими примерами с подробным описанием решения, затем приводится набор упражнений на закрепление темы с ответами. Пособие снабжено задачником и тестами. Компьютерный учебник может служить  дополнением к традиционным формам обучения. Электронное учебное пособие « Введение в комбинаторику» может быть использовано студентами младших курсов высших и средних учебных заведений, изучающих дискретную математику, алгоритмизацию и программирование.

УДК
378, 377.5, 808,5

№ ОФЭРНиО: 20518

Меламуд М.Р., Бондарь И.В., Буйских Т.М., Карпухина Н.М.

Культура устной речи делового человека: общаемся на работе и по работе


Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows *

Цель ЭУМК - повысить компетенцию молодых специалистов в области использования русского языка в профессиональной сфере деятельности. ЭУМК № 3 обеспечивает усвоение правил деловой риторики, основных правил устного делового общения. Разделы пособия содержат обширную теоретическую базу, а также практические задания, в основу которых положен анализ аудио- и видеозаписей. Впервые огромный теоретический материал представлен максимально кратко - в объеме, необходимом будущим специалистам экономического профиля для осуществления эффективной деловой коммуникации.  Используя древовидно-замкнутую структуру комплекса, слушатель имеет значительную свободу в выборе «траектории» для изучения материала, может в любой момент вернуться как к основному меню, так и внутренним модулям и разделам, что позволяет осуществить индивидуальный подход к обучению. Программно-аппаратные ОП- Windows *, свободного пространства на жестком диске - не менее 1345 МБ, оперативной памяти 512 КБ, объем разработки - 672 МБ.

УДК
378, 377.5, 808,5

№ ОФЭРНиО:  20519

Коваль П.Е., Беспалова К.С., Голубева Н.А., Женова Н.А., Карпухина Н.М.,                 Лаврушина Е.В., Павлюк Н.М., Тутаева Д.Р.

Деловой человек пишет по-русски: Культура письменной речи делового человека: составляем отчет, доклад, деловое письмо


Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows *

Цель комплекса: повысить компетенцию молодых специалистов в области использования русского языка в профессиональной сфере деятельности. ЭУМК обеспечивает усвоение теоретических и практических базовых знаний, которые позволят грамотно вести деловую переписку, повысят языковую компетенцию молодого специалиста. Впервые необходимые для языкового оформления деловой документации основные сведения представлены в достаточном объеме, структурно выделены и снабжены значительным количеством практических заданий.  Используя древовидно-замкнутую структуру комплекса, слушатель имеет значительную свободу в выборе «траектории» для изучения материала, может в любой момент вернуться как к основному меню, так и внутренним модулям и разделам, что позволяет осуществить индивидуальный подход к обучению. Программно-аппаратные ОП- Windows *, свободного пространства на жестком диске - не менее 35 МБ, оперативной памяти 512 КБ, объем разработки - 17 МБ.

УДК
378, 377.5, 808,5

№ ОФЭРНиО: 20520

Азарян Н.А., Болдина О.О., Дашицыренов З.Д., Корнилова Т.В.

Деловой человек пишет по-русски: трудные случаи орфографии и пунктуации русского языка


Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows *

Цель ЭУМК - повысить компетенцию молодых специалистов в области использования русского языка в профессиональной сфере деятельности. ЭУМК обеспечивает усвоение орфографических и пунктуационных норм на принципиально новом, впервые последовательно представленном лексическом материале. Впервые в практике преподавания русского языка трудные случаи орфографии и пунктуации рассматриваются исключительно на материале лексики официально-делового стиля.   Используя древовидно-замкнутую структуру комплекса, слушатель имеет значительную свободу в выборе «траектории» для изучения материала, может в любой момент вернуться как к основному меню, так и внутренним модулям и разделам, что позволяет осуществить индивидуальный подход к обучению. Программно-аппаратные ОП - Windows *, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 МБ, оперативной памяти 512 КБ, объем разработки - 2,5 МБ.

УДК
574

№ ОФЭРНиО: 20521

Шерстнева И.Я.

Минеральный состав воды р. Дон /  ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В базе данных «Минеральный состав воды р. Дон» представлен состав воды в реке Дон.  Данные получены в 8 точках от г. Константиновска до г. Аксай. Результаты исследования могут быть использованы для экологического мониторинга  р.Дон.  Исследование выполнено в рамках проекта № 213.01-2014/007 базовой части внутреннего гранта ЮФУ, гранта ФЦП   N 2014-14-595-0002.
УДК
574

№ ОФЭРНиО: 20522

Дымченко Н.П.

Минеральный состав воды родников г. Ростова-на-Дону / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет 
Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В базе данных «Минеральный состав воды родников г. Ростова-на-Дону»  представлен минеральный состав  вод родников г. Ростова-на-Дону. Данные получены  из 12 родников,  расположенных в разных районах голода. Результаты исследования могут быть использованы для экологического мониторинга города Ростова-на-Дону.  Исследование выполнено в рамках проекта № 213.01-2014/007 базовой части внутреннего гранта ЮФУ.
УДК
574

№ ОФЭРНиО: 20523
Горбов С.Н., Безуглова О.С., Тагивердиев С.С., Реброва Г.Н.

Содержание гумуса в черноземах и урбостратоземах города Ростов-на-Дону / 
ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет
Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В базе данных представлены значения содержания гумуса в естественных и антропогенно-преобразованных  почвах города Ростов-на-Дону. Данные получены с 18 разрезов, охватывающих основные функциональные зоны города. Исследование выполнено в рамках проекта № 213.01-214/007 базовой части внутреннего гранта ЮФУ с использованием оборудования ЦКП «Биотехнология, биомедицина и экологический мониторинг" и ЦКП "Высокие технологии» Южного федерального университета.

УДК
574

№ ОФЭРНиО: 20524

Чурсинова К.В., Горбов С.Н., Тагивердиев С.С.,  Дубинина М.Н., Скрипников П.Н.

Распределение различных форм тяжелых металлов (Mn, Ni, V) по профилю естественных и антропогенно-преобразованных почв города Ростов-на-Дону / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В базе данных представлено содержание подвижных и валовых форм тяжелых металлов в профилях естественных и антропогенно-преобразованных  почв города Ростов-на-Дону. Данные получены с 9 разрезов, охватывающих основные функциональные зоны города. Исследование выполнено в рамках проекта № 213.01-214/007 базовой части внутреннего гранта ЮФУ с использованием оборудования ЦКП «Биотехнология, биомедицина и экологический мониторинг" и ЦКП "Высокие технологии» Южного федерального университета, гранта ФЦП:N 2014-14-595-0002.

УДК
574

№ ОФЭРНиО: 20525

Дубинина М.Н., Горбов С.Н., Тагивердиев С.С., Чурсинова К.В.

Содержание подвижных форм тяжелых металлов (Zn, Cu, Pb, Cd) в антропогенно-преобразованных почвах г. Ростов-на-Дону /
ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В базе данных представлено содержание подвижных форм тяжелых металлов (Zn, Cu, Pb, Cd) и их кратность по отношению к предельно допустимой концентрации (ПДК) в профилях антропогенно-преобразованных почв (урбостратоземах) города Ростов-на-Дону. Данныевключают в себя результаты исследования пяти реперных разрезов, заложенных в центральной селитебной части (№№ 9822, 9823, 9824, 9826, 9827). Данные разрезы охватывают основные типы городских почв и представлены урбостратоземами мощными и экранированными, содержащими в своей толщи скальпированные профили черноземов обыкновенных карбонатных. Исследование выполнено в рамках проекта № 213.01-214/007 базовой части внутреннего гранта ЮФУ с использованием оборудования ЦКП «Биотехнология, биомедицина и экологический мониторинг« и ЦКП "Высокие технологии» Южного федерального университета.

УДК
574

№ ОФЭРНиО: 20526

Скрипников П.Н., Горбов С.Н., Тагивердиев С.С., Дубинина М.Н., Чурсинова К.В.

Распределение различных форм тяжелых металлов (Zn, Cu, Pb) по профилю естественных и антропогенно-преобразованных почв города Ростов-на-Дону / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В базе данных представлено содержание подвижных и валовых форм тяжелых металлов в профилях естественных и антропогенно-преобразованных  почв города Ростов-на-Дону. Данные получены с 9 разрезов, охватывающих основные функциональные зоны города.  Исследование выполнено в рамках проекта № 213.01-214/007 базовой части внутреннего гранта ЮФУ с использованием оборудования ЦКП «Биотехнология, биомедицина и экологический мониторинг" и ЦКП "Высокие технологии» Южного федерального университета.

УДК
574

№ ОФЭРНиО: 20527

Страдомская Е.А., Горбов С.Н., Тагивердиев С.С., Дубинина М.Н.

Содержание подвижных форм тяжелых металлов (Mn, Ni, Co) в антропогенно-преобразованных почвах г. Ростов-на-Дону /
ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В базе данных представлено содержание подвижных форм тяжелых металлов (Mn, Ni, Co) и их кратность по отношению к предельно допустимой концентрации (ПДК) в профилях антропогенно-преобразованных почв (урбостратоземах) города Ростов-на-Дону. Данные включают в себя результаты исследования пяти реперных разрезов, заложенных в центральной селитебной части (№№ 9822, 9823, 9824, 9826, 9827). Исследование выполнено в рамках проекта № 213.01-214/007 базовой части внутреннего гранта ЮФУ с использованием оборудования ЦКП «Биотехнология, биомедицина и экологический мониторинг" и ЦКП "Высокие технологии» Южного федерального университета.

УДК
574

№ ОФЭРНиО: 20528

Горбов С.Н., Безуглова О.С., Тагивердиев С.С., Полтавский М.А.

Ферментативная активность почв города Ростова-на-Дону / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В базе данных представлены значения ферментативной (каталазной) активности почв городской среды и ее изменении по почвенному профилю, представленная информация отражает специфику биологической активности почвенного покрова г. Ростов-на-Дону, особенностей его парково-рекреационной, селитебной и промышленной зон.  Данные получены с 15 разрезов, охватывающих основные функциональные зоны города, сложенные естественными и антропогенно-преобразованными почвами.  Исследование выполнено в рамках проекта № 213.01-214/007 базовой части внутреннего гранта ЮФУ с использованием оборудования ЦКП «Биотехнология, биомедицина и экологический мониторинг" и ЦКП "Высокие технологии» Южного федерального университета, гранта ФЦП:   N 2014-14-595-0002.

УДК
574

№ ОФЭРНиО: 20529

Хмелевцова Л.Е., Костина Н.В., Кудеевская Е.М., Хаммами М.И., Вардуни Т.В.,                 Сазыкин И.С.,  Сазыкина М.А.

База данных по токсичности тканей рыб Азово-Донского бассейна / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программный комплекс «База данных по токсичности  рыб Азово-Донского бассейна» предназначен для повышения эффективности работ по биомониторингу токсичности гидробионтов. Представленные в базе сведения могут служить справочным материалом и/или источником эталонных данных (контрольными точками) при мониторинге токсикологического статуса объектов рыболовства. Возможности  программного комплекса позволяют осуществлять оперативную верификацию данных при проведении биомониторинга. Исследование выполнено в рамках проекта № 213.01-2014/007 базовой части внутреннего гранта ЮФУ.

УДК
574

№ ОФЭРНиО: 20530

Костина Н.В., Хмелевцова Л.Е., Хаммами М.И., Вардуни Т.В., Сазыкин И.С.,                Сазыкина М.А.

База данных по токсичности тканей осетровых рыб Азово-Донского бассейна, выращиваемых в условиях искусственного воспроизводства / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет
Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программный комплекс «База данных по токсичности осетровых рыб Азово-Донского бассейна, выращиваемых в условиях искусственного воспроизводства» предназначен для повышения эффективности работ по биомониторингу токсичности гидробионтов. Представленные в базе сведения могут служить справочным материалом и/или источником эталонных данных (контрольными точками) при мониторинге токсикологического статуса объектов рыбоводства. Возможности  программного комплекса позволяют осуществлять оперативную верификацию данных при проведении биомониторинга.  Исследование выполнено в рамках проекта № 213.01-2014/007 базовой части внутреннего гранта ЮФУ.

УДК
574

№ ОФЭРНиО: 20531

Хаммами М.И., Костина Н.В., Хмелевцова Л.Е., Вардуни Т.В., Сазыкин И.С.,                 Сазыкина М.А.

База данных по токсичности воды родников г. Ростова-на-Дону / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет
Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программный комплекс «База данных по токсичности База данных по токсичности воды родников г. Ростова-на-Дону» предназначен для повышения эффективности работ по биомониторингу токсичности водных экосистем. Представленные в базе сведения могут служить справочным материалом и/или источником эталонных данных (контрольными точками) при мониторинге токсикологического статуса родниковых вод. Возможности  программного комплекса позволяют осуществлять оперативную верификацию данных при проведении биомониторинга.  Исследование выполнено в рамках проекта № 213.01-2014/007 базовой части внутреннего гранта ЮФУ.

УДК
574

№ ОФЭРНиО: 20532

Кудеевская Е.М., Костина Н.В., Хаммами М.И., Хмелевцова Л.Е., Сазыкин И.С.,  Сазыкина М.А.

База данных по токсичности донных отложений Нижнего Дона /
ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет
Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программный комплекс «База данных по токсичности донных отложений Нижнего Дона» предназначен для повышения эффективности работ по биомониторингу донных отложений водоемов. Представленные в базе сведения могут служить справочным материалом и/или источником эталонных данных (контрольными точками) при мониторинге токсикологического статуса водных объектов. Возможности  программного комплекса позволяют осуществлять оперативную верификацию данных при проведении биомониторинга.  Исследование выполнено в рамках проекта № 213.01-2014/007 базовой части внутреннего гранта ЮФУ.

УДК
574

№ ОФЭРНиО: 20533

Сазыкина М.А., Сазыкин И.С., Дмитриев П.А., Костина Н.В., Хаммами М.И.,              Хмелевцова Л.Е., Майоров Е.Л.

База данных по антигенотоксической активности тканей рыб / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет 

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программный комплекс  «База данных по антигенотоксической активности тканей рыб» предназначен для повышения эффективности работ по биомониторингу антигенотоксического потенциала различных тканей гидробионтов. Представленные в базе сведения могут служить справочным материалом и/или источником эталонных данных (контрольными точками) при мониторинге антигенотоксического статуса объектов рыболовства Азовского моря. Возможности  программного комплекса позволяют осуществлять оперативную верификацию данных при проведении биомониторинга.  Исследование выполнено в рамках проекта № 213.01.-07.2014/12ПЧВГ проектной части внутреннего гранта ЮФУ.

УДК
612.766.1

№ ОФЭРНиО: 20534

Хренкова В.В., Золотухин В.В., Айдаркина М.Е., Старостин А.Н.

Исследование текущего функционального состояния в условиях относительного покоя и при проведении функциональных тестов / 
ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет

Тип ЭВМ:   Intel Core I3;
Тип и версия ОС: Windows 7

Интерактивное электронное учебное пособие (ЭУП) «Исследование текущего функционального состояния в условиях относительного покоя и при проведении функциональных тестов» предназначено для самостоятельной работы студентов (бакалавров) по направлению подготовки 050100 Педагогическое образование, профиль подготовки Физическая культура.  В составе ЭУП представлено 12 шаблонов индивидуальных научно-исследовательских работ - иНИР (контрольных работ), в структуру которых входят введение, цель и задачи, результаты исследования и их обсуждение, выводы. Для выполнения иНИР прилагаются теоретическое обоснование исследования, экспериментальная база данных и методика для набора собственных экспериментальных данных, рекомендации по статистической обработке данных, первичные литературные источники по теме исследования.
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20535

Кундупьян О.Л., Фомина А.С.

Общие вопросы физиологии ЦНС и сенсорной физиологии / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет
Тип ЭВМ:   Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Интерактивное электронное учебное пособие (ЭУП) «Общие вопросы физиологии ЦНС и сенсорной физиологии » предназначено для самостоятельной работы студентов при обучении по специальности 030301 Физиология человека в рамках программы обучения бакалавра. Электронное учебное пособие выполнено в виде локальной версии веб-сайта со специально организованной оболочкой, не требующего отдельного веб-сервера. Каждый  НИР представляет собой веб-страницу, содержащую интерактивную среду, созданную с использованием JavaScript, для выполнения учебной научно-исследовательской работы; для каждой НИР имеется набор экспериментальных данных и функции для работы в среде Excel или Statistica. Работа с электронным учебным пособием развивает компетенции работы с обширным теоретическим материалом, получение первичных навыков работы экспериментальным материалом, в т.ч. качественного визуального анализа данных, первичной математической обработки экспериментальных данных, представления полученных результатов и их интерпретации.

УДК
579

№ ОФЭРНиО: 20536

Празднова Е.В., Мазанко М.С., Чмыхало В.К.

База данных способности лекарств-мутагенов индуцировать экспрессию оперонов SOS- репарации и окислительного стресса у бактерий / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет 

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Представляет собой реестр данных по количественным параметрам индукции экспрессии оперонов SOS-репарации и окислительного стресса у прокариотических микроорганизмов под действием диоксидина, нитрофуранов и цисплатины.  Предназначена для подбора максимально эффективных доз при планировании экспериментов по установлению уровня индуцированного мутагенеза под действием данных препаратов, а также оценки риска возникновения и накопления мутаций устойчивости к антимикробным агентам при применении терапевтических доз диоксидина, нитрофуранов и цисплатины в клинической практике.  Для каждого препарата даны: краткая характеристика, описание метода регистрации индукции экспрессии оперонов SOS-репарации и окислительного стресса, диапазон действующих концентраций, максимально эффективная концентрация, максимальные коэффициенты индукции, кривые «доза-эффект».

УДК
579

№ ОФЭРНиО: 20537

Чистяков В.А., Празднова Е.В.

Определение уровня индукции бактериальных стресс-оперонов с помощью люминесцентных биосенсоров /
ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет

Тип ЭВМ:   Intel/; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программа предназначена для анализа результатов тестирования токсичности химических соединений в биолюминесцентном тесте и данных по вызванной ими экспрессии стресс-индуцируемых бактериальных оперонов. Программа может быть также использована для повышения квалификации специалистов по тестированию биологической активности химических соединений.  Отличительной особенностью программы является возможность оперативной загрузки параметров экспрессии и токсичности.   Также программа предоставляет обучаемому оператору-исследователю  возможность дистанционного обучения технологии тестирования биологической активности на бактериях.

УДК
53.072

№ ОФЭРНиО: 20538

Малышевский В.С., Фомин Г.В.

Программа  «Радужное рассеяние» / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 7

Программа «Радужное рассеяние» моделирует распространение потока частиц в поле поверхностной области кристалла. Поле, создаваемое атомами, лежащими у поверхности, преломляет движение частиц пучка, что приводит к эффекту, подобному преломлению солнечного света в атмосфере, ответственного за появление радуги.

УДК
538.9

№ ОФЭРНиО: 20539

Гуфан Ю.М., Фомин Г.В.

Программа расчета модулей упругости / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 7

Программа расчета модулей упругости представляет собой комплекс программных модулей, которые обеспечивают выделение в кристаллических решетках 3-частичных и 4-частичных кластеров и расчета модулей упругости для заданных зависимостей энергий этих кластеров от инвариантов 3-ех и 4-ех частичных взаимодействий.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20540

Агапов Д.А., Архипова О.Е., Сурков Ф.А.

Программное обеспечение «Интернет-каталог космических снимков» /
ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет 

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows *

Программное обеспечение предназначено для организации доступа к архиву данных Центра космического мониторинга ЮФУ через Интернет в научных и образовательных целях. Позволяет выбирать космические снимки по различным критериям, создавать на них заявки, управлять заявками. Представляет собой клиент-серверное веб-приложение, созданное на базе передовых инструментов и технологий. Структура каталога делится на две основные части: клиентскую и серверную. Основой серверной части служит платформа NodeJS, базирующаяся на среде выполнения программного кода на языке JavaScript - V8. Для работы с интернет-каталогом требуется наличие IBM-совместимой ПЭВМ с процессором не ниже 486 и операционной системой MS Windows*, любого web-браузера, доступа в сеть Интернет и элементарных навыков работы в Windows и Интернет. Программное обеспечение является частью инфраструктуры геопортала ЮФУ и используется бесплатно.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20541

Тютюнов Ю.В., Титова Л.И., Качалина Н.А., Сурков Ф.А.

Программное обеспечение «Простая модель трофо-таксиса - SMTT (Simple Model for Tropho-taxis)» / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет
Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows *

Программное обеспечение позволяет проводить вычислительные эксперименты с индивидуально-ориентированной имитационной моделью пространственных перемещений животных - потребителей растительного ресурса. Предназначено для проведения научных исследований и/или занятий со студентами как наглядное пособие по моделированию самоорганизации популяционных волн в природных трофических системах. Для работы с моделью требуется наличие IBM-совместимой ПЭВМ с процессором не ниже 486 и операционной системой MSWindows* и универсального проигрывателя Adobe Flash Player или встроенного в любой современный web-браузер плагина Adobe Flash Player. Право собственности на программное обеспечение принадлежит её разработчикам. Стоимость программного обеспечения может быть предметом отдельного соглашения с заказчиком. При проведении учебных занятий в Южном федеральном университете программное обеспечение используется бесплатно. Передача программного обеспечения осуществляется на лазерных дисках или через сеть Интернет.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20542

Сурков Ф.А., Архипова О.Е., Петкова Н.В., Ушканова Е.В., Лихтанская Н.В.,              Третьякова И.А.

Курс дистанционного обучения «Визуализация и анализ данных в программной среде ArcGIS» / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет
Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows *

Курс дистанционного обучения предназначен для освоения через Интернет навыков работы с профессиональным программным обеспечением геоинформационных технологий, разработанным корпорацией Esri, программной средой ArcGIS. В состав курса входят необходимые теоретические сведения, упражнения по визуализации и анализу данных в изучаемой программной среде, материалы для их выполнения и контрольные вопросы. Курс ориентирован на научных сотрудников, использующих геоинформационные технологии, и студентов высших учебных заведений. Для работы с курсом требуется наличие IBM-совместимой ПЭВМ с процессором не ниже 486 и операционной системой MS Windows*, любого web-браузера, доступа в сеть Интернет. Для выполнения проектных заданий необходимо программное обеспечение ArcGIS. Право собственности на курс дистанционного обучения принадлежит его разработчикам. Его стоимость может быть предметом отдельного соглашения с заказчиком. Для студентов Южного федерального университета курс дистанционного обучения используется бесплатно.

УДК
53.072
№ ОФЭРНиО: 20543
Замков Е.Т., Клунникова Ю.В., Малюков С.П., Палий А.В., Савочка П.А., Саенко А.В.

Программа расчета распределения температур в структуре пленка-сапфир в процессе лазерного воздействия
/ ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет
Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Разработано универсальное программное обеспечение для расчета распределения температур в процессе лазерного воздействия на структуру пленка - сапфир численным моделированием, заключающимся в аппроксимации частных производных исходных дифференциальных уравнений соответствующими конечными разностями.  При исследовании процессов лазерной обработки структур пленка - сапфир, наиболее важным является расчет температуры и определение режимов термической обработки, обеспечивающих максимальный отжиг дефектов (вакансий или межузельных атомов), максимальную активацию внедренной примеси и эффективный рост пленки.   Программное обеспечение может быть использовано для усовершенствования существующих технологических процессов получения и обработки материалов, в учебном процессе высших учебных заведений РФ по технологии выращивания кристаллов и материалам микросистемной техники, проектированию автоматизированных систем обработки информации и управления, моделированию систем.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20544

Замков Е.Т., Клунникова Ю.В., Малюков С.П., Палий А.В., Савочка П.А., Саенко А.В.

Электронное методическое пособие к практическим работам по курсу «Информационно-коммуникационные технологии»
 / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Созданное методическое пособие к практическим работам по курсу «Информационно-коммуникационные технологии» представляет собой полноценный ресурс, являющийся примером реализации современных инфокоммуникационных технологий в образовательном процессе в рамках федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС).   Данное методическое пособие состоит из восьми практических работ. Выполнение данных работ позволяет студентам глубоко усваивать содержание курса, переходя от частного к общему, что позволяет концентрировать внимание студентов на проблемных и перспективных вопросах, последовательно осваивать учебный материал.  Вычислительная техника с каждым годом все шире применяется в различных сферах человеческой деятельности. Это объясняется рядом объективных причин. Прежде всего следует отметить успехи как в области технического, так и математического обеспечения электронно-вычислительных машин (ЭВМ). Современные вычислительные машины и системы достигли высокого уровня развития.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20545

Замков Е.Т., Клунникова Ю.В., Малюков С.П., Палий А.В., Савочка П.А., Саенко А.В.

Электронное методическое пособие к лабораторным работам на универсальной лазерной установке LIMO 100-532/1064-U / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронное пособие предназначено для выполнения лабораторных работ по дисциплинам «Лазеры в микро- и наноэлектронике", "Физические основы микроэлектроники", "Микрооптика" по направлениям 11.03.03 и 11.04.03 - »Конструирование и технология электронных средств«.  Пособие содержит описание четырёх лабораторных работ по правилам эксплуатации универсальной лазерной установке LIMO 100-532/1064-U (техники безопасности), моделированию двумерного температурного поля в различных структурах при лазерном воздействии, технологии обработки материалов лазерным излучением 532 нм («Зеленая линия") и технологии обработки материалов лазерным излучением 1064 нм ("Красная линия»).

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20546

Замков Е.Т., Клунникова Ю.В., Малюков С.П., Палий А.В., Савочка П.А., Саенко А.В.

Расчет стационарного и нестационарного тепловых режимов ЭА / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет 

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Постоянное совершенствование современной аппаратуры неразрывно связано с возникновением проблемы обеспечения нормального теплового режима проектируемых устройств и отдельных теплонагруженных элементов. Это объясняется тем, что количество теплонагруженных элементов, размещаемых в единице объема, неуклонно увеличивается, что, в свою очередь, приводит к возрастанию плотности рассеиваемой мощности и неприменимости в ряде случаев традиционных способов отвода тепла из-за их недостаточной эффективности.   Отечественная промышленность выпускает широкий ассортимент изделий электронной техники, применение которых позволяет создавать малогабаритную, экономичную и надежную радиоаппаратуру. Электронные приборы заменяют традиционные механические и электромеханические устройства (реле, счетчики, индикаторы и т. п.) и при этом дают выигрыш в габаритах, массе и надежности.

УДК
621.38.049.77

№ ОФЭРНиО: 20547

Замков Е.Т., Клунникова Ю.В., Малюков С.П., Палий А.В., Савочка П.А., Саенко А.В.

Служебные регистры микроконтроллеров AVR /  ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет 

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Основанная в 1984 г. фирма «Atmel Corp.» (США) на данный момент является одним из признанных лидеров в области производства широкого спектра микроэлектронных компонентов: микросхем энергонезависимой памяти, микроконтроллеров общего назначения и микросхем программируемой логики.  Начиная с середины 90-х годов, фирма «Atmel» начала активно развивать новое направление в своей деятельности - производство высокопроизводительных 8-разрядных RISC-микроконтроллеров для встраиваемых приложений, объединенных общим названием AVR  Микроконтроллеры AVR приобрели большую популярность, привлекая разработчиков достаточно выгодным соотношением таких показателей, как цена, быстродействие и энергопотребление. Кроме того важными параметрами являются удобные режимы программирования, доступностью программно-аппаратных средств поддержки и широкая номенклатура выпускаемых кристаллов.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20548

Симаков В.И., Курбатов С.В.

Учебно-методическое пособие к практикуму по физике и химии высокомолекулярных соединений /  ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет
Тип ЭВМ:   Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Учебно-методическое пособие (УМП) к практикуму по физике и химии высокомолекулярных соединений представляет собой практическое руководство для студентов второго курса специальности Физика, химия и механика материалов, изучающих курс химии высокомолекулярных соединений. Весь материал структурирован по разделам, содержащим теоретическую часть, методические разъяснения к практическим работам, а также вопросы и задания для закрепления полученных знаний. Большое внимание уделено простоте изложения для лучшего усвоения материала студентами.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20549

Буров О.Н., Курбатов С.В.

Введение в нанохимию / 
ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет
Тип ЭВМ:   Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Настоящий электронный справочник адресован всем, кто знакомится с нанохимией - студентам естественнонаучных факультетов университета, специализирующимся как в классических («титульных») дисциплинах, так и в таких междисциплинарных направлениях, как например, медицинская химия. Мир нанообъектов столь захватывающий, эффектный внешне, что возникло даже особое направление искусства - наноарт, который, как правило, является симбиозом нанофотографий и фотошопа.  Поскольку увидеть объекты размером в одну миллиардную долю метра можно только в специальных, малодоступных условиях. Целью настоящего электронного справочника было создание своеобразной портретной галереи нанообъектов для всех. Предпочтение отдано, безусловно, динамическим наноструктурам,которые удается разглядеть со всех сторон, в трехмерном пространстве.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20550

Клецкий М.Е., Курбатов С.В.

Классические и высокотехнологичные материалы. Электронный словарь /  ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет

Тип ЭВМ:   Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Справочник содержит ссылки более чем на 400 статей Интернета, позволяющих получить подробную информацию о свойствах всевозможных материалов. Отдельный раздел связан со статьями, описывающими привычные вещи из самых разных материалов: авторучка и спички, лампа накаливания и пуговицы, очки и почтовые марки, и многое другое.  Пособие предназначено студентам гуманитарных факультетов ЮФУ, повышающим квалификацию учителям химии, биологии и естествознания и старшеклассникам, студентам и аспирантам естественно - научных факультетов. Пособие поможет всем  начинающим, независимо от уровня знаний,   разобраться в основных понятиях современной науки о материалах и наиболее полно представить ее развитие во времени.

УДК
001.891.57:519.711

№ ОФЭРНиО: 20551

Свечкарев В.П., Олишевский Д.П.

Моделирование социокультурных процессов и систем / ФГАОУ ВПО Южный федеральный университет 

Тип ЭВМ:   Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Учебное пособие разработано на языке HTML с применением технологии Adobe flash, имеет навигацию на каждой странице, систему гиперссылок. Распространяется на CD.  Системные требования: Системные требования:    IBM PC-совместимый компьютер с процессором Pentium 500 Мгц или выше;256 Мбайт оперативной памяти;     монитор и видеоадаптер SVGA (1024х768) или лучшего разрешения;   устройство для чтения компакт-дисков CD-ROM (для копирования); «мышь» или совместимое устройство;  Операционная система Windows 98 (или выше );  Наличие Adobe flash player для корректного отображения флэш-видео.     
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 20552

Скиба В.Ю.

Актуальные проблемы в машиностроении: сборник материалов первой международной научно-практической конференции / ФГБОУ ВПО Новосибирский государственный технический университет

Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 7

В сборнике представлены материалы первой международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы в машиностроении», отражающие проблемы и перспективы развития инновационных технологий в машиностроении, методов создания и исследования новых существующих конструкционных материалов, взаимодействия науки и промышленных предприятий, инновационных и инвестиционных подходов в промышленности. Сборник материалов подготовлен редакцией журнала «Обработка металлов». Тезисы докладов приводятся в авторской редакции. За содержание представленной информации ответственность несут авторы. Конференция проведена в рамках реализации программы стратегического развития университета на 2012-2016 гг. «Инженерные и научные кадры для инновационной экономики« и при поддержке выставочной компании "ITE Сибирь/ITE Siberia». Мультимедийный сборник создан в программной среде FlippingBook Publisher в виде интерактивной книги и занимает 315 Мб.

УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20553


Андреева Е.Г., Беляев П.В., Семина И.А.


Программный комплекс «Алгоритм расчета магнитной системы открытого типа в комплексе программ ELCUT» / 
ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет


Тип ЭВМ:   Intel(R) Core (TM) Duo CPU E 7200@ 2.53 Ghz; Тип и версия ОС: Windows XP

Предлагается алгоритм моделирования электромагнитных полей магнитных систем открытого типа. Алгоритм позволяет рассчитать магнитную индукцию и напряженность магнитного поля магнитной системы открытого типа, построить графики полной, радиальной и осевой составляющих магнитной индукции и напряженности магнитного поля. Обратить внимание, что алгоритм реализует два способа построения  геометрии моделей  магнитных систем открытого типа, два способа задания шага дискретизации и несколько способов прохождения по контуру расчетной модели магнитной системы открытого типа.  В качестве инструментальной базы реализации алгоритма расчёта магнитной системы открытого типа, в работе используется программный пакет Elcut.

УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20554


Андреева Е.Г., Беляев П.В., Семина И.А.


Программный комплекс «Алгоритм расчета трехмерной модели магнитной системы в комплексе программ ANSYS Maxwell» /  ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет


Тип ЭВМ:   Intel(R) Core (TM) Duo CPU E 7200@ 2.53 Ghz; Тип и версия ОС: Windows XP

Алгоритм применяется для расчета и моделирования 3D/2D- магнитных полей двигателей, приводов, трансформаторов и других электрических и электромеханических устройств, использующихся в автомобильных, оборонных, авиационных и промышленных устройствах. Предлагается алгоритм расчета двух и трехмерных электромагнитных полей магнитных систем открытого типа. Алгоритм позволяет рассчитать магнитную индукцию и напряженность магнитного поля магнитной системы открытого типа, построить графики полной, радиальной, осевой составляющих магнитной индукции и напряженности магнитного поля. Обратить внимание, что алгоритм реализует возможность построения геометрии моделей  магнитных систем открытого типа, как в двухмерной, так и в трехмерной постановке задачи несколько способов прохождения по контуру расчетной модели магнитной системы открытого типа, предложена методика построения различных насадок сложной геометрии.

УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20555


Маркечко И.В., Кормаков Д.А., Свиридова А.М.


Программа «Расчет процесса выдавливания со ступенчатой наружной поверхностью» /  ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows 7


Данная работа представляет собой  программу для расчета технологических параметров операции выдавливания в ступенчатую матрицу. А так же учебную программу для студентов специальности «Машины и технология обработки металлов давлением» по специальным дисциплинам – «Холодная объемная штамповка», «САПР». Позволяет: детально изучить процесс вдавливания в ступенчатую матрицу; промоделировать процесс для нахождения оптимальных вариантов; Найти необходимое усилие, скорость пуансона и др. параметры. Программно-аппаратные требования: ЭВМ типа Pentium IV, ОС - Windows 7, ОП -1 Мb. Аналоги отсутствуют.

УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20556


Апраксин В.Ф., Екимов А.А., Алексеева Г.М.


Дистанционный курс для самостоятельной работы слушателей по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Высокоэффективная жидкостная хроматография» /  ГБОУ ВПО Санкт-Петербургская государственная химико-фармацевтическая академия Министерства здравоохранения Российской Федерации


Тип ЭВМ:   другое; Тип и версия ОС: независимо


Дистанционный курс для самостоятельной работы слушателей по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации "Высокоэффективная жидкостная хроматография" предназначен для организации самостоятельной работы слушателей, проведения текущего контроля знаний, итоговой аттестации и предоставления слушателям учебных материалов. Курс рассчитан на 72 часа, может быть реализован в форме очного или очно-заочного обучения. В состав курсавходят индивидуальные тестовые задания для слушателей; демонстрационные, мультимедийные, текстовые материалы; средства коммуникации слушателей и преподавателей (чат, форум, система обмена сообщениями и обратной связи). Дистанционный курс создан на базе GLP LMS «Moodle».

УДК
519.21


№ ОФЭРНиО: 20557

Ненашев В.А., Шепета А.П.


Моделирование алгоритма сжатия ЛЧМ импульса в задачах высокоточного картографирования



Тип ЭВМ:   Intel Core i7; Тип и версия ОС: Windows 7


Назначением программы является отработка алгоритмов сжатия линейно-частотно-модулированного сигнала для высокоточного картографирования.  Для реализации программы потребовалась разработка специализированного математического и информационного обеспечения, позволяющего моделировать процессы сжатия линейно-частотно-модулированного сигнала. Приводятся результаты моделирования обработки имитируемого отраженного сигнала во временной и частотной области. Программа содержит интерфейс для ввода начальных числовых данных.

УДК
373.1.013


№ ОФЭРНиО: 20558


Варфоломеева З.С., Варфоломеев И.А., Портнов Д.О.


Диагностическое средство по оценке олимпийской образованности детей младшего школьного возраста



Тип ЭВМ:   AMD; Тип и версия ОС: Windows 7


Данный программный продукт предназначен для определения уровня олимпийской образованности детей младшего школьного возраста. Полученные результаты могут быть востребованы практикой образовательных организаций дошкольного и начального общего образования в рамках реализации основной и/или дополнительной образовательной программы. Также эти данные могут быть подвергнуты дальнейшей статистической обработке. Программное обеспечение не требует предварительной установки и поставляется в виде исполняемого файла.

УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20559


Маркова С.М., Гладкова М.Н., Юртаева Т.С., Быстрова Н.В., Ваганова О.И.,                   Колдина М.И., Лапшова А.В., Клыбин А.Ю., Гончаренко Т.В., Хижная А.В., Седых Е.П., Цыплакова С.А.


Модульное содержание педагогической подготовки педагогов профессионального обучения



Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows XP


В монографии представлен опыт педагогов кафедры профессионального образования и управления образовательными системами НГПУ им. К. Минина. Дается характеристика модульного подхода обеспечивающего совершенствование подготовки педагогов профессионального образования. Предложена структура и содержание педагогических дисциплин на основе модульного подхода.   Книга предназначена научным работникам, преподавателям профессионально-педагогического образования.

УДК
373.1.02:372.8


№ ОФЭРНиО: 20560


Власова О.С., Попова А.А.


Электронное приложение к учебно-методическому пособию «Образовательная робототехника в учебной деятельности учащихся начальной школы»



Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронное приложение к учебно-методическому пособию «Образовательная робототехника в учебной деятельности учащихся начальной школы» предназначено к использованию в учебном процессе педагогическим работникам, реализующим программы начального общего образования в рамках модуля «Образовательная робототехника" курсов "Окружающего мира" и "Технологии». Разработанный модуль направлен на развитие и саморазвитие личности учащихся в процессе освоения окружающего мира через практическую деятельность по созданию роботизированных моделей на основе федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования. Методический материал модуля включает: учебно-тематический план; рабочие листы для ученика и вариант заполнения ученических рабочих листов для учителя, сборник инструкций по конструированию и программированию роботизированных моделей.

УДК
378


№ ОФЭРНиО:  20561


Горожанов А.И.


Электронное учебное пособие «Задачник по сопоставительному программированию: Java vs. Python»



Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows *


Электронное учебное пособие предназначено для студентов лингвистических направлений подготовки в рамках курсов, предусматривающих изучение основ программирования для решения различных профессиональных задач. Отличительные особенности: выполнено в формате задачника, написано кодом HTML, решения всех сорока задач предлагаются на двух языках программирования: Java и Python, имеет быстрый поиск по ключевым словам, задачи посвящены проблемам обработки текста, построено по принципу "от простого к сложному", может функционировать оффлайн. Программно-аппаратные требования: Windows XP/Vista/7/8, Pentium 1 ГГц и выше, 1 ГБ ОЗУ и выше, 10 МБ свободного пространства на жестком диске, видеокарта бюджетного уровня (включая интегрированные для ноутбуков),CD/DVD-ROM, клавиатура, мышь. Браузер (рекомендуется Google Chrome или Mozilla Firefox), подключение к Интернету (только для удаленного доступа). Объем разработки:  774 КБ.
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Электронный учебно-методический комплекс «Опасные ситуации техногенного характера и защита от них» / ФГБОУ ВПО Нижегородский государственный педагогический университет им. К.Минина


Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 2003


Электронный учебно-методический комплекс «Опасные ситуации техногенного характера и защита от них" включает в себя: электронные программы курса для профилей "География и безопасность жизнедеятельности", »Физическая культура и безопасность жизнедеятельности«, электронный курс "Опасные ситуации техногенного характера и защита от них», разработанный в программе Moodle, включающий лекции, презентации, практические задания, интерактивные тесты, электронные методические рекомендации и инструкции для всего курса.   Степень освоения компетентности устанавливается с помощью рейтинговой оценки в баллах.  Использование электронной образовательной среды позволяет применить на практике следующие дидактические принципы: научность, доступность, наглядность, заинтересованность, самостоятельность, прочность усвоения знаний и навыков, творческое мышление.
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Обучающая программа «IMS - Мультимедийная подсистема на базе протокола IP (IP Multimedia Subsystem)» /
ФГБОУ ВПО Поволжский государственный университет телекоммуникаций и информатики


Тип ЭВМ:   Pentium IV/; Тип и версия ОС: Windows XP


Для вузов актуален  интерактивный электронный обучающий курс, который позволит студентам не только получить необходимую учебную информацию в данной предметной области, но и проверить свои знания. Обучающая программа  позволяет ознакомиться с базовыми принципами концепции IMS - Мультимедийной подсистемы на базе протокола IP (IP Multimedia Subsystem), использующейся в сетях следующего поколения NGN. Для работы с электронным учебником необходимо иметь персональный компьютер типа Pentium IV с операционной системой Windows XP и выше и оперативной памятью от 512 Мбайт.
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