ХРОНИКИ ОБЪЕДИННОГО ФОНДА

ЭЛЕКТРОННЫХ РЕСУРСОВ

«НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ»

№ 08 (63) август  2014

УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20320


Петракова Е.А., Удовиченко К.В.


Информационная структура для осуществления расчетов и проверки результатов по практическому заданию «Расчет шпоночных соединений» в LMS Moodle / ФГБОУ ВПО Московский государственный индустриальный университет


Тип ЭВМ:   IBM PC;  Тип и версия ОС: 
Windows *


Практическое занятие «Расчет шпоночных соединений» нацелено на изучение типов шпоночных соединений, их конструктивных параметров и получение навыков  расчета призматических шпоночных соединений. Данное практическое занятие предназначено для студентов всех технических специальностей, обучающихся по системе дистанционного образования МГИУ. Практическое занятие состоит из теоретической части, сопровождаемой большим количеством фотографий, рисунков, справочных таблиц и практической части, в которой необходимо произвести расчет  длины призматической шпонки по критериям прочности. В практической части представлено 25 вариантов заданий, выпадающих случайным образом. Проверка правильности полученных результатов производится автоматически. Для реализации данного практического занятия были использованы: Adobe Photoshop CS6, Microsoft Office 2010, Notepad, LMS Moodle (Apache+MySQL). Минимальные требования: IBM PC-совместимый ПК, Windows XP и выше, IE6.0.

УДК
616.6


№ ОФЭРНиО: 20321


Прохоров А.В.


Клинико-ультразвуковая диагностика острых воспалительных заболеваний репродуктивных органов у мужчин



Тип ЭВМ:   Intel Core; Тип и версия ОС: Windows 2007


Своевременная диагностика острых воспалительных заболеваний мужских половых органов является одной из важнейших проблем современной медицины. Цель работы: улучшить результаты ранней диагностики острых воспалительных заболеваний мужских половых органов путем оптимизации клинико-ультразвукового обследования. Теоретическая и практическая ценность работы заключается в разработке эффективных клинико-ультразвуковых критериев острых воспалительных и невоспалительных заболеваний мужских половых органов. Проанализированы основные этапы клинико-лабораторного и ультразвукового обследования больных с острыми воспалительными заболеваниями мужских репродуктивных органов. Уточнена и дополнена ультразвуковая семиотика половых органов у мужчин-добровольцев разных возрастных групп и у пациентов с острыми воспалительными и невоспалительными заболеваниями половых органов. Разработан алгоритм применения клинико-лабораторных и ультразвуковых методов исследования на различных этапах лечения этой категории пациентов.

УДК



№ ОФЭРНиО: 
20322


Дарбакова Т.А., Пьянов М.И.


Учебное пособие «Гигиена физического воспитания и спорта» / ФГБОУ ВПО Калмыцкий государственный университет


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows *


Учебное пособие «Гигиена физического воспитания и спорта» предназначен для студентов 1-5 курса педагогического факультета отделения физической культуры. Гигиена физической культуры и спорта основывается на принципах профилактики заболеваемости и укрепления здоровья студентов и спортсменов. Литературные аналоги предлагают рассматривать только гигиенические аспекты физического воспитания, но не менее важным является совмещение гигиенического и педагогического подхода к традиционным представлениям о спортивных сооружениях, питании, одежды и обуви. Изложенные санитарно-гигиенические требования по профилактике ВИЧ-инфекции должны стать основой мировоззрения, позволяющего воспитывать физически гармоничных людей. Учебное пособие систематизирует положения гигиены, основ медицинских знаний, безопасности жизнедеятельности. Целью является формирование целостного представления об использовании здоровьесберегающих технологий в практике педагогической деятельности.

УДК
378, 378.14.014.13, 657, 004.42, 004.422.81, 004.422.83, 004.422.86


№ ОФЭРНиО: 20323


Павлычев И.Ю.


Информационная система «Учебный центр» v 1.0



Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows XP, Windows 7, Windows 8


Для ведения учёта в сфере образования, как правило, используется ПО из серии 1С.   В настоящее время появилась тенденция к использованию иных программных продуктов, которые учитывают особенности организации, её специфику, позволяют вести учёт в более удобной форме и стоят намного меньше, чем продукция фирмы 1С. К такому программному обеспечению относится приложение ИС «Учебный центр", которое ориентировано на работу учебного центра. Информационная система (ИС) "Учебный центр» позволяет существенно облегчить работу учебных центров, исключить ошибки с данными клиентов, вести в удобной форме клиентскую базу, формировать и распечатывать необходимые формы документов, существенно сократить время на обслуживание клиента и время работы персонала учебного центра. Данный программный продукт может также использоваться в образовательных целях по специальности 230105.65 «Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем».

УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20324


Полищук В.И.


Лекции по культурологии



Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows XP


Общей целью пособия «Лекции по культурологии» является развёрнутое изложение сегодняшних представлений о сложном и многообразном феномене культуры. В процессе создания учебного пособия использовались материалы необходимых монографий, а также справочных изданий. При этом содержание используемого материала переосмысливалось и дополнялось в соответствии  с идеями и концепциями автора-исполнителя издания. Пособие позволяет удовлетворить потребность широкого круга читателей в сравнительно небольшом по объёму, но ёмком по содержанию общедоступном издании по вопросам теории, истории и философии культуры. Издание рекомендовано  Учебно-методическим объединением Российской академии естествознания по классическому университетскому и техническому образованию в качестве учебного пособия для студентов, магистрантов и аспирантов всех специальностей, обучающихся по дисциплине «Культурология».

УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20325


Князева Т.Н., Батюта М.Б.


Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине Психология (психология развития) / ФГБОУ ВПО Нижегородский государственный педагогический университет имени Козьмы Минина


Тип ЭВМ:   IBM  PC  486/ Pentium/AMD;
Тип и версия ОС:  MS Windows 98/2000/2003/XP/Vista/7


Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Психология. (Психология развития)»  предназначен для самостоятельной образовательной деятельности студентов, обучающихся по направлению 050100.62 - «Педагогическое образование» в целях реализации требований ФГОС ВПО по повышению качества подготовки бакалавров. Электронный курс создан с учетом компетентностного и системного  подходов к обучению бакалавров данного профиля, содержит необходимые теоретические и методические  материалы, позволяющие повысить уровень компетентности в рамках изучения данной дисциплины. Новизна курса  определяется авторским подходом к структурированию разделов и тем, к  системе контроля знаний и предусматривает  рейтинговый метод оценки. В каждый модуль включена система уровневых заданий с переходом от простых видов к сложным, из чего в итоге и складывается рейтинг студента в пределах от 55 до 100 баллов. При создании ЭУМК была использована платформа  LMS Moodle. Разработка осуществлялась с применением инструментария Moodle, программ MS Office, Adobe Reader, гипертекстовой технологии.
УДК
681.5.01


№ ОФЭРНиО: 20326


Лучкин Н.А.


Программа «Автоматизированная система тестирования сотрудников по направлению АСУ ТП»



Тип ЭВМ:   Intel Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows 7


В настоящее время у организаций в разных сферах промышленности возрастает потребность в развитии персонала. Это связано с тем, что эффективность работы организаций в значительной мере зависит от уровня профессиональной подготовки работников. Требования к определенному уровню знаний работников, с одной стороны, устанавливаются нормативно-правовыми актами Российской Федерации в различных областях, с другой стороны, определяются внутренними стандартами организации. С учетом этих требований обучение и тестирование проверки знаний работников целесообразнее проводить в самой организации без отрыва от профессиональной деятельности. Преимуществом корпоративного обучения является более точная  настройка программы обучения на решение задач, актуальных в настоящее время в организации. Одним из решений данной проблемы является применение автоматизированных систем тестирования проверки знаний. В связи с этим, разработана и внедрена в  эксплуатацию автоматизированная система тестирования специалистов по направлению АСУ ТП. Программно-аппаратные требования: Windows 7, программное обеспечение: Borland Delphi Enterprise, объем программы 20 Мб. Аналоги отсутствуют.

УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20327


Акимов А.А., Идрисов Р.Г.


Электронное учебное пособие «Интегральное исичсление функции одной переменной. Практикум по решению с анализом характерных ошибок, допускаемых при вычислении»


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Многие важные задачи естествознания такие, как задача о вычислении площади криволинейной трапеции и задача об определении пути, пройденного материальной точкой и др., приводят к понятию интеграла. Поэтому раздел «Интегральное исчисление» имеет важное значение для студентов, обучающихся на математических, педагогических направлениях.  Данное пособие имеет своей целью оказать содействие и при проведении практических занятий по разделу «Интегральное исчисление»  и при самостоятельном изучении студентами указанного раздела.

УДК
377.5.02; 37.016


№ ОФЭРНиО: 20328


Дмитроченко С.А.


Компьютерный тренировочный тест по учебной дисциплине «Математика» на тему «Элементы тригонометрии»



Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows 7


Выполненная разработка представляет собой тест в виде презентации выполненной в программе Microsoft Power Point2007 с использованием команд написанных на языке Visual Basic, а также внешних  гиперссылок  и вложенных видеофрагментов. В отличие от аналогичных программных продуктов по данной теме, созданных в текстовом документе с помощью программы Excel или онлайн редакторах для тестов, выполненная  разработка позволяет закрепить, полученные знания, отвечая на вопросы теста.  А так же, в случае затруднения, просмотреть решение конкретной задачи, перейдя по гиперссылке, а по окончании теста оценить результат его выполнения. Помимо этого, благодаря анимации и видеосюжетов, материал обладает наглядностью и привлекает внимание обучающегося. Программно-аппаратные требования: ОС Windows 7  и выше, оперативной памяти 1 ГБ, свободного пространства на жестком диске - не менее 185 МB,  пакет программ Microsoft Office, в том числе Microsoft Power Point с поддержкой макросов. Объем продукта 75 МB.

УДК
378.141.4


№ ОФЭРНиО: 20329


Загайнов И.А., Блинова М.Л., Кондратенко И.Б., Авдошина А.В.


Автоматизация системы управления учебным процессом «Электронное расписание МОСИ» / АНО ВПО Межрегиональный открытый социальный институт


Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows *


В наш век информационных технологий трудно представить свою жизнь без использования различных электронных устройств. Информация на бумажных носителях быстро устаревает, а электронные устройства хороши тем, что обновление происходит автоматически и мгновенно. Это особенно актуально для студентов, поскольку им необходимо всегда оставаться в курсе жизни своего вуза и факультета, важной частью которой является расписание. Изменения в расписании (например, дисциплина, кабинет, тип занятия) происходят часто, и не всегда есть возможность предупредить студентов.  Преимущество системы электронного расписания для преподавателей - отсутствие необходимости в подсчете запланированной и проведенной нагрузки, так как это происходит автоматически.  Использование системы позволяет упростить процесс управления учебным процессом и  составления расписания до уровня, не требующего особых знаний в области управления учебной нагрузкой.  При работе с электронным расписанием предоставляется широкий спектр возможностей.

УДК
159.9.015


№ ОФЭРНиО: 20330


Щипицын А.Г.


Программа анализа уровня удовлетворённости жизнью



Тип ЭВМ:   AMD; Тип и версия ОС: Windows XP


Программа позволяет решать задачу анализа уровня удовлетворённости человека жизнью. Для решения этой задачи на вход программы подаётся числовая информация: 1) начальный уровень удовлетворённости в баллах (от -10 до +10), 2) личностный показатель в баллах (от 5 до 1), 3) управляющее воздействие в баллах (от -10 до +10), 4) интервал времени, на котором проводится анализ: начальное и конечное значения времени. На выходе программы выводится функция уровня удовлетворённости в зависимости от времени на заданном интервале. Анализируя поведение этой функции, можно, в частности, определить, через какой интервал времени человеком будет достигнут некоторый заданный уровень удовлетворённости.

УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20331


Доровских Г.Н., Васильев А.Ю.


Сочетанная абдоминальная травма



Тип ЭВМ:   Intel Core 2; Тип и версия ОС: Windows XP


На долю тупой травмы живота в структуре сочетанной абдоминальной травмы приходится от 1,5 до 18   от общего числа травм мирного времени, но их частота и тяжесть неуклонно продолжает нарастать, и летальность колеблется в пределах от 25 до 65  . При этом, в острейший период сочетанной травмы, особенно кранио-абдоминальной, летальность, практически в равной степени, обусловлена как повреждениями головного мозга, так и повреждениями органов брюшной полости. Ранняя и полноценная инструментальная диагностика травм органов брюшной полости (ОБП) является ведущей в плане обследования пациентов. Внедрение ультразвукового исследования (УЗИ) и мультиспиральной компьютерной томографии (МСКТ) позволило повысить качество диагностики. УЗИ обычно применяется как скрининговое на первом этапе госпитального периода обследования пациента. Особенно ценно его проведение для выявления признаков внутрибрюшного кровотечения, а также у больных с нестабильной гемодинамикой.

УДК
615.849


№ ОФЭРНиО: 20332


Доровских Г.Н., Васильев А.Ю.


Сочетанная позвоночно-спинномозговая травма



Тип ЭВМ:   Intel Core 2; Тип и версия ОС: Windows XP


Ежегодно в Европейском Союзе регистрируется 130 тыс. случаев тяжелых переломов позвоночника, из них 15тыс - переломы шейного отдела. Травмы позвоночного столба по частоте уступают лишь повреждениям конечностей и составляют от 10 до 26  повреждений костно-суставного аппарата (H.Imhof, 2008). Частота повреждений спинного мозга при закрытых травмах позвоночника составляет от 23,81 до 34,5  всех случаев. Следует отметить, что 23-57  всех переломов позвоночника не выявляются при традиционной рентгенографии, но обнаруживаются при помощи КТ (Hauser et al., 2003, Boehm et al., 2004). Многие исследователи считают, что именно этот метод должен быть методом выбора при тяжелых повреждениях позвоночника.   Цель работы. Улучшение качества диагностики повреждения позвоночника и выработка наиболее информативного алгоритма комплексного лучевого исследования больных с острой позвоночно-спинномозговой травмой.

УДК
615.849


№ ОФЭРНиО: 20333


Доровских Г.Н., Васильев А.Ю.


Политравма



Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 2003


Сочетанная и множественная травма, количественный рост которой проявился в полной мере на протяжении последних десятилетий, является значимой социальной и медицинской проблемой. В её основе лежат негативные последствия научно-технического прогресса, интенсивная урбанизация, неуклонное увеличение количества средств передвижения и их скоростей. Наиболее часто политравма встречается при дорожно-транспортных происшествиях (ДТП), кататравме, выполнении хозяйственных и бытовых работ. Лучевая диагностика и, лежащая в ее основе, тактика ведения пациента в настоящее время играют ключевую роль в обеспечении высочайших стандартов оказания медицинской помощи больным с политравмой, поступающим в отделение неотложной медицинской помощи .Все это диктуют необходимость создания более эффективной программы оказания медицинской помощи пострадавшим с политравмой в условиях многопрофильного специализированного скоропомощного стационара.
УДК
338.24.01


№ ОФЭРНиО: 20334


Акчурина А.М., Григорьева Т.В., Сакаева Э.З., Идрисов Р.Г.


Электронное учебное пособие «Прикладные модели экономических процессов» 

Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


В учебном пособии представлены методические указания для самостоятельной работы студентов по темам экономико-математических методов и моделей, макроэкономики, представлены словарь терминов, задачи и тестовые задания для самостоятельной работы, а также решения типовых задач.  Предназначено для студентов экономического факультета, обучающихся по направлению подготовки 081100.62 - «Государственное и муниципальное управление", профиль "Антикризисное и муниципальное управление», аспирантов и специалистов, занимающихся прикладными экономическими исследованиями и разработками.

УДК
004.72


№ ОФЭРНиО: 20335


Леванов Д.А., Борисова И.А., Загоруйко Н.Г.


Программа универсальной классификации FRiS-UniClass



Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/XP/Vista/7


Программа FRiS-UniClass для универсальной классификации.  Аннотация:   Программа универсальной классификации предназначена для решения задач выбора признаков, кластеризации объектов, построения решающего правила и распознавания  в условиях, когда принадлежность к классам указана для всех объектов обучающей выборки,  для части объектов или не указана вообще. Программа может быть использована в любых организациях, занимающихся анализом экспериментальных или статистических данных.

УДК
621.7


№ ОФЭРНиО: 20336


Куркин С.А., Байдюк А.П.


Перемещения деталей в гальванических производствах



Тип ЭВМ:   другое; Тип и версия ОС: Windows *


Алгоритм перемещения деталей тельфером (манипулятором) разработан с целью интенсификации и автоматизации процесса обработки деталей на линии гальванизации, что позволит заменить человека во вредной зоне. Теоретически удалось сократить нежелательное время простоев оборудования (без нарушения технологического процесса), что позволило повысить производительность путем оптимального процесса перемещения, который находится по разработанному алгоритму. Данный алгоритм можно применить во многих сферах связанных с транспортировкой объектов при заданной технологии.

УДК
69(091)


№ ОФЭРНиО: 20337


Ильвицкая С.В., Пакунова Т.А., Булгакова Е.А., Конева Е.В.


Шедевры отечественной культовой архитектуры в списке ЮНЕСКО



Тип ЭВМ:   Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Монография комплексно освещает историю создания шедевров русской архитектуры, их роли и места в отечественной и мировой культуре, дает представление о деятельности ЮНЕСКО как гуманитарной организации, стремящейся к расширению сотрудничества народов в области образования, науки и культуры. Работа содержит интерактивный глоссарий и большое количество иллюстративного материала.  Целевая аудитория применения данного ресурса: студенты и аспиранты отечественных и зарубежных образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования, обучающиеся по направлениям, ориентированным на изучение теории и истории архитектуры России; архитекторы теоретики и практики, а также все, интересующиеся проблемами изучения и сохранения национального культурного наследия.  Универсальность иллюстративной и вербальной подачи материала (на двух языках: русский и английский) в электронной монографии позволяет использовать его не только российским, но и зарубежным исследователям и практикам.

УДК
519.2


№ ОФЭРНиО: 20338


Вешкурцев Н.Д., Вешкурцев Ю.М.


Программа расчета вероятностных характеристик случайного сигнала «Характериометр» /  НОУ ВПО Институт радиоэлектроники, сервиса и диагностики

Тип ЭВМ:   Intel Pentium Dual-Core; Тип и версия ОС: 
Windows 7

Программа предназначена для расчета вероятностных характеристик случайного сигнала. Программа рассчитывается такие вероятностные характеристики, как действительная и мнимая части характеристической функции, плотность распределения вероятности, функция распределения вероятности, начальные и центральные моментные функции (до 4го порядка включительно), корреляционная функция, спекральная плотность мощности.  Минимальная конфигурация компьютера:  Intel Pentium Dual-Core E5300 (2.60ГГц, 2МБ, 800МГц)/1ГБ DDR2 SDRAM (PC6400, 800МГц)/ Жесткий диск 320ГБ/ Цветной монитор SVGA с разрешающей способностью 600х800 / ОС Windows XP / Библиотека .NET Framework 4.0. Аналоги отсутствуют.

УДК
625.084


№ ОФЭРНиО: 20339


Савельев С.В., Бурый Г.Г.


Алгоритм расчета режимных параметров вибрационных катков с учетом массы уплотняемого грунта в зоне активного действия вибрации / ФГБОУ ВПО Сибирская государственная автомобильно-дорожная академия


Тип ЭВМ:   Intel Celeron; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Данный алгоритм определяет режимные параметры вибрационных катков с учетом массы уплотняемого грунта в зоне активного действия вибрации. Исходные данные для алгоритма: масса вибрационного вальца с пригрузом от массы катка; плотности грунта - начальная, требуемая, максимальная стандартная; маховой момент вибровозбудителя; ширина и радиус вибрационного вальца; тип грунта; если задается то рекомендуемая частота колебаний вибровозбудителя. В результате определяется: в случае необходимости частота колебаний вибровозбудителя; толщина уплотняемого слоя грунта; рабочая скорость; масса уплотняемого грунта; вынуждающая сила вибровозбудителя; значения виброускорений массы уплотняемого грунта.

УДК
004.72


№ ОФЭРНиО: 20340


Загоруйко Н.Г., Татарников В.В.


Программа 3D-ZET для обнаружения ошибок и заполнения пробелов в кубах данных
Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/XP/Vista/7

Программа 3D-ZET предназначена для решения задач обнаружения ошибок и заполнения пробелов в кубах данных типа «объект-свойство-время». Для этого  используется избыточность информации, содержащаяся в кубах данных. Для работы с каждым элементом используется информация не из всего куба данных,  а лишь из его «компетентного» подкуба. Рассматриваются методы выбора компетентного подкуба, которые имеют средства уклонения от попадания в локальные экстремумы. Программа может быть использована в любых организациях, занимающихся анализом экспериментальных или статистических данных, представленных в виде кубов  или таблиц. 

УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20341


Курбатова А.С.


Социальная педагогика. Поликультурное образование /  ФГОУ ВПО Нижегородский государственный педагогический университет им. Козьмы Минина


Тип ЭВМ:   Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/VISTA/7

Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Социальная педагогика. Поликультурное образование» направление подготовки 050400.62 Психолого-педагогическое образование / ФГБОУ ВПО Нижегородский государственный педагогический университет им. Козьмы Минина  Тип ЭВМ: Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7  Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) создан для поддержки дистанционных занятий студентов очно-заочной формы обучения. Цель - освоение предусмотренных стандартом компетенций. Новизна - авторская переработка и структурирование информации. В ЭУМК исследуются основные проблемы дисциплины: введение профессии «социальный педагог»; социализация; поликультурное образование; защита детей-сирт; девиантное поведение, его профилактика; трудности социализации одаренных детей. Для проведения текущего и итогового контроля разработана система оригинальных заданий репродуктивно-тренировочного и творческого характера. ЭУМК создан с использованием инструментария программной среды Moodle.

УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20342


Долятовский В.А., Мухина Д.А., Долятовский Л.В., Сущенко Л.Г., Лисс Э.М., Сущенко С.А.
Программный комплекс управления интеллектуальным капиталом организации
Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows 7


Автоматизированный комплекс управления интеллектуальным капиталом разрабатывающей организации предназначен для оценки, диагностики уровня интеллектуального капитала организации, выявления потребностей в дополнительных знаниях и компетенциях, необходимых для повышения эффективности работы организации. Программная система состоит из комплекса автоматизированных методик сбора информации и расчетов диагностических показателей уровня знаний разделов наук для решения профессиональных задач. Требования: ОС Windows XP и выше, MS Office 2007, ОЗУ 1 Гб, жесткий диск 10 Гб, ЭУП 398 Мб.
УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20343


Долятовский В.А., Белоус М.А., Долятовский Л.В., Сущенко Л.Г.,                                        Гамалей Я.В., Долятовская Т.И.


Программная система мониторинга состояния человека-оператора опасных производств


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows 7


Программная система мониторинга психофизиологического состояния оператора опасных производств предназначена для постоянного анализа и  диагностики психофизиологического состояния человека с целью реагирования на аномальные состояния оператораопасных производств и предотвращения аварийных ситуаций.  Для измерения интенсивности дыханий, пульса тела, давления в крови и электрокожного сопротивления тела человека выбрана  модель полиграфа «Арсенал, и программное обеспечение "Конкорд АРСЕНАЛ». Требования: ОС Windows XP и выше, MS Office 2007, ОЗУ 1 Гб, жесткий диск 10 Гб, ЭУП 398 Мб.

УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20344


Долятовский В.А., Барнагян В.С., Долятовский Л.В., Ланкин В.Е., Сущенко С.А.,               Гамалей Я.В.

Электронная обучающая система «Групповая динамика»



Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows 7


Программная система «Групповая динамика» предназначена для усвоения основных теоретических положений динамики групп и получения практических навыков управления процессами формирования и управления группой или командой. Система включает электронный учебник, практикум, систему тестов, кейсы, творческие задания,  построена как гипертекстовый учебник с 11 разделами, вынесенными в главное меню.. Оперативная память ПК должна быть 1-2 Гб, операционная система Windows-XP, диск 10  Гб, объем 345 Мб .
УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20345


Долятовский В.А., Волкова В.Н., Долятовский Л.В., Сущенко Л.Г., Лисс Э.М.,               Суржиков М.А.


Автоматизированный комплекс обработки экспертных оценок  структуры целей и функций предприятия



Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows 7


Автоматизированный комплекс обработки экспертных оценок предназначен для формирования структуры целей и функций управления предприятием на основе экспертных оценок важности и весов целей. Эксперты сначала формируют цели и их взаимосвязи с помощью анкет. На основе оценок весов целей и их важности формируется дерево целей, с помощью которого разрабатывается стратегия  развития   предприятия. Требования: ОС Windows XP и выше, MS Office 2007, ОЗУ 1 Гб, жесткий диск 10 Гб, ЭУП 398 Мб.

УДК
378


№ ОФЭРНиО: 20346


Баринов М.А., Будко Н.П., Будко П.А., Винограденко А.М., Дорошенко Г.П.,                Литвинов А.И., Николаев В.А., Чихачев А.В.


Программный комплекс мониторинга технического состояния электронного оборудования  по дисциплине «Техническое обеспечение связи и автоматизации»                   

Тип ЭВМ:   Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows *


Программный комплекс мониторинга технического состояния электронного оборудования по дисциплине «Техническое обеспечение связи и автоматизации» разработан для обучения студентов, магистров и аспирантов, обучающихся по направлению «Техническое обеспечение связи и автоматизации». Рекомендуется в качестве обучающей программы для студентов, магистров и аспирантов вузов, обучающихся по специальностям: «Сети связи и системы коммутации», «Вычислительные машины, комплексы, системы и сети», «Автоматизированные системы обработки информации и управления», и других специальностей технических вузов, в учебных программах, подготовки которых предусмотрено изучение указанной дисциплины. Предлагаемый программный комплекс предназначен для использования в процессе проведения лабораторных практикумов и практических занятий по оценке технического состояния и техническому диагностированию электронного оборудования средств связи и автоматизации с целью достижения заданного уровня знаний, навыков и умений по дисциплине, активизации познавательной активности облучающихся и повышения эффективности учебного процесса.

УДК
662.61


№ ОФЭРНиО: 20347

Михайлов А.Г., Теребилов С.В.


Программа  «Расчет концентраций оксидов азота на выходе из топки газотрубного котла»


Тип ЭВМ:   Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows XP


Данная методика предназначена для определения массовых долей оксидов азота, образующихся в процессе горения газообразного топлива в топке газотрубного котла. Исходными данными для расчета являются: химический состав топливовоздушной смеси и количество каждого компонента; распределение температуры в топочном объеме. В методике учитываются три механизма, по которым происходит образование оксидов азота: термического, быстрого и топливного. Программно-аппаратные требования: Тип ЭВМ Intel Pentium с ОС Windows XP, оперативной памяти 512 Мб. Аналоги отсутствуют.

УДК
002.6


№ ОФЭРНиО: 20348


Крикун В.Я., Щербань К.В., Голунов А.В.


Электронный ресурс «Организация детского досуга»



Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows 7


Электронный ресурс предназначен для организации детского досуга и информирования целевой аудитории. Разработан средствами CMS Joomla. Представленная графика является авторской и разработана средствами редакторов векторной и растровой графики. Структура электронного ресурса, доступного для просмотра с помощью программы обозревателя (браузера) Интернет-страниц, следующая: 5 вкладок (Спорт; Наука и образование; Искусство и творчество; Вкладка тематического контента; Личный кабинет). Функциональная структура электронного ресурса 4-х уровневая: 1 уровень - категории и разделы; 2 уровень - группировка по виду учреждения внутри раздела; 3 уровень - перечень учреждений одного вида деятельности;  4 уровень – карточка учреждения. Системные требования для обращения к электронному ресурсу: Операционная система - Windows Vista / MacOS (или более поздние версии ОС); Оперативная память -  не менее 1024 мб.
УДК 616.716-001.514-073

№ ОФЭРНиО: 20349

Репина С.И., Гришин А.А., Никифорук Н.М., Привалова Е.Г., Васильева Ю.Н.
База данных: диагностика и лечение пациентов с экстракраниальными АВМ головы и шеи с использованием МСКТ-ангиографии
Тип ЭВМ:   Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Функциональное назначение: анализ статистических данных с целью решения научных вопросов и дальнейшего применения в практической деятельности врачами в области стоматологии, челюстно-лицевой хирургии, лучевой диагностики. Новизна: на основе анализа информации, содержащейся в базе данных, была определена эффективность МСКТА-диагностики для пациентов с АВМ в сравнении с другими лучевыми методами диагностики, усовершенствован алгоритм диагностики в зависимости от размера и локализации АВМ. Определена эффективность лечения больных с АВМ головы и шеи с применением лечебно-диагностического алгоритма на основе УЗИ и МСКТ-ангиографии. Область применения: диагностика и лечение экстракраниальных артериовенозных мальформаций головы и шеи. Ограничения: отсутствуют.  Условия эксплуатации: возможно применение в сети, Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista, Microsoft Excel.
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