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УДК 
681.325 (075.8)


№ ОФЭРНиО: 20754


Мельникова Л.М.


Электронный учебно-методический комплекс «Основы управленческой деятельности»


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) «Основы управленческой деятельности» является обобщением многолетнего опыта работы автора и предназначен для студентов старших курсов всех специальностей музыкального колледжа, а также может быть полезен начинающим преподавателям и руководителям ДМШ и ДШИ. ЭУМК фактически является средством дистанционного обучения, так как материал структурирован таким образом, что студент может самостоятельно выбрать режим и скорость освоения необходимой информации, переходя от одного модуля к другому. Использование данной разработки позволит студентам подготовиться к самостоятельной жизни и использовать полученный материал в своей профессиональной работе. Создание ЭУМК следует рассматривать как важную задачу, способствующую формированию современного руководителя. Данная работа выполнена в программе SharePoint Designer 2007, объем - 4,26 Мб.

УДК 
656.2.072/.073


№ ОФЭРНиО: 20755


Дементьев А.П., Редьков Е.В., Северова М.О., Каменев В.А.


Экономическая оценка показателей эксплуатационной работы функциональных дирекций железнодорожного транспорта в грузовом движении в границах региональных центров корпоративного управления



Тип ЭВМ:   
IBM PC 486;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000 Pro


Назначение программного комплекса - автоматизация расчётов экономической оценки показателей эксплуатационной работы железнодорожного транспорта в грузовом движении для функциональных подразделений железнодорожного транспорта.       Программы позволяют выполнять ввод и  хранение информации о производственно-хозяйственной деятельности,  расчёт экономической оценки выполнения объёмных показателей по перевозке грузов, показателей поездной работы и использования подвижного состава, оценки влияния частных показателей использования подвижного состава на обобщающие показатели в разрезе дирекций. Автоматизирован импорт данных из форм централизованной отчетности 7-у, 4т (ТТО-5), ЦО-1, ЦО-12, ЦО-31, ГО-10, ТХО-2. Данные   хранятся в системе MS Access, выходные формы итоговых показателей экономической оценки представляются в виде файлов в формате MS Excel.      Экономическая оценка показателей эксплуатационной работы позволяет оценить эффект от повышения качества эксплуатационной работы железнодорожных предприятий.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 20756


Кочнева С.В.


Сайт «Риторическое мастерство»  / Санкт-Петербургский Государственный университет технологии и дизайна


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Новизна образовательного сайта заключается в разработке его с применением облачных технологий Google в идеологии смешанного обучения. Для работы с ЭР достаточно иметь любой носитель (компьютер, планшет, смартфон) с выходом в Интернет. Сайт работает в справочно-информационном режиме в качестве поддерживающего блока учебных дисциплин гуманитарной направленности для студентов ВУЗов. Теоретические, практико-диагностические материалы охватывают все аспекты подготовки бакалавров по гуманитарным специальностям. В модульной системе освещены вопросы, связанные с теорией и практикой речевого общения. На основе исторических экскурсов и в рамках традиций классической риторики представлены основные разделы современной науки, базирующиеся на материалах ведущих специалистов. Система упражнений ориентирована на совершенствование коммуникативных навыков, Предусмотрен ряд интерактивных заданий для эффективной обратной связи посредством технологической карты по БРС. Все вышеуказанное делает данный ресурс уникальным.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 20757


Мулляр Л.А.


Философия в контексте истории



Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Электронное пособие «Философия в контексте истории» разработано в рамках реализации ФГОС для направлений 38.03.02.62 Менеджмент, 38.07.01.62 Экономика, 40.03.01.62 Юриспруденция, 38.03.06.62 Торговое дело, 38.03.04.62 Государственное и муниципальное управление для методического обеспечения курса «Философия", входящего в состав базовой части гуманитарного, социального и экономического цикла ООП. Целью пособия является восполнение аналитического "пробела» учебной литературы по философии в объяснении исторических оснований развития философии. ЭУМП реализовано в среде TurboSite, допускается локальное использование и в рамках локальных сетей. Минимальные системные требования: операционная система Windows 2000/ME/XP/Vista/7; тактовая частота процессора не ниже 1 ГГц; объем ОЗУ не менее 256 Мб; видеопамять не менее 64 Мб; браузер Internet Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox. Никаких других специальных требований не предъявляется. Условием передачи данного программного продукта является договор купли-продажи.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 20758


Воробьева Т.А.


Разработка рекламного продукта : учебно-методический комплекс
/ ФГБОУ ВПО Новосибирский государственный технический университет


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 7


Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Разработка рекламного продукта» представляет собой учебно-методическое пособие, содержащие лекционные материалы и практические задания так же, как и методические указания по их выполнению. Данный ЭУМК содержит разделы: описание курса, результаты освоения дисциплины, тематическое содержание дисциплины, рекомендации по работе с ЭУМК, теоретические материалы, практические задания, контрольно-измерительные материалы, методические указания по выполнению всех видов работ, список литературы и интернет-ресурсов, справочные материалы и технические требования. ЭУМК был разработан на программной платформе DiSpace 2.0. Учебно-методический комплекс по дисциплине «Разработка рекламного продукта» предназначен для студентов, обучающихся по направлению подготовки «Реклама и связи с общественностью» и подходит для использования на очной форме обучения.
УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 20759


Бутырин В.И., Шеремет О.В., Селезнев В.А., Буров А.Н., Хаблов В.В. 

Математический анализ. Ч. 1 : учебно-методический комплекс /
ФГБОУ ВПО Новосибирский государственный технический университет


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 7


Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) «Математический анализ. Часть 1» представляет собой мультимедийную интерпретацию одного из разделов курса математики в техническом вузе. ЭУМК разработан по темам: введение в математический анализ, дифференциальное и интегральное исчисление функций одной переменной. Создан в виде тренажера по 37 темам математического анализа. Теоретический материал содержит основные понятия, определения и теоремы, поясняющие их графики, рисунки и формулы. Комплекс может быть использован для самостоятельной работы студентов очной и дистанционной форм обучения.
УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 20760


Безденежных М.М., Севастьянова Н.Б.


Микроэкономика. Ч. 1 и 2 : учебно-методический комплекс / ФГБОУ ВПО Новосибирский государственный технический университет


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 7


Учебно-методический комплекс по дисциплине «Микроэкономика. Ч. 1 и 2", предназначен для изучения материала программы курса, подготовки и сдачи зачета и экзамена студентами направления "Экономика». Он содержит, помимо теоретических материалов (лекцийпо дисциплине), темы контрольных работ, вопросы для самоконтроля и примерный итоговый тест. Представлена основная и дополнительная литература, которую студенты могут использовать для самостоятельной работы и подготовки контрольных работ, подготовки к зачету и экзамену. Построение курса осуществлено таким образом, чтобы обеспечить вклад в фундаментальную подготовку бакалавров по направлению «Экономика» для осуществления ими аналитической, преподавательской и управленческой деятельности на предприятиях, в органах государственного управления, в образовательных, исследовательских и иных организациях. Учебно-методический комплекс может быть использован для самостоятельной работы студентов очной, заочной  и дистанционной форм обучения.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 20761

Преображенская Т.В.


Справочно-правовые системы : учебно-методический комплекс
/ ФГБОУ ВПО Новосибирский государственный технический университет


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 7


Электронный учебно-методический комплекс  (ЭУМК) дисциплины «Справочно-правовые системы» содержит полные сведения для ее изучения. ЭУМК состоит из девяти разделов: Рекомендации  работы с ЭУМК, Описание курса, Результаты освоения (цели) дисциплины, Тематическое содержание дисциплины, Теоретические материалы, Список литературы/интернет ресурсов, Методические материалы по выполнению всех видов работ, Контрольно-измерительные материалы, Итоговая аттестация.  Особую ценность представляют задания для выполнения восьми лабораторных работ в разделе  «Методические материалы». ЭУМК создан  средствами  DiSpace  НГТУ ЭУМК полезен преподавателям  вузов для организации деятельности по дисциплине  СПС. ЭУМК важен для  студентов  (очной и дистанционной форм обучения юридических, экономических, гуманитарных и технических направлений и специальностей) при самостоятельном изучении дисциплины СПС.

УДК 
378.046.4


№ ОФЭРНиО: 20762


Никитина Н.Ш., Казанская О.В.,Михеева А.В., Паршукова Г.Б.


Управление образовательными проектами /
ФГБОУ ВПО Новосибирский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 7


ЭУМК для курса «Управление образовательными проектами» подготовлен в Новосибирском государственном техническом университете (НГТУ) по гранту Администрации Новосибирской области (НСО) в 2012 г. и предназначен, в первую очередь, для руководителей (директоров, заместителей директоров и ведущих специалистов) системы общего среднего образования, административно-управленческого аппарата министерства образования НСО. ЭУМК может  быть полезен также  для подготовки преподавателей, менеджеров разного уровня и специалистов образовательных учреждений профессионального образования, занимающиеся или планирующие заниматься проектной деятельностью. Обучающиеся должны иметь профессиональное образование любого уровня, владеть базовыми навыками пользователя персонального компьютера. Желателен опыт преподавательской, научной или руководящей деятельности.

УДК 
658.011.56


№ ОФЭРНиО: 20763


Чередник М.В., Лунькова С.В.


Программа «АNOVA-расчет» для  анализа измерительной информации



Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программа  предназначена для анализа погрешности измерений и других причин изменчивости данных при изучении измерительных систем. Так же она позволяет исследовать данные при помощи графического представления, которое  помогает свести полученную информацию воедино, установить соотношения между исследуемыми переменными, а так же сокращает трудоемкость расчетов и упрощает толкование статистических данных.  Преимуществами «ANOVA-расчет» является возможность исследования значений (показаний) любой экспериментальной установки,  дается более точная оценка дисперсии, извлекается больше информации из экспериментальных данных информации, о взаимодействии между деталями и наблюдателями. И программа позволяет сократить время работы лаборанта с расчётами сложных формул в ручную, до построения и вычисления средних и зависимостей между объектами.. Программа автоматизировала все процессы для удобства и быстроты расчета показателей и работоспособности лаборанта.

УДК 
004.93"1


№ ОФЭРНиО: 20764

Борусяк А.В.


Сжатие бинарных графических изображений на базе статистического кодирования с использованием контекстного моделирования



Тип ЭВМ:    
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003/XP и выше


Программа, реализующая алгоритм сжатия монохромных черно-белых бинарных изображений (МБИ). Предлагаемый алгоритм реализует сжатие МБИ на основе статистического кодирования с использованием контекстного моделирования. Благодаря использованию внутренней структуры изображения и использованию возможностей современных компьютеров алгоритм позволяет добиться высокой степени сжатия. Программа позволяет кодировать со сжатием без потерь в собственный формат PCTB бинарные черно-белые изображения следующих форматов: BMP, PNG, TIFF. Также программа позволяет декодировать файлы собственного формата PCTB в формат BMP.   Для работы требуется ПЭВМ минимальной конфигурации на данный момент времени, например, процессор Intel Pentium 4, ОП-2 Гбайт.

УДК 
378.02:37.016


№ ОФЭРНиО: 20765


Зудова Н.Н., Чайкин А.С.


Виртуальный конструктор «Одноступенчатый цилиндрический редуктор»


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows XP/7


Выполненная разработка предназначена для изучения конструкции одноступенчатого цилиндрического прямозубого редуктора.  С помощью модуля САD компьютерной системы ADEM разработан виртуальный конструктор конструкции в формате 3D. Конструктор состоит из3D моделей комплектующих элементов редуктора. Из этих моделей на экране выполняется виртуальная сборка и разборка конструктора. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР, свободного пространства на жестком диске - не менее 285 МB, оперативная память 512 МB, наличие системы ADEM Версия 8 и выше. Объем разработки - 1702.0 kB.

УДК 
025.4.03

№ ОФЭРНиО: 20766


Лебедев В.А.

Практикум применения технологий Microsoft в веб-проектах



Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


В пособии демонстрируется применение различных технологий в клиентских и клиент-серверных веб-приложениях. На основе шаблонов Web Forms, Razor, MVC, Windows Phone системы Microsoft Visual Studio .NET и СУБД SQL Server были спроектированы традиционные и мобильные веб-приложения, работающие с реляционными, многомерными и XML-данными, а также моделями интеллектуального анализа данных на платформе .NET Framework.

УДК 
616-089.5


№ ОФЭРНиО: 20767


Виноградова О.А.


База данных пациентов с урологическими осложнениями после урологических, гинекологических операций, акушерских пособий



Тип ЭВМ:    
другое; Тип и версия ОС: 
Windows 7


Целью исследования стало определение показаний для проведения и диагностической эффективности мультиспиральной компьютерной томографии (МСКТ) у больных с урологическими осложнениями после проведения гинекологических, урологических, хирургических операций, в акушерской практике, а также выделение достоверных КТ-признаков различных видов повреждений органов мочевыделительной системы, изучение отдаленных последствий и исходов подобных повреждений. Обследовано 37 пациентов. Давность заболевания составила от 3 дней до 25 лет, среди патологических процессов преобладали ятрогенные стриктуры мочеточника 12 наблюдений, мочевые свищи послеоперационных рубцов в поясничной области - 4, пузырно-влагалищные свищи - 5, послеоперационные забрюшинные абсцессы - 3, ранения нижней трети мочеточника - 3, ранения мочевого пузыря - 2, мочеточниково-влагалищные свищи - 2, подкапсульные гематомы почки после манипуляций - 2, субкапсулярный разрыв почки после пункции кист почки 1, пионефроз после дистанционной литотрипсии (ДЛТ) камн. 
УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 20768

Пепеляев А.В., Герасимов С.Д., Неделькин А.А., Лобов Д.С., Качаев В.Д.

Электронное пособие «Затвор танковой пушки» /
ФГБОУ ВПО  Омский государственный технический университет
Тип ЭВМ:    
Intel Pentium III;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000

Электронное пособие в виде презентации для ознакомления студентов с механизмами затвора, их назначением, устройством и работой, изучения порядка замены ударника, возможных неисправностей затвора и порядка их устранения.  Данная презентация может быть использована курсантами военных учебных заведений, студентами, обучающимися по программе подготовке офицеров запаса на военных кафедрах высших учебных заведений и офицеров кадра для изучения дисциплины «Устройство оружия и его боевое применение».  Для запуска данной презентации необходимо наличие установленного Microsoft PowerPoint или OpenOffice.org Презентации, а также проигрыватель QuickTime для запуска видео в презентациях.  Для эксплуатации необходимо наличие персонального компьютера, не ниже Pentium III, ОЗУ не менее 512 Мб, Windows 2000 или более поздние версии, либо MacOS, либо UNIX. Необходимо наличие на компьютере установленного Microsoft PowerPoint версии не ниже 2003 или OpenOffice.org Презентации версии не ниже 3. Аналоги отсутствуют.

УДК 
624.04

№ ОФЭРНиО: 20769

Грузин А.В., Сиротин А.Д., Гильдебрандт М.И.

Программа «Гранулометрический состав грунта» /
ФГБОУ ВПО  Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
IBM PC;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Программа «Гранулометрический состав грунта» предназначена для определения наименования песчаного грунта по результатам лабораторных исследований его гранулометрического состава в соответствии с требованиями ГОСТ 12536-79 и ГОСТ 25100-95. Специальные условия применения и требования организационного, технического и технологического характера отсутствуют. Программа может быть передана  заинтересованному лицу или организации на основе договора с ОмГТУ и авторами в соответствии с действующим законодательством. Системные требования: тип ЭВМ - IBM PC; тип и версия ОС - Windows XP; информационное ПО - Delphi 5.0; оперативная память -512 Мб. Аналоги отсутствуют.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20770
Кулиев Ф.М.

История государственного управления


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Электронное учебное пособие «История государственного управления» разработано в рамках реализации ФГОС для направлений подготовки 080504.65 Государственное и муниципальное управление, 080507.65 Менеджмент организаций, входящих в состав базовой части профессионального цикла. Основными целями данного пособия являются формирование информационно-коммуникационной и творческой компетентности. ЭУП реализовано в среде TurboSite, допускается локальное использование и в рамках локальных сетей. Минимальные системные требования: операционная система Windows 2000/ME/XP/Vista/7/8/8.1; тактовая частота процессора не ниже1 ГГц; объем ОЗУ не менее 256 Мб; видеопамять не менее 64 Мб; браузер Internet Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox. Никаких других специальных требований не предъявляется. Условием передачи данного программного продукта является договор купли-продажи.

УДК 
615.849

№ ОФЭРНиО: 20771

Романова А.В.

База данных «Оптимизация лучевой диагностики травм живота»


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В регистрируемой базе данных  собраны сведения о потрадавших с травмой живота. Пациенты разделены на две группы: с тупыми травмами и с ножевыми ранениями. В базу данных включены фамилия, имя, отчество пациентов, диагноз, даты госпитализации и выписки из стационара, количество операций, данные проведенных обследований, исход лечения. Среди обследований акцент сделан на методах лучевой диагностики - обзорной рентгенографии, ультразвуковом исследовании, мультиспиральной компьютерной томографии. Рентгенография отражает наличие свободного газа и жидкости в брюшной полости, ультразвуковое исследование и мультиспиральная компьютерная томография  - наличие повреждения внутренних орагнов и также свободного газа и жидкости. В таблице указано, каким методом установлен окончательный диагноз - методами лучевой диагностики или интраоперационно.

УДК 
681.6-027.21

№ ОФЭРНиО: 20772

Литунов С.Н., Цыганенко В.Н., Белик А.Г., Тощакова Ю.Д.

Программа «Программ подготовки  к визуализации и анализу данных по гидродинамике течения краски в красочном аппарате офсетной машины» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Программа  предназначена для подготовки данных по гидродинамике течения жидких сред к визуализации и анализу после расчета компонент скоростей программами моделирования сложного течения жидкостей и газов, например FlowVision. Программа применяется в составе программных комплексов для исследования гидродинамики и реологии жидкостей, включающих средства трехмерной визуализации и анализа. Программа  обеспечивает выполнение следующих  функций:  - подготовку исходных данных: удаление дублирования, восстановление пропущенных значений, привязка поля скоростей к заданной координатной сетке, сортировку;  - преобразование исходных данных из отсортированного списка значений (координаты, компоненты скорости) к двумерному табличному виду по заданной координатной сетке;  - заполнение пустых узлов координатной сетки путем интерполирования поля скоростей;  - сохранение результатов в текстовый файл с форматированием, пригодный для открытия в программах визуализации или анализа, например MS Excel, MathWorks MatLab. Для функционирования программы на компьютере пользователя необходимы следующие аппаратные и программные средства: Тип ЭВМ:  персональный компьютер Pentium IV, ОС: MS Windows 7 и выше. Аналоги отсутствуют.

УДК 
621-027.31

№ ОФЭРНиО: 20773

Меркушева Ю.Е., Щербаков В.С.

Алгоритм «Расчет оптимальных параметров гидрораспределителя рулевого механизма» /  ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Алгоритм расчета оптимальных параметров гидрораспределителя рулевого механизма предназначен для расчета диаметров отверстий гидромоторного ряда гидрораспределителей вращательного типа.  Алгоритм позволяет оптимизировать диаметр отверстий гидромоторного ряда с учетом конструктивных требований к изделию и гидравлических требований к гидросистеме в целом.  Алгоритм применяется для оптимизации геометрических параметров гидрораспределителей рулевых механизмов строительных и дорожных машин.  Минимальные системные требования для моделирования: операционная система Windows XP/Vista/7, процессор Pentium IV 2400 МГц, 4096 МБ оперативной памяти, жесткий диск 250 Gb, разрешение экрана 1024 х 768, клавиатура, мышь. Аналоги отсутствуют.

УДК 
621-192

№ ОФЭРНиО: 20774

Корнеев С.А., Федорова М.А.

Программный модуль «Расчёт на вибропрочность пластинчато-сетчатой панели методом аналитической механики в программе MathСАD» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
Pentium 120;
Тип и версия ОС: 
Windows XP 

«Расчёт на вибропрочность пластинчато-сетчатой панели методом аналитической механики в программе MathСАD» позволяет дать оценку пластинчато-сетчатой панели (ПСП), используемой для звукоизоляции разнообразных объектов. Эта программа описывает математическую модель малых колебаний ПСП. В качестве технического средства для создания расчёта была выбрана программная оболочка MathСАD, являющейся универсальной, доступной и удобной. При создании авторы руководствовались принципом системности и последовательности в расположении материала. Разработанная авторами программа предназначена для расчётов на вибропрочность ПСП 1х15, и может быть применена для расчётов подобных конструкций. Требования к пользователю: навыки работы в MathСАD, знание дисциплины «Аналитическая механика», понимание конструкции ПСП. Будет полезна для специалистов, занимающихся оценкой на вибропрочность ПСП, усовершенствованием её конструкции и других заинтересованных лиц. Необходимы следующие аппаратные и программные средства:

1. ПК типа Рentium 120.

2. Оперативная память – 512 Мб.

Аналоги отсутствуют.

УДК 
004.056.55

№ ОФЭРНиО: 20775

Пестерев П.В., Рудюк А.П.

Программа «Шифратор/дешифратор данных» /
ФГБОУ ВПО  Омский государственный технический университет
Тип ЭВМ:    
IntelliJ IDEA Community Edition 13.1.4; Тип и версия ОС: 
Windows 7 

В программе «Шифратор/дешифратор данных» использован авторский механизм шифрования/дешифрования данных, состоящий из трех этапов. Программа подходит для шифрования любых данных, для изучения студентом на практических занятиях программирования на языке Java и методов шифрования/дешифрования, а также для сопровождения лекций преподавателем, так как разработанная программа содержит наиболее известный и распространенный метод шифрования XOR, а также набор других методов, написанных на языке программирования Java. Программно-аппаратные требования: тип ЭВМ PC x86 с ОС Windows 7, объем программы 70 КБ.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20776

Храпский С.Ф., Воронков  О.Ю.

Электронное учебное пособие «Базовое шасси пожарных автомобилей и спасательной техники» /
ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
IntelliJ IDEA Community Edition 13.1.5;
Тип и версия ОС: 
Windows 7
Электронное учебное пособие «Базовое шасси пожарных автомобилей и спасательной техники"  необходимо для изучения дисциплины  "Базовые шасси пожарных автомобилей и спасательной техники" по направлению  подготовки специальности 280705.65 - »Пожарная безопасность«  и предназначено для получения необходимых знаний студентами по составу, назначению, устройству, техническим характеристикам, принципам применения, особенностям эксплуатации, обслуживания, ремонта и порядку разработки различных видов и типов шасси пожарных автомобилей и спасательной техники, а также освоение практических умений и навыков использования пожарных автомобилей и спасательной техники.  Для изучения материалов, представленных в данном проекте, необходимо наличие компьютера с конфигурацией: процессор Pentium IV; операционная система: Windows XP, оперативная память 256 Мб. Аналоги отсутствуют.   

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20777

Храпский С.Ф., Воронков  О.Ю.

Электронное учебное пособие «Пожарная техника» Ч.1. /
ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
IntelliJ IDEA Community Edition 13.1.6; Тип и версия ОС: 
Windows 8
Электронное учебное пособие «Пожарная техника" Ч.1  предназначено для изучения дисциплины  "Пожарная техника" по направлению  подготовки специальности 280705.65 - "Пожарная безопасность»  рассмотрены различные виды пожарной техники, их назначение, устройство и классификация. В первой части представлены первичные, мобильные средства пожаротушения и основные пожарные автомобили целевого применения.  Для изучения материалов, представленных в данном проекте, необходимо наличие компьютера с конфигурацией: процессор Pentium IV; операционная система: Windows XP, оперативная память 256 Мб. Аналоги отсутствуют.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20778

Стешкин А.В., Зверовщиков А.Е.

Программа для моделирования объемной обработки внутренних полостей деталей в контейнерах с планетарным вращением «Канал.exe»


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium; Тип и версия ОС: 
Windows 2000 / 2003 / XP

"Программа «Канал.exe» предназначена для моделирования движения загрузки в обрабатываемой полости детали произвольной формы при объемной обработке в контейнерах с планетарным вращением. Входные геометрические данные полости детали импортируются из файлов с расширением *.bmp. Выходные данные программы, следующие технологические режимы и условия обработки: степень заполнения контейнера, диаметр рабочих тел, частота вращения водила, массы загрузки. Выходные данные программы «Канал.ехе» (скорости и усилия взаимодействия тел рабочей среды) могут являться исходными данными для  моделирования контактного взаимодействия обрабатываемой поверхности и рабочего тела с использованием программы ANSYS LS_DYNA. Таким образом, программа «Канал.ехе» может быть использована при оптимизации обработки полостей деталей в контейнерах с планетарным вращением. ПО аналогов не имеет. Системные требования: операционная система Windows 2000/2003/XP, свободное пространство на жестком диске не менее 10 Мб, оперативная память 256 Мб, разрешение монитора не менее 640х480 пикселей.

"

УДК 
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО: 20779

Семерюк О.Н.

Электронный конструктор «Кинематор»

Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows XP/7

Электронный конструктор «Кинематор» предназначен для получения первичных навыков по составлению кинематических схем у обучающихся общеобразовательных школ и учреждений профессионального образования. Разработка выполнена на базе открытой версии интегрированной компьютерной системы ADEM 9,0 Sit. Конструктор используется при проведении практических занятий по предметам «Технология", "Инженерная графика", "Техническая механика" и "Технологическое оборудование отрасли». Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР, свободного пространства на жестком диске - не менее 185 МB, оперативной памяти 512 МB. Объем разработки - 2048 кB.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20780

Сидоров М.Н., Котова Л.Р., Меламуд М.Р., Тутаева Ю.Р.

Стратегический менеджмент


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows *

Рассмотрен комплекс взаимосвязанных вопросов, раскрывающих теоретические и практические аспекты стратегического менеджмента - механизм организации стратегического управления на предприятии в соответствии с действующим международным и российским законодательством, включая методологию и практику стратегического анализа, бизнес-планирования, реализации стратегий, в том числе в условиях государственно-частного партнерства, слияния и поглощения компаний, на базе внедрения сбалансированной системы показателей и системы KPI. Программно-аппаратные ОП- Windows *, свободного пространства на жестком диске - не менее 3,4 МБ, оперативной памяти 512 КБ, объем разработки - 2,1 МБ.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20781
Челнокова Е.А.

Электронная монография «Тьюторская деятельность педагога в условиях профильного обучения»


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

В монографии представлена история возникновения и развития тьюторской деятельности. Рассмотрена структура и содержание тьюторской деятельности как формы помощи школьникам в профессиональном самоопределении и выборе индивидуальной образовательной траектории.  В исследовании представлена модель тьюторской деятельности педагога в условиях профильного обучения.  Значительное внимание в монографии уделено рассмотрению компонентов и этапов осуществления тьюторской деятельности педагога.  Предложенный в исследовании материал представляет интерес для педагогов средних общеобразовательных учреждений и может быть использован при подготовке курсов «Профессиональное самоопределение", "Введение в профессиональное образовательное пространство».
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20782

Лидовская Л.Ф., Коновалова К.Ю.

Электронный курс конспектов лекций «Экономика предприятия»


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Электронный курс конспектов лекций разработан для обеспечения учебными  материалами курса «Экономика предприятия»,  который осваивается студентами гуманитарных и экономических направлений подготовки.  ЭУКЛ реализован в среде TurboSite, допускается локальное использование и в рамках локальных сетей. Минимальные системные требования: операционная система Windows 2000/ME/XP/Vista/7; тактовая частота процессора не ниже 1 ГГц; объем ОЗУ не менее 256 Мб; видеопамять не менее 64 Мб; браузер Internet Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox. Никаких других специальных требований не предъявляется. Условием передачи данного программного продукта является договор купли-продажи.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20783

Мальцева И.Г.

Электронный мультимедийный учебник «Технология оценки физической кондиции студентов высших учебных заведений нефизкультурного профиля»


Тип ЭВМ:    
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows *

В электронном мультимедийном учебнике «Технология оценки физической кондиции студентов высших учебных заведений не физкультурного профиля» излагаются вопросы проведения контрольных испытаний на занятиях физической культурой. Предлагается комплекс тестовых заданий, позволяющий оценить уровень общей физической подготовленности студентов вузов не физкультурного профиля. Даётся краткая характеристика, описывается техника выполнения упражнений, обращается внимание на типичные ошибки, которые могут быть допущены при сдаче контрольных нормативов. Рассматриваются причины спортивных травм, комплекс действий и требований, обеспечивающих безопасность на учебно-тренировочных занятиях. Содержит контрольные вопросы по каждому разделу. Материал нацелен на решение задач педагогического контроля в процессе физического воспитания. Для студентов высших учебных заведений не физкультурного профиля по всем направлениям подготовки бакалавров. Программно-аппаратные требования: Windows XP/Vista/7/8, Macintosh, Linux, ПО:Internet Browser.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20784

Багдасарян В.А.

Основы речевой коммуникации


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000/ME/XP/Vista/7

Электронное учебное пособие «Основы речевой коммуникации»  разработано в рамках реализации ФГОС для направлений 081100.62 Государственное и муниципальное управление, 100700.62 Торговое дело   для учебно-методического обеспечения курса "Риторика», входящих в состав вариативной части гуманитарного, социального и экономического цикла дисциплин (Б1.Б4) ООП. Основными целями данного пособия является формирование у студентов устойчивых практических навыков эффективного применения в профессиональной деятельности различных аспектов речевой культуры. ЭУП реализовано в среде TurboSite, допускается локальное использование и в рамках локальных сетей. Минимальные системные требования: операционная система Windows 2000/ME/XP/Vista/7; тактовая частота процессора не ниже 1 ГГц; объем ОЗУ не менее 256 Мб; видеопамять не менее 64 Мб; браузер Internet Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox. Никаких других специальных требований не предъявляется. Условием передачи данного программного продукта является договор купли-продажи.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20785

Багдасарян В.А.

Русский язык и культура речи


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000/ME/XP/Vista/7

Электронное учебное пособие «Русский язык и культура речи" разработано в рамках реализации ФГОС для направления 030900.62 Юриспруденция   для учебно-методического обеспечения курса "Русский язык и культура речи», входящих в состав вариативной части общегуманитарного цикла ООП. Основными целями данного пособия является формирование у студентов устойчивых практических навыков, которые  нацелены на формирование и развитие у будущего специалиста - участника профессионального общения комплексной коммуникативной компетенции. ЭУП реализовано в среде TurboSite, допускается локальное использование и в рамках локальных сетей. Минимальные системные требования: операционная система Windows 2000/ME/XP/Vista/7; тактовая частота процессора не ниже 1 ГГц;объем ОЗУ не менее 256 Мб; видеопамять не менее 64 Мб; браузер Internet Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox. Никаких других специальных требований не предъявляется. Условием передачи данного программного продукта является договор купли-продажи.

УДК 
519.712.1

№ ОФЭРНиО: 20786

Конюховский В.С.

Эмулятор машины Тьюринга


Тип ЭВМ:    
Intel Core; Тип и версия ОС: Windows XP-Windows 7

Эмулятор машины Тьюринга может быть использован при чтении лекций и проведении практических занятий по дисциплине «Теория алгоритмов». Реализован в виде Windows приложения (exe-файла). Предназначен для использования на персональном компьютере или на интерактивной доске. Хранится на любом запоминающем устройстве.

УДК 
37:004

№ ОФЭРНиО: 20787

Чурилов И.А.

Программный конструктор электронных тестов в формате HTML


Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: 
Windows XP/2003/Vista/2008/7/2012/8.1
Представлена персональная информационная система, предназначенная для ввода, хранения и генерации тестов в виде web-страниц по любым учебным дисциплинам. Все эти функции обеспечивает один файл Microsoft Excel с комплексом подпрограмм VBA. Создаваемые программой web-страницы могут быть использованы на занятиях, в самостоятельной работе студентов, размещены на web-сайте. Разработан модуль автоматической проверки и оценивания результатов прохождения тестов, представляющий собой комплекс функций JavaScript. Программа подключает этот модуль к web-страницам тестов. Программа автоматизирует подключение к тесту рисунков; поддерживает размещение плавающих фреймов для загрузки внешнего содержимого, в том числе из сети Интернет; позволяет применять в тестах любые дескрипторы HTML. Аналогов в РФ нет. Системные требования: процессор Intel/AMD, ОЗУ 64 Мбайт и выше, операционная система — Windows XP или более поздняя версия, Microsoft Office Excel 2003 или более поздняя версия.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20788

Авилов А.В., Белухин Р.А., Браганец С.А., Бурцев А.Г., Бутов Г.М., Корзин В.В., Крутикова А.А., Кудряшова А.В., Носенко В.А., Панюшкина О.А., Перевалова Е.А., Савчиц А.В., Силаев А.А., Соломоненко С.А., Трегубов А.В.

Сборник «Учебные пособия». Выпуск 1 /Волжский политехнический институт (филиал) ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
Pentium 500;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Сборник «Учебные пособия». Выпуск 1 содержит электронно-текстовые данные (9 файлов). В сборнике представлены учебные пособия, разработанные сотрудниками кафедр ВТО, ВХТО, ВАЭ и ВТ в январе 2015 года.   Сборник предназначен для студентов, изучающих дисциплины: «Математическое моделирование процессов в машиностроении", "Взаимозаменяемость и нормирование точности", "Организация и технология испытаний", "Технология машиностроения", "Гидропривод и гидропневмоавтоматика", «Технология обработки на станках с ЧПУ», «Общая и неорганическая химия", "Технология машиностроения" ,"Специальные технологии».

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20789

Быков Ю.М., Каблов В.Ф., Казакова Е.Г., Костин В.Е., Лапин С.В., Медведева Л.И., Мирецкий И.Ю., Мокрецова И.С., Новопольцева О.М., Носенко В.Н., Орлов С.В., Полковников А.А., Попов П.В., Пучков А.Ф., Спиридонова М.П., Тишин О.А.,               Трушников М.А., Тышкевич В.Н., Федотов Е.В., Хлобжева И.Н., Шабанова В.П.

Сборник «Учебные пособия». Выпуск 2 /Волжский политехнический институт (филиал) ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
Pentium 500;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

В сборнике представлены учебные пособия, разработанные сотрудниками кафедр ВКМ, ВТПЭ, ВХТО, ВАЭ и ВТ, ВТО, ВАТ в 2015 году. Сборник предназначен для студентов, изучающих дисциплины: «Технологические процессы и оборудование в промышленности", »Сопротивление материалов«, "Введение в химическую технологию полимеров", "Армированные полимерные композиционные материалы", "Технология переработки полимеров", "Теоретические основы переработки эластомеров", "Общая технология полимерных материалов", «Рецептуростроение полимерных материалов», "Статистические методы контроля и управления качеством", "Теория автоматического управления", "Автоматизированные системы управления", "Сетевые модели исследования операций».

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20790
Ананьев А.С., Багмутов В.П., Каблов В.Ф., Кейбал Н.А., Кочетков В.Г., Крекалёва Т.В., Лукьянов Г.И., Максимова О.Н., Новопольцева О.М., Савчиц А.В., Санинский В.А., Саразов А.В., Севастьянов Б.Г., Старовойтов М.К., Сычева А.В.,  Тышкевич В.Н., Хлобжева И.Н., Худяков К.В., Экова В.А.

Сборник «Учебные пособия». Выпуск 3 / Волжский политехнический институт (филиал) ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
Pentium 500;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

В сборнике представлены учебные пособия, разработанные сотрудниками кафедр  ВКМ, ВТПЭ, ВПФМ, ВЭМ, ВТО в 2015 году. Сборник предназначен для студентов, изучающих дисциплины: «Прикладная теория упругости», «Коллоидная химия», «Физикохимия полимеров», «Теоретическая механика», "Государственные и муниципальные финансы", "Мировая экономика и международные экономические отношения", "Станки с ЧПУ и автоматические линии».

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20791

Даниленко М.В., Ладыгина О.М., Носенко В.А., Тарасова Т.С.

Сборник «Учебные пособия». Выпуск 4 / Волжский политехнический институт (филиал) ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
Pentium 500;
Тип и версия ОС: 
Windows XP
В сборнике представлены учебные пособия, разработанные сотрудниками кафедр  ВТО в 2015 году. Сборник предназначен для студентов, изучающих дисциплины: «Современные проблемы инструментального обеспечения машиностроительных производств", «Режущий инструмент», Процессы и операции формообразования", "Технология изготовления режущего инструмента", «Материаловедение».

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20792

Авилов А.В., Гончарова Е.В., Каблов В.Ф., Кудряшова А.В., Медведева Л.Н.,                      Мироседи С.А., Мироседи Т.Г., Новопольцева О.М.,Носенко В.А., Санинский В.А., Соколова А.В., Спиридонова М.П., Старовойтов М.К., Старовойтова Я.М.

Сборник «Учебные пособия». Выпуск 5 / Волжский политехнический институт (филиал) ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный технический университет
Тип ЭВМ:    
Pentium 500;
Тип и версия ОС: 
Windows XP
В сборнике представлены учебные пособия, разработанные сотрудниками кафедр ВТО, ВТПЭ, ВЭМ, в 2015 году. Сборник предназначен для студентов, изучающих дисциплины: «Выпускная работа бакалавра", "Оборудование машиностроительных производств", »Управленческие решения в современных организациях«, "Учет внеоборотных активов", "Введение в наноматериалы и нанотехнологии", "Экономика производства».

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20793

Иевлева Н.В., Кейбал Н.А., Крекалева Т.В., Лукьянов Г.И., Соколова Н.А.,                           Старовойтов М.К., Хлобжева И.Н., Чередниченко И.А.

Сборник «Учебные пособия». Выпуск 6 / Волжский политехнический институт (филиал) ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
Pentium 500;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

В сборнике представлены учебные пособия, разработанные сотрудниками кафедр ВЭМ, ВТПЭ 2015 году. Сборник предназначен для студентов, изучающих дисциплины: «Оценка бизнеса", "Макроэкономика", "Микроэкономика", "Материаловедение", "Экономическая теория», «Электрохимическая коррозия металлов».

УДК 
339.1:001.12/.18

№ ОФЭРНиО: 20794

Лайко М.Ю., Попов Л.А., Воронова Т.А., Шевчук И.А., Скобкин С.С., Козлов Д.А., Валединская Е.Н., Кошелева А.И., Милорадов К.А.

Аалитический отчет о научно-исследовательской работе «Концепция развития туристско-рекреационного потенциала крыма»


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Разработана концепция развития туристско-рекреационного потенциала Крыма, выполнена разработка научно-методических основ модернизации объектов индустрии туризма Крыма.  Исследование позволяет использовать методические подходы к модернизации неэффективных в настоящее время туристских объектов и общего туристско-рекреационного потенциала. Разработанные методические подходы могут быть использованы в качестве основных подходов для оценки состояния и эффективности модернизации туристских объектов Крыма.  Для государственных структур управления, научных работников, занимающихся проблематикой развития отрасли.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20795

Мегаева С.В., Шикунова Л.Н.

Электронное учебное пособие «Бухгалтерский учет»


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Электронное учебное пособие «Бухгалтерский учет" разработано в рамках реализации ФГОС для направления 100700.62 "Торговое дело" для учебно-методического обеспечения курса "Бухгалтерский учет», входящего в состав базовой части профессионального цикла ООП. Основными целями данного пособия является овладение методикой и навыками ведения бухгалтерского учета. ЭУП реализовано в среде TurboSite, допускается локальное использование и в рамках локальных сетей. Минимальные системные требования: операционная система Windows 2000/ME/XP/Vista/7; тактовая частота процессора не ниже 1 ГГц; объем ОЗУ не менее 256 Мб; видеопамять не менее 64 Мб; браузер Internet Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox. Никаких других специальных требований не предъявляется. Условием передачи данного программного продукта является договор купли-продажи.

УДК 
332.8, 338.46

№ ОФЭРНиО: 20796

Мамедова Н.А., Иванов А.А., Бочаров С.А., Валькова Е.И., Байкова А.Н.

Развитие системы предоставления услуг населению в сфере жилищно-коммунального хозяйства


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Проект направлен на развитие системы жилищного строительства, управления и эксплуатации жилищным фондом Российской Федерации. В настоящее время государственная политика в сфере жилищно-коммунального хозяйства находится в «точке невозврата», когда использование прежних подходов к управлению угрожает интересам национальной безопасности страны. Политика жилищного строительства и модернизации жилищного фонда нуждается в разработке и применении адекватных инструментов, которые могут способствовать обеспечению граждан Российской Федерации  доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг.  В проекте предполагается определить механизмы функционирования системы оказания услуг населению в сфере жилищно-коммунального хозяйства, которые войдут в состав рабочей модели Концепции реформы отрасли для реализации Комплексной программы развития в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20797

Беляева Е.В.

Электронное пособие «Основные возможности табличного процессора Microsoft Excel»
 / ФГБОУ ВПО Ульяновское высшее авиационное училище гражданской авиации (институт)
Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Электронное пособие предназначено как для самостоятельного изучения табличного процессора Microsoft Excel, так и для закрепления изученного материала. Содержит курс лекций, практическую часть с подробным методическим указанием выполнения заданий, самостоятельные работы и тесты. Изучению материала сопутствует наглядная графическая часть, что способствует лучшему пониманию и усвоению материала. Содержание электронного пособия соответствует требованиям образовательного стандарта. Предназначено для студентов высших учебных заведений, изучающих курс «Информатика».  Практические работы составлены с подробным пошаговым описание v выполнения заданий. В пособии предложено 8 практических работ, 3 самостоятельные работы, в каждой из которых задания разбиты на 3 варианта. Итоговая самостоятельная работа предусматривает дифференцированный подход. В заключение изучения материала предлагается прохождение 2 тестов.

УДК 
004.724.4

№ ОФЭРНиО: 20798

Макаренко С.И., Михайлов Р.Л.

Программная модель сигнализации в протоколе маршрутизации с установлением соединения


Тип ЭВМ:    
IBM PC; Тип и версия ОС: 
Windows XP Professional SP3 (x86)

Программная модель сигнализации в протоколе маршрутизации с установлением соединения позволяет производить оценку влияния временных параметров сигнализации, а также интенсивностей отказов и восстановления каналов связи на устойчивость соединения по показателю коэффициента готовности. Показана возможность повышения устойчивости отдельных коммутаторов в составе соединения путем динамического изменения временных параметров сигнализации – времени диагностики и времени ожидания. Марковский процесс функционирования коммутатора в составе соединения, лежащий в основе разработанной модели, формализован при обоснованном ранее допущении о пуассоновском характере временных интервалов отказов и восстановления каналов связи соединения. В качестве технологии передачи данных использовалась технология АТМ и входящие в ее стек протокол сигнализации Hello и протокол маршрутизации PNNI. Для создания программной имитационной модели использована общецелевая система моделирования Mathcad. Для создания программной имитационной модели использована общецелевая система моделирования Mathcad".
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20799

Спасская Е.Л.

Электронный учебник французского языка «Французский язык? Обожаю!»                                (уровень А1-А2)


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows *

Электронный учебник предназначен для студентов, обучающихся по направлению подготовки 035700 Лингвистика (квалификация (степень) «бакалавр») и изучающих французский язык как первый или второй иностранный, а также для изучающих французский язык самостоятельно. Отличительные особенности: выполнен в программе iTRAINIUM Pro, содержит фонетический, лексический, грамматический, коммуникативный и лингвострановедческий материал (текстовый, аудио, видео, иллюстрации) уровней А1-А2, и 650 интерактивных упражнений для отработки и закрепления этого материала; может применяться для классного, внеклассного и дистанционного обучения. Программно-аппаратные требования: персональный компьютер, операционная система Windows, процессор PentiumIV 1,4 ГГц или более производительный; оперативная память 1 Гб или больше; видеокарта бюджетного уровня (включая интегрированные для ноутбуков); клавиатура, мышь, наличие установленной программной оболочки iTRAINIUM Shell Home Edition. Объем разработки: 1187 МБ.
УДК 
510

№ ОФЭРНиО: 20800

Потапов В.И., Горн О.А.

Алгоритм и программный комплекс «Оптимальное управление подвижными объектами в конфликтных ситуациях» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет
Тип ЭВМ:    
IBM PC x86;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Программный комплекс предназначен для решения фундаментальных задач оптимизации дифференциальной игры между противоборствующими объектами. Решение задачи выполняется методом дискретизации. Моделируются две задачи о нахождении оптимального управления противоборствующими подвижными объектами, на основе алгоритмов игры противоборства между подвижными и неподвижными объектами и дифференциальной игры между подвижными управляемыми объектами.  Программный комплекс рассчитывает интенсивности отказов подвижного объекта, вероятности безотказной работы противоборствующего подвижного объекта, а также позволяет найти оптимальную стратегию каждого из игроков и значения интенсивности отказов игрока.  Программно-аппаратные требования: Windows 7, процессор совместимый с архитектурой Intel x86 и тактовой частотой не ниже 1 ГГц, свободного пространства на жестком диске - не менее 100 Мb, оперативной памяти 256Мb, наличие пакета Office 2007, объем разработки - 4,16 Мб.
УДК 
656.13:338.47
№ ОФЭРНиО: 20801

Задорожный В.Н., Корнач М.А.

Программа «Агентный оптимизирующий симулятор дорожного движения TraffOpt» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет
Тип ЭВМ:    
IBM PC x86;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Продукт позволяет проводить моделирование поведения автотранспорта на участке улично-дорожной сети дорог с учетом качества покрытия дорог. Помимо этого данный продукт позволяет производить расчет оптимального распределения ресурса по сети дорог при котором среднее время проезда через участок улично-дорожной сети будет минимальным.  Для функционирования системы TraffOpt на компьютере пользователя необходимы следующие аппаратные и программные средства:  1. ПК типа IBM PCх86  2. Оперативная память – 2048 МВ.  3. Свободное пространство на жёстком диске 22 Мб.  5.OC Windows 7. Список литературы: 1. Ершов Е.С., Задорожный В.Н. Комплекс программ оптимизации сетей массового обслуживания «RedOpt» : свидетельство о регистрации электронного ресурса № 16589; заявл. 10.10.2010 ; опубл. 13.01.2011 «Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука и образование» №1 (20) январь 2011; 1. Задорожный В.Н., Юдин Е.Б.  Система агентного моделирования «Simbigraph» : свидетельство о регистрации электронного ресурса № 16539; заявл. 23.12.2010 ; опубл. 01.12.2010 «Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука и образование» №12 (19) декабрь 2010.

УДК 


№ ОФЭРНиО: 20802

Задорожный В.Н.,Пендер Е.А.,Бояршинов К.Н.

Программа «Симулятор дорожного движения на транспортных клеточных автоматах» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
IBM PC x86;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Симулятор позволяет моделировать дорожное движение на основе транспортных клеточных автоматов. Результатом работы программы является построение фундаментальных диаграмм для каждой дороги, которые отражают зависимость скорости транспортного средства от плотности потока.  В разработанной программе используется стандартная библиотека С++ и собрание библиотек Boost. Программно-аппаратные требования: Windows 7 и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 1024 Мb, оперативной памяти 1024 Мb, наличие Eclipse CDT и библиотеки Boost 1_52_0 , объем разработки - 1024 Мб. Список литературы: 1. Ершов Е.С., Задорожный В.Н. Комплекс программ оптимизации сетей массового обслуживания «RedOpt» : свидетельство о регистрации электронного ресурса № 16589; заявл. 10.10.2010 ; опубл. 13.01.2011 «Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука и образование» №1 (20) январь 2011; 1. Задорожный В.Н., Юдин Е.Б.  Система агентного моделирования «Simbigraph» : свидетельство о регистрации электронного ресурса № 16539; заявл. 23.12.2010 ; опубл. 01.12.2010 «Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука и образование» №12 (19) декабрь 2010.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20803

Гауч О.Н.

Электронный дистанционный учебный курс «Профессиональная речь и речевая культура»


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;  Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В курсе «Профессиональная речь и речевая культура» содержится программа курса, лекционный и практический курсы, методические рекомендации по выполнению практических заданий и тем, вынесенных на самостоятельное обучение. В лекционном и практическом курсах предложены практические задания на закрепление изученной темы. Учебно-методическое курс содержит терминологический словарь и список приложения, состоящий их схем и таблиц.  Программа дисциплины предполагает изучение профессиональной речи специалиста в области сервиса и туризма в соответствии с системой понятий и категорий дисциплин гуманитарного цикла: литература, русский язык, история туризма, особенности экскурсионной работы и др. При создании дистанционного курса была использована Система «Moodle». Разработанный учебный курс размещен на базе сервера дистанционного обучения http://distance.tgspa.ru.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20804

Киселева Н.Н., Орлянская А.А., Хубулова В.В.

Электронное учебное пособие (схемокурс) «Экономическая теория»


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Электронный схемокурс разработан для обеспечения учебно-методическими материалами курсов «Экономика» и «Экономическая теория», «Микроэкономика», «Макроэкономика», «История экономических учений» которые осваиваются студентами гуманитарных и экономических направлений подготовки.  ЭУП реализовано в среде TurboSite, допускается локальное использование и в рамках локальных сетей. Минимальные системные требования: операционная система Windows 2000/ME/XP/Vista/7; тактовая частота процессора не ниже 1 ГГц; объем ОЗУ не менее 256 Мб; видеопамять не менее 64 Мб; браузер Internet Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox. Никаких других специальных требований не предъявляется. Условием передачи данного программного продукта является договор купли-продажи.
УДК 378

№ ОФЭРНиО: 20805

Кистанова Л.П., Чекулаева Н.Я.
Методические указания и контрольные работы по дисциплине «Иностранный язык второй» (немецкий) для студентов заочной и дистанционной формы обучения направления подготовки бакалавриат 100400 «Туризм» и 101100 «Гостиничное дело»
Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 3.11
Представленные в данной методической разработке контрольные работы предназначены для студентов заочной и дистанционной форм обучения по направлению подготовки бакалавриат 100400 «Туризм» и 101100 «Гостиничное дело», изучающих немецкий язык как второй иностранный и использующих в качестве обучающего материала учебник             Н.Ф. Бориско «Самоучитель немецкого языка» («Deutsch ohne Probleme»), ч.1. Контрольные работы содержат разнообразные по структуре и степени сложности лексико-грамматические задания и позволяют проверить уровень усвоения студентами первых шести уроков вышеупомянутого учебника.
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