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УДК 
616.61-006-073.75

№ ОФЭРНиО: 20849

Капустин В.В., Громов А.И.

Оценка применения лучевых методов для диагностики и локализации тазовых рецидивов рака предстательной железы после простатэктомии


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Информационные материалы «Оценка применения лучевых методов для диагностики и локализации тазовых рецидивов рака предстательной железы после простатэктомии» посвящены диагностике локальных рецидивов (ЛР) у пациентов раком предстательной железы (РПЖ),перенесших хирургическое лечение. Распознавание ЛРРПЖ предполагает знание возможностей и ограничений в использовании трансректального ультразвукового исследования (ТРУЗИ) и мультипараметрической магнитно-резонансной томографии (МПМРТ), а также основных мест локализации тазовых рецидивов у пациентов данной группы. Не меньшее значение имеет понимание элементов лучевой картины малого таза у мужчин после РПЭ и возможностей лучевых методов в дифференциальной диагностики ЛР от «нормальных» с онкологической точки зрения послеоперационных изменений. Указанные методы медицинской визуализации играют определяющую роль в распознавании и локализации ЛРРПЖ, что, в свою очередь, отражается на выборе метода верификации диагноза и определении тактики второго этапа лечения.
УДК 
616.61-006-073.75

№ ОФЭРНиО: 20850

Капустин В.В., Громов А.И.

Оценка изменений лучевой картины области цистоуретрального анастомоза в течение первого года после простатэктомии


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Информационные материалы «Оценка изменений лучевой картины области цистоуретрального анастомоза в течение первого года после простатэктомии» описывают изменения, происходящие в малом тазу в течение указанное периода времени. В них определены наиболее заметные изменения основных эхографических и МР-характеристик тканей в области цистоуретрального анастомоза, которые происходят первого года после выполнения радикальной простатэктомии (РПЭ). Знание этих изменений, а также индивидуальных особенностей лучевой картины малого таза в различные сроки после простатэктомии позволяет избежать ложного суждения о наличия локальных рецидивов заболевания. Последнее, в свою очередь, повышает диагностическую эффективность описанных методов в распознавании и локализации рецидивных опухолей.
УДК 
544.478.1

№ ОФЭРНиО: 20851

Шаймухаметова Д.В., Мустафина С.А.

Программа моделирования процесса дегидрирования циклогексана с учетом изменения активности катализатора


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows *


Предлагаемая программа предназначена для моделирования  и теоретической оптимизации процесса дегидрирования цеклогексана с учетом изменяющейся активности катализатора. Программа может быть использована при моделировании и оптимизации каталитических процессов, в которых происходит быстрое падение активности катализатора. Для работы с программой необходимо иметь персональный компьютер типа IBM PC Pentium IV с операционной системой Windows 2000 и выше и оперативной памятью от 512Мб. Специальных условий применения и требований организационного, технического и технологического характера для эксплуатации программы не требуется. При необходимости программа может быть доработана. Продукт поставляется на CD-R диске авторами продукта.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20852

Смирнова Н.А., Барабанова Е.Б., Копылов Г.М.

Электронное учебное пособие «Стандартизация и сертификация сырья и пищевой продукции. Часть 2. Мясо убойных животных»


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Электронное учебное пособие разработано в соответствии с требованиями ФГОС ВПО (2009 г), содержит материал по вопросам качества, безопасности и оценки соответствия мяса убойных животных. Рассмотрены состав, пищевая ценность и свойства сырья и отдельных групп продукции, классификация, подтверждение соответствия. Разработано для обеспечения учебного процесса и оказания помощи студентам в изучении дисциплины «Стандартизация и сертификация сырья и пищевых продуктов» (направление подготовки 221700.62– Стандартизация и метрология. Программно-аппаратные требования: Windows XP/Vista/7/8, Macintosh, Linux, ПО: SunRav BookOffice, Adobe Reader 9.0 или более поздние версии.
УДК 
374

№ ОФЭРНиО: 20853

Рожков С.В.

Дистанционный учебный курс «Гражданская оборона» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:    AMD;
Тип и версия ОС: Windows 7


Дистанционный учебный курс разработан в соответствии с «Примерными программами обучения населения в области безопасности жизнедеятельности», утвержденными Министром Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий  28.11.2013, №2-4-87-36-14. В состав курса входят следующие учебно-методические и справочные материалы: программа дисциплины, методические указания обучаемому, план изучения дисциплины и критерии оценки результатов обучения, лекционный материал, тематические интернет-ресурсы. В каждом тематическом модуле размещены  задания различных типов, приведены формы для их выполнения, дополнительный материал.  Для коммуникации используются различные типы форумов. Курс  включает в себя итоговое тестирование.  Представлены списки литературы и ресурсы интернет для дополнительного изучения материалов курса.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее200Мb; оперативная память 512 Мb. Для доступа к  дистанционному курсу необходимо наличие подключения компьютера или мобильного устройства пользователя к сети Интернет.
УДК 
004.021:519.17

№ ОФЭРНиО: 20854

Быкова В.В., Кириллов Ю.И.

Комплекс программ VIMS для вычисления вершинной целостности графа


Тип ЭВМ:    Intel Pentium;
Тип и версия ОС: Windows XP


Комплекс программ VIMS предназначен для вычисления точного значения и верхней оценки вершинной целостности графа. Вершинная целостность графа - детерминированная мера, позволяющая оценить частичную потерю работоспособности системы вследствие отказа ее элементов или связей между ними. Время вычисления верхней оценки полиномиально зависит от количества вершин входного графа и числа минимальных сепараторов этого графа. Комплекс программ VIMS может быть использован в анализе отказоустойчивости сложных технических систем, математическая модель которых описывается графом с полиномиальным числом минимальных сепараторов. Комплекс программ VIMS также будет полезен при изучении разделов дискретной математики, связанных с графами и задачами комбинаторной оптимизации. Среда разработки - С++. Для работы с комплексом программ VIMS необходимо иметь персональный компьютер типа IBM PC Pentium IV с операционной системой Windows XP / Vista и оперативной памятью от 512 Мb. В комплексе VIMS использованы отдельные программы из программных комплексов, описание которых представлено в [1 3]. Список литературы: 1. Быкова В. В., Болховец В. О. Комплекс программ SafeDec для безопасного разложения графа минимальными сепараторами // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 7 (26). С. 31. 2. Быкова В. В., Никульская Н. А. Комплекс программ TreeDec для нахождения дерева декомпозиции и вычисления верхней оценки древовидной ширины графа // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 7 (26). С. 31. 3. Быкова В. В., Свинцов Ю. А. Комплекс программ B&STree для преобразования дерева декомпозиции в бинарное сепараторное дерево // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2012. Т. 1. № 3 (34). С. 2.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20855

Гаглоева А.Е.

Мультимедийный учебно-методический комплекс для дистанционного обучения  по дисциплине  «Экология»
/  ГБОУ ВПО Омский государственный технический университет
Тип ЭВМ:    AMD Phenom(tm)II; Тип и версия ОС: Windows 7


Мультимедийные лекции по дисциплине «Экология" разработаны по всем темам курса и занимают 577,2 Мб. Для разработки мультимедийного УМК по дисциплине "Экология» необходимы следующие аппаратные и программные средства: ПК типа AMD Phenom(tm)II, оперативная память - 4096 Мб, сводное пространство на жёстком диске 1024 Мб, монитор разрешающей способностью 1024х768, операционная система Windows 7, iSpring Suite 7. УМК подходит для самостоятельного использования студентами в качестве учебно-методических материалов при дистанционном обучении для теоретической подготовки, выполнения практических работ, а также подходит для сопровождения всех видов учебной деятельности при очной форме обучения.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20856

Лебедева О.В.

Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Общая психология: Эмоционально-волевая сфера и психические состояния человека»


Тип ЭВМ:    IBM  PC  486/ Pentium/AMD; Тип и версия ОС: Windows XP
Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Общая психология: Эмоционально-волевая сфера и психические состояния человека» предназначен для самостоятельной работы студентов, обучающихся по направлению 030300.62 - «Психология» в целях реализации требований ФГОС ВПО по повышению качества подготовки бакалавров. Электронный курс содержит теоретические и методические материалы, позволяющие повысить уровень компетентности студентов в рамках изучения данной дисциплины. Новизна курса определяется авторским подходом к структурированию разделов и тем, к системе контроля знаний и предусматривает рейтинговый метод оценки. Каждый модуль состоит из дидактической и учебно-контрольной частей. Результаты овладения дидактической частью, а также результаты выполнения учебно-контрольных материалов отражаются в индивидуальном плане-отчете по каждому пользователю. При создании ЭУМК была использована платформа  LMS Moodle. Разработка осуществлялась с применением инструментария Moodle, программ MS Office, Adobe Reader, гипертекстовой технологии.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20857

Васильев А.В.

Программа для ЭВМ «Расчёт параметров анкерной крепи участковых подготовительных выработок в угольных шахтах»


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows *


Программа написана по методике КузНИУИ. В исходных данных задаются горно-геологические характеристики угольного пласта, число литологически однородных слоев в кровле пласта, их коэффициенты крепости, слоистости и трещиноватости, размеры подготовительной выработки. Выходные параметры программы расчётов: коэффициент устойчивости пород кровли пласта; глубина отжима угля в боках подготовительной выработки; высота свода расслоения пород в кровле подготовительной выработки; длина закрепления анкера вi-ом литологическом слое породы; прочность закрепления анкера в i-ом литологическом слое породы; необходимая длина анкеров в кровле пласта; необходимое число анкеров на 1 м2 поддерживаемой кровли выработки; плотность установки анкеров в боках выработки для удержания отжимаемого угля. Программа предназначена для студентов, обучающихся по направлению 130400 «Горное дело". Список литературы: Васильев А.В. Программа для ЭВМ "Расчёт параметров крепи капитальных горных выработок в угольных шахтах» //Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 02 (57). С. 35.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20858

Ухвачева П.А., Алексеева Н.С.

Моделирование процессов нуклеосинтеза


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 7

Разработанный электронный ресурс предназначен для начального изучения астрофизики школьниками и студентами.   Область применения: дает представление об этапах нуклеосинтеза, основных термоядерных реакциях, в том числе образовании водорода; учитывает массу звезды, при образовании каждого конкретного элемента; отвечает на вопрос о причине остановки нуклеосинтеза в звездном ядре на элементе железо; показывает различные таблицы и схемы необходимые для понимания процессов нуклеосинтеза.   Ограничения: программа предназначена для изучения основных понятий  и ознакомления с основными реакциями звездного нуклеосинтеза, а не для  глубокого его изучения.  Программный продукт создан в программе MicrosoftVisualStudio 2010 на языке программирования C#.   Специальных условий организационного, технического и технологического характера кроме ОС и установленной программы MicrosoftVisualStudio 2010  не требует.  Основным условием передачи документации на разработку является регистрация образовательного ресурса.
УДК 
691:620.179.1

№ ОФЭРНиО: 20859
Вершинина М.Л., Гафу Е.О., Павлов С.В.

Компьютерный метод измерения геометрических характеристик керамических и силикатных строительных изделий


Тип ЭВМ:    Intel Pentium;
Тип и версия ОС: Windows XP


Новизна изобретения заключается в создании компьютерного метода измерения показателей внешнего вида строительного изделия, основанного на анализе цифрового изображения сканированной поверхности изделия, а также  предложено программное обеспечение, позволяющее оперативно осуществлять процесс компьютерного измерения геометрических и структурных показателей строительных изделий. Компьютерный метод аналогов не имеет.
УДК 
691:620.19

№ ОФЭРНиО: 20860

Вершинина М.Л., Гафу Е.О., Павлов С.В.

Компьютерный метод измерения дефектности строительных изделий


Тип ЭВМ:    Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows XP


Новизна изобретения заключается в создании компьютерного метода измерения дефектности строительного изделия, основанного на анализе цифрового изображения сканированной поверхности изделия, а также  предложено программное обеспечение, позволяющее оперативно осуществлять процесс компьютерного измерения размеров дефектов строительных изделий. Компьютерный метод аналогов не имеет.
УДК 
691.327.33

№ ОФЭРНиО: 20861

Егорова А.С., Павлов С.В.
К
Компьютерный метод измерения пористости ячеистых строительных изделий


Тип ЭВМ:    Intel Pentium;
Тип и версия ОС: Windows XP


Новизна изобретения заключается в создании компьютерного метода измерения пористости строительного изделия, основанного на анализе черно-белого цифрового изображения сканированной поверхности изделия. Расчет ведется по показателю общей пористости изделия. Кроме этого, оценка пористости проводится по секториальному и радиальному разделению. Компьютерный метод аналогов не имеет.
УДК 
004.934.2,004.357
№ ОФЭРНиО: 20862

Томчук К.К.

Система модификации темпа произнесения речевых фонограмм
/ ФГАОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического
Тип ЭВМ:    Intel Core i5;
Тип и версия ОС: Windows 7


Назначением программы является автоматическая модификация (ускорение либо замедление в задаваемое количество раз) темпа произнесения речевых фонограмм без искажения тембра диктора.  В результате работы программы модифицированная фонограмма может быть воспроизведена и сохранена в звуковой файл; возможно также сохранение в отдельный файл полученной в результате обработки фонограммы сегментационной разметки.  К основным областям самостоятельного применения программы следует отнести ведение оперативной стенографии (ручной перевод фонограммы в текстовую форму), а также адаптацию комфортности восприятия речевой информации (настройка подходящей скорости воспроизведения при прослушивании аудиокниг, аудиоэкскурсий и т.п.).  В качестве модуля, производящего сегментацию речевых сигналов, программа может быть использована в системах распознавания, сжатия, шумоочистки речевых сигналов.  Программа написана на языке MATLAB, доступна в вариантах исходного MATLAB-кода либо скомпилированного приложения. Запуск программы, представленной в виде исходного MATLAB-кода, требует наличия предустановленной на вычислительной машине среды MATLAB 7.0.4.  В случае использования скомпилированного в exe-файл варианта программы наличие предустановленной среды MATLAB необязательно: при ее отсутствии достаточно установить окружение MATLAB Compiler Runtime.    Список литературы: 1. Томчук К. К., Зилинберг А. Ю. «Общая методика сравнения эффективности алгоритмов сегментации и параметризации речевых сигналов» //Сборник докладов Научной сессии ГУАП. 2012. Ч.2. С. 53–56.  2. Томчук К. К., Зилинберг А. Ю. «Иерархическая модель и базовые алгоритмы временной сегментации речевых сигналов» // Ученые записки Петрозаводского государственного университета. 2013. №2(131). С. 114–119.
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Электронная система проверки знаний по учебному курсу «Грузоведение» / ФГАОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического


Тип ЭВМ:    Intel Core i6;
Тип и версия ОС: Windows 7

Современная тенденция заключается в создании специализированных обучающих и проверяющих знания программ на основе интернет технологии. При подготовке специалистов по направлениям таким как «Технология транспортных процессов» и «Организация перевозок и управление на транспорте», особое внимание уделяется базовому курсу «Грузоведение». В рамках данного курса раскрываются основные положения теории и практики грузовой работы на видах транспорта, вопросы подготовки грузов к перевозке, вопросы хранения, вопросы транспортировки грузов в зависимости от их свойств. Большое внимание в рамках данного курса уделяется историческому опыту развития теории и практики грузовой и коммерческой работы на транспорте. Все данные разделы вошли в специализированную информационную систему которая позволяет и проверять знания в данной области.  Информационная система работает в многопользовательском режиме, позволяя одновременно  работать большому количеству обучающихся.
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Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Бизнес-планирование» / ГБОУ ВПО Нижегородский государственный педагогический университет им. Козьмы Минина
Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 2003


Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Бизнес-планирование» предназначен для студентов ФГБОУ ВПО Нижегородский государственный педагогический университет, обучающихся по направлению подготовки 38.03.01 «Экономика», профилю подготовки «Экономика предприятий и организаций». Комплекс может применяться как в процессе аудиторной работы, так и самостоятельной работы студентов. Реализуется в электронной системе управления курсами Moodle, в разделе Нижегородского государственного педагогического университета на сайте moodle.mininuniver.ru. Электронный учебно-методический комплекс включает описание, приветствие, требования к обязательному минимуму содержания дисциплины, рабочую программу по дисциплине, типовую форму индивидуального рейтинг-плана студента, инструкцию по работе с ЭУМК, дидактические материалы, материалы для контроля знаний, словари и перечень источников для самообразования. Электронный учебно-методический комплекс «Бизнес-планирование» входит в комплект бесплатных учебно-методических материалов, доступных студентам Нижегородского государственного педагогического университета.
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