ХРОНИКИ ОБЪЕДИННОГО ФОНДА

ЭЛЕКТРОННЫХ РЕСУРСОВ

«НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ»

№ 05 (72) май 2015
УДК 
658.628

№ ОФЭРНиО: 20865

Грузинцева Н.А., Панов Д.А., Гусев Б.Н.

Компьютерная программа количественной оценки конкурентоспособного ассортимента


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows *

Компьютерная программа количественной оценки конкурентоспособного ассортимента предназначена для повышения быстродействия расчета комплексного показателя конкурентоспособного ассортимента при использовании персонального компьютера.  Для работы с программой необходимо иметь персональный компьютер типа IBM Intel с операционной системой Window 7 и выше и оперативной памятью от  512  Мб.  Общий объем электронного продукта  200 Мб. Список литературы: 1. Круглова Е.Н., Грузинцева Н.А., Шаломин О.А., Гусев Б.Н. Программа для автоматизации оценки качества мужских костюмов // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2012. Т. 1. № 12 (43). С. 30. 2. Круглова Е.Н., Грузинцева Н.А., Шаломин О.А., Гусев Б.Н. Программа для проектирования качества швейных изделий// Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2012. Т. 1. № 12 (43). С. 31.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20866

Родионов В.А.

Инновационные технологии в спорте и физическом воспитании подрастающего поколения: материалы V научно-практической конференции с международным участием (26 марта 2015 г., Москва) / ПИФКиС МГПУ. М., 2015.
/

МГПУ Педагогический институт физической культуры и спорта

Тип ЭВМ:    
Intel Core i3;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Инновационные процессы в области физической культуры и спорта не могли не затронуть систему высшего образования в этой сфере. С одной стороны, это вызвано реформами высшего образования в нашей стране, обусловленными, в частности, Болонским процессом. С другой стороны, в обществе формируется конкретный запрос не только на определенные профессии, но и глубину их освоения, а также оптимальные формы организации образовательного процесса при их освоении.  Настоящая работа – это публикация результатов научных исследований ППС, магистров, аспирантов ПИФКиС – участников V научно-практической конференции с международным участием «Инновационные технологии в спорте и физическом воспитании подрастающего поколения»,  состоявшейся в Педагогическом институте физической культуры и спорта Московского городского педагогического университета 26 марта 2015 г.
УДК 
004.4

№ ОФЭРНиО: 20867

Баранова И.В., Горохова Е.А.

Комплекс программ EGlossBuilder для создания и работы с электронными глоссариями


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Комплекс программ EGlossBuilder предназначен для создания и работы с электронными глоссариями. Комплекс программ EGlossBuilder может быть использован для создания и работы с электронными глоссариями для любых дисциплин высшего, среднего профессионального и общего образования. Также программный комплекс может быть полезен для создания справочников по разделам любых научных направлений и областей знаний. Среда разработки - PHP. Для работы с комплексом программ EGlossBuilder необходимо иметь персональный компьютер типа IBM PC Pentium IV с операционной системой Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7 или Linux и оперативной памятью от 512 Мb. Программный комплекс может использоваться в сети.
УДК 
72.01, 72.021, 378

№ ОФЭРНиО: 20868

Метленков Н.Ф.

Динамика архитектурного метода


Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Монография содержит социально-философский, социокультурный и профессиональный анализ динамики архитектурного метода, как в архитектурном творчестве, так и в архитектурном образовании рубежа II-III тысячелетий Исследование развертывается от постановки проблемы динамики архитектурного метода к предложениям ее решения на парадигмальном уровне.  Работа может использоваться в качестве электронного учебника для студентов магистратуры и старших курсов бакалавриата, обучающихся по группе направлений «Архитектура«, а также для аспирантов, осваивающих архитектурно-педагогические программы. Кроме того, она будет полезна ученым-гуманитариям, исследователям архитектуры и архитектурного образования, педагогам-архитекторам, практикующим архитекторам и всем,  интересующимся вопросами исторических закономерностей становления профессиональных средств архитектурного творчества.  Работа является научным изданием.  Монография представлена на CD-ROM. Для воспроизведения необходим компьютер или ноутбук, оснащенный системой Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7 и программным обеспечением: Adobe Reader X/Soda PDF 5, Internet Explorer/Opera. Официальное размещение полного текста монографии в открытом доступе - в сети Internet не предполагается.  Список литературы: 1. Метленков Н.Ф. Архитектурное образование: проблемы развития: монография / Н.Ф. Метленков, А.П.Кудрявцев, А.В.Степанов, Ю.П.Волчок. - М.: Эдиториал УРСС, 2002. - 152 с.; 2. Метленков Н.Ф. Парадигмальность в архитектуре / Н.Ф. Метленков // Архитектура и строительство России. - 2011. - №3, №7; 3. Метленков Н.Ф. Пути совершенствования архитектуры и архитектурного образования в современной России / Н.Ф. Метленков // Профессиональное образование. Столица, 2013. - №11. - С. 19-24.; 4. Metlenkov N. Social-space creative education / N. Metlenkov // Philosophy as Inquiry and Way of Life: Abstracts of XXIII World Congress of Philosophy. - Athens: University of Athens, 2013. - P.462.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20869

Гумерова Г.А., Никифорова А.А.

Учебная программа дисциплины «Экскурсионная и выставочная работа»


Тип ЭВМ:    
Pentium 120;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Общей целью дисциплины «Экскурсионная и выставочная работа» является формирование у студентов системы знаний и практических навыков в вопросах программирования и реализации туристско-экскурсионной деятельности.  Курс  дает возможность  будущим специалистам-менеджерам туризма освоить основы экскурсоведения, музейного и выставочного дела, что позволит творчески и грамотно осуществлять туристско-операторскую и методико-экскурсионную деятельность;  сформировать навыки подготовки экскурсии и техники ее проведения;  дать представление о месте и роли выставочной деятельности в индустрии гостеприимства;  способствовать подготовке высококвалифицированных специалистов в области туризма.
УДК 
004.021

№ ОФЭРНиО: 20870

Григорьева Д.Р., Файзуллина А.Г., Куликова А.Н.

Компьютерная программа «Логистика запасов»


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Логистика, имея целью повышение эффективности функционирования организаций и экономике в целом, занимается управлением потоками материальных ресурсов. Предметом изучения являются не сами материальные ресурсы как таковые, а их движение в пространстве и во времени. Под движением при этом понимается непрерывное изменение состояния материальных ресурсов по количеству, качеству, месту нахождения. Именно движение как предмет исследование позволил логистике занять место самостоятельной науки. Разработанное приложение помогает решать задачи, целью которых является обеспечение потребителя материальными ресурсами: система управления запасами с фиксированным размером заказа, система управления запасами с фиксированным интервалом времени между заказами. Список литературы: Григорьева Д.Р., Файзуллина А.Г., Шарипов Р.Ш. Решение задачи Штейнера: свидетельство о регистрации электронного ресурса №20726; заявл. от 14.10.2014; опубл. 16.01.2015 «Хроники объединенного фонда электронных ресурсов «Наука и образование». № 1 (68) январь 2015. Т. 1. 
УДК 
811.1/.8

№ ОФЭРНиО: 20871

Харламенков А.Е.

Электронная справочно-аналитическая система «Русско-жестовый толковый словарь»


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Linux

Электронная справочно-аналитическая система «Русско-жестовый толковый словарь» (далее — Словарь) осуществляет сбор, описание, структурирование лексики русского жестового языка (РЖЯ); формирование фактологической базы для изучения РЖЯ; нормализация жестового языка, а также используется  для просвещение в области РЖЯ:  работа в справочном режиме, аналогичном изданию Словаря на бумажном носителе, и обучение РЖЯ — работа в аналитическом режиме для углублённого изучения РЖЯ. Словарь предназначен для двух целевых групп: 1. специалистов (во-первых – переводчиков жестового языка) и студентов языковых курсов; 2. носителей жестового языка (глухих) и неспециалистов широкого круга.    Словарь  не является сервисом машинного перевода.    В целях организации доступа целевых группы, Словарь размещён в сети Интернет на сайте Сообщества переводчиков www.SurdoCentr.ru.  Для работы со Словарем необходимы современные ПК (независимо от типа) и планшеты; экран более 10.  Словарь работает в любом современном браузере (независимо от ОС), поддерживающем технологию HTML5.  Словарь является сервисом и не распространяется на физических носителях.    
УДК 
330.101.542

№ ОФЭРНиО: 20872

Щипицын А.Г., Тимашов В.А.

Имитационная модель функционирования кредитной организации


Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Разработанная программа представляет собой имитационную модель функционирования кредитной организации на каждом интервале времени кредитования. Программа позволяет определять: процентные числа по кредитам, величины относительной и абсолютной прибылей и суммарной прибыли на основе информации о выделяемых на кредитование суммах, количествах получателей кредитов, прогнозам по количествам получателей, которые не вернут кредиты, и величин желаемых прибылей. Для создания программы использован язык программирования Borland Pascal 7.0. 
УДК 
330.101.542

№ ОФЭРНиО: 20873

Щипицын А.Г., Тимашов В.А.

Программа определения беспроигрышных вариантов и желаемой прибыли в одной игровой задаче


Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Программа предназначена для решения следующей задачи. Проводятся реальные спортивные игры, благодаря которым делает бизнес некая организация путём сбора добровольных денежных средств у лиц, желающих попытать счастье выиграть деньги за счёт совпадения своих прогнозов с результатами исхода реальной игры. Эта организация предлагает список, состоящий из n чисел, каждое из которых представляет собой коэффициент увеличения денежной ставки лица в случае совпадения его прогноза с реальным исходом игры. В качестве количественных критериев прогноза этой организацией могут быть установлены, например, такие критерии, как: выигрыш конкретной команды, ничья, разность забитых и пропущенных голов, и т.п. до числа n>2. Особенность ситуации заключается в том, что лицо имеет свой денежный ресурс, но не желает его потерять, а желает его вернуть и, возможно ещё и с небольшой прибылью. Рассматривается одна игра, в которой n критериев, по которым установлены коэффициенты увеличения ставок. Задача заключается в определении: 1) соотношения между коэффициентами, при котором общий относительный ресурс, будучи разделённым между коэффициентами, может дать прибыль; 2) относительных долей общего ресурса, при которых будет иметь место прибыль; 3) величин относительной и абсолютной прибылей. Для разработки программы использован язык программирования Borland Pascal 7.0, Тип ЭВМ:   Athlon. Тип и версия ОС:  Windows XP.
УДК 
531.395

№ ОФЭРНиО: 20874

Щипицын А.Г.

Программа определения параметров геометрии масс тела на основе измеряемых характеристик его движения


Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows XP
Программа предназначена для решения следующей задачи. Неоднородное тело АВ, у которого один размер намного больше двух других (например, неоднородный стержень), начинает движение из неподвижного состояния и движется в вертикальной плоскости под действием приложенной в точке В силы, вектор которой составляет с горизонтальной прямой заданный угол, скользя своим концом А по шероховатой горизонтальной плоскости. Во время движения тела измеряют: угол наклона тела к горизонту; его угловую скорость и угловое ускорение; перемещение и ускорение конца А тела; силу реакции плоскости на тело и  фиксируют эти величины в некоторый момент времени. Определить массу  тела, расстояние от конца А тела до его центра масс и момент инерции тела относительно его центра масс. Для создания программы использован язык программирования Borland Pascal 7.0., Тип ЭВМ:   Athlon. Тип и версия ОС:  Windows XP.     Список литературы:   1. Тверской, М.М. Автоматизированный контроль и коррекция распределения масс изделий машиностроения / М.М. Тверской // Челябинск: Издательство ЧГТУ, 1997. - 184 с.   2. Шахина М.А., ЩипицынА.Г. Пакет программ для определения переменной массы движущегося тела на основе инерциальной информации // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2010. Т.1. №10 (17). С. 2.   3. Шахина М.А., Щипицын А.Г. Пакет программ для определения переменного момента инерции движущегося тела на основе инерциальной информации // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2010. Т.1. №10 (17). 
УДК 
372

№ ОФЭРНиО: 20875

Герасименко Н.И., Герасименко Л.А., Герасименко Т.Н.

Компьютерное моделирование некоторых физических процессов


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Данная работа относится к области прикладной информатики и посвящена компьютерному математическому моделированию некоторых задач общей физики. Она представляет собою сборник методических указаний к выполнению практических работ, посвященных табличному представлению некоторых математических моделей физики, имеющих, как практическое, так и сугубо историческое значение.  Сборник адресован преподавателям информатики, школьникам старших классов и студента младших курсов.  Выполнение практических работ, помещенных в данном сборнике, требует наличия компьютерного класса с установленным программным обеспечением общего назначения, а именно: операционной системы и электронных таблиц. Список литературы: 1. Герасименко Н.И. Программа «Цвет» версия 1 // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2012. Т. 1. № 02 (33). С. 20. 2. Герасименко Н.И., Герасименко Л.А.. Цвет и его цифровое представление // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2013. Т. 1. № 02 (45). С. 45. 
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20876

Авдеев В.В., Соколов С.Л., Волченков В.А.

Дистанционный учебный курс «Радиотехнические цепи и сигналы. Ч. 2» / 
ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Дистанционный курс предназначен для обучения студентов всех форм обучения и является вводным курсом к ряду дисциплин по радиотехнике.  Учебно-методические материалы сгруппированы в 12 тематических модулях, в которых размещаются инструкции для студентов, полный курс лекций, контрольные вопросы, задания для контрольных работ, тематические тесты, справочные материалы и др., а также элементы коммуникативного назначения.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности. 
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20877

Нелидкин А.М.

Дистанционный учебный курс «Социальная работа с молодежью» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Дистанционный учебный курс предназначен для студентов очной формы обучения (направление подготовки 040400 «Социальная работа»). Учебно-методические материалы сгруппированы в 25 тематических модулей, в которых размещаются инструкция для студентов, полный курс лекций, материалы и задания для практических занятий, контрольные вопросы, тематические и итоговый тесты, справочные материалы и др., а также элементы коммуникативного назначения. Курс может быть использован для поддержки обучения преподавателями в очной и дистанционной формах, а также смешанной форме, которая сочетает аудиторные занятия с элементами дистанционного обучения.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза, если ресурс будет находиться на сервере системы дистанционного обучения. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20878

Асташина О.В.

Дистанционный учебный курс «Экономика для бакалавров I» /
ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Дистанционный учебный курс предназначен для студентов очно а также заочной форм обучения, получающих степень бакалавра в области экономики. В тематических модулях курса изложены материалы, раскрывающие основные грамматические и лексические материалы, предусмотренные программой. Слушатели обеспечиваются набором электронных учебно-методических и справочных материалов, инструкциями и методическими рекомендациями. Курс может быть использован для поддержки обучения студентов в очной и дистанционной формах, а также смешанной форме, которая сочетает аудиторные занятия с элементами дистанционного обучения.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb.  Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза, если ресурс будет находиться на сервере системы дистанционного обучения. Список литературы: 1. Асташина О.В. «Дистанционный учебный курс "Теория перевода"» // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2012. Т. 1. № № 04 (35) С. 44.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20879

Карпунина Е.В., Карпунин А.Ю.

Дистанционный учебный курс «Статистика»
 / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Дистанционный учебный курс предназначен для студентов очной формы обучения, обучающихся по специальности 080101 «Экономическая безопасность». В тематических модулях курса изложены материалы, раскрывающие основные положения как общей теории статистики, так и социально-экономической статистики. Слушатели обеспечиваются набором электронных учебно-методических и справочных материалов, инструкциями и методическими рекомендациями. Курс может быть использован для поддержки обучения преподавателей в очной и дистанционной формах, а также смешанной форме, которая сочетает аудиторные занятия с элементами дистанционного обучения  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза, если ресурс будет находиться на сервере системы дистанционного обучения.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20880

Чеглакова С.Г., Карпунина Е.В.

Дистанционный учебный курс «Комплексный экономический анализ финансово-хозяйственной деятельности»
/ ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Дистанционный учебный курс предназначен для студентов очной формы обучения, обучающихся по направлению 080100 «Экономика», профиль «Бухгалтерский учёт, анализ и аудит». В тематических модулях курса изложены материалы, раскрывающие основные методы и процедуры комплексного экономического анализа финансово-хозяйственной деятельности. Слушатели обеспечиваются набором электронных учебно-методических и справочных материалов, инструкциями и методическими рекомендациями. Курс может быть использован для поддержки обучения преподавателей в очной и дистанционной формах, а также смешанной форме, которая сочетает аудиторные занятия с элементами дистанционного обучения.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза, если ресурс будет находиться на сервере системы дистанционного обучения. Список литературы: 1. Чеглакова С.Г., Скрипкина О.В., Киселева О.В. Дистанционный учебный курс «Бухгалтерский и налоговый учет» // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 6(61). С.36. 
УДК 
378.02:37.016
№ ОФЭРНиО: 20881

Лисина Е.А., Мостяев Ю.Н.

Дистанционный учебный курс «Политология» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Дистанционный учебный курс предназначен для студентов очной, заочной форм обучения всех направлений подготовки РГРТУ. Учебно-методические материалы сгруппированы в 13 тематических модулей, в которых размещаются инструкция для студентов, полный курс лекций, материалы и задания для практических занятий, контрольные вопросы, итоговый тест, справочные материалы и др., а также элементы коммуникативного назначения.  В тематических модулях курса рассмотрены такие темы, как политология как наука о политике, политика и власть как общественные явления, политическая система общества и др. Курс может быть использован для поддержки обучения в очной и дистанционной формах, а также смешанной форме, которая сочетает аудиторные занятия с элементами дистанционного обучения.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза, если ресурс будет находиться на сервере системы дистанционного обучения. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20882

Нелидкин А.М.

Дистанционный учебный курс повышения квалификации специалистов социальной работы «Инновационные процессы в системе реабилитации детей-инвалидов» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Дистанционный учебный курс «Инновационные процессы в системе реабилитации детей-инвалидов» предназначен для повышения квалификации специалистов социальной работы. Учебно-методические материалы сгруппированы в 12 тематических модулей, в которых размещаются инструкция для слушателей, полный курс лекций, материалы и задания для практических занятий, контрольные вопросы, тематические и итоговый тесты, справочные материалы и др., а также элементы коммуникативного назначения. В тематических модулях курса рассмотрены такие темы, как сущность и основные понятия инноватики, современные социальные технологии в социальной работе, реализация инновационной функции социальной сферы в современной российской действительности, социальная реабилитация детей-инвалидов и их интеграция в социум и др.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза, если ресурс будет находиться на сервере системы дистанционного обучения. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. 
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20883

Асташина О.В.

Дистанционный курс профессионально ориентированного английского языка «Экономика для магистрантов: направление подготовки - Финансовый менеджмент» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет
Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Дистанционный учебный курс предназначен для магистрантов очной формы обучения, направление подготовки 38.04.01. «Финансовая экономика». В тематических модулях курса изложены материалы, раскрывающие основные направления профессиональной подготовки магистрантов в области финансового менеджмента. В частности рассмотрены такие темы, как финансовая документация, инвестиции, налоги, инфляция, оценка компании. Слушатели обеспечиваются набором электронных учебно-методических и справочных материалов, инструкциями и методическими рекомендациями. Курс может быть использован для поддержки обучения преподавателей в очной и дистанционной формах, а также смешанной форме, которая сочетает аудиторные занятия с элементами дистанционного обучения.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза, если ресурс будет находиться на сервере системы дистанционного обучения. 1. Асташина О.В. «Дистанционный учебный курс "Теория перевода"» // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2012. Т. 1. № № 04 (35) С. 44.
УДК 
378.02:37.016
№ ОФЭРНиО: 20884
Губарев А.В.

Дистанционный учебный курс «История направления. Стандартизация и метрология»
 / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет
Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Дистанционный учебный курс разработан в соответствии с ФГОС ВПО, ступень - бакалавриат, очная и заочная форма обучения по направлению 27.03.01 «Стандартизация и метрология». В состав курса входят следующие учебно-методические и справочные материалы:программа дисциплины, методические указания студенту, план изучения дисциплины и критерии оценки результатов обучения, лекционный материал, тематические интернет-ресурсы. В каждом тематическом модуле размещены, задания различных типов, приведены формы для их выполнения, дополнительный материал. Для коммуникации используются различные типы форумов. Курс включает в себя итоговое тестирование.   Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске- не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Представлены списки литературы и ресурсы Интернет для дополнительного изучения материалов курса. Для доступа к дистанционному курсу необходимо наличие подключения компьютера или мобильного устройства пользователя к сети Интернет.
УДК 
378.02:37.016
№ ОФЭРНиО: 20885

Губарев А.В.
Дистанционный учебный курс «Методы исследований в области стандартизации и сертификации» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Дистанционный учебный курс разработан в соответствии с ФГОС ВПО, ступень - бакалавриат, очная и заочная форма обучения по направлению 27.03.01 «Стандартизация и метрология». В состав курса входят следующие учебно-методические и справочные материалы: программа дисциплины, методические указания студенту, план изучения дисциплины и критерии оценки результатов обучения, лекционный материал, тематические интернет-ресурсы. В каждом тематическом модуле размещены, задания различных типов, приведены формы для их выполнения, дополнительный материал.  Для коммуникации используются различные типы форумов. Курс включает в себя итоговое тестирование. Представлены списки литературы и ресурсы интернет для дополнительного изучения материалов курса.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для доступа к дистанционному курсу необходимо наличие подключения компьютера или мобильного устройства пользователя к сети Интернет.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20886

Пржегорлинский В.Н., Кузьмин Ю.М, Фомина К.Ю, Александров И.А. 

Электронный образовательный модуль «Физические основы возникновения технических каналов утечки информации» /
ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет


Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Электронный образовательный модуль «Основы информационной безопасности» предназначен для системы дополнительного профессионального образования. Обучаемые обеспечиваются набором электронных учебно-методических и справочных материалов, получают возможность тестировать свои знания, а также просматривать результаты своих тестов. Ресурс позволяет обеспечить поддержку преподавателям при очной и дистанционной формах обучения, существенно снизив их нагрузку.  Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза, если ресурс будет находиться на сервере системы дистанционного обучения.  Системные требования: Windows XP, Windows Vista, Windows 7, процессор Intel Pentium 4 или более поздней версии, оперативная память 512 Мб, HDD 20 Гб, любая аудио и видео карта. 
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 20887

Пржегорлинский В.Н., Кузьмин Ю.М., Фомина К.Ю., Фёдорова М.В.

Электронный образовательный модуль «Основы информационной безопасности» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Электронный образовательный модуль «Основы информационной безопасности» предназначен для системы дополнительного профессионального образования. Обучаемые обеспечиваются набором электронных учебно-методических и справочных материалов, получают возможность тестировать свои знания, а также просматривать результаты своих тестов. Ресурс позволяет обеспечить поддержку преподавателям при очной и дистанционной формах обучения, существенно снизив их нагрузку.  Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза, если ресурс будет находиться на сервере системы дистанционного обучения.  Системные требования: Windows XP, Windows Vista, Windows 7, процессор Intel Pentium 4 или более поздней версии, оперативная память 512 Мб, HDD 20 Гб, любая аудио и видео карта. 
УДК 
378.02:37.016
№ ОФЭРНиО: 20888

Клейносова Н.П.

Дистанционный учебный курс «Информационные технологии в менеджменте» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Дистанционный учебный курс «Информационные технологии в менеджменте" разработан в соответствии с ФГОС ВПО, ступень - бакалавриат, заочная форма обучения по направлению 38.03.02 "Менеджмент». В состав курса входят следующие учебно-методические и справочные материалы: программа дисциплины, методические указания студенту, план изучения дисциплины и критерии оценки результатов обучения, лекционный материал, тематические интернет-ресурсы. В каждом тематическом модуле размещены  задания различных типов, приведены формы для их выполнения, дополнительный материал. Для коммуникации используются различные типы форумов. Курс включает в себя варианты заданий итоговой контрольной работы, рекомендации по ее выполнению, итоговое тестирование, дополнительное задание. Представлены списки литературы и ресурсы интернет для дополнительного изучения материалов курса.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее200Мb; оперативная память512 Мb. Для доступа к дистанционному учебному курсу необходимо наличие подключения компьютера или мобильного устройства пользователя к сети Интернет. 
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20889

Белоглазов В.П., Белоглазова Л.В.

Мультимедийный учебно-методический комплекс для дистанционного обучения  по дисциплине «История теплоэнергетики» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет
Тип ЭВМ:    
AMD Phenom(tm)II;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Мультимедийные лекции по дисциплине «История теплоэнергетики» разработаны по всем темам курса и занимают 1311,4  Мб. Для разработки мультимедийного УМК по дисциплине «История теплоэнергетики» необходимы следующие аппаратные и программные средства: ПК типа AMD Phenom(tm)II, оперативная память - 4096 Мб, сводное пространство на жёстком диске 1024 Мб, монитор разрешающей способностью 1024х768, операционная система Windows 7, iSpring Suite 7. УМК подходит для самостоятельного использования студентами в качестве учебно-методических материалов при дистанционном обучении для теоретической подготовки, выполнения практических работ, а также подходит для сопровождения всех видов учебной деятельности при очной форме обучения.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20890

Дюндик О.С.

Мультимедийный учебно-методический комплекс для дистанционного обучения  по дисциплине  «Теория механизмов и машин» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
AMD Phenom(tm)II;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Мультимедийные лекции по дисциплине «Теория механизмов и машин» разработаны по всем темам курса и занимают 365,5 Мб. Для разработки мультимедийного УМК по дисциплине «Теория механизмов и машин» необходимы следующие аппаратные и программные средства: ПК типа AMD Phenom(tm)II, оперативная память - 4096 Мб, сводное пространство на жёстком диске 1024 Мб, монитор разрешающей способностью 1024х768, операционная система Windows 7, iSpring Suite 7. УМК подходит для самостоятельного использования студентами в качестве учебно-методических материалов при дистанционном обучении для теоретической подготовки, выполнения практических работ, а также подходит для сопровождения всех видов учебной деятельности при очной форме обучения.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20891

Гаглоева А.Е.

Мультимедийный учебно-методический комплекс для дистанционного обучения  по дисциплине  «Экология» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет»
Тип ЭВМ:    
AMD Phenom(tm)II;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Мультимедийные лекции по дисциплине «Экология» разработаны по всем темам курса и занимают 577,2 Мб. Для разработки мультимедийного УМК по дисциплине «Экология» необходимы следующие аппаратные и программные средства: ПК типа AMD Phenom(tm)II, оперативная память - 4096 Мб, сводное пространство на жёстком диске 1024 Мб, монитор разрешающей способностью 1024х768, операционная система Windows 7, iSpring Suite 7. УМК подходит для самостоятельного использования студентами в качестве учебно-методических материалов при дистанционном обучении для теоретической подготовки, выполнения практических работ, а также подходит для сопровождения всех видов учебной деятельности при очной форме обучения.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20892
Притыкин Ф.Н., Осадчий А.Ю., Нефедов Д.И.

Программный модуль «Определение параметров, характеризующих манипулятивность плоских механизмов манипуляторов»
/ФГБОУ ВПО  Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
AMD Phenom(tm)II;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Программный модуль  позволяет осуществлять виртуальное моделирование механизмов роботов, имеющих произвольные структуру и число степеней подвижности. Может быть использован при проектировании технологических процессов выполняемых манипуляционными системами роботов в сложноорганизованных средах. Программный модуль представляет собой совокупность функций, описанных на языке AutoLISP для программы AutoCAD. Технические требования: IBM PC совместимая ЭВМ, Windows *, ОП – 512 Мб. Аналоги отсутствуют. Литература: 1.  Притыкин, Ф. Н.   Анализ показателей маневренности механизмов манипуляторов, имеющих различную структуру кинематических цепей /  Ф. Н. Притыкин,  Е. А.  Чукавов // Мехатроника, автоматизация, управление. – 2013, №1. – С. 35–39.  2. Притыкин, Ф. Н. Исследование влияния структуры и геометрических параметров незамкнутых механизмов манипуляторов на их показатели маневренности при синтезе движений по вектору скоростей/  Ф. Н. Притыкин,   Е. А. Чукавов // Омский научный вестник. Серия Приборы, машины и технологии. – 2012, – №3. – С. 64– 67.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20893

Воронков  О.Ю.

Электронное учебное пособие «Подготовка газодымозащитника» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
AMD Phenom(tm)II; 
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Электронное учебное пособие «Подготовка газодымозащитника»  предназначено для изучения дисциплины  «Подготовка газодымозащитника» по направлению  подготовки специалитета 280705.65 - "Пожарная безопасность»  рассмотрены вопросы подготовки специалистов и функционирования газодымозащитной службы, виды пожарной техники ГДЗС, их назначение, устройство и классификация.   Предназначено для студентов вузов и слушателей профессиональной переподготовки, изучающих дисциплину «Подготовка газодымозащитника». Состоит из 5 глав теории, 5 практических работ, библиографического списка,  контрольных вопросов по всем главам.  Пособие выполнено с использованием программного продукта SunravBook.    Для изучения материалов, представленных в данном проекте, необходимо наличие компьютера с конфигурацией: процессор Pentium IV; операционная система: Windows XP, оперативная память 512 Мб. Аналоги отсутствуют.   Литература::1. Безбородько М.Д. Пожарная техника :  учебник. – М. : Академия ГПС МЧС России, 2004. – 550 с. 2. Теребнев В.В. Пожарная техника : учеб. пособие. – М. : Академия ГПС МЧС России, 2007. – 205 с.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20894

Магазев А.А., Тимохин С.И.

Библиотека программ «Исследование моделей информационной безопасности» /  ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет
Тип ЭВМ:    
AMD Phenom(tm)II;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

"Библиотека программ предназначена для исследования моделей информационной безопасности. Интеграция данной библиотеки в образовательный процесс позволит организовать современный учебный материал и проводить интерактивные лекционные и лабораторно-практические занятия. Также библиотека может быть полезна широкому кругу специалистов, интересующихся вопросами компьютерной безопасности. Данная библиотека включает три приложения, дополняющий стандартный функционал среды Wolfram Mathematica. Чтобы приступить к использованию библиотеки, достаточно иметь начальные теоретические знания в области информационной безопасности и построения моделей безопасности. Для работы с программой требуются начальные навыки работы с системой Wolfram Mathematica. Все команды и функции выполнены в стиле данной системы.  Аналоги отсутствуют.  Библиографический список:1. Магазев, А. А., Тимохин, С. И.  Возможности использования системы Wolfram Mathematica для исследования модели безопасности Белла-Лападулы// Информационные технологии в науке и производстве : материалы Всероссийской молодежной научно-технической конференции / Министерство образования и науки РФ. – Омск, 2015. – С. 32–37.  2. Магазев А. А. Реализация модели Белла-ЛаПадулы в системе компьютерной алгебры Mathematica [Текст] / А. А. Магазев, С. И. Тимохин // Молодой ученый. — 2015. — №3. — С. 68–71. 

УДК 
378.02:37.016
№ ОФЭРНиО: 20895

Кадырова Э.А.
Дистанционный учебный курс «Культура речи и деловое общение» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Дистанционный учебный курс «Культура речи и деловое общение», является прикладной учебной дисциплиной, призванной ознакомить студентов с основами деловой коммуникации, особенностями речевого общения в деловой сфере, сформировать представления о культуре делового взаимодействии, а также навыки коммуникативно-речевой компетенции.  Содержание дистанционного учебного курса представлено 7 тематическими модулями, включающими лекционный (теоретический) материал и практические задания на основе принципа дополнительности, который осваивается студентами на занятиях в аудитории, а также в режиме дистанционного обучения. Значительное количество учебных занятий проводится в форме тренинга. Дистанционное обучение предполагает также работу в малых группах, подготовку презентаций, ролевые игры, групповые дискуссии. Большое внимание в ходе освоения дисциплины уделяется самостоятельной работе студентов, которая проводится под руководством преподавателя с использованием дистанционных образовательных технологий и выполняется в соответствии с учебным графиком.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности. 
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20896

Шаронов В.Е., Шаронова Ю.В.

Комплект электронных обучающих ресурсов по дисциплине   «Информационный менеджмент»


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows *

В комплекте обучающих ресурсов представлен теоретический и практический материал в виде скорм-пакета лекций, лабораторных работ  и тестов.  Скорм пакет состоит из пяти частей, по каждой из которых, в результате, обучаемому присваиваются компетенции. Практическая часть электронного образовательного ресурса содержит комплект методических рекомендаций и  направлена на решение практико-ориентированных задач из области управления информатизацией организации. Список литературы: 1. Дидык Т.Г., Шаронова Ю.В. Электронный учебник «Геоинформационные системы» : свидетельство об отраслевой регистрации разработки № 8136 от 16.05.2007; заявл. 14.04.2007; опубл. Компьютерные учебные программы и инновации. - № 10. - 2007. – С.56-57. 2. Шаронова Ю.В. Комплект электронных слайдов «Классификация информационных систем». // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2010. Т. 1. № 4 (11). С. 41
УДК 
656.7.022.1

№ ОФЭРНиО: 20897

Фетисов В.А., Майоров Н.Н., Некрасов И.С., Сорокин Е.С.

Программа для расстановки воздушных судов по местам стоянок и  специализированной техники на аэродроме


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программа предназначена  для решения задачи по расстановке воздушных судов  на территории аэродрома и размещения расстановки соответствующей специализированной техники, предназначенной для их обслуживания (багажный тягач, перронный автобус и другие). Программа должна использоваться для решения задачи реализации определения распределения мест стоянок воздушных судов на перронах и потоков движения воздушных судов, и способствовать формированию процессов оптимизации распределения взлетно-посадочныхполос. Программа может работать как в локальной так и в сетевой   версии. Список литературы: 1. Майоров Н.Н., Фетисов В.А., Таратун В.Е., Хмылова А.В.  Программа имитационного моделирования пассажиропотоков на территории аэровокзального комплекса (аэропорта) // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 3 (58). С.38. 2. Майоров Н.Н., Фетисов В.А., Ишкинина Е.Н. Алгоритм расчета параметров транспортных потоков, зависящих от уровня автомобилизации // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С.4. 
УДК 
621.865.8

№ ОФЭРНиО: 20898

Крахмалев О.Н., Петрешин Д.И., Федонин О.Н.

Метод построения геометрических моделей манипуляционных систем промышленных роботов и многокоординатных станков /
ФГБОУ ВПО Брянский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Разработанный продукт представляет собой метод построения геометрических моделей манипуляционных систем промышленных роботов и многокоординатных станков. Метод определяет порядок составления математической модели, описывающей геометрию манипуляционных систем промышленных роботов и многокоординатных станков. Метод реализован в виде программного модуля, содержащего набор функций написанных на языке программирования Си и размещённых в заголовочном файле (h-файле). Метод может быть использован в системах автоматизированного проектирования промышленных роботов и многокоординатных станков, а также в автоматических системах управления оборудованием робототехнических комплексов. Список литературы: 1.  Крахмалев О.Н. Математическое моделирование динамики манипуляционных систем промышленных роботов и кранов-манипуляторов / О.Н. Крахмалев. – Брянск: Изд.-во. БГТУ, 2012. – 200 с.  2. Зенкевич, С.Л. Основы управления манипуляционными роботами: Учебник для вузов / С.Л. Зенкевич, А.С. Ющенко. – М.: Изд-во МГТУ им. Н.Э. Баумана, 2004. – 480 с.  2. Федонин О.Н., Петрешин Д.И., Хандожко В.А., Агеенко А.В. Программа логики станка токарного патронно - центрового 16Б16Ф3 // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2012. Т. 1. № 3 (34). С. 84.
УДК 
621.865.8

№ ОФЭРНиО: 20899

Крахмалев О.Н., Петрешин Д.И., Федонин О.Н.

Методика параметризации геометрических (математических) моделей манипуляционных систем промышленных роботов и многокоординатных станков /  ФГБОУ ВПО Брянский государственный технический университет
Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Разработанный продукт представляет собой методику параметризации геометрических (математических) моделей манипуляционных систем промышленных роботов и многокоординатных станков. Геометрические модели параметризуются на основе первичных геометрических отклонений их звеньев. Методика реализована в виде программного модуля, написанного на языке программирования Си. Методика может быть использована в учебном процессе при подготовке бакалавров и магистров по направлению мехатроника и робототехника. Методика может быть использована также в производстве при разработке систем автоматизированного проектирования промышленных роботов и многокоординатных станков, а также в автоматических системах управления оборудованием робототехнических комплексов. Список литературы: 1. Крахмалев, О.Н. Математическое моделирование динамики манипуляционных систем промышленных роботов и кранов-манипуляторов: монография / О.Н. Крахмалев. – Брянск: БГТУ, 2012. –200 с. 2. Крахмалев, О.Н. Первичные отклонения геометрических параметров многозвенных механических систем промышленных роботов и станков с ЧПУ / О.Н. Крахмалев // Вестник Брянского государственного технического университета. –  2014. –№4. –С. 52–57. 3. Крахмалев, О.Н. Исследование малых отклонений от программных движений манипуляционных систем с упругой податливостью, сосредоточенной в сочленениях звеньев / О.Н. Крахмалев // Вестник Брянского государственного технического университета. –  2011. –№4. –С. 39–46. 4. Крахмалев, О.Н.  Определение динамической точности манипуляционных систем роботов с упругими шарнирами  / О.Н. Крахмалев, Л.И. Блейшмидт // Проблемы машиностроения и надежности машин. –  2014. –№1. –С.29–36.  5. Серков, Н.А. Основные направления повышения точности металлорежущих станков/ Н.А. Серков // Проблемы машиностроения и автоматизации. –2010. –№2. –С. 26–35.
УДК 
621.865.8

№ ОФЭРНиО: 20900
Крахмалев О.Н., Петрешин Д.И., Федонин О.Н.

Метод коррекции интегральных отклонений движения исполнительных механизмов промышленных роботов и многокоординатных станков /
ФГБОУ ВПО Брянский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Разработанный продукт представляет собой метод коррекции интегральных отклонений движения исполнительных механизмов промышленных роботов и многокоординатных станков. Метод позволяет определить законы движения промышленных роботов и многокоординатных станков в форме законов изменения обобщённых координат q(t) их исполнительных механизмов с учётом первичных геометрических отклонений их звеньев, а также отклонения позиционирования звеньев, вызванные, в том числе, упругой податливостью шарниров. Метод основан на использовании параметризованной модели манипуляционных систем промышленных роботов и многокоординатных станков, учитывающей первичные геометрические отклонения их звеньев и отклонения позиционирования, возникающие в шарнирах. Метод реализован в виде программы, написанной на языке программирования Си. Метод может быть использован в системах автоматизированного проектирования промышленных роботов и многокоординатных станков, а также в автоматических системах управления оборудованием робототехнических комплексов. Также метод может быть использован в учебном процессе при подготовке бакалавров и магистров по направлению мехатроника и робототехника. Список литературы: 1. Серков, Н.А. Модель отклонения взаимного положения исполнительных органов многокоординатного станка / Н.А. Серков // Проблемы машиностроения и надежности машин. –2011. –№3. –С. 68–78.  2. Серков, Н.А. Методы и средства измерения первичных отклонений звеньев механизмов несущей системы многокоординатных станков с ЧПУ / Н.А. Серков, И.В. Никуличев // Проблемы машиностроения и автоматизации. –2012. –№2. –С. 43–51.  3. Серков, Н.А. Методы и средства измерения интегрального отклонения взаимного положения рабочих органов многокоординатных станков с ЧПУ / Н.А. Серков // Проблемы машиностроения и автоматизации. –2012.–№4. –С.112–124. 4. Moriwaki, T. Multi-functional machine tool / T. Moriwaki // CIRP Annals – Manufacturing Technology. – 2008. – №.57. – P. 736–749. 5. Schwenke, H. Geometric error measurement and compensation of machines–An update / H. Schwenke, W. Knapp, H. Haitjema, A. Weckenmann, R. Schmitt, F. Delbressine // CIRP Annals –Manufacturing Technology. – 2008. – №.57. – P.660–675.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20901

Кистанова Л.П., Чекулаева Н.Я.

Методические указания и контрольные работы по дисциплине «Иностранный язык второй» (немецкий) для студентов заочной и дистанционной формы обучения направления подготовки бакалавриат 100400 «Туризм» и 101100 «Гостиничное дело»
Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 3.11

Представленные в данной методической разработке контрольные работы являются продолжением «Методических указаний и контрольных работ», предназначенных для студентов заочной и дистанционной форм обучения по направлению подготовки бакалавриат 100400 – «Туризм» и 101100 – «Гостиничное дело», изучающих немецкий язык как второй иностранный и использующих в качестве обучающего материала учебник Н.Ф.Бориско «Самоучитель немецкого языка» ("Deutsch ohne Probleme»), том 1 и том 2. Использование данной методической разработки и выполнение включенных в нее контрольных работ возможно при наличие у студента персонального компьютера типа Pentium II, тип и версия ОС: Windows 2000/XP. Специальные условия и требования организационного, технического и технологического характера отсутствуют. Список литературы: 1. Кистанова Л.П., Чекулаева Н.Я. «Методические указания и контрольные работы по дисциплине «Иностранный язык второй" (немецкий) для студентов заочной и дистанционной формы обучения направления подготовки бакалавриат 100400 "Туризм" и 101100 "Гостиничное дело» // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2015. Т. 1. № 3 (70). С. 1. 2. Кистанова Л.П. Электронный информационно-образовательный ресурс «Туризм. Немецко-русский энциклопедический словарь» // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 6 (25). С. 39.
УДК 
378, 616.8

№ ОФЭРНиО: 20902

Ларькин В.И., Калиничев А.Г., Ларькин И.И.

Курс мультимедийных лекций по основам топической диагностики  для студентов медицинских ВУЗов


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Электронное пособие «Курс мультимедийных лекций "Основы топической диагностики» предназначено для оптимизации учебного процесса студентов медицинских ВУЗов, ординаторов, интернов. Включает основные темы, предусмотренные учебными планами: 12 лекций посвящены топической диагностике заболеваний нервной системы. Электронное пособие включает видеофрагменты, может использоваться для последипломного профессионального образования. Программно-аппаратное обеспечение: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7, ОЗУ - от 512 Мб, Microsoft PowerPoint, объем разработки: 9,5 Гб. Список литературы: 1. Ларькин В.И., Ларькин И.И. «Курс мультимедийных лекций по неврологии для студентов медицинских ВУЗов» // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2013.   Т. 1. № 7 (50). С. 15. 2. Федотов В.К., Ларькин И.И., Ковалевский А.А., Зюзько А.В., Джафарова Э.И. «Электронное иллюстрированное учебное пособие по детской травматологии» // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2012.   Т. 1. № 12 (43). С. 18. 3. Тактика запрограммированного многоэтапного хирургического лечения нейротравмы. Щедренок В.В., Гуманенко Е.К., Зуев И.В., Симонова И.А., Потемкина Е.Г., Жарова Е.Н., Аникеев Н.В., Себелев К.И., Калиничев А.Г., Могучая О.В. Вестник хирургии им. И.И. Грекова. 2013. Т. 172. № 3. С. 011-013. 4. Методы коррекции энцефалопатии у больных с церебральными глиомами в отдаленном периоде хирургического лечения. Захарова Н.С., Савченко А.Ю., Лалов Ю.В., Неговора Е.Н. Неврологический вестник. Журнал им. В.М. Бехтерева. 2008. Т. XL. № 2. С. 86-91.
УДК 
378, 616.8

№ ОФЭРНиО: 20903

Ларькин В.И., Захарова Н.С., Ларькин И.И., Кидалов М.Б.

Курс мультимедийных лекций «Неврология для медико-профилактического факультета»


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронное пособие курс мультимедийных лекций «Неврология для медико-профилактического факультета» предназначено для оптимизации учебного процесса студентов медицинских ВУЗов, ординаторов, интернов. Включает основные темы, предусмотренные учебными планами: 11 лекций посвящены вопросам диагностике наследственных заболеваний нервной системы. Электронное пособие включает видеофрагменты, может использоваться для последипломного профессионального образования. Программно-аппаратное обеспечение: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7, ОЗУ - от 512 Мб, Microsoft PowerPoint, объем разработки: 13,4 Гб. Список литературы: 1. Кудренко С.С. Кудренко С.К., Ларькин И.И., Колмогорова О.Н., Чернышев А.К. Шкала оценки тяжести и прогноза повреждений позвоночника и спинного мозга у детей. // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2012.   Т. 1. № 10 (41). С. 12. 2. Ларькин И.И., Катина М.М., Преображенский А.С. Определение степени тяжести повреждения спинного мозга у детей. // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2012.   Т. 1. № 03 (34). С. 16.3. Динамика болевого синдрома у пациента со спондилитом неясной этиологии. Пимонов М.В., Кидалов М.Б. Современная медицина: актуальные вопросы. 2014. № 33. С. 32-39. 4. Клиника и хирургическое лечение острых и хронических субдуральных скоплений у детей. Ситко Л. А., Ларькин И. И., Ларькин В. И. [и др.]. Омск, 2011. КТ-морфометриеская оценка опухолей головного мозга у детей. Ларькин В.И., Ларькин И.И., Лалов Ю.В., Ситко Л.А., Троян В.В., Чигрик Н.Н. Омский научный вестник. 2011. № 1 (104). С. 72-76.
УДК 
378, 616.8

№ ОФЭРНиО: 20904

Преображенский А.С., Куликова О.М., Ларькин И.И., Ситко Л.А., Злобин С.Б.

Определение степени повреждения спинного мозга у детей версия 2.0


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Программа «Определение степени повреждения спинного мозга у детей версия 2.0» предназначено для врачей детских хирургов, нейрохирургов, травматологов. Его основной целью является оптимизация диагностики повреждений спинного мозга у детей, персонификация диагностических и лечебных мероприятий. Разработанный электронный ресурс может быть использован в практической деятельности, для последипломного и дистанционного образования. Программно-аппаратное обеспечение: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7,ОЗУ - от 512 Мб, PHP, Excel, Nightrain, объем разработки: 78 Мб. Список литературы: 1. Ларькин И.И. Особенности этапной диагностики повреждений спинного мозга у детей /И.И., Ларькин, В.И., Ларькин, Л.А. Ситко и др// Нейрохирургия и неврология детского возраста. 2011.- №1. - С. 6-12. 2. Ларькин И.И. Синдромы sciwora и sciwona в детском возрасте /И.И. Ларькин, В.И. Ларькин, А.С. Преображенский //Бюллетень медицинских интернет-конференций. 2012. Т. 2. №  1. С. 890. 3. Стороженко А.Е. Оценка влияния медико-социальных и экономических факторов на возникновение врожденных пороков развития (на примере омской области) / А.Е. Стороженко, О.М. Куликова, О.В. Мигунова, Ю.В. Ерофеев // Проблемы стандартизации в здравоохранении. 2014. № 5-6. С. 32-36. 4. Куликова О.М. Изучение влияния социально-гигиенических факторов на здоровье студентов физкультурного вуза с помощью технологий data mining / О.М. Куликова, Ф.И. Разгонов, И.П. Флянку, А.А. Фоменко // Сборник научных трудов Sworld. 2010. Т. 12. № 2.С. 64-68. 5. Ларькин И.И., Катина М.М., Преображенский А.С.. Определение степени тяжести повреждения спинного мозга у детей // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2012. Т. 1. № 3 (34). С.45.
УДК 
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО: 20905

Петухова Л.Б., Мельникова А.И., Никитин П.В.

Электронный образовательный ресурс «Иррациональные уравнения и неравенства в школьном курсе математики»


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows *

Электронный образовательный ресурс посвящен иррациональным уравнениям и неравенствам. Материал, связанный с уравнениями и неравенствами, составляет значительную часть школьного курса математики. Одним из сложных разделов алгебры, изучаемых в школьной программе, являются иррациональные уравнения и неравенства. В школе им уделяют достаточно мало внимания, а на единых государственных экзаменах задания с иррациональными уравнениями и неравенствами встречаются очень часто в части В и С. Поэтому данный сайт позволяет подготовить учащихся решать, как простые иррациональные уравнения и неравенства, так и сложные. В разработанном ЭОР представлены: теоретический материал; анализ программ и учебников по данной теме; контрольные работы; методическая разработка конспектов урока; практические задания в форме игры.  ЭОР «Иррациональные уравнения и неравенства в школьном курсе математики» будет полезен как школьникам и абитуриентам, так и студентам, и учителям математики. Список литературы: 1. Зайков А.С., Никитин П.В. Комплект учебно-методических материалов (компьютерные мотивационные игры) // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 12 (67). С. 97.
УДК 
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО: 20906

Лихачева Е.Н., Мельникова А.И., Никитин П.В.

Электронно-образовательный ресурс «Многочлены в школьном курсе математики»
Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows *

Многочлены играют ключевую роль в алгебре, элементарной математике, алгебраической геометрии, объектом которой являются множества, определённые как решения систем многочленов. Материал, связанный с многочленами, часто встречается на математических олимпиадах, вступительных экзаменах в вузы, на ЦТ и в ЕГЭ. При изучении математики в курсе основной школы основной упор делается на изучение квадратного трёхчлена, а в старшей школе тема «Многочлены» изучается в профильных классах (политехнические и физико-математические). Но по данной теме недостаточно разработано методически грамотных электронных образовательных ресурсов.   В разработанном ЭОР представлены: анализ программ и учебников по данной теме; теоретический материал; задания для самостоятельной работы; проверочные работы по различным разделам в виде игровых flah-приложений.   ЭОР «Многочлены в школьном курсе математики» будет полезен как школьникам и абитуриентам, так и студентам, и учителям математики.
УДК 
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО: 20907

Сиреева И.П., Мельникова А.И., Никитин П.В.

Электронный образовательный ресурс  «Интегралы в школьном курсе математики»
Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows *

Понятие интеграла является одним из основных в математике. Изучение темы «Интеграл» завершает школьный курс математического анализа, знакомит учащихся с новым инструментом познания мира, а рассмотрение в школе применения интегрального исчисления к важнейшим разделам физики показывает учащимся значение и силу высшей математики. Материал, связанный с интегралами, часто встречается на математических олимпиадах, вступительных экзаменах в вузы, на ЦТ и в ЕГЭ. При рассмотрении понятия интеграла в школах с углубленным изучением математики возможно также и обучение простейшим методам интегрирования (технике вычисления интеграла). Но по данной теме недостаточно разработано методически грамотных электронных образовательных ресурсов.   В разработанном ЭОР представлены: теоретический и практический материал, анализ программ и школьных учебников по данной теме; методика изучения данной темы и проверочные работы по различным разделам в виде игровых flah-приложений.   ЭОР «Интегралы в школьном курсе математики» будет полезен как школьникам и абитуриентам, так и студентам, и учителям математики.  Разработанный ЭОР можно использовать как в сети, так и в локальном доступе.  Список литературы: 1. Никитин П.В. Automated control of students' knowledgein conditions of level differentiation of training // Открытое и дистанционное образование. 2014. № 4 (56). С. 93-102.  2. Зайков А.С., Никитин П.В. Комплект учебно-методических материалов (компьютерные мотивационные игры) // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 12 (67). С. 97.  3. Васильев В.Г., Никитин П.В. Электронное учебно-методическое пособие «Технологии скринкастинга: от теории до практики» // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 12 (67). С. 98.
УДК 
004.451.55

№ ОФЭРНиО: 20908

Неделькин А.А., Романова Ю.Д., Титов В.А., Тихомирова Е.И.

Технологическая модель гипертекстовой электронно-цифровой научной библиотеки РЭУ им. Плеханова


Тип ЭВМ:    
Intel Core i7;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Технологическая модель  гипертекстовой электронно-цифровой научной библиотеки РЭУ им. Плеханова для обеспечения  научно-библиотечными материалами и услугами широкого круга читателей от студентов до профессорско-преподавательского состава РЭУ им. Г.В.Плеханова в режиме реального времени.  Разработка технологической модели гипертекстовой электронно-цифровой научной библиотеки РЭУ им. Плеханова  на платформе современных информационно-коммуникационных технологий интеграция научно-методического обеспечения учебного процесса и научных исследований в целях объединения наработок системы образования с новейшими информационными технологиями с использованием современных средств, методов и моделей информационных и коммуникационных технологий.  Технологическая модель библиотеки вуза, может быть применена в целях совершенствования  деятельности библиотек на платформе информационно-коммуникационных технологий. Доступ к ресурсам гипертекстовой электронно-цифровой научной библиотеке РЭУ им. Плеханова может осуществляться  как с компьютеров локальной сети РЭУ, так и с любого мобильного устройства через сеть  Интернет.   Список литературы  1. Антоненкова А.В., Неделькин А.А. Принципы организации учетно-аналитических процедур и модели документооборотав корпоративных информационных системах  // Транспортное дело России. 2012. № 6S. С. 28-31.   2. Гончаренко Л.П., Якушев А.Ж., Сыбачин С.А., Романова Ю.Д., Милорадов К.А., Антоненкова А.В., Титов В.А. Автоматизированная портальная гипертекстовая электронная система для проведения научных мероприятий в формате конференций и конкурсов // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов «Наука и образование», № 12 (67) декабрь 2014.  3. Титов В.А., Кривецкая Т.П., Неделькин А.А. Информационные системы и их роль в учетно-аналитическом обеспечении управления предприятием // Лизинг. 2014. № 10. С. 38-45.   4.
УДК 616.711-007.55-073.75
№ ОФЭРНиО: 20909

Янчук В.П.

Оценка степени тяжести сколиотической деформации позвоночника


Тип ЭВМ:    
Intel(R) Core™2 Duo CPU T5550;
Тип и версия ОС: Windows 7 Максимальная

Течение сколиотической деформации позвоночника характеризуется рядом последовательно развивающихся стадий, каждая из которых имеет свои клинические и рентгенологические черты. Цель работы - оценить анатомо-рентгенологические изменения позвоночника у больных со сколиотической деформацией. Теоретическая ценность работы заключается в наиболее точной оценке степени тяжести сколиотической деформации позвоночника.  Разработана «Шкала оценки степени тяжести сколиотической деформации позвоночника. Определены наиболее достоверные признаки степени тяжести сколиотической деформации. В  зависимости от клинической значимости признака определили баллы  и для сравнения оценку степени тяжести сколиотической деформации осуществляли по классификации Чаклина В.Д. (1965)  у этих же  пациентов. Полученные результаты свидетельствуют о том, что оценка степени тяжести сколиотической деформации с применением «Шкалы оценки степени тяжести сколиотической деформации позвоночника» обладает большей чувствительностью.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20910

Змеев М.В., Камалов Р.Р., Макурин А.И.

Сетевой электронный учебно-методический комплекс «Государственное и муниципальное управление»


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 7
Сетевой учебно-методический комплекс создан для организации программы переквалификации для направления «Общественное и муниципальное управление». Состоит из шестнадцати образовательных предметов и программ подготовки к государственной полной сертификации. Главная цель комплекса - обеспечение доступности, достаточности и удобства использования ресурса для организации программы с элементами дистанционного обучения. Комплекс принимает комбинацию традиционных и отдаленных технологий. В этом отношении в пределах курсов однородная структура обеспечена: учебный материал, библиотека и викторина. Список литературы: Камалов Р. Р., Хлобыстова И.Ю. Электронное учебное пособие  «Информатизация деятельности классного воспитателя» //Хроники объединенного фонда электронных научных и образовательных ресурсов. 2014. T. 1. № 7 (18). С. 8.
УДК 
374.02
№ ОФЭРНиО: 20911

Кулаков А.А., Зорина О.А., Петрухина Н.Б., Абаев З.М., Беркутова И.С., Северина Л.А., Борискина О.А.

Учебный фильм «Шинирование зубов» / ГБОУ ВПО Первый Московский Государственный Медицинский Университет им. И.М. Сеченова Минздрава России

Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000

Основной задачей последипломной подготовки врачебных кадров различного профиля, стоящей перед образовательными медицинскими учреждениями является повышение профессионализма врачей. Современные знания в области стоматологии не могут быть найдены в учебнике и переданы обычным, классическим способом, особенно это касается подготовки врачей стоматологического профиля. Данный фильм может быть использован в образовательных программах дополнительного профессионального образования врачей, на курсах повышения квалификации, при подготовке интернов и ординаторов стоматологического профиля. Фильм позволяет освоить методику лечения подвижности зубов при заболеваниях пародонта с применением современных материалов. Особое внимание уделяется технике выполнения шинирования с так называемым «подвесным» зубом. В фильме показана методика применения стекловолоконных конструкций в зависимости от групповой принадлежности зуба.
УДК 
374.02

№ ОФЭРНиО: 20912
Кулаков А.А., Зорина О.А., Молчанов А.М., Беркутова И.С.
Учебный фильм «Мукогингивальная хирургия» /
ГБОУ ВПО Первый Московский Государственный Медицинский Университет им. И.М. Сеченова Минздрава России

Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 2001

В современном мире информационных технологий изменяется система образования и обучения специалистов медицинского профиля. Обучение врачей осуществляется в системе непрерывного профессионального образования, начинающейся после завершения базового образования и последующего медицинского образования (интернатура, ординатура). Современные знания в области стоматологии не могут быть найдены в учебнике и переданы обычным, классическим способом, особенно это касается подготовки врачей хирургического профиля. Актуальную проблему представляет освоение специалистами техник операций в полости рта в связи с ограниченностью обзора операционного поля. Представленный фильм содержит описание методик проведения операций френуло- и вестибулопалстики. В данном учебном фильме наглядно представлены все ключевые моменты операций, имеется пояснения этапов хирургического вмешательства. В образовательном комплексе отводится особое внимание отдаленным результатам мукогингивальных операций.
УДК 
378, 002.001, 002:372.8

№ ОФЭРНиО: 20913

Степанова Т.Ю., Ламонина Л.В.

Тестовые задания для контроля знаний студентов по дисциплинам «Информатика», «Информационные технологии» / ФГБОУ ВПО Омский государственный аграрный университет имени П.А. Столыпина

Тип ЭВМ:    
Intel Pentium
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Тестовые задания для контроля знаний студентов по дисциплинам «Информатика», «Информационные технологии» содержат 816 тестовых вопросов, охватывающих следующие разделы: программные средства реализации информационных процессов; основные понятия и методы теории информации и кодирования; сигналы, данные, информация. Общая характеристика процессов сбора, передачи, обработки и накопления информации; алгоритмизация и программирование; локальные и глобальные сети ЭВМ; защита информации в сетях; технические средства реализации информационных процессов; модели решения функциональных и вычислительных задач. Представленные задания предлагаются студентам очной и заочной форм обучения для самостоятельной подготовки к итоговому контролю в целях заключительного повторения, систематизации и обобщения пройденного учебного материала. Программно-аппаратное обеспечение: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7, ОЗУ - от 512 Мб, SunRav TestOfficePro, объем разработки: 50 Мб. Список литературы: 1. Формирование информационно-образовательной среды вуза на основе облачных технологий. Степанова Т.Ю., Ламонина Л.В. Инновационная экономика и общество. 2014. № 2 (4). С. 90-95. 2. Электронное учебное пособие «использование облачных технологий в образовательной деятельности«. Степанова Т.Ю., Ламонина Л.В., Гуляс Д.И., Беляков С.А. Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 12 (67). С. 138. 3. Абрамова И.А., Самохвалова О.М. Информатика: сборник тестов / И.А. Абрамова, О.М. Самохвалова. - Омск : Изд-во ФГОУ ВПО ОмГАУ, 2010. -  195 с. 4. Котенко В.В., Шкабура О.В. Сборник тестовых заданий по информатике: Учебные материалы для абитуриентов. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2004. - 264 с. 5. Гусев Е.Н. и др. Математика и информатика: Практикум. Учебное пособие./ Е.Н. Гусев, И.Ю. Ефимова, Р.И. Коробкова, Т.В. Ильина, И.Н. Мовчан, Л.А. Савельева - М.: Изд-во «Флинта», 2011 [режим доступа ЭБС].
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20914

Авилов А.В., Белухин Р.А., Бутов Г.М., Волков А.М., Гаврилова О.А., Даниленко М.В., Дубровченко Ю.П., Жабунин А.Ю., Жохова О.К., Заболотный Р.В., Зорина Г.И.,                   Зубович С.О., Каблов В.Ф., Кейбал Н.А., Костин В.Е., Кочетков В.Г., Кудряшова А.В., Кумыш М.М., Курунина Г.М., Лебедева С.О., Лукьянов Г.И., Лясин Д.Н.,                       Максимова О.Н., Митрофанов А.П., Новопольцева О.М., Носенко В.А., Носенко Н.В., Орлов С.В., Панюшкина О.А., Пастухова Н.П., Перевалова Е.А., Попов А.В.,                 Романова М.Ю., Самойлов Л.П., Саразов А.В., Синьков А.В., Соломоненко С.А., Спиридонова М.П., Степуро А.В., Суркаев А.Л., Сухова Т.А., Сычева А.В.,  Тарасова Т.С., Тиханкин Г.А.,Трегубов А.В., Уткина Е.Е., Фадеева М.В., Федотов Е.В., Худяков К.В., Экова В.А. 
Методические указания». Выпуск 1. 2015 год / Волжский политехнический институт (филиал) ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный технический университет
Тип ЭВМ:    
Pentium 500;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

В сборнике представлены методические указания, разработанные сотрудниками ВПИ (филиал) ВолгГТУ в 2015.  Сборник содержит электронно-текстовые данные (95 файлов) по основным дисциплинам ВУЗа. К необходимым условиям использования электронного издания относится - наличие ПК с процессором 486+, ОС Windows 95 и выше с программным обеспечением Web-Browser (FireFox, Opera, IE и др.), CD-ROM. Для просмотра электронных ресурсов необходима программа просмотра PDF документов. Все права на размножение и распространение в любой форме остаются за разработчиком. Нелегальное копирование и использование данного продукта запрещено. Список литературы: 1. Авилов А.В. и другие «Сборник "Методические указания. Выпуск 6"» // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 11. № 11(66). С.6.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20915

Авилов А.В., Александров А.В., Александрова В.О., Алехин А.Г., Белухин Р.А.,                  Браганец С.А., Гаврилова О.А., Галицына Т.А., Гвоздюк В.Н., Гущина Ю.И.,                    Егорычева Е.В., Жабунин А.Ю., Иевлева Н.В., Каблов В.Ф., Капля В.И., Кейбал Н.А., Киба А.А., Кобзева В.А., Короткова Н.Н., Костин В.Е., Крекалева Т.В., Кудряшова А.В., Кулько А.П., Кулько П.А., Ладыгина О.М., Лапин С.В., Ломакин Н.И., Лукьянов Г.И., Лясин Д.Н., Максимова О.Н., Макушкина Л.А., Мироседи С.А., Мироседи Т.Г.,          Мозговая О.В., Мусина С.В., Нестеренко Т.В., Новопольцева О.М., Носенко В.А.,     Носенко С.В., Орлов С.В., Панцакова Ю.П., Прохореня И.А., Пучков А.Ф., Рыбанов А.А., Саразов А.В., Соколова А.В.,  Спиридонова М.П., Старовойтов М.К., Тарасова Т.С., Тышкевич В.Н., Уткина Е.Е., Филиппова Т.А., Хван Н.С., Чередниченко И.А.,   Чернышева И.В., Чечет Т.И., Шлемова М.В., Экова В.А.
Методические указания». Выпуск 2. 2015 год / Волжский политехнический институт (филиал) ФГБОУ ВПО Волгоградский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
Pentium 500;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

В сборнике представлены методические указания, разработанные сотрудниками ВПИ (филиал) ВолгГТУ в 2015 по основным дисциплинам ВУЗа. Сборник содержит электронно-текстовые данные (72 файла).   К необходимым условиям использования электронного издания относится - наличие ПК с процессором 486+, ОС Windows 95 и выше с программным обеспечением Web-Browser (FireFox, Opera, IE и др.), CD-ROM. Для просмотра электронных ресурсов необходима программа просмотра PDF документов. Все права на размножение и распространение в любой форме остаются за разработчиком. Нелегальное копирование и использование данного продукта запрещено. Список литературы: 1. Авилов А.В. и другие «Сборник "Методические указания. Выпуск 6"» // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 11. № 11(66). С.6.
УДК 
378, 331

№ ОФЭРНиО: 20916

Ксенофонтова С.Б.

Организация в менеджменте. Опорный конспект лекций и методические рекомендации. Для студентов неэкономических направлений

Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Предлагаемое методическое пособие содержит предназначено для изучения учебной дисциплины «Менеджмент» для студентов неэкономических специальностей. Задача пособия - обозначить теоретические и практические основы создания разного вида организаций, помочь преподавателям в реализации практико-ориентированного обучения. В пособии раскрывается разница между предприятием и организацией. При изучении организации в менеджменте более подробно рассматриваются социальные аспекты взаимодействия людей. Пособие содержит большое количество практических заданий, позволяющих студентам развить свое образное мышление. Большинство заданий делается в группах - таким образом, на практике отрабатывается еще одна тема курса «Методы принятия управленческих решений». Пособие содержит введение, четыре раздела (Понятие и классификация организации. Организационное планирование. Организационные структуры.)  и приложения. Каждый раздел сопровождается практическими примерами, контрольными вопросами, заданиями и методическими рекомендациями для студентов. В приложение включены практические работы студентов.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20917

Панфилова О.В.

Электронный учебно-методический комплекс «Биология»


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Электронный УМКД «Биология» - мультимедийное учебно-методическое пособие для специальностей технического профиля учреждений СПО. В него включены материалы необходимые для организации процесса обучения и контроля за уровнем подготовки обучающихся по дисциплине Биология – ОДБ.07 (78  аудиторных часов) и полностью соответствует требованиям ФГОС (2010г.). Новизна пособия заключается в том, что при отборе содержания учебно-методических материалов использован культуросообразный подход, в соответствии с которым обучающиеся должны усвоить знания и умения, необходимые для формирования общей культуры, определяющей адекватное поведение человека в окружающей среде, востребованные в жизни и в практической деятельности. Особое внимание уделено экологическому образованию и воспитанию обучающихся, формированию у них знаний о современной естественно-научной картине мира, ценностных ориентаций, что свидетельствует о гуманизации биологического образования. Представленное пособие может быть использовано как шаблон и быть оперативно дополнено или переработано в соответствии с рабочей программой и индивидуальным стилем изложения материала отдельного преподавателя.  УМКД реализован с использованием HTML. Графические иллюстрации выполнены в форматах JPEG. Все содержащиеся в пособии документы доступны для скачивания в формате DOC. Объем пособия – 582 Mб. Минимальные системные требования: Pentium, MS Windows XP, RAM 64 Мб. Работа с УМКД может осуществляться в любом браузере. УМКД может быть сохранен на любом электронном носителе и не требует установки специальных программ. 
УДК 
631.2:658.261/.262

№ ОФЭРНиО: 20918

Никитенков П.А., Платохина Т.Н., Платохин Е.А. 

Программа расчёта экономических и энергетических показателей производства молока для обоснования технологий /
ФГБНУ Смоленский научно-исследовательский институт сельского хозяйства

Тип ЭВМ:    
IBM PC; Тип и версия ОС: 
Windows XP Professional SP3 (x86)

Программа предназначена для расчёта энергетических и экономических производства молока. Она может быть использована в научно-исследовательской деятельности и применена в инженерных расчётах в учебных заведениях и на производстве. Особенностью разработанной программы является возможность учёта совокупных энергетических и материальных затрат по всей технологической цепочке. Программа имеет удобный интерфейс и позволяет выбирать расчёт любых составляющих затрат. Для создания программы использована среда программирования MS Visual Basic 6.0. Программно-аппаратные требования: Intel/AMD 1GHz; ОЗУ 64Mb; свободное место 40Mb; рассчитана на применение в локальной вычислительной сети с ОС Microsoft Windows*.

УДК 
371.64/.69

№ ОФЭРНиО: 20919

Абакумов А.Н., Лукьянчиков В.Н., Татевосян А.А.

Формирование учетной записи в системе дистанционного обучения «Прометей» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет
Тип ЭВМ:    
Pentium III;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Организация учебного процесса с использованием СДО «Прометей» для большого количества слушателей (более 5000 пользователей) обуславливает значительные временные затраты на формирование и  ввод зачисленного контингента. Отсутствие встроенных возможностей  по формированию запросов к базе данных СДО «Прометей» на уровне прав «Организатор» делает необходимым разработку программного обеспечения по формированию учетных записей студентов и размещение их в системе дистанционного обучения. Программно-аппаратные требования: процессор не ниже Pentium III 600 МГц под управлением операционной системы Microsoft Windows 7, рекомендуемый объем 256 Мб. Список литературы: 1. Абакумов А.Н., Татевосян А.А., Осинина Е.В. Контроль форума СДО «Прометей» // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2010. Т. 1. № 6 (13). С. 123. 2. Абакумов А.Н., Татевосян А.А., Осинина Е.В. Контроль данных СДО "Прометей"// Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2012. Т. 1. № 3 (34). С. 44.
УДК 
372.881.1

№ ОФЭРНиО: 20920

Сидорова Г.Н., Сидорова М.В., Баданов А.Г.

«"Марий йылме"» для учащихся 8 класса


Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Назначение ЭОР «Марий йылме» для учащихся 8 класса – формировать у учащихся умения эффективно строить свою учебную деятельность, повысить уровень усвоения знаний по марийскому языку.  Предназначен для учащихся общеобразовательных школ изучающих марийский язык.   Работает на компьютерах под управлением Windows с браузером Internet Explorer. На компьютере должны быть установлены шрифты, поддерживающие символы марийского языка.   Рекомендованные параметры компьютера:  Оперативная память от 512 Мб  Разрешение экрана 1024х768 и более  HDD не более 200 Мб  Носитель – DVD диск.  Компьютер, оснащенный аудиоколонками и проектором для работы в аудитории.  Методические рекомендации по использованию ЭОР и презентации к каждому уроку интегрированы в каждый параграф.  Новизна разработки заключается в том, что отсутствуют электронные ресурсы для изучения марийского языка в общеобразовательной школе.   Электронный ресурс состоит из 34 параграфов с мультимедийным материалом. Предусмотрен  тесты, словарь и схемы. Темы уроков соответствуют стандарту образовательной программы.  Обучающимся предоставляется возможность закреплять свои знания по разделам, творчески относиться к изучаемому предмету, проводить исследовательскую и самостоятельную работу.  Список литературы:   1. Сидорова Г.Н.  Марий йылме дене 8-9 класслан таблице -Йошкар-Ола: Марий книга савыктыш,  1993,  2. Учаев З.В., Сидорова Г.Н., Эшкинина Г.С. Марий йылме: Практика. 8-9 класслан учебник.- Йошкар-Ола: Марий книга издательстве, 1995.  З.В. Учаев Марийй ылме. Теорий: 5-9 класслан учебник.- Йошкар-Ола.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20921

Маркова С.М., Цыплакова С.А.

Мониторинг качества профессионального обучения


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

В условиях интенсивного развития образовательного процесса наибольшей эффективности можно достичь при комбинированном методе обучения, т.е. в случае сочетания традиционного изложения учебного материала с его возможностью самостоятельного изучения.  Главная цель электронного учебного пособия «Инновационные технологии в науке и профессиональном образовании» состоит в том, чтобы помочь студентам в освоении инновационных технологий в науке и профессиональном образовании.  Электронное учебное пособие разработано в соответствии с требованиями ФГОС ВПО по направлению подготовки 051000.68 Профессиональное образование (по отраслям) для студентов 1 курса магистратуры. Содержит рабочую программу дисциплины «Инновационные технологии в науке и профессиональном образовании», лекции, практические задания и вопросы, итоговое тестирование, список рекомендуемой литературы, тематику рефератов и контрольных работ. Список литературы: 1 Маркова С.М., Цыплакова С.А., Юртаева Т.С. Электронное учебное пособие «Проектная деятельность педагога профессионального обучения»» // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. №12 (67). С. 4. 2.  Маркова С.М., Гладкова М.Н., Юртаева Т.С., Быстрова Н.В.,                     Ваганова О.И., Колдина М.И., Лапшова А.В., Клыбин А.Ю., Гончаренко Т.В.,                      Хижная А.В., Седых Е.П., Цыплакова С.А. Модульное содержание педагогической подготовки педагогов профессионального обучения// Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. №1 (66). С. 90.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20922

Симаков В.С.

Психология  массовой коммуникации. Учебно-методический комплекс  по самостоятельному изучению курса  для студентов специальности «Связи с общественностью», бакалавров по направлению подготовки 031600 «Реклама и связи с общественностью». Версия 3.1.


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;  Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМКД) «Психология  массовой коммуникации» включает тематику лекций, примерную  тематику практических и семинарских занятий, вопросы для самоконтроля, домашние задания, темы самостоятельной работы и  рефератов, контрольные вопросы к зачету, тестовые материалы для контроля качества усвоения материала, методические рекомендации по изучению дисциплины и организации самоконтроля.  Кроме того, ЭУМКД содержит рейтинг-планы, отдельно для студентов очной и заочной формы обучения, а также перечень учебно-методического обеспечения курса (рекомендуемую литературу, компьютерные  базы данных, аудио- и видеоиздания), разделы «Тексты» (электронная хрестоматия) и «Краткий словарь терминов». К некоторым темам курса подобраны и включены в ЭУМКД эпизоды из художественных фильмов, иллюстрирующие изучаемый материал. ЭУМКД выполнен в гипертекстовом виде с использованием программы Microsoft Office FrontPage 2003, работает в среде windows 98 и выше. Распространяется на компакт-дисках. Диск не имеет защиты паролем и все файлы ЭУМКД могут быть перенесены на жесткий диск компьютера для более устойчивой работы учебно-методического комплекса. 
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20923

Степанов В.А., Доронин В.И., Булыгин С.А., Шуйцев А.М.

Учебный видеофильм «Лазерная обработка различных материалов»


Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Учебный видео-фильм «Лазерная обработка различных материалов" предназначен для студентов очной и заочной форм обучения, обучающихся по направлениям: "Технологическое образование",  "Техническая физика", "Инноватика». Основными задачами электронного образовательного ресурса являются: закрепление базовых понятий, демонстрация технологического процесса обработки различных материалов в условиях реального производства. Список литературы: 1. Степанов В.А., Доронин В.И., Булыгин С.А., Шуйцев А.М.  Электронный образовательный ресурс «Литьё металла» // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2012. Т. 1. № 6 (37). С. 49. 2. Степанов В.А., Доронин В.И., Булыгин С.А., Шуйцев А.М.  Учебный видеофильм «Лазерная резка металла» // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 4 (23). С.103.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20924

Степанов В.А., Доронин В.И., Булыгин С.А., Шуйцев А.М.

Учебный видеофильм «Вакуумное напыление»


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/8
Учебный видео-фильм «Вакуумное напыление» предназначен для студентов очной и заочной форм обучения, обучающихся по направлениям, «Технологическое образование»,  «Техническая физика», «Инноватика». Основными задачами электронного образовательного ресурса являются: закрепление базовых понятий, демонстрация технологического процесса напыления в условиях реального производства.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20925

Степанов В.А., Доронин В.И., Ильдяев И.А., Шуйцев А.М., Хавронина М.В.

Учебный видеофильм «Техника безопасности при изучении технологии обработки древесины в пятом классе»


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/9
Учебный видео-фильм «Техника безопасности при изучении технологии обработки древесины в пятом классе» предназначен для учителя технологии средней общеобразовательной школы, который может использоваться в качестве средства обучения при ознакомлении учащихся с правилами техники безопасности при выполнении практических работ при ручной обработке древесины.
УДК 
677.017.3

№ ОФЭРНиО: 20926

Выполскова Д.В., Зяблов А.А., Павлов С.В.

Компьютерный способ определения характеристик ворсистости текстильных нитей
Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Новизна изобретения заключается в создании компьютерного способа измерения характеристики ворсистости текстильных нитей, основанного на анализе цифрового изображения сканированной поверхности изделия. Оценка ведется по показателям: число ворсинок nнна единицу длины (на 1 м); средняя длина ворсинок l; суммарная или общая длина ворсинок; суммарная площадь ворсинок. Разработанный способ может быть применен в учебном процессе при проведении лабораторных исследований. Компьютерный способ аналогов не имеет. Список литературы: 1. Мякишева О.А., Павлов С.В.  Программа оценки радиальной неравномерности расположения волокон в поперечном сечении пряжи // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2013. Т. 1. № 5 (48). С. 93. 2. Смирнова В.С., Павлов С.В. Программа определения характеристик ворсового покрова ткани // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С. 29. 3. Волкова Т.В., Павлов С.В. Программа определения структурных характеристик трикотажа  // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С. 30. 4. Максимова А.М., Волкова Т.В., Павлов С.В.  Программа для определения количества дефектов нити // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С. 43. 5.  Матвеева В.С., Волкова Т.В., Павлов С.В..  Программа определения характеристик скрученности нити  // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С. 63.
УДК 
677.017.3

№ ОФЭРНиО: 20927
Выполскова Д.В., Смирнов В.А., Павлов С.В.

Способ компьютерного определения характеристик извитости текстильных волокон
Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Новизна изобретения заключается в создании компьютерного метода измерения характеристики извитости текстильных волокон, основанного на анализе черно-белого цифрового изображения сканированной поверхности изделия. Оценка ведется по показателям: частота извитости, радиус кривизны, угол наклона витка к оси волокна, угол извитости, кривизна извитка. Разработанный способ может быть применен в учебном процессе при проведении лабораторных исследований. Компьютерный способ аналогов не имеет. Список литературы: 1. Мякишева О.А., Павлов С.В.  Программа оценки радиальной неравномерности расположения волокон в поперечном сечении пряжи // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2013. Т. 1. № 5 (48). С. 93. 2. Смирнова В.С., Павлов С.В. Программа определения характеристик ворсового покрова ткани // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С. 29. 3. Волкова Т.В., Павлов С.В. Программа определения структурных характеристик трикотажа  // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С. 30. 4. Максимова А.М., Волкова Т.В., Павлов С.В.  Программа для определения количества дефектов нити // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С. 43. 5.  Матвеева В.С., Волкова Т.В., Павлов С.В..  Программа определения характеристик скрученности нити  // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С. 63.
УДК 
677.017.22:531.71/.75

№ ОФЭРНиО: 20928

Соколова М.А., Гафу Е.О., Павлов С.В.

Компьютерный способ определения геометрических характеристик волокон

Тип ЭВМ:    Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 7
Новизна изобретения заключается в создании компьютерного способа определения геометрических характеристик волокон, основанного на анализе сканированного изображения волокон. Оценка геометрии волокон проводится по таким показателям как средняя длина, штапельная длина, диаметр, площадь поперечного сечения, коэффициент вариации по длине. Разработанный способ может быть применен в учебном процессе  при проведении лабораторных занятий. Компьютерный способ аналогов не имеет. Список литературы: 1. Мякишева О.А., Павлов С.В.  Программа оценки радиальной неравномерности расположения волокон в поперечном сечении пряжи // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2013. Т. 1. № 5 (48). С. 93. 2. Смирнова В.С., Павлов С.В. Программа определения характеристик ворсового покрова ткани // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С. 29. 3. Волкова Т.В., Павлов С.В. Программа определения структурных характеристик трикотажа  //Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С. 30. 4. Максимова А.М., Волкова Т.В., Павлов С.В.  Программа для определения количества дефектов нити // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С. 43. 5.  Матвеева В.С., Волкова Т.В., Павлов С.В..  Программа определения характеристик скрученности нити  // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С. 63.
УДК 
621-027.31

№ ОФЭРНиО: 20929

Меркушева Ю.Е., Щербаков В.С.

Алгоритм «Синтез гидропривода рулевого управления автогрейдером» ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Алгоритм синтеза гидропривода рулевого управления автогрейдером предназначен для расчета элементов гидропривода по заданным параметрам.  Алгоритм позволяет выбрать наиболее подходящие друг к другу элементы гидропривода рулевого управления (гидронасос, гидроцилиндр, гидромотор обратной связи, гидрораспределитель) с учетом конструктивных требований к изделиям и гидравлических требований к гидроприводу в целом.  Алгоритм применяется для синтеза гидропривода рулевого управления строительных и дорожных машин, в частности автогрейдеров.  Минимальные системные требования для моделирования: операционная система Microsoft Windows 7, Процессор Pentium IV 1500 МГц, 2048 МБ оперативной памяти. Аналоги отсутствуют. Литература: 1. Портнова А.А., Щербаков В.С., Котькин С.В. Алгоритм процесса моделирования движения автогрейдера с шарнирно-сочлененной рамой по круговой траектории// Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 03 (58). С. 9. 2. Жданов, А. В. Теоретические исследования рабочих процессов, протекающих в распределителях гидравлических рулевых механизмов / А. В. Жданов, Ю. Е. Меркушева // Омский научный вестник . – 2013. – № 1. (117). – С. 88 – 91. 3.Меркушева, Ю. Е. Связь основных параметров гидрораспределителей рулевых механизмов / Ю. Е. Меркушева, В. С. Щербаков // Вестник ТОГУ. – 2014. – №1 (32). – С. 125–128. 4.Щербаков, В. С. Совершенствование объемных гидроприводов рулевого управления дорожно-строительных машин: монография / В. С. Щербаков, Ш. К. Мукушев, А. В. Жданов. – Омск: СибАДИ, 2011. – 162 с.
УДК 
621-027.32

№ ОФЭРНиО: 20930

Юрьева Н.И., Витвицкий Е.Е.

Электронная база данных «Справочные и нормативные материалы по автомобильному транспорту»


Тип ЭВМ:    
Intel Рentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Электронная база данных «Справочные и нормативные материалы по автомобильному транспорту» представляет собой комплекс действующих на автомобильном транспорте норм и нормативов по состоянию на 01.01.2015 года. Справочные и нормативные материалы представлены в виде таблиц и размещены в отдельных листах файла формата  Microsoft Office Excel 2007 с гиперссылками на 60 нормативно - правовых документов в формате Microsoft Office Word 2007 стандартной программы Microsoft Office 2007 связанных с информационно – правовыми ресурсами ГАРАНТ и Консультант. Оперативная память  512 Мб. Аналоги отсутствуют. Библиографический список:

1. Общесоюзные нормы технологического проектирования предприятий автомобильного транспорта ОНТП-01-91/ РОСАВТОТРАНС утверждены протоколом концерна ""Росавтотранс"" от ""07"" августа 1991 г. №3. [Электронный ресурс]   URL http://base.consultant.ru 2. Баловнев В. И. Автомобили и тракторы : краткий справочник / В. И. Баловнев, Р. Г. Данилов. – М. : Издательский центр «Академия» , 2008. – 384 с 3. Масуев М. А. Проектирование предприятий автомобильного транспорта : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / М. А. Maсуев.   М. : Издательский центр «Академия», 2007. – 224 с. 4. РД 3112199-1085-02 Временные нормы эксплуатационного пробега шин автотранспортных средств (утв. Минтрансом РФ 4 апреля 2002 г.) (с изменениями от 5 января 2004 г.). [Электронный ресурс]    URL http://base.consultant.ru.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20931

Соколова А.В.

Электронное учебное пособие «Профессиональная этика в психолого-педагогической деятельности будущего педагога-психолога дошкольного и начального образования»
Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Электронное учебное пособие «Профессиональная этика в психолого-педагогической деятельности будущего педагога-психолога дошкольного и начального образования» адресовано преподавателям и студентам высших профессиональных учебных заведений и может использоваться в качестве программной поддержки и дополнительного учебного материала для изучения курсов «Введение в профессию», «Профессиональная этика в психолого-педагогической деятельности», «Самоопределение и профессиональная ориентация».   Тематика разделов отражает государственный образовательный стандарт по направлению «Психолого-педагогическое образование» и раскрывает основные вопросы содержания курса «Профессиональная этика в психолого-педагогической деятельности».   Учебное пособие отличается простотой использования, доступным интерфейсом и удовлетворяет психолого-педагогическим и эргономическим требованиям, предъявляемым к программным педагогическим средствам.  Минимальные системные требования: 1,8 ГГц, 512 МГб ОЗУ.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20932

Тоискин В.С., Красильников В.В., Аванесян Г.А., Назаренко И.Г., Горюшин А.И.

Компьютерное моделирование


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Электронное пособие предназначено для использования в учебном процессе на ступени среднего образования. Пособие разработано с учетом требования ФГОС среднего общего образования. Программа разработана в операционной системе iOS с использованием оболочки iBooks Author. Эксплуатация электронного пособия возможна на компьютерах с операционной системой MAC OS X и планшетах с операционной системой iOS. Работа с учебником осуществляется в стандартной программе iBooks указанных операционных систем. Программа будет распространяться с использованием iBooks Store на свободной основе.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 20933

Мурадова А.Ю., Вершинина М.Л., Павлов С.В.

Компьютерный метод измерения  геометрических размеров дефектов минеральной плиты (ваты)


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Новизна изобретения заключается в создании компьютерного метода измерения значений параметров дефектности, основанного на анализе цифрового изображения сканированной поверхности изделия, а также  предложено программное обеспечение, позволяющее оперативно осуществлять процесс компьютерного измерения дефектности минеральной плиты. Компьютерный метод аналогов не имеет. Список литературы: 1. Мякишева О.А., Павлов С.В.  Программа оценки радиальной неравномерности расположения волокон в поперечном сечении пряжи // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2013. Т. 1. № 5 (48). С. 93. 2. Смирнова В.С., Павлов С.В. Программа определения характеристик ворсового покрова ткани // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С. 29. 3. Волкова Т.В., Павлов С.В. Программа определения структурных характеристик трикотажа  // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С. 30. 4. Максимова А.М., Волкова Т.В., Павлов С.В.  Программа для определения количества дефектов нити // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С. 43. 5.  Матвеева В.С., Волкова Т.В., Павлов С.В..  Программа определения характеристик скрученности нити  // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 5 (60). С. 63.
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