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1. Функциональное назначение программы, область применения, её ограничения

Электронное учебно-методическое пособие "Средства защиты работников" представляет собой цикл лекций для слушателей курсов профессиональной переподготовки по программам "Безопасность труда: Охрана труда", "Безопасность жизнедеятельности" (преподавателям). В пособии рассматриваются основные понятия о средствах защиты работников, их классификация и нормативная база.
Пособие "Средства защиты работников" содержит в себе 5 лекций с хорошо воспринимаемым материалом для обучающихся. Первая лекция в данном учебном пособии поясняет о средствах защиты работников, их классификации и нужных нормативных документах. Вторая и третья лекции описывают коллективные средства защиты для работников от опасных факторов, утвержденные по ГОСТ. В следующей лекции изложен материал о назначении сигнальных цветов, знаков безопасности для работников на производственных и общественных объектах. В последней лекции слушатель изучит порядок и нормы обеспечения работников средствами индивидуальной защиты в соответствии с приказами, статьями трудового кодекса Российской Федерации и другими нормативными документами.

Электронное пособие также содержит список контрольных вопросов для самопроверки, темы домашних заданий и список литературы, необходимой для выполнения домашних заданий и освоения дисциплины.

В результате изучения данного цикла лекций обучающийся студент должен знать:

- основные понятия в области безопасности работников;

- основные нормативные документы и регламенты;

- предохранительные средства защиты работающих;

- сигнальные цвета и знаки безопасности для сохранения жизни и здоровья людей на производственных и общественных объектах.

Содержание лекций поможет изучить все средства защиты для обеспечения безопасности труда рабочих.

Для поиска по электронному пособию используются внутренние средства программы SunRav BookReader. При запуске электронного учебно-методического пособия "Средства защиты работников" открывается окно входа в программу (рис. 1).
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Рис. 1. Запуск пособия

Интерфейс данной программы состоит из одного диалогового окна, которое запускается при открытии учебно-методического пособия, оно в свою очередь подразделяется на две области: область содержания данного пособия и область вывода результатов. В итоге результаты выводятся в виде обучающих конспектов лекций, таблиц и рисунков, что значительно облегчает студентам воспринять данный учебный материал.

Электронное учебно-методическое пособие имеет контекстные гиперссылки, они позволяют оперативно использовать возможности программы. При нажатии гиперссылки осуществляется переход к соответствующему пункту раздела лекции (рис. 2).
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Copepxanue

1. Cpenctea samuTh! paGotatomnix. Knaccndukanus

. KOIUIEKTHEHbIE CPENCTBA 3alINTHL. BEHTHIANMA U KOHIMIHOHHDOBAHWE BO3NyXa. CPEACTBA AIMTEI OT mymMa M BHOpaluH. HHGPpasBYKa.

VIBTDa3BYKA. JMeKTPOMArHUTHBIX H3MyeHHil. HOHW3HPYIONNX H3TyYeHHit. BO3/IeHCTBHA MbUTel U XHMUYECKIX BelecTE

. Cpe/cTBa MHIMBHIYATBHOH 3ANTEI HOT. DYK. Ias. JMIA. OPTaHOB CIIyXa. NBIXAHWA. KOCTIOMBI M3OMMDYIONIHE. OfekNa CIeNHaTbHas

3aITMTHAA. CPENICTRA 3AITHTEI TONIOBBL. CDEICTRBA NEPMATONOTHYECKHE 3ANIHTHBIE. CPENICTRA 3AIMHTEI OT MANEHNUS C BRICOTBL CDEIICTBA 3AMHTEL

KOMILTEKCHEIE

. L[BeTa CHTHATTbHBIE. 3HAKH GE30TIACHOCTH M PAa3METKA CHTHATbHAS

5. TIOpAIOK M HOPMBI OGecledeHHs PaGOTHHKOB CIENMANBHON ONEANIOMH. CIeNMaNbHOH OGYBbI0 M IDYIMMH CPeNCTEAMH HHAMEHIYaNbHOMH

3amUTEL





Рис. 2. Раздел оглавления

Таким образом, студент, который не имеет навыков работы с электронными учебно-методическими пособиями, сможет легко разобраться и освоить программу.

2. Используемые технические средства

Электронное учебно-методическое пособие "Средства защиты работников" выполнено с использованием программного продукта SunRav BookReader.
Для изучения материалов, представленных в данном проекте, необходимо наличие компьютера с системными требованиями:

- процессор: Intel Pentium 4 и выше;

- операционная система: Windows XР Professional, Windows XP Home Edition, Windows Vista, Windows 7; Windows 8, 8.1; Windows 10;

- оперативная память 512 Mб;

- свободное пространство на жестком диске – 100 Мб;

Объем разработки – 3,28 МБ.

Перед использованием электронного учебника необходимо произвести автоустановку программы.

3. Специальные условия применения и требования организационного, технического и технологического характера

Условия применения данного пособия должны соответствовать современным требованиям, предъявляемым к эксплуатации программного обеспечения. Методическое пособие "Средства защиты работников" может поставляться на CD-ROM или по Internet.
4. Условия передачи программной документации или её продажи

Электронное учебно-методическое пособие "Средства защиты работников" является коммерческим продуктом и может быть предоставлено всем желающим и заинтересованным лицам или организациям на основе договора с ОмГТУ только по согласованию с автором.
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