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1. Функциональное назначение программы, область применения, её ограничения

Электронное учебно-методическое пособие «Производственная санитария» предназначено для профессиональной переподготовки по программам: «Безопасность труда: охрана труда», «Безопасность жизнедеятельности» (для преподавателей).

Электронное учебно-методическое пособие содержит переход к 5-ти тематическим разделам, которые включают в себя 11 конспектов лекций по данной дисциплине, список контрольных вопросов, темы домашнего задания и список литературы, которая предназначена для выполнения домашних заданий.

Целью изучения пособия является приобретение знаний о защите работающих от вредных факторов производственной среды и трудового процесса, необходимых для сохранения здоровья и работоспособности человека в процессе труда.

В ходе работы с пособием студент сможет изучить:

- вредные факторы современного производства,

- гигиеническое нормирование - предельно-допустимых концентраций (ПДК) и предельно-допустимых уровней (ПДУ) воздействия вредных производственных факторов,

- нормативно-правовые акты в области гигиены труда,

- современные коллективные и индивидуальные средства защиты от вредных производственных факторов.

В пособии изложены следующие темы:

1. Нормативные документы по гигиене труда.

2. Классификация опасных вредных производственных факторов.

3. Воздух рабочей зоны.

4. Вредные вещества.

5. Производственное освещение.

6. Средства и методы защиты от шума.

7. Ультразвук.

8. Вибрация.

9. Электромагнитные поля и излучения.

10. Лазерное излучение.

11. Ионизирующее излучение.

Для навигации используются внутренние средства программы SunRav BookReader. При запуске электронного учебно-методического пособия открывается окно входа в программу (рис. 1).
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Рис. 1. Запуск пособия

Интерфейс программы состоит из одного диалогового окна. Оно разделено на две области: область содержания данного пособия и область вывода результатов. Результаты выводятся в виде конспектов лекций, таблиц и рисунков, что значительно облегчает восприятие учебного материала.

Электронное учебно-методическое пособие снабжено контекстными гиперссылками, которые позволяют оперативно использовать возможности программы. При нажатии гиперссылки осуществляется переход к соответствующему пункту раздела лекции (рис. 2).
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Рис. 2. Раздел оглавления

Таким образом, слушатель, который не имеет навыков работы с электронными учебно-методическими пособиями, сможет, не изучая специальной литературы о программе, освоить предлагаемый материал.

2. Используемые технические средства

Электронное учебно-методическое пособие «Производственная санитария» выполнено с использованием программного продукта SunRav BookReader.
Для изучения материалов, представленных в данном проекте, необходимо наличие компьютера с системными требованиями:

Процессор: Intel Pentium 4 и выше;

Операционная система: Windows XР Professional, Windows XP Home Edition, Windows Vista, Windows 7; Windows 8, 8.1; Windows 10.

Оперативная память 512 Mб;

Свободное пространство на жестком диске – 100 Мб;

Объем разработки – 5,65 Мб.

3. Специальные условия применения и требования организационного, технического и технологического характера

Условия применения данного пособия должны соответствовать современным требованиям, предъявляемым к эксплуатации программного обеспечения. Методическое пособие «Производственная санитария» может поставляться на внешних носителях или по Internet.

4. Условия передачи программной документации или её продажи

Электронное учебно-методическое пособие «Производственная санитария» является коммерческим продуктом и может быть предоставлено всем желающим и заинтересованным лицам или организациям на основе договора с ОмГТУ только по согласованию с автором.
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