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1. Функциональное назначение программы, область применения, её ограничения

Электронное учебно-методическое пособие «Материально-техническое обеспечение в чрезвычайных ситуациях» подготовлено для слушателей курсов профессиональной переподготовки по программе «Защита в чрезвычайных ситуациях».

Электронное учебно-методическое пособие включает в себя 9 конспектов лекций, список контрольных вопросов и темы для выполнения домашнего задания.

В пособии рассматриваются следующие темы:

Лекция 1. Организация первоочередного жизнеобеспечения населения, пострадавшего в чрезвычайных ситуациях.

Лекция 2. Основы организации материально-технического обеспечения мероприятий единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) и гражданской обороны (ГО).

Лекция 3. Основы организации материального обеспечения мероприятий РСЧС и ГО.

Лекция 4. Основы организации технического обеспечения мероприятий РСЧС и ГО.

Лекция 5. Основы организации транспортного обеспечения мероприятий РСЧС и ГО.

Лекция 6. Основы организации тылового обеспечения частей, подразделений и формирований ГО.

Лекция 7. Основы управления материальным обеспечением мероприятий РСЧС и ГО. Понятие логистики.

Лекция 8. Основы управления техническим обеспечением мероприятий РСЧС и ГО.

Лекция 9. Основы управления тылом войск ГО в условиях предупреждения и ликвидации ЧС.

Для поиска по электронному пособию используются внутренние средства программы SunRav BookReader. Программа SunRav BookReader предназначена для чтения электронных книг и учебников. При запуске электронного учебно-методического пособия «Материально-техническое обеспечение в чрезвычайных ситуациях» открывается окно входа в программу (рис. 1).
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Рис. 1. Запуск пособия

Интерфейс данной программы состоит из одного диалогового окна, которое запускается при открытии учебно-методического пособия, оно, в свою очередь, делится на две области: область содержания данного пособия и область вывода результатов. В итоге результаты выводятся в виде обучающих конспектов лекций, таблиц и рисунков. Иллюстрационный формат материалов пособия помогает студентам легко воспринимать и запоминать учебный материал.

Электронное учебно-методическое пособие имеет контекстные гиперссылки, они позволяют оперативно использовать возможности программы. При нажатии гиперссылки осуществляется переход к соответствующему пункту раздела или подраздела лекции (рис. 2).
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Рис. 2. Раздел оглавления

Студент, который не имеет особых навыков работы с электронными учебно-методическими пособиями, сможет легко разобраться и освоить программу.

2. Используемые технические средства

Электронное учебно-методическое пособие «Материально-техническое обеспечение в чрезвычайных ситуациях» выполнено с использованием программного продукта SunRav BookReader.
Для изучения представленных в пособии материалов необходимо наличие компьютера с системными требованиями (рис. 3):
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Рис. 3. Системные требования

Объем разработки составляет 4,39 Мб.

При запуске приложения производится автоустановка программы. Дополнительной установки не требуется.
3. Специальные условия применения и требования организационного, технического и технологического характера

Условия применения данного пособия должны соответствовать современным требованиям, предъявляемым к эксплуатации программного обеспечения. Методическое пособие «Материально-техническое обеспечение в чрезвычайных ситуациях» может поставляться на внешних носителях или по Internet.

4. Условия передачи программной документации или её продажи

Электронное учебно-методическое пособие «Материально-техническое обеспечение в чрезвычайных ситуациях» является коммерческим продуктом и может быть предоставлено всем желающим и заинтересованным лицам или организациям на основе договора с ОмГТУ только по согласованию с автором.

Омск 2017

PAGE  

