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1. Функциональное назначение продукта, область его применения, его назначение

Электронное учебно-методическое пособие «Оценка пожарного риска» подготовлено специально для специалитета 20.05.01 «Пожарная безопасность».
Пособие содержит 5 тематических разделов по дисциплине «Оценка пожарного риска», комплект домашних заданий и список использованных источников. Каждый раздел подразделяется на несколько подразделов:

1 Общие положения

2 Концепция приемлемого риска

3 Определение расчетных величин пожарного риска

3.1 Расчетное время эвакуации людей при пожаре

3.2 Время блокирования эвакуационных путей опасными факторами пожара

3.3 Расчетная величина пожарного риска

3.3.1 Расчетная величина пожарного риска в зданиях, сооружениях и строениях различных классов функциональной опасности

3.3.2 Расчетная величина пожарного риска на производственных объектах

4 Программы для расчета пожарных рисков

4.1 Программа для расчета пожарного риска на гражданских и производственных объектах Fenix+ 2

4.1.1 Интеграция

4.1.2 Простота и удобство

4.1.3 Производительность

5 Риск-ориентированный подход

Список использованных источников

Домашнее задание

В результате изучения представленного пособия слушатель сможет получить необходимые навыки для осуществления оценки расчетных величин пожарного риска (время эвакуации людей при пожаре, время блокирования эвакуационных путей опасными факторами пожара, расчетная величина пожарного риска) на основании методик утвержденных приказами МЧС России, а также получить представления о компьютерных программах для проведения этих расчетов.

Для поиска по электронному пособию используются внутренние средства программы SunRav BookReader, которая предназначена для чтения электронных книг и учебников. При запуске пособия открывается окно входа в программу (рис. 1).
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Рис. 1. Запуск пособия

Электронное учебно-методическое пособие имеет контекстные гиперссылки, они позволяют оперативно использовать возможности программы. При нажатии гиперссылки осуществляется переход к соответствующему пункту раздела лекции (рис. 2).
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Рис. 2. Раздел оглавления

Таким образом, слушатель, который не имеет навыков работы с электронными учебно-методическими пособиями, сможет легко разобраться в программе.

2. Используемые технические средства

Для изучения представленных учебных материалов необходимо наличие компьютера со следующими минимальными системными требованиями:

- процессор: Intel Pentium 4 и выше;

- операционная система: Windows XР Professional, Windows XP Home Edition, Windows Vista, Windows 7; Windows 8, 8.1; Windows 10;

- оперативная память 512 Mб;

- свободное пространство на жестком диске – 100 Мб.

Объем разработки равен 69,3 Мб.

Программа открывается при запуске исполняющего файла и не требует установки.
3. Специальные условия применения и требования организационного, технического и технологического характера

Условия применения данного пособия должны соответствовать современным требованиям, предъявляемым к эксплуатации программного обеспечения. Может поставляться на внешних носителях или по сети Internet.

4. Условия передачи документации или её продажи

Электронное учебно-методическое пособие «Оценка пожарного риска» является коммерческим продуктом и может быть предоставлено всем желающим и заинтересованным лицам или организациям на основе договора с ОмГТУ только по согласованию с авторами.
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