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1. Функциональное назначение продукта, область его применения, его назначение

Электронное учебно-методическое пособие «Промышленная экология» является циклом лекций для студентов направления подготовки 20.04.01 «Техносферная безопасность». 

Пособие включает в себя несколько лекций, комплект тем для выполнения домашних заданий, а также список контрольных вопросов для самопроверки. 
Пособие включает в себя 8 разделов, которые делятся на несколько подразделов. В представленном пособии рассматриваются следующие вопросы:

1. Основные понятия и определения 

2. Антропогенное воздействие на атмосферу 

3.  Антропогенное воздействие на гидросферу 

4. Антропогенное воздействие на литосферу 

5. Обращение с отходами производства и потребления 

6.  Шум и вибрация в окружающей среде 

7. Основы радиационной безопасности 

8. Основы безопасности при воздействии электромагнитных излучений 

В результате изучения представленного пособия слушатель узнает о современных подходах к управлению рисками, о методах и средствах управления рисками, о сущности проведения количественной и качественной оценки рисков, чтобы на основе этой оценки принимать грамотные решения, касающиеся деятельности конкретных хозяйственных субъектов.

Для поиска по электронному пособию используются внутренние средства программы SunRav BookReader, которая предназначена для чтения электронных книг и учебников. При запуске пособия открывается окно входа в программу (рис. 1).
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Рис. 1. Запуск пособия

Интерфейс данной программы состоит из одного диалогового окна, которое запускается при открытии учебно-методического пособия, оно, в свою очередь, делится на две области: область содержания данного пособия и область вывода результатов. В итоге результаты выводятся в виде обучающих конспектов лекций, таблиц и рисунков, что значительно облегчает восприятие студентами учебного материала.

Электронное учебно-методическое пособие имеет контекстные гиперссылки, они позволяют оперативно использовать возможности программы. При нажатии гиперссылки осуществляется переход к соответствующему пункту раздела лекции (рис. 2).
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Рис. 2. Раздел оглавления

Таким образом, студент, который не имеет навыков работы с электронными учебно-методическими пособиями, сможет легко разобраться в программе.

2. Используемые технические средства

Для изучения представленных материалов необходимо наличие компьютера со следующими минимальными системными требованиями:

процессор: Intel Pentium 4 и выше;

операционная система: Windows XР Professional, Windows XP Home Edition, Windows Vista, Windows 7; Windows 8, 8.1; Windows 10;

оперативная память 512 Mб;

свободное пространство на жестком диске – 100 Мб.

Объем разработки равен 8,03 Мб.

Программа не требует установки.
3. Специальные условия применения и требования организационного, технического и технологического характера

Условия применения данного пособия должны соответствовать современным требованиям, предъявляемым к эксплуатации программного обеспечения. Может поставляться на внешних носителях или по сети Internet.

4. Условия передачи документации или её продажи

Электронное учебно-методическое пособие «Промышленная экология»  является коммерческим продуктом и может быть предоставлено всем желающим и заинтересованным лицам или организациям на основе договора с ОмГТУ только по согласованию с авторами.
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