Объединенный фонд электронных ресурсов «Наука и образование»  предназначен для аккумулирования информации об электронных ресурсов науки и образовании, имеющих вид «неопубликованные документы»; стандартизации и унификации слабоструктурированной информации об электронных ресурсах; оценки электронных ресурсов на соответствие требованиям новизны и приоритетности; каталогизации электронных ресурсов; обеспечения доступного, полного и прозрачного оповещения научного и педагогического сообщества страны о последних достижениях в области науки и образования. 
Деятельность Объединенного фонда электронных ресурсов "Наука и образование" становится особенно актуальной в свете нового государственного подхода к результатам интеллектуальной деятельности как национального достояния страны.
На современном этапе глобальной информатизации, в условиях отсутствия в стране механизмов правовой защиты авторского права на идеи, концепции, методы и т.д., существующие в других цивилизованных странах мира, Объединенный фонд электронных ресурсов «Наука и образование»   выступает гарантом авторского права на данную интеллектуальную собственность.

Технология Объединенного  фонда электронных ресурсов «Наука и образование» развивается как  электронная регистрация  электронных документов с электронными подписями  и может рассматриваться как составляющая часть проекта «Электронное правительство». 
Основными целями Объединенного фонда электронных ресурсов «Наука и образование» являются:

-     проведение научно обоснованной государственной политики в области
формирования единого информационного пространства науки и образования о результатах интеллектуальной деятельности (РИД) на основе широкого использования информационных и коммуникационных технологий;

-     обеспечение разработчиков и потребителей электронных ресурсов науки и образования доступной, полной, достоверной и оперативной информацией по
вопросам электронного обеспечения образования и науки;

-     обеспечение условий для устранения неоправданного дублирования электронных ресурсов науки и образования и, тем самым, устранения нерационального бюджетного финансирования фундаментальных и прикладных исследований и результатов проектной деятельности в образовании и науке.
Функциями Объединенного фонда электронных ресурсов «Наука и образование» являются:

-     консультирование авторов и организаций-разработчиков электронных ресурсов науки и образования по вопросам регистрации электронных ресурсов науки и образования вида «неопубликованные документы» (включая вопросы: оформления комплекта документов, классификации и рубрикации по ГРНТИ и УДК, идентификации по коду ЕСПД, отраслевой классификации и рубрикации);

-     консультирование по вопросам правового обеспечения авторского права на интеллектуальную собственность;

-     оценка новизны и приоритетности электронных ресурсов науки и образования;

-     регистрация (учет) электронных ресурсов науки и образования;

-     каталогизация электронных ресурсов науки и образования;

-     оказание помощи авторам и организациям-разработчикам в регистрации электронных ресурсов науки и образования в Национальном информационном фонде неопубликованных документов (ФГНУ «ЦИТиС»);

-     размещение информации об электронных ресурсах науки и образования, включая контактную информацию авторов и организаций-разработчиков на www.ofernio.ru, а также в также в электронных изданиях: «Хроники Объединенного фонда электронных ресурсов "Наука и образование"» (газета) и «Инноватика науки и образования» (каталог/журнал); 

      -  размещение информации об инновационных электронных ресурсах в области науки и образования на портале Объединенного фонда электронных ресурсов «Наука и образование» www.ofernio.ru  в базе данных фонда и информационном ресурсе «Библиотека Рекламно-технических описаний».

Пользователями фонда являются:
-    авторы, авторские коллективы и  организации-разработчики электронных ресурсов;

-    организации, ведущие региональные и специализированные отделения Объединенного фонда электронных ресурсов «Наука и образование»;

- учреждения и отделения Российской академии образования и Российской академии наук.

Финансирование работ по организации и ведению ОФЭРНиО осуществляется за счет:
-  ассигнований, выделяемых из государственного бюджета на фундаментальные научные исследования Учреждению Российской академии образования «Институт научной информации и мониторинга»;

-  средств, поступающих от заказчиков в виде платежей за оказываемые
услуги согласно Прайс-листу услуг ОФЭРНиО;

-  средств, поступающих от спонсоров;

-  прочих источников финансирования, не запрещенных законодательством.

