ХРОНИКИ ОБЪЕДИНЕННОГО ФОНДА 
ЭЛЕКТРОННЫХ РЕСУРСОВ 
«НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ»
№1 (июнь) 2009 
УДК 646/649 (075.3)
14001

Карасева А.К. Мультимедийное пособие для 5-го класса по материальным технологиям (девочек) по темам: «Конструирование, моделирование и пошив хозяйственного фартука»/ ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Современный мир немыслим без техники, и она давно вошла в школу и все более активно используется. В школьном арсенале дидактического инструментария по материальным технологиям (девочек) нет ни видеофильмов по основным разделам школьного курса, ни какого-либо мультимедийного пособия. Предлагаемое учебно-методическое мультимедийное пособие предназначено для учителей технологии, а также для тех, кто осваивает программу вне учебного заведения, здоровье которых не позволяет присутствовать на уроке при прохождении данной темы. Разделение пособия на темы, таблицы для самоконтроля учащихся и видеоофрагменты помогают учителю рационально использовать данное пособие на школьных занятиях.
УДК 811.111-26 (075.3)
14002
Сударенко М.Н. Развитие коммуникативной компетенции учащихся на основе домашнего чтения (внеклассного и индивидуального) / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium; тип и версия ОС: Windows XP

Домашнее чтение произведений художественной литературы страны изучаемого языка является важным аспектом обучения английскому языку. На своих уроках я стараюсь развивать у моих учащихся потребность чтения литературы на английском языке во внеурочное время. Наши занятия по домашнему чтению носят системный характер. Учащиеся 9 класса уже четвертый год, а семиклассники второй год выбирают по каталогу и читают книги из серии Penguin Readers издательства Пирсон Лонгман. Мною была разработана серия уроков по индивидуальному домашнему чтению в 7 классе, которая отражает мою систему работы по внеклассному чтению с книгами серии Penguin Readers издательства Пирсон Лонгман. Так как моя работа по внеклассному чтению является комплексной и системной в ней уделяется особое внимание контролю. Мною было разработано и опубликовано пособие «Готовимся к ЕГЭ. Тесты для подготовки к экзамену». Внеклассное чтение вызывает огромный интерес у моих учащихся и развивает любовь к чтению. У учащихся возникает желание посмотреть фильм на английском языке, экранизированный по данному произведению и даже самим инсценировать произведение. Интегративный и комплексный характер домашнего чтения способен значительно повысить эффективность обучения английскому языку, расширить содержательный контекст диалога культур.
УДК 371.263: 510.2
14003
Габелкова Е.В. Компьютерные тесты по алгебре для 9 классов / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium; тип и версия ОС: Windows XP

Данная работа представляет собой компьютерные тесты по алгебре для учащихся 9 классов. Тесты предназначены для работы учителей математики и учащихся 9 классов для самоконтроля. Данные тесты позволяют наиболее эффективно организовать проверку, контроль и мониторинг уровня усвоения учащимися программных требований. Для использования тестов потребуется ПЭВМ типа Pentium III и выше, операционная система Windows XP и выше, программа тестирования Mirax Test.
УДК 510.2 (075.3)
14004

Артамохина А.О., Рощупкина О.В. Сборник самостоятельных, проверочных и контрольных работ по математике для учащихся 1 класса по системе Л.В. Занкова / ГОУ Прогимназия № 1706 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows

Разработка предназначена для работы преподавателей начальной школы. Данная работа представляет собой иллюстрированный сборник самостоятельных, проверочных и контрольных работ по математике для учащихся 1 класса по системе Л.В. Занкова. В сборнике помещены тексты работ, бланки анализа всех работ, описана система оценивания каждой работы, даны образцы заполнения бланков и методические рекомендации к проведению анализа работ. При составлении таблицы использовались программы MS Office.
УДК 159.9 (083.9)
14005

Попова Т.А. Программа психологического курса для учащихся 1 - 3 классов «Путешествие в Королевство Внутреннего мира» / ГОУ Прогимназия № 1706 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows

Данная разработка представляет собой программу курса по основам психологических знаний для учащихся 1–3 классов «Путешествие в Королевство Внутреннего мира». Программа позволяет заполнить существующий пробел в содержании образования, связанный с духовно-нравственным становлением личности; по своим идеям и содержанию отличается человекоцентризмом, т.е. в ее центре находятся психологические проблемы растущего человека. Программа построена с позиций личностно-ориентированной педагогики, предполагает учет потребностей и запросов учащихся и создает условия для сознательного совершенствования личности.
УДК 371.2

14006

Дорофеева А.А., Ищенко Т.Р., Коришкина А.Н., Маскимова Н.В., Михалева О.А., Моцинова А.С., Сафиулина Н.Р., Рощупкина О.В., Артамохина А.О. Разработки интегрированных уроков окружающего мира с литературным чтением, изо и художественным трудом, музыкой, факультативным курсом МДО, «Познай себя», фольклором и хореографией в начальной школе (конспекты уроков, презентации к урокам) / ГОУ Прогимназия № 1706 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows

Разработка предназначена для учителей начальной школы, учителей художественно-эстетического цикла и преподавателей ДО. Данная работа является исследованием возможных путей интеграции окружающего мира, литературного чтения (по системе Л.В. Занкова), предметов эстетического цикла (изо и художественный труд, музыка) и факультативного курса МДО, «Познай себя», ДО (фольклор, хореография) для развития интеллектуальных способностей за счет новых форм наглядности у учащихся начальной школы.
УДК 746.3 (075.3)
14007

Бабенко Л.И., Бизяева Н.А. Электронный учебно-методический комплекс «Техника вышивки - изонить» / ГОУ Средняя общеобразовательная школа № 575 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium; тип и версия ОС: Windows XP

Предлагаемое пособие представляет собой учебное наглядное приложение к авторской образовательной программе для детей младшего школьного возраста «Художественная вышивка». Предназначено всем интересующимся хордовой вышивкой – изонить, которая является одним из видов декоративно-прикладного искусства. Нитяная графика или ниточный дизайн наиболее простая для освоения техника вышивки, и даже первые работы получаются очень красивыми. Основным содержанием учебно-наглядного пособия являются азбука хордовой вышивки, художественно-графические образцы и галерея самых простых и красочных работ. Азбука вышивки включает демонстрацию схем и звуковое сопровождение, что обеспечивает возможность самостоятельного изучения младшими школьниками. Галерея и образцы рисунков решают одну из важнейших задач данного пособия – ознакомление учащихся с модным и весьма оригинальным видом художественной вышивки. 
УДК 159.9 (075.3)
14008

Кабанова В.В., Тараненко И.М., Бизяева Н.А. Электронное учебно-методическое пособие «Космическая игра-путешествие на планету "Психология"» / ГОУ Средняя общеобразовательная школа № 575 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium; тип и версия ОС: Windows XP

Электронное учебно-методическое пособие «Космическая игра-путешествие на планету «Психология» предназначено для учащихся 3-5 классов, получающих начальные знания по психологии. Настоящее электронное учебно-методическое пособие может быть использовано на уроках как вспомогательное пособие для учителя и учащихся, в усвоении теоретических и практических знаний по психологии. Актуальность представляемой разработки заключается в необходимости изучения теоретической и практической психологии учащимися с целью повышения уровня самопознания, саморазвития, самовыражения личности через игру. Электронное учебно-методическое пособие является системой, включающей полные теоретические сведения, практические задания, детское творчество, позволяющие изучить основные вопросы по теме «Воображение». Пособие оснащено видео и звуковым сопровождением, что делает материал более легким для восприятия.
УДК 371
14009

Смольянинов А.В., Агапов М.Ю., Затолокин И.В. Система электронного сбора, обработки и публикации домашних заданий для учащихся средней общеобразовательной школы «Твои домашние задания» / ГОУ Средняя общеобразовательная школа № 2013 (Москва)
Тип ЭВМ: Intel Pentium II; тип и версия ОС: Windows XP

Система электронного сбора, обработки и публикации домашних заданий для учащихся средней общеобразовательной школы «Твои домашние задания» представляет собой набор скриптов на языке PHP, с помощью которого учителя-предметники выполняют записи домашних заданий в базу данных (MySQL), а ученикам и родителям на сайте школы предоставлен доступ для чтения данных из этой базы. Вход в систему для учеников и родителей не имеет пароля. Вход в систему для учителя имеет пароль и отличается от входа для учеников и родителей возможностью выполнять записи домашних заданий. Система имеет простой и дружественный интерфейс, позволяющий работать с ней пользователям, не имеющим специальной подготовки. Для использования системы «Твои домашние задания» требуется ПК типа Pentium III и выше, ОС Windows XP и выше, хостинг-провайдер с предоставлением услуг работы с PHP и базой данных MySQL. Продукт может быть поставлен на компакт-диске или передан по электронной почте авторами продукта. 
УДК [543+004] (075.3)
14010

Безрукова Т.И., Бизяева Н.А. Электронное пособие для уроков химии в стыке с информатикой и информационными технологиями (ионы, ионная связь) / ГОУ Средняя общеобразовательная школа № 575 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Разработка может применяться как обучающий материал в пропедевтическом курсе, материал для обучения, закрепления и обобщения знай учащихся на уроках химии. Материал образования химической связи разрабатывался для того, чтобы быть наглядным пособием при изучении видов связи. А так как ионная связь рассматривается в начальном курсе химии и является основополагающей для понимания таких видов связей как ковалентная, металлическая, водородная автор разработал пособие образования ионной связи. В работе отображено наглядно с точки зрения гипотезы, представление об ионах, сопровождающееся показом. Даётся определение ионной связи, представлены катионы и анионы, с учётом их ионных радиусов. Ионная связь является связью для наименьшего числа веществ. Как правило, между атомами возникает ковалентная связь (полярная или неполярная). Связь ионного типа обычно возникает при взаимодействии щелочных и щелочноземельных металлов с галогенами и кислородом. Для представления процесса образования ионной связи более наглядно можно увидеть, если изобразить квантовые слои взаимодействующих атомов.
УДК 2-1 (075.3)
14011

Карасёва А.К., Литвинова Е.П. Мультимедийное пособие для 6-го и 7-го классов по этикету. (Раздел: Религия и этикет. Пасха.) / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Предлагаемое учебно–методическое мультимедийное пособие предназначено для учащихся 6 – 7 классов при изучении элективного курса Этикет, раздела «Религия и этикет» при изучении темы «Христианские праздники. Пасха». Главной задачей было создать такое электронное пособие, которое могло бы заинтересовать подростков 11-13 лет, обработать и адаптировать полученную информацию под данный возраст, скомпоновать её по разделам, оформить иллюстрациями. Работа состоит из трех основных разделов: Все о Пасхе, подарки к Пасхе, Пасхальные забавы. В презентации используется удобная навигация для перемещения между слайдами и разделами. Актуальность данного пособия заключается в адаптации полученной информации для учащихся 6 – 7 классов.
УДК 61:796/799 (075.3)
14012

Кудинова О.А. Способ организации внеклассной работы по физическому воспитанию в системе дополнительного образования с девушками-подростками / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Регистрируется новая педагогическая технология, отличительной чертой которой является включение в известные, традиционные способы физкультурно-массовой работы, детально проработанные современные подходы в организации групповой деятельности, с целью повышения интереса учащихся к гармоничному развитию личности. Предлагаемая автором разработка представляет собой ряд сценариев проведения игровых мероприятий (праздников), включающих в себя как спортивную, так и дополнительную (творческую) части, основанные на современных интересах девушек-подростков (мода, макияж, кулинария и т.п.). 
УДК 371.8
14013

Кузнецова Д.А., Савченко О.А. Организационные технологии рефлексивной деятельности учащихся в дополнительном образовании / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium; тип и версия ОС: Windows XP

Данная работа представляет собой обзор педагогических рефлексивных технологий, используемых в учебно-воспитательных целях в образовательных учреждениях. Особый упор делается в работе на дополнительном образовании и организации мероприятий в дополнительном образовании. В работе приводятся конкретные рефлексивные технологии (название и краткое описание их применения в учебных группах начальной, средней и старшей школы) по шести направлениям рефлексивной педагогики, которыми можно воспользоваться в основном и дополнительном образовании: обучающие технологии; диагностические технологии; развивающие технологии; исследовательские технологии; консультационные технологии; коррекционные технологии. Данное учебное пособие позволяет специалистам психологам, а также педагогам, интересующимся психологией, помогать осваивать учащимся рефлексивную культуру и развивать творческие способности учащихся.
УДК 82:1 (075.3)
14014

Кузнецова Д.А., Савченко О.А. Методические рекомендации по проведению рефлексивных игр для реализации учебно-воспитательного процесса в школе / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium; тип и версия ОС: Windows XP

Данная работа представляет собой результаты десятилетних исследований в работе с детьми по развитию творческих способностей и является методической разработкой, описывающей организационную форму рефлепрактики на основе рефлексивного диалога. В работе описана игровая ситуация, используемая в различных целях (исследовательских, организационных, диагностических, развивающих и обучающих). В зависимости от педагогических целей предлагаются различные модификации игр. Разработка может быть использована в образовательных учреждениях для работы психологов, педагогов, социальных работников, классных руководителей для организации рефлексивной деятельности участников учебно-воспитательного процесса. Данное учебное пособие позволяет специалистам психологам, а также педагогам, интересующимся психологией, помогать учащимся в развитии творческих и коммуникативных способностей. Рефлексивные игры, предложенные в разработке, могут быть использованы как в урочной, так и во внеурочной деятельности учащихся.
УДК 159.9
14015

Савченко О.А. Методические рекомендации по освоению психологической культуры для развития личности учащихся / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium; тип и версия ОС: Windows XP

Данная работа представляет собой методические рекомендации для педагогов и психологов по освоению психологической культуры в целях развития личности учащихся. Целью данной работы является поиск путей по развитию личности ребенка и педагога, один из которых – освоение психологической культуры. В разработке определены условия развития личности учащихся, которое происходит через: 1. Формирование глубоких и устойчивых представлений о мире, обществе, психологических особенностях, взаимосвязях и отношениях (в частности и на основе собственного опыта учащегося); 2. Развитие моделей поведения, мотиваций и установок, которые соответствуют общечеловеческим принятым в обществе ценностям; 3. Формирование представлений о человеке, как о высшей ценности; 4. Формирование представлений о многообразии проявлений человеческой природы в конкретных поступках, поведении, жизни; 5. Становление процесса самопознания растущего человека как личности. 6. Самоопределение личности в окружающих реальных социально-экономических условиях.
УДК 811.111'24(075.3)
14016

Русанова А.А. Учебное пособие по элективному курсу «Британский фольклор» для учащихся 5-х классов школ с углубленным изучением английского языка и гимназий / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium; тип и версия ОС: Windows XP

Пособие содержит серии уроков, посвященных определенным жанрам устного народного творчества народов Великобритании. Каждый урок включает в себя:- теоретические основы фольклорных произведений (определение жанров, способы художественной выразительности, понятия об идейно-образном содержании); адаптированные тексты фольклорных произведений; специальные задания и упражнения для проверки понимания и обсуждения прочитанного; задания на обогащение словарного запаса учащихся. Используемые технические средства: 
1) ПВМ типа Pentium III и выше, операционная система Windows 98 и выше, Ram 128 Mb, дисковод CD не ниже 40Х, наличие приложений Office-97 и выше, программ поддержки современных компьютерных средств для презентаций пособий. 2) СМАРТ доска и программы СМАРТ; магнитофон или CD проигрыватель. Продукт поставляется на компакт-диске или CD-R диске держателями или авторами продукта (в качестве образца). Данное учебное пособие прошло апробацию в Гимназии № 1526 г. Москвы.
УДК 159.9(075.3)
14017

Савченко О.А. Коммуникативная компетентность учащихся и пути ее повышения / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Данная работа представляет собой методические рекомендации для педагогов и психологов по повышению коммуникативной компетентности учащихся. Целью данной работы является раскрытие сущности коммуникативной компетентности, выявление основных её составляющих и поиск путей по повышению коммуникативной компетентности учащихся путем внедрения коммуникативных техник. Задачи: 1. Исследовать методы диагностики и развития коммуникативной компетентности; 2. Проанализировать методы воздействия на коммуникативные процессы; 3. Выделить наиболее эффективные коммуникативные техники. Данная работа может быть использована в образовательных учреждениях для работы психологов и педагогов. Данное учебное пособие позволяет специалистам психологам, а также педагогам, интересующимся психологией, эффективно взаимодействовать с детьми, повышать коммуникативную компетентность учащихся, используя различные коммуникативные методы и техники.
УДК 316.1 (075.3)
14018

Гусева И.В., Крицкая В.П. Мультимедийное пособие по теме «Семейный портрет» / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Издавна люди гордились своей родословной и своими предками, любили и уважали своих близких. В каждой аристократической семье хорошим тоном было наличие семейного портрета. В старину, когда не было фотографии, только живописец мог навсегда сохранить образ какого-нибудь человека. Для знатных людей портрет был тем же, чем для нас является фотография на память. Но семейный портрет нёс в себе что-то большее, чем просто изображение людей. Семейный портрет – это портрет того чувства, что связывает персонажей картины, это портрет самой любви, самого доверия, терпения, понимания, нежности. Что рисуют дети? Любой ребенок с великим удовольствием рисует на бумаге и других поверхностях. Именно содержание рисунков поможет заботливым родителям лучше понять свого ребенка. Семейный портрет для тех, кто чтит семейные узы и тепло домашнего очага, бережёт память о близких. Я тоже захотела возродить эту замечательную традицию. В этой работе представлена исследовательская деятельность, направленная на понимание и раскрытие темы.
УДК 378.14.014.13: 811.111-26 (075.3)
14019

Семевич Е.Н. Развитие коммуникативных умений чтения и контроль в формате ЕГЭ на среднем этапе обучения английскому языку / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium; тип и версия ОС: Windows XP

Работа содержит следующую информацию для помощи в работе учителей: информация о ЕГЭ, тесты как форма контроля знаний; в практической части показаны разработки уроков домашнего чтения; тесты, направленные на формирование коммуникативных умений чтения, являющиеся базой для подготовки к ЕГЭ. Практическая часть содержит задания, направленные на развитие коммуникативных умений чтения в формате ЕГЭ. Приведены серии уроков по домашнему чтению для 7 класса к УМК О.В. Афанасьевой, И.В. Михеевой для школ с углубленным изучением иностранных языков.
УДК 371.263: 004
14020

Аксёнова Е.С. Разработка тестового материала по предмету информационные технологии для достижения нового качества образования / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Данная работа представляет собой компьютерные тесты по предмету информационные технологии по темам для параллелей 5-9 классов. Содержание теста можно определить как оптимальное отображение содержания учебной дисциплины в системе тестовых заданий. Технологическое преимущество заданий проявляется в их соответствии требованиям автоматизации рутинных компонентов обучения и контроля знаний. Это позволяет быстро регистрировать ответы и объективно их оценивать по заранее разработанным правилам, применяемым ко всем одинаково, без исключений. Логическое преимущество заданий заключается в возможности его естественного превращения, после ответа, в форму истинного или ложного высказывания. Одинаковость правил оценки ответов является важным средством организации тестирования. Ни одному испытуемому не дается никаких преимуществ перед другим, все отвечают на одни и те же задания, всем дается одинаковое время. Правила оценки определяются заранее и абсолютно одинаково применяются ко всем испытуемым. На каждый вопрос дается 4 ответа, из которых верным является один ответ и более. Все тесты можно проводить как с ограничением времени, так и без лимита времени.
УДК 159.9 (076.5)
14021

Савченко А.А., Савченко О.А. Учебное пособие для учащихся начальной школы по москвоведению "Святыни моей малой Родины" / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Данная работа представляет собой учебное пособие для уроков москвоведения в начальной школе, является актуальной в связи с началом изучения предмета москвоведение и большого интереса детей к русской истории, помогает расширить кругозор учащихся, а самое главное – воспитывать чувство патриотизма и гордости за свою Родину. Основная идея работы – разработать и пробировать в педагогической практике содержание и методы гражданского воспитания младших школьников в культурной среде города. Цели – педагогическая (развитие наблюдательности, расширение кругозора, развитие мышления учащихся начальной школы); практическая (осмысление реальных исторических событий в процессе проведения уроков москвоведения). Задачи – развивающая (развитие творческого потенциала и навыков исследовательского труда у учащихся начальной школы); патриотическая (осмысление детьми чувства патриотизма). В сборнике помещена информация об истории создания и развития монастырей города Москвы.
УДК 82:801.6 (075)
14022

Зазыкин В.Г. Сайт: «Русские писатели XX века. Николай Васильевич Гоголь» / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Работа представляет web-ресурс, который приурочен к 200-летию со дня рождения Н.В. Гоголя. В нем содержится информация о жизни и творчестве Николая Васильевича Гоголя. На сегодняшний день школьники (в большей степени мой проект был создан для учеников) для подготовки к предметам используют электронные источники информации. Но они не всегда бывают достоверными. Главной отличительной чертой моего сайта является подлинность информации. На этом сайте вы можете узнать и скачать достоверные данные его жизни и творчества, а так же узнать новости литературной жизни нашего времени. На этом сайте вы можете найти информацию для рефератов и диссертаций, множество документаций и портретов. Биография Гоголя (на этой странице Вы можете узнать различные интересные моменты из жизни Гоголя.) Данный проект был создан на базе журнала «Искры» (художественно-литературный журнал прошлых лет).
УДК 159.9(076.5)
14023

Савченко О.А. Психолого-педагогическое сопровождение учащихся с повышенной образовательной мотивацией / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Данная работа представляет собой методические рекомендации для педагогов и психологов по психолого-педагогическому сопровождению учащихся с повышенной образовательной мотивацией. Целью данной работы является разработка системы поддержки одаренных учащихся. Так же в разработке описываются методы изучения особенностей развития творческих способностей детей с повышенной учебной мотивацией. Определены три основные задачи для осуществлении работы с одаренными детьми в педагогическом процессе: а) способствовать развитию каждой личности; б) довести индивидуальные достижения как можно раньше до максимального уровня; в) способствовать общественному прогрессу, поставив ему на службу ресурсы дарования. В разработке приводятся этапы психолого-педагогического исследования соотношения креативности и особенностей интеллекта учащихся, а также основные показатели и структурные компоненты творческого мышления.
УДК 004.3'12; 004.38.001.63; 004.38.001.66

14024

Чукавина Т.Н. Урок по черчению для учащихся 7 класса с использованием интерактивной доски SMARD BOARD и среды программного обеспечения «КОМПАС» / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Представленный урок разработан в помощь учителю к проведению уроков черчения и является одним из компонентов методического комплекса по черчению к учебнику А.Д. Ботвинникова, В.Н. Виноградова, И.С. Вышнепольского «Черчение 7-8 классы», разработанный с использованием интерактивной доски SMARD BOARD и среды программного обеспечения «КОМПАС 3D». На уроке кроме изучения нового осуществляется проверка сформированности как графических знаний у учащихся, так и проверка усвоения основных правил ГОСТ ЕСКД, формируется пространственное мышление. Предлагаемые интерактивные задания предназначены для текущего контроля по изученному на уроке материалу и отличаются различной степенью сложности. Все задания могут использоваться как для групповой, так и для индивидуальной или парной работы. Вместе с тем все виды заданий служат обучающими упражнениями по работе в среде SMARD BOARD, развивают познавательную активность, творческое мышление. Достаточная степень вариативности заданий обеспечивает возможность осуществлять дифференцированный подход к учащимся и формирует все виды ключевых компетенций у учащихся. Урок посвящен изучению различных геометрических тел.
УДК 371.262.7
14025

Алиева Е.А., Кузнецов Е.А. Исследовательский проект на тему: «Мой класс – моя крепость!» / ГОУ Центр Образования № 1862 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Проект «Мой класс – моя крепость» демонстрирует условия для личной самореализации ученика в школе, поэтому может быть использован как учениками, стоящими перед проблемами работы над исследовательским проектом, так и учителями, ищущими новые подходы в образовании, практикующими проектное обучение в начальной школе. Крайне важным нам представляется знакомство с данной работой представителям от администрации, как конкретных учебных заведений, так и от специалистов – организаторов учебного процесса в рамках учебного округа и города, обеспечивающих разные уровни образовательного процесса. Новизна данной работы в социальной направленности данного исследования.
УДК 811.111-26 (075.3)
14026

Власова О.С., Медведева Е.В., Щагина Т.В. Тематическое планирование по иностранному языку: уроки английского языка с использованием ИКТ в плане определения интегративных образовательных возможностей в формировании языковых навыков и развитии лингво-социокультурной компетенции учащихся 1-4 кл. / ГОУ Прогимназия № 1706 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

В XXI веке компьютеры и сеть «Интернет» являются обязательным компонентом общей грамотности человека. Можно утверждать, что для того, чтобы считаться грамотными людьми, ученикам нужно учиться использовать компьютеры для исследовательской работы, развития навыков письменной речи и формирования лингво-социокультурной компетенции. Использование ИКТ в обучении языку на уроках позволяет достичь две цели: совершенствовать навыки владения английским языком и повышать уровень компьютерной компетентности. Данная программа служит ориентиром при планировании интегрированного курса английский язык и ИКТ, определяет инвариантную часть учебного курса, содействует сохранению единого образовательного пространства, не сковывая творческой инициативы учителей, предоставляет широкие возможности для реализации различных подходов к построению курса английский язык и ИКТ. Содержит тематическое планирование по английскому языку и ИКТ, анализ программы, мультимедиа, примеры презентаций, тестов и методические рекомендации.
УДК 811.111-26 (075.3)
14027

Гусева Н.В. Интерактивное пособие для развития грамматических и лексических навыков на уроках английского языка в основной средней школе / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Работа содержит серию уроков по грамматике и лексике английского языка, выполненных с использованием СМАРТ-технологий. Использование СМАРТ-технологий положительно влияет на продуктивность занятий: урок становится более насыщенным, оставаясь в прежних временных рамках. Новаторский подход к работе является в том, что материал апробировался на уроках. Это давало возможность разрабатывать уроки, используя экспериментальный подход. Данное пособие носит здоровьесберегающий характер.
УДК 37.018.2
14028

Янковская И.А. Формирование нравственных качеств младших школьников в процессе междисциплинарного обучения / Государственное образовательное учреждение прогимназия № 1706 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

На современном этапе перед учителями начальной школы школьниками встала задача, вооружение младших школьников нравственными знаниями, потому что они не только информируют младшего школьника о нормах поведения, утверждаемых в современном обществе, но и дают представления о последствиях нарушения норм или последствиях данного поступка для окружающих людей. Данная работа, посвященная, программе междисциплинарного обучения «Одаренный ребенок», проводимой в ГОУ Прогимназия № 1706. Программа, способствующая повышению уровня воспитательной подготовки учащихся в школе, обеспечивая развитие нравственных качеств личности в учебной деятельности, предназначена учителям начальной школы.
УДК 371.263: 502.75
14029

Артамохина А.О., Рощупкина О.В. Сборник самостоятельных, проверочных и контрольных работ по окружающему миру для учащихся 1 класса по системе Л.В. Занкова / Государственное образовательное учреждение Прогимназия № 1706 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 

Данный сборник представляет собой подборку иллюстрированных тестовых работ, соответствующих программным требованиям к планированию уроков окружающего мира в 1 классе по системе Л.В. Занкова. В сборнике содержится теоретический материал, помещены тексты работ, бланки анализа всех работ, описана система оценивания каждой работы, даны образцы заполнения бланков и методические рекомендации к проведению и анализу работ. При составлении таблицы использовались программы MS Office.
УДК 621.3 (076.5)
14030

Марченко А.Л., Освальд С.В., Воробьев С.С. Электронная тетрадь отчета по лабораторной работе по электротехнике и электронике / «МАТИ» - Российский государственный технологический университет имени К.Э. Циолковского
Тип ЭВМ: Pentium II; тип и версия ОС: Windows 

Электронная тетрадь отчета по лабораторной работе предназначена для использования при выполнении виртуальных лабораторных работ по электротехнике и электронике с целью экономии времени на рутинных операциях при оформлении отчета по работе. Программа шаблона электронной тетради написана с использованием языка разметки гипертекста HTML. После заполнения полей таблиц экспериментальными и расчётными данными, а также ввода копий схем цепей и осциллограмм, шаблон отчета конвертируется в формат редактора MS Word для окончательного оформления. Требования к программно-аппаратным средствам: ОС  Windows 2140/XP/Vista, IBM PC Pentium II и выше, 128 Mb оперативной памяти, 64 Mb дискового пространства. 
УДК 621.3
14031

Марченко А.Л., Сусленкова С.Е., Федотова И.В. Тренажер МФС для построения векторных диаграмм напряжений и токов / «МАТИ» - Российский государственный технологический университет имени К.Э. Циолковского
Тип ЭВМ: Pentium II; тип и версия ОС: Windows*

Тренажер МФС предназначен для закрепления сформулированных на лекциях по курсу для вузов «Электротехника и электроника» теоретических понятийных образов при изучении темы «Комплексный метод расчета однофазных цепей синусоидального тока» посредством построения векторных диаграмм напряжений и токов при последовательном, параллельном и смешанном соединениях элементов схем цепей. Программа тренажера разработана в программной среде Adobe Flash. Тренажер МФС представляет собой законченный программный продукт, который может быть реализован на компьютерах класса IBM PC Pentium II и выше под управлением Windows 2140/XP/Vista, разрешение экрана 1280х800. 
УДК 378.148
14032

Шитова А.Н. Измерение, анализ, улучшение (ИАУ) 

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2140/2003/XP/Vista

Программа «Измерение, анализ, улучшение» («ИАУ») предназначена для компьютерного обеспечения разработанной модели контроля качества подготовки будущего учителя, которая состоит из шести блоков: мониторинг и коррекция основной образовательной программы (ООП), анализ инновационной деятельности по созданию средств и технологий по реализации ООП, мониторинг уровня подготовленности будущего учителя к профессиональной деятельности, контроль качества освоения дисциплин на соответствие требованиям государственного образовательного стандарта, измерение удовлетворенности потребителей, измерение воспитанности будущего учителя. Программа «ИАУ» обеспечивает компьютерную поддержку оперативного анализа и наглядного представления о качестве подготовки специалистов. Позволяет использовать объективные методы оценки качества образовательного процесса в вузе и создает реальные условия для создания гарантий качества на уровне вуза в соответствии с Международными стандартами качества (ISO, ENQA). 
УДК 003.26.09, 004.773.5
14033

Щерба Е.В. Учебно-исследовательский программный модуль Y-Sharing 1.0 для сегментации входящего потока видеоинформации на основе значения яркости
Тип ЭВМ: Intel Pentium II; тип и версия ОС: Windows 95/98/2140/2003/XP/Vista

Программный модуль Y-Sharing 1.0 предназначен для сегментации входящего потока видеоинформации на основе значения яркости. Данный модуль разработан для применения в учебных и исследовательских целях. Модуль основан на схеме с разделением секрета и является составной частью программного комплекса, ориентированного на защиту потоковой видеоинформации, передаваемой в компьютерных сетях. Работает под управлением операционных систем семейства Windows (9x/2140/XP/2003/Vista). Регистрация модуля в системе выполняется с помощью утилиты regsvr32.exe. Передача или продажа программной системы и документации осуществляется по заявкам заинтересованных сторон. Условия передачи согласовываются с разработчиками.
УДК 004+530.1 (075.3)
14034

Звягина Л.А. Комплект методических материалов к интегрированному уроку «Моделирование прямолинейного движения» / Государственное образовательное учреждение лицей № 1571 (Москва)
Тип ЭВМ: Intel Celeron; тип и версия ОС: Windows XP

Одной из особенностей преподавания информатики и ИКТ в Московском регионе является интегративное преподавание ее с другими предметами (Московский БУП 2007 г.). В связи с этим учителям информатики и ИКТ важно овладевать приемами и осваивать максимально широко возможности интегративного преподавания данного предмета на разных уровнях интеграции с другими предметами. Данная работа представляет собой разработку урока интеграция физики и информатики «Моделирование прямолинейного движения тел» с образовательными целями и задачами для каждой из интегрируемых дисциплин.
УДК 596 (075.3)
14035

Макарова Н.С., Анеликова Л.А., Бодрова Л.Н., Соловьёва Д. В. Пособие для обучения школьников биологии и МХК по теме «Ах, как много на свете кошек…» / Средняя общеобразовательная школа №186 Северного окружного управления образования (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 2140 и выше

Материалы по исследованию заданной темы «Ах как много на свете кошек…» с использованием звуковой и видео информации легли в основу проектной работы, которая носит информационный характер в помощь учителям (за пределами учебника) и учащимся для самостоятельной работы. Данная работа выполнена с применением информационных технологий в среде PowerPoint. В работе имеются подробные текстовые сведения о породах кошек, фотографии кошек, фильмы про кошек, песни о кошках. Презентация обладает удобной системой навигации по слайдам. Кроме того, имеются гиперссылки на звуковую (музыка и фильмы) и текстовую информацию (более подробные данные о породах). Данная тема сегодня весьма актуальна для жителей нашего города, потому что кошка – одно из самых распространённых домашних животных не только в России, но и во всём мире.
УДК 168.522 (075.3)
14036

Корниенко И.П., Шадаева Е.А. Электронное пособие по страноведению германии в жанре «художественная инсценировка театральной пьесы» (по мотивам произведений Вилли Фэрманна) / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Предлагаемое пособие предназначено для учащихся 8–9 классов, продолжающих изучение немецкого языка как второго иностранного. Направленность данного проекта – культурологическая. Основной вид деятельности – изучение историко-культурных традиций и духовного наследия Германии посредством участия в подготовке и представлении театрального спектакля. Актуальность и педагогическая целесообразность данного проекта – заключается в том, что работа над ним позволяет гимназистам познакомиться с литературой Германии, бытом, нравами и традициями народа, язык которого они изучают. Новизна и отличительные особенности данного проекта состоят в том, что эта работа позволяет учитывать индивидуальные склонности и возможности учащихся – умение петь, декламировать, танцевать. Ребята также сами готовят декорации и костюмы для постановки.
УДК 811.111-26 (075.3)
14037

Ошарина А.В. Развитие неподготовленной речи учащихся (8 классы) / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Актуальность темы исследования заключается в необходимости достижения коммуникативной компетентности учащихся, которая является собственно целью обучения иностранному языку. Развитие неподготовленной речи является, однако, одной из самых сложных задач, как для ученика, так и для учителя. Спонтанная речь требует не только хорошего владения лексико-грамматическими навыками, но и собственную развитую речь, хорошего владения родным языком, умения строить разного рода: описательные, оценочные высказывания, суждения. Так что развитие спонтанной речи затрагивает всю речемыслительную деятельность учащихся и требует регулярных, фактически ежедневных тренировок. Был проработан весь учебник 8-го класса с тем, чтобы максимально адаптировать задания для развития неподготовленной речи, и систематизированы рекомендации по учебнику в отдельном блоке. Разработана серия уроков по индивидуальному чтению в 8-ом классе, которая отражает систему работы по внеклассному чтению. В нее входят пересказы, обсуждения, разыгрывание сценок.
УДК 91 (075.3)
14038

Морозова Ю.А. Развитие творческих способностей учащихся в дидактических играх на уроках английского языка / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

В работе рассмотрены различные виды дидактических игр, их примеры, цели и задачи; влияние игры на процесс обучения и на процесс формирования знаний, умений, навыков. Предмет исследования: дидактическая игра как средство повышения эффективности учебного процесса. Из понимания значения дидактических игр вытекают следующие требования к ним: 1. Каждая дидактическая игра должна давать упражнения, полезные для умственного развития детей и их воспитания; 2. В дидактической игре обязательно наличие увлекательной задачи, решение которой требует умственного усилия, преодоления некоторых трудностей; 3. Дидактизм в игре должен сочетаться с занимательностью, шуткой, юмором. Увлечение игрой мобилизует умственную деятельность, облегчает выполнение задачи. В приложении приведены примеры дидактических игр «Детские игры в Великобритании».
УДК 514.74
14039

Кусакина Л.Н. Использование проблемных ситуаций на уроках математики в развитии творческого мышления младших школьников / Государственное образовательное учреждение Прогимназия № 1706 (Москва)
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Разработка предназначена для работы преподавателей начальной школы. Данная работа является исследованием возможностей проблемного обучения в развитии творческого мышления учащихся начальных классов на уроках математики, а также содержит практический материал, который учителя начальной школы могут использовать на уроках и во внеурочной деятельности. При составлении таблицы использовались программы MS Office.
УДК 656.029 (075.3)
14040

Чукавина Т.Н., Рижнева Е.Н. Методический комплекс для изучения ПДД для учащихся 5-9 классов по теме: «Правила дорожного движения к движению на велосипедах» / ГОУ Гимназия № 1526 (Москва)

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Работа содержит методические рекомендации и серию уроков по ПДД, выполненных с использованием SMART – технологий. Данная работа адресована заместителям директоров по безопасности, руководителям отрядов ЮИД, классным руководителям и всем ищущим и практикующим новые подходы в образовании для подготовки и проведения практических и теоретических занятий по безопасному поведению детей на дорогах города. Использование SMART – технологий на уроках ПДД положительно влияет на продуктивность занятий: урок становится более насыщенным, оставаясь в прежних временных рамках. SMART – уроки формируют у учащихся компетенции решения проблем. Данный вид изучения ПДД является новым. Его первичная апробация на уроках дала возможность корректировать уроки для детей с различным типом восприятия информации.
УДК 621.391.161
14041

Якименко И.В., Жендарев М.В., Бирюков С.И., Гурченков Д.А., Коваль С.Н. Моделирование процесса пространственной фильтрации тепловых объектов на коррелированном излучающем фоне / ФГОУ «Военная академия войсковой ПВО ВС РФ имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Программа «Моделирование процесса пространственной фильтрации тепловых объектов на коррелированном излучающем фоне» предназначена для проведения математического моделирования процесса обнаружения тепловых объектов на коррелированном атмосферном фоне. Программа включает в себя пять различных алгоритмов пространственной фильтрации теплового объекта на атмосферном фоне. Программа позволяет формировать массив изображения имитирующего излучение атмосферы для выбранной метеоситуации. Изображение излучения атмосферы формируется из файла, в котором записан в текстовом формате целочисленный ряд значений пикселей изображения в градации серого оттенка.
УДК 621.391.161
14042

Коваль С.Н.. Якименко И.В., Жендарев М.В., Гурченков Д.А. Цифровая обработка сигналов тепловизионных устройств перспективных образцов вооружений / ФГОУ «Военная академия войсковой ПВО ВС РФ имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows*

Расчетно-аналитическая программа предназначена для применения в научных экспериментах по исследованию и анализу свойств, характеристик сигналов тепловизионных устройств перспективных образцов вооружений. В данной программе реализован ряд режимов, применение которых позволяет исследователям получать представление информации о пеленгационной обстановке из статических кадров, полученных из выходных каскадов тепловизионных устройств. Прикладная составляющая программы состоит в преобразовании информации из изображения (кадра) пеленга в формат электронной таблицы. Это позволяет использовать полученные данные в таких системах как MathCad для статистической обработки информации о цели. Программа реализует алгоритм анализа информации об отметке о цели, в результате чего отметка о цели выделяется цветом, и таким образом указывается местоположение отметки о цели в пределах обрабатываемого растра.
УДК 73/76
14043

Гагарин Б.Г., Кожевникова Н.И. Электронный учебно-методический комплекс «Пленэр. Практика по изобразительному искусству» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) «Пленэр. Практика по изобразительному искусству» представляет собой версию программы для специальности «учитель изобразительного искусства», разработанный с учетом требований Госстандарта и авторских наработок, последних двух десятилетий. Программа адаптирована не только в пределах вуза. Отдельные ее разделы апробировались авторами комплекса на международном пленэре «Арт-Югра 2007» в г. Ханты-Мансийске. Оба автора были отмечены и стали лауреатом и дипломантом по итогам этого пленэра. Достоинства комплекса – очень обширный и качественный иллюстративный ряд, составленный на основе произведений мастеров и работ студентов. ЭУМК несет в себе высокую практическую значимость.
УДК 621.3; 621.38
14044

Трофимов Е.Г. Электронный учебно-методический комплекс «Электротехника и электроника. Часть 1. Электротехника» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет»

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Электронный учебно-методический комплекс «Электротехника и электроника. Часть I. Электротехника» предназначен для студентов высших учебных заведений изучающих «Общая электротехника», «Электротехника», «Электротехника и электроника» и пр. дисциплины, как непрофильные. ЭУМК включает необходимые разделы и атрибуты, характерные для данной разработки: рабочая программа, электронный учебник, глоссарий, хрестоматия, литература, средства контроля и практикум, сведения об авторе. В состав УМК включён один из прогрессивных видов лабораторного практикума – виртуальный лабораторный практикум. Для моделирования процессов лабораторного практикума используются открытое математическое ядро K2.SimKernel, его серверы визуализации и online-воздействия. K2-ядро относится к классу решателей, разработано для внедрения в программы для ActiveX элементов. Примером использования K2-ядра являются библиотека SimLib4Visio, предназначенная для моделирования на основе технологии направленных графов, и виртуальные лабораторные работы.
УДК 7.0 (075.8)
14045

Исаев А.А., Деменёв Д.Н., Хорошильцев А.А. Электронный учебно-методический комплекс «Основы учебной живописи» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) «Основы учебной живописи» представляет собой электронную версию программы для специальности 030800-«Изобразительное искусство» с квалификацией: «Учитель изобразительного искусства», разработанной с учётом требований Госстандарта. ЭУМК имеет следующие разделы: аннотация, рабочая программа, учебник, практикум, глоссарий, литература, художественная галерея, хрестоматия, тесты, с которыми легко и удобно работать, а также сведения об авторах. Достоинство комплекса - представлен обширный курс лекций, построенный на основе анализа истории теории и практики, научных исследований, опыта работы выдающихся художников живописцев. Комплекс содержит иллюстративный ряд, который наглядно раскрывает задачи по каждому практическому заданию. ЭУМК имеет высокую практическую значимость.
УДК 621.391.268
14046

Корепанов С.Е. Программный модуль для автоматического слежения за объектами с помощью модифицированного разностного корреляционного алгоритма с использованием прогнозирования координат / ГОУ ВПО «Рязанский государственный радиотехнический университет»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Программный модуль предназначен для реализации корреляционного алгоритма, критериальная функция которого модифицирована при помощи штрафной функции прогнозирования координат объекта. Прогнозирование координат объекта на следующий кадр видеопоследовательности осуществляется при помощи калмановской фильтрации. Также в модуле применяется межкадровое сглаживание эталонного изображения, обновление минимума критериальной функции и алгоритм перехода в режим прогноза. Модуль содержит следующие функции: cortracew_init – инициализация алгоритма, cortracew_next – функция вычисления координат объекта на текущем кадре, predict_init – инициализация прогнозирования, predict_next – функция прогнозирования координат объекта на текущий кадр, contents – описание алгоритма.
УДК 371.263: 510
14047

Гараев Т.К., Сабиров И.И. Тестовые вопросы по линейной и векторной алгебре, аналитической геометрии / ГОУ ВПО «Казанский государственный технический университет им. А.Н. Туполева»

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2140/2003/XP/Vista

Программа «Тестовые вопросы по линейной и векторной алгебре, аналитической геометрии» представляет собой вопросы-задачи тестового характера. «Тестовые вопросы по линейной и векторной алгебре, аналитической геометрии» дают возможность преподавателям высших учебных заведений в короткие сроки изготовить большое количество различных вариантов заданий. Индивидуальные задания – это один из наиболее рациональных методов объективной оценки знаний студента. Составителю вариантов в таблице ввода данных достаточно поменять некоторые цифры (или одну цифру), как будет создан совершенно новый вариант. Ещё одно преимущество программы в том, что преподавателю больше не нужно будет часами сидеть за проверкой работ студентов, так как программа наряду с созданием листа заданий варианта, создает лист ответов к данному варианту.
УДК 008 (091)
14048

Соловьева И.Е., Лихонина О.В. Электронный учебно-методический комплекс «Теория и история мировой художественной культуры» / ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows XP

Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) «Теория и история мировой художественной культуры» адресован студентам, преподавателям, всем, интересующимся вопросами изучения художественной культуры. Предметом комплекса является эволюция художественной культуры Европы и России от древности до XVII века. ЭУМК состоит из 9 основных разделов. Материал «Учебника» систематизирован по историко-хронологическому принципу, включает перечень обязательных для изучения памятников художественной культуры, которые представлены в разделе хорошо иллюстрированной «Хрестоматии», структурированной по эпохам и национальным школам. Задания «Практикума» и «Самостоятельной работы» способствуют формированию необходимых умений и навыков по предмету. В качестве дидактического материала для самоконтроля выступают интерактивные многовариантные тесты по ключевым разделам курса. «Глоссарий» содержит основные понятия и категории искусства и эстетики. Многофункциональность ЭУМК повышает эффективность самостоятельной работы студентов.
УДК 37.018.46, 667
14049

Карпушкин С.В., Краснянский М.Н., Карпов С.В. Виртуальная лабораторная установка расчета индукционных нагревательных плит прессов для изготовления резинотехнических изделий

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2140/2003/XP/Vista

Виртуальная лабораторная установка предназначена для энергетического расчета индукционных нагревательных плит прессов для изготовления резинотехнических изделий согласно методике, используемой на ЗАО «Завод Тамбовполимермаш». Для реализации установки выбрана среда программирования LabVIEW 8.6 компании National Instruments. Интерфейс виртуальной лабораторной установки представляет виртуальный инструмент, на котором расположены соответствующие индикаторы и регуляторы. Виртуальная лабораторная установка включает также описание конструкции и принципа работы вулканизационного пресса; руководство пользователя; 3 мультимедийных ролика со звуковыми и текстовыми комментариями, демонстрирующих в динамике процесс работы пользователя; контрольные вопросы для самостоятельной проверки знаний по тематике индукционного нагрева и расчета индукционных нагревательных плит.
УДК 533.6.013.125,532.526.2,532.526.74
14050

Кузнецов В.К. Программа FRMIP 1.0 для расчета оптимального распределения скорости вдува в ламинарный пограничный слой при сверхзвуковом обтекании

Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows 95/98/2140/2003/XP/Vista

Программа FRMIP 1.0 предназначена для построения оптимальных управлений в задаче минимизации суммарного сопротивления ньютоновского трения при обтекании сверхзвуковым потоком цилиндрического пористого тела за счет нормального вдува газа, того же состава, что и в набегающем потоке, в ламинарный пограничный слой с учетом ограничения на мощность системы управления вдувом. Кроме того, в процессе работы FRMIP 1.0 производит расчет основных характеристик пограничного слоя, которые могут быть использованы при моделировании процесса обтекания тела при заданном распределении нормального вдува.
УДК 377 (08)
14051

Мотин Г.С., Зуйкова Т.А., Лебедева Т.А., Минако Т.В., Оленцова Т.И., Дружинина А.Е., Харитонова С.В., Новикова Т.Д., Богинская Е.В., Горобченко А.Н., Аксиньева М.А., Мендубаева Л.Д., Ляшенко Т.Г., Жихарева Е.Ф., Туровская Н.Ю., Явтуховская Г.И. Сборник методических материалов «Формирование профессионально-значимых способностей студентов колледжа» (часть 2) / ГОУ СПО «Московский государственный колледж книжного бизнеса и информационных технологий»
Тип ЭВМ: Pentium IV; тип и версия ОС: Windows *

Во 2 части сборника представлены статьи преподавателей колледжа, использующих инновационные методики в области формирования профессионально-значимых способностей студентов. В разделах 2 и 3 представлены практические разработки педагогов, которые могут быть использованы для составления программ, планов мероприятий, разработки системы внеаудиторного обучения студентов. Ценность сборника заключается в том, что он может быть применим для подготовки студентов по любым специальностям.
УДК 629.7.05
14052

Бондарос Ю.Г., Иванов А.И., Тищенко А.А., Тяжев К.В. База аудиоданных «Ноктюрн» / ФГУ «Государственный научно-исследовательский испытательный институт военной медицины Российской Федерации»
Тип ЭВМ: Intel Pentium; тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP

Программа содержит аудиоданные речи нескольких дикторов в нормальных условиях и в условиях утомления различной степени, предназначена для разработчиков ПО в области речевых технологий и позволяет выбирать данные для создания детекторов обнаружения утомления операторов, а также для обучения моделей звуков и тестирования фонетических распознавателей. Аудиозаписи каждого диктора в наборы файлов формата MS wav помещены в отдельную директорию и выполнены в 2-х режимах: – асинхронного диктования, когда диктор читает текст и таким образом сам выбирает темп диктования; – синхронного диктования, когда диктор читает текст по подсказке с экрана компьютера и следует темпу, предложенному компьютером. В качестве текстового материала используются фразы и команды из приложения Д100 ГОСТ Р 50840-95 «Передача речи по трактам связи. Методы оценки качества, разборчивости и узнаваемости». Число фраз: 50, число дикторов: 14. Работа выполнена при поддержке РФФИ. Грант РФФИ 09-08-00724а, 09-08-00763а.
� Регистрационный номер Объединенного фонда электронных ресурсов «Наука и образование» (ОФЭРНиО)
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