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УДК 629.783:527

№ ОФЭРНиО:  18367

Морозкин Н.Н., Саетгалеева Л.А.

Программный комплекс «Глонасс-автотрекер»

Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 2000

Программный комплекс позволит обрабатывать данные, полученные через навигационное устройство (автомобильный трекер, который работает  в системах GPS и Глонасс), проводить  мониторинг и контроль навигационных параметров транспортных средств в режиме реального времени, анализ и отображения траекторий движения, скоростных режимов, времени стоянок, зон нарушения ПДД и т.п.. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows 2000 и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти 512 Мb,  объем разработки - 20 Мб.
УДК 532.516

№ ОФЭРНиО:  18368

Карсян А.Ж.

Сопротивление тела

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронный образовательный ресурс предназначен для студентов изучающих дисциплину «Гидроаэродинамика" с целью освоения и закрепления теоретических знаний раздела "Сопротивление тела» по данной дисциплине. Он способствует формированию  у студентов понимания причин снижения сопротивления за счет наличия жидкой пленки, покрывающей рассматриваемую сферическую модель. Электронный ресурс снабжено простым пользовательским интерфейсом, который определяет удобство работы: он предоставляет возможность пользователю провести численный анализ по построенной модели при различных значениях ее параметров, оценить сопротивление обтекаемого тела и вывести полученные результаты в графическом виде для дальнейшего анализа. Для реализации данного ресурса необходимо наличие программы Visual Basic 6, операционная система - Windows ХР, процессор - Intel Pentium 4, свободное место на жестком диске - 46 Mb, оперативная память 128 Mb, объем разработки  - 46 кб. В качестве носителя для распространения программы можно использовать CD диск. 
УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18369

Плотникова Е.Б.

Электронный учебно-методический комплекс «Менеджмент производства, торговли и сферы услуг» (Часть 2)


Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) «Менеджмент производства, торговли и сферы услуг» (Часть 2) адресован студентам, обучающимся по специальности «Социально-культурный сервис и туризм» и направлениям бакалавриата «Сервис», «Туризм».  ЭУМК прошел апробацию в преподавании курса «Менеджмент социально-культурного сервиса и туризма» студентам данной специальности и заслужил признание со стороны адресата.  Содержание ЭУМК имеет стандартную структуру: аннотация; выдержка из рабочей программы; теоретический материал; планы семинарских занятий; хрестоматия; глоссарий; интерактивные тесты; литература; сведения об авторе.  Фрагментарно данный комплекс может быть использован в ходе преподавания курсов: «Введение в профессию», «Управление персоналом», «Сервисная деятельность», «Профессиональная этика и этикет».  Данная работа выполнена в программе MO: SharePoint Designer 2007 и имеет объем 91,7 Мб.  
УДК 621.317.7:621.372

№ ОФЭРНиО:  18370

Чепель А.А., Кликушин Ю.Н., Кобенко В.Ю.

Анализатор параметров аккумуляторов


Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

Предлагаемый программный продукт предназначен для исследования параметров аккумуляторных батарей: активного сопротивления, реактивного сопротивления, полного комплексного сопротивления, угла сдвига фаз. Готовая компьютерная программа может использоваться как индивидуальными пользователями, в целях определения параметров используемых аккумуляторов, так и на промышленных предприятиях либо в торговых организациях, работающих с аккумуляторами, в научно-исследовательских целях и в целях контроля качества продукции.    Программно-аппаратные требования: ОC - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 5 Мb, оперативной памяти 512 Мb, LabView 10.
УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18371

Пепеляев А.В., Герасимов С.Д., Брусникин Е.В., Слободенюк В.С., Петров Н.Н. Электронное учебное пособие «Устройство бронетанковой техники» часть 1
                  Тип ЭВМ:  Intel Celeron; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронное учебное пособие "Устройство бронетанковой техники" часть 1 представляет собой учебное пособие, содержащее большой объем информации в доступной форме.  Ресурс создан  в рабочей среде SunRavBookOffice 3 и занимает 57216 Кб. Учебное пособие структурировано и разбито на отдельные главы. Теоретический материал содержит полное описание приводов, агрегатов и узлов, их назначение, основные неисправности, способы регулирования, и наглядные изображения в целом. Учебное пособие может быть использовано для самостоятельной работы студентов очной формы обучения. Программно-аппаратные требования: ОC - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти 512 Мb, Adobe Reader 10.
УДК 004.052.2

№ ОФЭРНиО:  18372

Кулягин В.А.

Оценка надёжности АСУП


Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Программное обеспечение предназначено  для студентов, аспирантов, изучающих курс «Надёжность АСОИУ» и специалистов, занимающихся вопросом обеспечения надёжности при внедрении информационной системы автоматизации на предприятии.  Задачи программного продукта: удобно вводить и хранить параметры для оценки надёжности автоматизированных систем управления предприятием в экономике, уточнять входные параметры на основании статистики работы пользователей с системой, вычислять показатели надёжности системы на основных этапах жизненного цикла разработки системы, оценивать эффективность выбранной модели оценки надёжности. Запускается на компьютерах класса IBM с операционной системе семейства Windows.   Программно-аппаратные требования: Операционная система - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета 1С:Предприятие 8.2, объем разработки - 1 Мб.
УДК 616.31

№ ОФЭРНиО:  18373

Кулаков А.А., Зорина О.А., Беркутова И.С., Борискина О.А., Брайловская Т.В.                 Учебный комплекс фильмов «Лоскутные операции»

Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95

Учебный комплекс фильмов "Лоскутные операции" может быть использован в образовательных программах дополнительного профессионального образования врачей, на курсах повышения квалификации, при подготовке интернов и ординаторов стоматологического профиля. Использование визуализированной информации, представленной в образовательном фильме, упрощает освоение основных навыков выполнения лоскутных операций специалистами. Фильм позволяет освоить методику хирургического лечения пародонтита с применением остеопластических материалов. Особое внимание уделяется технике инструментальной обработки костных пародонтальных карманов и подсадки остеопластического материала. 
УДК 37:004

№ ОФЭРНиО:  18374

Кондратенко И.Б., Егошин С.В., Костенко Е.В., Шульгин Е.Д.

Электронный информационно-образовательный ресурс «Обучалкино»


Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows *, Linux

Наш электронный ресурс ставит перед собой цель дать возможность своей целевой аудитории делиться собственными наработками, опытом в любой сфере, связанной как с образованием, так и любым научным направлением.  Зачатую студенты, учащиеся, аспиранты и преподаватели не могут найти в сети какие-либо материалы, необходимые для подготовки к семинарам, конференциям, экзаменам, да и просто к проведению уроков (лекций), а также поделиться своими работами, найти единомышленников по интересующему их направлению деятельности, высказать свою точку зрения и обсудить волнующие их научные или образовательные вопросы. По этой причине и возникла идея создания данного ресурса, объединяющего в себе все, что нужно для успешного обучения и преподавания.  Основными задачами информационно-образовательно ресурса являются:  1.Популяризация науки  2.Помощь в процессе образования и самообразования  3.Поиск и объединение людей со схожими интересами и взглядами  4.Предоставление возможности бесплатно публиковать свои исследования.
УДК 510.5

№ ОФЭРНиО:  18375

Торопов В.М.,Тихомирова А.Н.

Комплекс электронных обучающих тренажеров по курсу «Теория алгоритмов и сложность вычислений»


Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

Целью данного электронного информационно-образовательного ресурса является наглядное представление доказательства первой теоремы Шеннона, алгоритмов построения и восстановления примитивно-рекурсивных функций и алгоритмов определения пространственной и временной сложности алгоритмов.  Данное инструментальное средство выполняет ряд задач, среди которых: интерактивное представление ключевых теорем и определений курса "Теория алгоритмов и сложность вычислений"; проверка знаний студентов, с помощью анализа введенных данных и определения их правильности; предоставление справочной информации для студентов;   их правильности; предоставление справочной информации для студентов.  
УДК 796.011.1/.3

№ ОФЭРНиО:  18376

Барышникова Г.В., Бушуева Т.В., Чурилов И.А., Нелюбина Т.А.

Электронное учебно-методическое пособие «Оздоровительная китайская гимнастика»              
Тип ЭВМ:  Intel Pentium;  Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7 Электронное учебно-методическое пособие (ЭУМП) «Оздоровительная китайская гимнастика» нацелено на оптимизацию учебно-тренировочного процесса в ВУЗе, разностороннего развития личности обучающихся. ЭУМП предназначено в помощь преподавателям, проводящим занятия в специальных учебных группах студентов, а также для студентов, занимающихся самостоятельно. Содержание ЭУМП позволит самостоятельно проработать и изучить изложенный материал, предложенные методики, а также применить теоретические знания для решения конкретных практических задач. ЭУМП содержит два основных блока: информационный и методический. Для воспроизведения ЭУМП на компьютере достаточно установки браузера Microsoft Internet Explorer или аналогичного ему. Минимальные требования: Intel Pentium и выше, операционная система Windows 95 и выше, оперативная память 524 288 и выше.
УДК 378.02:37.016 

№ ОФЭРНиО:  18377

Реутов С.И., Гедеонова М.В, Ткачев О.Н., Андронов А.А.

Учебно-методический фильм (видео - пособие) «Разрешение семейного конфликта об определении места жительства несовершеннолетних детей, взыскании алиментов и средств на их обучение  с помощью примирительных процедур (медиации)».


Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

В видео-пособии представлено занятие, проведенное в форме деловой игры (процесса медиации), в рамках дисциплины «Семейное право и защита интересов семьи» специальности «Социальная работа». Участниками процесса стали студенты, которые выступили в роли сторон (родителей), несовершеннолетнего ребенка (студента 1 курса) и медиатора. В основу деловой игры было взято гражданское дело из практики Дзержинского районного суда г. Перми за 2011 год по иску гр. N. к своему супругу – гр. N. о взыскании денежных средств на учебу старшего сына, алиментов на содержание 2 несовершеннолетних детей, определении их места жительства. 01 января 2011 г. вступил в силу ФЗ от 27.07.2010 г. «Об альтернативной процедуре урегулирования споров с участием посредника (процедура медиации)». Стороны заключили медиативное соглашение, в котором было определено место жительства детей с матерью. Необходимый объем оперативной памяти – 512 Мб. Codak MPEG4. Носителем может быть использован компакт-диск объемом не менее 800 Мб.
УДК 004.021

№ ОФЭРНиО:  18378

Ангелюк В.П., Злобина И.В.

Алгоритм определения теоретического времени кулинарной готовности мясных биточков 
Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows *

Электронный вариант методических указаний "Алгоритм определения теоретического времени кулинарной готовности мясных котлет и биточков" предназначен для проведения практических занятий по курсу "Процессы и аппараты пищевых производств" для студентов направления 260800.62 "Технология продукции и организация общественного питания". Может быть использована для самостоятельного изучения дисциплины "Процессы и аппараты пищевых производств" студентами направления 080100.62 "Экономика" ("Экономика предприятий и организаций (пищевой промышленности)").  В настоящих указаниях последовательно изложен алгоритм определения теоретического времени готовности кулинарных изделий на примере мясных биточков, основанный на моделировании исследуемого объекта как геометрического тела, полученного путем пересечения в пространстве взаимно перпендикулярных цилиндра и пластины.  Методика разработки направлена на планирование технологических и экономических аспектов приготовления различных видов продукции и производства в целом. Программно-аппаратные требования: ОC - Windows 95 и выше, свободного пространства на жестком диске - 10 Мb минимум, оперативной памяти 512 Мb, наличие любого пакета Office, объем разработки – 290 Kb.
УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18379

Реутов С.И., Муравьев Д.А., Ткачев О.Н., Попов Д.В.

Учебно-методический фильм (видео - пособие) «Разрешение семейного конфликта  при разделе совместно нажитого имущества   с помощью примирительных процедур при участии нотариуса  (нотариальной медиации)».


Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

В видео-пособии представлена деловая игра (процесс нотариальной медиации), в рамках дисциплины «Семейное право и защита интересов семьи» на 3 курсе специальности «Социальная работа». Участниками процесса стали студенты, которые выступили в роли сторон (родителей ребенка), медиатор и медиатора –  нотариуса. В основу деловой игры было взято гражданское дело из практики Дзержинского районного суда г. Перми за 2011 год, игра основана на реальных событиях. Стороны в игре в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 г. N 193-ФЗ «Об альтернативной процедуре урегулирования споров с участием посредника (процедура медиации)» заключили медиативное соглашение  по определению места жительства ребенка. Спор о взыскании алиментов стороны разрешили мирно, заключив с помощью медиатора и медиатора – нотариуса (посредника) соглашение об разделе совместного нажитого имущества. Необходимый объем оперативной памяти – 512 Мб. Codak MPEG4. В качестве носителя может быть использован компакт-диск объемом не менее 800 Мб.
УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18380

Реутов С.И., Захаров М.В., Чемоданова В.И., Ткачев О.Н., Андронов А.А.

Учебно-методический фильм (видео - пособие) «Лишение родительских прав и взыскание алиментов на несовершеннолетнего ребенка»


Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

В видео-пособии представлена деловая игра (судебный процесс), в рамках дисциплины «Семейное право и защита интересов семьи» на 3 курсе специальности «Социальная работа» юридического факультета ПГНИУ. Участниками процесса стали студенты, которые выступили в роли сторон (матери, прокуратуры), судьи, третьих лиц, свидетелей. В основу деловой игры было взято гражданское дело из практики Индустриального районного суда г. Перми за 2011 год, игра основана на реальных событиях. Деловая игра – судебный процесс – проходил в соответствии с Гражданским процессуальным кодексом Российской Федерации, с соблюдением всех формальных процедур.  Судом было вынесено решение о лишении родительских прав и взыскании на несовершеннолетнего ребенка алиментов. Необходимый объем оперативной памяти – 512 Мб. Codak MPEG4. В качестве носителя может быть использован компакт-диск объемом не менее 800 Мб.
УДК 519.17

№ ОФЭРНиО:  18381

Несиоловский А.И., Тихомирова А.Н.

Лабораторный практикум по теме  «Теория графов»


Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

Практикум обеспечивает наглядное представление материала, проверку выполненных работ,  выявление и показ допущенных ошибок. Теоретическая основа данного практикума позволяет визуализировать случайно сгенерированные компьютером графы (по заданному набору параметров), что позволяет всегда представлять студентам различные задания и делать это как можно нагляднее.  Практикум создан на платформе AdobeFlash. Данный лабораторный практикум значительно облегчает процесс обучения как для студентов, так и для преподавателя. Проверка выполненного задания занимает гораздо меньше времени, чем это заняло бы у преподавателя. Компьютерная проверка полученных студентами решений исключает возможность пропуска ошибки. Данный лабораторный практикум позволит вывести процесс преподавания курса теория графов на новый уровень и повысить качество обучения специалистов в области информационных технологий. Программно-аппаратные требования: Window 7, Pentium IV и выше.
УДК 631.16

№ ОФЭРНиО:  18382

Якубов В.В.

Электронный учебник «Улучшение качества природных вод»

Тип ЭВМ: Pentium 133; Тип и версия ОС: Windows XP

В электронном учебнике приведены общие положения водоподготовки хозяйственно-питьевой воды, методы обработки с учетом характеристики природной воды. Рассмотрены специальные вопросы водоподготовки - обезжелезивание, умягчение, опреснение и обеззараживание воды. Рассматривается теоретическая часть процессов фильтрования в зернистой загрузке, оптимизация работы фильтров, конструкция открытого механического скорого фильтра и порядок расчета фильтра. Для закрепления теоретических знаний предлагаетсяглоссарий и тест по СанПин 2.1.4.1074-01 (вода питьевая). Электронный учебник предназначен для изучения и закрепления теоретических знаний по водоподготовке. Каждый раздел электронного учебника включает графики, схемы, материалы для самопроверки, а удобный в использовании интерфейс программы позволяет осуществлять свободную навигацию по темам. Электронный учебник выполнен в оболочке программы AutoPlay Media Studio. Минимальные системные требования: процессор Pentium 133 MHz; 512 Mb RAM; ОС - Windows XP.
УДК 519.7:004.8, 371.64

№ ОФЭРНиО:  18383

Кулиничев Е.А., Несиоловская Е.А., Тихомирова А.Н., Хатько Е.Е.

Комплекс лабораторных работ на тему «Нечеткие модели дискретной математики»                Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

Практикум обеспечивает наглядное представление материала, генерацию вариантов заданий, проверку выполненных работ,  выявление и показ допущенных ошибок. Практикум создан на платформе AdobeFlash. Для внедрения практикума в учебный процесс используетсявиртуальная обучающая среда Moodle и интеграция разработанного интерактивного содержимого с помощью стандарта SCORM. Виртуальная обучающая среда Moodle   может работать с объектами SCO и отвечает стандарту SCORM. Сборник спецификаций и стандартов SCORM, разработанный для систем дистанционного обучения, позволяет обеспечить совместимость компонентов системы дистанционного обучения и возможность их многократного использования. Данный лабораторный практикум значительно облегчает процесс обучения, как для студентов, так и для преподавателя. Проверка выполненного задания занимает гораздо меньше времени, чем это заняло бы у преподавателя. Компьютерная проверка полученных студентами решений исключает возможность пропуска ошибки. Программно-аппаратные требования: Window 7, Pentium IV и выше.
УДК 378.02:37.016 

№ ОФЭРНиО:  18384

Ручкина Е.В.

Дистанционный учебный курс «Культурология»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP/Vista/7

Дистанционный учебный курс "Культурология" предназначен для студентов заочной формы обучения и направлен на формирование общетеоретических представлений об основных этапах истории культуры, подходах и направлениях ее анализа. Тематические модули курса содержат электронные лекции, учебно-методические и справочные материалы, инструкции и методические рекомендации, ссылки на ресурсы в сети Интернет.  Практический блок курса включает задания для самостоятельной работы над курсом, контрольные вопросы для самопроверки, а также для подготовки к итоговому тестированию, глоссарий, раскрывающий содержание ключевых понятий теории и истории культуры.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо подключение компьютера пользователя к сети Интернет; рекомендуется web-браузер Mozilla Firefox.
УДК 658.512.011.56

№ ОФЭРНиО:  18385

Варнавский А.Н.

Дистанционный учебный курс «Автоматизированные системы конструкторско-технологической подготовки производства»
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP/Vista/7

Дистанционный учебный курс предназначен для формирования знаний и навыков в области использования автоматизированных систем на этапах конструкторской и технологической подготовки производства у студентов заочной и смешанной форм обучения.  Курс состоит из модулей, в состав которых входят информационные ресурсы и интерактивные элементы. В разделах «Изучить" каждого тематического модуля размещаются теоретические материалы. В разделах "Выполнить» расположены контролирующие материалы - рабочие тетради и тестовые задания. Практические задания предполагают использование программ автоматизации ADEM CAD/CAM и Swansoft CNC Simulation. Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо подключение компьютера пользователя к сети Интернет; рекомендуется web-браузер Mozilla Firefox. 
УДК 57.01

№ ОФЭРНиО:  18386

Ермакова Л.А., Воронкова М.В.

Мультимедийное приложение к учебному пособию Химические аспекты ветеринарной токсикологии для студентов аграрных вузов, обучающихся по  направлениям 111100 - Зоотехния, 111801- Ветеринария и слушателей ФПК: раздел: Химические токсикозы. Отравление животных пестицидами

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

Предлагаемый программный продукт является мультимедийным приложением к учебному пособию по дисциплине "Токсикологическая химия". Функциональное назначение предлагаемого приложения заключается в широком применении в учебном процессе при изучении дисциплины "Токсикологическая химия", а также в использовании в качестве демонстрационного материала при чтении лекционного курса дисциплины и при обучении слушателей факультета повышения квалификации по специальности 111100 - Зоотехния, 111801- Ветеринария, а также для дистанционного и заочного обучения.  Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти 600 Мb, наличие пакета Office 2007, объем разработки - 3,47 Мб.  
УДК 37.015.31

№ ОФЭРНиО:  18387

Бугаев Л.А.

Специальная психология и педагогика. Учебные материалы

Тип ЭВМ: Athlon; Тип и версия ОС: Windows 95

В электронном учебном пособии с программным обеспечением в доступной форме изложены  ключевые понятия специальной психологии и педагогики. Рассмотрены причины биологического, социального, педагогического характера, способные увеличить риск возникновения тех или иных нарушений психических и соматических функций у ребенка. По каждой группе психических и соматических нарушений приведены данные о состоянии познавательной сферы ребенка, особенностях его деятельности, указаны педагогические акценты в работе с такими детьми. Пособие будет полезно студентам всех специальностей при изучении дисциплин гуманитарного цикла, а также в самопознании. Программный продукт работает под управлением операционной системы Windows 95 и выше, оперативной памятью – не менее 64 Mb.
УДК 373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО:  18388

Тихоненко А.В., Трофименко Ю.А., Соколов И.Н.

Электронное учебное пособие «Методика преподавания величин в начальной школе»        
Тип ЭВМ: Pentium;
Тип и версия ОС: Windows x

Содержание электронного учебного пособия (ЭУП) соответствует программе курса "Методика преподавания величин в начальной школе", изучаемого на факультетах педагогики и методики начального образования педагогических вузов. Пособие позволяет использовать новые технологии мультимедиа в подаче методико-математического учебного материала. ЭУП содержит сведения о теории и практике изучения величин в начальной школе. Данный электронный ресурс может быть использован: в учебном процессе в педагогических вузах и учебных заведениях среднего звена, учебные планы которых предусматривают изучение курса "Методика преподавания математики в начальной школе", в процессе дистанционного обучения и самоподготовки. Электронное пособие представлено в формате HTML, пригодном для выкладки в сети Internet. ЭУП установки не требует. Язык ЭУП русский. Программно-аппаратные требования: ОС – Windows 9x или более современные версии, свободного пространства на жестком диске – 5,5 Mb, оперативной памяти  –128 Mb, MS InternetExplorer 4.x или более современные версии, рекомендуемый видео режим 800x600 256 цветов и выше, объем разработки – 5,5 Mb. Тип носителя – компакт-диск.
УДК 72.01

№ ОФЭРНиО:  18389

Шипицына О.А., Конева Е.В., Тарасова И.В.

Архитектурно-исследовательские виды деятельности

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

Ознакомление с различными видами и жанрами научно-исследовательской деятельности в области архитектуры и методологией научного творчества такими как: научный реферат; архитектурная критика, характеристика архитектурного объекта; современные проблемы архитектуроведения, монография; формирование массива научных публикаций по теме магистерской диссертации; автореферат магистерской диссертации.  Программно-аппаратные требования: ОП - Windows 7 и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 512 Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакетов Microsoft Office 2007, Power Point, Adobe Reader 7.0, объем разработки - 3,73 Мб.
УДК 374

№ ОФЭРНиО:  18390

Косырев В.П., Михайленко О.А., Козленкова Е.Н., Котов Ю.Б., Подколзина Т.В., Волкова С.В., Гыбина Л.Н.

Сетевой электронный учебно-методический комплекс «Ресурсная база для учреждений системы профилактики правонарушений несовершеннолетних в г. Москве»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Ресурсная база создана для специалистов учреждений системы профилактики правонарушений несовершеннолетних, вступивших в конфликт с законом и является интернет-ресурсом межведомственного взаимодействия по проблемам сопровождения подростков, вступивших конфликт с законом, обеспечивает возможность своевременного и непрерывного обмена информацией ее сохранность и конфиденциальность. Особенностями курса является наличие видеоконференцсвязи, электронной библиотеки полнотекстовых ресурсов по проблемам молодежной и семейной политики в г. Москве. Ресурс имеет ссылки на сайты Правительства Москвы, Департаменты Правительства Москвы, Официальный интернет-портал правовой информации, Социально-реабилитационные центры, Информационные порталы, фонды, ассоциации и «Электронная Москва». Ресурсная база содержит встроенный сетевой модуль дистанционного повышения квалификации специалистов системы профилактики детского и семейного неблагополучия в городе Москве. Для использования ЭУМК необходимы: Pentium IV и выше, RAM 256 Мb, OS - Windows XP и выше, браузер Internet Explorer 6.0 и выше. При разработке ЭУМК использовался HTML 4.0, Photoshop CS4.
УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18391

Тенчурина Л.З., Кузьмичева Л.М., Хитрая А.А.

Сетевой электронный учебно-методический комплекс «Русский язык и культура речи» 
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Сетевой электронный учебно-методический комплекс «Русский язык и культура речи» (ЭУМК) предназначен для поддержки самостоятельной работы студентов 1 курса негуманитарных специальностей  вузов. Основная дидактическая задача созданного ЭУМК - формирование у будущих специалистов коммуникативно-речевых компетенций, являющихся на данный момент одним из важнейших критериев его профессионализма в производственно-технологической, управленческой и других сферах деятельности. Особое внимание в ЭУМК уделено практическим заданиям, которые в большей степени помогают студенту повысить общий уровень языковой культуры, сформировать коммуникативно-речевые знания, умения и навыки. Все занятия курса являются интерактивными и обеспечивают высокий уровень усвоения материала за счет использования модулей адаптивного тестирования и управления индивидуальной образовательной траекторией. Для использования ЭУМК необходимы: Pentium IV и выше, RAM 256 Мb, OS - Windows XP и выше, браузер Internet Explorer 6.0 и выше. При разработке ЭУМК использовался HTML 4.0.
УДК 796

№ ОФЭРНиО:  18392

Корнишин И.И., Савицкая О.С., Филимонова Н.П., Голомолзина В.П.

Сетевой электронный учебно-методический комплекс «Физическое воспитание»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Сетевой электронный учебно-методический комплекс «Физическое воспитание» (ЭУМК) предназначен для самостоятельной работы по освоению теоретических знаний студентами неспециализированных вузов очной и заочной форм обучения. ЭУМК позволяет более рационально использовать учебное время, отводимое программой дисциплины на изучение теории. ЭУМК содержит курс интерактивных лекций по дисциплине, построенных на основе адаптивного тестирования. Материал курса структурирован в модули, каждый из которых имеет блок итогового тестирования. Содержание лекций иллюстрировано рисунками и  видеоматериалами. ЭУМК имеет встроенные средства коммуникации между всеми пользователями посредством чата и форума, имеется новостной блок, журнал оценок и другие сервисы, доступные на платформе Moodle. Для использования ЭУМК необходимы: Pentium IV и выше, RAM 256 Мb, OS - Windows XP и выше, браузер Internet Explorer 6.0 и выше. При разработке ЭУМК использовался HTML 4.0, Macromedia Dreamweaver.
УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18393

Сайгушева Л.И.

Мультимедийный конспект лекций по курсу «Теоретическая педагогика»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Мультимедийный конспект лекций по курсу «Теоретическая педагогика» разработан для направления бакалавриата «Педагогика». Конспект лекций направлен на формирование у студентов целостной системы научно-педагогического знания, рефлексивных способностей при решении различных педагогических ситуаций. В конспект лекций вошли следующие темы: «Педагогика в системе гуманитарных знаний и наук о человеке»; «Методология педагогической науки и деятельности»; «Образование как ведущий механизм присвоения социального опыта»; «Теория целостного педагогического процесса»; «Теория воспитания»; «Теория обучения». Общее кол-во слайдов - 406. Использование данного конспекта лекций позволит инициировать интерес студентов к изучению актуальных проблем педагогики и образования, повысить их познавательную активность, поможет освоить больший объем материала за ограниченное время. Конспект лекций может применяться в сети, на локальном компьютере. Работа выполнена в программе MO: PowerPoint и имеет объем 1,06 Мб.
УДК 338.24.01

№ ОФЭРНиО:  18394

Рассадина Е.С., Шориков А.Ф.

Построение прогнозного множества (прямой области достижимости) для динамической задачи оптимизации комплексного управления структурой товарного ассортимента предприятия (ОПТАСС.ПРОД.01)

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Данный программный модуль ОПТАСС.ПРОД.01, разработанный в ходе написания кандидатской диссертации по теме: «Информационное обеспечение и оптимизация управления товарным ассортиментом хозяйствующего субъекта», предназначен для решения многошаговой задачи построения прогнозного множества - прямой области достижимости фазовых состояний динамической системы на заданный момент времени для задачи оптимизации комплексного управления структурой товарного ассортимента предприятия. Данная разработка позволяет строить для всех рассматриваемых моментов времени области достижимости - прогнозные множества всех возможных состояний многошаговой динамической системы, описывающей процесс управления структурой товарного ассортимента, имеющие вид многогранников в пространстве Rn, путем описания всех их вершин. Модуль разработан в среде Delphi 7.0 на языке программирования Pascal и имеет объем 678 Кб.
УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18395

Михайленко О.А., Косырев В.П., Степина В.С.

Сетевой электронный учебно-методический комплекс «Дипломное проектирование»                  Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Сетевой  электронный учебно-методический комплекс «Дипломное проектирование» (ДП),  создан  для учебно-методической поддержки и управления самостоятельной работы студентов над дипломным проектом, а также для контроля выполнения календарных сроков поДП в университете. Сетевой курс позволяет на уровне факультетов и любой выпускающей  кафедры получить детализированную информацию о ходе подготовки выпускником к защите ДП, интенсивности и систематичности работы преподавателей по руководству ДП. Встроенные средства коммуникации, такие как почта, чат, форумы, видеоконференцсвязь, позволяют осуществлять взаимодействие между студентом, руководителем, консультантами,   администрацией в любом сочетании.  В условиях территориальной удаленности студентов от вуза в период подготовки дипломного проекта, использование разработанного интернет-ресурса позволяет повысить эффективность как работы самого студента, так и руководство проектом со стороны преподавателя. Для использования ЭУМК необходимы: Pentium IV и выше, RAM 256 Мb, OS - Windows XP и выше, браузер Internet Explorer 6.0 и выше. При разработке ЭУМК использовался HTML 4.0, Photoshop CS4.
УДК 661.655685

№ ОФЭРНиО:  18396

Ширяева Л.С., Ноздрин И.В., Галевский Г.В., Руднева В.В.

«Программа "Обобщённая модель карбидообразования при плазменном синтезе версия 1.0.2"»

Тип ЭВМ: Pentium 100; Тип и версия ОС: Windows XP

Программа предназначена для проведения многовариантных инженерных и исследовательских расчётов по зависимости содержания карбонитрида хрома и основных примесей, а также уровня дисперсности от основных параметров. Изменяемыми параметрами синтеза являются: начальная температура плазменного потока, температура закалки продуктов синтеза, количество углеводорода от стехиометрически необходимого для карбидизации хрома, концентрация водорода в плазмообразующем газе, количество атомарного азота в плазмообразующем газе. Результаты расчётов анализируются. По каждому варианту расчёта формируется расчёт. Структурный состав программы предусматривает: внутреннюю СУБД, интерфейс для ввода данных, вывод отчёта в Microsoft Excel. Инструментальное ПО - Microsoft Visual  Basic 6.0,  Microsoft Access, Microsoft Exсel. Программа предназначена для студентов специальностей 240301, 150102, а также аспирантов и работающих в области химической технологии и металлургии учёных и специалистов.
УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18397

Тушенцова Е.В.

Учебное пособие «Система заданий по русскому языку для учащихся 9-х классов на основе художественных текстов»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Учебное пособие «Система заданий по русскому языку для учащихся 9-х классов на основе художественных текстов» создано в помощь учителю русского языка.  Учебное пособие по русскому языку разработано на основе художественных текстов писателей 19 века. В качестве материала для заданий использованы тексты А.С. Грибоедова, А.С. Пушкина, М.Ю. Лермонтова, И.С. Тургенева, Н.В. Гоголя, А.П. Чехова, Н.А. Некрасова. Выбранные художественные тексты синхронны с произведениями, изучаемыми на уроках литературы. К каждому тексту разработаны задания в соответствии с теми задачами, которые решаются на том или ином уроке.   Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти512 Мb, наличие пакета Office 2007, объем разработки - 597 Кб.
УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18398

Федюковский А.А.

Научно-исследовательская работа «Исследование информационно-коммуникационных технологий для организации самостоятельной работы студента в области изучения теоретической фонетики»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Ms Word

Теоретическая и практическая значимость научно-исследовательской работы «Исследование информационно-коммуникационных технологий для организации самостоятельной работы студента в области изучения теоретической фонетики» заключается в том, что в ней теоретически обоснована методика использования электронного курса при организации самостоятельной работы студента по изучению теоретической фонетики, и обоснована возможность применения разработанной методики использования электронного курса в самостоятельной работе студента при изучении теоретической фонетики.  Актуальность исследования обусловлена необходимостью дальнейшей разработки эффективных методик применения информационно-коммуникационных технологий в самостоятельной работе студента по изучению теоретической фонетики.  Для использования программы необходимо наличие компьютера со следующей рекомендуемой конфигурацией: Процессор Pentium, Оперативная память 256 Мб, Операционная система Microsoft Windows XP (или более поздняя).
УДК 336.01

№ ОФЭРНиО:  18399

Конищева М.А., Конева О.В., Абдуллаева А.К., Баранова А.А., Бевз Ю.С., Ботвиненко А.А., Иванникова Л.И., Брусенцова Е.А., Владимирова О.Н., Войтович А.М., Горленко О.А., Дуракова Е.В., Иванова М.В., Клименко П.Ю.

Теория и практика функционирования финансовой системы

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

Данный информационный научный ресурс - электронный сборник статей II Региональной научно-практической конференции в области теории  и практики функционирования финансовой системы, состоявшейся в Красноярском государственном торгово-экономическом институте в апреле 2012 года. В конференции участвовали студенты, магистранты, аспиранты, преподаватели ВУЗов г. Красноярска, Москвы. Доклады посвящены актуальным проблемам теории и практики функционирования финансовых потоков, направленным на обеспечение конкурентоспособности финансовой системы Сибирского региона и Российской Федерации в целом и инновационного развития экономики. Информационный научный ресурс выполнен в Word 97-2003 & 6/0.95-RTF, оперативной памяти 512 Мb. ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, , наличие пакета Office 2007, объем разработки - 4,15 Мб.
УДК 339.1/3+658.61

№ ОФЭРНиО:  18400

Чепулис Р.С., Подачина Л.И., Иванов П.С., Юшкова Л.В., Жиганова И.С., Пакшина Т.П., Добросельская О.А., Терещенко Н.Н., Землянкина Е.Ф., Гаман А.В., Иванова Н.С., Сацук Т.П., Игнатова О.Е., Батраева Э.А., Ильина К.Ю., Карнаухова К.С., Кимгир А.Е., Конохова М.А., Шовхалов Ш.А., Копанцев Д.В., Берг Т.И., Романова Ю.В., Сартене О.Т., Степанова К.С., Сычева Т.А., Черепанова О.В., Рукосуева Т.В., Хаврюта А.В., Александров Ю.Л., Яковлева И.А., Якобсон А.К., Есина О.Н., Гергердт Г.Г., Гупалова Е.И., Смирнова Е.В., Колодкина К.Е., Смирнова А.М., Кутищева Я.В., Кушакова А.В., Соколова В.А., Некрасова В.Д., Лалетин О.Н., Мироненко И.В., Дойко И.В., Матвеева В.А., Никитенко И.А., Пушкина М.А., Петрученя И.В., Сиделева А.В., Слободян М.В., Чепелева Г.Г., Толмачева К.А., Федченко Е.А.,  Нестеренко О.В., Дульзон М.В., Чиркова Е.С., Леонтьев В.М., Грощенко А.В., Рубан О.В., Казакова Е.В., Берг Т.И., Кулинич Ю.Ю., Гречишникова Е.А., Пруцков А.Г., Кулинич И.А., Болдарук Д.Ю., Михалев Г.С., Бортновская Е.В., Филимоненко И.В. , Голубчикова М.Е., Алешина О.Г., Икс И.И., Карпычева О.В., Исаченко А.Э., Вингерт В.В., Кныш Н.В., Рогова Ю.О., Щербенко Е.В., Хрустова А.С., Майнагашева С.С., Благирева Е.О., Аветисян А.М., Еськова А.Д., Клименкова Т.А., Антипова Е.С., Чаплина А.Н., Герасимов С.О., Бойко А.А., Дубровина Д.В., Герасимова Е.А., Жарикова Ю.Ю., Мальгина А.Ю., Вашко Т.А., Зайцева М.О., Архипова Е.А., Здрестова-Захаренкова С.В., Ибрагимова К.Ю., Рудникова Д.Д., Щедрина И.В., Качаева А.А., Михайлина Н.В., Гнедых Н.Н., Мерзлякова О.Г., Мякишева В.И., Новиков П.А., Разнова Н.В., Ольховский Р.В., Майер М.А., Семина А.Н., Скурихина И.С., Рузаева Е.А., Федорова О.М., Сухих О.В., Тоболич А.А., Федотко Д.А., Черникова А.Ю., Широнин Е.С. Актуальные проблемы развития потребительского рынка

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

Данный информационный научный ресурс - электронный сборник Межрегиональной научно-практической конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Актуальные проблемы развития потребительского рынка», состоявшейся 24 апреля 2012 года в Красноярском государственном торгово-экономическом институте. В конференции принимали участие студенты, аспиранты, магистранты и молодые ученые г. Красноярска.  Доклады посвящены наиболее значимым проблемам развития потребительского рынка, сферы услуг в части коммерциализации научных знаний, и направлены на повышение конкурентоспособности предприятий розничной и оптовой торговли, общественного питания. Информационный научный ресурс выполнен в Word 97-2003 & 6/0.95-RTF, ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, , наличие пакета Office 2007, объем разработки – 1,03 Мб. 
УДК

№ ОФЭРНиО:  18401

Абрезанова Т.А., Азарова А.О., Алексашина М.К., Асланова С.И., Ардасова О.О., Бабак А.В., Байрамова А.А., Бачилова Т.М., Байдашева Е.Н., Бакшеева Д.С., Бартакова Т.С., Белая Е.В., Бирюков А.А., Бояркин Д. П., Бритенко В.В., Василяга Ю.С., Верещагина К.Ю., Галкина Ю.И., Гончарова О.Н., Горбунов Н.Н., Даньшин А.Г., Двойцова М.А., Дудина В. В., Дураева Н.В., Ермакова Ю.А., Задорожная В.А., Зырянова Е.С., Калашникова О.А., Кобелева Е.В., Коваленко Т.А., Коренкова Ю.В., Кочеткова К.А., Краюхина Е.В., Криворучко И.О., Короткова К.М., Кочергин В.О., Луговик Д.О., Лемешинский С.Н., Матвеева  В.И., Мацук Е.А., Мельникова Т.А., Мельничук Р.А., Моисеева Е.А., Морозова Е.А., Морунова М.С., Мурзина О.С., Мухаммедова К.Ч., Овсепян А.Х., Перекуча Е.Д., Первухина А.В., Персикова А.А., Пилипенко Н.С., Плюснина Е.Д., Пуртова Е.В., Родионичева Н.Ю., Ромазанова А.Е., Ромашова А.А., Саломатова Т.Г., Самоделов И.Ф., Самойлов В.П., Селиванова А.С., Скрыпник О.Ю., Соболева Н.А., Соколова С.В., Стрельникова Е.А.,Толкачева А.О., Фадеева А.Ф., Шептухина А.В., Элизбарян А.А., Юдина М.А., Ященкова К.А. 

Современные проблемы Российской экономики

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

Данный информационный научный ресурс - электронный сборник IX Межрегиональной научно-практической конференции студентов, аспирантов и преподавателей по проблемам экономики современной России, состоявшейся 25 апреля 2012 года в Красноярском государственном торгово-экономическом институте. В конференции участвовали студенты, магистранты, аспиранты, преподаватели, практические работники из Красноярска, Кемерово, Томска. Доклады посвящены актуальным проблемам современной экономики и правовым аспектам ее регулирования. Информационный научный ресурс выполнен в Word 97-2003 & 6/0.95-RTF, оперативной памяти 512 Мb. ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, , наличие пакета Office 2007, объем разработки - 3,04 Mb.
УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18402

Гуторова Л.Е.

Электронный учебник по курсу  «Основы геоинформатики и ГИТ»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 2000

Электронный учебник по курсу "Основы геоинформатики и ГИТ" предназначен для студентов педагогических вузов.  В учебнике рассматриваются вопросы организации информации о пространственных объектах в геоинформационных системах и способы ее обработки средствами геоинформационных технологий.  Электронный учебник создан по технологии web-сайта, состоящего из web-страниц, связанных между собой системой гиперссылок. Структура учебника определена по модульному принципу и состоит из 8 модулей: программа, пять разделов учебного материала, темы для творческих проектов, описание кейсов. Каждый модуль содержит теоретический материал, иллюстрации к нему, список контрольных вопросов для закрепления и/или проверки знаний, список литературы и лабораторные работы с видеороликами.  Минимальные требования к техническому и программному обеспечению: операционная система - не менее Windows 2000, процессор - не менее Celeron 1.33 GHz, ОЗУ - не менее 255 Mb, видео адаптер - не менее 16 Mb, свободное место на жестком диске - 198 Mb.  
УДК 621.311

№ ОФЭРНиО:  18403

Гиршин С.С., Тихонов В.М.

Расчёт температуры и потерь активной мощности в изолированном проводе воздушной линии в стационарном режиме

Тип ЭВМ: IBM PC 486; Тип и версия ОС: Windows XP

"Целью данной программы является расчет температуры и потерь активной мощности в изолированных проводах воздушных линий в стационарном режиме.  Разработанная программа расчета температуры и потерь активной мощности в изолированном проводе воздушной линии, основана на использовании математического моделирования тепловых процессов, с различными условиями теплообмена, отличается возможностью подробного учета  климатических условий при необходимой на практике точности, простоте подготовки исходных данных и анализе результатов расчета. Программно-аппаратные требования: ОП-Windows XP и выше, свободного пространства на жестком диске- не менее 50 Mb, оперативной памяти 512 Mb, Объем разработки  1 Mb, Builder C++ 5.0 или выше.

УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18404
 
Погодаев Д.В., Глебов В.В., Листков В.Б., Овчинников С.Ю.

Инженерные заграждения и их преодоление
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

"Данная работа позволяет повысить эффективность обучения курсантов военных учебных заведений, а также студентов, обучающихся по программе подготовки офицеров запаса.  Электронный методический комплекс представлен наглядно и доходчиво, с использованием интерактивных элементов. Данный электронный методический комплекс, возможно применять в сети Интернет. Данный методический комплекс позволяет изучить: 1.Назначение и общие принципы устройства инженерных заграждений, применяемых в сухопутных войсках. Расположение их на местности в сочетании с инженерным оборудованием и системой огня. 2.Основные типы отечественных противотанковых и противопехотных мин, их общее устройство и ТТХ.   3.Инженерные заграждения, применяемые в иностранных армиях. Типы противотанковых и противопехотных мин, их общее устройство и ТТХ. 4.Демаскирующие признаки мин и минных полей. Порядок  преодоления минного поля по проходам. Невзрывные заграждения и способы их преодоления. Для редактирования и просмотра данного электронного учебно-методического комплекса необходимо наличие персонального компьютера, не ниже Pentium IV, ОЗУ не менее 512 Мб, Windows 2000 или более поздние версии, либо MacOS, либо UNIX. Необходимо наличие на компьютере установленного Microsoft PowerPoint версии не ниже 2007 или OpenOffice.org Презентации версии не ниже 3, объем разработки 12,5 Mb.

УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18405

Погодаев Д.В., Глебов В.В., Листков В.Б., Овчинников С.Ю.

Устройство, оборудование и маскировка окопов и укрытий для личного состава и танков

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

"Данная работа позволяет повысить эффективность обучения курсантов военных учебных заведений, а также студентов, обучающихся по программа подготовки офицеров запаса.  Электронный учебный комплекс представлен наглядно и доходчиво, с использованием интерактивных элементов. Данный электронный учебный комплекс, возможно, применять в сети Интернет. Данный учебный комплекс позволяет изучить: 1.Полевые фортификационные сооружения, их назначение и классификация. 2.Устройство, оборудование и маскировка одиночного окопа для стрельбы из стрелкового оружия и окопа для танка, их размеры, назначение и последовательность  возведения, внутреннее оборудование и порядок использования.   3.Оборудование фортификационных сооружений в особых условиях. Для редактирования и просмотра данного электронного учебно-методического комплекса необходимо наличие персонального компьютера, не ниже Pentium IV, ОЗУ не менее 512 Мб, Windows 2000 или более поздние версии, либо MacOS, либо UNIX. Необходимо наличие на компьютере установленного Microsoft PowerPoint версии не ниже 2003 или OpenOffice.org Презентации версии не ниже 3, объем разработки 9,72 Mb.

УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18406

Степанов В.И., Рыкалина О.В., Меламуд М.Р., Коваль П.Е.

Электронный интерактивный учебно-практический комплекс по дисциплине «Логистика» 
Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows, Unix

Цель комплекса: углубление и расширение знаний студентов и слушателей в области логистики, в частности транспортно-складского хозяйства на основе достижений теории и  развития научно-технического прогресса на современном этапе: усвоение студентами и слушателями теоретико-методических основ и методических разработок по организации и управлению транспортно-экспедиторским обслуживанием и складскими комплексами различного назначения, формирование у студентов и слушателей экономико-технического мышления и др. Электронный интерактивный учебно-практический комплекс разработан в соответствии с учебными планами по дисциплине «Логистика» для студентов экономических специальностей, изучающих данную дисциплину. Комплекс содержит четыре учебных темы с набором практических заданий по каждой теме. Кроме того в состав комплекса входит калькулятор для выполнения расчетов, модуль для показа правильного решения, статистический модуль. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows *, свободного пространства на жестком диске - не менее 50 Мб, оперативной памяти 512 Мб, объем разработки – 11 Мб.
УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18407

Галанов В.А., Галанова А.В., Шибаев С.Р.

Электронный учебно-методический комплекс «Операции с ценными бумагами и производными финансовыми инструментами»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows, Unix

Цель комплекса: усвоение теоретических знаний и приобретение практических навыков в сфере рыночных операций с ценными бумагами и производными финансовыми инструментами. Учебные задачи комплекса: формирование понимания рыночных операций, классифицирование операций с ценными бумагами и производными финансовыми инструментами; изучение операций эмитента с ценными бумагами: эмиссионных операций и операций по обратному выкупу; рассмотрение операций инвестора с ценными бумагами, а также спекулятивных операций за своей счет и с привлечением заемных активов и др. Основу структуры данного программного продукта составляет иерархическая схема подачи материалов, обеспечивающих работу с выбранным электронным объектом в различных режимах; текст оснащен большим количеством гиперссылок, что позволяет расширить объем информации. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows *, свободного пространства на жестком диске - не менее 7 Мб, оперативной памяти 512 Мб, объем разработки – 3,2 Мб.
УДК 378

№ ОФЭРНиО:  18408

Лукьянова М.Н., Женова Н.А.

Электронный учебно-методический комплекс «Сценарная методология в практике государственного и муниципального управления»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows, Unix

В электронном учебно-методическом комплексе рассматриваются теоретические основы сценарной методологии, даются основные трактовки понятий «сценарий" и "сценарное планирование», предлагается алгоритм разработки сценариев с учетом особенностей развития выбранного объекта исследования и т.д. Основу структуры данного программного продукта составляет иерархическая схема подачи материалов, обеспечивающих работу с выбранным электронным объектом в различных режимах; текст оснащен большим количеством гиперссылок, что позволяет расширить объем информации. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows *, свободного пространства на жестком диске - не менее 50 Мб, оперативной памяти 512 Мб, объем разработки – 17,2 Мб.
УДК 621:658.562

№ ОФЭРНиО:  18409

Мельников А.С.

Электронное учебное пособие «Инженерное обеспечение качества машин»

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронное учебное пособие "Инженерное обеспечение качества машин" разработано для специальностей и направлений: 151001 "Технология машиностроения", 150202 "Оборудование и технология сварочного производства", 150201 "Машины и технология обработки металлов давлением", 150203 "Машины и технология литейного производства", 151002 "Металлообрабатывающие станки и комплексы", 151003 "Инструментальные системы машиностроительных производств", 150206 "Машины и технология высокоэффективных процессов обработки"; 150700 "Машиностроение", 151000 "Технологические машины и оборудование", 151900 "Конструкторско-технологическое обеспечение и автоматизация машиностроительного производства".  Пособие содержит разделы: "Основы достижения качества машины" и "Основы достижения качества детали".  Минимальные требования: Windows XP, IE 5, Pentium I (либо аналог), ОЗУ 64 Мб. Для доступа к разработке, расположенной на сайте http://de.dstu.edu.ru. необходимо подключение к Internet.
УДК 378.17

№ ОФЭРНиО:  18410

Петраков М.А.

Мультимедийный интерактивный учебно-методический комплекс «Валеология»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Мультимедийный интерактивный учебно-методический комплекс «Валеология» включает наиболее актуальные на сегодняшний день проблемы наркомании, табакокурения, алкоголизма и их влияние на организм человека. Цель валеологии в системе образования - формирование отношения личности к себе как к эмоционально и социально значимой, уникальной, живущей по законам мироздания. Формирование у студентов установок на соблюдение принципов здорового образа жизни базируется не только на отвержении вредных привычек, но и на учении студента к валеологической культуре, основа которой базируется преимущественно на двигательной активности.    Программно-аппаратные средства: ОС Windows 98/2000/XP/Vista и выше, свободного пространства на жестком диске -  не менее 200Мб, оперативной памяти 512 Мб, наличие Microsoft Officce, объем разработки - 730 Мб.
УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18411

Бондарь В.В., Макоха А.Н., Самус В.М.

Электронный учебно-методический комплекс «Математическая логика и теория алгоритмов»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7 Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине "Математическая логика и теория алгоритмов" предназначен для повышения эффективности обучения по данной дисциплине с целью реализации в обучении компетентностного подхода, предусмотренного стандартами нового поколения высшего профессионального образования. Данный комплекс содержит теоретические, практические и контролирующие материалы по основным разделам математической логики, а также позволяет активизировать самостоятельную работу студентов, и, кроме того, может быть использован как одно из средств дистанционного обучения по данной дисциплине. Минимальные системные требования, необходимые для полноценного функционирования ЭУМК: Операционная система Windows XP/Vista/7; Тактовая частота процессора 1ГГц; Оперативная память 512 Мб; Видеокарта с видеопамятью 64 Мб; 10 Мб свободного места на жестком диске.
УДК 36.33.27

№ ОФЭРНиО:  18412

Белозеров В.С., Черкасов А.А.

ГИС-Этнический атлас России
Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

«"ГИС - Этнический атлас России"», является информационной экспертной системой, которая базируется на использовании пространственно-временных данных об этническом составе населения и призвана обеспечить аналитическую и информационную поддержку для проведения мониторинга, разработки моделей этнических процессов в России и регионах. Пользователь данного продукт могут повысить знания об этнических процессах в России, моделировать, визуализировать их, а так же применять другие различные способы для выявления тех или иных закономерностей этнических процессов. Минимальные системные требования: операционная система Windows 2000/ME/XP/Vista; тактовая частота процессора не ниже 1 ГГц; объем оперативной памяти не менее 256 Мбайт; видеокарта должна включать видеопамять не менее 64 Мбайт; общий объем 17,8 кб. Для загрузки «ГИС - этнический атлас России» необходимо наличие установленного пакета ArcGIS не ниже версии 9.0.
УДК 621.3

№ ОФЭРНиО:  18413

Мухортова Е.И., Валишин Д.Е.

Монтаж КТПН 10-0,4 кВ

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

"Информационно - контролирующий  модуль (ИКМ) ""Монтаж комплектных трансформаторных подстанций КТПН 10/0,4 кВ"" представляет собой электронное учебное пособие для бакалавров по направлению ""Агроинженерия"", профиль подготовки ""Электрооборудование и электротехнологии"", по дисциплине ""Монтаж электрооборудования и средств автоматизации"".  Структура  ИКМ  по разделу ""Монтаж комплектных трансформаторных подстанций КТПН 10/0,4 кВ"", включает следующие блоки: нормативного обеспечения, информационный блок, видеоблок, блок контроля знаний.  Структура ИКМ реализована современными и доступными программными средствами с целью ее использования в учебном процессе при обучении и контроле знаний студентов по дисциплине ""Монтаж электрооборудования и средств автоматизации"".   Для контроля знаний студентов разработан фонд тестов, который реализован в виде блоков самоконтроля и автоматизированного контроля знаний. Представленное электронное учебное пособие может быть использовано для дистанционного обучения. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 100 Мb, оперативной памяти 256 Мb, объем разработки - 2,89 Мб.
"

УДК 517.958.539.3

№ ОФЭРНиО:  18414

Шарафутдинова Г. Г.

Программный комплекс, реализующий алгоритм численного решения задач об упругих изгибах стержней и пластин при продольной нагрузке

Тип ЭВМ: Intel Celeron; Тип и версия ОС: Windows 2000

Программный комплекс предназначен для исследования задач об упругих изгибах стержней переменной жесткости и прямоугольных пластин при продольной нагрузке. Предлагается новый операторный метод исследования и некоторые его приложения к задачам об изгибе нагруженной двутавровой балки и об изгибе подины алюминиевого электролизера. Метод использует переход к эквивалентным операторным уравнениям с параметрами, для анализа которых предлагается новая схема исследования, основанная на конструировании специальных функционалов и разработке итерационных схем построения решений. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows 2000 и выше, процессор – Celeron 2, 67 GHz, свободного пространства на жестком диске - не менее 260 Мb, оперативной памяти 512 Мb, объем разработки - 376 Кб.
 УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18415

Степанов В.А., Доронин В.И., Булыгин С.А., Шуйцев А.М.

Электронный образовательный ресурс  «Литьё металла»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Технологический процесс литья металла предполагает наличие специально оборудованной рабочей зоны, в связи с чем организация процесса в условиях учебной мастерской образовательных учреждений различного профиля представляется сложной. Динамика рассматриваемого процесса изучена авторами в условиях реального производства с использованием современного оборудования и нашла отражение в содержании учебного видеофильма «Литьё металлов».  Видеофильм может быть использован в процессе обучения по дисциплинам: «Современные промышленные технологии", "Технология обработки конструкционных материалов» и др. При его разработке применялась техника цифровой записи видеоизображения и визуализации анимационных фрагментов технологического процесса литья металла. Программно-аппаратные требования: тип процессора Pentium II - IV; ОС - Windows ХР и выше; свободное пространство на жестком диске - не менее 200 Мb; оперативная память 512 Мb; кодек K-lite Codec Pack или аналогичный.
УДК 57.01

№ ОФЭРНиО:  18416

Ермакова Н.В., Воронкова М.В.

Мультимедийное приложение к учебному пособию Химические аспекты ветеринарной токсикологии для студентов аграрных вузов, обучающихся по  направлениям 111100 - Зоотехния, 111801- Ветеринария и слушателей ФПК: раздел: «Микотоксины и микотоксикозы сельскохозяйственных животных и птицы».

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

Мультимедийное приложение к учебному пособию Химические аспекты ветеринарной токсикологии для студентов аграрных вузов, обучающихся по  направлениям 111100 - Зоотехния, 111801- Ветеринария и слушателей ФПК: раздел: «Микотоксины и микотоксикозы сельскохозяйственных животных и птицы» является  приложением к учебному пособию по дисциплине «Токсикологическая химия». Функциональное назначение предлагаемого продукта заключается в повышении качества высшего профессионального образования, дополнительного профессионального образования. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти 700 Мb, наличие пакета Office 2007, объем разработки - 2,27 Мб.
УДК 656

№ ОФЭРНиО:  18417

Дружинина Н.Г., Трофимова О.Г.

Электронный путевой лист

Тип ЭВМ: Pentium 100; Тип и версия ОС: Windows *

Программный комплекс «Электронный путевой лист», входящий в состав автоматизированной системы диспетчерского управления (АСДУ-Э) службы автоматики и связи МУП Трамвайно-троллейбусного управления г. Екатеринбурга, позволяет в реальном времени обрабатывать навигационные данные, их анализировать, используя плановые показатели движения. Программный комплекс выполнен с использованием языка Delphi, PHP, HTML. Используемая база данных - MySQL. Программный комплекс применяется в сетевом варианте. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета Office 2007, объем разработки - 2 Мб.
УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18418

Коношина С.Н., Хилкова Н.Л., Прудникова Е.Г.

Мультимедийное учебное пособие «Основы органической химии» для студентов инженерных специальностей, обучающихся по направлению 280102 «Безопасность технологических процессов и производств».

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Предлагаемый программный продукт является мультимедийным учебным пособием по дисциплине «Химия». Функциональное назначение предлагаемого учебного пособия заключается в повышении качества высшего профессионального образования и формировании профессиональных компетенций. В мультимедийном учебном пособие рассмотрены основные классы органических соединений, их свойства и применение в технике, приведены вопросы, задания для контроля и самоконтроля, а также активные формы практического обучения по органической химии.  Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета Office XP, объем разработки - 10,7 Мб.
УДК 378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18419

Герасименко Н.И., Герасименко Л.А.

Электронное методическое пособие «Работа над текстовым документом»

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP/Vista/7

Предлагаемое электронное методическое пособие предназначено для углубленного изучения темы «Работа над текстовым документом».  Ориентировано на учащихся средних школ  и студентов младших курсов высших и средних учебных заведений, а также всех интересующихся техникой создания текстового документа.   Для работы с методическим пособием необходимо иметь персональный компьютер типа IBM PC с процессором не ниже Pentium IV и с операционной системой Windows XP и выше и оперативной памятью от 512 Мб.  Работа оформлена в виде .chm файла, который интерпретируется  любой версией Windows, начиная от XP.   Передается по договоренности.
УДК 517.984

№ ОФЭРНиО:  18420

Какушкин С.Н.

Нахождение значений собственных функций возмущенных самосопряженных операторов методом регуляризованных следов

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows XP

Пакет программ предназначен для вычисления значений собственных функций возмущенных самосопряженных операторов в узлах дискретизации. Алгоритм вычисления основан на методе регуляризованных следов, разработанном Кадченко С. И. и Какушкиным С. Н. В программе предусмотрено сравнение результатов полученных методом регуляризованных следов с известными методами (Крылова А. Н. и Данилевского А. М.). Пакет программ может применяться специалистами, имеющими начальные знания в области спектральной теории операторов, для нахождения значений собственных чисел и собственных функций задач, порожденных линейными дифференциальными и интегральными операторами. Программы написаны стандартными средствами среды Maple V и имеют объем 2,52 Мб. Пакет также может применяться на более поздних версиях Maple.
УДК 658.512:004

№ ОФЭРНиО:  18421

Ковальчук А.И., Евстифеев В.В., Александров А.А.

Расчет технологических параметров комбинированного выдавливания биконической втулки

Тип ЭВМ: Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7 
Настоящий алгоритм и программное обеспечение являются одним из элементов системы автоматизации проектирования процессов холодной объемной штамповки. Программное обеспечение позволяет рассчитать силовой режим, формоизменение и ресурс пластичности биконической втулки, на которые влияют размеры и углы наклона образующих конических поверхностей пуансона и контрпуансона, размеры заготовки и матрицы, при назначенной толщине перемычки, трения на контактных поверхностях. Применение разработанного программного обеспечения позволит инженеру-технологу ускорить разработку технологических процессов холодной объемной штамповки деталей типа биконических втулок. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти 512 Мb, объем разработки - 1 Мb.

