ХРОНИКИ ОБЪЕДИННОГО ФОНДА

 ЭЛЕКТРОННЫХ РЕСУРСОВ 

«НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ»
№ 08 (39) август 2012
УДК
378.02:37.016


№ ОФЭРНиО: 18474


Павлова А.А., Катков Ю.В.


Электронно-образовательный ресурс «Сечения» по курсу «Черчение и графика»

Тип ЭВМ:
Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7             ЭОР представляет собой мультимедийный продукт по теме «Сечения" курса "Черчение и Графика».  Использованные примеры и задания позволяют расширить представления учащихся по изучаемой теме. ЭОР может быть использован учителем на аудиторных занятиях, а также учащимися для самостоятельной полготовки.   Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета Office 2007, объем разработки - 9,28 Мб.
УДК
378


№ ОФЭРНиО: 18475


Шилина С.А.


Информационный научный ресурс "Развитие технологий дискурса в коммуникативной системе «Государство - общество»"

Тип ЭВМ:
Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows XP

Данная разработка представляет собой обоснование коммуникативных механизмов управления в системе «Государство - общество». Управленческий дискурс рассматривается как технология коммуникации для достижения взаимопонимания и взаимосогласия между субъектами управления. Новизна разработки заключается в развитии технологий управленческого дискурса в применении к отношениям субъектов управления на государственном уровне на основе компьютерных технологий. Разработка предназначена для развития инновационных технологий в продуцировании управленческих текстов. Программно-аппаратные требования: ПК типа IBM PC Pentium IV, ОП - WindowsХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 1Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета Office 2007 и приложений Power Point и Exel. Объем разработки - 1Мб.
УДК
621.396.6-0.27.31


№ ОФЭРНиО: 18476


Иволгин А.А., Янишевская А.Г.


Алгоритм автоматизации проектирования радиорелейных линий  связи в радиотехнической промышленности


Тип ЭВМ:
Intel Pentium; Тип и версия ОС: 
Windows XP

Алгоритм позволяет создать эффективный инструмент автоматизации проектирования радиорелейных линий связи, настройки и пуско-наладки оборудования. Использование в алгоритме экспериментальных данных позволяет более точно производить расчеты проектируемых радиорелейных интервалов, что повышает качество и надежность проектируемого оборудования радиотехнической промышленности.   Основной целью «Алгоритма автоматизации проектирования радиорелейных линий связи в радиотехнической промышленности» является:  - разработка научных основ систем автоматизация проектирования радиорелейных линий связи;  - создание единой информационной среды процесса проектирования и эксплуатации радиорелейного оборудования;  - автоматизация технологической подготовки производства.  Применяется для проектирования цифровых радиорелейных сетей.

УДК
621.396.4


№ ОФЭРНиО: 18477


Иволгин А.А., Янишевская А.Г.


Программный модуль автоматизации проектирования радиорелейных линий  связи в радиотехнической промышленности


Тип ЭВМ:
Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows XP


Программный модуль позволяет автоматизировать проектирование радиорелейных линий связи, настройки и пуско-наладки оборудования. Использование в алгоритме экспериментальных данных позволяет более точно производить расчеты проектируемых радиорелейных интервалов, что повышает качество и надежность проектируемого оборудования радиотехнической промышленности. Для функционирования программного модуля необходима геоинформационная система. Данный модуль предназначен для проектирования радиорелейных линий связи использующих типы модуляции несущего сигнала QPSK, 16QAM, 32QAM, 128QAM.
УДК
621.315; 621.316.1


№ ОФЭРНиО:  18478


Петрова Е.В.,Гиршин С.С., Кириченко Н.В., Бубенчиков А.А., Пачин В.В.


Расчет потерь электрической энергии в неизолированных проводах воздушных линий электропередачи с учетом температуры токопроводящих жил - Ом1.1


Тип ЭВМ:
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Одной из наиболее заметных тенденций в энергетическом комплексе РФ за последние годы является переход на автоматизированные системы управления и контроля. В связи с этим увеличивается общая информатизация всего производства. Разработанная в Энергетическом институте ОмГТУ на кафедре «Электроснабжение промышленных предприятий» программа – Ом1.1, предназначена для расчетов потерь электрической энергии в воздушных линиях электропередачи с учетом режимных и климатических факторов. Алгоритм программы реализован на базе усовершенствованного в ОмГТУ метода расчета потерь электрической энергии, разработанного в филиале ОАО «НТЦ электроэнергетики» - ВНИИЭ под руководством д.т.н. В. Э. Воротницкого. Усовершенствованный метод отличается функцией аппроксимации и корректным заданием закона Стефана¬–Больцмана. Предложенное выражение для аппроксимации температуры провода и корректное задание закона Стефана-Больцмана существенно меняет математическую модель и в разы повышает точность моделирования температуры токоведущих жил при малых токах нагрузки при вариации скорости и направления ветра.  Программа может быть использована при расчете сроков окупаемости мероприятий по энергосбережению. Системные требования : Windows 98, XP, Vista, 7; Процессор Pentium, Celeron 166 МГц; ОЗУ 128 Мб; Microsoft office Exel.

УДК
621.315; 621.316.1


№ ОФЭРНиО: 18479


Гиршин С.С., Петрова Е.В., Кириченко Н.В., Бубенчиков А.А., Пачин В.В.


Расчет потерь активной мощности и электрической энергии в изолированных и неизолированных проводах воздушных линий с учетом режимных и климатических факторов - Ом1.2


Тип ЭВМ:
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Повышение точности расчетов потерь электрической энергии диктует необходимость учитывать совокупность режимных и климатических факторов. Указанная задача наиболее важна для Межрегиональных распределительных сетевых компаний, в которых происходит большая часть потерь электрической энергии. Увеличение точности расчетов позволяет более детально выбрать и реализовать мероприятия по уменьшению потерь. В связи с этим в ОмГТУ была разработана программа  - Ом 1.2, предназначенная как для непосредственных расчетов потерь электрической энергии, так и для выработки рекомендаций по расчету потерь в зависимости от конкретных условий эксплуатации воздушных линий. Отличительными особенностями программы являются учет атмосферного давления, теплового сопротивления изоляции и возможность расчета потерь в изолированных и неизолированных проводах. Существенным преимуществом программы является возможность расчета потерь электрической энергии  с учетом температуры токоведущих жил самонесущих изолированных проводов. Программный код Ом1.2 выполнен в среде программирования Delphi 7. Системные требования: Windows  XP; Процессор Pentium 166 МГц; ОЗУ 128 Мб; Microsoft office Excel.

УДК
519.9


№ ОФЭРНиО:18480


Некрасова Р.С.


Программа «Регенеративное  моделирование систем с конечным буфером»


Тип ЭВМ:
IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows XP


Программа предназначена для имитационного моделирования систем обслуживания с конечным буфером (систем с потерями, систем с повторными вызовами) и регенеративного оценивания стационарных характеристик (вероятности занятости, вероятности блокировки).Помимо стандартной  оценки, строится альтернативная, которая может быть эффективней для некоторых конфигураций систем обслуживания. Данный метод применяется и для менее изученных систем с повторными вызовами и постоянной скоростью возвращения заявок сорбиты. В этом  заключается новизна программного продукта.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 20 Мb, оперативной памяти 512 Мb, объем разработки - 1,1 Мб.

УДК
528.85/.87(15)


№ ОФЭРНиО: 18481


Скороходов А.В.


Программная система для классификации облачности по типам


Тип ЭВМ:
IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows XP


Данная разработка представляет собой программную систему для автоматической классификации однослойной облачности и облаков вертикального развития по 14 разновидностям на основе спутниковых снимков, полученных по данным видимого диапазона спектра радиометра MODIS с пространственным разрешением 250 м в дневное время и при отсутствии снежного покрова. Новизна разработки заключается в том, что по сравнению с существующими аналогами, в которых облачность классифицируется по 10 типам, она позволяет выделять 14 типов облаков. Разработка предназначена для специалистов научных учреждений и федеральных служб, занимающихся вопросами метеорологии и климатологии. Программно-аппаратные требования: ОС - Windows XP и выше, оперативная память 128 Mb, процессор с тактовой частотой - 800 MHz и выше, VGA-монитор, объем разработки - 80 Mb. Условия приобретения программной системы - по договоренности. Программная документация может быть предоставлена в электронной форме по запросу, направленному по адресу:vazime@yandex.ru.

УДК
81«42


№ ОФЭРНиО: 18482


Горожанов А.И., Фадеева Е.П.


Программа для ЭВМ учебного назначения «Интерактивные таблицы основных форм немецких сильных и неправильных глаголов»


Тип ЭВМ:
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows *


Программа предназначена для студентов, обучающихся по направлению подготовки 035700 Лингвистика (квалификация (степень) «бакалавр») и изучающих немецкий язык в качестве первого или второго иностранного языка. Рекомендуется работать с программой в конце первого либо в начале второго года изучения немецкого языка в ходе работы над таким крупным разделом немецкой грамматики как «система временных форм».  Отличительные особенности программы: является продуктом открытого типа; может быть адаптирована для других языков, имеющих буквенное письмо; может быть размещена на сайте в качестве тренажера.  Программно-аппаратные требования: Windows XP/Vista/7 или аналогичные, Pentium III 800 МГц и выше, 512 Мб ОЗУ и выше, видеокарта бюджетного уровня (включая интегрированные для ноутбуков), CD/DVD-ROM, клавиатура, мышь; наличие Google Chrome, объем разработки - 535 Kb.

УДК
519.8


№ ОФЭРНиО: 18483


Лукашенко О.В.


Программа «Имитационное моделирование систем обслуживания с гауссовской очередью»


Тип ЭВМ: IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows 98 и выше


Программа предназначена для имитационного (статистического) моделирования систем обслуживания с гаусовским входным потоком. Новизна разработки заключается в том, что в отличие от стандартных программ для имитационного моделирования систем обслуживания в данной разработке оцениваются вероятности переполнения и потери в системе с входным потоком, обладающим свойством долговременной зависимости.  Программно-аппаратные требования: ОП - Windows 98 и выше,  оперативной памяти 512 Мб,  объем разработки- 300 Кб.

УДК
517.2/3


№ ОФЭРНиО: 18484


Фомин Г.В.


Класс интегрирования функций для .NET


Тип ЭВМ:
Intel Pentium II; Тип и версия ОС:  Windows 7


Пакет программ «Класс интегрирования функций  для .NET » представляют собой   1.Библиотеку Sympson, содержащую код класса Sympson численного интегрирования функций. Класс Sympson написан на языке C# и предназначен для использования в приложениях, создаваемых на платформе .net.  2.Консольное приложение cnslIntegralTest, предназначенное для тестирования класса Sympson.  3.Windows-приложение prIntegralTest, также предназначенное для тестирования класса Sympson и содержащее графическое сопровождение процесса тестирования.  Классы и тестирующее приложение могут быть использованы:   в методических разработках по численным методам решения задачи об определении интегралов;  при создании дидактических приложений,  симулирующих физические процессы в которых требуется определение интеграла;  в методических разработках по изучению программирования на языке C# на платформе .NET.

УДК
37:002


№ ОФЭРНиО: 18485


Богатенков С.А., Богатенков Д.С., Богатенкова Н.М.


Бизнес-план учебного центра «Электронный бизнес» на базе ВУЗа


Тип ЭВМ:
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Данная разработка представляет собой реализованный в pdf-формате электронный ресурс, способствующий увеличению мотивированного желания, готовности и способности преподавателей эффективно использовать возможности информационных и коммуникационных технологий в условиях дистанционного обучения, электронного бизнеса и угроз информационной безопасности. Новизной разработки является ее ориентация на формирование информационной и коммуникационной компетентности выпускников учреждений профессионально-педагогического образования. Бизнес-план учебного центра предназначен для руководителей и выпускников образовательных учреждений профессионального и профессионально-педагогического образования, участвующих во внедрении информационных и коммуникационных технологий в профессиональной деятельности. Требования к программно-аппаратному обеспечению: Pentium IV, Windows XP, Foxit Reader 2.2.
УДК
378.02:37.016


№ ОФЭРНиО: 18486


Богатенков С.А.


Электронное учебное пособие «Управление профессиональным образованием: система формирования информационной и коммуникационной компетентности»


Тип ЭВМ:
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Данная разработка представляет собой реализованное в pdf-формате электронное учебное пособие, способствующее развитию у будущих выпускников учреждений профессионально-педагогического образования ИКТ - компетенций, необходимых для профессиональной деятельности в информационно-коммуникационной образовательной среде, отличающейся наличием дистанционного обучения, электронного бизнеса и угроз информационной безопасности. Новизна разработки заключается в ее выполнении в соответствии с новым компетентностным подходом ФГОС 3 поколения Пособие предназначено для подготовки студентов высших и средних учебных заведений, обучающихся по направлению «профессиональное обучение (по отраслям)». Оно может быть полезным научным работникам, аспирантам, преподавателям, и другим категориям работников системы профессионально-педагогического образования, участвующих во внедрении информационных и коммуникационных технологий. Требования к программно-аппаратному обеспечению: Pentium IV, Windows XP, Foxit Reader2.2.
УДК
378.02:37.016


№ ОФЭРНиО: 18487


Гнатышина Е.А., Плохотнюк Е.Б., Саламатов А.А., Богатенков С.А.


Электронное учебное пособие «Управление профессиональным образованием: система менеджмента качества»


Тип ЭВМ:
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Данная разработка представляет собой реализованное в pdf-формате электронное учебное пособие, способствующее развитию у будущих менеджеров, экономистов и инженеров профессиональных компетенций в области управления качеством. Новизна разработки заключается в ее выполнении в соответствии с новым компетентностным подходом ФГОС 3 поколения. Пособие предназначено для подготовки студентов, обучающихся по экономическим направлениям бакалавриата (включая прикладной бакалавриат). Оно будет полезно профессиональным управляющим, а также широкому кругу экономистов,  менеджеров и инженеров организаций (производств), занятых подготовкой и реализацией проектов практически любого назначения, и может быть использовано для практического применения в работе инженера по качеству. Требования к программно-аппаратному обеспечению: Pentium IV, Windows XP, Foxit Reader 2.2.
УДК
372.851


№ ОФЭРНиО: 18488


Резник Н.А., Павлов Н.А., Побойкин В.Я.


Серия слайд-фильмов «Треугольник» и комплект компьютерных мини-задачников «Элементы и замечательные линии треугольников»  программной коллекции «Наблюдения и эксперименты в геометрии». Версия 2.


Тип ЭВМ:
IBM PC;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7                 Во 2-ю версию коллекции «Наблюдения и эксперименты в геометрии" добавлены: 3 слайд-фильма серии "Треугольник", 7 компьютерных мини-задачников (матриц) комплекта "Элементы и замечательные линии треугольников" и визуальный справочник »Замечательные линии треугольника«. В слайд-фильмах показывается: из каких элементов состоит и как построить треугольник, как обозначают его элементы, как можно найти сумму его углов или сравнить углы при основании равнобедренного треугольника, как построить новые математические утверждения, используя эти знания и применить их в ходе доказательств теорем, опираясь на взаимосвязи между элементами треугольника. Комплект матриц разработан для приобретения навыков нахождения элементов треугольника и построения его замечательных линий. Все эти инструменты могут применяться на уроках математики в 5-7 классах основной школы. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows 95 и выше, оперативная память от 32 Мb, разрешение экрана монитора не менее 800х600, объем разработки 37 118 Кб.

УДК
331.108.23-051.177:3


№ ОФЭРНиО: 18489


Ечмаева Г.А., Нестеренко А.В., Николайчук М.С., Гафаров И.Б.


Программа удаленного администрирования персональных компьютеров учебной аудитории  «Hidden administrator personal computer»


Тип ЭВМ:
Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7  Программа «Hidden administrator personal computer» (HAdmPC) реализует следующие функциональные возможности по управлению удаленными ПК:  удаленное включение, выключение и перезагрузка; управление уровнем разрешений;  получение полного доступа к ресурсам; получение информации о системе; запуск и завершение любого приложения и процесса; управление интерфейсом; мониторинг изображения на экране и др. Новизна разработки состоит в том, что разработаны алгоритмы для языка программирования Delphi для доступа и управления системными ресурсами удаленного компьютера. Программа не требует установки, может загружаться с любого носителя или по сети. Функциональность программы оптимизирована для администрирования учебных аудиторий. Программно-аппаратные требования: ОС - Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7, свободного пространства на жестком диске - не менее 30 Мb, оперативной памяти 128 Мb, объем разработки - 15 Мб. 

УДК
621.316.721


№ ОФЭРНиО: 18490


Долингер С.Ю., Лютаревич А.Г., Осипов Д.С.


Алгоритм определения управляющего воздействия компенсирующего устройства


Тип ЭВМ:
TMS320F28069; Тип и версия ОС:  Windows 7


Разработанный алгоритм представляет собой систему управления силовой частью компенсирующего устройства, который использует теорию мгновенной мощности для трехфазной сети, и позволяет с минимальной задержкой времени, производить активную фильтрацию кривой тока, улучшая качество электрической энергии в узлах нагрузки. Благодаря использованию постоянной частоты Применение в данном алгоритме постоянной частоты коммутации силовыми ключами, позволит в аппаратной части уменьшить индуктивность дросселей, тем самым, снизить стоимостные и массогабаритные параметры компенсирующего устройства. Аналогов не имеет.

Программно-аппаратные требования: Тип ЭВМ - TMS320F28069 и выше, тип ОС - Windows 7, инструментальное ПО –  Builder C++ 5.0; свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Кb, оперативной памяти 100 Кb, объем разработки - 218 Кб.
УДК
811.111 (075.8)


№ ОФЭРНиО: 18491


Буденкова Е.А., Шихалева И.А., Подпорина Н.М.


Электронный смешанный учебно-методический комплекс дисциплины «Деловой иностранный язык»  для студентов специальности 230102 заочной формы обучения Тип ЭВМ:
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows *

Электронный СУМКД "Деловой иностранный язык" разработан для студентов 2 курса специальности 230000 Автоматизированные системы обработки информации и управления заочной формы обучения и включает в себя следующие структурные части: разделы "Английский язык" и  "Немецкий язык", cведения о смешанном учебно-методическом комплексе, рабочую программу дисциплины, график учебного процесса, динамическую учебную программу, электронное учебное пособие "Деловой иностранный язык", лекционно-презентационные материалы, практикум, банк тестовых заданий, учебно-методические указания к самостоятельной работе и выполнению контрольных работ и мультимедийный глоссарий. Объем электронного СУМКД составляет 1 Гб, требуемое количество оперативной памяти до 4 Гб. Требуемый тип ЭВМ: Pentium IV, тип и версия оперативной системы: Windows любой версии. Инструментальное ПО: Macromedia Dreamweaver MX,  PowerPoint 2003, Sonic Memo 2.1.

УДК
681.5.01


№ ОФЭРНиО: 18492


Пьявченко Т.А., Моисеева Е.В., Донченко В.А.


Программно-моделирующий комплекс автоматизированного проектирования систем управления (ПМК АПСУ)


Тип ЭВМ:
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Программа предназначена для автоматизированного проектирования систем управления. Весь расчет производится программно, пользователю необходимо только получить базу данных отражающую реальную разгонную характеристику. При положительном результате моделирования  рассчитанные параметры заносятся в программу микроконтроллера для  дальнейшего управления реальным объектом. Новизна данной разработки заключается в том, что программа позволяет получить разгонную характеристику реального объекта, идентифицировать её и синтезировать регулятор. Для работы с программой необходимо иметь: персональный компьютер типа IBM PC Pentium IV с операционной системой Windows 2003 и выше и оперативной памятью от 1024 Мб, микроконтроллер семейства AVR, например, контроллер ATMega8-16PU.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 18493

Васильев А.В.

Программа для ЭВМ «Расчёт параметров выемки горючего сланца при камерной системе разработки пласта в шахтах»

Тип ЭВМ:
IBM PC; Тип и версия ОС: 
Windows *

Программа предназначена для студентов, обучающихся по направлению 130400 «Горное дело». Параметрами выемки горючего сланца являются: среднесуточная нагрузка на камерный блок по горной массе и по товарному сланцу; продолжительность цикла отработки пласта. Расчёт среднесуточной нагрузки на камерный блок ведётся в соответствии с методикой Эстонского филиала института горного дела имени А.А. Скочинского. В численной форме задаются горно-геологические условия залегания и технологические характеристики пласта горючего сланца, размеры камер и целиков, характеристики средств погрузки отбитой буровзрывными работами горной массы. Отличительной особенностью программы является диалоговый ввод и редактирование исходных данных. Исполняемый модуль программы для ЭВМ может быть использован на компьютерах типа IBM PC, работающих под управлением операционной системы MS Windows любых версий, поддерживающих или эмулирующих MS DOS.
УДК
544-16

№ ОФЭРНиО: 18494

Агафонова Е.В., Макаров И.В., Мощенский Ю.В.

Программное обеспечение «DSC-ECal 1.0»

Тип ЭВМ:
Pentium 120;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Программное обеспечение «DSC-ECalc 1.0» предназначено для выполнения комплексных термодинамических расчетов веществ и их двойных систем с использованием данных, полученных от высокоселективного калориметра теплового потока ДСК-500. Новизна разработки заключается во внедрении интегрированной процедуры по непрерывному использованию данных, полученных при помощи калориметра ДСК-500.  Программное обеспечение предназначено для облегчения работы пользователя ДСК-500 и автоматического вычисления всех возможных данных по веществам, полученных с использованием данного прибора. Программное обеспечение предназначено для использования его совместно с ДСК-500, однако может быть приспособлено и к применению с калориметрами других типов.  Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 50 Мb, оперативной памяти 128 Мb, объем разработки - 406 Кб.

УДК
544-16

№ ОФЭРНиО: 18495

Агафонова Е.В., Мощенский Ю.В.

Алгоритм определения изобарной теплоемкости материалов, смесей и индивидуальных веществ на отечественном калориметре ДСК-500

Тип ЭВМ:
Pentium 120;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Данный алгоритм позволяет определять изобарную теплоемкость материалов, смесей и индивидуальных веществ на отечественном калориметре ДСК-500. Новизна разработки заключается в применении калориметра ДСК-500 для определения удельной изобарной теплоемкости индивидуальных веществ, материалов и смесей. К программно-аппаратным требованиям относится ОП - Windows 2003и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 50 Мb, оперативной памяти 524 Мb, наличие пакета Office 2007.

УДК
332.122(1-21)
№ ОФЭРНиО: 18496

Букачев В.А.

Информационный научный ресурс «Проблемы развития рынка жилья в России в начале XXI века»

Тип ЭВМ:
Intel Pentium II; Тип и версия ОС: 
Windows XP/Vista/7

Информационный научный ресурс «Проблемы развития рынка жилья в России в начале XXI века»  предназначен для широкого круга читателей: студенты и аспиранты экономических специальностей, экономисты, менеджеры, и все, кто интересуется проблемами рынка первичного и вторичного жилья. Отличительная особенность ресурса от его аналогов - авторский взгляд на проблему развития рынка первичного и вторичного жилья в России. Программно-аппаратные требования: ОС - Win XP и выше, свободное место на жестком диске - от 3 Мб, объем разработки: 4,9  Мб. Специальное ПО не требуется.

УДК
332.122(1-21)

№ ОФЭРНиО: 18497

Морозов В.Ю.,  Абзалов Р.М., Евтухов И.К., Иренева Е.В., Колотий Я.Н., Куркин Д.П., Матвеева М.С., Муртазина Э.А., Няшкина И.Н., Петрова А.П., Пищеленко Д.К., Арсеньева А.И., Баранов В.В., Барсова А.А., Бормотина О.В.,  Бурханов М.В., Евтеева И.Е., Левичева Л.Н., Носкова М.В., Романова Л.П., Авдонина Я.С., Агеева Е.А., Борисова К.В., Евтухов И.К., Краснова И.А., Дулова Е.А., Смирнова А.Ю., Тямкова Н.А., Хмелева А.С.,  Чекушкин Е.О., Чекушкин П.О.

Информационный научный ресурс «”Самара-Куйбышев-Самара. История. Экономика.Культура”: электронный  сборник материалов Межвузовской научной  студенческой конференции»

Тип ЭВМ:
Intel Pentium II; Тип и версия ОС:  Windows XP/Vista/7

В электронном сборнике приведены результаты студентов  - исследователей различных аспектов истории, экономики и культуры Самары и Самарской области (губернии). Материалы предназначены для преподавателей, аспирантов, студентов и всех, кто интересуется историей Самарской области. Аналогов нет. Программно-аппаратные требования: ОС - Win XP и выше, свободное место на жестком диске - от 3 Мб, объем разработки: 1,8  Мб. Специальное ПО не требуется.

УДК
519.872

№ ОФЭРНиО: 18498

Лившиц К.И., Бублик Я.С.

Вычисление вероятности разорения при дважды стохастических потоках страховых премий и страховых выплат

Тип ЭВМ:
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
MathCad 12/13/14/15
Алгоритм предназначен для расчёта вероятности разорения страховой компании в предположении, что моменты страховых выплат и страховых премий образуют дважды стохастические пуассоновские потоки.  Новизна разработки заключается: в том, что разработан алгоритм для расчёта вероятности разорения страховой компании в предположении, что моменты страховых выплат и страховых премий образуют дважды стохастические пуассоновские потоки. Страховые выплаты являются независимыми случайными величинами с плотностью распределения, средним значением и моментами. Страховые премии являются независимыми случайными величинами с плотностью распределения, средним значением и моментами. Программно-аппаратные требования: ОС - Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7, свободного пространства на жестком диске - не менее 5 Мb, оперативной памяти 256 Мb, пакет программ MathCad 12/13/14/15, объем разработки - 1 Мб.

УДК
004.4:004.9

№ ОФЭРНиО: 18499

Войтиков К.Ю., Иванников Е.Ю.

Моделирование систем массового обслуживания

Тип ЭВМ:
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
MathCad 12/13/14/15

Созданное программное средство, позволяет пользователю визуально создавать имитационные модели различных систем для получения сведений об имитируемой системе и дальнейших экспериментов и вычислений над ней. В ходе разработки реализована система, способная помогать студенту в изучении таких сложных предметных областей, как имитационное моделирование. Новизна разработки заключается: в том, что создан недорогой аналог пакетов профессионального уровня, который будет позволять создавать имитационные модели шести самых широко применяемых типов моделей имитации процессов систем. Обеспечена доступность данного приложения наибольшему числу пользователей и одновременно и снижен уровень влияния аппаратно-программных требований приложения на его доступность для пользователей посредством web интерфейса. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7, свободного пространства на жестком диске - не менее 50 Мb, оперативной памяти 512 Мb, объем разработки - 5 Мб.

УДК
004.4:004.9

№ ОФЭРНиО: 18500

Лившиц К.И., Бублик Я.С.

Вычисление вероятности разорения страховой компании при пуассоновских потоках страховых премий и выплат

Тип ЭВМ:
Pentium IV; Тип и версия ОС: 
MathCad 12/13/14/15

Алгоритм предназначен для расчёта вероятности разорения страховой компании в предположении, что моменты поступления денежных средств (страховые премии) и моменты наступления денежных выплат образуют пуассоновские потоки. Новизна разработки заключается: в том, что разработан алгоритм для расчёта вероятности разорения страховой компании в предположении, что моменты поступления денежных средств (страховые премии) и моменты наступления денежных выплат образуют пуассоновские потоки. Страховые премии являются независимыми случайными величинами с плотностью распределения, средним значением и моментами. Страховые выплаты являются независимыми случайными величинами с плотностью распределения, средним значением и моментами. Программно-аппаратные требования: ОС - Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7, свободного пространства на жестком диске - не менее 5 Мb, оперативной памяти 256 Мb, пакет программ MathCad 12/13/14/15, объем разработки - 1 Мб.

УДК
004.4:004.9

№ ОФЭРНиО: 18501

Лившиц К.И., Бублик Я.С.

Вычисление вероятности разорения при дважды стохастическом потоке страховых выплат

Тип ЭВМ:
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
MathCad 12/13/14/15

Алгоритм предназначен для расчёта вероятности разорения страховой компании в предположении, что моменты поступления денежных средств (страховые премии) и моменты наступления денежных выплат образуют пуассоновские потоки. Новизна разработки заключается: в том, что впервые разработан алгоритм для расчёта вероятности разорения страховой компании в предположении, что моменты страховых выплат образуют дважды стохастический пуассоновский поток с переменной интенсивностью. Страховые выплаты являются независимыми случайными величинами с плотностью распределения, средним значением  и моментами. Страховые премии поступают непрерывно во времени с постоянной скоростью. Программно-аппаратные требования: ОС - Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7, свободного пространства на жестком диске - не менее 5 Мb, оперативной памяти 256 Мb, пакет программ MathCad 12/13/14/15, объем разработки - 1 Мб.

УДК
623.438

№ ОФЭРНиО: 18502

Кормаков Д.А., Пепеляев А.В., Брусникин Е.В., Герасимов С.Д.

Боевая машина пехоты БМП-2. Система смазки двигателя

Тип ЭВМ:
Intel Celeron;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Данный электронный ресурс будет использован на Военной Кафедре ОмГТУ с целью более углубленного изучения студентами с военно-учетной специальностью 420200 дисциплины «Устройство бронетанковой техники»  на цикле Материальной части. Ресурс будет выложен на сайте Военной Кафедры ОмГТУ в открытом виде для общего пользования.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 18503

Бариева Э.Р., Серазеева Е.В., Королёв Э.А.

Ноксология

Тип ЭВМ:
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Электронный ресурс предназначен для студентов очной, заочной форм обучения направления подготовки 280700 «Техносферная безопасность» профиля «Инженерная защита окружающей среды».  Целью дисциплины является подготовка инженера к деятельности, включающей разработку обеспечения безопасности человека во всех сферах жизнедеятельности: на производстве, в окружающей среде, в зонах возможных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, на основе полученных знаний путём совершенствования технологии, создания и использования эффективных систем защиты среды и человека.  

УДК
621.822

№ ОФЭРНиО: 18504

Райковский Н.А., Юша В.Л.

Программа «Определение теплового состояния несмазываемых принудительно охлаждаемых полимерных подшипников турбоагрегатов»

Тип ЭВМ:
Pentium IV
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Программа  предназначена для определения теплового состояния и тепловых потоков не смазываемых полимерных принудительно охлаждаемых  подшипников скольжения турбоагрегатов. Данная программа реализована на базе конечно-элементного пакета ANSYS. Программа позволяет моделировать тепловое состояние подшипника с учетом реальных условий охлаждения, режимов эксплуатации и конструктивного исполнения трибосопряжения. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows 7; свободное пространство на жестком диске - не менее 4300 Мb; оперативная память - 2000 Мb; наличие пакета ANSYS 11 и выше; объем разработки - 4300 Мb. 

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 18505

Смирнова Н.З., Галкина Е.А., Сыромятников А.А.

Электронный информационно-образовательный ресурс по курсу  «Экологическое образование школьников»

Тип ЭВМ:
IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows *

Данная разработка представляет собой электронный информационно-образовательный ресурс по дисциплине  «Экологическое образование школьников», выполненный в формате веб-сайта. В содержании выделено четыре теоретических модуля и практическая часть.  Новизна разработки заключается в организации удобного доступа к учебно-методическому материалу в виде структурно-логических графические схемы, разнообразных таблиц по теории и методике экологического образования. Часть представленных схем  - авторские и составлены в соответствии с разработанным курсом лекций по дисциплине, имеющей место в соответствии с ГОС ВПО по направлению подготовки 050100 - «Педагогическое образование». Адресован студентам, магистрантам, аспирантам, учителям-методистам.   Программно-аппаратные требования: ОС - Windows, оперативной памяти 512 Мb, объем разработки - 25 Мб, наличие браузера.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 18506

Василькова Н.А.

Электронный образовательный ресурс «Рабочая тетрадь по дисциплине "Методика профессионального обучения"»

Тип ЭВМ:
Pentium IV
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Данная разработка представляет собой реализованный в pdf-формате электронный образовательный ресурс, способствующий организации повторения, закрепления, обобщения и систематизации знаний студентов, формирования у них специальных умений по дисциплине«"Методика профессионального обучения"». Новизна разработки заключается в ее выполнении в соответствии с авторскими методическими рекомендациями по усилению дидактических функций.  Рабочая тетрадь предназначена для подготовки студентов высших и средних учебных заведений, обучающихся по направлению «профессиональное обучение (по отраслям)». Она может быть использована в системе повышения квалификации преподавателей и мастеров производственного обучения. Требования к программно-аппаратному обеспечению: Pentium IV, Windows XP, Foxit Reader 2.2.
УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 18507

Богатенков С.А.

Шаблон рабочей программы для проектирования мультимедийных учебно-методических комплексов дисциплин

Тип ЭВМ:
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Данная разработка представляет собой реализованный в формате PowerPoint шаблон рабочей программы для проектирования мультимедийных учебно-методических комплексов дисциплин, способствующий уменьшению времени и трудоемкости работ. Новизна разработки заключается в ее выполнении в соответствии с новым компетентностным подходом ФГОС 3 поколения. Шаблон предназначен для разработки рабочих программ при проектировании мультимедийных учебно-методических комплексов дисциплин. Он может быть полезен студентам ? будущим педагогам, научным работникам, аспирантам, преподавателям, и другим категориям работников системы образования, участвующих во внедрении информационных и коммуникационных технологий в образовании. Требования к программно-аппаратному обеспечению: Pentium IV, Windows XP, PowerPoint 2003.

УДК
624.04

№ ОФЭРНиО: 18508

Грузин А.В., Кучеренко М.В., Грузин В.В.

Программный продукт «Удар 2-D распределённой силой по упругому полупространству» для моделирования взаимодействия рабочего органа  квадратной формы с грунтовым массивом

Тип ЭВМ:
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Программный продукт (ПП) «Удар 2-D распределённой силой по упругому полупространству» предназначен для моделирования взаимодействия рабочего органа квадратной формы (в плане) строительной машины с грунтовым массивом. Результаты моделирования выводятся в численной и графической форме. Запуск и использование ПП возможно на любом бытовом компьютере современной комплектации. Специальные условия применения и требования организационного, технического и технологического характера отсутствуют. ПП «Удар2-D распределённой силой по упругому полупространству« может быть передан заинтересованному лицу или организации на основе договора с ОмГТУ и авторами в соответствии с действующим законодательством. Системные требования : тип ЭВМ - Pentium IV; тип и версия ОС - Windows XP: информационное ПО - Delphi 5.0; оперативная память – 2048 Мб.  Аналоги отсутствуют.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 18509

Строкин В.А., Федянин В.В., Брусникин Е.В.

Трехмерная модель постоянного парка танковых войск

Тип ЭВМ:
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

При создании электронного ресурса «Трехмерная модель постоянного парка танковых войск» использовались материалы авторских обучающих программ в соответствии с государственным стандартом по специальностям военного профиля, а также оригинальные схемы, рисунки, схемы, видеофрагменты с иллюстрациями.   Электронный ресурс "Трехмерная модель постоянного парка танковых войск» является базовым в общенаучной подготовке инженеров различных специальностей военной кафедры. Его основной целью является:- изучение планировки и состава помещений военного парка танковых войск. Программно-аппаратные требования: ОC - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти 512 Мb, Аналоги отсутствуют.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18510

Долятовский В.А.,  Долятовский Л.В. Гречко М.В., ,Мазаева Е.Е., Булатова Р.М.,                 Филин Н.Н.

Электронный обучающий комплекс «Системы искусственного интеллекта»

Тип ЭВМ:
Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows XP и выше


Электронный обучающий комплекс «Системы искусственного интеллекта» предназначен для эффективного обучения студентов и специалистов предприятий методам и технологиям искусственного интеллекта и их применениям в современных системах управления предприятиями. Обучающий комплекс обобщает существующие системные технологии искусственного интеллекта и ориентирован на промышленные применения интеллектуальных систем. Комплекс, структурирован в три раздела: основы систем искусственного интеллекта (СИИ), построение СИИ, применения СИИ. Рассмотрены свойства СИИ, их влияния на развитие предприятий, создание интеллектуальных и обучающихся организаций. Новыми моментами в обучающем комплексе является рассмотрение методов решения сложных задач в условиях не полной определенности, построение диагностических интеллектуальных систем. Требования: ОС Windows-XP и выше, на жестком диске не менее 200Мб, наличие MSOffice 2007, объем ЭУП 3730 Kb.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18511

Долятовский В.А., Гречко М.В., Долятовский Л.В. ,Мазаева Е.Е., Долятовская Т.И. Электронный обучающий комплекс «Управление знаниями»

Тип ЭВМ:
Pentium IVm; Тип и версия ОС: 
Windows XP и выше


Электронная обучающая система «Управление знаниями» является авторской разработкой и предназначена для эффективного обучения методам и технологиям управления знаниями в фирме для  управления предприятием. Электронная обучающая система позволяет на конструктивном уровне изучить методики измерения знаний фирмы, оценить потребности в знаниях, строить онтологические модели и формировать систему принятия решений на предприятии на основе использования структурированных знаний. Электронная обучающая система состоит из 8 разделов, рассматривающих общую методологию и специфику управления знаниями, методы измерения интеллектуального и человеческого капитала в фирме, методы и технологии управления знаниями, онтологического инжиниринга, фильтрации и измерения знании на предприятиях,  практического применения знаний в управлении. Рассмотрены методы оценки эффективности применения знаний в управлении предприятиями.   Требования: ОП Windows-XP и выше, на жестком диске не менее 200Мб, наличие M SOffice 2007, объем ЭУП.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18512

Долятовский В.А., Волкова В.Н., Долятовский Л.В.,Мазаева Е.Е., Пылаев А.Я., Долятовская Т.И.

Электронный обучающий комплекс «Системный анализ в управлении фирмой»

Тип ЭВМ:
Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP и выше


Электронная обучающая система «Системный анализ в управлении фирмой» является авторской разработкой и предназначена для эффективного обучения методам и технологиям системного анализа в задачах управления предприятием. Электронная обучающая система обобщает современные знания и методики построения моделей различных типов и уровней сложности для решения задач управления предприятием. Системный анализ основан на построении и применении моделей для решения проблем организации и управления предприятием, поиска и решения сложных проблем управления в условиях не полной определенности, выбора стратегии развития предприятия и нечеткого управления современными технологическими комплексами. Электронная обучающая система состоит из 12 разделов, рассматривающих общую методологию и специфику построения и применения разных классов моделей решения проблем от аналитических моделей до экспертных систем и моделей нечеткого ситуационного управления. Требования: ОП Windows-XP и выше, на жестком диске не менее 200Мб, наличие MS Office 2007, объем ЭУП.
УДК 
37:004

№ ОФЭРНиО:  18513

Петров А.Е.

Логистика в САПР. Часть 1. Логистика производства: учебно-методическое пособие                Тип ЭВМ:
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Электронное учебное пособие «Логистика в САПР. Часть 1. Логистика производства: учебно-методическое пособие" по курсу "Промышленная логистика» обеспечивает взаимодействие студента с учебно-методическим материалом. Впервые последовательно рассмотрены история, перспективы, особенности логистики производства, алгоритмы и примеры расчета задач оптимизации и транспортировки материального потока. Задания для самостоятельных расчетов плана оптимальных поставок продукции формируют у студентов понимание важности математических основ концепций «точно в срок», бережливого производства. Практические занятия по решению транспортной задачи с использованием двойственности развивают самостоятельность мышления, творческий потенциал студента, рассчитаны как на обучение в пределах учебных заведений любого уровня, так и на самостоятельное обучение в домашних условиях. ЭВМ Pentium IV, ОС Windows XP/Vista, ПО Ms Word, Excel, Power Point; место на диске - 260 Mb. Возможно размещение в Интернет, передача на СД.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  18514

Вакула Н.Н., Чернова О.А.

Электронное учебное пособие «Теория экономического анализа»
Тип ЭВМ:
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows XP и выше


Разработка представляет собой авторское электронное учебное пособие, предназначенное для проведения практических занятий по курсу «Теория экономического анализа». Новизна и важная особенность разработки состоит в том, что описанные методы анализа совместимы с большинством методов, используемых для оценки соответствия отдельных сфер деятельности как экономики предприятий и организаций, так и регионов. Применение данных методов позволяет проводить анализ и интерпретацию финансовых, экономических, социальных и демографических тенденций на определенной территории (муниципалитета, региона).Разработка предназначена для студентов, обучающихся по направлению бакалавриата  «Экономика», профилей  подготовки «Финансы и кредит», «Бухгалтерский учет, анализ и аудит». Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 23,5 Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета программ Arc Reader 10.0 и Microsoft Office 2007(Power Point), тестовой оболочки Win Tests, объем разработки-23,4Мб.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 
18515

Вакула Н.Н.

Электронное учебное пособие «Организация и методика проведения налоговых проверок»
Тип ЭВМ:
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows XP и выше


Предлагаемая разработка представляет собой авторское электронное учебное пособие, предназначенное для проведения практических занятий по спецкурсу «Организация и методика проведения налоговых проверок». Новизна разработки заключается в демонстрации методов диагностического анализа налоговых последствий конкретных хозяйственных операций; экспертного моделирования проблем налогового характера для решения конкретных практических ситуаций и повышения эффективности принимаемых управленческих решений в сфере налогового управления на предприятии в рамках действующего налогового законодательства. Электронное учебное пособие предназначено для студентов, обучающихся по направлению бакалавриата  «Экономика», профиль  подготовки «Финансы и кредит». Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 30,6 Мb, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета программ Arc Reader 10.0 и Microsoft Office 2007(Power Point), тестовой оболочки Win Tests, объем разработки –  30,5Мб.

