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УДК 
657
№ ОФЭРНиО:  19622


Астафьева Л.К., Кузнецова Л.Е.


Мультимедийный учебник «Математические методы в экономике»



Тип ЭВМ:   Celeron 1700;
Тип и версия ОС:  Windows 7


Мультимедийный учебник «Математические  методы в экономике» предназначен для студентов экономических специальностей, изучающих данную дисциплину  в цикле  естественнонаучных дисциплин. В учебнике рассматриваются  математические методы и модели экономических задач, такие как транспортные задачи, задачи управления производственными запасами задачи, о назначениях. Изложение учебного материала сопровождается решением большого числа примеров, при демонстрации которых широко используются  цветовые эффекты и анимация.   Использование средств  современной вычислительной техники  для изучения данной дисциплины значительно упрощает и  оптимизирует процесс обучения. Разработчики  учебник  :к.ф.-м.н,. доцент                                 Л.К. Астафьева, Л.Е. Кузнецова.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19623


Астафьева Л.К., Кузнецова Л.Е.


Мультимедийный учебник «Теория матричных игр»



Тип ЭВМ:   Celeron 1700;
Тип и версия ОС:  Windows 7


Мультимедийный учебник «Теория матричных игр» предназначен для студентов экономических специальностей, изучающих данную дисциплину  в цикле   общепрофессиональных дисциплин. В учебнике рассматриваются  математические методы и модели различных  экономических задач, сводящихся к матричным играм. Изложение базового теоретического  учебного материала ведется достаточно строго, причем сопровождается решением большого числа примеров, при демонстрации которых широко используются  цветовые  и графические эффекты,  а также  анимация.   Использование средств  современной вычислительной техники  для изучения данной дисциплины значительно  сокращает время, необходимое для изучения дисциплины,  и  оптимизирует сам процесс обучения. Разработчики  учебника:  к.ф.-м.н. доцент                            Л.К. Астафьева, Л.Е. Кузнецова.  

УДК 
378, 519.7


№ ОФЭРНиО:  19624


Воробьева И.А.


Кабинет заведующего кафедрой информатики и математического моделирования в экономике Воробьевой Инессы Анатольевны



Тип ЭВМ:   INTEL CORE i7; Тип и версия ОС:  Windows 7


Кабинет заведующего кафедрой информатики и математического моделирования в экономике, предназначен для организации и поддержки процесса изучения дисциплины «Математические методы финансового анализа» студентами факультета информационных и социальных технологий Липецкого государственного педагогического университета, обучающихся по традиционной и новой кредитно-рейтинговой (болонской) системам. Целью разработки данного кабинета являлось создание сетевого инструмента для организации занятий, тестирования, передачи учебной информации, снабжения студентов учебными материалами в режиме on-line без ограничения по времени и месту доступа и т.д. в дистанционном режиме в условиях перехода на новые схемы организации образования на базе современных информационных технологий. В состав сайта включены материалы, предусмотренные образовательными стандартами специальности 230700 «Прикладная информатика по областям», 080116 «Математические методы в экономике». Автор разработки - зав. каф. ИиММЭ, к.п.н., доцент, И.А. Воробьев.
УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19625


Воронцова О.А., Соловьева А.А.


Электронный учебник по курсу «Физическая и коллоидная химия» для специальности «Технология продукции и организация общественного питания»
Тип ЭВМ:   Intel CORE I7; Тип и версия ОС:  Windows 7


Электронный учебник по дисциплине «Физическая и коллоидная химия» для специальности  «Технология продукции и организация общественного питания». Учебник включает курс лекций, лабораторный практикум, набор тестов для самопроверки. Электронный учебник смонтирован с использованием комплекса Moodle. В качестве вспомогательных средств для подготовки графики использовалась программа Paint. Для подготовки текстовой информации использовалась программа Word. 

 УДК 159.922 (075)


№ ОФЭРНиО:  19626


Дарвиш О.Б.


Возрастная психология учебное пособие



Тип ЭВМ:   INTEL CORE I7; Тип и версия ОС:  Windows 7


Учебное пособие «Возрастная психология»  раскрывает особенности развития человека на разных возрастных этапах. Пособие имеет практико-ориентированный характер. В пособии даются вопросы для обсуждения и практические задания. В конце каждой темы даются диагностические методики для изучения психологических особенностях человека на разных возрастных этапах. Пособие предназначено для студентов бакалавров по разным специальностям. Пособие по возрастной психологии предопределена необходимостью подготовки студентов к овладению психологическими знаниями возрастного развития, а в целом психологической культурой. Учебный курс «Возрастная психология» введен в учебные планы всех факультетов педагогических вузов в связи с переходом на многоуровневое обучение студентов, с новыми требованиями Госстандарта и в рамках повышения квалификации и переподготовки практических работников на факультетах повышения квалификации работников образования.  Пособие разработано О.Б. Дарвиш.
УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19627


Доронина С.В.


Учебно-методический комплекс дисциплины «Лингвоконфликтология»



Тип ЭВМ:   intel core i7; Тип и версия ОС:  Windows 7


УМК по дисциплине «Лингвоконфликтология» содержит основные положения теории речевого конфликта, методики лингвистического анализа особенностей конфликтного речевого поведения, а также задания и упражнения, направленные на развитие навыков анализа и конструктивного разрешения речевых конфликтов, развития конфликтоустойчивости будущих специалистов в области речевой коммуникации.  Задания для самостоятельной работы помогут проконтролировать степень усвоения учебного материала. Материалы практикума могут быть использованы как для аудиторных занятий, так и для самостоятельной работы студентов. УМК разработан для студентов магистратуры направления 032700 «Филология», профиль «Теория и практика речевой коммуникации». Разработчик - канд. филол. наук доцент кафедры современного русского языка и речевой коммуникации С.В. Доронина.
УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19628


Николаева А.Д., Корнилов Ю.В.


Инновационные процессы в образовании



Тип ЭВМ:   Intel Core i5; Тип и версия ОС:  Windows *


Представлено целостное изложение основных положений теории и практики инновационных процессов в образовании. Рассмотрены тенденции развития современного мирового образовательного пространства, в том числе развитие инновационных процессов в российском образовании. Впервые представлена классификация инновационных процессов в региональном образовании на примере Республики Саха (Якутия). Раскрываются особенности управления реализацией нововведений, а также критерии успешности исследовательского поиска. Пособие предназначено для магистрантов по направлению «Педагогическое образование», аспирантов, слушателей курсов повышения квалификации и переподготовки, общественных экспертов, принимающих участие в экспертизе образовательных учреждений и инновационных проектов. Практический опыт, представленный в пособии, может быть также интересен исследователям в области педагогики и образования. 
УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19629


Корнилов Ю.В.


Виртуальный кабинет-сайт преподавателя Корнилова Ю.В. ivt.my1.ru



Тип ЭВМ:   Intel Core i5; Тип и версия ОС:  Windows *


Электронный информационно-образовательный ресурс «Виртуальный кабинет-сайт преподавателя Корнилова Ю.В. ivt.my1.ru» представляет собой информационно-образовательный веб-сайт с интегрированным интернет-кабинетом преподавателя, ориентированный помочь в изучении различных дисциплин.  Данный электронный информационно-образовательный ресурс разработан с целью организации учебного процесса в режиме on-line со свободным доступом к образовательным ресурсам, сетевого взаимодействия со студентами и слушателями различных курсов с использованием современных информационных технологий. Информационно-образовательный веб-сайт содержит инструментарий, как для обучения, так и для проведения контроля знаний студентов.  Взаимодействие с ресурсом осуществляется с помощью любого современного браузера по URL-адресу http:// ivt.my1.ru.  Автор - Корнилов Юрий Вячеславович, кандидат педагогических наук, доцент.
УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19630

Костюнина Л.И., Назаренко Л.Д.


Структурно-функциональная модель согласованности интеллектуальной и двигательной деятельности в процессе спортивной подготовки



Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows 7


Спортивная подготовка рассматривается специалистами как процесс, подчиняющийся определённым закономерностям двигательного и интеллектуального развития спортсмена, и учет данных закономерностей обеспечивает эффективность  управления тренировочно-соревновательной  деятельностью, достижение необходимого уровня подготовленности.   Модель спортивной подготовки на основе обеспечения согласованности двигательной и интеллектуальной деятельности  является концептом для разработки и реализации новых, личностно ориентированных технологий спортивной подготовки в различных видах спорта; спортивно-ориентированных технологий физического воспитания учащейся молодежи.  Разработанная авторами модель (д.п.н., проф. Л.Д. Назаренко, к.п.н., доцент Л.И. Костюнина, ФГБОУ ВПО                                           «УГПУ им. И.Н. Ульянова») может быть  реализована в системе подготовки спортивного резерва и спортсменов высокой квалификации, а также в учебных заведениях высшего, среднего профессионального образования, общеобразовательных учреждениях.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19631

Костюнина Л.И.


Программно-методическое обеспечение интеллектуальной  подготовки спортсменов
Тип ЭВМ:  IBM PC; 
Тип и версия ОС:  
Windows 7


В программе раскрыта структура и содержание интеллектуальной подготовки спортсменов, теоретико-методические подходы к развитию ведущих интеллектуальных качеств, тесты и критерии оценки. Данная программа является методической основой для разработки раздела интеллектуальной подготовки в структуре организации многолетнего тренировочного процесса. Ресурс представляет теоретико-методическое обоснование развития ведущих интеллектуальных качеств средствами избранного вида спорта, предназначен для разработчиков программ по различным видам спорта ДЮСШ, школ высшего спортивного мастерства, центров спортивной подготовки и других специализированных спортивных учреждений; для специалистов системы среднего и высшего профессионального физкультурного образования, тренеров, спортсменов.    Программу подготовила  зав. кафедрой теоретических основ физического воспитания, д.п.н., доцент Костюнина Л.И. (ФГБОУ ВПО «Ульяновский государственный педагогический университет им. И.Н. Ульянова», Ульяновск).

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19632


Костюнина Л.И., Истомин А.В.


Педагогическая технология интегративного развития интеллектуальных и двигательных качеств юных боксеров на этапе начальной подготовки



Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows 7


В педагогической технологии представлено теоретико-методическое обоснование тренировочного процесса юных боксеров с позиций целостности и системности следующих компонентов спортивной подготовки: физического; интеллектуального; психомоторного, что обеспечивает условия для последовательного поступательного движения по ступеням спортивного мастерства юных боксеров. Раскрыто содержание процессуального компонента технологии (теоретического, практического блока), условия реализации тренировочного процесса.  Ресурс может быть использован в системе подготовки спортивного резерва по различным видам спорта; специалистами системы среднего и высшего профессионального физкультурного образования, тренерами, спортсменами. Для создания информационного образовательного ресурса использовался персональный компьютер типа Intel Core i5 с операционной системой Microsoft Windows 7, офисным пакетом Microsoft Office 2010 с текстовым редактором Microsoft Office Word 2010 и Microsoft Office Excel 2010.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19633


Ланских Ю.В.


Практический синтаксис: порядок слов в простом предложении



Тип ЭВМ:   Inter Core I7; Тип и версия ОС:  Windows 7


Автор: к.ф.н. Тверского государственного факультета Ланских Юлия Владимировна. Электронное учебно-методическое пособие «Практический синтаксис: порядок слов в простом предложении» по дисциплине «Иностранный язык» предназначено для студентов-бакалавров, изучающих немецкий язык в высших учебных заведениях лингвистических специальностей, а также в качестве факультативных учебных материалов для продвинутого уровня изучения немецкого языка.  Предлагаемое пособие может быть использовано студентами-бакалаврами очной и заочной формы обучения 1-3 курсов  для работы на аудиторных  занятиях по немецкому языку и для самостоятельной работы.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19634


Леханова О.Л., Матухин П.Г., Матяш Г.А.


База вопросов, тренажеры, генератор тестов и комплект вариантов по детской логопсихологии  для студентов вузов по направлению  050700.62 «Специальное (дефектологическое) образование» V укрупнённой группы специальностей «Педагогика»


Тип ЭВМ:   Intel Core i7; Тип и версия ОС:  Windows 7


Электронный информационно-образовательный ресурс «База вопросов, тренажеры, генератор тестов и комплект вариантов по детской логопсихологии» предназначен для студентов вузов, проходящим профессиональную подготовку по направлению  050700.62 «Специальное (дефектологическое) образование» V укрупнённой группы специальностей  «Педагогика» (профили «Логопедия», «Дошкольная дефектология»). Разработка подготовлена межвузовской группой  авторов в составе кандидата педагогических наук, доцента кафедры дефектологического образования ФГБОУ ВПО «Череповецкий государственный университет» О.Л. Лехановой (г. Череповец) и преподавателей института повышения квалификации и переподготовки  кадров (ИППК) ФГБОУ ВПО «Российский университет дружбы народов» (г. Москва) П.Г. Матухина и Г.А. Матяша. Электронный формат разработки  позволяет обеспечить его передачу через электронную почту, сайты и через размещение на SkyDrive.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19635


Костюнина Л.И., Маркин М.О.


Программа самостоятельной подготовки «Теоретические  основы спортивной тренировки легкоатлета»



Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows 7


В программе изложены основные принципы, содержание спортивной тренировки легкоатлета. По ходу изложения теоретического материала даны ключевые определения, в специальной рубрике представлены дополнительные интересные факты по рассматриваемой теме, каждая глава включает контрольные вопросы для самопроверки. Рассмотрены способы построения и планирования тренировочного процесса. С позиций биомеханического анализа рассмотрена техника бега на различные дистанции. Программа предназначена для самостоятельной работы студентов факультета физической культуры и спорта, учителей общеобразовательных школ, тренеров ДЮСШ, спортсменов. Ресурс может применяться автономно, в локальных и корпоративных сетях и может размещаться в Интернет-кабинете тренера, преподавателя физической культуры. 

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19636

Матухин П.Г., Астафьева Л.К., Луцкий А.В., Лысенко В.А., Цой Т.С., Матяш Г.А.

Оптимизация и исследование линейных систем общего вида



Тип ЭВМ:   INTEL CORE I7; Тип и версия ОС:  Windows 7


Электронный ресурс «Оптимизация и исследование линейных систем общего вида»  содержит следующие материалы: учебное пособие, презентацию и видеофильм по теме. Он может быть использован при проведении различного вида  занятий со студентами, обучающимися по  направлению «Экономика» для различных специальностей Разработка  может быть также использована для изучения  других дисциплин естественнонаучного и общепрофессионального циклов.     При изложении учебного  материала используется иная методика, которая не требует приведения задачи линейного программирования к канонической форме, что значительно сокращает  время решения задачи. Применение матричной формы записи формулировки задачи дает возможность решать ее стандартными методами  программы Excel. Для создания данного электронного продукта использовался персональный компьютер типа Intel Pentium IV c операционной системой Microsoft Windows XP Professional версия 2005 Service Pack 2. Использовался пакет MS-OFFICE с текстовым редактором MS-Word 2003 и MS-Excel 2003.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19637

Николаев А.М.


Рабочая программа дисциплины Системное (Прикладное) программное обеспечение
Тип ЭВМ:   
Intel Core i5;
Тип и версия ОС:  Windows 7


Целями освоения дисциплины «Системное (прикладное) программное обеспечение» являются - изучение ключевых понятий присущих операционной системе т.е. устройство операционной системы, изучение процессов и потоков, схемы управления памятью, реализация и управление файловой системы, обеспечение ввода-вывода информации, реализация виртуализации, а также рассмотрение вопросов установки, запуска, конфигурирования и поддержки прикладных программ. Все практические работы рассмотрены на примерах операционных систем Windows XP и Windows 7. Данный курс является фундаментом для таких дисциплин как «Б3.В.ДВ.2.2 Операционные системы», «Б3.В.ДВ.3.1 Администрирование вычислительных систем и сетей» и «Б3.В.ОД.5 Методы и средства защиты информации». И опирается на такую дисциплину как «Б». Б.2 Информатика».

УДК 
8


№ ОФЭРНиО:  19638


Петрова О.А.

Электронный дистанционный учебный курс «Культурология» (версия 1.0)

Тип ЭВМ:   INTEL CORE I7; Тип и версия ОС:  Windows 7

Электронный дистанционный курс «Культурология» (составитель - Петрова О.А.) освещает все основные вопросы программы курса культурологии и направлен на создание у студентов целостного представления о культуре, ее сущности, месте и роли в человеческом обществе, закономерностях развития. В работе рассматриваются различные аспекты культурологического знания, концепции культурологии, основные этапы развития мировой и отечественной культуры. Каждая лекция сопровождается вопросами для повторения, а также данный курс включает практические и тестовые задания по дисциплине, вопросы к зачету, список рекомендуемой литературы.

УДК 
378, 78.03(47)


№ ОФЭРНиО:  19639


Седова Е.Е.


Интернет - кабинет преподавателя музыкально-исторических дисциплин Седовой Елены Евгеньевны



Тип ЭВМ:   Intel Celeron; Тип и версия ОС:  Windows 7


Кабинет преподавателя, предназначен для организации и поддержки процесса изучения музыкально-исторических дисциплин, в частности,  курса «История русской музыки» студентами очной и заочной форм обучения факультета искусств и художественного образования Воронежского государственного педагогического университета, обучающихся по традиционной и новой кредитно-балльно-рейтинговой системам. Целью разработки кабинета на базе ресурса Microsoft SkyDrive являлось создание сетевого инструментария для оптимизации передачи учебной информации, тестирования и других форм контроля знаний, обеспечения студентов разных форм обучения учебными материалами в режиме on-line без ограничения по времени и месту доступа. В состав сайта включены материалы, предусмотренные образовательными стандартами по направлению подготовки 050100.62 Педагогическое образование,  Автор разработки - доцент кафедры теории, истории музыки и музыкальных инструментов Воронежского  государственного педагогического университета, кандидатом педагогических наук  Елена Евгеньевна Седова.
УДК 
651, 930.25


№ ОФЭРНиО:  19640


Смирнова А.Л., Шумилова О.В.


База тестовых вопросов, тренажеры, генератор тестов и комплект вариантов заданий по делопроизводству и архивному делу



Тип ЭВМ:   Intel Core I7; Тип и версия ОС: Windows 7

Электронный информационно-образовательный ресурс «База тестовых вопросов, тренажеры, генератор тестов и комплект вариантов заданий по делопроизводству и архивному делу» предназначен для студентов, изучающих курс «Документационное обеспечение управления», «Основы документационного обеспечения управления», «Делопроизводство», «Основы делопроизводства», «Документоведение», «Документная лингвистика», «Организация секретарского обслуживания» с целью формирования их профессионально-ориентированного лексического навыка и развития образовательно-профессиональной компетентности. В разработку включены набор электронных таблиц, подготовленных в среде табличного процессора EXCEL с вариантами ответов, тренажеры тестов, генератор вариантов и набор вариантов тестов.  Электронный информационно-образовательный ресурс разрабатывали преподаватели кафедры документоведения, информационных ресурсов и вспомогательных исторических дисциплин Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова А.Л.Смирнова, О.В.Шумилова.

УДК 
378, 39


№ ОФЭРНиО:  19641


Ктиторова О.В., Цыбульникова А.А.


Дневник этнографической практики



Тип ЭВМ:   Intel Core I7; Тип и версия ОС:  Windows 7


Дневник этнографической практики предназначен для заполнения студентами первого курса исторического факультета в период летней практики.  Практика делится на две основных части: 1) работа под руководством методистов, 2) самостоятельная исследовательская работа студента по месту проживания. На первом этапе практиканты получают теоретический материал, а также практические навыки анализа объектов материальной культуры и анкетирования информаторов. На втором этапе студенты самостоятельно реализуют следующие формы работы: 1) историко-этнографический анализ поселения; 2) исследование объектов материальной культуры  (жилище или усадьба; 3) анкетирование информаторов; 4) работа с объектом материальной культуры (анализ артефактов).  Авторы разработки - доценты кафедры всеобщей и отечественной истории Армавирской государственной педагогической академии О.В. Ктиторова и                  А.А. Цыбульникова.

УДК 
378, 004.9


№ ОФЭРНиО:  19642

Шеломенцева И.Г., Якасова Н.В.


Информатика. Сборник лабораторных работ для студентов информационных специальностей и направлений подготовки



Тип ЭВМ:   Intel Core I7; Тип и версия ОС:  Windows XP


Электронный информационно-образовательный ресурс (учебное пособие) «Информатика. Сборник лабораторных работ для студентов информационных специальностей и направлений подготовки» предназначено для использования в процессе подготовки студентов информационных специальностей по направлениям и специальностям 230201, 230100, 230400, 230700. В сборник включены теоретические сведения, примеры решений, вариативные задания по разделам «Операционные системы»,  «Обработка информации при помощи пакета MS Office», «Программирование в среде MS Office», «СУБД MS Access», «HTML». Особенностью сборника является его ориентированность на использование модульно-рейтинговой системы, вариативность использования заданий, дифференцированный подход к обучению. Пособие также может использоваться для организации самостоятельной работы студентов. Учебное пособие подготовлено группой авторов в составе И.Г. Шеломенцева, Н.В. Якасова. Выполнено в виде документа MS Word, а также в виде online ресурса при помощи программы SkyDrive.

УДК 
002.6-027.21


№ ОФЭРНиО:  19643


Эверстов В.В.


Программная инженерия



Тип ЭВМ:   Intel Core i3; Тип и версия ОС:  Windows 7


Электронный ресурс «Программная инженерия» представляет собой сборник материалов, основанных на преподаваемым автором одноименном курсе в Северо-восточном федеральном университете им. М.К. Аммосова, Институте математики и информатики, студентам кафедры информационных технологий.  Данный курс систематизирует знания в данной области знаний. Студент, прослушав курс «программная инженерия», ознакомится с основными терминами и понятиями программной инженерии, с методами, которые используются для разработки программных продуктов.   В рамках этого курса студентам предлагается выполнить ряд самостоятельных работ, смысл которых заключается в том, чтобы они на себе ощутили реалии и проблемы разработки программного обеспечения.   Данный электронный ресурс создан с использованием MS Word, MS PowerPoint, MS Excel, MS SkyDrive.  Автор курса: Эверстов Владимир Васильевич, ст. преподаватель каф. Информационных технологий, Института математики и информатики, Северо-восточного федерального университет им. М.К. Аммосова.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19644


Марчук С.В.


Статья «Работа с одарёнными детьми»  / ГБОУ Лицей № 1547 (Москва) 


Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 


Тема одаренности полностью не раскрыта и интересует многих психологов и учителей, работающих в школах. На современном этапе развития общества одной из актуальнейших проблем является исследование развития способностей, индивидуальных качеств и возможностей личности ребенка. В современные модели и теории одаренности входит понятие окружающей среды. Это означает, что для проявления, развития и реализации одаренности существенное значение имеет то, в каких культурно-образовательных условиях живет ребенок, какова эмоциональная атмосфера ближайшего окружения, есть ли специальные учебные программы. Очень важно, есть ли в обществе запрос на выдающиеся достижения, творчество.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19645


Марчук С.В. 


Обобщающий урок  «Межотраслевые комплексы России в  нашей жизни». 9 класс / ГБОУ Лицей № 1547 (Москва) 


Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 


Данный урок разработан с целью контроля знаний и умений по теме: «Важнейшие межотраслевые комплексы». Этапы урок: блиц-опрос, проходит в виде фронтального опроса учеников. Затем идет проверка номенклатуры и изученного материала по определенным комплексам (я выбрала комплексы, по которым у учеников были затруднения), на этом этапе учащиеся работают в парах с использованием карты. И ведется индивидуальная работа - географический диктант (этап подготовки учеников к ГИА части А).

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19646


Марчук С.В. 

Формирование УУД на уроках географии с использованием элементов проектной деятельности / ГБОУ Лицей № 1547 (Москва) 


Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 


Одной из приоритетных задач образования во все времена была задача «научить учиться». То есть, вооружить детей обобщёнными способами учебной деятельности, который обеспечивал бы успешный процесс обучения в средней школе. Требования нового стандарта предусматривают не только формирование отдельных УУД, но и формирование проектной и учебной исследовательской деятельности. В процессе проектирование урока можно использовать полный цикл проектирования от предъявления проблемной ситуации до презентации и рефлексии деятельности по поиску способа решения проблемы или отдельные  его этапы. Обучение географии в основной школе в лицее № 1547 происходит в соответствии концепции линии учебников «Школа 2100» или «Вертикаль». Эта концепция предусматривает обозначения четырех образовательных целей: осознание изучаемого материала, освоение, использование дидактического материала и использование дополнительного материала и информационных источников. 

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19647


Гариленкова А.А.


Конспект урока по истории 6 класс «Русь с древнейших времен до конца XV века» / ГБОУ Лицей № 1547 (Москва) 


Тип ЭВМ:   
Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 7


Целью работы является обобщение знаний учащимся по предмету история Отечества с древнейших времен до конца XV века, развивать умения учащихся объяснять понятия, соотносить события и даты. Развить в них навыки работы с историческими источниками картами, иллюстрациями, тестами, развить аналитические навыки. Оригинальность работы состоит в том, что является простой в усвоении и более интересной в связи с применением иллюстрационного пособия и подготовки презентации, которая захватывает внимание детей, так же разработан элемент игры. 

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19648


Гавриленкова А.А. 


Методическая разработка урока по дисциплине обществознание «Что такое патриотизм?»  / ГБОУ Лицей № 1547 (Москва) 


Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 7


Целью работы является формирование у учащихся гражданских качеств личности, представлений о  духовно- нравственном смысле понятия «патриотизм», «патриот». Понятие патриотизма как любви к Родине, преданности ей, слишком размыто, так как каждым понимается по-своему, это зависит от уровня культуры, мировоззрения, жизненного опыта. Однако сам термин «патриотизм» не имеет чёткого определения. На уроке обществознания мы рассмотрим это понятие, как в историческом аспекте, так же и насколько актуальное имеет значение это понятие в сегодняшние дни. Существует ли  в наше не простое время  чувство любви к Родине, к своему народу и какую роль играет гражданская позиция в экстремальные минуты стоящие перед каждым из нас.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19649


Гавриленкова А.А. 


План-конспект урока по истории «Зарождение письменности в Древней Руси»  /  ГБОУ Лицей № 1547 (Москва) 


Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 7


Целью работы является продолжить знакомство с историей возникновения письменности и алфавита Древней Руси, расширить представление обучающихся о школе в Древнерусском государстве. Работа предназначена для двух главных задач это образовательная и развивающая. А именно: продолжить формирование представлений обучающихся о жизни русского народа в Древнерусском государстве; продолжить работу по развитию речи учащихся: а) обогащение словарного запаса, б) развитие умения учащихся высказывать предположения, объяснять значение различных слов, связанных с данной темой; продолжить обучение умению наблюдать, строить предположения, высказывать собственную точку зрения. Продолжить развитие внимания, памяти, мышления младших школьников; продолжить развитие эмоциональной сферы обучающихся; продолжить развитие познавательного интереса к урокам истории; продолжить работу по развитию творческого воображения обучающихся; продолжить обучение использовать знания в нестандартных учебных ситуациях.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  19650


Гавриленкова А.А. 

Проектная работа  «Старинные меры длины»  / ГБОУ  Лицей № 1547 (Москва) 

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 7

Идея проекта «Старинные русские меры длины» возникла после прочтения сказок, изучения поговорок. Стало интересно, что означают новые слова, как выглядят сказочные герои – Конек –Горбунок, Подземные Жители, как понять некоторые поговорки. Работу над проектом мы разделили на этапы: исследовательский этап, информационно-операционный этап. Для работы над проектом были разработан алгоритмы: сбора и обработки информации, работы в интернете. Древними русскими мерами длины были: аршин, локоть, сажень, верста, вершок, пядь и т.д.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19651

Гавриленкова А.А. 

Рабочая программа по истории для 6 класса / ГБОУ Лицей № 1547 (Москва) 

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 7

Рабочая программа конкретизирует содержание предметных тем образовательного стандарта, дает вариативное распределение учебных часов по разделам курса с учетом государственного стандарта, логики учебного процесса, возрастных особенностей учащихся школы. Рабочая программа способствует реализации единой концепции исторического образования. Федеральный базисный учебный план для образовательных учреждений Российской Федерации отводит 68 часов, из расчета 2 учебных часа в неделю. При разработке программы учтены особенности линейной системы обучения. УМК по истории России состоит из комплекта учебников известных авторов, который  освещает все предусмотренные школьной программой вопросы. 

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19652

Гавриленкова А.А. 

Рабочая программа по истории для 7 класса / ГБОУ  Лицей № 1547 (Москва) 

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 7

Рабочая программа составлена на основе базисного учебного плана. Рабочая  программа рассчитана на 68 учебных часов (2 часа в неделю). Основные содержательные линии учебной рабочей программы в 7-м классе реализуются в рамках двух курсов – «Новая история» и «История России». Предполагается их последовательное изучение. Даная программа обеспечивает изучение курса истории Нового времени с XVI по XIX вв. учащимися 7 класса. Данная программа конкретизирует содержание предметных тем образовательного стандарта, дает примерное распределение учебных часов по разделам курса и рекомендуемую последовательность изучения тем и разделов учебного предмета с учетом межпредметных и внутрипредметных связей, логики учебного процесса, возрастных особенностей учащихся. Примерная программа содействует реализации единой концепции исторического образования, сохраняя при этом условия для вариативного построения курсов истории и проявления творческой инициативы учителей.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19653

Меднис Л.С., Туманова О.А., Усова И.В., Данилкина Д.С.

Семь чудес г. Ишима / ФГБОУ ВПО Ишимский государственный педагогический институт им. П.П. Ершова

Тип ЭВМ:   Pentium 120;Тип и версия ОС:  Windows XP

Электронный практико-ориентированный творческий проект «Семь чудес г. Ишима» (направление обучения 050100 - Педагогическое образование) представлен в мультимедийном виде презентацией содержания о достопримечательностях города Ишима Тюменской области. В содержание презентации входит: справочник-путеводитель, в котором весь материал о достопримечательностях города Ишима описан с позиции их исторической, архитектурной и культурной ценности, фильм «Семь чудес г. Ишима», в его содержание входят  «Семь чудес России», «Семь чудес Тюменской области», «Семь чудес г. Ишима». По достопримечательностям города разработаны и апробированы краеведческие экскурсии.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19654

Павлова Л.А.

Мультимедийный курс развития творческих способностей первоклассников / ФГБОУ ВПО Ишимский государственный педагогический институт им. П.П. Ершова

Тип ЭВМ:    Pentium 120;
Тип и версия ОС:  Windows XP

В пособии даны разработки занятий по развитию творческих способностей первоклассников по направлению внеурочной работы - проектная деятельность. В пособие включены задания на анализ зрительного образа, наблюдение за свойствами предметов, узнавание предметов по описанию их отдельных признаков, на умение сочетать признаки разных предметов и находить общие и различающиеся признаки объектов, на поиск альтернативных способов действия, на планирование и преобразование предметов и слов, на установление ситуативных связей между предметами и установление причин событий,  способствующие развитию первых двух стадий творческого мышления, сензитивных для возраста первоклассников,  наглядно-действенного и причинного мышления. Так же в пособие включены методические указания для учителя. Пособие предназначено для учителей начальных классов,  студентов педагогических вузов, обучающихся по профилю подготовки «Начальное образование».

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19655

Иванищев В.В.
Продукционный процесс у растений и его регуляция. Практические занятия / 
ФГБОУ ВПО «Тульский государственный педагогический университет                                         им. Л.Н. Толстого»
Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 2003

Электронное учебно-методическое пособие включает в себя материалы для лабораторно-практических занятий: наименование и краткое описание разделов каждой темы, перечень вопросов для обсуждения по теме, рекомендуемые оригинальные научные публикации по теме занятия, план анализа научных публикаций, задания по освоению темы, перечень тем для докладов и самостоятельного изучения. Пособие предназначено для студентов магистерской программы подготовки, обучающихся по направлению Агрономия и соответствует ФГОС.

УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  19656

Ушакова С.Г.

Комплекс презентаций по курсу «Композиция» / ФГБОУ ВПО Магнитогорский государственный университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP

Комплекс презентаций по курсу «Композиция» составлен на основе ГОСТа ВПО, и предназначен для специальностей «Изобразительное искусство», «Педагогическое образование», «Художественное образование».  Цель работы - помочь студентам, будущим художникам-педагогам, в изучении основ художественно-композиционного формообразования живописного произведения в различных жанрах; в освоении студентами основных изобразительных элементов для достижения выразительности художественного образа в соответствии с общей идеей, замыслом.  Комплекс презентаций включает пять презентаций: основы композиционной грамоты; средства художественной выразительности; этапы выполнения композиции; творческие работы студентов; творческие работы доцента кафедры живописи С.Г. Ушаковой.  Комплекс презентаций может использоваться в средних и высших профессиональных учебных заведениях и для повышения квалификации и переподготовки.  Работа выполнена в программе Microsoft Office: Power Point 2010, объем - 235 Mb.  

УДК 
550.3, 534.1, 535.08

№ ОФЭРНиО:  19657

Ларионов И.А.

Программа «DataViewer» для построения рядов данных и их совместного анализа с систем наблюдений, включающих деформограф и инклинометр / ФГБУН Институт космофизических исследований и распространения радиоволн Дальневосточного отделения Российской академии наук

Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Linux

Программа «DataViewer» предназначена для выборки и построения за заданный временной интервал данных, полученных с двух систем наблюдений. Одной из исследуемых величин является изменение угла поверхности, измеряемых с помощью оптического наклономера. Второй - изменение оптической длины лазерного луча, регистрируемого деформографом-интерферометром. Для корректной работы программы необходим ПК с операционной системой Linux и установленной средой разработки Matlab версии 7.7 или выше. Условием передачи или продажи данной программы является договор, заключаемый между ИКИР ДВО РАН и заинтересованной стороной.

УДК 
37:001.891.573

№ ОФЭРНиО:  19658

Хон В.Б., Лукашова Н.П., Воздвиженский В.В.

Автоматизированная система диагностики «Детсад» / ГОУ ВПО Томский государственный университет систем  управления и радиоэлектроники

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 7

Диагностика знаний, умений и навыков дошкольников проводится в детском саду, как правило, два раза в год: в начале и в конце учебного года. Компьютерная система «Детсад» предназначена для оперативной оценки уровня развития ребенка. Система обеспечивает ввод и накопление данных о детях по группам. Критериями оценки могут быть, например, «координация движений», «позиция ног» и т.п. Оценка ведется в трехбалльной системе: высокий, средний и низкий уровень развития. Система функционирует в среде ОС Windows XP, Windows 7 стандартной конфигурации. Программное обеспечение написано на Delphi 7, база данных реализована в формате СУБД  Microsoft Access. Система может эксплуатироваться как на локальном компьютере, так и в сети.

УДК 
378,658

№ ОФЭРНиО:  19659

Цатхланова Т.Т., Белкина Е.Н., Эрдниева Э.В., Самтонова Г.А., Буркутбаева Н.А., Намысов С.В.

Организация производства на предприятии / ФГБОУ ВПО Калмыцкий государственный университет

Тип ЭВМ:   Pentium 120; 
Тип и версия ОС:  Windows *

Учебное пособие разработано с учетом новых требований ФГОС. Составлено с учетом особенностей региона. Даны теоретические, методологические основы организации основных отраслей региона. Особенно интересны практические примеры и расчеты. Используются тестовые задания, рабочие тетради для самостоятельной работы студентов, рассматриваются ситуационные задачи. Описана методика составления всех видов планов. Данное учебное пособие рассчитано на студентов направления 080100.62 «Экономика» и др., а также в качестве дополнительной для специализированных дисциплин магистратуры по направлению 080100.68 «Экономика». Учебное пособие можно использовать для преподавания данной дисциплины на аграрных и инженерно-технологических факультетах. Оно также будет полезно при написании курсовых работ и проектов, выпускных квалификационных работ всех типов. Может быть использовано при организации и планировании производства организациями, министерствами, ведомствами, при организации кооперативов, ЛПХ, КФХ и др.

УДК 
37:001.12/.18

№ ОФЭРНиО:  19660

Багатеева А.О.

«Программа оценки уровня сформированности иноязычной коммуникативной компетенции студентов технического вуза»


Тип ЭВМ:   
Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 2003

Программа ориентирована на студентов, изучающих иностранный язык в техническом вузе. Имеется возможность использовать программу преподавателями кафедры иностранных языков для оценки уровня сформированности иноязычной коммуникативной компетенции студентов. Для работы с программным модулем требуются стандартные навыки работы с компьютером. Программа разрабатывалась по принципу исключения влияния субъективного фактора при оценке результатов тестирования для последующего проставления зачета/экзамена по дисциплине «Иностранный язык». Здесь также реализована аналитическая функция накопления результатов тестирования по каждому студенту за весь период (за каждый семестр в течение первого и второго годов обучения).

УДК 
631.4(4/9)

№ ОФЭРНиО:  19661

Шоба С.А., Алябина И.О., Голозубов О.М., Иванов А.В., Иванов А.Л., Колесникова В.М., Крыщенко В.С., Молчанов Э.Н., Рожков В.А., Шеремет Б.В.

Информационная система на основе Почвенно-географической базы данных России  (ИС ПГБД РФ)

Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

ИС ПГБД РФ является программным средством и Интернет-ресурсом (http://www.soil-db.ru),   для формализованного сбора данных по почвенным профилям в автономном и оперативном режимах. В ИС возможна подгруздка заполненных данных в интернет-ресурс и экспертная оценка   достоверности и возможности включения в базу данных. В оперативном режиме (интернет-клиент) возможна корректировка введенных данных с помощью интерфейса аналогичного автономному по внешнему виду и набору классификаторов.  Информация о географических координатах почвенных профилей в ИС позволяет отобразить их на картах России (почвенной М1:2500000, административной, почвенно-экологического районирования), содержащихся в ИС ПГБД в векторном виде. Поисковая форма позволяет отбирать профили и образцы (горизонты) по любому из почвенных показателей   соответственно профиля и горизонта. Результаты поиска могут быть отображены на картах или выгружены по запросу в формате csv для расчетов. ИС работает в среде Windows и рассчитана на пользователей-почвоведов.

УДК 
696.2/.4

№ ОФЭРНиО:  19662

Костюков Н.Ю., Митюков Н.В.

Программа расчета системы отопления здания «Теплопотери»


Тип ЭВМ:   
Pentium 120;
Тип и версия ОС:  
Windows 2003

Программа расчета системы отопления задания «Теплопотери» позволяет проводить расчет теплопотерь конструкций и здания в целом, гидравлический расчет системы отопления и осуществить подбор отопительных приборов. Программа предназначена для сравнении различных систем отопления при их модернизации жилого или административного здания. Для работы требуется Microsoft Office не ниже 2003. Специальные условия и требования организационного, технического и технологического характера  отсутствуют.   Условия передачи документации на разработку или условия ее продажи  - по договоренности.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19663

Горожанов А.И.

Программа для ЭВМ «Помощник лингвиста»


Тип ЭВМ:   
Intel Pentium;
Тип и версия ОС:  Windows *

Программа написана на языке программирования Java 1.7 и предназначена для студентов бакалавриата лингвистических направлений подготовки, а также преподавателей иностранного языка. Ее цель: автоматизация процесса работы с вокабуляром и генерация упражнений с автопроверкой.  Отличительные особенности программы: является кроссплатформенной; имеет простой и интуитивно понятный англоязычный интерфейс, снабженный подсказками; автоматически генерирует упражнения четырех типов, в том числе с автопроверкой; автоматически связывается со словарями онлайн; сохраняет результаты работы в файле .txt с кодировкой UTF-8.  Программно-аппаратные требования: Windows XP/Vista/7/8, Pentium 1 ГГц и выше, 1 ГБ ОЗУ и выше, 20 МБ свободного пространства на жестком диске, видеокарта бюджетного уровня (включая интегрированные для ноутбуков), CD/DVD-ROM, клавиатура, мышь, подключение к Интернету; Java 1.7, веб-обозреватель с поддержкой HTML5, JavaScript и jQuery 1.8 и 2.0. Объем разработки - 173 кБ.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19664

Горожанов А.И.

Комплект программ для ЭВМ «Помощник экзаменатора: составление тестовых заданий и проведение контроля»


Тип ЭВМ:   
Intel Pentium;
Тип и версия ОС:  Windows *

Комплект написан на языке программирования Java 1.7 и предназначен для разработки и проведения тестов по теоретическим дисциплинам в вузах и на факультетах, реализующих образовательные программы подготовки бакалавров лингвистики.  Отличительные особенности комплекта: является кроссплатформенным; имеет простой и интуитивно понятный интерфейс; позволяет создавать и редактировать электронные тесты с ограничением по времени и автоматическим протоколированием работы студента; сохраняет результаты тестирования в два файла формата txt; представляет тест как базу данных формата xml.  Программно-аппаратные требования: Windows XP/Vista/7/8, Pentium 1 ГГц и выше, 1 ГБ ОЗУ и выше, 20 МБ свободного пространства на жестком диске, видеокарта бюджетного уровня (включая интегрированные для ноутбуков), CD/DVD-ROM, клавиатура, мышь; Java 1.7. Объем разработки - 58 кБ.

УДК 
001.89:004

№ ОФЭРНиО:  19665

Мандрикова О.В., Соловьев И.С., Смирнов С.Э.

Программный модуль по расчету индекса геомагнитной активности K /  ФГБУН Институт космофизических исследований и распространения радиоволн Дальневосточного отделения Российской академии наук

Тип ЭВМ:   
Intel Pentium II; Тип и версия ОС:  
Windows XP

Геомагнитный сигнал (H компонента вектора напряженности магнитного поля Земли) имеет сложную внутреннюю структуру, содержит переходные процессы, шум, локальные особенности и др. Известные методы обработки геомагнитных сигналов не содержат средств учета их изменчивости, что приводит к погрешностям определения индекса геомагнитной активности K. Предлагаемое программное средство основано на  применении методов вейвлет-преобразования, позволяющих адекватно описывать сигнал, выделять геомагнитные возмущения и оценивать их интенсивность. Области применения - это геомагнитные обсерватории, метеослужбы, космические агентства и т.д.

УДК 
519.21

№ ОФЭРНиО:  19666

Спивак С.И., Салахов И.Р., Кантор О.Г.

Программное обеспечение по корректировке и анализу модели / ФГБОУ ВПО Башкирский государственный университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP

Предложенный в настоящей работе подход к построению моделей системной динамики, основанный на использовании методов эконометрического моделирования, приближенных и численных методов интегрирования, серии вычислительных экспериментов, позволяет исследователю осуществлять поэтапный процесс корректировки модели с позиций адекватного описания экспериментальных данных.

Программно-аппаратные требования: операционная система - Windows XP и выше, процессор -Celeron 1,7 Ггц, оперативной памяти - 512 Мб, видеоадаптер - 128 Мб, свободное место на жестком диске зависит от задаваемых параметров, объем разработки - 1 Мб.

УДК 
519.23/.25

№ ОФЭРНиО:  19667

Бородина Т.С., Тихов М.С.

Программа «Зависимость доза-эффект» / ФГБОУ ВПО Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского

Тип ЭВМ:   
Intel Core Processor; Тип и версия ОС:  
Windows 7(XP)

Программа «Зависимость доза-эффект» предназначена для построения и анализа функции эффективности токсичных и лекарственных веществ и иных факторов по результатам независимых единичных испытаний, а также комбинированного действия двух веществ на функцию эффективности.   На основе ядерной оценки квантильной функции предложен новый способ оценивания совместной функции эффективности двух веществ и изоболы, реализованный в данной программе. Данная  программа создана в среде разработки .NET-приложений- Microsoft Visual C# Express 2010. К программному комплексу предъявляются следующие минимальные системные требования: операционная система Microsoft Windows 7 (XP); 2 ГБ оперативной памяти; Intel Pentium или совместимый процессор с 1 ГГц или выше; наличие предустановленного Microsoft .NET Framework 3.5 (только для XP). Объем разработки составляет 280 КБ. Аналогов нет.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19668

Саввина О.В.

Электронный программно-методический комплекс (ЭПМК) курса «Bioethics»
Тип ЭВМ:   Pentium 400;
Тип и версия ОС:  Windows 2003

Электронный программно-методический комплекс (ЭПМК) курса «Bioethics» предназначен для иностранных студентов очной формы обучения по специальности 060101 - Лечебное дело, обучающихся на английском языке. Курс является обязательным для всех студентов медицинских факультетов и состоит из: описания программы курса, включающей цели и задачи дисциплины, объема дисциплины и видов учебной работы, отражённых в табличной форме; содержания разделов дисциплины в дидактических единицах; требований к уровню освоения содержания дисциплины; таблицы расчёта часов исходя из видов занятий; содержания практических занятий, проходящих в интерактивной форме; тематического плана семинарских занятий с указанием часов; а также списка рекомендуемой литературы и ссылок на электронные ресурсы.  ЭПМК также включает описание бальной структуры оценки на английском языке, требования к освоению материала, посещению занятий и активности на семинарских занятиях. В приложении к ЭПМК содержится тест из 30 вопросов.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19669

Легошин М.Ю., Соколов Е.Е., Никишов С.Н., Чистяков И.М., Буренин С.В.

Электронное учебное пособие «Подготовка газодымозащитника в вопросах и ответах» / ФГБОУ ВПО Ивановский институт Государственной противопожарной службы МЧС России

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows *

Электронное учебное пособие содержит систематизированные  материалы по теоретической подготовке газодымозащитников к работе в дыхательных аппаратах при спасении людей, ликвидации пожаров, авариях и тренировках.   Электронное учебное пособие предназначено для курсантов и слушателей всех форм обучения по специальности 280705 (280104.65) «Пожарная безопасность»; по направлению подготовки 280700 «Техносферная безопасность» (профиль подготовки 280706.62 "Пожарная безопасность») при изучении дисциплин «Подготовка газодымозащитника» и «Организация газодымозащитной службы».   Для работы с программой желательно наличие персонального компьютера типа IBM PC Pentium IV с операционной системой Windows XP и выше, оперативной памятью от 1024 Мб,  устройством аудио выхода. Для распространения программы требуется DVD-диск.

УДК 
025.5:001.891.32

№ ОФЭРНиО:  19670
Петунин Н.В.

Система активной безопасности дорожного движения


Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  
UNIX

Программа предназначена для сбора данных, анализа дорожной обстановки и предупреждения водителей транспортных средств о различных непредвиденных дорожных обстоятельствах. Сфера применения: использование на дорогах общего пользования для предотвращения аварий, предупреждения дорожных служб и служб организации дорожного движения. Программное обеспечение устанавливается на ЭВМ, подключенную к глобальной сети Интернет и обменивается данными с клиентскими устройствами. Минимальные требования: IBM PC совместимая архитектура, 1024Мб оперативной памяти.

УДК 
378, 531

№ ОФЭРНиО:  19671

Шаповалов В.Н., Гольдварг Т.Б.

Классическая механика систем с конечным числом степеней свободы. Часть 1 / ФГБОУ ВПО Калмыцкий государственный университет

Тип ЭВМ:   
Pentium 120;
Тип и версия ОС:  Windows *

Учебное пособие «Классическая механика систем с конечным числом степеней свободы. Часть 1»  представляет собой ряд лекций в формате pdf.  Электронный ресурс разработан на  основе лекций по теоретической механике, читаемых для студентов физико-математических направлений и специальностей Калмыцкого государственного университета. Рассматриваются основные разделы теоретической механики частицы и системы частиц с помощью подходов: Ньютона, Лагранжа, Гамильтона и Гамильтона-Якоби. Большинство законов, свойств и теорем снабжено подробными математическими выкладками и доказательствами, приведены различные приложения теории. Все изложение проводится без использования вариационных принципов; лекции, посвященные каноническим преобразованиям и  вопросу разделения переменных в уравнении  Гамильтона-Якоби, являются оригинальными.

УДК 
378, 37.013

№ ОФЭРНиО:  19672

Муева А.В., Битюкеева Л.Х.

Учебное пособие Интерактивные методы и приемы обучения безопасности жизнедеятельности
 / ФГБОУ ВПО Калмыцкий государственный университет

Тип ЭВМ:   
Pentium 120;
Тип и версия ОС:  
Windows *

Учебное пособие содержит материалы к учебной дисциплине «Теория и методика обучения безопасности жизнедеятельности». В отличие от линейного изложения материала дисциплины, в учебном пособии особое внимание уделено использованию интерактивных методов и приемов обучения будущими учителями-организаторами безопасности жизнедеятельности. Такая форма способствует более полному усвоению материала студентами и овладению профессиональными компетенциями. Учебное пособие предназначено для студентов 3 курса направления 050100.62 «Педагогическое образование» профиль «Безопасность жизнедеятельности».

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19673

Турдуматов Б.М., Мучкинова Л.И.

Пособие по чрезвычайным ситуациям техногенного характера / ФГБОУ ВПО Калмыцкий государственный университет

Тип ЭВМ:   Pentium 120;
Тип и версия ОС:  Windows *

Учебное пособие содержит общие сведения о чрезвычайных ситуациях техногенного характера, основные теоретические положения и практические методы защиты населения в чрезвычайных ситуациях техногенного характера (аварии, химические опасности, транспортные катастрофы, яды, радиоактивность и др.). В отличие от линейного изложения материала дисциплины, в учебном пособии особое внимание уделено формированию мер защиты населения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций техногенного характера. Каждое техногенное явление сопровождается описанием мер обеспечения безопасности, как для отдельного человека, так и для населения. При подготовке текста учебного пособия были использованы материалы МЧС России. Учебное пособие предназначено для студентов3 курса направления 050100.62 «Педагогическое образование» профиля «Безопасность жизнедеятельности».

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19674

Никитина Т.Ю., Ермакова Е.Н., Прокопова М.В., Косович Д.В., Вычужанина А.Ю., Засорина М.Е., Сайфуллина Н.Ш., Хабибулина Э.А.

Комплекс видеолекций для направления подготовки «Педагогическое образование» (профили «Русский язык, литератур», «Иностранный язык») / ФГБОУ ВПО Тобольская государственная социально-педагогическая академия им. Д.И. Менделеева

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
В информационной системе «Видеопортал ТГСПА им. Д.И.Менделеева» (свидетельство о регистрации в отраслевом фонде электронных ресурсов науки и образования № 17410 от 16.09.2011 г.) размещены видеолекции по 8 профессиональным дисциплинам направления подготовки «Педагогическое образование», профилей «Русский язык, литература», «Иностранный язык». При создании видеолекций использован Adobe Premier Pro CS3.

УДК 
517.977.8

№ ОФЭРНиО:  19675

Троицкий А.А., Ухоботов В.И.

Программа моделирующая процесс преследования (уклонения) для дифференциальной игры «Изотропная ракета» / ФГБОУ ВПО Челябинский государственный университет

Тип ЭВМ:   
IBM PC; Тип и версия ОС:  
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В программе реализованы методы построения оптимальных управлений для дифференциальной игры «Изотропная ракета». В данной дифференциальной игре убегающий может изменять скорость своего движения, которая ограничена заданной величиной, а преследователь управляет ограниченной по величине силой. Цель преследователя как можно быстрее сократить расстояние до заданного значения, а убегающий имеет противоположную цель. В программе в каждый момент времени строятся управления игроков, в зависимости от заданных начальных параметров системы, и отображаются на координатной плоскости текущие состояния игроков. В качестве опции можно выбрать автоматическое или ручное управление как для преследователя, так и убегающего. Программа может использоваться в высших учебных заведениях в качестве демонстрационного материала и для проведения вычислительного эксперимента при решении задач. Программа работает на ПК с ОС, поддерживающей графический интерфейс и установленной виртуальной машиной java (JVM). Исполняемые файлы находятся в jar-архиве. 

УДК 
539.3:534.1

№ ОФЭРНиО:  19676

Белов А.А., Игумнов Л.А.

Программный модуль «Шаговый метод численного обращения преобразования Лапласа» / ФГБОУ ВПО Нижегородский государственный университет                             им. Н.И. Лобачевского

Тип ЭВМ:   Intel ® 64; Тип и версия ОС:  Windows XP

Можно выделить три подхода метода граничных интегральных уравнений при решении гиперболических начально-краевых задач: пространственно-временные граничные интегральные уравнения, методы в изображениях по Лапласу и шаговые по времени методы. Шаговый метод обращения преобразования Лапласа основан на теореме об интегрировании оригинала. Метод гранично-временных интегральных уравнений в сочетании с шаговым методом численного обращения преобразования Лапласа - единственный универсальный численно-аналитический подход решения краевых задач вязкоупругости, пороупругости с использованием шаговой схемы. Аналогов нет.   Технические требования: программный модуль написан на языке Fortran и предназначен для персональных ЭВМ с операционной системой не ниже Windows XP с установленным Intel Fortran compiler 10 или выше.  Объем разработки: программный код 100 строк.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19677

Кулешов С.В., Кокорин П.П., Зайцева А.А., Аксенов А.Ю.

Программа измерения информационной избыточности в аудиоданных на основе использования стандартных психоакустических моделей  версия 1.0 / ФГБУН Санкт-Петербургский институт информатики и автоматизации Российской академии наук

Тип ЭВМ:   Intel Core 2; Тип и версия ОС:  Windows *

Предлагаемый программный продукт предназначен для исследования аудиопоследовательностей и измерения информационной избыточности аудиоданных на основе стандартной психоакустической модели. Программа позволяет производить определение величины избыточности аудиопотока (долю несущественных для органов слуха человека компонент). Программный продукт может быть использован в составе метрологических комплексов для оценки качества аудиоматериалов и для проведения научных исследований в области анализа аудиоданных. Программный продукт выполняется в среде ОС Windows, на компьютерах семейства х86 и специальных требований к программно-аппаратному обеспечению не имеет.

УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  19678

Елкина Н.В.

Дистанционный учебный курс «Математика. Ч. 4: Ряды и интеграл Фурье; основы дискретной математики»
/ ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет»
Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 2003/XP/Vista/7

Материал курса сгруппирован в 2 раздела: «Ряды и интеграл Фурье», «Основы дискретной математики». В состав учебного курса входят следующие компоненты: инструкция для студентов, план изучения дисциплины, полный курс лекций с примерами решения типовых задач; материал и задания для практических занятий; контрольные вопросы к каждому разделу курса, задания для контрольных работ, тесты по всем разделам дисциплины, итоговый тест, вопросы для зачета или экзамена, список рекомендуемой литературы, справочные материалы. Для поддержания обратной связи со студентами - форумы «Новости и объявления» и «Организационные вопросы обучения». Курс может быть использован для студентов всех форм обучения.   Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо подключение компьютера пользователя к сети Интернет; рекомендуется web-браузер Mozilla Firefox.

УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  19679

Клейносова Н.П., Хруничев Р.В.

Дистанционный учебный курс «Информатика для технических направлений. Ч.1» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 2003/XP/Vista/7

Дистанционный учебный курс разработан в соответствии с ФГОС ВПО, ступень - бакалавриат, заочная форма обучения. В состав курса входят учебно-методические и справочные материалы: программа курса, методические указания студенту, план изучения дисциплины, интерактивные лекции по всем темам курса, а также мультимедийные презентации. В тематических модулях размещаются рабочие тетради, задания различных типов, приведены образцы решения типовых задач. Курс включает в себя варианты заданий контрольной работы, методические рекомендации по ее выполнению, вопросы для итогового тестирования. Представлены списки литературы и интернет-источников для дополнительного изучения.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо подключение компьютера пользователя к сети Интернет; рекомендуется web-браузер Mozilla Firefox. Новизна: доступ к дистанционному курсу может обеспечиваться при использовании мобильных устройств.

УДК 
378.02:37.016
№ ОФЭРНиО:  19680

Щевьёв А.А.

Дистанционный учебный курс «Философия» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:   
Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP/Vista/7

Дистанционный учебный курс разработан в соответствии с ФГОС ВПО, ступень - бакалавриат, заочная форма обучения. В состав курса входят следующие учебно-методические и справочные материалы: программа курса, методические указания студенту, план изучения дисциплины, лекции по всем темам курса, а также мультимедийные презентации. В каждом тематическом модуле размещены задания различных типов. Используется организационный и новостной форумы. Курс включает в себя варианты заданий контрольной работы и контрольного эссе, методические рекомендации по их выполнению. Представлены списки литературы и интернет-источников для дополнительного изучения материалов курса.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо подключение компьютера пользователя к сети Интернет; рекомендуется web-браузер Mozilla Firefox. Новизна: доступ к дистанционному курсу может обеспечиваться при использовании мобильных устройств.

УДК 
378.02:37.016
№ ОФЭРНиО:  19681

Варнавский А.Н. 

Дистанционный учебный курс «Программное обеспечение промышленных систем» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP/Vista/7

Предназначен для формирования у студентов заочной форм обучения знаний и навыков в области разработки и использования управляющих программ для промышленных систем, в частности, станков с ЧПУ. Курс имеет модульную структуру, включает информационные ресурсы и интерактивные элементы учебного назначения. В тематических модулях представлены материалы, посвященные теории автоматического управления, числовому программному управлению, принципам разработки управляющих программ для станков с ЧПУ, основам работы с такими станками, а так же размещены задания, тесты для контроля знаний, практические материалы, посвященные работе с симулятором станка с ЧПУ – программой Swansoft CNC Simulation. Программно-аппаратные требования: ОС – Windows XP и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске – не менее 200Mb; оперативная память 512 MB. Для загрузки дистанционного курса необходимо подключение компьютера пользователя к сети Интернет, рекомендуется Web-браузер Mozila Firefox. 

УДК 
001.891.573

№ ОФЭРНиО:  19682

Романчук С.П., Терин Д.В.

Программный комплекс «Математическое моделирование и многокритериальный анализ нелинейных свойств композиционных материалов на основе моделей эффективной среды» / Энгельсский технологический институт (филиал) ФГБОУ ВПО Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.

Тип ЭВМ:   Intel Core 2; Тип и версия ОС:  Windows *

Программный комплекс «Математическое моделирование и многокритериальный анализ нелинейных свойств композиционных материалов на основе моделей эффективной среды» позволяет изучать свойства композитных материалов на основе известных данных о компонентах, которые в него входят. Расчет строится с применением различных математических моделелей композитных сред. В программном комплексе присутствует возможность построения графиков зависимости значений свойств материала от изменения свойств компонент. Дополнительным компонентом является база данных со свойствами различных материалов.

УДК 
81"42

№ ОФЭРНиО:  19683

Самойлова Т.А., Камянецкий С.Ю.

База данных частотных словарей / ФГБОУ ВПО Смоленский государственный университет
Тип ЭВМ:   Pentium II; Тип и версия ОС:  Windows XP Professional SP3 (x86)

Программный комплекс предназначен для исследования стилей художественных произведений различных писателей и поэтов. Исходные тексты авторов разбиваются программой на отдельные слова, из этих слов формируются частотные словари, которые сохраняются в базе данных, что позволяет легко конструировать новые запросы по совместной обработке словарей для разных произведений. В каждом словаре выполняется учет всех частей речи, кроме предлогов, союзов и частиц. Кроме того, учитываются четыре понятийные сферы: природа, человек, культура, вещи. Предусмотрены автоматизация объединения разных словоформ одного слова, построение отчётов с диаграммами принадлежности слов к понятийной сфере и частям речи. Может использоваться литературоведами, студентами-филологами и преподавателями вузов в ходе изучения дисциплин с соответствующей тематикой. Программно-аппаратные требования: Intel/AMD 1000MHz; ОЗУ 512Mb; свободное место 10Mb; рассчитана на применение в ОС Microsoft Windows*."

УДК 
519.7

№ ОФЭРНиО:  19684

Жбанов И.Л., Силаев Н.В., Сауков Р.В., Уласень А.Ф., Утенков Ю.О., Гумиров Р.З., Калиненко А.Г., Шабашов В.И.

Программная модель цифрового, вейвлет-кепстрального алгоритма обработки и выделения информации /
ФГКВОУ ВПО Военная академия войсковой противовоздушной обороны Вооруженных Сил Российской Федерации

имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского

Тип ЭВМ:   
IBM PC; Тип и версия ОС:  
Windows*

Разработанная программная модель цифрового, вейвлет-кепстрального алгоритма выделения информации предназначена для изучения работы алгоритмов преобразования Фурье, вейвлет преобразования и кепстральной обработки. В модели предусмотрена возможность шифрования полезного сообщения и его выделения в помехах высокой интенсивности. Особенностью применения программной модели цифрового, вейвлет-кепстрального алгоритма выделения информации является возможное асинхронное выделение логического «нуля» и «единицы». Программная модель цифрового, вейвлет-кепстрального алгоритма выделения информации реализована в среде программирования Mathcad 14. Программно-аппаратные требования: Intel/AMD 2GHz; ОЗУ 512Mb; свободное место 30Mb; рассчитана на применение в локальной вычислительной сети с ОС Microsoft Windows*.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19685

Маслов А.Д., Ребров А.С., Утенков Ю.О., Сауков Р.В., Сеньков М.А., Жбанов И.Л.
Электронное учебное пособие «Автоматизированное проектирование печатных плат. 

Программа P-CAD 2000» / ФГКВОУ ВПО Военная академия войсковой противовоздушной обороны Вооруженных Сил Российской Федерации

имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского

Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows*

Электронное учебное пособие «Автоматизированное проектирование печатных плат. Программа P-CAD 2000» предназначено для проведения практических и лабораторных работ, а также выполнения курсовой работы по дисциплине «Основы конструирования и технологии производства РЭС» и содержит материал по автоматизированной системе проектирования печатных плат P-CAD 2000. Программа P-CAD 2000 выполняет полный цикл проектирования печатных плат, включающий в себя графический ввод электрической схемы, упаковку схемы на печатную плату, ручное размещение компонентов, ручную, интерактивную и/или автоматическую трассировку проводников, контроль ошибок в схеме или печатной плате и выпуск документации. Кроме того, система имеет очень удобный интерфейс и позволяет разрабатывать конструкторскую документацию в соответствии с требованиями ЕСКД. Применение сопутствующих программ позволяет выполнять моделирование схем и анализ паразитных эффектов, присущих реальным печатным платам, до их изготовления.
УДК 
621.396.96

№ ОФЭРНиО:  19686

Чижов А.А., Костомаров И.Н.

Модель радиолокационной станции обнаружения малоразмерных целей / ФГКВОУ ВПО Военная академия войсковой противовоздушной обороны Вооруженных Сил Российской Федерации имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского
Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows*

Программная модель предназначена для оценки эффективности различных способов обработки сигналов в радиолокационной станции обнаружения малоразмерных целей. Модель имитирует формирование комплексных огибающих эхосигналов малоразмерных целей на выходе антенной решетки радиолокационной станции. Принятый антенной решеткой на протяжении заданного интервала времени радиолокационный сигнал обрабатывается согласно исследуемому алгоритму. Возможно многократное повторение заданного временного отрезка моделирования со случайными траекториями целей для получения статистических оценок показателей эффективности обработки. Для создания программы использована среда программирования Borland Delphi 7.0. Программно-аппаратные требования: Intel/AMD 2 GHz; ОЗУ 512 Mb; свободное место 50 Mb; рассчитана на применение в персональных ЭВМ с ОС Microsoft Windows*.
УДК 
621.396.967

№ ОФЭРНиО:  19687

Васильченко О.В., Абраменков В.В., Савинов Ю.И., Климов С.А., Косяков В.М.

Пакет программ для оценки показателей эффективности методов спектрального анализа в частотной области / ФГКВОУ ВПО Военная академия войсковой противовоздушной обороны Вооруженных Сил Российской Федерации имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского

Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows*

Предназначены для оценки показателей эффективности методов спектрального анализа методом имитационного моделирования. Позволяет получить оценки среднеквадратичного отклонения в зависимости от отношения сигнал-шум, смещения частот в зависимости от отношения сигнал-шум, относительных вычислительных затрат в зависимости от порядка модели, вероятности разрешения в зависимости от порядка модели, вероятности разрешения в зависимости от отношения сигнал-шум, вероятности разрешения в зависимости от относительного интервала рассогласования по частоте (в пределах интервала Рэлея), количества разрешаемых частот, оценить влияние взвешивания различными окнами на показатели эффективности методов спектрального анализа. Входные сигналы могут задаваться как с детерминированными, так и со случайными параметрами, распределенными по известным законам. Вырабатываются рекомендации реализации методов спектрального анализа в радиотехнических системах. 

Для создания использован MATLAB 7.0. Требования: Intel/AMD 2GHz; ОЗУ 512Mb; свободное место 40Mb.
УДК 
621.396.967

№ ОФЭРНиО:  19688
Васильченко О.В., Абраменков В.В., Савинов Ю.И., Климов С.А., Косяков В.М.

Пакет программ для оценки показателей эффективности методов спектрального анализа в пространственной области / ФГКВОУ ВПО Военная академия войсковой противовоздушной обороны Вооруженных Сил Российской Федерации имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского

Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows*

Предназначены для оценки показателей эффективности методов спектрального анализа методом имитационного моделирования. Позволяет получить оценки среднеквадратичного отклонения в зависимости от отношения сигнал-шум, смещения частот в зависимости от отношения сигнал-шум, относительных вычислительных затрат в зависимости от порядка модели, вероятности разрешения в зависимости от порядка модели, вероятности разрешения в зависимости от отношения сигнал-шум, вероятности разрешения в зависимости от относительного интервала рассогласования по частоте (в пределах интервала Рэлея), количества разрешаемых частот, оценить влияние взвешивания различными окнами на показатели эффективности методов спектрального анализа. Входные сигналы могут задаваться как с детерминированными, так и со случайными параметрами, распределенными по известным законам. Вырабатываются рекомендации реализации методов спектрального анализа в радиотехнических системах. Для создания использован MATLAB 7.0. Требования: Intel/AMD 2GHz; ОЗУ 512Mb; свободное место 40Mb.
УДК 
004.21

№ ОФЭРНиО:  19689

Давиденко О.А., Тараканов И.А., Пузенькин И.В., Чернышёв Н.В., Чернов О.В

Автоматизированный информационный модуль оптимизации хранения и обслуживания ВВТ
 / ФГКВОУ ВПО Военная академия войсковой противовоздушной обороны Вооруженных Сил Российской Федерации имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского

Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows*

Автоматизированный информационный модуль оптимизации хранения и обслуживания ВВТ предназначен для хранения необходимой информации о боевой технике и личном составе. База данных содержит информацию о свободных боксах и выполненных работах.

Областью применения разрабатываемой базы данных является автомобильная служба воинских частей и соединений. Автоматизированный информационный модуль должен содержать следующую информацию: данные о личном составе; список боксов; список работ; данные о боевой технике; учет хранения боевой техники; учет выполненных работ.

Для реализации разработанной программной модели использованы среда программирования Borland Delphi 7.0 и дистрибутив Microsoft Office 2007. Для нормального функционирования программы к аппаратно-программной части рабочего места пользователя предъявляются следующие требования: процессор 2 GHz, оперативная память 256 Mb, интегрированный видеоадаптер, операционная система Windows 7.
УДК 
623

№ ОФЭРНиО:  19690

Савинов Ю.И., Абраменков В.В., Муравский А.П., Семченков С.М., Жигунов П.А., Савицкий Ф.Л., Николенко Д.А., Давиденко О.А.

Программа для оценки эффективности существующих и разрабатываемых алгоритмов обнаружения групповых сосредоточенных целей / ФГКВОУ ВПО Военная академия войсковой противовоздушной обороны Вооруженных Сил Российской Федерации имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского

Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows*
Актуальность разработки данного проекта определяется необходимостью оценки эффективности существующих и предлагаемых алгоритмов обнаружения групповых сосредоточенных целей РЛС. В настоящее время существует ряд способов обнаружения групповых сосредоточенных целей, однако возникает необходимость учета особенностей их применения в РЛС, связанная с техническими возможностями ее аппаратуры (частота дискретизации, объем оперативной памяти, быстродействие). Это и определило необходимость разработки ПО, позволяющего оценить эффективность существующих и предлагаемых способов обнаружения групповой сосредоточенной цели, которые бы учитывали технические характеристики и параметры РЛС. Наличие ПО позволит оценить эффективность РЛС как на уровне системы, так и на над системном уровне для различной воздушной обстановки. По результатам оценки эффективности появляется возможность разработки наиболее эффективного алгоритма работы РЛС в случае наличия групповой сосредоточенной цели.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  19691

Васильева А.М.

Электронное учебно-методическое пособие «Практикум решения задач на ЭВМ. Часть 2. Файлы. Записи. Базы данных»


Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP

Электронное учебно-методическое пособие  «Практикум решения задач на ЭВМ. Часть 2. Файлы. Записи. Базы данных» разработано в помощь студентам очной формы обучения педагогических специальностей вузов,  изучающим  дисциплину» «Практикум решения задач на ЭВМ».  В электронном учебно-методическом пособии представлены алгоритмы и примеры составления программ на различных языках программирования по темам: рекурсия, файлы, записи, базы данных; приведены листинги программ, а также задания для самостоятельной работы студентов. Наличие большого количества готовых exe-файлов  наглядно демонстрирует выполнение решаемых задач на различных языках программирования. Пособие можно использовать в процессе обучения  как на отдельных компьютерах типа IBM PC, так и  в локальной компьютерной сети учебного заведения, или в сети Internet. Распространять данное электронное учебно-методическое пособие можно на CD-дисках. Минимальные требования: Pentium IV, ОЗУ 512 Мб, операционная система Windows XP.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19692

Шумакова О.В., Мозжерина Т.Г., Нардина С.А., Коваленко Е.В.

Электронное пособие «В помощь магистранту по подготовке к ИГАВ»

Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 2003

Электронное пособие «В помощь магистранту по подготовке к ИГАВ» содержит общие сведения по подготовке и проведению итоговой государственной аттестации выпускников направления подготовки 080100.68 - Экономика, основные требования и правила при подготовке к итоговому экзамену и выполнению магистерской диссертации. Содержание руководства соответствует требованиям Федерального государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования по направлению подготовки 080100.68 - Экономика (2011 г.), профиль - Учет, экономический анализ и финансовый контроль. Предназначено для студентов дневной и заочной форм обучения, а также может использоваться выпускающими кафедрами высших учебных заведений для организации итоговой аттестации магистрантов. Для функционирования электронного ресурса необходимы следующие аппаратные и программные средства:

1. ПК типа Pentium 120.

2. Оперативная память – 512 МВ.

3. OC Windows 2003.

УДК 
620.179.14.05

№ ОФЭРНиО:  19693

Макарочкин В.В., Макарочкина Н.В., Чередов А.И.

Программа «Формирование настроечного образца объекта сложной формы, типа вагонной оси, для проведения акустического контроля» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:   Pentium 120;
Тип и версия ОС:  Windows XP/7

Программа предназначена для построения объекта контроля  сложной конфигурации и на его базе формирование настроечного образца для акустического контроля в соответствии с требования нормативных документов и позволяет: создать модель реального объекта на основе математического описания; нанести на контур модели оси отражатели, требуемые нормативными документами; сформировать настроечный образец на базе оси колесной пары для моделирования процесса акустического контроля. Для работы программы необходимо следующее установленное программное обеспечение:

• -ОС Windows ХР/7;

• -Macromedia Flash Player (входит в комплект поставки программы);

-программный пакет Mathcad 14.

УДК 
620.179.14.05
№ ОФЭРНиО:  19694

Макарочкин В.В., Чередов А.И.

Программа «Исследование трансформации акустических волн в объекте сложной формы» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows XP; Windows 7

Программа  предназначена для построения объекта контроля  сложной конфигурации, исследования прохождения и трансформации акустических колебаний в ОК, нахождения и позволяет: создать  модель  реального  объекта  на  основе  математического  описания, отображать прохождение поперечной акустической волны по объекту контроля; автоматически определять параметры точки касания поперечной волны с поверхностью ОК (оси) при изменении значения текущего угла диаграммы направленности;  сохранять в файл и копировать в буфер обмена графический и текстовый отчеты. Для работы программы необходимо следующее установленное программное обеспечение: ОС Windows ХР/7; Macromedia Flash Player (входит в комплект поставки программы); программный пакет Mathcad 14, ОП-512 МБ. 
УДК 
514.74

№ ОФЭРНиО:  19695

Корчагин Д.С.

Программа «Проектирование направляющей линии» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:    Intel Pentium;
Тип и версия ОС:  Windows 95

Программа рассчитывает и визуализирует построение направляющей линии кинематической поверхности по дискретному набору ее образующих, заданных массивами точек и отличается применение специального аналитического алгоритма получения исходной информации при проектировании направляющей линии. Программа применима для образования технических поверхностей каркасно-кинематическим методом направляющей линии.   Программа написана на Maple-языке и представляет собой Maple-документ, содержащий последовательность предложений языка, описывающих алгоритм решаемой задачи.   Необходимые аппаратные средства:  - Intel Pentium или полностью совместимый процессор;  - 16-30 МБ свободного дискового пространства;  - 16 МБ оперативной памяти;  - ОС Windows 95 и выше, а также клавиатура, дисплей, «мышь», видеоадаптер с разрешением не менее 800х600 пикселей и 256 цветов.  Для работы программы необходим математический пакет Maple V Release 4 или выше. 

УДК 
519.67

№ ОФЭРНиО:  19696

Ерохин В.И., Красников А.С., Хвостов М.Н.

Квазиньютоновский алгоритм структурной матричной коррекции несобственных задач линейного программирования с разреженными матрицами коэффициентов
Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows *

Алгоритм предназначен для матричной коррекции несобственных задач линейного программирования первого рода и реализует метод Бройдена — Флетчера — Гольдфарба — Шанно. Алгоритм сводится к нахождению матрицы коррекции  с наименьшей евклидовой нормой. Основным элементом новизны предлагаемого алгоритма является применение данного метода к задачам матричной коррекции первого рода, обеспечивающее высокую производительность.  Алгоритм был реализован с использованием системы Matlab на персональном компьютере под управлением MS Windows.  Передача материалов для их использования в каких-либо целях происходит с письменного согласия авторов.

УДК 
664.014/.019

№ ОФЭРНиО:  19697

Лисин П.А., Воронова Т.Д., Молибога Е.А.

Электронный учебник «Методология проектирования продуктов питания с заданными свойствами и составом»


Тип ЭВМ:   
Pentium 120;
Тип и версия ОС:  Windows 2003

Электронный учебник «Методология проектирования продуктов питания с заданными свойствами и составом» предназначен для студентов, изучающих дисциплину «Методология проектирования продуктов питания с заданными свойствами и составом», а также студентами магистрами по направлению подготовки 260100.68 - Продукты питания из растительного сырья, научными и инженерно-техническими работниками, слушателями ИПК и ФПК перерабатывающих отраслей агропромышленного комплекса. В учебнике раскрыты наиболее важные вопросы, связанные с  методологией проектирования продуктов питания с заданными свойствами и составом; подробно описаны основные методы и приемы математического моделирования для расчета рецептурных смесей проектируемых продуктов, оптимизации рецептурной смеси по критерию минимальной себестоимости и максимальной энергетической ценности продукта. Для функционирования электронного учебника необходимы следующие аппаратные и программные средства:

1. ПК типа Pentium 120

2. Оперативная память – 512 МВ

3. OC Windows 2003.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19698

Шайсламова М.М.

Методика преподавания истории / ФГБОУ ВПО Башкирский государственный университет

Тип ЭВМ:   
Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows *

Данная разработка представляет собой реализованный в в doc-формате электронное учебно-методическое пособие, в котором отражены вопросы современной теории методики, традиционных и нетрадиционных типов уроков. Примеры и рекомендации по методике преподавания истории представляют практический интерес. Учебно-методическое пособие способствует систематизации знаний студентов по дисциплине «Методика преподавания истории», формированию профессионально-педагогической компетентности. Пособие предназначено для студентов специальности «История», а также учителей образовательных учреждений. Требования к программно-аппаратному обеспечению: Pentium IV, Windows *, Microsoft Office 2007. Объем разработки: 240 KB.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19699

Дороднева Н.В., Овсянникова Н.А., Сироткина И.В.

Электронный дистанционный учебный курс «Морфология английского языка: история и современность» / ФГБОУ ВПО Тобольская государственная социально-педагогическая академия им. Д.И. Менделеева

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Дистанционный курс «Морфология английского языка: история и современность» рассматривает историю и современное состояние морфологии английского языка. Курс состоит из двенадцати разделов, посвященных характеристике одной из основных частей речи английского языка. Каждый раздел содержит исторический обзор, объясняющий становление и развитие основных категорий частей речи. Вторая часть раздела описывает современное состояние частей речи. После теоретического изложения каждого раздела предлагаются практические упражнения. Завершается курс тестами, которые направлены на проверку знаний по основным разделам курса, выявление умений применить их в практической деятельности. Курс также содержит словарь грамматических терминов и список литературы. При создании курса использовалась система Moodle. Курс размещен на базе сервера дистанционного обучения distance.tgspa.ru.

УДК 
620.9:662.6

№ ОФЭРНиО:  19700

Лепаев А.Н., Ксенофонтов С.И., Порфирьев А.М.

Анализ частиц


Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows *

Программа позволяет регистрировать и проводить анализ дисперсных частиц в пламени конденсированных систем, содержащих металлическое горючее. Широкие возможности программы позволяют за один просмотр изображения получить распределения дисперсных частиц по размерам, по площади и периметру частиц и оценить форму частицы. Последний пункт во многих программных разработках обходят стороной. Как показано в работе, что именно оценка формы позволяет говорить об эволюции частиц в пламени. Предложен алгоритм обработки изображений порошков и осуществлена программная реализация численного поиска коэффициентов уравнения Свенсона-Авдеева, позволяющая находить аналитическое выражение функции распределения. Для работы с программой необходимы: PC типа Athlon с ОС Windows* и ОП от 3 Gb, Microsoft Office Excel, оптический микроскоп МИМ-7 с окулярной приставкой фирмы «Werberg», который создает увеличенное изображение, передаваемое в ЭВМ для обработки. Размеры светочувствительного элемента ПЗС-матрицы равны 2,2 мкм.

УДК 
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО:  19701

Трифонова Л.Н.

Современный бритпоп и его корни


Тип ЭВМ:   Pentium 233; Тип и версия ОС:  Windows XP

С помощью этого мультимедийного пособия учащиеся знакомятся с историей развития музыкального направления бритпоп и его влиянием на развитие современной популярной музыки. Пособие призвано повысить интерес учащихся к изучению английского языка, к культуре и музыке, как составной ее части, что, в свою очередь, повысит их образовательный уровень. Работу можно использовать с интеграцией по следующим предметам: английский язык, новейшая история, мировая художественная культура.

УДК 
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО:  19702

Трифонова Л.Н.

Сравнительный анализ русских и английских сказок


Тип ЭВМ:   Pentium 233;
Тип и версия ОС:  Windows XP

Работа предназначена, прежде всего, для повышения мотивации к изучению иностранного языка, повышения образовательного уровня. В ней проведен сравнительный анализ русской сказки «Колобок» и английских сказок «Пряничный Человечек» и «Джонни-пончик». Работа показывает, что английские и русские сказки близки по сюжету и морали, но при этом различны по рисуемым картинам народного быта, условностям и использованным символам. Тематика сказок очень близка учащимся.

УДК 
539.12-17

№ ОФЭРНиО:  19703

Головинский П.А., Мануйлович Е.С.

Расчет плотности тока холодной эмиссии из углеродного волокна


Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP

Программа обеспечивает расчет неоднородного поперечного распределения тока холодной эмиссии  из углеродного волокна методом Монте-Карло в системе MATLAB. Она основана на статистическом моделировании расположения точечных источников на плоской поверхности эмиттера и расчете суммы вкладов в плотность тока отдельных источников электронов по квантовомеханической формуле для поперечного распределения плотности тока, получаемого от точечного источника, с учетом распределения коэффициентов усиления поля по отдельным источникам.  Программа предназначена для использования при  разработке источников электромагнитного излучения в видимом, ультрафиолетовом и рентгеновском диапазоне излучения.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19704

Волосажир И.С.

Программа «Расчёт коэффициента коррекции вынужденного комбинационного рассеяния Рамана»


Тип ЭВМ:   Intel Pentium II; Тип и версия ОС:  
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Программа предназначена для оптимизации волоконно-оптических систем передачи с плотным спектральным уплотнением каналов (DWDM) путём компенсации влияния вынужденного комбинационного рассеяния Рамана (ВКР) на мощность сигнала в каналах. Программа может применяться как при проектировании волоконно-оптических систем передачи  DWDM, так и во время их эксплуатации с целью компенсации влияния ВКР, что приведёт к увеличению дальности передачи и увеличению оптического отношения сигнал/шум в каналах. Кроме того программа может быть использована при организации учебного процесса, так как она позволяет проанализировать как искажается мощность сигнала в каналах при влиянии ВКР. С помощью программы можно смоделировать влияние ВКР на мощность сигнала в каналах при различных параметрах волоконно-оптической системы передачи  DWDM. Программа может распространяться на любом типе носителя. Поскольку программа написана в среде программирования Delphi7, то не требуется установки каких либо программ.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  19705

Козлов В.А., Базлов Е.Ф., Петровская М.В.

Электронное учебное пособие к практическим занятиям «Радиотехнические цепи и сигналы. Теория сигналов. Прохождение сигналов через линейные цепи»

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP

Предлагаемое электронное учебное пособие предназначено для студентов, обучающихся по направлению Радиотехника. Оно обеспечивает проведение практических занятий по дисциплине «Радиотехнические цепи и сигналы» и содержит подобно традиционным для таких изданий краткое изложение теории, пример решения задачи и набор задач для работы в аудитории по каждой изучаемой теме. Отличие же данного пособия от большинства существующих состоит в наличии набора индивидуальных задач, которые должны решаться студентами дома, а также набора программ проверки решения. Последнее особенно важно при организации самостоятельной работы и их обучении по дистанционной системе.  Программно-аппаратные требования: ОС Windows XP, свободное пространство на жестком диске не менее 10 Мб, оперативная память не менее 512 Мб, разрешение монитора от 1024х768 пикселей.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  19706

Савельева О.П.

Мультимедийное сопровождение курса лекций «Психология художественного творчества»
/ ФГБОУ ВПО Магнитогорский государственный университет


Тип ЭВМ:   Pentium IV$ Тип и версия ОС:  Windows XP


Представленное мультимедийное сопровождение предназначено для лекционных и практических занятий по курсу «Психология художественного творчества». Информация теоретического, иллюстративного и справочного характера. Новизна материала - авторская подборка детских рисунков, иллюстрирующих возрастные особенности развития художественного творчества детей, студенческие работы, выполненные в ходе апробации учебного курса. Для студентов вузов, обучающихся по следующим направлениям: «Изобразительное искусство», «Художественное образование», «Педагогическое образование (изобразительное искусство и дополнительное образование)».  Работает в среде Windows XP. Может быть использована в дистанционном обучении в сетевом варианте (локальные сети, сети Интернет).  Работа выполнена программе Microsoft PowerPoint, объем разработки составляет 88,1 МБ.  
УДК 
37.315.7

№ ОФЭРНиО:  19707

Николаев Н.А., Перминов И.А.

Программа «StudLearn»  для изучения материала  и закрепления его посредством тестов / Новоуральский технологический институт - филиал ФГАОУ ВПО Национальный исследовательский ядерный университет


Тип ЭВМ:   Intel Pentium;
Тип и версия ОС:  Windows *


Программа «StudLearn» предназначена для создания возможности обучения и проверки знаний обучаемых с минимальным участием преподавателя. Программа выводит на экран доступные пользователю лекции и тесты, проходя которые обучаемый получает доступ к последующим, более сложным темам. Данная программа может быть задействована в учебном процессе в ВУЗах, школах как помощник в самостоятельном изучении различных предметов. Излагаемый материал разбит на отдельные разделы, которые могут вызываться в любой последовательности. Программа написана в среде программирования Delphi 7, что дает ей привычный удобный внешний вид.   Тип и версия ОС: Windows *. Объем программы приблизительно 700 КБ.
УДК 
371,64
№ ОФЭРНиО:  19708

Николаев Н.А., Боровиков С.А., Абрамова Ю.А.

Обучающая программа «DELPHI 7.0 VISUAL COMPONENTS» / Новоуральский технологический институт - филиал ФГАОУ ВПО Нацинальный исследовательский ядерный университет


Тип ЭВМ:   Intel Pentium;
Тип и версия ОС:  Windows *


Обучающая программа «DELPHI 7.0 VISUAL COMPONENTS» разработана для студентов высших учебных заведений; может быть полезна при изучении курса программирования студентами любых специальностей, а также всем, кто интересуется данной областью знаний. Данная программа должна помочь лучше разобраться в использовании библиотеки VCL системы программирования Delphi. Многочисленные примеры, подробные объяснения помогут в кратчайший срок освоить тему. Теория представлена в видео формате, что позволяет наиболее быстро и удобно изучить рассматриваемую тему. Пользователь при работе с программой получает как вербальную информацию, так и невербальную, а также все наглядные пояснения. Излагаемый материал разбит на отдельные разделы, которые могут вызываться в любой последовательности. Программа написана в среде программирования Delphi 7, что дает ей привычный удобный внешний вид.   Тип и версия ОС: Windows *. Объем программы приблизительно 5 МБ.
УДК 
519.6

№ ОФЭРНиО:  19709

Орлова И.В.

Презентация по теме «Решение задачи аппроксимации в Microsoft Excel и в MathCAD» / Новоуральский технологический институт - филиал ФАОУ ВПО Национальный исследовательский ядерный университет МИФИ


Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС: Windows *


Презентация по теме «Решение задачи аппроксимации в Microsoft Excel и в MathCAD» предназначена для преподавателей при проведении лекций по соответствующей теме дисциплины «Информационные технологии в экономике», а также для студентов и сотрудников, изучающих эту тему самостоятельно. В презентации рассмотрены: постановка задачи аппроксимации, решение задачи линейной регрессии в Excel  и в пакете MathCAD с помощью встроенных функций, вычисление параметров теоретической зависимости путём сведения её к линейной, общий метод нахождения параметров произвольной аппроксимирующей зависимости с помощью метода наименьших квадратов. Изложение материала сопровождается рисунками и примерами решения конкретных задач, для каждой из которых приводятся необходимые преобразования и решение её средствами Excel или MathCAD. Эти примеры могут быть использованы при выполнении лабораторных работ по соответствующей теме в ВУЗе. Презентация представлена как Демонстрация PowerPoint. Доступность и простота интерфейса не требует специальной подготовки пользователя.
УДК 
550.510.537

№ ОФЭРНиО:  19710

Бархатов Н.А., Ревунова Е.А., Ревунов С.Е.

Программно-вычислительный комплекс для поиска магнитных облаков солнечного ветра в данных о параметрах межпланетной среды получаемых с космических аппаратов / ФГБОУ ВПО Нижегородский государственный педагогический университет им. Козьмы Минина


Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows *, Unix/Linux, Mac

Программа разработана для выполнения поиска временных интервалов в данных космических аппаратов о компонентах вектора межпланетного магнитного поля, отвечающих перемещающимся магнитным облакам. С помощью этой программы кроме обнаружения факта присутствия магнитного облака вблизи Земли, можно получить значения его параметров отвечающих за интенсивность ожидающейся геомагнитной бури: радиуса облака, прицельного параметр, величину магнитного поля на оси, спиральность, его ориентацию в солнечно-эклиптической системе координат. Поиск магнитных облаков основан на модельном представлении облака в виде бессиловой цилиндрической потоковой нити. Объем разработки составляет 230 Мб. Для работы требуется операционная система (32 или 64 разрядная) Windows ХР/Vista/7/8, Unix-like/Linux с ядром версии 2.6.9 или выше, Mac OS X 10.3 или выше, оперативная память 512 Мб и выше, пакет MATLAB Compiler Runtime. 
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