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УДК
51, 002, 004


№ ОФЭРНиО:  18981
 

Григорьев-Голубев В.В., Васильева Н.В., Ипатова Л.П., Певзнер В.В., Фишкина И.Н.

Интерактивный учебный комплекс по математике /  ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный морской технический университет

Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows 2003

Разработанный программный продукт предназначен для использования в системе дистанционного образования студентов, обучающихся дисциплинам «Математика" и "Теория вероятностей» по очной, вечерней и заочной формам обучения.  Интерактивный учебный комплекс выполнен в виде сайта в оболочке Drupal 7, который предполагается разместить на домене Санкт-Петербургского морского технического университета www.smtu.ru. Сайт включает в себя базу учебных материалов, поддерживающих лекционные курсы читаемых в СПбГМТУ математических дисциплин, и систему тестирования для личного мониторинга полученных пользователем знаний.  Доступ ко всем материалам, размещенным на сайте, предполагает авторизацию (регистрацию) пользователей. Всех пользователей предполагается разделить на несколько групп с разными уровнями доступа: администратор, деканат, преподаватель, студент.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  18982

Насевич С.В., Балдашинов И.Т.

Спортивная подготовка борцов высокого класса / ФГБОУ ВПО Калмыцкий государственный университет

Тип ЭВМ:   Pentium 120;
Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7 

В данном учебном пособии рассмотрены современные тенденции построения и управления тренировочным процессом единоборств. Многолетняя спортивная тренировка понимается как единый процесс восхождения по этапам спортивного мастерства - единственно правильный путь к достижению максимальных результатов в спорте. На основе анализа и обобщения опыта ведущих специалистов рассматривается спортивная тренировка как системный процесс адаптации, моделирования, планирования и управления. Раскрыты особенности построения тренировки квалифицированных борцов и методы педагогического контроля соревновательной деятельности. Учебное пособие состоит из 6 глав. В конце каждой главы приводится темы рефератов, задания для самостоятельной работы, вопросы для самоконтроля. Работа адресована тренерам, работающим в спорте высших достижений, научным работникам, а также преподавателям и студентам физкультурных вузов.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  18983

Курепина Н.Л., Дорджиев А.Г.

Экономика строительства / ФГБОУ ВПО Калмыцкий государственный университет

Тип ЭВМ:   Pentium 120;
Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В учебном пособии изложены теоретические основы и практические проблемы экономики строительства, ценообразования и сметного дела, экономических основ проектирования, экономической деятельности строительной организации и эффективности инвестиций. Учебное пособие разработано в соответствии с программой дисциплины «Экономика строительства", утвержденной учебно-методическим объединением вузов Российской Федерации по строительному образованию, для направления 270800 "Строительство». Особое внимание уделено технико-экономическим расчетам при проектировании строительства и реконструкции зданий и сооружений, экономичного проектирования зданий и сооружений, направлениям повышения экономической эффективности. Для устойчивой работы с учебным пособием достаточно наличие персонального компьютера с процессором Intel Pentium II и выше. Оперативной памяти на персональной ЭВМ должно быть не менее 512 Мб.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  18984

Курепина Н.Л., Борликов Г.М., Дорджиев А.Г.

Учебное пособие «Экономика природопользования и природообустройства» /  ФГБОУ ВПО Калмыцкий государственный университет

Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7 

Учебное пособие разработано в соответствии с программой дисциплины «Экономика природопользования и природообустройства, менеджмент, маркетинг», рекомендованной Министерством образования России, и рассматривает круг вопросов, предусмотренных государственным образовательным стандартом высшего профессионального образования по данной дисциплине для направления 656400 Природообустройство. В учебном пособии обобщен отечественный и зарубежный опыт по экологизации экономики, переходу к эколого-экономическим системам ведения хозяйства и устойчивому развитию, рассмотрены теоретические вопросы экономики природопользования и природообустройства, экономические механизмы экологизации экономики, экстерналии природопользования. Подробно изложены методы оценки эколого-экономической эффективности производства и эколого-экономического ущерба. Пособие предназначено для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальностям "Природоохранное обустройство", "Мелиорация, рекультивация и охрана земель". Для устойчивой работы с учебным пособием достаточно наличие персонального компьютера с процессором Intel Pentium II и выше. Оперативной памяти на персональной ЭВМ должно быть не менее 512 Мбт.  

УДК
37:004

№ ОФЭРНиО:  18985

Желтова С.Ю.

Нормативные документы в строительстве / ФГБОУ ВПО Саратовский государственный аграрный университет имени Н.И. Вавилова
Тип ЭВМ:   Intel Pentium; Тип и версия ОС:  Windows *

Данный электронный ресурс предназначен для изучения системы нормативных документов в строительстве и видов нормативных документов. Студент знакомится с методикой работы с нормативными документами, применяемыми при проектировании и строительстве зданий и сооружений. Изучает структуру нормативных документов, положения, цели и задачи нормативных документов в строительстве.   Работа выполнена в программе Microsoft Office Power Point 2007 и включает в себя 31 слайд. В конце работы производится контроль знаний в виде тестирования. Программно-аппаратные требования: ОC - Windows 95 и выше, свободного пространства на жестком диске - 5 Мb минимум, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета Microsoft Office 2007, объем разработки - 1500 Kb. Аналогов нет.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  18986

Калистратова Л.Ф.

Тестовый комплекс «Электронный зачёт по кристаллографии» /  ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет
Тип ЭВМ:   Pentium ADM;
Тип и версия ОС:  Windows XP

Тестовый комплекс «Электронный зачёт по кристаллографии» представляет собой набор тестов по темам  дисциплины  «Кристаллография/Симметрия» в техническом вузе. Тестовые задания созданы  в виде вопросов 1, 2. и 3 сложности. На каждый вид сложности имеется набор  в количестве 60 вопросов. На каждый вопрос даётся 4 ответа с одним правильным ответом. Теоретический материал тестовых заданий содержит физические явления, основные понятия, законы, поясняющие их графики, рисунки и формулы. Тестовые задания могут быть использованы для самостоятельной подготовки студентов очной и дистанционной форм обучения по дисциплинам, касающихся вопросов материаловедения, нанотехнологий, физики твёрдого тела и дифракционных методов исследования структуры и свойств веществ. Технические требования: операционная система Windows XP с установленной стандартной программой San Rav. Аналоги отсутствуют.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  18987

Шкаруба М.В.,Полубечко В.В.

Программа «Защита воздушных линий от грозовых перенапряжений» /  ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:   Intel Pentium II;
Тип и версия ОС:  Windows *

Программа «Защита воздушных линий от грозовых перенапряжений»  выполнена на алгоритмическом языке Pascal  в среде Delphi. . Для ее работы требуется персональный компьютер класса Pentium II и выше. Оперативная память 512 Мб. Аналоги отсутствуют.  Программа используется в учебном процессе на дневном и заочном обучении в виде лабораторной работы к дисциплине «Техника высоких напряжений». Работа с программой может выполняться студентами самостоятельно без помощи преподавателя, так как заканчивается тестированием и подведением итогов.     Поэтому программа используется в учебном процессе,  как в компьютерных классах, так и для дистанционного обучения. Она может быть рекомендована для других электротехнических факультетов высших учебных заведений.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  18988

Кайгородцева Н.В., Ермаков А.В.

Электронный иллюстратор «Образование поверхностей» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP

Электронный иллюстратор представляет собой электронный обучающий ресурс, предназначенный для использования в инновационном курсе начертательной геометрии и демонстрирующий процесс пространственного создания линейчатых и нелинейчатых поверхностей по заданному определителю. Данное пособие позволяет наглядно демонстрировать конструирование поверхностей, что является важным этапом развития пространственного мышления. При этом доказательная база состава определителя основывается на довольно уже развитом школьными методиками логическом мышлении, продолжая его развивать.  Электронный ресурс может быть использован в сетевом варианте, как локальной сети, так и в сети Интернет. Работает в среде Windows XP. Распространяется на любом электронном носителе. Аналоги отсутствуют.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  18989

Горожанов А.И., Тулубеева Е.В.

Электронное учебное пособие «Французский язык для референтов-аналитиков (введение в специализацию), уровень A2»


Тип ЭВМ:   Intel Pentium; Тип и версия ОС:  Windows *

Учебное пособие предназначено для студентов, обучающихся по дисциплине «Профессионально ориентированная коммуникативная компетенция по французскому языку», Направления подготовки 071900 Библиотечно-информационная деятельность (квалификация (степень) «бакалавр»), владеющих французским языком на уровне А2 и выше.  Отличительные особенности: составлено в соответствии с европейской системой уровней владения иностранным языком; выполнено в свободно распространяемой программе eXe; может быть трансформировано в универсальный формат SCORM 1.2 или представлено в виде локального веб-сайта для работы оффлайн.  Программно-аппаратные требования: Windows XP/Vista/7 или аналогичные, Pentium III 800 МГц и выше, 512 МB ОЗУ и выше, видеокарта бюджетного уровня (включая интегрированные для ноутбуков), CD/DVD-ROM, клавиатура, мышь; веб-обозреватель Google Chrome (или другой, поддерживающий HTML5), программа eXe (только для редактирования); объем разработки - 784 kB.

УДК
519.813.7

№ ОФЭРНиО:  18990

Плаксина Н.В.

Программа поиска оптимальных интервалов движения городского пассажирского транспорта


Тип ЭВМ:   Intel Pentium II; Тип и версия ОС:  Windows 2003

Программа предназначена для расчета оптимальных интервалов движения городского пассажирского транспорта, с учетом ограничения на «вместимость» (количество свободных мест) транспортных средств.  Также программа позволяет делать прогнозы относительно интервалов движения транспортных средств при изменении пассажиропотока, стоимости проезда, количества свободных мест. Поиск оптимальных интервалов движения реализуется методами сетевых игр. В этом заключается новизна программного продукта. Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 20 Мb, оперативной памяти 512 Мb, объем разработки - 450 Кб .

УДК
658.512 

№ ОФЭРНиО:  18991

Богачев Д.В., Ершов Е.В., Варфоломеев И.А., Виноградова Л.Н.

Адаптивная нейро-нечеткая модель управления техническими объектами


Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP

Программное обеспечение «Адаптивная нейро-нечеткая модель управления техническими объектами» осуществляет расчет параметров технологических процессов на основе обучающих данных (показатели с контроллеров, датчиков, пирометров и т.д.). Программа автоматически генерирует базу нечетких правил, задает начальные значения коэффициентов функций принадлежности и производит обучение созданной структуры. Используются алгоритмы субтрактивной кластеризации и обратного распространения ошибки. Данные загружаются из текстового файла. При работе от пользователя требуется только указание количества входных переменных модели. Для запуска ПО рекомендуется использовать компьютер под управлением операционной системы семейства Microsoft Windows версии не ниже Windows XP, с тактовой частотой процессора не ниже 1,5 ГГц и объёмом оперативной памяти не менее 256Мб.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  18992

Васильев А.В.

Программа для ЭВМ AV28 «Расчет параметров гидромониторной и механогидравлической выемки угля на пластах пологого падения в шахтах»

Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows *

Программа написана по методике ИГД им. А.А.Скочинского. Применяют три схемы очистной выемки, учитывающие взаимосвязь работ в очистных забоях и в забоях подготовительных выработок, где отбойное оборудование обеспечивается от единой для шахты технологической схемы водоснабжения. Согласно первой обобщенной схеме выемки очистные и подготовительные работы технологически разделены (независимы) либо за счет использования разных трубопроводов, либо за счет ведения очистных и подготовительных работ в разные смены. При второй и третьей схемах выемки очистные и подготовительные работы технологически совмещены (зависимы), во второй схеме применяют гидромониторы, в третьей - механогидравлические комбайны. Выходные параметры программы: давление воды у гидромонитора; рекомендуемый диаметр насадки гидромонитора; суточная добыча угля из очистного и подготовительного забоев; коэффициенты водопотребления гидромонитором и комбайном. Отличительной особенностью программы является диалоговый ввод и редактирование исходных данных.
УДК


№ ОФЭРНиО:  18993

Крячко О.А., Кудинов Ю.А., Кудинова М.И.

Компьютерный тренажер по «Геометрии» для школьников


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Компьютерный тренажер по «Геометрии» для школьников – это электронный ресурс для выработки умений и навыков определенной деятельности, а также развития связанных с ней способностей.  В данном ЭР представлен комплект специально подобранных упражнений и задач для обеспечения дисциплины «Геометрия» для школьников 7 классов в соответствии с учебным планом.  Электронный ресурс, подготовленный с использованием мультимедийных объектов, объединенный единой программной средой Macromedia Flash.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  18994

Волков В.Я., Юрков В.Ю., Панчук К.Л., Кайгородцева Н.В.

Автоматизированная обучающая система «Курс начертательной геометрии на основе геометрического моделирования» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет
Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP

Разработанная автоматизированная обучающая система (АОС), предназначена для дистанционной формы обучения людей с ограниченными физическими и/или профессиональными (крайняя удаленность местожительства) возможностями. Данная АОС реализует возможность самостоятельного изучения инновационного курса начертательной геометрии путем решения разноуровневых практических задач и упражнений, оснащенных системой самопроверки правильности найденного решения, с последующим выполнением тестовых заданий.  Данная АОС  предназначена, как для проверки полученных знаний, так и для презентации теоретического материала, представленного в виде подсказок к решению каждой задачи и гиперссылок на соответствующие разделы учебника «Курс начертательной геометрии на основе геометрического моделирования« для каждого раздела АОС.  Электронный ресурс может быть использован в сетевом варианте, как локальной сети, так и в сети Интернет. Работает в среде Windows XP. Распространяется на любом электронном носителе. Аналоги отсутствуют.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  18995

Ведерникова Л.В., Рындина Ю.В.

Практикум по становлению методологической культуры педагога-исследователя / ФГБОУ ВПО Ишимский педагогический институт им. П.П. Ершова

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP

Электронное учебно-методическое пособие «Электрофизические и электрохимические методы обработки конструкционных материалов» представлено в мультимедийном виде содержит курс лекций, включающий контрольные вопросы, тестовые задания, и презентации по каждой теме. Лекции разработаны по темам: роль, место традиционных механических и термических способов обработки конструкционных материалов в современном машиностроении; народнохозяйственное значение и общая характеристика электрофизических и электрохимических методов обработки конструкционных материалов; принцип действия, общее устройство электроискрового оборудования и области его применения; ультразвуковая обработка конструкционных материалов; поверхностная закалка металлов токами высокой частоты; электроимпульсная обработка металлов и сплавов; электроконтактная обработка металлов и сплавов; анодно-механическая и электроабразивная обработка металлов и сплавов; светолучевая обработка конструкционных материалов.  Основной материал представлен в виде интернет стран.
УДК
37:001.12/.18

№ ОФЭРНиО:  18996

Касимов И.Х., Шахмина М.В., Машкова С.Ф., Богдановская И.Ю., Мышкина С.В. Электронный мониторинг учета и обработки планируемых результатов в начальной школе
Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows XP

Программа предназначена для автоматизации обработки планируемых результатов учащихся начальной школы в рамках федеральных государственных стандартов (ФГОС).  Адресована для учителей начальной школы. Для работы требуется ОС Windows XP  и выше. Файлы формируются в MS Excel.  Для распространения продукта могут быть использованы любые внешние носители.

УДК
37:001.12/.18

№ ОФЭРНиО:  18997

Касимов И.Х., Машкова С.Ф., Богдановская И.Ю., Мышкина С.В.

Электронный мониторинг техники чтения в начальной школе


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows XP

Программа предназначена для автоматизации обработки результатов техники чтения в начальной школе.   Адресована для учителей начальной школы и представителей администрации.  Для работы требуется ОС Windows XP  и выше. Файлы формируются в MS Excel.  Для распространения продукта могут быть использованы любые внешние носители. Для работы требуется персональный компьютер с операционной системой Windows ХР  (и выше) и пакет  MS Office-2007 и выше. Выходные файлы формируются в виде файлов в  MS Excel. 

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  18998

Королькова Л.И.

Электронное учебное пособие по экономической информатике


Тип ЭВМ:   Pentium 450; Тип и версия ОС:  Windows 2000/2003/XP/Vista

Функциональное назначение продукта, область применения, его назначение. Учебное пособие разработано для сопровождения дисциплины ФГОС 3-го поколения «Экономическая информатика» и реализует компетентностный подход к изучению дисциплины. В ЭУП реализованы компетенции  по направлениям Экономика (ОК-12), (ОК-13) и Менеджмент (ОК-16), (ОК-17). Пособие предназначено, в первую очередь, для студентов заочной формы обучения и содержит теоретический минимум, в котором отражены основные понятия экономической информатики, общие принципы организации и работы компьютеров, аппаратное и программное обеспечение ЭВМ. Методическая часть пособия содержит контрольные вопросы и тесты. 2. Используемые технические средства. Персональный компьютер типа IBM PC Pentium IV с операционной системой Windows 2000 и выше и оперативной памятью от 512 Мб. 3. Специальные  применения и требования организационного, технического и технологического характера. Не имеются. 4. Условия передачи документации или ее продажи. Подоговоренности.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  18999
Д
урова Е.П., Турянский А.И., Филипова Л.Н.

Тестирующая система «Профессионал» / ФГБОУ ВПО Новочеркасская государственная мелиоративная академия

Тип ЭВМ:   Intel Celeron; Тип и версия ОС:  Windows XP

Тестирующая система «Профессионал»  может использоваться любым учебным заведением  для  профориентационной  работы, и предназначена  для осознанного выбора профессии.  В основу положен  тест Климова Е.А., который  рассматривает следующие  основные направления профессиональной деятельности: ПРИРОДА, ЧЕЛОВЕК, ТЕХНИКА, ЗНАКОВАЯ СИСТЕМА,  ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ОБРАЗ. Система предоставляет пользователю возможности:   - определить основное профессиональное предпочтение;  - ознакомиться  с перечнем специальностей конкретного учебного заведения по выбранному     профессиональному  направлению. Для компоновки системы «Профессионал»  на ПК  необходимо наличие  операционной системы  Windows 2000  и выше, а также среды  визуального программирования  Delphi 7.0  и  Word 2003 и выше. Требования к ПК: процессор –  Pentium 4 и выше;  оперативная память – 262144 КВ; размер жесткого диска – для установки среды Delphi 7 – 800 MB, системы тестов –  20 MB.

УДК
94(470) 

№ ОФЭРНиО:  19000

Лимонова Л.Н., Зубов Т.А.

Электронный учебник «Выдающиеся правители Руси и России: от Рюрика до Николая  II»


Тип ЭВМ:   Intel Pentium II; Тип и версия ОС:  Windows XP

Данное пособие предназначено для учащихся общеобразовательных школ, с целью углубления базовых знаний по курсу истории Отечества, профильных классов, студентов и преподавателей и широкого круга читателей (пользователей), широко интересующихся историей России. Образовательный электронный ресурс может, использоваться на уроках истории, во внеурочное время, факультативных занятиях с учителем, кружковой работе, или самостоятельно при подготовке к ЕГЭ. Учебное пособие представляетсобой электронное пособие в виде набора Web-страниц в формате  PHP.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19001

Кириллов В.М., Аминова С.В.

Электронное издание сборника научных трудов «Ученый и его школа»
 / ГОУ ВПО Нижнетагильская государственная социально-педагогическая академия

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP

Электронное издание сборника научных трудов «Ученый и его школа» посвящено 60-летию доктора исторических наук, профессора кафедры истории, теории и методики обучения НТГСПА В.М. Кириллова.  Сборник представляет собой коллективную работу исследователей, относящих себя к научной школе «История политических репрессий в СССР (Уральский регион)», сложившейся в 1990-х годах под руководством д.и.н., профессора В.М.Кириллова. Деятельность научной школы объединена вокруг проблемной научно-исследовательской лаборатории «Историческая информатика», созданной в 1996 году в Нижнетагильском государственном педагогическом институте (ныне НТГСПА).  Электронное издание состоит из 3-х блоков: 42 текстовых страниц, созданных в формате HTML, фотографий авторов, изображений к статьям, 3 презентаций в формате Microsoft Power Point.   Минимальные системные требования к компьютеру: 1,8 ГГц, 500 МГб ОЗУ, Microsoft Office 2007.

УДК
004.5

№ ОФЭРНиО:  19002

Заозерская Л.А., Планкова В.А.

Электронная тестирующая система emm_test / Омский филиал Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института математики                                            им. С.Л. Соболева Сибирского отделения Российской академии наук

Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС: Windows XP

Электронная тестирующая система EMM_test предназначена для проведения контроля знаний по дисциплине «Экономико-математические методы». Одной из важных особенностей данной системы является использование моделей и алгоритмов дискретной оптимизации дляопределения оптимальной структуры теста. Процесс формирования тестов автоматизирован на основе алгоритмов, разработанных авторами для генерации вариантов тестовых заданий, и происходит в режиме on-line. Среда разработки - Embarcadero Delphi 2010. Дляработы с системой необходимо иметь персональный компьютер типа IBM PC с операционной системой Windows XP / Vista и оперативной памятью от 512 Mb.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19003

Григорьева О.В.

Электронное учебное пособие «English for Art's Sake: учебное пособие по английскому языку для студентов художественно-графических факультетов вузов» /  ГОУ ВПО Нижнетагильская государственная социально-педагогическая академия

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP

Электронное учебное пособие «English for Art's Sake: учебное пособие по английскому языку для студентов художественно-графических факультетов вузов"  написано в соответствии с программой курса по "иностранному языку», разработанного для студентов института художественного образования профилей «изобразительное искусство", "декоративно-прикладное творчество", "дизайн и компьютерная графика».   Пособие состоит из 14 модулей, посвященных различным аспектам, которые имеют отношение к профессиональнойжизни художника. Каждый модуль подразделен на шесть разделов, которые направлены на усвоение новых знаний, развитие умений и закрепление навыков: чтение, новый лексический материал, лексико-грамматические упражнения, аудирование, говорение, письмо. Электронное учебно-методическое пособие создано в формате HTML в программе TurboSite, 131 Web-страница включают 305 иллюстраций и 23 аудиофайла.  Минимальные системные требования к компьютеру: 1,8 ГГц, 512 МГб ОЗУ.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19004

Алфимова А.С., Соболева М.Л.

Электронный учебный модуль «Основы разработки баз данных в OpenOffice.org Base»


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 2003

Электронный учебный модуль ориентирован на специалистов различных сфер деятельности, владеющих ИКТ на базовом уровне, и рассчитан на освоение в течение 24 учебных часов. В результате обучения студент научится устанавливать пакет программ OpenOffice.org на компьютер и создавать несложную базу данных в СУБД OpenOffice.org Base для работы в заданной предметной области. Электронный учебный модуль состоит из пяти разделов, каждый из которых включает в себя лекции, тесты и практические работы.  Электронный учебный модуль создан с помощью системы дистанционного обучения Moodle. Организация учебного процесса производится путем самостоятельной регистрации обучаемых в системе дистанционного обучения и записи на электронный учебный модуль.  Условием передачи данного программного продукта является договор купли-продажи, заключенный между авторами и заинтересованной стороной.  С авторами можно связаться по электронной почте: alfimovaa@mail.ru, marileo@mail.ru.

УДК
378, 658.8(075.8)

№ ОФЭРНиО:  19005

Цатхланова Т.Т., Пашнанов Э.Л., Эрдниева Э.В., Белкина Е.Н., Очиргаряева Т.Б., Самтонова Г.А., Лиджиева К.Х., Буркутбаева Н.А., Намысов С.В., Убушаева Б.Г., Казакова Г.Я., Болдырева С.Б., Аксенова Т.Н., Дарбакова Н.Е., Иджилова Д.В., 
Будаева Д.А.

Маркетинг / ФГБОУ ВПО Калмыцкий государственный университет

Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 2003

Электронный учебник «Маркетинг» предназначен для студентов, магистрантов, аспирантов вузов, специалистов в области маркетинга, руководителей предприятий для понятия сущности маркетинга, концепции его развития, принципов и методов маркетинга в различных сферах деятельности. Учебник по содержанию систематизирован, включает в себя три теоретических раздела, 17 глав и раздел прикладного маркетинга. Каждая глава рассматривает конкретную область маркетинга. Практическая часть учебника включает задания, ситуационные задачи, тесты, кроссворды. В конце учебника прилагается словарь терминов. Учебник обеспечит высокую усвояемость материала, формируя у студентов  навыки научно-исследовательской работы, развивая личностные качества. Рекомендуется в качестве основной литературы по дисциплине «Маркетинг" направлений 080100.62 "Экономика", 080500.62 "Менеджмент"  и других направлений, а также в качестве дополнительной для специализированных дисциплин магистратуры по направлению 080100.68 "Экономика»,080500.68 «Менеджмент».

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19006

Бистерфельд О.А., Овчинникова Е.В., Сятишева Л.Ф., Южакова О.А.

Электронный образовательный ресурс «Реинжиниринг бизнес-процессов»


Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 2003

Электронный образовательный ресурс «Реинжиниринг бизнес-процессов" предназначен для магистрантов направления подготовки 223200 "Техническая физика" профиля "Инновационные технологии в науке и производстве». В состав ресурса входят рабочая программа учебной дисциплины, электронные учебные пособия по основным разделам дисциплины, электронные презентации, варианты заданий для самостоятельной работы, образцы решения задач, вопросы для подготовки к экзамену, образцы экзаменационных билетов, список рекомендуемой литературы и Интернет-ресурсов.

УДК
519.673

№ ОФЭРНиО:  19007

Умрихин Н.Г.

Экспертная система классификации человеко-машинных блоков управляющих комплексов / ФГБОУ ВПО Ростовский государственный университет путей сообщения

Тип ЭВМ:   Pentium 133; Тип и версия ОС:  Windows 98

Функциональное назначение программы «Экспертная система классификации ЧМБУК» заключается в помощи при организации квалификационного тестирования экспертных групп, а так же в предоставлении программного инструментария для проведения экспертной и автоматизированной кластеризации и классификации приборов и устройств железнодорожной автоматики. Областью применения данного комплекса являются интеллектуальные системы, устройства, и прочее оборудование в работе с которым требуется проведение классификационных измерений.    Для написания программы использовался язык программирования высокого уровня Borland Delphi 7.0.   Организационным требованием при подготовке программы к работе является подготовка квалификационного теста по специальности. Техническим требованием является персональный компьютер с характеристиками: процессор Pentium 133 МГц, 32 МБ ОЗУ, жесткий диск с 20 МБ свободного места, клавиатура, мышь.   Передача документации на разработку и продажа третьим лицам без согласия автора запрещена.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19008

Голованенко А.Л., Липатникова И.А.

Комплект электронных слайдов по фармацевтической технологии  по темам «Дозирование в фармацевтической технологии" и "Порошки»  для студентов 4 курса заочного факультета, обучающихся с использованием дистанционных технологий /  ГБОУ ВПО Пермская государственная фармацевтическая академия

Тип ЭВМ:   Intel Pentium;
Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Комплект слайдов, предназначен для студентов 4 курса заочного факультета обучающихся с использованием дистанционных технологий, направлен на оптимизацию учебного процесса в ВУЗе и создание условий для достижения необходимого уровня современного образования. Комплект предназначен для иллюстрации материалов по темам «Дозирование в фармацевтической технологии" и "Порошки» в процессе самоподготовки, самоконтроля и выполнения контрольных работ, а также для подготовки к сдаче экзамена. Содержание комплекта позволит самостоятельно проработать и изучить материал, а также правильно применять теоретические знания для решения конкретной практической ситуации. Удобство работы с комплектом определяют простота и понятность интерфейса. Аналогов в РФ не существует. Минимальные требования: Intel Pentium, операционная система Windows 95, оперативная память 64 Мб.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19009

Шрамм Н.И., Бабиян Л.К.

Комплект электронных слайдов по фармацевтической технологии по теме «Мягкие лекарственные формы»  для студентов 4 курса заочного факультета, обучающихся с использованием дистанционных технологий /  ГБОУ ВПО Пермская государственная фармацевтическая академия

Тип ЭВМ:   Intel Pentium;
Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Комплект слайдов предназначен для студентов 4 курса заочного факультета, обучающихся с использованием дистанционных технологий, направлен на оптимизацию учебного процесса в ВУЗе и создание условий для достижения необходимого уровня современного образования. Комплект предназначен для иллюстрации материалов по теме Мягкие лекарственные формы в процессе самоподготовки, самоконтроля и выполнения контрольных работ, а также для подготовки к сдаче экзамена по фармацевтической технологии. Содержание комплекта позволит самостоятельно проработать и изучить материал, а также правильно применять теоретические знания для решения конкретной практической ситуации. Удобство работы с комплектом слайдов определяют простота и понятность интерфейса. Аналогов в РФ не существует. Минимальные требования: Intel Pentium, операционная система Windows 95, оперативная память 64 Мб.

УДК
532.546
№ ОФЭРНиО:  19010

Хабиров Т.Р.,Исламов Д.Ф., Рамазанов А.Ш.

Программа для расчета нестационарного поля давления в многопластовой скважине /  ФГБОУ ВПО Башкирский государственный университет

Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows XP

Программный продукт предназначен для моделирования переходных процессов перераспределения давления в многопластовой скважине. Предсказание поведения давления необходимо для планирования исследований скважин и последующего определения характеристик пластов. Программно-аппаратные требования: операционная система - Windows XP и выше, процессор Pentium 3, оперативной памяти не менее 128 Мб, объем разработки 2048Кб.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19011

Глебов В.В., Погодаев Д.В., Погодаев В.П., Беликов В.В., Шотин И.О.

Огневая подготовка. Правила стрельбы из стрелкового оружия / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 7

Данная работа представляет собой презентацию по теме: «Огневая подготовка. Правила стрельбы из стрелкового оружия». Данная презентация может быть использована курсантами военных учебных заведений, студентами, обучающимися по программе подготовки офицеров запаса на военных кафедрах высших учебных заведений и студентами (курсантами), обучающимися по программе подготовки офицеров кадра в учебных военных центрах при высших учебных заведениях. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows 7, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета Microsoft Power Point, аналоги отсутствуют.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19012

Глебов В.В., Погодаев Д.В., Лепешинский И.Ю., Беликов В.В., Шотин И.О.

Огневая подготовка. Задачи огневой подготовки / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 7

Данная презентация может быть использована курсантами военных учебных заведений, студентами, обучающимися по программе подготовки офицеров запаса на военных кафедрах высших учебных заведений и студентами (курсантами), обучающимися по программе подготовки офицеров кадра в учебных военных центрах при высших учебных заведениях. Данная работа представляет собой презентацию по теме: «Огневая подготовка. Задачи огневой подготовки». Программно-аппаратные требования: ОП - Windows 7, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета MS Power Point 2007, аналоги отсутствуют.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19013

Глебов В.В., Погодаев Д.В., Шмаков Е.А., Беликов В.В., Шотин И.О.

Огневая подготовка. Материальная часть стрелкового оружия и ручных осколочных гранат / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет
Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 7

Данная работа представляет собой презентацию по теме: «Огневая подготовка. Материальная часть стрелкового оружия и ручных осколочных гранат». Презентация может быть использована курсантами военных учебных заведений, студентами, обучающимися по программе подготовке офицеров запаса на военных кафедрах высших учебных заведений и студентами (курсантами), обучающимися по программе подготовке офицеров кадра в учебных военных центрах при высших учебных.  Программно-аппаратные требования: ОП - Windows 7, оперативной памяти 512 Мb, наличие пакета MS Power Point 2007, аналоги отсутствуют.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  19014

Круковская Т.Ю.

Практикум «Применение информационных технологий в методах и моделях анализа временных рядов  (на примере приложения MS Office Excel 2007)» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP

Практикум “Применение информационных технологий в методах и моделях анализа временных рядов  (на примере приложения MS Office Excel 2007)”  являются составной частью учебно-методического комплекса “Методы прогнозирования сбыта” и предназначены для формирования у студентов практических навыков и умений в решении задач анализа и моделирования  временных рядов с использованием программного обеспечения. Программно-аппаратные требования: Windows XP, операционной памяти 512 Мб, наличие пакета MS Office FrontPage 2003, объем разработки 12.80 Мб Аналоги отсутствуют.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19015

Брусникин Е.В., Пепеляев А.В., Герасимов С.Д., Волкович П.А., Сысоев И.Н., Ковригин С.А., Голов Д.В.

Электронный ресурс «Воздушная система танка Т-72» / ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет

Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 7

Данный ресурс помогает изучить назначение, техническую характеристику, устройство и работу основных частей воздушной системы, работу системы в целом, особенности воздушных систем  других объектов бронетанковой техники. Системные требования: ПК типа Pentium IV, оперативная память - 512 Мб, цветной монитор SVGA с разрешающей способностью 800х600 и выше, ОС Windows 7, MS Pover Point 97. Аналоги отсутствуют.

УДК
691.31

№ ОФЭРНиО:  19016

Галдина В.Д., Галдин Н.С.

Алгоритм расчета оптимального состава асфальтобетона на основе крупного пористого заполнителя из вулканического туфа / ФГБОУ ВПО Сибирская государственная автомобильно-дорожная академия (СибАДИ)

Тип ЭВМ:   Intel Pentium; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Алгоритм и программное обеспечение позволяют рассчитать варианты оптимальных составов дорожных асфальтобетонов (содержание пористого щебня из вулканического туфа, песка, минерального порошка и битума), отвечающих по физико-механическим показателям требованиям ГОСТ 9128-2009. Критерием оптимальности составов асфальтобетонов является наименьшая пустотность минеральной части остова (смеси щебня и песка). Программное обеспечение позволяет существенно уменьшить трудоемкость проектирования оптимального состава дорожного асфальтобетона. Аналогов не имеет. Алгоритм характеризуется высоким быстродействием и малой вычислительной сложностью. ОП - Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7, свободного пространства на жестком диске - не менее 32 Мb, оперативнойпамяти 102 Мb, объем разработки - 2 Мb.

УДК
621.87: 681.5

№ ОФЭРНиО:  19017

Галдин Н.С., Ерёмина С.В., Курбацкая О.В.

Алгоритм расчета эффективной мощности механизмов передвижения и подъема груза мостового крана / ФГБОУ ВПО Сибирская государственная автомобильно-дорожная академия (СибАДИ)
Тип ЭВМ:   Intel Pentium; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Алгоритм и программное обеспечение позволяют рассчитать эффективную (полезную) мощность механизмов передвижения и подъема груза мостового крана. Эффективная (полезная) мощность механизмов передвижения и подъема груза мостового крана зависит от грузоподъемности крана, массы крана, скорости передвижения крана, скорости подъема груза, конструктивных параметров ходовой части и других факторов.  Аналогов не имеет. Алгоритм характеризуется высоким быстродействием и малой вычислительной сложностью. ОП- Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7, оперативной памяти 32 Мb, объем разработки - 740 Мb.

УДК
624.15

№ ОФЭРНиО:  19018

Пономаренко Ю.Е., Нестеров А.С., Ступаченко Е.В.

Электронное учебное пособие «Машины и оборудование для погружения свай методом вдавливания» / ФГБОУ ВПО Сибирская государственная автомобильно-дорожная академия (СибАДИ)

Тип ЭВМ:   Pentium 133; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Электронное учебное пособие «Машины и оборудование для погружения свай методом вдавливания" в виде Интернет ресурса по курсу "Строительные и дорожные машины» и направлено на изучение процесса погружения готовых свай методом вдавливания. Использование данного программного средства позволяет существенно повысить качество обучения, а также облегчает студентам-дипломникам, бакалаврам и магистрантам обоснованно осуществлять разработку технологических процессов с использованием сваевдавливающего оборудования применительно к конкретным грунтовым условиям и технологии производства работ при выполнении курсового и дипломного проекта по проектированию строительства и реконструкции свайных фундаментов промышленных и гражданских зданий. Аналогов не имеет. ОП - Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7, свободного пространства на жестком диске - не менее 50 Мb, оперативной памяти 512 Мb, объем разработки - 1 Мb.

УДК
616.31

№ ОФЭРНиО:  19019

Блохина Н.И.,Петровская В.В.

Информационный научный ресурс «Малодозовая микрофокусная рентгенография в оценки регенерации костной ткани у пациентов c врожденными расщелинами альвеолярного отростка после костной пластики»


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 2003

Костно-пластическая операция у пациентов с врожденной расщелиной альвеолярного отростка является важным этапом лечения. Успех во многом зависит от сроков проведения и выбора костно-пластического материала. Основными традиционными методами оценки остеорепаративных процессов в постоперативном периоде является ортопантомография и  внутриродовая окклюзионная рентгенография. Методами выбора лучевой диагностики в оценке костного дефекта и регенеративных процессов  является микрофокусная панорамная рентгенография верхней челюсти с увеличением и микрофокусная прицельная радиовизиография, преимуществом которых является лучшая визуализация трабекулярной структуры костной ткани за счет микрофокусного источника и  низкая лучевая нагрузка по сравнению с традиционными методиками. Они позволяют планировать и проводить динамический контроль хирургического вмешательства и оценить степень регенераци костной ткани на сроках 3,6 мес.- 3 года в зависимости от выбора костно-пластического материала и возраста проведения операции.
УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19020

Токарева М.А., Черных Т.А., Хамитов К.Ш.

Электронное учебное пособие «Численные методы»


Тип ЭВМ:   Intel Pentium II;  Тип и версия ОС:  Windows 2003

Программный продукт представляет собой электронное учебное пособие, предназначенное для изучения дисциплины «Численные методы". Содержание электронного пособия полностью соответствует рабочей программе дисциплины "Численные методы» для бакалавров профиля «Информатика" направления подготовки 050100 - Педагогическое образование. В структуре электронного учебного пособия "Численные методы» выделены следующие блоки: курс теоретического материала, материалы для самоконтроля, полезная информация (книги и ссылки), словарь терминов, персоналии, рекомендации пользователю, в помощь преподавателю (презентация по теме «Численное интегрирование») и информация об авторах. Содержание электронного учебного пособия включает шесть разделов.

УДК
639.2/.3:658.58

№ ОФЭРНиО:  19021

Пуганов В.В.

Методика оценки эффективности функционирования ремонтных органов военной техники зенитных подразделений мсбр в ходе боевых действий / ФГКВОУ Военная академия войсковой противовоздушной обороны Вооруженных Сил Российской Федерации имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского 
Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows XP Professional SP3 (x86)

"Методика оценки эффективности функционирования ремонтных органов (РО) военной техники (ВТ) зенитных подразделений мсбр в ходе боевых действий разработана на основе модели функционирования РО и модели динамики состояния ВТ зенитных подразделений мсбр в ходе боевых действий, в которой учитываются уровни обеспеченности РО ремонтными комплектами  для восстановления ракетно-артиллерийского вооружения, колесных и гусеничных машин, возможного резерва образцов ВТ, и позволяет определить значения вероятности освоения образующегося вооружения и распределение сил и средств РО с целью достижения требуемого  количества восстановленных образцов ВТ для боеспособного состоянии зенитных подразделений мсбр. Для создания программной системы использована среда программирования MathCad 14, Mathematics 8.0. Программно-аппаратные требования: Intel(R) Core(TM) i7 CPU @ 2.80GHz или AMD; ОЗУ 4096 Mb; свободное место 500Mb; рассчитана на применение в ОС Microsoft Windows*."

УДК
001.891.573

№ ОФЭРНиО:  19022

Пуганов В.В.

Программная реализация модели функционирования ремонтного органа военной техники зенитного подразделения мсбр на основе стохастической марковской цепи / ФГКВОУ Военная академия войсковой противовоздушной обороны Вооруженных Сил Российской Федерации имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского
Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Windows XP Professional SP3 (x86)
Разработанная модель функционирования ремонтного органа (РО) военной техники (ВТ) зенитного подразделения мсбр на основе стохастической марковской цепи позволяет учитывать разнородность каналов восстановления ВТ, различные уровни его загруженности, возможное возникновение очереди в отдельных каналах и ограничение на время пребывания заявки в ремонтных органов, обеспечивает прогнозирование образующегося ремонтного фонда вооружения РО и определение вероятности его освоения в каналах восстановления ракетно-артиллерийского вооружения, колесных  и гусеничных машин соответственно. На основе модели функционирования РО ВТ зенитного подразделения мсбр разработана методика оценки эффективности их функционирования в ходе боевых действий. Для создания программной системы использована среда программирования MathCad 14, Mathematics 8.0. Программно-аппаратные требования: Intel(R) Core(TM) i7 CPU @ 2.80GHz или AMD; ОЗУ 4096 Mb; свободное место 500Mb; рассчитана на применение в ОС Microsoft Windows*."

УДК
004.89:004.4

№ ОФЭРНиО:  19023

Грегер С.Э.

Объектная  модель компонентов хранения онтологии в объектной базе данных                 Тип ЭВМ:   Intel Pentium;
Тип и версия ОС:  Windows 7

Объектная модель компонентов хранения онтологии в объектной базе данных.  Разработанный в соответствии с представленной моделью компонент позволяет создавать сети знаний в объектной базе данных, управлять ими и предоставлять данные в графическом пользовательском интерфейсе.

УДК
004.5, 519.711.3, 519.6

№ ОФЭРНиО:  19024

Ахмеров А.А., Исмагилова А.С., Спивак С.И.

Программа для нахождения независимых маршрутов сложной химической реакции / ФГБОУ ВПО Башкирский государственный университет
Тип ЭВМ:   Pentium 233; Тип и версия ОС: Windows 2000

Для получения кинетических закономерностей должны быть известны не только начальное и конечное состояния системы, но и путь, по которому протекает реакция, а он обычно заранее неизвестен. Современные технологии параллельных вычислений позволяют при интерпретации экспериментальных исследований обратиться к таким классам задач, решение которых традиционными методами крайне затруднено. При этом в первую очередь важно  сокращение машинного времени при решении обратных задач. Предложен метод, позволяющий существенно упростить исследование на информативность кинетических моделей сложных реакций путем разбиения всей задачи на подзадачи меньшей размерности. При этом существенно используется понятие маршрута химической реакции. Для нахождения этих маршрутов разработана программа. Для работы с программой необходим  компьютер типа Pentium 233 и выше с операционной системой Windows 2000 и выше, с оперативной памятью от 512 Мб.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  19025

Ципоркова К.А.

Дистанционный учебный курс «Алгебра и геометрия» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP/Vista/7

Дистанционный курс предназначен для обучения студентов технических вузов и ориентирует на формирование математической культуры, приобретение необходимых знаний и умений. Учебно-методические материалы сгруппированы в 9 тематических модулях, в которыхразмещаются инструкции для студентов, теоретический материал с примерами решения типовых задач; материалы и задания для практических занятий; контрольные вопросы, задания для контрольных работ, тесты, справочные материалы и др., а также элементы коммуникативного назначения.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности.
УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  19026

Ципоркова К.А., Гришина В.В., Зименко В.А., Мурсалова И.А.

Дистанционный учебный курс «Математический анализ. Ч.2» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP/Vista/7

Дистанционный учебный курс предназначен для обучения студентов всех форм обучения и ориентирует на формирование математической культуры, приобретение необходимых знаний и умений. Учебно-методические материалы сгруппированы в 11 тематических модулях, в которых размещаются инструкции для студентов, теоретический материал с примерами решения типовых задач; материалы и задания для практических занятий; контрольные вопросы, задания для контрольных работ, тесты, справочные материалы и др., а также элементы коммуникативного назначения.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Mozilla Firefox и Google Chrome. Распространяется по договоренности.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19027

Буробин М.А., Авачёва Т.Г.

Дистанционный учебный курс «Физика. Ч.1: Механика, молекулярная физика, электричество» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет
Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС:  
Windows XP/Vista/7

Дистанционный учебный курс «Физика Ч. 1: Механика, молекулярная физика, электричество» предназначен для студентов заочной формы обучения и направлен на изучение дисциплины в дополнение к курсу лекций и лабораторных работ. Студентам предоставляется набор электронных учебно-методических и справочных материалов, инструкций и методических рекомендаций.  Курс разработан для технических направлений подготовки бакалавров. В связи с этим особое внимание уделяется решению прикладных задач физики. По каждому разделу приведены примеры решений задач, задачи для самостоятельного решения. В заключительном модуле размещаются задания для выполнения итоговой контрольной работы.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера к сети Интернет, рекомендуется web-браузер Mozilla Firefox.

УДК
377.5.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  19028

Добашина Е.Ю.

Электронное учебное пособие «Информатика и информационно-коммуникационные технологии. Базовый уровень»

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP/Vista/7

Электронное учебное пособие предназначено для преподавателей информатики и обучающихся в системе непрерывного и среднего профессионального образования. Содержит теоретический и практический материал по информатике и ИКТ, учитывающий специфику изучения предмета на ступени начального профессионального образования.  Учебное пособие может быть использовано в электронном виде, где материал представлен в виде текстовых параграфов, а также дополнительного материала в форме презентаций, тестов, практических заданий, ссылок на ресурсы Интернет. Приводится перечень необходимых программных средств и рекомендации по их использованию.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободноепространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19029

Буробин М.А., Брыков А.В., Иняков В.В.

Дистанционный учебный курс «Физика. Ч.2: Магнетизм, колебания и волны, оптика, квантовая природа излучения, физика атомного ядра и элементарных частиц» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP/Vista/7

Дистанционный учебный курс «Физика. Ч.2» предназначен для студентов заочной формы обучения и направлен на изучение дисциплины в дополнение к курсу лекций и лабораторных работ. Студентам предоставляется набор электронных учебно-методических и справочных материалов, инструкций и методических рекомендаций.  Курс разработан для технических направлений подготовки бакалавров. В связи с этим особое внимание уделяется решению прикладных задач физики. По каждому разделу приведены примеры решений задач, задачи для самостоятельного решения. Изучение курса оканчивается выполнением итоговой контрольной работы.  Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера к сети Интернет, рекомендуется web-браузер Mozilla Firefox.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  19030

Куприна О.Г.

Дистанционный учебный курс «Иностранный язык для магистрантов» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP/Vista/7

Дистанционный учебный курс предназначен для студентов дневной формы обучения по направлению подготовки «Менеджмент" (квалификация (степень) "магистр») и ориентирован на овладение иностранным языком как средством профессионального общения. Учебно-методические материалы сгруппированы в 9 тематических модулях, в которых размещаются инструкции для студентов, курс лекций по овладению переводческими трудностями и работе с вторичными текстами по специальности; материалы и задания для практических занятий; контрольные вопросы, тематические тесты, справочные материалы и др., а также элементы коммуникативного назначения. Курс может быть использован для поддержки обучения в очной и дистанционной формах, а также смешанной форме, которая сочетает аудиторные занятия с элементами дистанционного обучения. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза, если ресурс будет находиться на сервере системы дистанционного обучения.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19031

Маркин А.В., Шкарин С.С.

Электронный учебный курс «Web-программирование» / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP/Vista/7

Предназначен для студентов вузов, обучающихся по направлениям бакалавриата и магистратуры, а также специальностям, связанным с разработкой, эксплуатацией и сопровождением web-сайтов. Содержит набор электронных учебно-методических и справочных материалов, как для дистанционного, так и для поддержки аудиторного обучения. Дистанционное обучение заключается в самостоятельном изучении материалов пособия и консультировании с преподавателем посредством чат-сессии или видеоконференции. Аудиторное обучение заключается в последовательном изучении лекций и ответе на сопровождающие их контрольные вопросы. Практическая часть курса реализуется, состоит из лабораторных работ, тестов и заданий для курсовой работы. Программно-аппаратные требования: ОС - Windows ХР и выше, Linux; свободное пространство на жестком диске - не менее 200Мb; оперативная память 512 Мb. Для загрузки курса необходимо подключение компьютера пользователя к сети Интернет; рекомендуется web-браузер Mozilla Firefox.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19032

Елкина Н.В.

Дистанционный учебный курс «Дискретная математика»
 / ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP/Vista/7

Материал дистанционного курса сгруппирован в 8 разделов: «Основы теории множеств", "Функции алгебры логики и способы их задания", "Нормальные формы", "Виды функций алгебры логики", "Полные системы функций", "Минимизация функций в классе ДНФ", »Некоторые примеры синтеза схем«, "Основы теории графов». В состав курса входят следующие материалы: инструкция для студентов, план изучения дисциплины, полный курс лекций с примерами решения типовых задач; задания для практических занятий, задания для лабораторных работ, итоговый тест, вопросы для зачета, список рекомендуемой литературы. Для поддержки обратной связи со студентами размещаются форумы «Новости и объявления" и "Организационные вопросы обучения». Может быть использован для студентов всех форм обучения.  Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Internet Explorer и Mozilla Firefox. Распространяется по договоренности.

УДК
378.02; 37.016

№ ОФЭРНиО:  19033

Сушок Э.И., Гришечкина А.М., Болейко А.Ф.

Cловарь синонимов фразеологических оборотов русского и французского языков (электронная версия) / ФГБОУ ВПО Брянский государственный  университет имени академика И.Г. Петровского
Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP

Словарь синонимов фразеологических оборотов русского и французского языков (электронная версия) представляет собой двуязычное пособие, включающее группы различных в стилевом отношении синонимов-фразеологизмов, отражающих современное состояние языков. В отличие от существующих словарей пособие построено на концептуально новой основе, предполагающей понимание отдельных фразеологизмов благодаря двуязычному синонимичному окружению. Подача материала осуществлена в строго алфавитном порядке, независимо от принадлежности фразеологизма  к тому или другому стилевому пласту. С целью удобства для пользователей электронная версия словаря выполнена в виде базы данных в ПО Office Access 2007. Программно-аппаратные требования: ПК типа IBM PC Pentium IV, ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 1200 МВ, оперативной памяти 256 МВ, объем программы -   512 MВ, наличие пакета Office Access 2007.

УДК
574.4

№ ОФЭРНиО:  19034

Калайда М.Л., Борисова С.Д., Хамитова М.Ф., Петров А.В.

Компьютерная программа моделирования работы водоочистного сооружения с использованием высшей водной растительности «БИОПЛАТО»


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 2003

Компьютерная программа предназначена для моделирования водоочистного сооружения, где в качестве загрузки используется высшая водная растительность: элодея, роголистник и эйхорния в любых сочетаниях. В основе программы лежит математическая модель, учитывающая рост растений. Программа позволяет анализировать работу очистного сооружения во времени с учетом периодической замены растительной массы и разрабатывать оптимальные технологические схемы очистки вод; оценивать эффективность очистки («самоочистки«) водными растениями в естественных проточных водоемах. Для реализации программы выбрана среда программирования Delphi 7.0. Интерфейс программы представляет собой блок входных и выходных параметров воды, параметры очистного сооружения и водных растений, параметры управления программой, блок мониторинга состояния контейнеров и блок общей информации, включающий общую характеристику сооружения, характеристику контейнеров и данные текущей перезагрузки.

УДК
658.512:519.87 

№ ОФЭРНиО:  19035

Васильева О.В.

Комплекс программ «Имитационное моделирование RQ -систем»


Тип ЭВМ:  Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows *

Комплекс  программ предназначен для  имитационного моделирования процесса функционирования  одноканальной  RQ-системы. Перед  запуском имитационного алгоритма в интерактивном режиме  определяется вид  RQ-системы, путем выбора из предлагаемого спискатипа входящего потока, дисциплины (закона) обслуживания, с заданием  параметра  потока, обслуживания, повторного обращения из ИПВ, а также начального состояния системы и время начала и окончания эксперимента. Вычисляются численные оценки характеристик работы системы: среднее количество заявок в ИПВ, средняя продолжительность периода обслуживания,  средняя продолжительность периода обращения из ИПВ, средняя продолжительность состояния конфликта, количество заявок в системе.   Результаты вычислений  выдаются в различном виде, предварительно указанном при инициализации комплекса программ.  Комплекс реализован в виде единого проекта  Windows Application MS  Visual studio C++ для операционной системы Windows XP или Windows 7.

УДК
001.891.57, 519.711

№ ОФЭРНиО:  19036

Сауков Р.В., Герасимов О.В., Мищенко В.И.

"Модель процесса эксплуатации, учитывающая влияние критических неисправностей сложных технических систем" / ФГКВОУ Военная академия войсковой противовоздушной обороны Вооруженных Сил Российской Федерации имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского
Тип ЭВМ:   Intel Pentium II; Тип и версия ОС:  Windows*

"Модель процесса эксплуатации, учитывающая влияние критических неисправностей сложных технических систем, предназначена для выполнения научных экспериментов при определении рационального срока службы сложных технических систем, и позволяет: решить задачу адаптации периодичности и продолжительности проведения проверок, проводимых в рамках всех видов обслуживания к уровню надежности; предложить вариант организации технического обслуживания системы, обеспечивающий требуемый уровень готовности к эксплуатации при наибольшем сроке ее службы.  Обобщенно модель представляет собой программный комплекс, реализующий функции: расчет основных параметров технического обслуживания системы;  расчет коэффициента готовности к эксплуатации системы; построение графических зависимостей коэффициента готовности к эксплуатации системы от очередного расчетного шага проверки на основании максимума критерия коэффициента готовности. Программно-аппаратные требования: Intel/AMD 1GHz; ОЗУ 64Mb; свободное место 40Mb; ОС Microsoft Windows*."

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19037

Сауков Р.В., Мищенко В.И.

Программная реализация методики определения оптимальной периодичности и объема технического обслуживания сложных технических систем / ФГКВОУ Военная академия войсковой противовоздушной обороны Вооруженных Сил Российской Федерации имени Маршала Советского Союза А.М. Василевского
Тип ЭВМ:   Intel Pentium II; Тип и версия ОС:  Windows*

Программная реализация методики предназначена для выполнения вычислительных экспериментов при проведении расчетов, связанных с определением оптимальных сроков проведения технического обслуживания.   Обобщенно методика включает совокупность отдельныхвзаимосвязанных элементов, которые позволяют:  учитывать особенности функционирования и структуру исследуемых подсистем сложных технических систем;  подготавливать исходные данные для расчета среднего времени пребывания в работоспособном состоянии; проводить последовательный расчет среднего времени пребывания объекта в работоспособном состоянии;  рассчитывать значения коэффициента готовности к эксплуатации сложной технической системы;  определять наиболее рациональные значения показателей относительно оптимального варианта периодичности и объема технического обслуживания.  Программно-аппаратные требования: Intel / AMD 1 GHz; ОЗУ 64 Mb; свободное место 20 Mb;   ОС Microsoft Windows*.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19038

Камянецкий С.Ю.,  Болотин И.Б.

Игра «Monetary Fever» / ФГБОУ ВПО Смоленский государственный университет»

Тип ЭВМ:  ARM; Тип и версия ОС:  Windows Phone 8
"
Работа посвящена проблеме обучения учащихся решению логических задач посредством компьютерной игры и является составной частью методического полигона «Логические задачи». В основе разработанной программной игры «Monetary Fever» находится стратегия, основанная на двоичной системе счисления. Целями разработки данной работы является попытка ликвидировать пробелы в знаниях учащихся и учителей школ, студентов педагогических специальностей вузов в ходе изучения дисциплин с соответствующей тематикой, а также ознакомление их с применением оригинальных стратегий при решении логических задач. Минимальные программно-аппаратные требования: свободное место на системном разделе жесткого диска не менее 10 Mb, операционная система – Windows Phone 8."

УДК
550.3:001.5

№ ОФЭРНиО:  19039

Солодчук А.А.

Программа «Поиск суточных вариаций» для автоматического определения наличия суточного хода геоакустической эмиссии» / ФГБУН Институт космофизических исследований и распространения радиоволн Дальневосточного отделения Российской академии наук

Тип ЭВМ:   IBM PC; Тип и версия ОС:  Linux

Программа «Поиск суточных вариаций» предназначена для автоматического определения участков наличия суточного хода геоакустической эмиссии в течение года и их последующего анализа с метеопараметрами и сейсмическими событиями. Для корректной работы программы необходим ПК с операционной системой Linux и установленной средой разработки Matlab версии 7.7 или выше. Условием передачи или продажи данной программы является договор, заключаемый между ИКИР ДВО РАН и заинтересованной стороной.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19040

Горожанов А.И.

Электронный учебник «Информационные и коммуникационные технологии в практике преподавания иностранного языка»


Тип ЭВМ:   Intel Pentium;  Тип и версия ОС:  Windows *

Электронный учебник предназначен для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки 035700 Лингвистика (квалификация (степень) «Бакалавр»), Профиль подготовки «Теория и методика преподавания иностранных языков и культур», а также для слушателей программ повышения квалификации педагогических работников, направленных на формирование ИКТ-компетенции и развитие ИКТ-компетентности; выполнен в свободно распространяемой программе eXe; может быть трансформирован в универсальный формат SCORM 1.2 или локальный веб-сайт для работы оффлайн; имеет сайт поддержки в Интернете с файлами всех анализируемых программ. Программно-аппаратные требования: Windows XP/Vista/7 или аналогичные, Pentium III 800 МГц и выше, 512 МB ОЗУ и выше, видеокарта бюджетного уровня (включая интегрированные для ноутбуков), CD/DVD-ROM, клавиатура, мышь; веб-обозреватель Google Chrome (или другой, поддерживающий HTML5), программа eXe (только для редактирования); объем разработки - 2 МБ.

УДК
371+37.02

№ ОФЭРНиО:  19041

Ниязова А.А.

Электронная дистанционная студенческая олимпиада по курсу «Педагогика» / ФГБОУ ВПО Тобольская государственная социально-педагогическая академия им. Д.И. Менделеева
Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Дистанционная студенческая олимпиада по курсу «Педагогика» составлена в соответствии с требованиями ФГОС ВПО для студентов, обучающихся по непедагогическим специальностям и направлениям подготовки. Дистанционная студенческая олимпиада направлена на организацию состязания студентов в творческом применении знаний и умений, повышение интереса студентов к глубокому овладению предметами педагогического цикла, выявление одаренной молодежи в области педагогического знания и активизацию участия студентов в исследовательской деятельности. При создании дистанционной олимпиады использовалась Система Moodle. Разработанная олимпиада размещена на базе сервера дистанционного обучения http://distance.tgspa.ru.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19042

Мучкаева Е.А.

Электронное гиперссылочное учебное пособие по предмету «Информатика»


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 2003

Электронное гиперссылочное учебное пособие по дисциплине «Информатика» разработано при помощи языка гипертекстовой разметки HTML (HyperText Markup Language). Для корректирования картинок форматов: gif, jpg, png использовалась программа Adobe Photoshop CS5.1 12.1 Extended Lite.  ЭГУП может использоваться для преподавания курса «Информатика» у очной и заочной форм обучения, для подготовки раздаточных материалов, а также для организации самостоятельной работы студентов. ЭГУП включает 17 лекций (в том числе лекций-презентаций), 17 лабораторных работ, тесты, темы для рефератов, рекомендуемую литературу. Программно-аппаратные требования: ОП - Windows ХР и выше, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти 256 Мb,объем разработки - 75 Мb.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19043

Елкина Н.В., Лукьянова Г.С., Сюсюкалова Е.А., Богатова С.В.

Дистанционный учебный курс «Математика. Ч. 3: Числовые и функциональные ряды; кратные, криволинейные и поверхностные интегралы; теория поля; теория функций комплексного переменного»
/ ФГБОУ ВПО Рязанский государственный радиотехнический университет
Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP/Vista/7

Материал курса сгруппирован в 4 раздела: «Ряды", "Интегрирование ФНП", "Теория поля", "ТФКП теория функций комплексного переменного». В состав учебного курса входят следующие компоненты: инструкция для студентов, план изучения дисциплины, полный курс лекций с примерами решения типовых задач; материал и задания для практических занятий; контрольные вопросы к каждому разделу курса, задания для контрольных работ, тесты по всем разделам дисциплины, итоговый тест, вопросы для зачета или экзамена, список рекомендуемой литературы, справочные материалы. Для поддержания обратной связи со студентами - форумы «Новости и объявления" и "Организационные вопросы обучения». Курс может быть использован для студентов всех форм обучения. Для загрузки дистанционного курса необходимо наличие подключения компьютера пользователя к сети Интернет и доступ к локальной сети вуза. Обеспечена работоспособность курса в браузерах Internet Explorer и Mozilla Firefox. Распространяется по договоренности.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19044

Сидоров М.Н., Баринов В.А., Арутюнов Ю.А., Козлов В.В., Мочальников В.Н., Беляев Ю.К., Захаров А.К., Николаева Е.Е., Николаев А.Г., Стасевич Д.И., Меламуд М.Р.

Электронный учебно-методический комплекс «Стратегический и корпоративный менеджмент» / ФГБОУ ВПО Российский экономический университет имени                             Г.В. Плеханова

Тип ЭВМ:   Intel Pentium;  Тип и версия ОС:  Windows *

Цель комплекса: усвоение теоретических знаний и приобретение практических навыков в области организации корпоративного менеджмента, корпоративного управления, стратегического бизнес-планирования, применения эффективных моделей корпоративных структур. Основу структуры ЭУМК составляет иерархическая схема подачи материалов, обеспечивающих работу с выбранным электронным объектом в различных режимах: просмотра текста, иллюстраций, таблиц. Используя древовидно-замкнутую структуру комплекса, слушатель имеет значительную свободу в выборе «траектории» для изучения материала? может в любой момент вернуться как к основному меню, так и внутренним модулям и разделам, что позволяет осуществить индивидуальный подход к обучению.   Программно-аппаратные ОП- Windows *, свободного пространства на жестком диске - не менее 20 МБ, оперативной памяти 512 МБ, объем разработки - 10 МБ.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19045

Асалиев А.М., Меламуд М.Р., Вукович Г.Г., Шубенкова Е.В., Миргород Е.Е.,                    Новикова Е.В.

Электронный учебно-методический комплекс «Экономика труда» / ФГБОУ ВПО Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова

Тип ЭВМ:  Intel Pentium; Тип и версия ОС:  Windows *

Рассмотрен комплекс взаимосвязанных вопросов, раскрывающих фундаментальные теоретические проблемы и отражающих наиболее принципиальные практические аспекты экономики труда - теории воспроизводства рабочей силы, рынка труда, занятости, безработицы; проблемы производительности труда; качество и уровень жизни населения; доходы; вознаграждение и заработная плата; социальное партнерство и международная организация труда. Основу структуры данного программного продукта составляет иерархическая схема подачи материалов, обеспечивающих работу с выбранным электронным объектом в различных режимах: просмотра текста, иллюстраций и т.д. Используя древовидно-замкнутую структуру, пользователь имеет значительную свободу в выборе «траектории» для изучения материала - может в любой момент вернуться как к основному меню, так и внутренним модулям, разделам и отдельным главам. Программно-аппаратные ОП - Windows *, свободного пространства на жестком диске - не менее 10 МБ, оперативной памяти 512 МБ, объем разработки - 5 МБ.

УДК
544.4

№ ОФЭРНиО:  19046

Вайтиев В.А., Степашина Е.В., Мустафина С.А.

Программный комплекс «DirectReturnChemReductor» для решения прямой и обратной задач химической кинетики / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВПО Башкирский  государственный университет

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7 Предлагаемый программный продукт предназначен для реализации алгоритмов решения прямой и обратной задач химической кинетики на примере конкретных реакций. Предлагаемый программный комплекс может быть использован для расчета состава, скорости простейших последовательной и обратимой реакций, реакции разложения озона, реакции олигомеризации а-метилстирола, а также для  уточнения кинетических констант скоростей стадий и нахождения значений энергий активации рассматриваемых реакций.  Для работы с программой необходимо иметь персональный компьютер типа IBM PC Pentium IV с операционной системой Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7 и выше и оперативной памятью от 512 Мб.  Условия передачи документации на разработку или условия ее продажи: по договоренности; при необходимости программа может быть доработана.

УДК
651

№ ОФЭРНиО:  19047

Чурбанов О.И., Домрачев К.В., Клочков П.В.

Программа  поиска ЧС по различным параметрам «Донесение» 
/ ООО Научно-производственное предприятие Титан-Оптима
Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP

Программа «Донесение» разработана в среде программирования Visual Basic 6.0 и предназначена для автоматизированного сбора информации по ЧС. Программа «Донесение» позволяет: 

− вести базу данных по чрезвычайным ситуациям (ЧС), добавлять новые, редактировать и удалять существующие ЧС; 

− составление и вывод в Microsoft Word формы 1-4/ЧС;

− на основе анализа, ранее введенных данных по ЧС, создавать форму 5/ЧС за выбранный месяц (вплоть до текущего месяца); 

− на основе анализа, ранее введенных данных по ЧС, создавать формы 7,8,9/ЧС для выбранной ЧС или за выбранный период времени; 

− осуществлять поиск ЧС по различным параметрам (по дате, по типу и виду ЧС, по ключевым словам, по заполненным формам, по числу потерь, по идентификационному номеру, по ущербу и затратам).

Программно-аппаратные требования: OC: Win XP и выше; ОЗУ: от 512 Мб.

Аналогов нет. 
УДК
656:33 

№ ОФЭРНиО:  19048

Чурбанов О.И., Домрачев К.В., Клочков П.В.

Программа для выбора наилучшего маршрута в транспортной сети «Грузопоток» / ООО Научно-производственное предприятие Титан-Оптима

Тип ЭВМ:   Pentium IV; Тип и версия ОС:  Windows XP и выше
"
Программа «Грузопоток» является специальным программным математическим обеспечением (СПМО) и предназначена для выбора наилучшего маршрута по критерию времени и пропускной способности дорожной сети. СПМО «Грузопоток» настроено на широкий спектр задач по перевозке грузов (материалов, людей) с выбором наилучших маршрутов при заданных параметрах коммуникационной дорожной сети. В частном случае разработка ориентирована на перевозку людей. В программе реализованы следующие функциональные возможности:

1. Выбор маршрутов перевозки на основе пропускной возможности коммуникационной сети;

2. Определение общего времени перевозки по заданным маршрутам;

3. Эффективное использование и распределение транспортных средств;

4. Визуализация процесса и результатов перевозки.

В основе разработки программы лежит имитационное моделирование, опирающееся на данные коммуникационной транспортной сети, формирующееся из банка данных фрагмента электронной карты.

Программно-аппаратные требования: OC: Win XP и выше; ОЗУ: от 1024 Мб.

Аналогов нет.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  19049

Першина Е.Ю.

Культура и традиции англоговорящих стран


Тип ЭВМ:   Intel Pentium II; Тип и версия ОС:  Windows XP

Данная мультимедийная лекция является авторским курсом, разработанным в ходе подготовки к занятиям по устной теме «Культура и традиции стран изучаемого языка». В программе даны основные реалии культур и традиций англоговорящих стран, таких как Великобритания, США, Австралия. Лекция предназначена для студентов высших учебных заведений, учащихся лицеев, школ и классов лингвистического направления. Программа выполнена в гипертекстовом виде с использованием инструментального средства Microsoft Office Power Point 2007.  Программное средство работает в графической операционной среде Windows ХР SP3. Оперативной памяти на персональной ЭВМ должно быть не менее 64 Мб. Для применения программного средства на компьютере должен быть установлен браузер Microsoft Internet Explorer версии 8.0 и выше с поддержкой языка Java Script.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19050

Першина Е.Ю.

Образование в России и за рубежом


Тип ЭВМ:   Intel Pentium II; Тип и версия ОС:  
Windows XP

Данная мультимедийная лекция является авторским курсом, разработанным в ходе подготовки к занятиям по устной теме «Образование в России и за рубежом». В лекции рассматриваются основные положения образовательных систем в России, Великобритании и США. Лекция предназначена для студентов высших учебных заведений, учащихся лицеев, школ и классов лингвистического направления, всех педагогических работников, занимающихся (или планирующих заниматься) разработкой и (или) использованием средств информационных технологий в учебном процессе. Программа выполнена в гипертекстовом виде с использованием инструментального средства Microsoft Office Power Point 2007.  Программное средство работает в графической операционной среде Windows ХР SP3. Оперативной памяти на персональной ЭВМ должно быть не менее 64 Мб. Для применения программного средства на компьютере должен быть установлен браузер Microsoft Internet Explorer версии 8.0 и выше с поддержкой языка Java Script.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19051

Першина Е.Ю.

Моя специальность юриспруденция


Тип ЭВМ:   
Intel Pentium II
Тип и версия ОС:  
Windows XP

Данная мультимедийная лекция является авторским курсом, разработанным в ходе подготовки к занятиям по устной теме «Моя специальность "Юриспруденция" и ее место в современном мире". В лекции рассматривается роль и место специальности "Юриспруденция» современном обществе и даны основные аспекты профессии юрист на примерах таких стран как Великобритания, США, Россия. Лекция предназначена для студентов высших учебных заведений, факультетов, отделений обучающих студентов по направлению «Юриспруденция«, а также учащихся лицеев, школ и классов правого направления. Программа выполнена в гипертекстовом виде с использованием инструментального средства Microsoft Office Power Point 2007.  Программное средство работает в графической операционной средеWindows ХР SP3. Оперативной памяти на персональной ЭВМ должно быть не менее 64 Мб. Для применения программного средства на компьютере должен быть установлен браузер Microsoft Internet Explorer версии 8.0 и выше с поддержкой языка Java Script.

УДК
373.02

№ ОФЭРНиО:  19052

Комарова О.В., Шемякова О.С.

Неологизмы в русской литературе ХХ века (доклад) / ГБОУ Гимназия № 1526

Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 2003

Доклад посвящен исследованию неологизмов  в творчестве В. В. Маяковского – как необходимый инструмент, позволяющий автору наиболее ярко выразить свою мысль, расставить необходимые акценты, придать стихам особый динамизм. В том числе, благодаря неологизмам, произведения Маяковского обладают исключительной индивидуальностью и узнаются с первых строк.

УДК
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО:  19053

Комарова О.В.,  Митрохина Е.А.

Религиозные мотивы в стихотворениях Владимира Соловьёва / ГБОУ Гимназия                    № 1526


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 2003

Работа посвящена анализу использования Владимиром Соловьёвым религиозных мотивов в философских работах. В «Чтения о Богочеловечестве» Соловьев часто использует библейские тексты и образы, а также обращается к библейским мотивам в поэтическом творчестве. Нередко эпиграфами к его произведениям становились строки из Священного Писания.

УДК
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО:  19054

Голова Е.В

Ресурсы совершенствования проектной деятельности учащихся 5-х классов в условиях введения ФГОС / ГБОУ Гимназия № 1526


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 2003

В нынешних условиях радикального изменения темпов и форм жизни, быстрой сменой технологий, невиданного роста информатизации перед любым педагогическим коллективом встает проблема – повышение образовательного уровня человека в  течение всей жизни. Эту особенность отражает и Федеральный государственный образовательный стандарт. Сейчас 32 школы округа являются пилотами, осознавая, что им  предстоит  реализовать средствами стандарта личностную ориентацию образования, его деятельностно-практическую и культурологическую составляющую, сохранив традиционную фундаментальность и универсальность.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19055

Хохлинова Т.Е.

Научно-методическая работа по теме: «Разработка принципов, методов и критериев оценки результатов внедрения  УУД для повышения качества образовательной подготовки учащихся на уроках русского языка в 7 классе» / ГБОУ Гимназия № 1526

Тип ЭВМ:    Pentium 120;
Тип и версия ОС:  Windows 2003

Цель научно-методическая работа - разработать принципы, методы и критерии  оценки универсальных учебных действий, определяющих основу развития генеральных способностей человека, - умение учиться, познавать мир, умение сотрудничать, быть толерантным к людям различных рас и национальностей. Универсальные учебные действия - способность субъекта к саморазвитию и самосовершенствованию путем сознательного и активного присвоения нового социального опыта.

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  19056

Русанова А.А.

Разработка и систематизация образовательных интернет ресурсов,, как  методического сопровождения учебно-методического комплекта по английскому языку в 9  классе / ГБОУ Гимназия № 1526


Тип ЭВМ:   Pentium 120;
Тип и версия ОС:  Windows 2003

Работа включает разработку и  систематизацию образовательных интернет ресурсов, как   методического сопровождения учебно-методического комплекта по английскому языку в 9   для развития коммуникативной компетенции на основе использования образовательных Интернет Ресурсов. Актуальность данной работы заключается в том, что использование Интернета на уроках позволяет развивать  и закреплять у учащихся умения владеть информационно-коммуникативными компетенции.

УДК
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО:  19057

Морозова Ю.А.

Научно-методическая работа Разработка и систематизация электронных образовательных ресурсов как методического сопровождения УМК по английскому языку в 6 классе / ГБОУ Гимназия № 1526


Тип ЭВМ:   Pentium 120;
Тип и версия ОС:  Windows 2003

Данная работа представляет собой медиатеку презентаций в программе Power Point , видео и аудиоматериалов по английскому языку  для 6 класса школ с углубленным изучением предметов по учебнику Афанасьевой, Михеевой.  Все материалы разбиты на темы, в которых предложены грамматические правила и упражнения, социокультурная и лингвострановедческая информация, а также лексика уроков. Данная коллекция презентаций быть успешно использована учителями английского языка при условии наличия в учебном заведении необходимой техники и владения творчески работающими педагогами основами компьютерной грамотности.   

УДК
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО:  19058

Птушкина Л.Н., Хохлинова Т.А.

Сценарий литературной гостиной «Этот мир очарований, этот мир из серебра…» для учащихся 11 класса / ГБОУ Гимназия № 1526


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 2003

Данная работа  представляет поэтов и актёров первой трети XX века. Эта эпоха заложила основы для развития литературы и культуры всего ХХ века. Не зная её, нельзя понять театр и литературу последних поколений.

УДК
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО:  19059

Комарова О.В.., Шилкина И.Д.

Лирика военных лет (реферат) / ГБОУ Гимназия № 1526


Тип ЭВМ:   Pentium 120; Тип и версия ОС:  Windows 2003

Данная работа  посвящена военной поэзии. Уже в первые месяцы войны фронтовая поэзия стала «царицей газетных полей». Именно стихи и песни помогали бойцам сохранить боевой дух, мужество и веру в победу во время тяжких битв. Одним из самых известных авторов, вселявших силу в бойцов, был А.Т. Твардовский. 
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