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УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21120


Винникова И.С., Кузнецова Е.А.


Методические указания по выполнению курсовой работы по дисциплине «Финансовый анализ» / ФГБОУ ВО “Нижегородский государственный педагогический университет                                      им. К. Минина”


Тип ЭВМ:   Intel Core i3; Тип и версия ОС: Windows 7


Методические указания по выполнению курсовой работы по дисциплине «Финансовый анализ» предназначены для студентов, обучающихся по направлению подготовки 080100.62 Экономика (профиль Финансы и кредит). Изучение дисциплины предусмотрено учебным планом высшего профессионального образования по данному направлению подготовки. Конечная цель дисциплины состоит в освоении студентами и приобретении ими навыков в области теории и практики финансового анализа организаций (предприятий) с целью принятия соответствующих управленческих решений, направленных на достижение поставленных целей, а также повышение уровня достоверности оценки бизнеса и управленческой работы. Неотъемлемой частью изучения дисциплины является подготовка и защита курсовой работы. Курс базируется на следующих дисциплинах: «Финансы», «Корпоративные финансы», «Бухгалтерский учет и анализ», «Финансовый менеджмент».


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21121


Дементьев А.П., Спицына И.Н., Сурикова Е.А.


Информационно-аналитическая система «Информационно-методический комплекс образовательного процесса факультета» /
ФГБОУ ВО “Сибирский государственный университет путей сообщения”


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows XP SP3


Одна из главных задач  факультетов- организация учебного процесса, обеспечение студентов полной информацией об изучаемых дисциплинах и о профессорско-преподавательском составе. Основное технологическое звено  факультетов - деканаты, а основной источник  первичной информации о текущей  работе - это специалист по УМР деканата. Формирование баз данных информационно-аналитической системы по всем дисциплинам начинается именно на рабочем месте специалиста по УМР деканата.   Кроме того, учитывая что, переход  на  новые  системы обучения  требует  качественного  нового  подхода  к  информированию,  необходимо соответствующее оснащение и информационное обслуживание бакалавров и магистров, для удовлетворения большинства вопросов в режиме реального времени при помощи приемов визуального менеджмента.   Новая система информационного обеспечения внедряется в деканате инженерно-экономического факультета. Программа состоит из рабочего места специалиста по УМР деканата. Эта система  соответствует современному оснащению рабочих мест этих специалистов средствами аудиовизуальной информации, демонстрации документов.     Назначение системы состоит в организации  процесса образования студентов инженерно-экономического факультета на основе использования возможностей информационных технологий.  Условие функционирования системы зависит от организации контроля со стороны работников инженерно-экономического факультета за информацией, поступающей в ИАС ИМКОП ИЭФ.

УДК 
656.001.18


№ ОФЭРНиО: 21122


Дементьев А.П., Редьков Е.В., Спицына И.Н., Лунина Т.А., Каменев В.А.


Программно-аппаратный комплекс «Пригород-Регламент». Функционал - График оборота  электропоездов / ФГБОУ ВО “Сибирский государственный университет путей сообщения”


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 7 и выше


Назначение Программно-аппаратного комплекса «Пригород-Регламент» - информационная поддержка деятельности Дирекции моторвагонного подвижного состава - структурного  подразделения ОАО «Российские железные дороги» в части планирования, организации, анализа и составления отчетности в процессе организации пассажирских пригородных перевозок. Основная функция Программно-аппаратного комплекса - информационная и интеллектуальная поддержка в принятии решений для руководителей и сотрудников служб Дирекции, имеющая своей целью сокращение затрат времени и повышение качества принимаемых решений на основе информационной модели. Разработка представляет собой методологию, алгоритмы и программные средства для моделирования производственных процессов и технологий. Список литературы: 1. Дементьев А.П., Ларионов М.А., Спицына И.Н., Лунина Т.А., Абраменко А.Ю. Визуальное представление контроля исполнения технологического процесса ремонта МВПС в режиме онлайн» в информационно-аналитической системе «Пригород-Финанс» // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 1 (56). С. 27. 2. Дементьев А.П., Ларионов М.А., Спицына И.Н., Лунина Т.А., Абраменко А.Ю. Подсистема формирование калькуляций на техническое обслуживание.


УДК 
622:004


№ ОФЭРНиО: 21123


Фрянов В.Н., Петрова О.А., Петрова Т.В.


Комплекс проблемно-ориентированных программ для моделирования формирования и распределения опасных зон в газоносном геомассиве /
 ФГБОУ ВО “Сибирский государственный индустриальный университет”


Тип ЭВМ:    Intel;
Тип и версия ОС: Windows 7

Функциональное назначение: двумерное моделирование геомеханических процессов в горном массиве с учетом движения системы очистных и подготовительных выработок и прогноз параметров геотехнологии, обеспечивающих устойчивость и безопасную эксплуатацию подземных горных выработок. Область применения: решение геомеханических и газодинамических задач; оценка остаточной прочности пород, дезинтеграции геомассива на блоки; моделирование напряженно-деформированного состояния геомассива и давления метана в потенциально опасных зонах; прогнозирование геомеханической и газодинамической ситуаций на стадии разработки паспортов выемочных участков. Литература: 1. Цветков А.Б  Пакет программ NDSolver V 1.0 для математического моделирования напряженно-деформированного состояния газоносного геомассива  // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 1 (56). С. 37.

УДК 
532.5:544.3


№ ОФЭРНиО: 21124


Жуков М.Ю., Ширяева Е.В., Долгих Т.Ф.


Программа компьютерного моделирования зонального электрофореза для двухкомпонентной смеси



Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows *


Программа компьютерного моделирования зонального электрофореза для двухкомпонентной смеси предназначена для исследования поведения переноса массы электрическим полем в двухкомпонентной смеси  с произвольным начальным распределением компонент. Для построения решения используется один из вариантов метода годографа, позволяющий на основе законов сохранения получать решения в неявной форме. Для получения решения в явной форме используется метод движения по изохроне, сводящий решение уравнений в частных производных к решению обыкновенных дифференциальных уравнений. Подробно постановка задачи, методы и алгоритмы решения приведены в препринте Zhukov M.Yu., Shiryaeva E.V. Hodograph Method and Numerical Integration of Two Hyperbolic Quasilinear Equations. arXiv: 1503.01762v1. 2014.    Пользователь программы имеет возможность работать в интерактивном режиме: выбирать одну из шаблонных форм начальных условий: периодические, волновой пакет и гауссово распределение; задавать параметры задачи; управлять графическим выводом результатов.    Программно-аппаратные требования: ОС - Windows*, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти 512 Мb, объем разработки - 0,9 Мб.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21125


Аккубекова Э.И., Алдонгаров  У.Ж., Баранцева Ю.А., Боломожнова Ю.В., Бочкарева А.А., Бурматова И.В., Быкова А.С., Валиев Р.Ф., Валиева Д.А., Воляник Ю.С., Газиева А.Ю., Глебов В.С., Горнушкина В.В., Данькова М.А., Двуреченская К.В., Дерипапа Ю.А., Донскова Е.Е.,                        Дорогина Г.В., Евдокимова А.А., Жолдыбаева Ж.А., Жолмаганбетов М.Т., Завалихина Е.С., Иванова Д.И., Игнатьева Н.А., Казарян Д.Г., Карасёва В.В., Киреева К.В., Китова О.С.,                     Клемешова Е.И., Коломытцева М., Колосова А.Ю., Комаричева А.О., Коське М.С., Крапивная Е.В., Кретинина А.Е., Кубасова К.А., Кулбергенова Н.С., Кулемина Т.В., Курмангужиева А.С., Кутателадзе  В.И., Мажирина О.А., Максютов В.С., Малина Ю.А., Манохова А.А., Мантрова А.А., Меркушева М.И., Мироновская С.Д., Миронченко О.Н.,  Мурзалина А.Б., Мыцык И.А.,                     Нестерова М.В., Нуржанова Д.М., Однороманенко А.Г., Оломская Е.С., Пантелеева Е.Ю.,                  Папикян Э.Р.,  Пищугина О., Полешко Р.И., Поляева  Д., Поляева Я., Приказчиков А.А.,                      Радченко А.В., Рамазанова А.Б., Рамазанова К.Б., Рашид Н., Салимова А.Ш., Самсонова А.В., Сауенова Г. Б., Сафроняк Н.О., Свечникова Д.В., Ситник О.И., Таряник Т.С., Татаринова Т.В., Тупикина Ю.В., Удалова А.А., Устинов А. А., Хаматуллина Е.А., Цветнова Е.Д., Чернов Л.О., Чувашов Д.Ю., Шилина Ю.С., Шляхтина А., Щелкунова Н.С., Юрченко А.С.

Электронный сборник научных трудов Седьмой  Международной студенческой научно-практической конференции «Актуальные проблемы торгово-экономической деятельности в современных условиях» / Оренбургский филиал ФГБОУ ВО “Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова”


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: Windows 2003


Электронный сборник научных трудов содержит материалы 7-й Международной студенческой научно-практической конференции, проведенной 17 апреля 2015 года в Оренбургском филиале ФГБОУ ВПО «РЭУ им. Г.В. Плеханова». Освещены актуальные проблемы торгово-экономической деятельности в России и за рубежом.  Сборник рассчитан на научных и практических работников, преподавателей высших учебных заведений, аспирантов, магистрантов и студентов.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21126


Kusnezov Michail, Limanskis Andrejs, Абрамов С. Ю., Акимов С.А., Акимова Т.И., Акулов С.В., Акшулаков К.С., Ананьев Д.Н.,  Антонов В. В., Аргунеева О.Н., Арсланова Г.З., Ахметова А.Б., Бадертдинова Т.А., Барабанщикова Е.Б., Баранова Т.И., Баудис Дж., Болен А., Бочкарева И.А., Варавва М.Ю., Васянина Е.А, Витерская И.А., Воюцкая И.В., Герасимов Ф. Ю.,  Гилазиева С.Р., Горшенина И.В., Горшков А.С., Демченко Л.И., Дудоров В.Б., Жакасова Д.Ж., Золотова Л.В., Ивлева Я.С.,  Ильясов Б.Ш., Кайырбаева Д.Б., Каравайцев Д.В., Каравайцева Ю.М., Карпов А.С., Колодяжная А.Ю., Коряк Т.В., Костина Н.Г., Коське М.С., Кузьмин Р.Е.,  Кузьмина И.Г.,        Кузьмина Н.П., Кукин М.А., Курильчик А.О., Курманова Г.Г., Лабужская Т.И., Лазарева О.С., Лаптева Е.В., Лекарева Ю.С., Лоран К.В., Лындина Е.Н., Мажитов С.М., Мануев Л.Ю.,                       Маркин Д.А., Маслова Е. А., Матвеев А.Г., Махметова А., Медведев П. В.,  Метелев А.С., Миронченко О.Н., Мишучкова Ю.Г., Молдагулова Ж.А., Муздакова И.М., Мусашева Г.К., Нестерова Т.Г., Никитина Т.А., Новикова Т.А., Огородникова Е.П., Павлова В.Е., Панкова С.В.,  Парикова Е. И., Пилипенко А.В., Поленова А.Н., Попов А.А., Попов Д.А., Портнова Л.В., Приказчикова О.В., Пугачёва А. Г., Пустотина Г.Ф., Пустотина Н.В.,  Рахматуллин А.Р.,                      Ремизова В.Ф., Родионова О.С., Салихов А.А., Сафонова О.Н., Сафонова С.А., Сафронова М.С., Свищева Т.Н.,  Симонов А.А.,   Снатенков А.А., Степанов А.С., Степанова И.А., Суингариев Ж.Ж., Сукасян Г.Г., Таршилова Л.С.,  Тиханкина А.В., Ткаченко М. Г., Трипкош В.А., Уваров А.А.,  Утаров Б. С., Федорова О.И., Федотов В.А., Хабарова С.В., Хмеленко С.И., Цыпина Ю.С., Челнокова Е.Я., Черникова О.Н., Шаменов А.А., Шумилина Н.С., Шустов А.А., Якименко М.С., Якупова Э.Ф.


Электронный сборник научных трудов Десятой Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы торгово-экономической деятельности и образования в современных условиях» / Оренбургский филиал ФГБОУ ВО “Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова”



Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: Windows 2003


Электронный сборник научных трудов содержит материалы Десятой Международной научно-практической конференции, проведенной 17 апреля 2015 года в Оренбургском филиале ФГБОУ ВПО «РЭУ им. Г.В. Плеханова». Освещены актуальные проблемы торгово-экономической деятельности и образования в России и за рубежом.  Сборник рассчитан на научных и практических работников, преподавателей высших учебных заведений, аспирантов, магистрантов и студентов.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21127


Шумилина Н.С.


Электронная монография «Формирование профессионально-этической направленности студента в    образовательном процессе вуза»



Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 2003


В электронном издании монографии представлено исследование   основных содержательных и функциональных характеристик формирования профессионально-этической направленности студента с учетом выявленных возможностей особенностей образовательного процесса вуза. В работе выделены сущностные особенности ключевых понятий, уровни методологических подходов к решению проблемы формирования профессионально-этической направленности, уточнены компоненты профессионально-этической направленности студента.  Монография предназначена для научных работников, преподавателей и студентов всех направлений. Аналоги отсутствуют.
УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21128

Шумилина Н.С., Гилазиева С.Р., Холодова Г.Б.


Физическая культура в системе профессиональной подготовки бакалавров: теоретический аспект: электронное учебное пособие



Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: Windows 2003


Электронное учебное пособие разработано в соответствии с требованиями  основных образовательных программ бакалавриата ФГОС ВПО третьего поколения и предназначено для обучающихся вузов, изучающих учебную дисциплину «Физическая культура».  В учебном пособии приводятся систематизированные и углубленные теоретические материалы для самостоятельного изучения обучающимися различных аспектов физической культуры в системе профессиональной подготовки. Необходимые познания природных и социальных процессов функционирования физической культуры поможет студентам грамотно проектировать и в дальнейшем оптимально организовать свою жизнедеятельность, полнее реализовать трудовой и творческий потенциал.  Используется для теоретической подготовки к зачету и экзамену по физической культуре. Аналоги отсутствуют.


УДК 
378, 373, 81'271


№ ОФЭРНиО: 21129


Агапова Н.А.


Массовый открытый онлайн-курс «Русский язык как инструмент успешной коммуникации» / ФГАОУ ВО Национальный исследовательский “Томский государственный университет”

Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

В настоящее время русский язык испытывает на себе различного рода влияния Интернет-коммуникации, СМИ, сильное воздействие других языков. Подобные процессы нельзя назвать сугубо положительными. Это является важным фактором, обуславливающим необходимость обращения к языковому материалу сегодня и дополнительного его изучения.  Специфика курса состоит в том, что он является общеобразовательным.   В курсе предпринимается попытка дать базовые знания, необходимые для эффективного освоения дисциплины студентами различных специальностей российских и зарубежных вузов.  Курс полезен школьникам в качестве вспомогательного материала при подготовке к ЕГЭ по русскому языку, иностранным студентам - в качестве дополнительного средства языковой адаптации.


УДК 
378, 159.922


№ ОФЭРНиО: 21130


Лукьянов О.В., Шушаникова А.А.


Массовый открытый онлайн-курс «Гениальность. Одаренность. Посредственность» / ФГАОУ ВО Национальный исследовательский “Томский государственный университет
“

Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Гениальность, одаренность и посредственность - это различные измерения человеческого бытия. Их следует изучать в согласованности проявлений. Вместе они создают пространство творческой жизни, а взятые по отдельности - травмирующие, опустошающие и истощающие человека формы тревоги.  В курсе будут представлены примеры такой согласованности данных проявлений в произведениях, биографиях и творческих практиках.  Слушатели рассмотрят структуру устойчивости творческой активности в целом, исследуют проблемы переживания кризисов, реализации и сбережения личностного потенциала.   Курс полезен профессиональным психологам, специалистам, деятельность которых включает аспект понимания и творчества повседневности, а также всем интересующимся.  

УДК 
378, 373, 811.161.1, 908


№ ОФЭРНиО: 21131


Нестерова Н.Г., Фащанова С.В., Грекова М.В.


Массовый открытый онлайн-курс «Зарисовки о Сибири. Город Томск» / ФГАОУ ВО  Национальный исследовательский “Томский государственный университет”


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Курс направлен на изучение русского языка, построен на материале текстов о старинном сибирском городе Томске и о Томской области.  Тематика курса предполагает развитие лингвистической, лингвострановедческой и культурологической компетенций.   Курс интересен иностранным гражданам, которые хотят совершенствовать русский язык; нашим соотечественникам, проживающим сейчас не в России; преподавателям русского языка как иностранного. Курс интересен всем, кто хочет совершенствовать русский язык и кому интересна Сибирь. Курс позволит узнать, какая она, Сибирь, чем она богата, что за люди здесь живут, как устроен сибирский город.  

УДК 
378, 373, 910


№ ОФЭРНиО: 21132


Ромашова Т.В.


Массовый открытый онлайн-курс «Удивительный мир географии» / ФГАОУ ВО Национальный исследовательский “Томский государственный университет”


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


География - это не просто наука, а способ изучения современного мира, понимание каждым своего места в мире как части окружающей среды, ответственности за ее сохранение. Курс, построенный на представлении о единстве и взаимосвязи компонентов географической оболочки Земли, позволит сформировать целостное представление о современном мире и о месте России в нем.   Курс рассчитан на старшеклассников, желающих систематизировать свои знания; студентов, стремящихся расширить свой кругозор; всех интересующихся окружающим миром.  Курс состоит из 9 тем:  1. Источники географической информации  2. Атмосфера Земли   3. Литосфера Земли   Тренировочные и проверочные задания  4. Гидросфера и биосфера Земли. Географическая оболочка  5. Население мира  6.  Экономическая география мира  7. География России: природа  8. География России: население  9. География России: экономическая и пространственная специфика  После каждой темы - тренировочные и проверочные задания, по окончании обучения по курсу - итоговое проверочное задание.


УДК 
378, 373, 519.2

№ ОФЭРНиО: 21133


Китаева А.В., Змеева Е.Е., Субботина В.И., Жуковская А.О.


Массовый открытый онлайн-курс «Теория вероятностей - наука о случайности» / ФГАОУ ВО Национальный исследовательский “Томский государственный университет»”

Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Курс познакомит с основными правилами исчисления вероятностей, обращая внимание на базовые идеи и концепции, и научит решать вероятностные задачи, пользуясь формальным аппаратом. Также задача курса - развивать рациональное, логическое мышление и способность выражать свои мысли в математической форме. Слушатели освоят элементарные вероятностные методы и смогут применять их и в быту, и в профессиональной деятельности.  Содержание курса доступно пользователям, зарегистрированным на сайте образовательного проекта «Лекториум» и зачисленным на курс.  
УДК 
378.02:37.016


№ ОФЭРНиО: 21134


Световец М.С.


Дистанционный курс «Мотивация трудовой деятельности»: электронный учебно-методический комплекс / ФГБОУ ВО “Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова”


Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows XP


ЭУМК «Мотивация трудовой деятельности» составлен в соответствии с типовой учебной программой курса по дисциплине «Мотивация трудовой деятельности». ЭУМК «Мотивация трудовой деятельности» содержит обзор основных понятий мотивации трудовой деятельности, теоретические и практические аспекты развития мотивации трудовой деятельности персонала; рассматриваются актуальные проблемы трудовой мотивации персонала на современном этапе, раскрывается механизм мотивационного воздействия, подходы к формированию системы мотивации и стимулированию трудовой деятельности, психологические особенности мотивации персонала, вопросы оптимизации системы вознаграждения компаний. ЭУМК содержит рабочую программу, теоретический материал, контрольные задания по каждой учебной теме, список литературы, тесты, глоссарий. Для студентов бакалавриата направления 080200.62 «Менеджмент», профиль Финансовый менеджмент. ЭУМК предназначен для обеспечения дистанционного образования, как с использованием сети, так и с применением CD-R/ DVD-R.

УДК 
378.02:37.016


№ ОФЭРНиО: 21135


Овсянникова Е.А.


Дистанционный курс «Общая психология. История психологии»: электронный учебно-методический комплекс / ФГБОУ ВО “Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова”


Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows XP


ЭУМК «Общая психология. История психологии» разработан для дисциплины «Общая психология. История психологии» для направления подготовки бакалавров 44.03.01 – «Педагогическое образование» (Начальное образование). Содержание курса: Раздел 1. Общая психология  Введение в психологию  Личность и деятельность  Общение  Психология познавательных процессов  Эмоционально-волевая сфера личности  Индивидуально-психологические свойства личности  Раздел 2. История психологии  Предмет истории психологии, его развитие и методологические принципы психологической науки  Развитие психологии в период Античности  Психологические теории Средневековья и эпохи Возрождения  Развитие психологии в Новое время  Развитие психологии в XVIII в.  Развитие ассоциативной психологии в XIX в.  Развитие психологии на рубеже XIX-XX вв.  Методологический кризис в психологии  Направления в психологии в первой половине ХХ в.  Новые направления в психологии во второй половине ХХ в.  Развитие отечественной психологии. Курс составлен на основе современной информации в мире психологии.


УДК 
378.02:37.016


№ ОФЭРНиО: 21137


Световец М.С.

Дистанционный курс «Учебная практика»: электронный учебно-методический комплекс / ФГБОУ ВО “Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова”
Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows XP

ЭУМК «Учебная практика» составлен в соответствии с учебным планом студентов бакалавриата направления 080200.62 «Менеджмент» (Финансовый менеджмент). В ЭУМК «Учебная практика» рассматривается: содержание учебной практики; требования к организации учебной практики; права и обязанности студента – практиканта; правила поведения студентов на практике; обязанности руководителя практики от организации; обязанности руководителя практики от университета; образцы отчётных документов; критерии оценки учебной практики. В ЭУМК представлены: образцы документов, необходимых для прохождения практики; образцы отчётных документов по учебной практике. Для студентов бакалавриата направления 080200.62 «Менеджмент», профиль Финансовый менеджмент. ЭУМК «Учебная практика» предназначен для обеспечения дистанционного образования, как с использованием сети, так и с применением CD-R/ DVD-R. 


УДК 
811.512(08):80


№ ОФЭРНиО:  21138


Абдуллина Г.Р., Хусаинова Л.М.


Тюркская филология: современные подходы в исследованиях молодых ученых / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”


Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows *


В сборник включены результаты исследований докторантов, аспирантов, соискателей, студентов, магистрантов, бакалавров. Представленные в сборнике материалы охватывают различные аспекты филологической науки:  исторические процессы и современные тенденции в тюркском языкознании;   теоретические вопросы тюркской литературы и литературная критика;   отражение истории тюркских народов в фольклоре и художественной литературе;   компаративистика и контрастивная лингвистика.   В данном сборнике нашли отражение и научные статьи, посвященные филологическому анализу произведений и переводов классика тюркской литературы, Народного поэта Башкортостана Мустая Карима. Сборник адресован докторантам, аспирантам, соискателям, студентам, магистрантам, бакалаврам и всем интересующимся проблемами тюркского языкознания и литературоведения, компаративистики и контрастивной лингвистики.


УДК 
93/94

№ ОФЭРНиО: 21139


Алешин П.Н.


Электронная монография «Деятельность Уфимского губернского земства в развитии агрономии края: 1875-1917 гг.» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет” 
Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Важным посредником в отношениях между сельскими территориями и государственной властью в свое время являлся институт земства, который более чем за полувековую историю сумел накопить огромный опыт хозяйствования. Уникальным опытом являлось именно местное назначение, позволявшее земству вести свою агрономическую деятельность. Учитывались факторы, влияние которых является довольно сильным в развитии отдельных регионов: это географический, природно-климатический и этнический, являющиеся актуальными и сегодня. Интересным к исследованию здесь является опыт агрономической деятельности Уфимского земства, которому в определенной степени удалось решить поставленные перед ним задачи развития сельского хозяйства.

УДК 
342.6


№ ОФЭРНиО: 21140

Ахметова А.Т., Бикмаева Г.Р.


Электронное учебно-методическое пособие «Исполнительное производство» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”


Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/8


Настоящее учебно-методическое пособие предназначено для изучения факультативной дисциплины «Исполнительное производство» студентами юридического факультета.  Исполнительное производство, являясь дисциплиной гражданско-правовой специализации, закладывает основы более углубленного понимания механизма правового регулирования отношений в области осуществления правосудия, эффективность которого определяется решением задач гражданского судопроизводства, состоящих в защите нарушенных или оспариваемых прав, свобод и законных интересов субъектов правоотношений. Изучение курса «Исполнительное производство» позволит будущему юристу разбираться в деталях и тонкостях порядка осуществления принудительного исполнения судебных актов и актов других органов, признаваемых исполнительными документами. Целями освоения учебной дисциплины «Исполнительное производство» являются: получение обучающимися теоретических знаний, практических умений и навыков, необходимых для применения законодательства в сфере исполнительного производства.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21141


Бадретдинов И.Р.


Электронное учебно-методическое пособие «Избирательное право» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”

Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Учебная дисциплина Избирательное право входит в вариативную часть профессионального цикла дисциплин ФГОС ВПО по направлению подготовки 43.03.01  Юриспруденция (квалификация академический бакалавр). Освоение дисциплины Избирательное право основано назнаниях полученных в ходе изучения теории государства и права, конституционного права, социологии и политологии. Целями освоения дисциплины Избирательное право является формирование у студентов знаний о месте и значении выборов в современном демократическом государстве, основных институтах избирательного права России, избирательных системах применяемых в России, правовом регулировании избирательного процесса, его субъектах и этапах, формирование мировоззрения учащихся на основе ценностей и идеалов демократии, гуманизма, защиты прав человека, а также формирование и закрепление у студентов умений и навыков, необходимых для профессиональной деятельности.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21142


Бадретдинов И.Р.


Электронное учебно-методическое пособие по дисциплине «Конституционное право» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”


Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Дисциплина «Конституционное право» входит в базовую часть учебного профессионального цикла дисциплин Федерального государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования (Б3.Б14) по направлению подготовки «030900.62 Юриспруденция», профилю подготовки «Государственно-правовой» и «Гражданско-правовой». Знания, умения и навыки, полученные в ходе изучения дисциплины, должны всесторонне использоваться студентами: на всех этапах обучения в вузе; в ходе дальнейшего обучения в магистратуре; в процессе последующей профессиональной деятельности при решении задач, требующих применения актуальной правовой информации. Программный продукт содержит все основные материалы по предмету. Задания представлены по темам и содержат: тесты, ситуации, задачи, практические задания, решение которых позволяет студентам проверить и закрепить свои знания и умения по дисциплине   Рабочая тетрадь предназначена для студентов юридических ВУЗов и факультетов.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21143


Бердегулова Л.А.


Электронный курс лекций по дисциплине «Наследственное право» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”

Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Наследственное право - часть гражданского законодательства, регулирующая имущественные и неимущественные отношения, основанные на равенстве, автономии воли и имущественной самостоятельности их участников, то есть регулируют отношения, возникающие в связи со смертью наследодателя и открытием наследства (ст.1110 ГК РФ). С принятием и введением в действие третьей части ГК РФ Россия обрела вполне современное наследственное право, и во многих источниках пытались проанализировать плюсы и минусы нового законодательства. Содержащийся в курсе лекций материал полностью соответствует положениям Программы курса «Гражданское право. Часть 3» для студентов дневных и заочных отделений высших учебных заведений, обучающихся по специальности «Юриспруденция». .При написании курса лекций в рамках системы ГК принималась во внимание возможность использования юристами-практиками материалов пособия в правоприменительной деятельности.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21144


Ишмухаметов Я.М.


Электронное учебное пособие «Процессуальный статус переводчика в уголовном процессе» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”

Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Необходимость обеспечения реализации принципа язык судопроизводства обуславливает привлечение к участию  в производстве  по  уголовному делу  переводчика. В соответствии с положением главы 8 УПК переводчик  является  иным участником  процесса. Таким образом, законодатель  признал, что  переводчик  является  независимым  от суда  и сторон, незаинтересованным  участником  уголовного судопроизводства. Принцип  языка  судопроизводства  реализуется   на всех стадиях  уголовного процесса. Право  пользоваться  помощью  переводчика  как гарантия  реализации  указанного  принципа  принадлежит  лицу, которое  не владеет  или недостаточно  владеет  языком  судопроизводства. Учебное пособие « Участие переводчика и реализация  принципа  язык судопроизводства  в уголовном процессе  подготовлено  в объеме, необходимом  для глубокого  изучения  студентами  основных принципов  уголовного процесса.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21145


Наумова Е.В.


Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Государственная и муниципальная служба» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет” 
Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Учебно-методический комплекс «Государственная и муниципальная служба» предназначен для студентов, обучающихся в высших учебных заведениях, разработан в соответствии с требованиями Государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования по специальности «021100 - Юриспруденция» и учебным планом. Комплекс представляет собой концентрированное и систематизированное выражение того, что студент должен изучить и освоить в целях полноценной подготовки специалиста с высшим профессиональным образованием. В процессе изучения курса студенты познакомятся с политическими и правовыми учениями о государственной службе, государственно-служебным законодательством и подзаконными актами по вопросам государственной службы, системой государственной службы, правовым положением государственных служащих, принципами взаимосвязи государственной и муниципальной службы, управлением государственной службой в  Российской Федерации и ряде зарубежных стран.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  21146


Стуколова Л.С.

Электронный учебно-методический комплекс «Юридическая психология» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВПО “Башкирский государственный университет” 
Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Юридическая психология это - научно-практическая дисциплина, изучающая психологические закономерности системы «человек-право» и разрабатывающая рекомендации, направленные на повышение эффективности правового регулирования и юридической деятельности. Предмет юридической психологии - закономерности возникновения, развития и проявления психических явлений и  свойств человека, психические закономерности деятельности и личности в области правовых отношений. Благодаря данной науке юристы получают знания, позволяющие им более глубоко вникнуть в психологические причины совершения правонарушений и формирования правосознания населения. Юридическая психология проводит анализ правоохранительной деятельности, а также личности сотрудников, осуществляющих такую деятельность.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21147


Тимофеева Р.И.


Электронное учебно-методическое пособие по дисциплине «Трудовое право» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет” 
Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Учебно-методическое пособие составлено в соответствии с государственным образовательным стандартом высшего профессионального образования по специальности «030501.65 - Юриспруденция». Включает: тематический план, вопросы семинарских занятий, методические рекомендации, тесты по проверке остаточных знаний, вопросы для подготовки к зачету, учебно-методическое обеспечение курса. Данное пособие может быть рекомендовано для студентов, обучающихся по направлению «030900.62 - Юриспруденция» при изучениидисциплины «Трудовое право», «Гражданское право», «Основы занятости населения». Предназначено для студентов юридических факультетов высшего профессионального образования, а также преподавателей вуза.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21148


Усманова Р.М.


Электронная монография «Место муниципального права в системе публичного регулирования общественных отношений» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет” 
Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


В данной работе на основе комплексного подхода проанализированы  признаки муниципального правового регулирования, его предмет и принципы. Отмечено, что особая роль в муниципальном правовом регулировании принадлежит управомочивающим нормативным средствам, наилучшим образом позволяющим воплотить идеи самоорганизации и саморегулирования в местном сообществе. В монографии исследовано место муниципального права в системе публичного регулирования общественных отношений, дан анализ предмета муниципально-правового регулирования, метода и принципов, рассмотрены муниципальные  интересы и их носители.   Для представителей органов местного самоуправления, студентов и преподавателей юридических вузов, а также всех, кто интересуется проблемами муниципального права.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21149


Усманова Р.М.

Электронное учебно-методическое пособие «Административно-юрисдикционный процесс» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”

Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Дисциплина «Административно-юрисдикционный процесс» входит в вариативную часть  профессионального цикла дисциплин ФГОС ВПО по направлению «Юриспруденция».  Дисциплина изучается на 2 курсе в 4 семестре. Знания, умения и навыки, полученные в ходе изучения дисциплины, должны всесторонне использоваться студентами:   -на всех этапах обучения в  вузе: при изучении различных дисциплин учебного плана, выполнении домашних заданий, подготовке рефератов, курсовых и дипломных работ;  -в ходе дальнейшего обучения в магистратуре;  -в процессе последующей профессиональной деятельности при решении прикладных задач, требующих получения, обработки и анализа актуальной правовой информации.  Освоение дисциплины базируется на знаниях теории и государства и права, конституционного права,  административного права, уголовного права.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21150


Юлбердина Л.Р.


Электронная гиперссылочная тетрадь «Гражданский процесс»
 / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”

Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


При изучении гражданского процесса самостоятельная работа студентов является главным методом освоения дисциплины. Она предполагает на основе знаний, полученных в ходе лекций и при других формах аудиторного обучения, глубокое изучение теоретических работ по проблемам гражданского процесса, действующего законодательства и практики его применения. Согласно Федеральному государственному образовательному стандарту по юриспруденции преподавание гражданского процесса во всех юридических ВУЗах и на юридических факультетах университетов страны является обязательным.   Задания представлены по темам и содержат: тесты, ситуации, задачи, практические задания, решение которых позволяет студентам проверить и закрепить свои знания и умения по дисциплине Электронная гиперссылочная тетрадь «Гражданский процесс»  предназначена для студентов юридических ВУЗов и факультетов.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21151


Чернова Э.Р.


Электронное учебно-методическое пособие «Основы права» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”

Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Дисциплина «Основы права» относится к циклу гуманитарных, социально-экономических дисциплин (вариативная часть) Федерального государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования по направлениям подготовки 081100.62 «Государственное и муниципальное управление». В системе юридических знаний «Основы права» является базовой дисциплиной и представляет собой фундаментальную отрасль знаний в области правоведения. Без ее глубокого освоения нельзя успешно овладеть отраслевыми юридическими науками. Знания, умения и навыки, полученные в ходе изучения дисциплины, должны всесторонне использоваться студентами: на всех этапах обучения в вузе; в ходе дальнейшего обучения в магистратуре; в процессе последующей профессиональной деятельности при решении задач, требующих применения актуальной правовой информации.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21152


Чернова Э.Р.


Электронное учебно-методическое пособие «Правоведение» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Электронное учебно-методическое пособие по дисциплине «Правоведение» имеет большую практическую ценность. Его использование в образовательном процессе позволяет более глубоко изучить материал, ознакомиться более подробно с интересующими или трудными темами. При использовании электронных учебных пособий происходит не только репродуктивная деятельность обучающихся, но и абстрактно-логическая, что способствует лучшему осознанию и усвоению учебного материала. Очень важен тот факт, что студенты имеют возможность и на лекции, и на практических занятиях, и в процессе самостоятельной работы пользоваться одним и тем же электронным ресурсом, использование которого в образовательном процессе формирует целостный образ изучаемого предмета.

УДК 
342.9


№ ОФЭРНиО: 21153


Ямщикова С.Л.

Электронный курс лекций по дисциплине «Служебное право» /
Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”

Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Электронный курс лекций по дисциплине «Служебное право» имеет теоретическую и практическую ценность. С его помощью можно наглядно представлять информацию , что позволяет: лекционного материала , что позволит улучшить процессы усвоения знаний, приобретения умений и навыков учебной деятельности; эффективно осуществлять контроль результатов обучения, повторение; активизировать познавательную деятельность обучаемых; формировать и развивать определенные виды мышления. Дисциплина «Служебное право» входит в вариативную часть учебного профессионального цикла дисциплин Федерального государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования по направлению подготовки «030900.62 Юриспруденция», профилю подготовки «Государственно-правовой». Знания, умения и навыки, полученные в ходе изучения дисциплины, должны всесторонне использоваться студентами: на всех этапах обучения в вузе; в ходе дальнейшего обучения в магистратуре; в процессе последующей профессиональной деятельности при решении задач.
УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21154

Бойко Н.Н.


Электронное учебно-методическое пособие «Налоговое право» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”


Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Электронное учебно-методическое пособие «Налоговое право» предназначено для использования в процессе самостоятельного обучения студентов, обучающихся по направлению подготовки 030900.62 Юриспруденция. Программный продукт содержит всю необходимую по данной дисциплине тематику и удобен в использовании. Благодаря эргономичному дизайну с пособием приятно и комфортно работать. Пособие включает в себя: структуру и объем дисциплины, цели и задачи изучения, методические рекомендации по организации самостоятельной работы, примерные темы курсовых и дипломных работ, краткий словарь терминов, учебно-методическое и информационное обеспечение дисциплины; все темы учебной дисциплине содержат методические рекомендации по изучению, вопросы для самоконтроля, задания для самостоятельной работы (работа с нормативными правовыми актами, тесты, заполнить таблицу, составить схему и др.) и рекомендуемая литература.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21155


Бойко Н.Н.


Электронный практикум «Финансовое право» /
Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет” 
Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Содержание учебного курса «Финансовое право» связано с основными положениями теории государства и права, конституционного права, административного права и гражданского права. Финансовое право тесно соприкасается с административным правом, однако, если административное право охватывает своим воздействием организацию и деятельность государства в целом, то финансовое право регулирует только общественные отношения, возникающие в процессе финансовой деятельности государства. Наблюдается связь финансового права и с гражданским правом, обусловлено это тем, что в предмете гражданского права среди имущественных отношений имеются и денежные, помимо этого часть отношений в области кредита, расчетов, страхования также регулируются нормами гражданского права. Отличительным признаком финансового права в этом случае выступает то, что в отличие от гражданско-правовых отношений, предусматривающих равенство сторон, финансово-правовые отношения подразумевают наличие властных полномочий.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21156


Иванцова Г.А.


Электронный курс лекций «Проблемы теории государства и права» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


В форме вопросов и ответов изложены темы учебных курсов «Теория права и государства» и «Проблемы теории права и государства», в том числе те, которые не нашли достаточного освещения в учебной литературе. Издание, без сомнения, окажет читателям неоценимую помощь при подготовке к зачетам, а также к семестровым, курсовым и государственным экзаменам. Избранная автором форма изложения позволяет достаточно быстро и легко вспомнить пройденный курс при подготовке к экзамену или зачету. Для студентов юридических вузов. Особое внимание уделяется вопросам теории государства и права переходного типа, проблемам разделения властей, методологическим вопросам юридической ответственности, проблемам правопонимания и содержания права и др..


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21157


Гизатуллина К.Х., Асадуллина Л.Ф.


Электронное учебное пособие «Организация летнего отдыха детей» / 
 Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”

Тип ЭВМ:    
Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows*


Электронное учебное пособие раскрывает особенности организации воспитательной работы в детских оздоровительных лагерях, в учреждениях дополнительного образования, а также возможности психологического сопровождения организации летнего отдыха детей.  Приложения включают сценарии отдельных мероприятий, игр, конкурсов, тренингов, которые можно использовать в практической деятельности по организации социально-культурной и досуговой деятельности детей.  Электронное учебное пособие предназначено для студентов, обучающихся по специальности 05076 (031000) - «Педагогика и психология», студентов-бакалавров обучающихся по направлению подготовки 050400.62 - «Психолого-педагогическое образование», профиль подготовки «Психология и социальная педагогика», а также учителям, воспитателям, вожатым общеобразовательных учебных заведений, педагогам дополнительного образования детей.


УДК 
373.1:371.8


№ ОФЭРНиО: 21158


Гизатуллина К.Х., Асадуллина Л.Ф.


Девиантология / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: Windows*


Происходящие в настоящее время в нашем обществе изменения выдвигают целый ряд проблем в воспитании подрастающего поколения. Среди них одной из актуальных является проблема воспитания детей с девиантным поведением.  Причинами девиантного поведения детей становятся и ошибки семейного и школьного воспитания, и социально - экономическая нестабильность общества, и изменения в содержании ценностных ориентаций молодежи и другие.  В пособии предлагается материал, отражающий подходы к определению основных понятий, к классификации отклоняющегося поведения, раскрываются причины возникновения девиантного поведения у детей, содержание работы с трудными детьми, основные направления воспитательно-профилактической работы образовательного учреждения с детьми и подростками с девиантным поведением, способы психологической коррекции отклоняющегося поведения подрост-ков.


УДК 
378.02, 004.4, 744.4


№ ОФЭРНиО: 21159


Абдрашитов А.Ф.


Электронный курс дистанционного обучения «Проекционное черчение» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет” 
Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows*


Электронный курс дистанционного обучения дисциплины «Проекционное черчение» (Б2.В.9.), которая входит в базовую часть математического и естественнонаучного цикла (Б2) подготовки бакалавров очной и заочной форм обучения по направлению подготовки 051000.62 «Педагогическое образование» профиля «Машиностроение и материалообработка», создан с учетом основных возможностей системы управления обучением «Moodle» и основан на гипертекстовых ссылках.  Целями освоения настоящего курса являются развитие пространственных представлений и воображения, конструктивно-геометрического мышления студентов, обучение их методам и способам построения графических моделей реальных объектов, ознакомление их с нормативами графических работ, выработка знаний и навыков, необходимых для выполнения и чтения чертежей и эскизов деталей.  Отличительной особенностью данного комплекса является его профильная направленность, учитывающая особенности направления 051000.62 «Педагогическое образование» профиля «Машиностроение и материалообработка».
УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21160


Широкова С.Ю.


Тесты по курсу «Теория и методика обучения технологии и предпринимательству» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: Windows*


Данная программа может применяться в процессе изучения курса методики преподавания технологии для выявления уровня его освоения студентами педагогических факультетов.  Содержит контрольные вопросы по основам  теории обучения технологии, планированию учебного процесса, видам учебно-технической документации. Применяется  для контроля знаний студентов во время учебного года и в зачетно-экзаменнационную сессию.

УДК 
002.6:37.016


№ ОФЭРНиО: 21161


Хасанова С.Л.


Интерактивный модуль «Представление типов данных в памяти ЭВМ» (вещественный тип) / Стерлитамакский филиал ГОУ ВО “Башкирский  государственный университет”


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: Windows XP


Интерактивный модуль выступает в качестве методического сопровождения курса «Информатика и  ИКТ», в средних образовательной школе и СПО. В интерактивном режиме демонстрируются представление целых чисел в памяти ЭВМ разных типов а также представление символьной информации. Модуль имеет методический раздел содержащий теорическую базу и возможности закрепления материала.  Представленный модуль может применяться при обучении следующих разделов «Кодирование», «Типы данных», “Типы данных на языке Pascal”  в учебном процессе среднего, среднего профессионального образования.

УДК 
002.6:37.016


№ ОФЭРНиО: 21162


Хасанова С.Л.


Интерактивный модуль «Представление целых типов данных в памяти ЭВМ» / Стерлитамакский филиал ГОУ ВО “Башкирский  государственный университет”


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Программный модуль выступает в качестве методического сопровождения курса «Информатика и  ИКТ», в СОШ и СПО. В интерактивном режиме демонстрируются представление целых чисел в памяти ЭВМ разных типов а также представление символьной информации. Модуль имеет методический раздел содержащий терическую базу и возможности закрепления материала.  Представленный модуль может применяться при обучении следующих разделов «Кодирование», «Типы данных», «Типы данных на языке Pascal»  в учебном процессе среднего, среднего профессионального образования.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21163


Мунасыпов И.М.


Методические материалы «Обработка конструкционных материалов резанием» к выполнению контрольных, курсовых и выпускных квалификационных работ / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”

Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: Windows 2003


Учебно-методические материалы «Обработка конструкционных материалов резанием» к выполнению контрольных, курсовых и выпускных квалификационных работ предназначены для студентов, обучающихся по направлениям  44.03.04 - Профессиональное обучение  (профиль «Производство потребительских товаров» и профиль «Машиностроение и металлообработка») и 44.03.01 - Педагогическое образование (профиль «Технология»).
УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21164


Касьянова Е.М.


Комплекс тестовых заданий по дисциплине «Методика обучения предпринимательству» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”

Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows*


Аттестационные педагогические измерительные материалы по дисциплине «Методика обучения предпринимательству» состоят из двух разделов, в которые входят задания различного уровня сложности. Комплекс тестовых заданий для контроля знаний студентов, и преподаватель легко может оценить подготовленность теоретического материала по данной дисциплине.   Данный комплекс тестовых заданий может применяться для студентов направления 050100.62 - Педагогическое образование, профиль - Технология.

УДК 
004.932.4


№ ОФЭРНиО: 21165


Султанов Л.З., Мустафина С.А.


Компьютерная программа для сшивки данных лазерного 3Д сканирования / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет” 
Тип ЭВМ:    
Intel Core; Тип и версия ОС: 
Windows 7


В работе рассматривается, разработанная автором, компьютерная программа сшивки данных лазерного 3Д сканирования. Программа позволяет создавать единое облако точек (в формате «.pts») из двух расположенных рядом облаков точек. При этом будут удалены лишние точки, попадающие в оба облака точек. Благодаря чему упрощается работа в программах для просмотра облаков точек.


УДК 
517.97


№ ОФЭРНиО: 21166


Григорьев И.В., Шангареева Г.Р., Мустафина С.А.


Программный продукт «VarOptimalControl» решения задач оптимального управления / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”

Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows *


Программный продукт предназначен для решения задач оптимального управления с фазовыми ограничениями, ограничениями на управление. Численный алгоритм решения поставленной задачи основан на использовании метода вариаций в пространстве управлений. Разработанный программный продукт позволяет провести расчет оптимального управления и оптимальных траекторий. Искомые величины записываются в текстовый файл, а также выводятся непосредственно в диалоговом окне программы в виде графиков. Программа может применяться при решении задач управления биолого-химическими, физическими и социальными процессами. Программа разработана на языке Object Pascal в среде Delphi  и представляет собой компилированный exe-файл для работы под ОС Windows.   Список литературы:   1. Григорьев И.В., Мустафина С.А. Алгоритм метода вариаций в пространстве управлений.//Материалы Международной научно-практической конференции «Проблемы теории и практики современной науки». Нефтекамск: РИО ООО «Наука и образование». - 2015. - С.84-86.      2. Григорьев И.В., Мустафина С.А. Реализация численного алгоритма метода вариаций в пространстве управлений // Молодой ученый. - 2015. - №9. - С. 110-115.  3. Мустафина С.А., Балаев А.В., Смирнов Д.Ю., Спивак С.И. Моделирование каталитич.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21167


Хусаинова Г.Я.

Практикум решения задач по базам данных средствами Oracle SQL / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”
Тип ЭВМ:    
Pentium 120; Тип и версия ОС: Windows*


«Созданное электронное учебно-методическое пособие «Практикум решения задач по базам данных средствами Oracle SQL» оснащено разработанными лабораторными работами и многочисленными задачами, направленными на систематизацию знаний и умений по данному курсу, на тренировку и отработку навыка решения задач, а также для проверки усвоенного материала.  Пособие предназначено для студентов, учащихся старших классов и преподавателей.   Ограничений по применению пособия нет.  Минимальные системные требования для работы с пособием: операционная система Microsoft Windows; процессор с тактовой частотой 100 МГц; размер ОЗУ 8 Мб; 6 Мб свободного дискового пространства.  Электронное учебно-методическое пособие «Практикум решения задач по базам данных средствами Oracle SQL» предназначено как для закрепления пройденного материала в специально оборудованных аудиториях высших учебных заведений, так и для самостоятельного изучения и решения приведенных задач в домашних условиях.  Особых условий передачи документации нет.»
УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21168


Гиззатова Э.Р., Спивак С.И.


Пакет программ для решения прямой и обратной кинетических задач для полицентровых процессов безобрывной полимеризации / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет” 
Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows*


Пакет программ предназначен для определения кинетических констант, характеризующих  процесс безобрывной полицентровой полимеризации, определения средних молекулярных характеристик образующегося полимера и построения молекулярно-массового распределения. Программно-аппаратные требования: операционная система - Windows XP и выше, процессор Intel Pentium, оперативной памяти не менее 512 Мб, объем разработки 2048Кб. 1. Абдулова Э.Н., Гиззатова Э.Р., Спивак С.И., Монаков Ю.Б. Решение обратной кинетической задачи для процесса полимеризации бутадиена на каталитической системе TiCl4 – Al(i-C4H9)2Cl // Вестник Башкирского университета. – 2009. – Т.14, №2. – с.373-376 ; 2. Абдулова Э.Н., Гиззатова Э.Р., Мингалеев В.З., Захаров В.П., Спивак С.И., Монаков Ю.Б. Методика решения прямой и обратной кинетических задач процесса полимеризации диенов на полицентровых каталитических системах // Изв.ВУЗов. Химия и химическая технология. – 2009. – Т.52, Вып.4. – с.108-111 ; 3. Гиззатова Э.Р., Спивак С.И. Моделирование процесса сополимеризации бутадиена  и изопрена на катализаторе Циглера - Натта TiCl4- Al(i – C4H9)3 // Вестник СГТУ. 2012. №1(64). Вып. 2, с.66-69.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21169


Викторов С.В.,Викторова Ю.В.


Программное средство «Численные методы решения скалярных уравнений» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”
Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: Windows XP


«Программное средство «Численные методы решения скалярных уравнений» предназначено для демонстрации работы алгоритмов численных методов вычисления корней скалярных нелинейных уравнений. С помощью данного программного средства пользователь может наглядно изучить алгоритмы решения скалярных уравнений наиболее распространенными в вычислительной математике численными методами такими как: метод половинного деления, метод хорд, метод касательных, комбинированный метод хорд и касательных, метод простых итераций. Список литературы: 1. Викторов С.В., Викторова Ю.В. Программное средство для численного решения математических задач на основе синтаксического интерпретатора выражений //Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т.1. № 12 (67). С. 14. 

2. Викторов С.В., Викторова Ю.В. Библиотека программ численного интегрирования обыкновенных дифференциальных уравнений //Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2013. Т.1. № 12 (55). С. 37.

«


УДК 
519.6

№ ОФЭРНиО: 21170


Викторов С.В.


Электронное учебное пособие «Методы вычислений в линейной алгебре» / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”
Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows XP


Электронное учебное пособие разработано для использования в качестве практической основы при изучении дисциплины «Численные методы», подготовки к лекционным, практическим и лабораторным занятиям, а также организации самостоятельной работы студентов, обучающихся по специальностям 010400.62 «Прикладная математика и информатика», 010500.62 «Математическое обеспечение и администрирование информационных систем», 011200.62 «Физика» всех форм обучения в высших учебных заведениях. Учебное пособие предполагает комплексное изучение основных численных методов линейной алгебры. Оно содержит программную реализацию алгоритмов численных методов, разобранные примеры решения задач. Список литературы: 1. Викторов С.В. «Практикум по численным методам» //Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2013. Т. 1. № 12 (55). С. 37.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21171


Нафикова А.Р., Нафиков В.Р.


Разработка приложений для работы с базами данных средствами Microsoft SQL Server и Delphi / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет”
Тип ЭВМ:    
Intel Core 2; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Данное электронное учебное пособие выполнено по технологии HTML и содержит цикл лабораторных работ в среде программирования Delphi с использованием реляционной многопользовательской системы управления базами данных Microsoft SQL Server. Каждая лабораторная работа содержит краткие теоретические сведения, демонстрационные примеры и задания для самостоятельной работы. Предназначено для студентов вузов направлений «Прикладная математика и информатика», «Математическое обеспечение и администрирование информационных систем», «Бизнес-информатика» при изучении курсов «Распределенные базы и хранилища данных» и «Распределенные системы». Функционирует в операционной среде Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7. Может распространяться на любом информационном носителе.


УДК 
517.97


№ ОФЭРНиО: 21172


Шангареева Г.Р., Григорьев И.В., Мустафина С.А.


Программное средство «SAOptimal» для решения задач оптимального управления / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО “Башкирский государственный университет” 
Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows *


Данное программное средство предназначено для решения задач оптимального управления  с фазовыми ограничениями, ограничениями на управление. Численный алгоритм решения поставленной задачи основан на использовании метода последовательных приближений. Выходными данными служат графики оптимальных траектории и управления, вычисление значения критерия оптимизации. Программное средство может быть применено в различных областях народного хозяйства. Программа разработана на языке Object Pascal в среде Delphi  и представляет собой компилированный exe-файл для работы под ОС Windows.


УДК 
656.2.08.07 (083.97)


№ ОФЭРНиО: 21173


Наперов В.В.
Э

Электронная учебная программа по дисциплине «Транспортная безопасность» по направлению подготовки 23.05.06 «Строительство железных дорог, мостов и транспортных тоннелей» / ФГБОУ ВО “Сибирский государственный университет путей сообщения”

Тип ЭВМ:    
Intel Core i5; Тип и версия ОС: Windows 7


Электронная учебная программа по дисциплине «Транспортная безопасность» предназначена для преподавателей, ведущих данную дисциплину, студентов очной и заочной форм обучения, обучающихся по направлению подготовки 23.05.06 «Строительство железных дорог, мостов и транспортных тоннелей» по профилям «Строительство магистральных железных дорог», «Управление техническим состоянием железнодорожного пути», «Мосты», «Тоннели и метрополитены». Дисциплина относится к профессиональному циклу основных дисциплин. Содержание учебной программы соответствует требованиям образовательного Стандарта к минимуму содержания, уровню квалификации выпускника - инженер путей сообщения, по ГОС ВПО третьего поколения. Структура программы соответствует Приказу Минобрнауки России от 19.12.2013 № 1367 (в редакции от 15.01.2015) «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры». Электронная учебная программа выполнена с применением информационных технологий в формате Microsoft Word с использованием ПЭВМ типа Intel Core i5, тип и версия ОС: Windows 7 Профессиональная. Обладает удобной системой навигации по стр.
УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21174


Наперов В.В.


Аттестационные педагогические измерительные материалы (банк тестовых заданий) по дисциплине «Транспортная безопасность» по направлению подготовки 23.05.06 «Строительство железных дорог, мостов и транспортных тоннелей» / ФГБОУ ВО  “Сибирский государственный университет путей сообщения”


Тип ЭВМ:    
Intel Core i5
Тип и версия ОС: Windows 7


Аттестационные педагогические измерительные материалы (банк тестовых заданий) по дисциплине «Транспортная безопасность» позволяют осуществлять промежуточную аттестацию знаний, характеризующих формирование компетенций, студентов в процессе обучения, по направлению подготовки 23.05.06 «Строительство железных дорог, мостов и транспортных тоннелей». Аттестационные педагогические измерительные материалы соответствуют рабочей программе дисциплины, требованиям Государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования третьего поколения и Методическим указаниям по подготовке педагогических тестовых материалов к сертификации (приложение № 3 к приказу Минобразования России от 17.04.2000 № 1122 «О сертификации качества педагогических тестовых материалов»). Могут быть использованы для самостоятельной подготовки студентов очной и дистанционной форм обучения по вопросам обеспечения транспортной безопасности на объектах транспортной инфраструктуры.

УДК 
616.72-002.772


№ ОФЭРНиО: 21175


Анохин Д.Ю.


База микрофокусных рентгенограмм пациентов с ревматоидным артритом



Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


База данных предназначена для изучения динамики рентгенологической картины деструктивных изменений в суставах кистей и стоп больных с ревматоидным артритом на фоне проводимого лечения, а также для изучения выраженности костной деструкции в зависимости от клинической картины течения этого заболевания. База включает 153 пациента и составлена в формате exel.


УДК 
519.237.07


№ ОФЭРНиО: 21176


Шовин В.А.


Комплекс программ исследования структуры данных / ФГБУН “Институт математики                                       им. С.Л. Соболева Сибирского отделения РАН”


Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Комплекс программ позволяет исследовать экспериментальный набор данных с целью моделирования структуры данных. Программный комплекс позволяет проводить корреляционный, регрессионный, исследовательский и подтверждающий факторный анализ, структурный анализ, многомерное шкалирование, строить корреляционные плеяды, заполнять пробелы в данных, проверять нормальный закон распределения данных, аппроксимировать данные сложной топологии. Программы способны работать в операционной оболочке семейства Windows (Windows XP и выше).    Список литературы:  1. Шовин В.А. Программа Р PCA для построения факторных моделей методом главных компонент. // Международный журнал прикладных и фундаментальных исследований. 2013. № 5. С. 111-113.  2. Гольтяпин В.В., Шовин В.А. Косоугольная факторная модель артериальной гипертензии первой стадии  // Вестник Омского университета. 2010. № 4. С. 120-128.  3. Шовин В.А. Конфирматорная факторная модель артериальной гипертензии // Компьютерные исследования и моделирование. 2012. Т. 4. № 4. С. 885-894.  4. Шовин В.А. Поиск косоугольной факторной структуры методом «Облимакс» // Компьютерные исследования и моделирование. 2013. Т. 5. № 2. С. 123-130.  

УДК 
378:004.89:004.3


№ ОФЭРНиО: 21177


Николаев А.Б., Васюгова С.А.


Электронное учебное издание «Программирование роботов-манипуляторов» 
/ ООО «Научно-инновационный центр»


Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


«Методические указания предназначены для студентов, изучающих дисциплину «Интеллектуальные системы»« по направлениям подготовки 09.03.02 – ««Информационные системы и технологии»« и 09.04.01 – ««Информатика и вычислительная техника».   Методические указания содержат материалы, необходимые для выполнения лабораторных работ и представляют интерес для широкой аудитории, осваивающей приемы программирования роботов с использованием современной инструментальной среды   LEGO MINDSTORMS Education EV3.  Знания и навыки, приобретенные при изучении дисциплин, могут быть полезны при работе над курсовыми работами и дипломными проектами.  1.
Руководство пользователя. LEGO MINDSTORMS Education EV3. The LEGO GROUP. 2013.  2.
Веб-сайт: http://www.lego.com/ru-ru/3. Остроух А.В., Николаев А.Б. Интеллектуальные системы в науке и производстве /Учебно-методическое пособие. ISBN 978 3 659 98006 0
 – Saarbrucken, Germany: Palmarium Academic Publishing, 2012. - 312 c.
  4.
Николаев А.Б., Остроух А.В. Интеллектуальные системы: учебное пособие. - М.: МАДИ, 2012. – 271 с.  5.
Остроух А.В. Основы построения систем искусственного интеллекта для промышленных и строительных предприятий. Монография. М.: ООО «Техполиграфцентр». 2008. - 280 с.  6.
Электронный учебный курс «Системы искусственного интеллекта» http://www.cdomadi.ru.  7.
Электронные учебные курсы по интеллектуальным системам http://www.intuit.ru/».
УДК 
72.021, 378


№ ОФЭРНиО: 21178


Ильвицкая С.В., Петрова Л.В., Булгакова Е.А., Конева Е.В.


Формирование инновационных качеств методики обучения в системе подготовки архитекторов

Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Электронное учебное пособие дает представление о современных подходах к теории и практике архитектурного образования, которые изложены в виде теоретических и исторических проблем и путей их решения. В нем представлены суждения об основных категориях понятий «архитектурная теория и практика» и «архитектурная концепция» и др. в теоретическом и нормативном значениях. Показана взаимосвязь актуальной теории архитектуры и архитектурного дизайна. Учебное пособие представлено на CD-ROM. Для воспроизведения необходим компьютер или ноутбук, оснащенный системой Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7 и программным обеспечением: Office, Adobe Acrobat/Soda PDF 5, Internet Explorer/Opera/Chrome. Официальное размещение полного текста учебного пособия в открытом доступе - в сети Internet не предполагается.  Cписок литературы: 1. Булгакова Е.А. Деловая игра как эффективная технология формирования и оценивания результатов образования // Землеустройство и кадастр недвижимости: проблемы и пути их решения: мат.межд. науч.-практ. фор. - М.: ГУЗ, 2014. - С.226-232. 2. Ильвицкая С.В. Инновационные методы архитектурного обучения // Землеустройство и кадастр недвижимости в реализации государственной земельной политики и охраны окружающей среды: сб. науч. ст. межд. науч.-практ. конф. - М.: ГУЗ, 2009. - С.255-260. 3. Ильвицкая С.В., Петрова Л.В. Дипломное проектирование. Намерения и результаты / Актуальные проблемы архитектуры и дизайна: сб. науч. тр. преп. и мол. уч. - М.: ГУЗ, 2014. - С.5-11. 4. Конева Е.В. Методологические основы концептуального архитектурного моделирования: учебное пособие (Гриф УМО). - М.: Изд-во МФЮА, 2012. - 50с. 5. Петрова Л.В. Современная трактовка компонентов ландшафтной архитектуры как способ решения экологических задач // Наука, образование и экспериментальное проектирование: мат. межд. науч.-практ. конф. - М.: МАРХИ, 2010. - с.269-270.

УДК 
339.187


№ ОФЭРНиО: 21180


Никишкин В.В., Твердохлебова М.Д., Евсеева Д.Р., Муртузалиева Т.В., Лысенко А.В.


Бренд-стратегия многопрофильной компании



Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Целью данного исследования является разработка методического подхода, позволяющего с наибольшей эффективностью передавать ключевые сообщения клиентам многопрофильной компании, используя инструменты Интернет-коммуникаций.  В результате исследования должны быть разработаны методические подходы к разработке коммуникационной стратегии многопрофильной компании в сети Интернет.  Результаты исследования планируется использовать в ООО «Интерлинк» с целью эффективного вывода компании на рынки, взаимодействия с целевыми аудиториями, разработка концепции позиционирования компании на рынке услуг, построения коммуникационной стратегии.     Список литературы:  1. Аакер Д., Йохимштайлер Э., Куэлч Д. Бренд-менеджмент. – М.: Юнайтед-пресс, 2015.  2. Вайнерчук Г. Информационный удар. Как сделать, чтобы в шумном медиамире услышали именно тебя. СПб: Питер, 2015.  3. Ермолова Н. Продвижение бизнеса в социальных сетях Facebook, Twitter, Google+. М.: Альпина Паблишер, 2014.  4. Кеннеди Д. Жесткий бренд-билдинг. Выжмите из клиента дополнительную маржу. – М.: Альпина Бизнес Букс, 2015.  5. Кириллов А.В. Позиционирование брэнда в социальном пространстве потребительского поведения в российском обществе. Ростов-на-Дону: Антей, 2008.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21181


Малкова Т.Л., Поспелова А.А., Чурилов И.А.


Иллюстрированные методики к практическим занятиям по токсикологической химии / ГБОУ ВПО “Пермская государственная фармацевтическая академия”


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Иллюстрированные методики предназначены для студентов фармацевтических вузов и специалистов, работающих в области судебно-химического и химико-токсикологического анализа. Иллюстрированные методики могут быть применены в традиционном учебном обучении с использованием дистанционных образовательных технологий. Процесс процессе и при обучения проходит успешно благодаря сочетанию двух информационных рядов - текстового и графического. Иллюстрированные методики представлены в виде web-страниц, которые можно разместить в локальной сети и на сайте системы дистанционного обучения. Использование иллюстрированных методик направлено на повышение уровня теоретических знаний и профессиональных умений студентов и провизоров, что должно способствовать повышению качества исследований. Данные методики не имеют аналогов в России. Системные требования: процессор Intel Pentium или AMD, операционная система Windows 98 и выше, оперативная память 64 Мбайт и выше. Список литературы: 1. Чурилов И.А. Программа формирования иллюстрированных методических указаний, инструкций и описаний технологических процессов в виде web-страницы  // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 12 (31). С. 106.


УДК 
378.02:37.016


№ ОФЭРНиО: 21182


Никишин А.Ф., Тюник О.Р.


Определение числа касс в магазине



Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: Windows 98


«Разработанная программа позволяет определить необходимое число касс, работающих в магазине в тот или иной момент времени. В основу функционирования программы положены основы теории массового обслуживания. Актуальность программы определяется тем, что увеличение числа касс ведет к простоям в работе кассира, к нерациональному использованию торговой площади, что в общем случае снижает эффективность хозяйственной деятельности. Уменьшение же числа касс приводит к очередям, к созданию отрицательного образа магазина в лицах покупателей, к снижению товарооборота. Программно-аппаратные требования: ЭВМ типа i86,ОС - Windows 98 и выше, свободного пространства на жестком диске - от 1 Мb.    Список литературы:1) 
Тимяшева Е.Т., Маслова А.Е., Никишин А.Ф.Качество обслуживания как фактор увеличения эффективности хозяйственной деятельности торговых организаций // Современные научные исследования и инновации. 2015. № 7 2) 
Одинец В.П. Основы финансовой математики для предпринимателей // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. - 2009. Т. 1.  № 6.  С. 39.  3)
 Иванов Г.Г., Никишин А.Ф. Сборник задач по дисциплине «Экономика торговой организации»// Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование.  2014. № 4 (59). С. 25.
УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21183


Сивирина О.А.


Экономическая теория в таблицах, графиках, формулах, схемах: электронное учебное пособие в двух частях / ГБОУ ВО “Омский государственный медицинский университет Министерства здравоохранения Российской Федерации”


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


«Учебное пособие, представленное в виде альбома схем, знакомит обучающихся с основами современной экономической теории. Оно является логическим дополнением к учебникам по экономике. В его первой части представлена характеристика экономики как науки и хозяйственной системы, рассмотрены теоретические основы рынка и рыночных отношений, основные проблемы микроэкономики в масштабах отдельной фирмы, предприятия. Вторая часть учебного пособия знакомит обучающихся с макроэкономикой – ее важнейшими целями, показателями, явлениями и процессами, характеризующими макроэкономическую динамику. Отдельные темы второй части характеризуют денежно-кредитную и финансовую системы, систему ГРЭ, переходную экономику и мировое хозяйство. Сжатое и схематичное изложение учебного материала акцентирует внимание на наиболее важных, узловых проблемах курса, что позволяет обучающимся увидеть структуру изучаемых вопросов и тем, их внутренние логические связи и обеспечивает более глубокое освоение учебной дисциплины. Приведенные в пособии таблицы, формулы, графики, схемы можно использовать в самостоятельной работе, при подготовке к практическим и семинарским занятиям, а также в период подготовки к зачетам и экзаменам по дисциплине.В качестве технического средства для создания данного учебного пособия были использованы стандартные программы Microsoft Office и Paint. Общий объем пособия составляет 211 страниц машинописного текста, или 7,06 Мб (в формате Microsoft Office Word 97 - 2003). Учебное пособие предназначено для студентов медицинских специальностей очного и очно-заочного отделения ОмГМУ, а также может быть использовано в других образовательных учреждениях, реализующих программы ВПО по дисциплинам «Экономика», «Экономическая теория».

«


УДК 
314:001.8


№ ОФЭРНиО: 21184


Чарушина Е.Б., Чарушин М.И.


Программа «Помощник эксперта»
/ ФГБОУ ВО “Омский государственный технический университет”


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows XP


Программа предназначена для расчета энергетических, динамических и массовых характеристик аммиачных корректирующих двигательных установок для разных сценариев начальных данных, а также для нахождения комплексного критерия эффективности маневрирующих малых космических аппаратов с корректирующими двигательными установками на начальном этапе проектирования, методом аналитической иерархии.  Программа предназначена для экспертов в области проектирования ракетной техники, в частности, в области проектирования маневрирующих малых космических аппаратов с корректирующими двигательными установками.   Программа  обеспечивает выполнение следующих  функций:  - ввод данных по сравниваемым вариантам ММКА;  - подбор подобных элементов ММКА из базы данных опорных альтернатив;   - расчет опорных альтернатив по принятым сценариям расчета;   - выбор критериев оценивания ММКА;  - попарное сравнение критериев оценивания и альтернативных вариантов ММКА;   - расчет обобщённого критерия эффективности ММКА методом аналитической иерархии.    Программа работает на платформе WIndows Xp и выше, минимальный объем оперативной памяти 512 Мб, наличие установленного пакета Microsoft Office.



УДК 
658.54


№ ОФЭРНиО: 21185

Ахмедов Э.С., Малков О.Б.


Автоматизированная система управления производством протезно-ортопедических изделий

Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: Windows *


Программа АСУП «Стол заказов» предназначена для решения комплексных задач в Омском протезно-ортопедическом предприятие. Основной задачей программы является реабилитация инвалидов.


УДК 
373.1.013


№ ОФЭРНиО: 21186


Клинцова Е.А., Пруссакова С.Г.


Создание сайта «Мудрый Совенок» для проведения дистанционного конкурса для школьников


Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 2003

Данный программный продукт (сайт) предназначен для целей личностной самореализации и творческого развития учеников и педагогов в виртуальном образовательном пространстве, создаваемом в результате организованного дистанционного взаимодействия путем проведения любых предметных дистанционных конкурсов на базе среднего образования.    С помощью программного продукта (сайта) возможно:   
размещение тестовых заданий и ответов к ним для целей проведения предметных дистанционных конкурсов;    
осуществление регистрации и учета участников предметных дистанционных конкурсов;   
осуществление учета и контроля выполнения тестовых заданий предложенных участникам предметных дистанционных конкурсов;   формирование рейтинга участников в зависимости от объема выполненных участниками предметных дистанционных конкурсов заданий;   
архивация и анализ результатов ранее проведенных предметных дистанционных конкурсов;   
осуществление коммуникативной связи между участниками и организатором предметных дистанционных конкурсов;  Программный продукт (сайта) функционирует под управлением специальной программы «joomla» , которая позволяет самостоятельно изменять содержимое на страницах сайта, править главное меню, загружать новые изображения и тексты, и многое  другое».
УДК 
532.5:544.3


№ ОФЭРНиО: 21187


Жуков М.Ю., Морад А.М., Ширяева Е.В.

Программа компьютерного моделирования поведения тонкого слоя жидкости на внешней поверхности неподвижного цилиндра



Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows *


Программа компьютерного моделирования ShallowWater_Layer предназначена для исследования поведения тонкого слоя идеальной жидкости на внешней поверхности неподвижного  цилиндра. Поведение слоя описывается уравнениями типа мелкой воды, которые основаны на уравнении Эйлера для идеальной несжимаемой жидкости. Для построения решения используется один из вариантов метода годографа, позволяющий на основе законов сохранения получать решения в неявной форме. Для получения решения в явной форме используется метод движения по изохроне, сводящий решение уравнений в частных производных к решению обыкновенных дифференциальных уравнений. Подробно постановка задачи, методы и алгоритмы решения приведены в работе Жуков М. Ю., Ширяева Е. В., Морад А. М. Исследование уравнений мелкой воды на поверхности неподвижного цилиндра. Известия Вузов. Сев.-Кав. регион. Естеств. науки. 2014. № 5. С.32-36. Пользователь программы имеет возможность работать в интерактивном режиме: задавать параметры задачи; управлять графическим выводом результатов. Программно-аппаратные требования: ОС - Windows*, свободного пространства на жестком диске - не менее 200 Мb, оперативной памяти 512 Мb, объем разработки - 0,9 Мб.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21188


Анохин А.М.


Курс «Психолого-педагогическая антропология» в LMS Moodle
 / Стерлитамакский филиал ФГБОУ ВО  “Башкирский государственный университет”


Тип ЭВМ:    
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Курс предназначен для студентов заочного отделения в области интегрированных психолого-педагогических систем. Цель данного ресурса - обеспечить повышение эффективности учебного процесса. Электронный ресурс позволяет увеличить объем изучаемого материала по данной дисциплине, оперативно связываться в дистанционном формате с преподавателем и с другими студентами, изучающими данную дисциплину, а также дает возможность каждому студенту самостоятельно разбирать материал и готовиться к занятиям. К лекциям можно прикреплять презентации, ролики. Есть возможность многократного обращения к тексту, чередования чтения с анализом. Используется система тестирования, в которой учтены все популярные форматы тестовых вопросов. В курс включен глоссарий. Термины, занесенные в глоссарий, подсвечиваются во всех материалах курса и являются гиперссылками на соответствующие статьи глоссария. Форум удобен для обсуждения проблем, для проведения консультаций,для загрузки студентами файлов.
УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21189

Наперов В.В.


Аттестационные педагогические измерительные материалы (банк тестовых заданий) по дисциплине «Транспортная безопасность» по направлению подготовки 23.05.04 «Эксплуатация железных дорог» / ФГБОУ ВО “Сибирский государственный университет путей сообщения”


Тип ЭВМ:    
Intel Core i6;
Тип и версия ОС: Windows 8


Аттестационные педагогические измерительные материалы (банк тестовых заданий) по дисциплине «Транспортная безопасность» позволяют осуществлять промежуточную аттестацию знаний, характеризующих формирование компетенций, студентов в процессе обучения, по направлению подготовки 23.05.04 «Эксплуатация железных дорог». Аттестационные педагогические измерительные материалы соответствуют рабочей программе дисциплины, требованиям Государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования третьего поколения и Методическим указаниям по подготовке педагогических тестовых материалов к сертификации (приложение № 3 к приказу Минобразования России от 17.04.2000 № 1122 «О сертификации качества педагогических тестовых материалов»). Могут быть использованы для самостоятельной подготовки студентов очной и дистанционной форм обучения по вопросам обеспечения транспортной безопасности на объектах транспортной инфраструктуры.
УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21190


Наперов В.В.


Электронная учебная программа по дисциплине «Транспортная безопасность» по направлению подготовки 23.05.04 «Эксплуатация железных дорог» / ФГБОУ ВО “Сибирский государственный университет путей сообщения”


Тип ЭВМ:    
Intel Core i5; Тип и версия ОС: Windows 7

Электронная учебная программа по дисциплине «Транспортная безопасность» предназначена для преподавателей, ведущих данную дисциплину, студентов очной и заочной форм обучения, обучающихся по направлению подготовки 23.05.04 «Эксплуатация железных дорог» по профилям «Магистральный транспорт», «Грузовая и коммерческая работа», «Пассажирский комплекс железнодорожного транспорта», «Транспортный бизнес и логистика». Дисциплина относится к профессиональному циклу основных дисциплин. Содержание учебной программы соответствует требованиям образовательного Стандарта к минимуму содержания, уровню квалификации выпускника - специалист, по ГОС ВПО третьего поколения. Структура программы соответствует Приказу Минобрнауки России от 19.12.2013 № 1367 (в редакции от 15.01.2015) «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры». Электронная учебная программа выполнена с применением информационных технологий в формате Microsoft Word с использованием ПЭВМ типа Intel Core i5, тип и версия ОС: Windows 7 Профессиональная. Обладает системой навигации по страницам.


УДК 
33:550.311.6


№ ОФЭРНиО: 21191

Галиаскарова Г.Р., Акимов А.А., Муртазина О.В., Баранова М.А., Бочкарева Е.А., Кульсарина Н.А.

Программный продукт для определения вероятности валютного кризиса



Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Данная программа позволяет рассчитывать вероятность кризиса на валютном рынке. Актуальность нашей программе придают исследования, нацеленные на поиск индикаторов кризиса, которые позволяют устранить такие недостатки как: неточность прогнозирования, недоступность различных показателей, отсутствие универсального подхода. Программный продукт имеет широкое применение на валютно- фондовых рынках для своевременного принятия антикризисных мер. Также в виду легкого интерфейса возможно использование в широком доступе. Особенно важное значение данная программа может иметь при игре на фондовой бирже. Для написания данной программы использовали обычный компьютер с процессором типа Intel и операционной системой Windows 7, на котором было установлено приложение Dev C++. Также возможно использование процессора AMD или любого другого с поддержанием самого популярного семейства операционных систем Windows. Исходный код данного продукта может быть открыт на любой среде программирования C++.Для написания данной программы использовали обычный компьютер с процессором типа Intel и операционной системой Windows 7, на котором было установлено приложение Dev C++. Также возможно использование процессора AMD или любого другого с поддержанием самого популярного семейства операционных систем Windows. Исходный код данного продукта может быть открыт на любой среде программирования C++.Данный программный продукт может быть использован на любой платформе семейства операционных систем Windows. Возможно открытие исходного кода на среде программирования Dev C++, borland C++. Данные программы находятся в свободном доступе в интернете.   Они не займут значительной памяти вашего компьютера, и их установка не должна принести вам никаких сложностей. Также следует отметить, что Dev C++, borland C++ поддерживает операционные системы Windows 8 и Windows 8.1, что является актуальным в связи с выпуском ЭВМ со встроенной операционной системой данного типа.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21192


Шмат Е.В., Заболотных М.В., Корниенко Е.В.

Электронное учебное пособие «Производственный ветеринарно-санитарный контроль»

Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Учебное пособие написано в соответствии с требованиями ФГОС ВПО по направлению подготовки 36.03.01/36.04.01 – Ветеринарно-санитарная экспертиза (2014) и на основе авторской программы дисциплины «Производственный ветеринарно-санитарный контроль». Изложены общепринятые, а также новые виды производственного ветеринарно-санитарного контроля предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности. Даны систематизированные правила и нормы в области ветеринарно-санитарной экспертизы на основе рационального и комплексного использования всех составных компонентов контроля предприятий. Рассмотрены: проверка ветеринарно-санитарного благополучия предприятий по переработке сырья и продуктов животного и растительного происхождения, выполнение и применение норм и правил, обеспечивающих высокое качество сырья и продуктов переработки, безопасности ее для потребителя, а также высокое качество соответствующих услуг. Издание предназначено для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки бакалавров и магистров «Ветеринарно-санитарная экспертиза». Программно-аппаратные требования: Windows XP/Vista/7/8, Macintosh, Linux, ПО: SunRav BookOffice, Adobe Reader 9.0 или более поздние версии.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21193


Шмат Е.В., Заболотных М.В., Семочкин А.В.


Электронное учебное пособие «Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья животного и растительного происхождения»



Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Электронное учебное пособие «Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья животного и растительного происхождения» предназначено для обеспечения учебного процесса по дисциплине «Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья животного и растительного происхождения». Даны систематизированные правила и нормы в области ветеринарно-санитарной экспертизы для обеспечения ветеринарно-санитарного благополучия предприятий по переработке сырья животного и растительного происхождения. Пособие предназначено для студентов ветеринарных факультетов, преподавателей сельскохозяйственных вузов и техникумов. Программно-аппаратные требования: Windows XP/Vista/7/8, Macintosh, Linux, ПО: SunRav BookOffice, Adobe Reader 9.0 или более поздние версии.


УДК 
618.14-006.36-073.75


№ ОФЭРНиО: 21194

Деды Т.В., Смысленова М.В.


Ультразвуковые критерии эффективности рентгенэндоваскулярного лечения миомы матки

Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: Windows XP


В последние годы нарастает частота выявления миомы матки у женщин всех возрастных категорий, многие из которых являются социально и физически активными и желают сохранить свою репродуктивную способность. Наряду с хирургическим лечением, все большее значение приобретают органосохраняющие методы, один из которых   эмболизация маточных артерий. Ультразвуковое исследование высокого разрешения является одним из основных методов диагностики миомы матки перед проведением эмболизации маточных артерий ив послеоперационном периоде.  Цель работы: оптимизация ультразвуковой диагностики миомы матки. Теоретическая и практическая ценность работы заключается в совершенствовании ультразвуковых критериев заболевания для прогнозирования ближайших и отдаленных результатов рентгенэндоваскулярного лечения. Проведен анализ всех эхографических признаков миомы матки в разных ультразвуковых режимах как отдельно, так и в сочетании друг с другом. Проанализирована динамика изменения разных видов миоматозных узлов в определенные временные интервалы после проведения вмешательства. Уточнен и дополнен объем ультразвукового исследования пациенток перед эмболизацией маточных артерий. Разработана схема для оптимизации динамического наблюдения для пациенток с миомойматки.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21196


Петровская В.В., Васильев А.Ю.


Малодозовая микрофокусная рентгенография в обследовании пациентов с врожденной расщелиной губы, альвеолярного отростка и нёба



Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Микрофокусная рентгенография является высокоинформативной методикой лучевого обследования в стоматологии и челюстно-лицевой хирургии. Низкая лучевая нагрузка микрофокусной радиовизиографии, панорамной микрофокусной рентгенографии с увеличением позволяет использовать их в обследовании детей с врожденной расщелиной альвеолярного отростка и нёба. Цель работы: определить роль микрофокусной рентгенографии в обследовании пациентов с врожденной расщелиной. Теоретическая и практическая ценность работы заключается в определении диагностической эффективности микрофокусной радиовизиографии, панорамной микрофокусной рентгенографии с увеличением в диагностики, определения объема хирургического лечения и лучевого контроля. Уточнена и дополнена рентгеносемиотика расщелин альвеолярного отростка и нёба, процессов остеорепарации и ремоделирования костного трансплантата. Разработана последовательность микрофокусных технологий в обследовании пациентов на этапах костной пластики альвеолярного отростка.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО: 21197


Петровская В.В., Васильев А.Ю.


Комплексная лучевая диагностика пациентов с врожденной расщелиной губы, альвеолярного отростка и нёба до и после костной пластики



Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7


Лучевая диагностика пациентов с врожденной расщелиной губы, альвеолярного отростка, нёба (ВРГАОН) является важной проблемой в челюстно-лицевой хирургии. Цель работы: совершенствование лучевой диагностики в обследовании пациентов с ВРГАОН на этапах проведения костной пластики. Теоретическая и практическая ценность работы заключается в определении диагностической эффективности лучевых методов в уточнении диагноза, определения объема лечения и лучевого контроля (ортопантомографии, внутриротовой окклюзионной рентгенографии, микрофокусной радиовизиографии, панорамной микрофокусной рентгенографии с увеличением, мультиспиральной компьютерной томографии, конусно-лучевой компьютерной томографии и ультразвукового исследования). Проанализирован порядок лучевого обследования. Уточнена семиотика изменений челюстно-лицевой области у данных пациентов, процессов остеорепарации, постоперационных изменений. Разработан объем и последовательность лучевого обследования пациентов с ВРГАОН на этапах хирургического лечения.
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Ультразвуковая оценка изменений сердечно-сосудистой системы у пациентов с хронической болезнью почек



Тип ЭВМ:    
Intel Core i5;
Тип и версия ОС: 
Windows 7


Пациенты с хронической болезнью почек (ХБП) имеют высокий риск сердечно-сосудистой патологии, увеличивающийся по мере снижения скорости клубочковой фильтрации. Целью работы была оценка по данным ультразвукового исследования изменений сердечно-сосудистой системы у пациентов с ХБП на разных стадиях и анализ их взаимосвязи с нарушением костного и минерального обмена. Проведено ультразвуковое исследование сердца и сосудов 355 пациентов с ХБП (155 пациентов с ХБП 1-5 ст. и 200 пациентов с ХБП 5Д ст.,  получающих лечение диализом). Отмечена высокая распространенность кальциноза структур сердца и стенок артерий у пациентов с ХБП, достигающая наибольшей выраженности у пациентов с терминальной почечной недостаточностью. Проанализированы факторы, оказывающие влияние на развитие сердечно-сосудистой кальцификации. Отмечено прогрессирующее снижение эластических свойств артериальной стенки у пациентов с ХБП. Выявлена взаимосвязь кальциноза клапанов сердца и стенок артерий, а также показателей, отражающих локальную и регионарную ригидность сосудистой стенки с выраженностью нарушений кальциево-фосфорного обмена и степенью костной деминерализации. Согласно полученным данным, наличие кальциноза клапанов сердца, а также увеличение жесткости сосудистой стенки являются наиболее важными независимыми предикторами смертности  у пациентов с ХБП.


