
ХРОНИКИ ОБЪЕДИННОГО ФОНДА

ЭЛЕКТРОННЫХ РЕСУРСОВ

«НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ»

№ 01 (68) январь 2015
УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  20711


Коробейникова Е.В., Синьков А.А.


Электронный ресурс «Конспект лекций по дисциплине "Экономические основы охраны труда"»



Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Электронный ресурс Конспект лекций по дисциплине «Экономические основы охраны труда" является учебно-методическим пособием, предназначенным для студентов, обучающихся по направлению подготовки 080200 "Менеджмент" (профиль »Экономика и управление организацией«) всех форм обучения, которое предполагает использование современных технологий в образовании.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  20712


Арканова Т.А., Трофимова Ю.В.


Интерактивный курс  «Страноведение. Англоговорящие страны                                        (для самостоятельной и дистанционной работы студентов неязыковых вузов)»


Тип ЭВМ:    
Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7 
Интерактивный курс направлен на актуализацию знаний и дальнейшее совершенствование знаний и навыков по страноведению англоговорящих стран с возможностью самоконтроля. Данный курс включает в себя 5 текстов для самостоятельного изучения материала, слайды, а также промежуточные тесты, помогающие подготовиться к итоговому тесту по изученному курсу.  Тестовые задания дают студентам возможность самостоятельно закрепить полученные знания, так как позволяют проверить правильность их выполнения.  Курс предназначен для студентов неязыковых вузов, обучающихся по направлениям бакалавриата и специалитета для организации и проведения учебного процесса по дисциплине «Иностранный язык» (включая дистанционную форму обучения), для самоконтроля обучающихся, а также для подготовки к Федеральному Интернет-экзамену в сфере профессионального образования.    Курс разработан на базе системы управления обучением  LMS в локальной версии Poodle 2.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  20713


Арканова Т.А., Парицкая Е.П.


Интерактивный курс  «Практическая грамматика английского языка для самостоятельной и дистанционной работы студентов неязыковых вузов»



Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС:  Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
 Интерактивный курс направлен на актуализацию знаний и дальнейшее совершенствование знаний и навыков по грамматике английского языка с возможностью самоконтроля.   Курс состоит из 11 разделов, каждый из которых содержит теоретическую и практическую часть, двух комплексных тестов, а также 6 приложений. Грамматические правила в теоретической части представлены в виде таблиц с примерами для более легкого усвоения. Тестовые задания дают студентам возможность самостоятельно закрепить полученные знания, так как позволяют проверить правильность их выполнения.  Данный курс предназначен для студентов неязыковых вузов, обучающихся по направлениям бакалавриата и специалитета для организации и проведения учебного процесса по дисциплине «Иностранный язык«"» (включая дистанционную форму обучения), для самоконтроля обучающихся, а также для подготовки к Федеральному Интернет-экзамену в сфере профессионального образования.    Курс разработан на базе системы управления обучением  LMS в локальной версии Poodle 2.


УДК 
821(091)


№ ОФЭРНиО:  20714


Мансуров И.С.


Монография «Татарский литературный процесс в эмиграции (1917-1954 гг.)»

Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows *


Монография посвящена комплексному и системному изучению литературного процесса татарской эмиграции 1919-54 гг. в контексте исторических событий ХХ века.   В работе изучены: этапы формирования татарской эмиграции; выявление особенностей формирования литературно-культурного процесса татарской эмиграции в 1919-54 гг.;  центры татарской периодической печати и книгопечатания в зарубежье; татарское литературное наследие зарубежья; творчество Г.Исхаки; вопросы преемственности традиций в литературе зарубежья. Произведения, опубликованные в эмиграции на арабской и латинской графике, были переведены на современный алфавит и проанализированы. Объектом исследования стали сочинения Г.Исхаки, Х.Габдюша, С.Гиффат, Р.Р.Арата, Ш.Келеули, Султана, А.Карана,А.Гирея, Ш. Нигъмати, М.Исмагили и др., опубликованные в книгах, в газетах и журналах татарской эмиграции и др., а также в современной татарской периодической печати.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  20715


Яшкова Е.В.


Кадровый менеджмент: управление развитием персонала организации



Тип ЭВМ:    Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows *


Учебное пособие разработано и предназначено  для студентов экономических и педагогических вузов,  управленческих кадров, работников кадровых служб, а также педагогических работников, для использования в учебном процессе. Учебное пособие структурировано по  6  главам, в которых прослеживается эволюция процесса развития: от его возникновения до актуализации современных направлений в кадровом менеджменте. Для усвоения материала после каждой главы предлагаются контрольные вопросы и задания для самопроверки полученных знаний, а также перечень определений (глоссарий), необходимый для изучения основных понятий. Актуальность и новизна пособия обусловлена предложенными современными технологиями развития персонала: технологией формирования моделей компетенции, актуализации эмоционального интеллекта в развитие управленческих кадров. Разработка обогатит арсенал менеджера по персоналу XXI века, а в учебном процессе будет способствовать более глубокому и качественному изучению дисциплины «Управление персоналом».


УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  20716


Перова Т.В.


Учебно-методическое пособие «Организация сферы туризма» / ФГБОУ ВПО «Нижегородский государственный педагогический университет им. К. Минина»


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 2003


Учебно-методическое пособие предназначено для проведения лекционных и практических занятий, соответствует государственному образовательному стандарту, составлено в соответствии с учебной программой для студентов специальности 051000.62 Профессиональное обучение (по отраслям) профиль подготовки: Сервис, 050501.65 Профессиональное обучение (экономика и управление), специализация Менеджмент в туризме и гостиничном хозяйстве. В учебно-методическом пособии «Организация сферы туризма» отражен комплекс вопросов, существенным образом связанный с проблематикой современного управления предприятиями туризма и гостиничного хозяйства.


УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  20717


Повшедная Ф.В.


Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Педагогика: Теория обучения»



Тип ЭВМ:     IBM  PC  486/ PENTIUM/AMD;  Тип и версия ОС: 
MS WINDOWS 98/2000/2003/XP/VISTA/7


Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Педагогика: Теория обучения» предназначен для самостоятельной работы студентов, обучающихся по направлению 050100.62 - «Педагогическое образование» в целях реализации требований ФГОС ВПО по повышению качества подготовки бакалавров. Электронный курс содержит в необходимом объеме теоретические и методические материалы, способствующие повышению уровня компетентности студентов - будущих педагогов в рамках изучения данной дисциплины. Новизна курса определяется авторским подходом к структурированию дидактического материала, к системе контроля знаний и предусматривает рейтинговый метод оценки. Каждая тема включает дидактическую и учебно-контрольную части. Результаты овладения дидактической частью и  результаты выполнения учебно-контрольных материалов отражаются в индивидуальном плане-отчете по каждому пользователю. При создании ЭУМК была использована платформа LMS Moodle. Разработка осуществлялась с применением инструментария Moodle, программ MS Office, Adobe Reader, гипертекстовой технологии.


УДК 
538.97-405


№ ОФЭРНиО:  20718

Ткаченко Э.А., Постников Д.В., Куниевская Т.В.

Программа «Расчет поглощенной дозы и первично выбитых атомов при электронном или ионном облучении» /
 ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»

Тип ЭВМ:    
Intel /1,86 ГГц/; Тип и версия ОС: Windows 7

Представленный программный продукт основан на теоретических моделях, описывающих процессы взаимодействия мощных пучков электронов и ионов с поверхностью образца бинарного сплава. Задавая физические характеристики облучаемого материала (процентное содержание химических элементов, плотность, удельная теплоемкость и др.), а также характеристики облучаемого пучка (тип налетающих частиц, их кинетическая энергия, поток и время облучения), производится расчета поглощенной дозы и первично выбитых атомов при электронном или ионном облучении. Программа может оказаться полезной в выборе наиболее эффективного режима обработки поверхности металлического изделия.


УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20719

Улевич Е.С., Махова Н.П., Макухин П.Г., Колмакова Е.А.

Мультимедийный учебно-методический комплекс для дистанционного обучения по дисциплине  «Философия» / ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»


Тип ЭВМ:    AMD Phenom(tm)II; Тип и версия ОС: Windows 7

Мультимедийные лекции по дисциплине «Философия» разработаны по всем темам курса и занимают 594,3 Мб. Для разработки мультимедийного УМК по дисциплине «Философия» необходимы следующие аппаратные и программные средства: ПК типа AMD Phenom(tm)II, оперативная память - 4096 Мб, сводное пространство на жёстком диске 1024 Мб, монитор разрешающей способностью 1024х768, операционная система Windows 7, iSpring Suite 7, Echo360. УМК подходит для самостоятельного использования студентами в качестве учебно-методических материалов при дистанционном обучении для теоретической подготовки, выполнения практических работ, а также подходит для сопровождения всех видов учебной деятельности при очной форме обучения.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20720

Бубенчиков А.А., Николаев М.Ю.

Мультимедийный учебно-методический комплекс для дистанционного обучения  по дисциплине  «Общая энергетика» ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»


Тип ЭВМ:    AMD Phenom(tm)II; Тип и версия ОС: Windows 7

Мультимедийный учебно-методический комплекс по дисциплине «Общая энергетика" разработан по всем темам курса и занимает 798,59 Мб. Для разработки мультимедийного УМК по дисциплине "Общая энергетика» необходимы следующие аппаратные и программные средства: ПК типа AMD Phenom(tm)II, оперативная память - 4096 Мб, сводное пространство на жёстком диске 1024 Мб, монитор разрешающей способностью 1024х768, операционная система Windows 7, iSpring Suite 7. УМК подходит для самостоятельного использования студентами в качестве учебно-методических материалов при дистанционном обучении для теоретической подготовки, выполнения практических работ, а также подходит для сопровождения всех видов учебной деятельности при очной форме обучения.


УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20721

Рукавишникова Н.А.

Электронное учебное пособие «Роман Дж. Остен "Гордость и предубеждение"» 

Тип ЭВМ:    Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

Электронное пособие «Роман Дж. Остен "Гордость и предубеждение"» представляет собой материалы учебного курса по английскому языку для студентов-филологов II или III курсов. Такой курс может быть проведён в рамках работы над аспектом "домашнее чтение».  Пособие состоит из учебных заданий, а также текстовых и мультимедийных ресурсов. Логика усложнения заданий в ходе курса такова, что студенты развивают как простые, так и более сложные навыки без увеличения когнитивной нагрузки. С точки зрения методики преподавания, пособие является примером инновационного подхода к изучению художественных текстов: предполагается, что в первую очередь студенты исследуют прагматику текста, а уже затем - особенности использованных языковых единиц. Данный подход реализуется посредством использования аутентичных мультимедийных материалов. Аналогов в РФ не существует.  Программно-аппаратные требования: тип ЭВМ – Pentium IV, оперативная память – не менее 2048 Мб, ОС – Windows 7.


УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  20722

Реутов С.И., Нессонов К.С., Капитонов А.С., Рудакова А. А., Константинов Д.А.

Отчет о проведении круглого стола  «Религиозный и фактический брак в современном обществе: социальные, правовые и нравственные аспекты»


Тип ЭВМ:    Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 7

В отчете представлены итоги проведения заседания круглого стола, посвященного социальным, правовым и нравственным проблемам религиозного и фактического брака. Участниками круглого стола стали студенты 2-5 курсов специальности «Социальная работа» ПГНИУ. Интерактивная форма обучения – одна из важнейших направлений совершенствования подготовки студентов в современном вузе.  Она бывает нескольких видов. На данной конференции все происходило в формате круглого стола, студенты имели возможность участвовать в ней – выступить с научным сообщением. Выступления участников были посвящены социально значимым темам, таким, как  «Отношение студентов к зарегистрированному, фактическому и религиозному браку: социологическое исследование» (презентация), «Исламские и православные традиции в семейных отношениях» (презентация) и другие. Аналогов в РФ не существует. Программно-аппаратные требования: тип ЭВМ – Pentium IV, оперативная память – не менее 2048 Мб,  ОС – Windows 7. 


УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО:  20723

Морозова Я.С., Лихушина М.В.

Электронный учебно-методический комплекс дисциплины  «Иностранный язык в профессиональной сфере»


Тип ЭВМ:    Athlon;
Тип и версия ОС: 
Windows *

Электронный учебно-методический комплекс дисциплины «Иностранный язык (английский язык, немецкий язык, французский язык) в профессиональной сфере" для студентов направления 100100 »Сервис является эффективным инструментом для оптимизации обучения иностранным языкам, совершенствованию профессиональных умений и навыков, позволяет выбирать персональную траекторию и скорость обучения. УМКД представляет возможность овладения иностранным языком в одном из двух уровней сложности: на основном уровне А1- А 2 или на повышенном уровне А2+  -  В1+ (по Общеевропейской шкале). В УМКД представлены материалы для обучения английскому, немецкому или французскому языку. Учебно-методические материалы УМКД включают выполнение лабораторных работ, написание электронных писем, создание презентаций, написание резюме (CV), составление портфолио, выполнение  индивидуальных творческих заданий: интернет- поиск, подготовка к case-study, написание проверочного лексико-грамматического теста и подготовка  монологического высказывания.


УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20724

Рябова М.Ю.

Практикум по теоретической грамматике английского языка


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Предлагаемое учебно-методическое пособие предусматривает изучение учебной программы курса по дисциплинам С3.Б11. «Теоретическая грамматика английского языка». Задача пособия - обозначить ключевые методологические проблемы курса теоретической грамматики и путем решения практических заданий и тестов, выявить способность применения на практике усвоенного материала. Принципиальное отличие данного методического пособия состоит в том, что материал тестов и контрольных заданий предлагается на английском языке, что позволяет не только описать теорию языка на изучаемом иностранном языке, но и параллельно решать задачи перевода с родного языка на иностранный и с иностранного на русский в процессе поиска ответа на поставленный в пособии вопрос. Пособие содержит два основных раздела, посвященных тематике морфологии и синтаксиса, каждый из которых включает соответственно 7 и 9 тем, содержащих разное количество тестов.


УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20725

Филатова Е.В.

Управленческая культура специалистов социальной сферы в условиях стандартизации профессиональной деятельности


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Предлагаемое методическое пособие предусматривает рассмотрение формирование управленческой культуры специалистов социальной сферы на основе стандартов профессиональной деятельности. Задача пособия - обозначить теоретические и практические основы формирования управленческой культуры, помочь преподавателям в реализации практико-ориентированного обучения. В пособии проанализированы современные представления об уровнях управленческой культуры, выделены социально-психологические детерминанты и предпосылки формирования управленческой культуры и раскрыты условия формирования управленческой культуры специалистов социальной сферы.  Пособие содержит введение и два раздела:   1. Теоретико-методологические основы формирования управленческой культуры специалистов социальной  2.Организационно-педагогические условия формирования управленческой культуры специалистов социальной сферы.


УДК 
004.021

№ ОФЭРНиО:  20726

Григорьева Д.Р., Файзуллина А.Г., Шарипов Р.Ш.

Решение задачи Штейнера


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 2003

Приложение реализует нахождение кратчайшей сети дорог для точек на плоскости - нам необходимо соединить 3 населенных пункта самой короткой дорогой, затрачивая минимальное время прохождения данного пути и минимальную цену, необходимую для строительства.  Для этого используется решение задачи Штейнера для трех точек.   Производится сравнение метода Штейнера с методами Дейкстры и Флойда.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20727

Лафи С.Г., Мильчарек Т.П.

Мультимедийный учебно-методический комплекс для дистанционного обучения по дисциплине  «Психология и педагогика» / ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»


Тип ЭВМ:    AMD Phenom(tm)II; Тип и версия ОС: Windows 7

Мультимедийные лекции по дисциплине «Психология и педагогика" разработаны по всем темам курса и занимают 8059,49 Мб. Для разработки мультимедийного УМК по дисциплине "Психология и педагогика» необходимы следующие аппаратные и программные средства: ПКтипа AMD Phenom(tm)II, оперативная память - 4096 Мб, сводное пространство на жёстком диске 1024 Мб, монитор разрешающей способностью 1024х768, операционная система Windows 7, iSpring Suite 7, Echo360. УМК подходит для самостоятельного использования студентами в качестве учебно-методических материалов при дистанционном обучении для теоретической подготовки, выполнения практических работ, а также подходит для сопровождения всех видов учебной деятельности при очной форме обучения.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20728

Прокудина Н.А., Постников Д.В.

Мультимедийный учебно-методический комплекс для дистанционного обучения по дисциплине «Физика. 1 семестр» / ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»


Тип ЭВМ:    AMD Phenom(tm)II; Тип и версия ОС: Windows 7

Мультимедийные лекции и практикум по дисциплине «Физика. 1 семестр" разработаны по всем темам курса и занимают 6337,18  Мб. Для разработки мультимедийного УМК по дисциплине «Физика. 1 семестр» необходимы следующие аппаратные и программные средства: ПК типа AMD Phenom(tm)II, оперативная память - 4096 Мб, сводное пространство на жёстком диске 1024 Мб, монитор разрешающей способностью 1024х768, операционная система Windows 7, iSpring Suite 7, Echo360. УМК подходит для самостоятельного использования студентами в качестве учебно-методических материалов при дистанционном обучении для теоретической подготовки, выполнения практических работ, а также подходит для сопровождения всех видов учебной деятельности при очной форме обучения.


УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20729

Хроменкова Н.И., Прохорова Л.Д., Букин А.Ф., Гермизеева В.В., Глазунова Т.В., Когут М.Т.,Сушко  А.В., Рычков А.В., Рыбаков Р.В.

Мультимедийный учебно-методический комплекс для дистанционного обучения  по дисциплине «Отечественная история» / ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»


Тип ЭВМ:    AMD Phenom(tm)II; Тип и версия ОС: Windows 7

Мультимедийные лекции по дисциплине «Отечественная история" разработаны по всем темам курса и занимают 806 Мб. Для разработки мультимедийного УМК по дисциплине "История» необходимы следующие аппаратные и программные средства: ПК типа AMD Phenom(tm)II, оперативная память - 4096 Мб, сводное пространство на жёстком диске 1024 Мб, монитор разрешающей способностью 1024х768, операционная система Windows 7, iSpring Suite 7. УМК подходит для самостоятельного использования студентами в качестве учебно-методических материалов при дистанционном обучении для теоретической подготовки, выполнения практических работ, а также подходит для сопровождения всех видов учебной деятельности при очной форме обучения.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20730

Кучеренко М.В.

Мультимедийный учебно-методический комплекс для дистанционного обучения  по дисциплине  «Основы нефтегазового дела» /
ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»


Тип ЭВМ:    AMD Phenom(tm)II; Тип и версия ОС: Windows 7

Мультимедийный учебно-методический комплекс для дистанционного обучения  по дисциплине  «Основы нефтегазового дела" разработаны по всем темам курса и занимают 91,5 Мб. Для разработки мультимедийного УМК по дисциплине "Основы нефтегазового дела» необходимы следующие аппаратные и программные средства: ПК типа AMD Phenom(tm)II, оперативная память - 4096 Мб, сводное пространство на жёстком диске 1024 Мб, монитор разрешающей способностью 1024х768, операционная система Windows 7, iSpring Suite 7. УМК подходит для самостоятельного использования студентами в качестве учебно-методических материалов при дистанционном обучении для теоретической подготовки, выполнения практических работ, а также подходит для сопровождения всех видов учебной деятельности при очной форме обучения.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20731

Андиева Е.Ю.

Мультимедийный учебно-методический комплекс для дистанционного обучения по дисциплине «Введение в программную инженерию» / ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»


Тип ЭВМ:    AMD Phenom(tm)II;
Тип и версия ОС: Windows 7

Мультимедийные лекции по дисциплине «Введение в программную инженерию" разработаны по всем темам курса и занимают 29748,37 Мб. Для разработки мультимедийного УМК по дисциплине "Введение в программную инженерию» необходимы следующие аппаратные и программные средства: ПК типа AMD Phenom(tm)II, оперативная память - 4096 Мб, сводное пространство на жёстком диске 1024 Мб, монитор разрешающей способностью 1024х768, операционная система Windows 7. УМК подходит для самостоятельного использования студентами в качестве учебно-методических материалов при дистанционном обучении для теоретической подготовки, выполнения практических работ, а также подходит для сопровождения всех видов учебной деятельности при очной форме обучения.


УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20732

Новгородцева Л.В., Шубенкова Е.Г., Холоденко В.А., Мирошниченко А.А.

Мультимедийный учебно-методический комплекс для дистанционного обучения по дисциплине «Химия» / ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»


Тип ЭВМ:    AMD Phenom(tm)II; Тип и версия ОС: Windows 7

Мультимедийные лекции и практикум по дисциплине «Химия" разработаны по всем темам курса и занимают 623,95 Мб. Для разработки мультимедийного УМК по дисциплине "Химия» необходимы следующие аппаратные и программные средства: ПК типа AMD Phenom(tm)II, оперативная память - 4096 Мб, сводное пространство на жёстком диске 1024 Мб, цветной монитор SVGA компьютера разрешающей способностью 1024х768 и выше, операционная система Windows 7, iSpring Suite 7. УМК по дисциплине «Химия» подходит для самостоятельного использования студентами в качестве учебно-методических материалов при дистанционном обучении для теоретической подготовки, выполнения практических работ и самопроверки, а также подходит для сопровождения всех видов учебной деятельности при очной форме обучения.


УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20733

Шкаруба М.В.

Мультимедийный учебно-методический комплекс для дистанционного обучения по дисциплине  «Электротехническое и конструкционное материаловедение» ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»


Тип ЭВМ:    AMD Phenom(tm)II; Тип и версия ОС: Windows 7

Мультимедийные лекции по дисциплине «Электротехническое и конструкционное материаловедение" разработаны по всем темам курса и занимают 9948,88 Мб. Для разработки мультимедийного УМК по дисциплине »Электротехническое и конструкционное материаловедение« необходимы следующие аппаратные и программные средства: ПК типа AMD Phenom(tm)II, оперативная память - 4096 Мб, сводное пространство на жёстком диске 1024 Мб, монитор разрешающей способностью 1024х768, операционная система Windows 7, Echo360. УМК подходит для самостоятельного использования студентами в качестве учебно-методических материалов при дистанционном обучении для теоретической подготовки, выполнения практических работ, а также подходит для сопровождения всех видов учебной деятельности при очной форме обучения.


УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20734

Гриневич В.А.

Мультимедийный учебно-методический комплекс для дистанционного обучения  по дисциплине «История нефтегазового дела» / ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»


Тип ЭВМ:    AMD Phenom(tm)II;
Тип и версия ОС: Windows 7

Мультимедийные лекции по дисциплине «История нефтегазового дела" разработаны по всем темам курса и занимают 541,4 Мб. Для разработки мультимедийного УМК по дисциплине "История нефтегазового дела» необходимы следующие аппаратные и программные средства: ПК типа AMD Phenom(tm)II, оперативная память - 4096 Мб, сводное пространство на жёстком диске 1024 Мб, монитор разрешающей способностью 1024х768, операционная система Windows 7, iSpring Suite 7. УМК подходит для самостоятельного использования студентами в качестве учебно-методических материалов при дистанционном обучении для теоретической подготовки, выполнения практических работ, а также подходит для сопровождения всех видов учебной деятельности при очной форме обучения.


УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20735

Степанова Е.П.

Мультимедийный учебно-методический комплекс для дистанционного обучения  по дисциплине  «Прикладная механика» / ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»


Тип ЭВМ:    AMD Phenom(tm)II;
Тип и версия ОС: Windows 7

Мультимедийные лекции по дисциплине «Прикладная механика" разработаны по всем темам курса и занимают 636,2 Мб. Для разработки мультимедийного УМК по дисциплине "Прикладная механика» необходимы следующие аппаратные и программные средства: ПК типа AMDPhenom(tm)II, оперативная память - 4096 Мб, сводное пространство на жёстком диске 1024 Мб, монитор разрешающей способностью 1024х768, операционная система Windows 7, iSpring Suite 7. УМК подходит для самостоятельного использования студентами в качестве учебно-методических материалов при дистанционном обучении для теоретической подготовки, выполнения практических работ, а также подходит для сопровождения всех видов учебной деятельности при очной форме обучения.
УДК 
622.272/.275

№ ОФЭРНиО:  20736

Васильев А.В.

Программа для ЭВМ «Оптимизация сечений горных выработок»


Тип ЭВМ:    Intel;
Тип и версия ОС: Windows *

Модель оптимизации сечений горных выработок в вентиляционной сети шахты, реализованной в программе для ЭВМ, базируется на приближенном методе решения задачи, разработанном в ДонУГИ. Суть метода основывается на следующей предпосылке: если депрессия шахты превышает максимально допустимое значение, изменять ее целесообразно за счет выработок в вентиляционной цепи с меньшими удельными затратами на проведение, поддержание и ремонта 1 м3 в течение их срока службы. В программе задаются число выработок вентиляционной сети шахты, их аэродинамические и стоимостные показатели. Результаты расчета оптимальный сечений выработок выводятся в табличной форме. Отличительной особенностью программы является диалоговый ввод и редактирование исходных данных. Программа предназначена для студентов, обучающихся по направлению 130400 «Горное дело».


УДК 
004.4:004.9

№ ОФЭРНиО:  20737

Куликов Р.Е.

Программа понижения размерности матричных моделей диагностирования электротехнических систем с учетом номинальных условий внешней среды


Тип ЭВМ:    
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows *

Программа предназначена для понижения размерности (оптимизации) моделей диагностирования электротехнических систем с учетом номинальных условий внешней среды. Модели диагностирования представлены в виде матриц, отражающих причинно-следственные связи между управляющими сигналами, номинальными условиями внешней среды, выходными параметрами и отказами. Исходная матрица диагностирования состоит из бинарных данных: 1 (отказ), 0 (работоспособное состояние), ввод которых осуществляется непосредственно в окно программы. В процессе выполнения пошагового алгоритма исходная матрица преобразуется к конечному (инженерному) варианту. Исходная и конечная матрицы могут быть сохранены в виде текстовых файлов.


УДК 
005-027.21

№ ОФЭРНиО:  20738

Мамедова Н.А., Байкова А.Н.

Отчет по научно-исследовательской работе на тему: «Оценка состояния и перспективы развития института общественного контроля в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд»


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 2003

Научно-исследовательская работа направлена на развитие системы общественного контроля в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Работа основана на особенностях формирования и функционирования российской контрактной системы в сфере закупок, а также исследует специфику зарубежных контрактных систем. Эффективность и результативность государственных и муниципальных расходов во многом обусловлены качеством контроля закупок, одним из видов которого является общественный контроль.


УДК 
621.317.3-114

№ ОФЭРНиО:  20739

Жуков К.В.

Драйвер работы с фискальными регистраторами АТОЛ «atolkkmdriver»


Тип ЭВМ:    другое;
Тип и версия ОС: Linux

Драйвер представляет собой библиотеку, написанную на C++, содержащую в себе все необходимые методы и свойства для работы со всеми моделями фискальных регистраторов АТОЛ. В библиотеки представлена реализация протокола обмена данных фискальных регистраторов, перевод их низкоуровневых команд на язык высокого уровня.


УДК 
376

№ ОФЭРНиО:  20740

Жуков К.В.

Программа тестирования фискальных регистраторов АТОЛ «AtolFRTest»


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows *

Программа разработана для тестирования фискальных регистраторов моделей АТОЛ. Программа имеет визуальный интерфейс, позволяющий выполнять любые команды фискального регистратора и его настройки. Присутствуют версии программы тестирования для Linux и Windows систем. Также есть версия для ARM Linux систем.
УДК 
004.4:004.7

№ ОФЭРНиО:  20741

Жуков К.В.

Систем архивации и восстановления программного комплекса ETIMKas «ArchManager»


Тип ЭВМ:    другое;
Тип и версия ОС: UNIX

Программа предназначена для архивирования и восстановления рабочих файлов ПО ETIMKas, разработана для работы на ARM Linux. Программа имеет визуальный интерфейс, заточеный на тач-скрин экраны, но с возможностью использования и на настольных ПК. Также, программа имеет интерфейс командной строки, основанный на командах, с помощью которых можно, например, выполнять все функции программы из других программ, запуская программу с соответствующими параметрами. Программа может архивировать и восстанавливать данные, используя Flash-носители, локальную память или FTP сервера. Программа умеет проводить поиск обновлений себя на указ-анном в настройках FTP и проводить самообновление.


УДК 
512.81

№ ОФЭРНиО:  20742

Магазев А.А., Широков И.В.

Алгоритм реализации алгебр Ли векторными полями / ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»


Тип ЭВМ:    Pentium IV; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Разработан алгоритм построения векторных полей на однородном пространстве, реализующих заданную конечномерную алгебру Ли. Входными параметрами алгоритма являются структурные константы алгебры Ли в данном базисе и базис алгебры Ли подалгебры изотропииоднородного пространства. Алгоритм реализован средствами системы компьютерной алгебры Wolfram Mathematica ver. 9.1. При разработке и реализации алгоритма были использованы: компьютер с установленной ОС Windows 7, ОП- 512 Мб. Аналоги отсутствуют.

УДК 
004.7.056

№ ОФЭРНиО:  20743

Базаркин Д.Ю., Габбасов Д.К.

Программа «Криптосистема с открытым ключом RSA» /
ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»


Тип ЭВМ:    
AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Программа реализует алгоритм криптографической системы с открытым ключом RSA, которая применяется для шифрования информации, а так же для дешифрации. В  приложении используется смешанный алгоритм шифрования, в котором сначала шифруется сеансовый ключ, а потом уже с его помощью участники шифруют свои сообщения симметричными системами. После завершения сеанса сеансовый ключ уничтожается. Тип процессора: AMD; ОС Windows 7; Инструментальные средства: MS Visual Studio 2013, ОП – 512 Мб. Аналоги отсутствуют.
УДК 
502.175

№ ОФЭРНиО:  20744

Штриплинг Л.О., Баженов В.В., Калинин Ю.В.

Алгоритм определения источника сверхнормативного загрязнения приземного слоя атмосферы в населенном пункте (для промышленных предприятий) / ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7

Алгоритм определения источника сверхнормативного загрязнения приземного слоя атмосферы в населенном пункте (для промышленных предприятий)» предназначен для сопровождения процесса экспертных оценок при расследовании случаев сверхнормативного загрязнения атмосферы населенного пункта выбросами промышленных предприятий. Для использования в работе надзорными органами необходимо наличие данных по источникам загрязнения предприятий. Системные требования: Intel Pentium 1.8 GHz (или аналог), 512 Mb оперативной памяти, 64 Mb видеопамяти, 100 Mb свободного места на жестком диске. Аналоги отсутствуют. 


УДК 
002.6

№ ОФЭРНиО:  20745

Потапов В.И., Таричко Р.О.

Программа «Программа для синтеза и оценки длины проверяющих тестов для многофункциональных искусственных нейронов с пороговой функцией активации» / ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»


Тип ЭВМ:    IBM PC; Тип и версия ОС: 
Windows 7

Программа предназначена для синтеза проверяющих тестов для многофункциональных искусственных нейронов. Программа имеет в своём составе 9 файлов.  Требования к аппаратному обеспечению: процессор совместимый с архитектурой Intel x86 и тактовой частотой не ниже 1 ГГц, 100 Мб свободного дискового пространства, оперативная память не менее 512 Мб.


УДК 
502/504:33

№ ОФЭРНиО:  20746

Штриплинг Л.О., Баженов В.В., Калинин Ю.В.

Алгоритм расчёта выбросов загрязняющих веществ из резервуаров хранения нефтепродуктов в режиме реального времени / ФГБОУ ВПО «Омский государственный технический университет»


Тип ЭВМ:    Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Алгоритм расчёта выбросов загрязняющих веществ из резервуаров хранения нефтепродуктов в режиме реального времени предназначен для проведения промышленного экологического контроля на нефтебазах и предприятиях по переработке нефти и нефтепродуктов.   Отдельные части алгоритма могу использоваться в образовательных целях при подготовке специалистов в области охраны окружающей среды и рационального природопользования.   Реализация алгоритма в виде программы для ЭВМ и использование его в промышленности не требует оборудования резервуаров дополнительными средствами контроля. Для использования в работе надзорными органами необходимо наличие данных по источникам загрязнения предприятий. Системные требования: Intel Pentium 1.8 GHz (или аналог), 1024 Mb оперативной памяти, 64 Mb видеопамяти, 100 Mb свободного места на жестком диске. Аналоги отсутствуют.


УДК 
374

№ ОФЭРНиО:  20747

Чаевцева Л.Г., Прохорова С.Ю.

Открытая образовательная среда - новое качество дополнительного образования детей


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 7

Электронный ресурс «Открытая образовательная среда - новое качество дополнительного образования детей» является результатом поисково-экспериментальной работы по проектированию модели открытой образовательной среды в организации дополнительного образования детей. Построение открытой образовательной среды организации дополнительного образования детей, используя инновационные формы работы и телекоммуникационные технологии, является актуальной задачей в решении вопросов модернизации современного образования.  Ресурс предназначен для руководителей образовательного процесса организаций дополнительного образования детей. Особую ценность представляет прикладной материал ресурса, позволяющий построить модель образовательной среды организации дополнительного образования детей, определить важнейшие направления в реализации принципов открытого образования, а так же провести диагностику образовательной среды организации по различным параметрам.


УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20748

Гончаренко Л.П., Женова Н.А., Кузнецов Б.Т., Азарян Н.А.

Инвестиционное проектирование


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows *

Цель ЭУМК «Инвестиционное проектирование»- это усвоение пользователем теоретических знаний и приобретение практических навыков в области инвестиционного проектирования, обеспечения развития и реализации инвестиционного проекта.  Учебные задачи комплекса:   -формирование у слушателей понимания первостепенной важности инвестиций для развития экономики,  -облучение студентов анализу и управлению инвестициями,   -облучение студентов методам организации и финансирования проектов,  -облучение студентов методам проведения инвестиционных расчетов,  -изучение студентами основных инвестиционных показателей,  -изучение студентами неопределенностей и рисков проектов, а также методов уменьшения их негативных влияний на характеристики проектов.  Программно-аппаратные ОП- Windows *, свободного пространства на жестком диске - не менее 13,9 МБ, оперативной памяти 512 КБ, объем разработки - 4,6 МБ.


УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20749

Гончаренко Л.П., Женова Н.А., Филин С.А., Меламуд М.Р.

Инвестиционный анализ


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows *

Цель ЭУМК «Инвестиционный анализ»: усвоение пользователем специальных знаний в области теории и методологии инвестиционного анализа и приобретение необходимой квалификации и практических навыков в области принятия решений по анализу направлений инвестирования на всех уровнях управления, на предприятия, в банках, инвестиционных компаниях и фондах, формирования, развития и реализации инструментов реального и финансового инвестирования, определения их эффективности, овладения методами и механизмами инвестиционного анализа.  Комплекс, в сравнении с подобными, выгодно отличает подробный, наглядный инвестиционный анализ фьючерсных, форвардных и опционных контрактов и других производных финансовых инструментов с примерами и решениями. Программно-аппаратные ОП- Windows *, свободного пространства на жестком диске - не менее 15,2 МБ, оперативной памяти 512 КБ, объем разработки - 5,4 МБ.


УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20750

Слепов В.А., Воронкова Е.К., Егоров А.В., Меламуд М.Р., Тутаева Д.Р.

Международные финансы


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows *

Цель ЭУМК «Международные финансы»: формирование теоретических и практических знаний для понимания сущности, механизмов, тенденций развития международных финансовых отношений. Учебные задачи ЭУМК: определить роль, место и значение международного финансового рынка и валютных операций в системе международных валютно-финансовых отношений, дать базовые знания о важнейших элементах и основах функционирования международного финансового рынка, объяснить взаимосвязи различных сегментов международного финансового рынка, рассмотреть стратегии и механизмы, используемые на международном финансовом рынке и при проведении валютных операций, выделить специфические особенности российского валютного рынка, практики осуществления валютных операций на нем, научить практическому использованию методов осуществления валютных операций. Программно-аппаратные ОП- Windows *, свободного пространства на жестком диске - не менее 3,1 МБ, оперативной памяти 512 КБ, объем разработки - 1,4 МБ.


УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20751

Удина Н.Н.

Учебное пособие по английскому языку Forensic English /
ФГБОУ ВПО «Российский университет дружбы народов»

Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 2007

Электронное учебное пособие по английскому языку Forensic English предназначено для студентов юридических специальностей обучающихся по программам бакалавриата и магистратуры. Учебное пособие разработано для проведения практических занятий по курсуЯзык и право. Целью пособия является изучение взаимоотношений языка и права, особенностей и функционирования юридического языка, развитие навыков аргументированной речи, формирование коммуникативной компетенции у студентов. Пособие состоит из 10 разделов, каждый раздел включает текст и комплекс упражнений для совершенствования различных видов речевой деятельности. К пособию прилагается словарь тематической лексики.


УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  20752

Степанова В.В., Емельянова Т.В., Костромин А.Б., Горбатенко О.Г., Удина Н.Н.

Учебное электронное пособие по английскому языку для самостоятельной работы студентов / ФГБОУ ВПО «Российский университет дружбы народов»


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 2008

Электронное пособие по английскому языку предназначено для самостоятельной работы студентов по “Практическому курсу иностранного языка" и является приложением к учебнику "Objective PET”. Тексты и разработанные упражнения дополняют тематику основного учебника, активизируют познавательную и языковую деятельность студентов. Электронная форма пособия позволяют организовать и сделать более эффективной и самостоятельную работу студентов, развивает навыки автономного обучения с использованием мультимедийных средств.

УДК 
378


№ ОФЭРНиО:  20753


Галкина А.И, Бобкова Е.Ю., Бурнашева Е.А, Гришан И.А., Комарова М.В. 

Учебное электронное пособие по английскому языку для самостоятельной работы студентов / ФГБНУ «Институт научной и педагогической информации РАО»


Тип ЭВМ:    Intel; Тип и версия ОС: Windows 7


В работе рассмотрены итоги деятельности Объединенного фонда электронных ресурсов «Наука и образование» за 2014 год, в том числе вопросы научного обеспечения системы образования в целях формирования единого информационно-образовательного пространства вузов  страны.




PAGE  
15

