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ХРОНИКИ ОБЪЕДИННОГО ФОНДА

ЭЛЕКТРОННЫХ РЕСУРСОВ

“НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ”
№ 01 (80) январь 2016

УДК 
378

№ ОФЭРниО:  21585

Мухина М.В., Смирнова Ж.В.
Инструментальный (измерительный) контроль качества строительных конструкций / ФГБОУ ВО “Нижегородский государственный педагогический университет имени Козьмы Минина”

Тип ЭВМ: 
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 95


Разработанный электронный образовательный курс предназначен для студентов очной и заочной формы обучения, обучающихся по направлению подготовки  051000.62 Профессиональное обучение (по отраслям), профилю подготовки Строительство.   Актуальность данного электронного курса объясняется необходимостью поиска принципиально новых образовательных возможностей для обучения студентов по данному направлению, а также  необходимостью совершенствования профессиональных компетенций будущих педагогов по профилю подготовки Строительство.  В электронном курсе выделено 6 разделов: “Общие сведения об экспертизе и диагностике зданий и сооружений”, “Методы и средства контроля и диагностики”, “Методика обследования конструкций зданий и сооружений из различных материалов”, “Материал для аттестации студентов”, “Электронные пособия, учебники и интернет-ресурсы”, “Справочные данные”. Список литературы: 1. Смирнова Ж.В., Мухина М.В.. “Производство сварных конструкций” // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 7 (62). С. 22., 2. Мухина М.В., Смирнова Ж.В.. “Сервис в жилищно-коммунальной сфере” // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 12 (67). С. 26., 3. Мухина М.В., Смирнова Ж.В.. “Сервисная деятельность” // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2015. Т. 1. № 07 (74). С. 31.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРниО:  21586

Курзаева Л.В.
Дистанционный курс “Инструментальные методы поддержки принятия решений”: электронный учебно-методический комплекс / ФГБОУ ВО “Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова”

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Электронный учебно-методический комплекс дисциплины “Инструментальные методы поддержки принятия решений” разработан в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом высшего профессионального образования направления для направления подготовки 09.04.03 “Прикладная информатика”. Электронный учебно-методический комплекс предполагается использовать как в учебном процессе очной формы подготовки, так и заочной с применением дистанционных образовательных технологий. Курс включает четыре модуля: Модуль 1. Методологические основы процесса принятия решений. Введение в системы поддержки принятия решений. Модуль 2. Технологии разработки корпоративных систем поддержки принятия решений. Модуль 3.Введение в теорию искусственного интеллекта и интеллектуальные системы поддержки принятия решений. Модуль 4. Экспертные системы и модели представления знаний. Разделы ЭУМК снабжены тестами для самоконтроля, по окончании изучения теоретического и практического материалов предлагается итоговый тест.
УДК 
002.53:004.89

№ ОФЭРниО:  21587

Одинокова Е.В., Смирнов Д.Ю., Тучкина Л.К., Яшин Д.Д.
Веб-сайт, представляющий собой Интернет-магазин канцтоваров с системой приема и обработки платежей

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Веб-сайт, представляющий собой Интернет-магазин по продаже канцтоваров, предназначен позволить продавцу размещать в сети Интернет информацию о продукции и принимать заказы покупателей. А покупателю соответственно просматривать каталог, заказывать необходимую продукцию и производить оплату, доставка которой будет осуществляться через систему почтовой связи и курьером. Для решения данной задачи пользователь обязательно должен авторизоваться  на сайте, и система делает выборку из базы данных только те записи, которые касаются только данного пользователя. Поэтому на главной страничке веб-сайта должна быть реализована возможность входа на авторизованную часть сайта.   Новизна разработки Веб-сайта, представляющего собой Интернет-магазин по продаже канцтоваров заключается в интеграции разрабатываемого ресурса в автоматизированную информационную систему самого магазина  канцтоваров “КанцСити”.  Отличия разрабатываемого Веб-сайта, представляющего собой Интернет-магазин по продаже канцтоваров отаналогов заключается в учете всех особенностей автоматизированной информационной системы магазина  канцтоваров “КанцСити” и настройки разрабатываемого ресурса в синхронной работе с АИС магазина.  
УДК 
33:005

№ ОФЭРниО:  21588

Горбатков С.А.,Белолипцев И.И., Бирюков А.Н., Касимова Л.И.
Алгоритм построения гибридной нейросетевой логистической динамической модели диагностики и прогнозирования банкротств корпораций при неполных данных

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows *


Предлагаемый нейросетевой логистический динамический алгоритм (НЛДА) построения модели диагностики и прогнозирования вероятности риска банкротства предназначен для работы в сложных условиях моделирования: неполноты данных и их сильной зашумленности. Предметом применения предлагаемого алгоритма являются задачи оценки риска банкротств в банковских кредитных технологиях; оценки риска банкротства партнера в экономических сделках; задачах текущего мониторинга с целью обеспечения экономической безопасности корпораций; комплексной оценке риска банкротства объекта инвестирования и инновационных проектов и др. для условий российской экономики.  Для реализации алгоритма необходим персональный компьютер типа IBM PC. Рекомендуемая конфигурация: процессор Pentium IV и выше, оперативная память от 1024 Мб, операционная система Windows 2000/XP/Vista. Для реализации предложенного алгоритма необходимо следующее программное обеспечение:  табличный процессор типа MS Excel , нейроэмулятор, поддерживающий работу с нейросетями класса MLP (многослойный персептрон) (сети прямого распространения). Например, NeuroSolutions, MathLab и др. Для реализации данного алгоритма пользователи должны иметь представление о возможностях и методах нейросетевого моделиривания.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРниО:  21589

Мицан Е.Л.
Дистанционный курс “Технология физического развития дошкольников с ограниченными возможностями здоровья”: электронный учебно-методический комплекс / ФГБОУ ВО “Магнитогорский государственный технический университет  им. Г.И. Носова”
Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Электронный учебно-методический комплекс разработан для дисциплины “Технология физического развития дошкольников с ограниченными возможностями здоровья” для направления подготовки бакалавров 050700.62 Специальное (дефектологическое) образование. ЭУМК составлен в соответствии с требованиями “Федерального государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования” (ВПО ФГОС 3).  В соответствии с этим целью разработки настоящего ЭУМК является систематизация и автоматизация учебной информации, направленная на оказание помощи читателю в овладении содержанием одноименного курса – “Технология физического развития дошкольников с ограниченными возможностями здоровья” - дисциплины, входящей в профессиональную образовательную программу подготовки дефектологов. Данный курс дает общее представление об особенностях физического развития детей с ограниченными возможностями здоровья, особенностях их психического развития, и семейного воспитания, а также принципами и методиками диагностической и психокоррекционной работы с детьми данной категории. Проверить уровень усвоения теоретического материала позволяют имеющиеся тесты для проверки знаний по каждому разделу. Тестовые задания разнообразны, позволяют адекватно оценивать уровень знаний студентов по дисциплине. В практикуме описываются контрольные творческие задания для осуществления обратной связи для каждого раздела курса. Имеющийся глоссарий знакомит студентов с основными понятиями, которые могут вызвать затруднения при изучении данного курса. Заканчивается электронный учебно-методический комплекс списком использованной и рекомендуемой литературы по данному курсу и списком рекомендуемых Интернет источников.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРниО:  21590

Семихатская С.В.
Дистанционный курс “Психопатология детского возраста и клиника интеллектуальных нарушений”: электронный учебно-методический комплекс / ФГБОУ ВО “Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова”

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Электронный учебно-методический комплекс “Психопатология детского возраста и клиника интеллектуальных нарушений” разработан для дисциплины “Психопатология детского возраста и клиника интеллектуальных нарушений” для направления подготовки бакалавров 44.03.03 – “Специальное (дефектологическое) образование”. ЭУМК ориентирует студентов на коррекционно-развивающие виды профессиональной деятельности, изучение материала способствует решению следующих основных задач курса “Психопатология и клиника интеллектуальных нарушений”: 1. формирование у будущих коррекционных педагогов и специальных психологов профессионального понятия природы и сущности психической деятельности ребенка; 2. обучение студентов умению выявлять и анализировать общие и специфические закономерности психической деятельности у детей с необратимым интеллектуальным дефектом; 3. привитие навыков научно-практического подхода к комплексной оценке состояния ребенка; 4. умение использовать полученные знания в дифференциальной диагностике, в практической деятельности по реабилитации, реабилитации детей с отклонениями в развитии.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРниО:  21591

Неретина Т.Г.
Дистанционный курс “Практикум по трудовому обучению дошкольников с ограниченными возможностями здоровья”: электронный учебно-методический комплекс / ФГБОУ ВО “Магнитогорский государственный технический университет  им. Г.И. Носова”

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


ЭУМК для направления подготовки бакалавров 050700.62 Специальное (дефектологическое) образование. Тематика и содержание ЭУМК актуальны как для студентов педагогических специальностей, так и для будущих специалистов в сфере специального (коррекционного) образования. Материал курса актуален для педагогов, логопедов, дефектологов и воспитателей как дошкольных учебно-воспитательных учреждений общего, так и специализированного типа, а также и для специалистов дополнительных образовательных дошкольных учреждений и организаций. ЭУМК раскрывает научно-теоретические основы построения процесса трудового воспитания и обучения детей дошкольного возраста с ограниченными возможностями здоровья; курс нацелен на формирование у студентов навыков анализа передового педагогического опыта. Разделы курса и практический материал раскрывают вопросы приобщения дошкольников с ОВЗ к труду, особенности трудового обучения дошкольников с ОВЗ, технологии работы дошкольников с различными материалами. ЭУМК представлен в виде электронного учебного пособия “Практикум по трудовому обучению дошкольников с ОВЗ”, которое частично заменяет учебник и содержит материалы учебных дисциплин “Практикум по трудовому обучению дошкольников с ОВЗ”, “Технологии развития детей дошкольного возраста с ОВЗ”. Представленный комплекс содержит теоретический и практический материал по разделу технологии развития детей дошкольного возраста с ОВЗ – практикум по трудовому обучению дошкольников с ОВЗ и позволяет освоить теоретические и практические аспекты трудового обучения и воспитания детей с ОВЗ. В электронном ресурсе раскрыты основные теоретические и практические вопросы особенностей трудового обучения дошкольников с ОВЗ и технологии работы дошкольников с различными материалами.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРниО:  21592

Исаева И.Ю.
Дистанционный курс “Теоретическая педагогика”: электронный учебно-методический комплекс /
ФГБОУ ВО “Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова”

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Электронный учебно-методический комплекс “Теоретическая педагогика” представлен теоретический материал, который позволяет познакомиться с категориальным аппаратом педагогики, методологической культурой педагога, с историческими предпосылками понимания педагогического процесса как целостного педагогического явления, основными компонентами педагогического процесса как системы, с компетентностным подходом к построению педагогического процесса, проблемой возрастных и индивидуальных особенностей развития и воспитания личности в педагогике. Практические задания и материал контрольной работы направлены на формирование у студентов практических, умений и навыков в области теоретической педагогики. Контроль знаний включает в себя выполнение тестовых заданий, контрольной работы, решение итогового теста. Список литературы содержит достаточное количество наименований, необходимых для изучения в данного курса в полном объеме. Глоссарий позволяет студентам разобраться в основных педагогических понятиях. ЭУМК “Теоретическая педагогика” предназначен для студентов направления подготовки 44.03.01 “Педагогическое образование”, профиль “Начальное образование”. 
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРниО:  21593

Трофимова В.Ш., Иванова Т.А., Реент Н.А., Липатников А.В.
Дистанционный курс “Информационные технологии в менеджменте”: электронный учебно-методический комплекс /  ФГБОУ ВО “Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова”

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Данный ‘лектронный учебно-методический комплекс разработан для студентов экономических направлений, обучающихся по направлению 080200.62 “Менеджмент” (финансовый менеджмент). ЭУМК включает в себя следующие компоненты: рабочую программу учебной дисциплины, тексты лекций, практикум, тестовый материал, словарь терминов, хрестоматию, где представлено более широкое изложение изучаемого материала. Электронный учебно-методический комплекс составлен, в соответствии с типовой учебной программой курса “Информационные технологии в менеджменте”. Содержит краткий обзор основных понятий в информационных технологиях, руководство пользователя самым распространенным и доступным программным продуктом MS Excel с описанием экономических задач, стоящих перед финансовым менеджером и способов решения этих задач с помощью электронных таблиц. Представлены типовые примеры с решениями по изучаемому материалу, тесты, задачи для самостоятельного решения. Электронный учебно-методический комплекс предназначен для обеспечения дистанционного образования, как с использованием сети, так и с применением CD-R/ DVD-R. Для изучения потребуется ПК с ПО Windows.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРниО:  21594

Иванова Т.А.
 Дистанционный курс “Финансовые вычисления”: электронный учебно-методический комплекс
/ ФГБОУ ВО “Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова”

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Данный ЭУМК разработан для студентов экономических направлений, обучающихся по направлению 080200.62 “Менеджмент” (финансовый менеджмент). Электронный учебно-методический комплекс включает в себя следующие компоненты: рабочую программу учебной дисциплины, тексты лекций, практикум, тестовый материал, словарь терминов, хрестоматию, где представлено более широкое изложение изучаемого материала. Электронный учебно-методический комплекс составлен в соответствии с типовой учебной программой курса “Финансовые вычисления”. Содержит, последовательное изложение на доступном уровне, материала по следующим разделам программы: наращение и дисконтирование денежных сумм, с использованием простых и сложных процентных ставок; расчет эквивалентных ставок и платежей; методы расчета обобщающих характеристик потоков платежей, применительно к различным видам финансовых рент. Включает описанием экономических задач, стоящих перед финансовым менеджером и способов решения этих задач. Представлены типовые примеры с решениями по изучаемому материалу, тесты, задачи для самостоятельного решения. ЭУМК предназначен для обеспечения дистанционного образования, как с использованием сети, так и с применением CD-R/ DVD-R. Для изучения потребуется ПК с ПО Windows.
УДК 
378.02:37.016

№ ОФЭРниО:  21595

Трофимова В.Ш., Реент Н.А.
Дистанционный курс “Методы и модели в экономике”: электронный учебно-методический комплекс /
ФГБОУ ВО “Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова”

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Данный электронный учебно-методический комплекс разработан для студентов экономических направлений, обучающихся по направлению 080200.62 “Менеджмент” (финансовый менеджмент). Электронный учебно-методический комплекс включает в себя следующие компоненты: рабочую программу учебной дисциплины, тексты лекций, практикум, тестовый материал, словарь терминов, хрестоматию, где представлено более широкое изложение изучаемого материала. ЭУМК составлен в соответствии с типовой учебной программой курса “Методы и модели в экономике”. Содержит краткий обзор основных понятий и методов решения задач линейного программирования, транспортных задач, теории игр и сетевого планирования. Представлены типовые примеры с решениями по изучаемому материалу, тесты, задачи для самостоятельного решения. Рассмотрены варианты решения задач линейного программирования с помощью программы Excel. ЭУМК предназначен для обеспечения дистанционного образования, как с использованием сети, так и с применением CD-R/ DVD-R. Для изучения потребуется ПК с ПО Windows.
УДК 
621.382-027.31

№ ОФЭРниО:  21596

Поляков Д.А., Полякова У.В., Татевосян А.С.
Программа микроконтроллера аппаратно-программного измерительного комплекса  для исследования динамики электромагнита  постоянного тока /  ФГБОУ ВО “Омский государственный технический университет”

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Разработанная программа используется в микроконтроллере аппаратно-программного измерительного комплекса, используемого в учебном процессе при исследовании динамики электромагнита постоянного тока для студентов электротехнических специальностей. Микроконтроллер установлен на специально разработанной печатной плате внутри лабораторного стенда. Основная функция программы - измерение времени срабатывания контактора постоянного тока. Для разработки программы микроконтроллера использовались следующие аппаратные и программные средства: ОС: Microsoft Windows 7. Тип ЭВМ: IBM PC-совмест. ПК. Частота процессора не ниже 1 ГГц. Оперативная память 1024 Мб. Наличие не менее 100 Мб свободного места на диске. Пакет программ CodeVisionAVR 2.05 для написания программы микроконтроллера на языке программирования AVR-GCC. Аналоги отсутствуют.
УДК 
378

№ ОФЭРниО:  21597

Пепеляев А.В., Ануфриев Е.В., Сорокин П.Ю., Сак П.В., Костенюк К.С.
Программа “Общее устройство и техническое обслуживание БТР-80” /
ФГБОУ ВО “Омский государственный технический университет”


Тип ЭВМ: 
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Электронное пособие разработано в виде интерактивной обучающей программы  для изучения общего устройства и технического обслуживания БТР-80, созданное с целью ознакомить студентов с общим устройством бронетранспортера, изучить элементы корпуса машины, устройство и работу составных частей двигателя, наглядно рассмотреть вооружение, а также показать, как производится  учебная стрельба с ПКТ  1х7,62-мм. Аппаратные и программные средства: ОС: Microsoft Windows XP Home, Professional, 2003, Windows 7, тип ЭВМ: IBM PC-совмест. ПК, наличие на компьютере установленного Adobe Flash Player версии 10 или ниже, для ее редактирования необходимо наличие Sothink SWF Quicker.
УДК 
378

№ ОФЭРниО:  21598

Джиргалова С.Б., Тугульчиева В.С. Учебно-методическое пособие “Математический анализ III” / ФГБОУ ВО “Калмыцкий государственный университет имени Б.Б. Городовикова”

Тип ЭВМ: 
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000


Цель настоящего пособия - помочь студентам изучить понятие функции многих переменных, непрерывность, дифференцируемость и экстремумы  функции многих.  Настоящее подготовлено в соответствии с Государственным образовательным стандартом высшего профессионального образования и предназначено для студентов 1 курса направлений “Математика и компьютерные науки”, “Фундаментальная информатика и информационные технологии”, “Информационная безопасность”. В нем представлены все важнейшие вопросы, необходимые для усвоения студентами теоретического материала по математическому анализу по теме “Функции многих переменных”, приведены индивидуальные задания  для студентов. Пособие является продолжением пособий данных авторов “Математический анализ I” и “Математический анализ II”, рекомендованных НМС по математике и механике УМО по классическому университетскому образованию РФ и вышедших в печати.  В указанном пособии содержатся тезисы лекций, подробные решения типовых примеров, индивидуальные задания для самостоятельной работы, список рекомендованной литературы.  Список литературы  1. Зорич В.А. Математический анализ: в 2 ч. Учеб. М.: Дрофа, 2002.  2. Никольский С.М. Курс математического анализа. Учеб. М.: Дрофа, 2002.  3. Демидович Б.П. Сборник задач и упражнений по математическому анализу. Учеб. пособие. М: Наука, 2003, 527с.  4. Архипов Г.И., Садовничий В.А., Чубариков В.Н. Лекции по математическому анализу. М.: Дрофа, 2004.    5.  Гоголева И.В., Семенова Г.Е. Электронное учебно-методическое  пособие “Математика: математический анализ. 1 часть” // Хроники объеденного фонда Электронных ресурсов “Наука и Образование”. 2015. Т. 1. № 10 (77). С. 44.
УДК 
621.43

№ ОФЭРниО:  21599

Денисов В.П., Журавлев С.С., Зубарев К.В.
Автоматическое определение числа работающих цилиндров двигателя внутреннего сгорания в зависимости от момента сопротивления


Тип ЭВМ: 
Intel Celeron, Intel Pentium, AMD;
Тип и версия ОС: 
Windows Vista/7/8/10
В настоящее время все большее распространение получают методы отключения части цилиндров двигателя как способ понизить расход топлива и повысить эффективное использование мощности, однако системы автоматического выбора числа цилиндров двигателя в зависимости от нагрузки на данный момент исследованы недостаточно широко. Настоящий алгоритм и программное обеспечение являются одним из элементов системы автоматического отключения цилиндров двигателя машины в процессе работы при на режимах неполной загрузки двигателя. Программное обеспечение позволяет рассчитать необходимое оптимальное число работающих цилиндров двигателя и проверить необходимость включения или отключения цилиндра в зависимости от действующих на машину сопротивлений, на которые влияют передаточное число трансмиссии, конструктивные параметры машины угол уклона местности при работе, характеристики двигателя и многие другие факторы. Автоматическое определение числа работающих цилиндров двигателя позволит оптимизировать его работу в зависимости от действующих нагрузок и повысить его эффективность.
УДК 
519.6

№ ОФЭРниО:  21600

Ерохин В.И., Красников А.С., Хвостов М.Н.
Квазиньтоновский алгоритм структурной взвешенной матричной коррекции несобственных задач линейного программирования первого рода


Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows *


Алгоритм предназначен для матричной коррекции несобственных задач линейного программирования первого рода и реализует метод Бройдена - Флетчера - Гольдфарба - Шанно. Алгоритм сводится к нахождению матрицы коррекции с наименьшей взвешенной евклидовой нормой. Основным элементом новизны предлагаемого алгоритма является применение данного метода к задачам матричной коррекции первого рода, обеспечивающее высокую производительность, а так же использование взвешенной евклидовой нормы. Алгоритм был реализован с использованием системы Lazarus на персональном компьютере под управлением MS Windows. Передача материалов для их использования в каких-либо целях происходит с письменного согласия авторов.
УДК 
378

№ ОФЭРниО:  21601

Габдулхаков Р.Т., Богомазов А.В.
 Руководство пользователя системы дистанционного образования “Мираполис”
Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 7


Руководство пользователя системы дистанционного образования “Мираполис” (далее - СДО “Мираполис”) используется в качестве вспомогательного материала при организации различных видов учебной  работы с применением дистанционных образовательных технологий. Структура руководства пользователя содержит шесть инструкций, каждая,  из которой посвящена одному виду учебной работы, организуемой в дистанционной форме: проведение лекций, практических занятий, лабораторных работ, курсового проектирования, консультаций. Методика работы в инструкции изложена в виде пошаговых рекомендаций, позволяющих получить навыки работы в СДО “Мираполис”, а также осуществить необходимую подготовку для проведения занятий в дистанционной форме. Инструкции разработана в форматах: • SCORM-пакета для загрузки и просмотра в СДО, поддерживающих формат учебного контента SCORM.• Документа MS Office Word для автономного просмотра Руководство пользователя СДО “Мираполис” для обучения преподавательского состава образовательных учреждений всех уровней подготовки и  пользователей, не имеющих навыков работы в системе.
УДК 
656.001.18

№ ОФЭРниО:  21602

Дементьев А.П., Редьков Е.В., Спицына И.Н., Лунина Т.А.
Программно-аппаратный комплекс “Пригород-Регламент”. Функционал - Поддержка актуального расписания электропоездов / ФГБОУ ВО “Сибирский государственный  университет путей сообщения (СГУПС)”

Тип ЭВМ: 
IBM PC 486;
Тип и версия ОС: 
Windows 7 и выше


Программно-аппаратного комплекса “Пригород-Регламент” – информационная поддержка деятельности Дирекции мотор-вагонного подвижного состава – структурного  подразделения ОАО “Российские железные дороги” в части планирования, организации, анализа и составления отчетности в процессе организации пассажирских пригородных перевозок. Программно-аппаратного комплекса - информационная и интеллектуальная поддержка в принятии решений для руководителей и сотрудников служб Дирекции, имеющая своей целью сокращение затрат времени и повышение качества принимаемых решений на основе информационной модели. Разработка представляет собой методологию, алгоритмы и программные средства для моделирования производственных процессов и технологий. Список литературы: 1. Дементьев А.П., Ларионов М.А., Спицына И.Н., Лунина Т.А., Константинова В.А. Автоматизированное рабочее место расчёта калькуляции за текущий отцепочный ремонт грузовых вагонов // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2013. Т. 1. № 2 (45). С. 57. 2. Дементьев А.П., Беляева Т.В., Давыдов А.В., Беляева Е.И. Методика определения рейтинга железных дорог по научно-технической информации и программно-аппаратный комплекс для автоматизации процедуры расчета рейтинга объектов системы по произвольному количеству оценочных показателей и последующего ранжирования этих показателей // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2013. Т. 1. № 7 (50). С. 17. 3. Дементьев А.П., Ларионов М.А., Спицына И.Н., Лунина Т.А., Абраменко А.Ю. Визуальное представление контроля исполнения технологического процесса ремонта МВПС в режиме онлайн” в информационно-аналитической системе “Пригород-Финанс” // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 1 (56). С. 27. 4. Дементьев А.П., Ларионов М.А., Спицына И.Н., Лунина Т.А., Абраменко А.Ю. Подсистема формирование калькуляций на техническое обслуживание и ремонт мотор-вагонного подвижного состава в информационно-аналитической системе “Пригород-Финанс” // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 7 (62). С. 28. 5. Дементьев А.П., Редьков Е.В., Северова М.О., Каменев В.А. Экономическая оценка показателей эксплуатационной работы функциональных дирекций железнодорожного транспорта в грузовом движении в границах региональных центров корпоративного управления // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2015. Т. 1. № 2 (69). С. 2.
УДК 
378, 346

№ ОФЭРниО:  21603

Мартыненко Г.И., Тутаева Д.Р.
Правовая защита конкуренции


Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003


В электронном учебно-методическом комплексе “Правовая защита конкуренции” рассматриваются практически все виды монополистической деятельности: злоупотребление хозяйствующим субъектом доминирующим положением на рынках, соглашения или согласованные действия хозяйствующих субъектов, ограничивающие конкуренцию, акты и действия органов исполнительной власти всех уровней, запретные действия при проведении торгов, а также экономическая концентрация, в разных ее проявлениях (слияние, поглощение, сделки с акциями).  Рассматриваются функции и полномочия антимонопольного органа (ФАС России и его территориальных органов), а также ответственность за нарушение антимонопольного законодательства. Приводится анализ принятых поправок (1-й, 2-й и 3-й ,4 й )антимонопольные пакеты), их эффективность и качественный уровень защиты конкуренции. Российская практика антимонопольной политики по многим показателям и на конкретных примерах сравнивается с международной.  Предназначен для студентов экономических и юридических специальностей. Программно-аппаратные ОП- Windows *, свободного пространства на жестком диске - не менее 2,8 МБ, оперативной памяти 512 КБ, объем разработки - 1,8 МБ.  Список литературы: Мартыненко Г.И., Тутаева Д.Р. ЭУМК “Предпринимательское право” // Хроники Объединенного фонда электронных ресурсов “Наука и образование”. 2015. №6 (73).  С.2.
УДК 
378,33

№ ОФЭРниО:  21604

Эйдлина Г.М., Милорадов К.А., Женова Н.А.
Инструментальные методы экономики
Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003


В электронном учебно-методическом комплексе “Инструментальные методы экономики” излагаются методы использования специализированных компьютерных программ для статистического анализа и моделирования, интеллектуального анализа данных. Преимуществом комплекса является использование различных методов и компьютерных технологий решения задач, встречающихся в практике корпоративного управления капиталом. На комплексных примерах демонстрируется применение интегрированных статистических пакетов, аналитических информационных систем, пакетов нейросетевого моделирования.  Предназначен для студентов экономических специальностей. Программно-аппаратные ОП- Windows *, свободного пространства на жестком диске - не менее 2 МБ, оперативной памяти 512 КБ, объем разработки - 1,2 МБ.  Список Литературы: 1. Попов Л.А., Милорадов К.А. ЭУМК “Управление проектами в индустрии гостеприимства и туризма” //  Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2015. Т. 1. № 11 (78). С. 43.
УДК 
378

№ ОФЭРниО:  21605

Волошина Т.В., Онкорова Н.Т.
Учебное пособие “Физиология растений тестовый контроль знаний” / ФГБОУ ВО “Калмыцкий государственный университет имени Б.Б. Городовикова”

Тип ЭВМ: 
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Цель настоящего пособия - помочь студентам при подготовке к Интернет-экзамену по дисциплине “Физиология растений”, изучить программу курса по “Физиологии растений”, освоить основные дидактические единицы по “Физиологии растений”.  Настоящее учебное пособие подготовлено в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом высшего профессионального образования и предназначено для студентов аграрного факультета специальностей “Агрономия” и “Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции”. В нем представлены дидактические единицы, необходимые для усвоения студентами при подготовке к экзамену: “Физиология и биохимия растительной клетки”, “Фотосинтез”, “Дыхание растений”, “Водный обмен растительной клетки”, “Минеральное питание растений”,  “Рост и развитие растений”, “Приспособляемость и устойчивость”, “Обмен и транспорт органических веществ; формирование качества урожая”.  Данное учебное пособие разработано на основе многолетнего опыта преподавания физиологии растений на аграрном факультете. В указанном пособии содержатся программа курса в соответствии с типовой программой, рекомендованной учебно-методическим объединением вузов по агрономическому и агроэкономическому образованию, тесты по темам курса для промежуточного контроля знаний, варианты тестов Интернет-экзамена за предыдущие годы, рекомендуемую литературу.  Список литературы:  1. Провоторова Е.А., Маухин П.Г., Матяш Г.А.
 Электронный информационно-образовательный ресурс “Подготовка организация тестирования при помощи конструктора тестов HOT POTATOES” // хроники объеденного фонда электронных ресурсов “Наука и образование”. Т. 1. 2014. № 01 (56). С. 19833  2. Головко Т.К., Маслова С.П., Далькэ И.В. Практикум по физиологии растений // Инновации в науке и образовании. Т. 1. 2006. № 12 (23). С.7368.
УДК 
378

№ ОФЭРниО:  21606

Курылёва О.И., Огородова М.В., Курылев А.И.
Портфолио абитуриента Мининского университета /  ФГБОУ ВО “Нижегородский государственный педагогический университет имени Козьмы Минина”

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Внедрение портфолио Абитуриента Мининского университета позволяет вузу выявить талантливого абитуриента, поддерживать мотивацию и активность абитуриентов, систематически вовлекать абитуриентов в учебную, научную и общественную жизнь университета; а также произвести оценку образовательного потенциала абитуриента с целью построения образовательной траектории и опережающего профессиональное самоопределения в условиях внедрения ФГОС 3+.
УДК 
002.6:024

№ ОФЭРниО:  21607

Янишевская А.Г., Нагибин Е.Н., Филиппов Р.А.
      Электронный справочник “Архитектура современных графических процессоров” / ФГБОУ ВО “Омский государственный технический университет”
Тип ЭВМ: 
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Графический процессор - отдельное устройство персонального компьютера, реализующее процесс получения изображения по модели с помощью компьютерной программы. Современные графические процессоры очень эффективно обрабатывают и отображают компьютерную графику. Благодаря специализированной конвейерной архитектуре они намного эффективнее в обработке графической информации, чем центральный процессор. Создан электронный справочник, предназначенный для просмотра информации об архитектуре современных графических процессов. Теоретический материал содержит основные понятия, характеристики процессоров, поясняющие их графики и рисунки. Электронный справочник может быть использован для самостоятельной работы студентов очной и дистанционной формах обучения. Программно-аппаратные требования: Pentium IV;  Windows XP; оперативная память 512 Мб оперативной памяти. Аналоги отсутствуют. Список используемых источников: 1. ЛКИ Цена фотореализма Принципы работы видеокарт. Часть 1 [Электронный ресурс]. – Режим доступа: http://www.lki.ru/text.php?id=4306 – Загл. с экрана. 2. Шейдер – Википедия [Электронный ресурс]. – Режим доступа: https://ru.wikipedia.org/wiki/Шейдер – Загл. с экрана.
УДК 
002:330.163

№ ОФЭРниО:  21608

Филиппов Р.А.
Программа “Автоконсультант+” / ФГБОУ ВО “Омский государственный технический университет”
Тип ЭВМ: 
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Программа предназначена для анализа публичных объявлений на рынке подержанных автомобилей по заданным пользователем параметрам, сортировке и уведомлению пользователя путем отсылки СМС - сообщений,  а также сбора статистических данных о спросе и предложении на данном рынке. Программно-аппаратные требования: Pentium IV;  Windows XP; 512 Мб оперативной памяти. Список используемых источников: 1. Культин, Н. Основы программирования в Delphi 7 / . Н. Культин. – СПб. : БХВ - Москва, 2003. - 608 c. 2. Марков, Е. П. Delphi 2005 для .NET /  Е. П. Марков, В. В.  Никифоров. – М. : БХВ-Петербург, 2005. - 896 c.  3. Понамарев, В. Базы данных в Delphi 7. Самоучитель / В. Пономарев. – СПб. : Питер - Москва, 2003. - 224 c.
УДК 
373.1.013

№ ОФЭРНиО:  21609

Габелкова Е.В. 
Электронное пособие для работы в программе MIMIO для сопровождения уроков информатики во 2 классе по учебникам и рабочим тетрадям Т.А. Рудченко, А.Л. Семенов (по ФГОС) / ГБОУ “Гимназия № 1526” (Москва) 
Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС:  Windows 7


Разработанное в программе MIMIO учебное пособие предназначено для сопровождения уроков информатики во 2 классе гимназического образования  и содержит 106 слайдов. Пособие разработано по информатике по учебникам и рабочим тетрадям Т.А. Рудченко, А.Л. Семенов (по ФГОС). Информатика в начальной школе имеет интегративный, межпредметный характер. Она призвана стать стержнем всего начального образования в части формирования ИКТ-компетентности и универсальных учебных действий. Список литературы: 1.Габелкова Е.В. Компьютерные тесты по алгебре для 9 классов // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2009. Т. 1. №1. С.1. 2. Габелкова Е.В. Дистанционный курс по предмету “Информационные технологии” для параллели 9 классов средней школы // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2010. Т. 1. № 5 (12). С. 35. 3. Габелкова Е.В. Компьютерные тесты по темам: “Позиционные системы счисления. Перевод чисел из десятичной системы в двоичную и обратно”, “Сложение и вычитание двоичных чисел”, “Умножение и деление двоичных чисел” //Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 6 (25). С.24.  4. Габелкова Е.В.  Дистанционный курс по предмету “Информационные технологии” для параллели 8 классов средней школы //Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 6 (25). С.24.  
УДК 
373.1.013

№ ОФЭРНиО:  21610

Габелкова Е.В. 
Электронное учебное пособие для работы в программе MIMIO для сопровождения уроков информатики в 3 классе по учебникам и рабочим тетрадям Т.А. Рудченко, А.Л. Семенов по (ФГОС) /  ГБОУ “Гимназия № 1526” (Москва) 
Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС:  Windows 7


Разработанное в программе MIMIO учебное пособие предназначено для сопровождения уроков информатики в 3 классе гимназического образования  и содержит 100 слайдов. Пособие разработано по информатике по учебникам и рабочим тетрадям Т.А. Рудченко, А.Л. Семенов (по ФГОС). Информатика в начальной школе имеет интегративный, межпредметный характер. Она призвана стать стержнем всего начального образования в части формирования ИКТ-компетентности и универсальных учебных действий. Список литературы: 1.Габелкова Е.В. Компьютерные тесты по алгебре для 9 классов // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2009. Т. 1. №1. С.1. 2. Габелкова Е.В. Дистанционный курс по предмету “Информационные технологии” для параллели 9 классов средней школы // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2010. Т. 1. № 5 (12). С. 35, 3. Габелкова Е.В. Компьютерные тесты по темам: “Позиционные системы счисления. Перевод чисел из десятичной системы в двоичную и обратно”, “Сложение и вычитание двоичных чисел”, “Умножение и деление двоичных чисел” //Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 6 (25). С.24.  4. Габелкова Е.В Дистанционный курс по предмету “Информационные технологии” для параллели 8 классов средней школы //Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 6 (25). С.24.  
УДК 
373.1.013

№ ОФЭРНиО:  21611

Габелкова Е.В. 
Электронное учебное пособие для работы в программе MIMIO для сопровождения уроков информатики в 4 классе по учебникам и рабочим тетрадям Т.А. Рудченко, А.Л. Семенов по (ФГОС) / ГБОУ “Гимназия № 1526” (Москва)
Тип ЭВМ: 
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 7


Разработанное в программе MIMIO учебное пособие предназначено для сопровождения уроков информатики в 4 классе гимназического образования  и содержит 90 слайдов. Пособие разработано по информатике по учебникам и рабочим тетрадям Т.А. Рудченко, А.Л. Семенов (по ФГОС). Информатика в начальной школе имеет интегративный, межпредметный характер. Она призвана стать стержнем всего начального образования в части формирования ИКТ-компетентности и универсальных учебных действий. Список литературы: 1.Габелкова Е.В. Компьютерные тесты по алгебре для 9 классов // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2009. Т. 1. №1. С.1. 2. Габелкова Е.В. Дистанционный курс по предмету “Информационные технологии” для параллели 9 классов средней школы // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2010. Т. 1. № 5 (12). С. 35, 3. Габелкова Е.В. Компьютерные тесты по темам: “Позиционные системы счисления. Перевод чисел из десятичной системы в двоичную и обратно”, “Сложение и вычитание двоичных чисел”, “Умножение и деление двоичных чисел” //Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 6 (25). С.24.  4. Габелкова Е.В Дистанционный курс по предмету “Информационные технологии” для параллели 8 классов средней школы //Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 6 (25). С.24.  
УДК 
373.1.013

№ ОФЭРНиО:  21612

Русанова А.А.
Научно-методическая работа по теме “Разработка дидактических материалов по использованию информационного пространства для развития коммуникативной компетенции учащихся 7 классов” / ГБОУ “Гимназия № 1526” (Москва) 
Тип ЭВМ: 
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 7


Научно-методическая работа посвящена методике разработки персонального сайта учителя в целях создания информационно-образовательного пространства гимназии для развития коммуникативной компетенции учащихся 7-го класса. Единое информационно-образовательное пространство общеобразовательного учреждения, способствует  обеспечению эффективного взаимодействия участников образовательного процесса,  обеспечивает простой и полный доступ к информационным ресурсам различного уровня. Работа с персональным  сайтом в системе Google проста и удобна. Сначала надо подготовить содержимое сайта: текстовые файлы с заданиями, нужные ссылки, фотографии, презентации. Затем, надо продумать, как информация будет расположена на сайте. Это можно сделать с помощью программы Word. Затем постепенно, используя специальные настройки, можно создать главную страницу и наполнить разделы сайта содержимым. В качестве подсказки, вы можете воспользоваться Самоучителем создания бесплатного сайта при помощи конструктора в системе Google. Список литературы: 1. Русанова А.А. Научно-методическая работа по теме: “Разработка дидактических материалов по использованию информационного пространства для развития коммуникативных компетенций учащихся 6 классов” // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2014. Т. 1. № 7 (62). С. 22. 2. Русанова А.А Разработка и систематизация образовательных интернет ресурсов, как методического сопровождения учебно-методического комплекта по английскому языку в 9 классе // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2013. Т. 1. № 3 (46). С. 27. 3. Русанова А.А. Разработка и апробация сопровождения уроков английского языка в 8 классе для развития коммуникативной компетенции на основе использования образовательных Интернет Ресурсов //Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 6 (25). С.25.  4. Русанова А.А. Научно-методическая работа по теме: Разработка мультимедийного дидактического пособия к элективному курсу “Английский фольклор” //Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2010. Т. 1. №  9 (16). С.22.  
УДК 
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО:  21613

Морозова Ю.А.
Дистанционная поддержка обучения английскому языку учащихся 9 классов / ГБОУ “Гимназия № 1526” (Москва)


Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: VBA Office 2007, VBA Office 2007, Internet Explorer


Целью данной работы является разработка и размещение в свободном доступе на сайте образовательного учреждения материалов для дистанционного обучения английскому языку учащихся 9 классов. Актуальность данной темы вызвана необходимостью в получении учащимися знаний по предмету в полном объеме, независимо от присутствия в образовательном учреждении. В ходе работы над данной темой были выполнены следующие задачи: - Осуществлено планирование дистанционного курса “Английский язык для 9 класса”; - распределение упражнений курса по видам речевой деятельности (аудирование, чтение, говорение, письмо);- разработка сопровождения каждой темы материалами в соответствии с программой курса -  видео, презентации, грамматические правила и упражнения с возможностью самопроверки.
УДК 
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО: 21614

Ошарина А.В.
Модули спецкурса для старшеклассников: “Становление цивилизации на островах Британии” / ГБОУ “Гимназия № 1526” (Москва)

Тип ЭВМ: 
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 7


Спецкурс “Становление цивилизации на островах Британии” является попыткой подачи истории (в данном случае становление британской цивилизации) через узловые ее моменты. Идея была взята у выдающего русского мыслителя И.В. Киреевского, по мнению которого западная цивилизация произошла из слияния трех основных составляющих: культуры языческих народов, населяющих земли, римской цивилизации, покрывающей большую часть Европы, и принятия христианства. В данной работе представлены исследования трех этих составляющих:  культура и быт племен, населяющих Британию, влияние римской цивилизации в период владычества римской империи на британских островах и особенности принятия христианства. Список литературы: 1. Ошарина А.В. Внедрение технологий на деятельностной основе в обучение английскому языку для развития коммуникативной компетентности учащихся (приложение к учебнику 7 класса Афанасьевой, Михеевой для школ с углубленным изучением английского языка)// Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. №11 (30). С.22; 2. Ошарина А.В. Сценарий спектакля “Хоббит или Туда и Обратно” по одноименному произведению Дж. Р.Р. Толкина” // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2010. Т. 1. № 9 (16). С. 27; 3. Ошарина А.В.  Сценарий спектакля “Бременские музыканты” по мотивам одноименной сказки братьев Гримм//Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2010. Т. 1. № 9 (16). С. 28; 4. Ошарина А.В.  Развитие неподготовленной устной и письменной речи учащихся. Пособие к учебнику английского языка 9-го класса Афанасьевой О.В., Михеевой И.В.//Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2010. Т. 1. № 9 (16). С. 27; 5. Ошарина А.В.  Развитие неподготовленной речи учащихся (8 классы)//Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2010. Т. 1. № 9 (16). С. 28.
УДК 
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО:  21615

Попова Т.А., Барыкинская В.В., Ивкина Е.С.

Учебно-исследовательская работа “Опаленное войной (по творчеству художника-фронтовика, участника Великой Отечественной войны Кривоногова Петра Александровича)” /  ГБОУ “Гимназия № 1526” (Москва)

Тип ЭВМ: 
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
VBA Office 2007


Творчество Петра Александровича Кривоногова – одна из ярких и неповторимых страниц в современном изобразительном искусстве. Участник военных действий всё своё творчество он посвятил суровому испытанию советского народа во время Великой Отечественной войны. В исследовательской работе проанализированы картины художника в соответствии с основными событиями Великой Отечественной войны. Креативность Петра Александровича Кривоногова - одна из ярких и уникальных страниц в современных искусствах. Участник военных операций он посвятил всю креативность серьезному тесту советского народа во время Великой Отечественной войны. В исследовательской работе проанализированы картины художника согласно главным событиям Великой Отечественной войны. Список ссылок: 1. Попова Т.А. Опыт педагога - психолога в использовании метода фрактального рисунка//Хроники совместного фонда электронных Научных и образовательных ресурсов. 2013. T. 1. № 5 (48). С. 24; 2. Попова Т.А., Гребенюк Л.И. Внедрение стандартов II поколения: опыт организации учебно-воспитательной работы в начальной школе по духовно - нравственному развитию обучающихся //Хроники совместного фонда электронных Научных и образовательных ресурсов. 2014. T. 1. № 7 (62). С. 1; 3. Ивкина Е.С. Научно-методическая работа по теме: “Разработка и применение заданий межпредметного характера, как средство повышения мотивации у учащихся на уроках информатики” //Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука и образование”. 2014. T. 1. № 12 (67). С. 37.

УДК 
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО:  21616

Попова Т.А, Власова О.С., Русанов А. В.
Взаимосвязь русских и английских пословиц и поговорок /  ГБОУ “Гимназия № 1526” (Москва)
Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: VBA Office 2007


Учебно-исследовательская работа “Взаимосвязь русских и английских пословиц” актуальна своим научным и социокультурным подходом. Она способствует формированию интеллектуальной, нравственной и духовной культуры младшего школьника и ученика средней школы, адекватной потребностям современного общества. В работе рассматриваются и сравниваются русские и английские пословицы, как культурно-историческое наследие двух народов. Давно замечено, что мудрость и дух народа проявляются в его пословицах и поговорках, а знание пословиц и поговорок того или иного народа способствует не только лучшему знанию языка, но и лучшему пониманию образа мыслей и характера народа. Автор работы проявляет большой интерес к исследованию выявления трудностей, возникающих при переводе английских пословиц и поговорок на русский язык.
УДК 
373.1.02:372.8

№ ОФЭРНиО:  21617

Попова Т.А., Ивкина Е.С., Власова О.С., Сергиеня С.И.

Школа будущего: создание электронной энциклопедической многофункциональной книги “Самый, самая, самое…”  / ГБОУ “Гимназия № 1526” (Москва)
Тип ЭВМ:  Intel Pentium; Тип и версия ОС: VBA Office 2007


Творческая работа “Школа будущего: создание электронной энциклопедической многофункциональной книги “Самый, самая, самое…”  для младших школьников” актуальна своим информационным и социокультурным подходом. Она способствует формированию интеллектуальной культуры младшего школьника (содержит сведения и интересные факты из жизни животных), нравственной культуры (воспитывает любовь к животному миру) и духовной (воспитывает любовь и заботу о младших), адекватной потребностям современного общества. Многофункциональная энциклопедическая книга содержит авторские загадки и их перевод на английский язык, авторские иллюстрации, сведения о том, как нарисовать животных.
УДК 
37:001.12/.18

№ ОФЭРНиО:  21619

Семевич Е.Н.
 Научно-методическая работа по теме: “Разработка эвристических заданий для повышения качества образовательной подготовки учащихся в курсе “Деловой английский” в 11 классе” /  ГБОУ “Гимназия № 1526” (Москва)
Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 7


Научно-методическая работа посвящена исследованию теории эвристического обучения. В работе осуществлен анализ накопленного в образовании теоретического материала по эвристическому обучению, проведено сравнение эвристического обучения с проблемным и развивающим обучением, рассмотрены формы и методы эвристического обучения. В практической части научно-методической работы разработана серия эвристических заданий, которые могут быть использованы в курсе делового английского языка в 11 классе. Задания разработаны к 10 разделам (11-20) курса делового английского языка. Список литературы: 1. Семевич Е.Н. Развитие коммуникативных умений чтения и контроль в формате ЕГЭ на среднем этапе обучения английскому языку // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2009. Т. 1. №1. С.9. 2. Семевич Е.Н.  Электронное методико-дидактическое пособие “Разработка эвристических элементов обучения английскому языку для формирования универсальных учебных действий” // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 9 (28). С. 3. 3. Семевич Е.Н. Мультимедийное учебное пособие для развития грамматических навыков по английскому языку//Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 9 (28). С. 2.
УДК 
37:001.12/.18

№ ОФЭРНиО: 21620

Семевич Е.Н.
 Научно-методическая  работа по теме: “Разработка методических рекомендаций к курсу английского языка в 5 классе с использованием SMART-технологий в рамках экспериментальной работы по новым стандартам” /  ГБОУ “Гимназия № 1526” (Москва)

Тип ЭВМ: Intel Pentium; Тип и версия ОС: Windows 7


Научно-методическая работа посвящена совершенствованию методологии обучения деловому английскому языку  использованием SMART-технологий в рамках экспериментальной работы по новым стандартам. В практической части исследования разработаны рекомендации по использованию в процессе обучения английскому языку: средств программы Microsoft PowerPoint для повышения эффективности изучения языка, в том числе:  мультимедийные презентации, которые позволяют при их подготовке активизировать четыре вида языковых умений;  технологии использования интерактивной доски на уроке (принципы ее работы Board, инструменты интерактивной доски и их функции, преимущества работы с интерактивными досками,  планирование занятий на интерактивной доске); технологии Интернет-урока; обучающие Интернет-сайты. Список литературы: 1. Семевич Е.Н. Развитие коммуникативных умений чтения и контроль в формате ЕГЭ на среднем этапе обучения английскому языку // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2009. Т. 1. №1. С.9. 2. Семевич Е.Н.  Электронное методико-дидактическое пособие “Разработка эвристических элементов обучения английскому языку для формирования универсальных учебных действий” // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 9 (28). С. 3. 3. Семевич Е.Н. Мультимедийное учебное пособие для развития грамматических навыков по английскому языку//Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 9 (28). С. 2.
УДК 
37:001.12/.18

№ ОФЭРНиО:  21621

Семевич Е.Н. Научно-методическая  работа по теме: “Разработка методических рекомендаций по использование образовательных возможностей информационного портала NSportal для уроков английского языка”
 /  ГБОУ “Гимназия № 1526” (Москва) 

Тип ЭВМ: 
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 7


Научно-методическая работа посвящена совершенствованию методологии обучения деловому английскому языку  на примере использования образовательных возможностей образовательного портала NSportal. В научно-методической работе рассмотрены особенности разработки обучающего сайта в целях интенсификации обучения английскому языку. Практический выход НМР – обучающий сайт, размещенный по ссылке http://nsportal.ru/semevich-elena-nikolaevna . Список литературы: 1. Семевич Е.Н. Развитие коммуникативных умений чтения и контроль в формате ЕГЭ на среднем этапе обучения английскому языку // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2009. Т. 1. №1. С.9. 2. Семевич Е.Н.  Электронное методико-дидактическое пособие “Разработка эвристических элементов обучения английскому языку для формирования универсальных учебных действий” // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 9 (28). С. 3. 3. Семевич Е.Н. Мультимедийное учебное пособие для развития грамматических навыков по английскому языку//Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2011. Т. 1. № 9 (28). С. 2.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО:  21622

Булекбаев Д.А., Васильева Н.В., Кунтурова Н.Б. Виртуальный учебник “Элементарная математика. Повторительный курс” /
ФГКВОУ ВО “Военно-космическая академия имени А.Ф. Можайского”


Тип ЭВМ: 
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Виртуальный учебник “Элементарная математика. Повторительный курс” адресован студентам первого курса для самостоятельного повторения базового курса элементарной математики в системе дистанционного обучения.  Виртуальный учебник представляет собой учебное пособие, выполненное в виде набора web - страниц. Содержательная часть его учебника соответствует базовой образовательной программе средней общеобразовательной школы РФ, структурирование учебного материала проведено на основе модульного принципа, а в качестве виртуальной образовательной среды, в рамках которой реализуется процесс дистанционного обучения, используется сеть Интернет или локальная сеть вуза.  При разработке программного обеспечения виртуального учебника использовались современные компьютерные технологии и интернет-ресурсы, такие, как: Microsoft Word, Microsoft Office Visio, HTML Help Workshop, Flach Player, HTML, Java Script, Flach, CSS, HTTP, Adobe Reader, Adobe Photoshop, Power Point.  Разработанный программный продукт может использоваться в учебном процессе при любых формах обучения: очной, заочной и, в том числе, дистанционной. Он доступен пользователям через сеть Интернет на компьютере с минимальными требованиями и открывается под любым web - браузером.
УДК 
621.3:658.562

№ ОФЭРНиО:  21623

Юрчук Д.А., Поляков Д.А., Никитин К.И.
Программа микроконтроллера для устройства контроля температуры полиэтиленовой изоляции / ФГБОУ ВО “Омский государственный технический университет”

 Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 7


Разработанная программа используется в микроконтроллере устройства, предназначенного для контроля температуры изоляции из сшитого полиэтилена. Устройство входит в состав прогнозирующей защиты, которая предназначена для автоматического выявления возможных аварий в электрооборудовании, связанных с пробоем изоляции. Микроконтроллер установлен на специально разработанной печатной плате внутри устройства. Основная функция программы - обработка данных, полученных от датчика температуры, и последующей передачи результата по интерфейсу USART.
УДК 
616.314-76:616.716.

№ ОФЭРНиО:  21624

Карабеков Р.Г.
Стоматологическая реабилитация больных с полным отсутствием зубов и асимметричным расположением головок височно-нижнечелюстных суставов


Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 7


Проведено комплексное клиническое исследование, направленное на изучение особенностей реабилитации пациентов с полным отсутствием зубов и асимметричным расположением суставных головок нижней челюсти.   Наряду с этим, разработана методика определения наличия и степени выраженности асимметрии суставных головок нижней челюсти у пациентов с полным отсутствием зубов при помощи дентальной объемной томографии.   На основании результатов клинического обследования, данных электромиографического исследования, а также результатов функциональной жевательной пробы доказана необходимость и целесообразность проведения ортопедического стоматологического лечения пациентов с полным отсутствием зубов и асимметричным расположением головок височно-нижнечелюстных суставов с использованием артикуляторов с регулируемым положением головок нижней рамы относительно горизонтальной плоскости и межрезцовой точки нижней челюсти.
УДК 
616.314.17-008.1-08-073.7

№ ОФЭРНиО:  21625

Максимовская Л.Н., Куприна М.А., Каллагова Д.Э.
Повышение эффективности лечения хронического апикального периодонтита
Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 7


Данная работа отражает результаты научного исследования влияния озонотерапии на лечение пациентов с хроническим апикальным периодонтитом. Эффективность проведенного эндодонтического лечения оценивали с применением рентгенологического исследования через 6, 9, 12 и 18 после лечения. Проведена статистическая обработка полученных результатов с использованием методов математической статистики с помощью персонального компьютера и программы “Statistika 9.0”. Статистически достоверные различия между показателями определяли по t-критерию Стьюдента с общепринятой степенью достоверности (p<0,05).

