ХРОНИКИ ОБЪЕДИННОГО ФОНДА

ЭЛЕКТРОННЫХ РЕСУРСОВ

“НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ”

№ 05 (84) май 2016

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 21822

Быкадорова Е.С., Веселова С.А.
Электронный курс “Английский язык для строителей и архитекторов”
 для направления подготовки 27.08.00 “Строительство”


Тип ЭВМ: 
Intel Core 2;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Электронный курс к учебному пособию “Английский язык для строителей                               и архитекторов” создан для работы в среде Internet под управлением браузера Google Chrome.  Учебное пособие “Английский язык для строителей и архитекторов” разработано для студентов первого и второго курсов в соответствии с учебной программой дисциплин по направлению подготовки 270800 “Строительство” (ФГОС).   Первый раздел учебного пособия включает в себя две темы (Units), которые ориентируют студентов на знание истории архитектуры. Во втором разделе детально рассмотрены основные строительные материалы (кирпич, бетон, вещества минерального и органического происхождения для изготовления бетонов, камень, дерево и лакокрасочные материалы). Третий раздел знакомит студентов с архитектурой гражданских зданий (фундаменты, стены, крыши                           и перекрытия).   Новизна учебного пособия заключается в следующем: 1. материал охватывает полный курс обучения;2. задания представлены системно и наглядно от “простого к сложному”; 3. задания предусматривают различные способы рассадки студентов для определенных видов работы; 4. аудио и видео поддержка обеспечивает дидактическое качество на высоком уровне благодаря профессионально-ориентированному содержанию материала.  Технические средства, используемые при создании учебно-методических материалов, это компьютер типа IBM PC, с ОС Windows 7 и программным обеспечением MS Word, Replay, Media.Catcher.4.2.8, aimp4, Словарь Lingvo x5.  К необходимым условиям применения учебно-методических материалов относится - наличие компьютера с ОС Windows с программным обеспечением Web-Browser (FireFox, Opera, IE и др.).

УДК
802:62(075.8)

№ ОФЭРНиО: 21823

Быкадорова Е.С., Володина Д.В.
Электронный курс “Применение воды в науке                           и технике” для направления подготовки 27.08.00 “Строительство”


Тип ЭВМ: 
Intel Core 2;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Данный электронный курс к учебному пособию “Применение воды в науке                              и технике” создан для работы в среде Internet под управлением браузера Google Chrome.  Учебное пособие “Применение воды в науке и технике” разработано для студентов первого и второго курсов в соответствии с учебной программой дисциплин                                       по направлению подготовки 270800 “Строительство” (ФГОС), профиль “Водоснабжение               и водоотведение”.   Содержание учебного пособия охватывает следующие шесть тем (Units): значение воды, потребление воды в мире, вода и ее свойства, геология, загрязнение воды и методы очистки воды, водоснабжение.  Новизна учебного пособия заключается в авторской методике подачи материала. Она включает в себя последовательное и разнообразное изложение профессионального материала “от простого к сложному” с постепенным введением новой лексики и закреплением изученного материала по специальности.   Технические средства, используемые при создании учебно-методических материалов, это компьютер типа IBM PC, с ОС Windows 7 и программным обеспечением MS Word, Replay, Media.Catcher.4.2.8, aimp4, Словарь Lingvo x5.                                      К необходимым условиям применения учебно-методических материалов относится - наличие компьютера с ОС Windows с программным обеспечением Web-Browser (FireFox, Opera, IE и др.).

УДК
378

№ ОФЭРНиО:  21824

Быкадорова Е.С., Веселова С.А.
Практикум для самостоятельной работы студентов строительных специальностей “Английский язык для строителей и архитекторов”

Тип ЭВМ: 
Intel Core 2;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Данное рекламно-техническое описание предназначено для сопровождения электронного курса к Практикуму для самостоятельной работы студентов строительных специальностей “Английский язык для строителей и архитекторов”. Курс создан для работы в среде Internet под управлением браузера Google Chrome.  Практикум разработан для студентов первого и второго курсов в соответствии с учебной программой дисциплин по направлению подготовки 270800 “Строительство” (ФГОС). Предлагается использовать с учебным пособием “English for Builders and Architects. Английский язык для строителей и архитекторов”.  Содержание Практикума следующее: профессия инженер-строитель; ранняя христианская и византийская архитектура; ордеры архитектуры; строительные растворы; применение стекла; строительство лестниц; двери; экологически чистые здания.  В практикуме для самостоятельной работы задания представлены системно и наглядно от “простого к сложному”; предлагается достаточно заданий на отработку вокабуляра, орфографии, произношения, стилистики, сочетаемости слов; в зависимости от целевой установки студентам предлагается просмотровое, ознакомительное, изучающее                                   и поисковое чтение, ориентирующее студентов на выполнение профессионально-ориентированных заданий; материалы отражают современные разработки в строительных технологиях.  Технические средства, используемые при создании учебно-методических материалов, это компьютер типа IBM PC, с ОС Windows 7 и программным обеспечением MS Word, Replay, Media.Catcher.4.2.8, aimp4, Словарь Lingvo x5.  К необходимым условиям применения учебно-методических материалов относится - наличие компьютера с ОС Windows с программным обеспечением Web-Browser (FireFox, Opera, IE и др.).

УДК
004.4

№ ОФЭРНиО:  21825

Заварзова В.Д., Григорьева Д.Р.
Организация работы с практикантами                                       на предприятии

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000 Server

Программа позволяет выполнять следующие операции: - регистрация договоров, - регистрация практикантов, - указание перечня практической работы (заданий, задач), - выдача реальных данных по практикантам, - общая статистика работы руководителей практики и практикантов, - передача характеристик на эл. почту заказчика. В продукте проводится анализ по организации работы с практикантами. По двум аналитическим параметрам определяется доступность руководителей практики с предприятия                                 по их текущему статусу в системе, список лучших студентов, прошедших практику                         в компании. Организовано создание и редактирование договоров с учебным заведением. Возможен поиск по договорам по запросу пользователя.  Определяется список руководителей практики с предприятия. Производится регистрация задачи для практикантов по конкретному заданию.    Программный продукт возможно применять                     в сети, Программа “Организация работы с практикантами на предприятии” разработана                      в среде “Oracle Application Express 5.0”, работает под любой ОС. Список литературы    Григорьева Д.Р., Файзуллина А.Г., Куликова А.Н. // Хроники объединенного фонда   электронных ресурсов Наука и образование.2015. номер 5(72).
УДК
65.012

№ ОФЭРНиО:  21826

Прохорова М.П.
Электронный учебно-методический комплекс по дисциплине “Исследование систем управления”
 


Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

ЭУМК по дисциплине “Исследование систем управления” предназначен              для обучающихся по направлению подготовки 38.03.02 Менеджмент (по очной и заочной форме обучения).   ЭУМК включает полное методическое описание, лекции, задания для практической и самостоятельной работы, тесты (контрольные, рубежные, тренировочные и итоговый), необходимые информационно-справочные и дополнительные материалы.  Данный ресурс разработан в системе электронного обучения Moodle и обеспечивает реализацию образовательного процесса в соответствии с требованиями ФГОС ВПО. Курс предназначен для организации и проведения аудиторных занятий обучающихся, а также для самостоятельного освоения данной дисциплины. Ограничения на использование курса отсутствуют.  При создании ЭУМК была использована электронная информационно-образовательная среда Мининского университета и программное обеспечение LMS Moodle. При подготовке отдельных текстовых материалов ЭУМК использовался пакет MS Office. Доступ к электронному ресурсу через Интернет осуществляется при наличии соответствующего соединения как с серверной, так и с клиентской стороны после авторизации пользователя в личном кабинете в электронной информационно-образовательной среде Мининского университета.

УДК
355.23

№ ОФЭРНиО:  21827

Шмаков Е.А., Глебов В.В., Перегуда Д.Ю., Быта С.В., Неделькин А.А., Качаев В.Д. Программа “Военная топография“ / ФГБОУ ВО “Омский государственный технический университет”

Тип ЭВМ: 
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000

Программа “Военная топография” поможет проверить знания студентов                                по топографии и может быть использована курсантами военных учебных заведений, студентами, обучающимися по программе подготовки офицеров запаса на военных кафедрах высших учебных заведений и офицеров кадра для проверки знаний по дисциплине “Топография”.  Для запуска данной программы необходимо заполнить личные данные.  Для эксплуатации программы необходимо наличие персонального компьютера, не ниже Pentium III, ОЗУ не менее 512 Мб, Windows 2000 или более поздние версии, либо MacOS, либо UNIX, объем программы 4 Мб.

УДК
002.6:004.91

№ ОФЭРНиО:  21828

Андиева Е.Ю., Канева О.Н., Хворых П.Ю.
Алгоритм кластеризации для анализа ключевого смыслового содержания структуры профессиональных стандартов / ФГБОУ ВО “Омский государственный технический университет”

Тип ЭВМ: 
Pentium IV;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Алгоритм предназначен для анализа структур профессиональных стандартов                         на их ключевое смысловое содержание и представлен на примере стандартов ИТ-отрасли, как наиболее быстро меняющейся и требующей актуализации и релевантности компетенций.   Для реализации алгоритма необходимы следующие технические средства: ОС: Windows XP и выше, Mac OS X, Linux или FreeBSD.  Тип ЭВМ: IBM PC-совмест. ПК.  Частота процессора не ниже 1 ГГц.  Оперативная память 512 Мб.  Наличие не менее 100 Мб свободного места на диске.  Для реализации алгоритма рекомендуется использовать CPython 3.5. Программа требует установленную реализацию Python версии не менее 3.4                        с пакетами pymystem3 и snowballstemmer.  Аналоги отсутствуют.

УДК
002.6:004.3

№ ОФЭРНиО: 21829

Шантин В.В.
Программное средство для расчёта надёжности резервирования                                       с помощью ненадёжного переключателя / ФГБОУ ВО “Омский государственный технический университет”

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Разработанный программный продукт служит для проведения исследований надёжности резервированных систем с автоматическим включением резервных элементов с помощью ненадёжного переключателя.  Программный продукт, реализует различные алгоритмы расчёта надёжности резервированных систем с ненадёжным переключателем. Программа необходима для того, чтобы провести исследования программной модели, изменяя её входные параметры.  Программа предназначена для приближенного расчёта вероятностей безотказной работы и среднего времени жизни резервированных систем                            с ненадёжным переключателем. Для вычисления вероятностей с приемлемой точностью использовался метод Рунге-Кутта.  Для функционирования программного комплекса на компьютере пользователя необходимы следующие аппаратные и программные средства:
1. ПК типа Intel или AMD

2. Оперативная память – 512 МВ.

3. Свободное пространство на жёстком диске 50 Мб.

4. Цветной монитор SVGA с разрешающей способностью 600х800 и выше.

5. OC Windows 7/8/10

Аналоги отсутствуют.  

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 21830

Андрюшина Т.В., Болбат О.Б.
Поверхности линейчатые с двумя направляющими и плоскостью параллелизма (поверхности Каталана) 


Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Мультимедийное учебное пособие предназначено преподавателям графических дисциплин для сопровождения лекций по начертательной геометрии и студентам 1 курса технических вузов всех специальностей. 

В данном пособии представлены классификация и способы задания поверхностей                                       с плоскостью параллелизма, а также пошаговое решение основных задач по теме.                               В пособии приведен краткий словарь терминов, вопросы для самостоятельной работы обучающихся, тесты для проверки усвоения излагаемого материала. 

Список литературы:

1. Андрюшина Т.В., Болбат О.Б. Тетрадь к лекциям по начертательной геометрии. Новосибирск, 2005. - 44 с.

2. Андрюшина Т.В., Болбат О.Б. Инженерная графика: от простого к сложному. Новосибирск, 2002. - 44 с.

3. Андрюшина Т.В., Болбат О.Б. Упражнения по начертательной геометрии. НИИЖТ. 2007. 1 ч. - 30 с.

УДК
378.02:37.016

№ ОФЭРНиО: 21831
Гусева Л.Г.
Дистанционный курс “История педагогики и образования”: электронный учебно-методический комплекс по направлению подготовки бакалавров 44.03.01 – Педагогическое образование (Начальное образование) / ФГБОУ ВО “Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова”

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows XP

Программа учебно-методического комплекса “История педагогики и образования” предназначена для студентов, проходящих дистанционное обучение по направлению подготовки бакалавров 44.03.01 - Педагогическое образование (Начальное образование).  ЭУМК включает в себя лекции по четырем разделам, тесты, задания и инструкцию                           по выполнению заданий, хрестоматию, глоссарий, список литературы, учебные фильмы, аудиозапись, таблицы, вопросы к экзамену, информационно-справочные материалы.  Автор проявил свой индивидуальный, творческий подход. Основные этапы развития истории педагогики представлены через биографии педагогов, описание их интересов, исканий, деятельности. Предлагаемые формы изучения предмета “История педагогики                    и образования” логически взаимосвязаны и дополняют друг друга, что обеспечивает единство и равнозначность в развитии интеллектуального и эмоционального, волевого                          и нравственного.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 21832

Андрюшина Т.В., Болбат О.Б.
Мультимедийное учебное пособие “Винтовые поверхности” для направлений 23.03.03 “Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов”
 (бакалавриат) и 23.05.01 “Наземные транспортно-технологические средства”
 (специалитет)


Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Мультимедийное учебное пособие “Винтовые поверхности” предназначено преподавателям графических дисциплин для сопровождения лекций по начертательной геометрии и студентам 1 курса технических вузов направлений 23.03.03 “Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов” (бакалавриат) и 23.05.01 “Наземные транспортно-технологические средства” (специалитет). В пособии приведена классификация поверхностей и подробно рассмотрены винтовые поверхности, представлено пошаговое решение основных задач по теме “Линейчатые винтовые поверхности”. 

Пособие содержит краткий словарь терминов, вопросы для самостоятельной работы студентов, тесты для проверки усвоения излагаемого материала и упражнения, которые можно решать для тренировки перед экзаменами. 

Список литературы:

1. Андрюшина Т.В., Болбат О.Б. Тетрадь к лекциям по начертательной геометрии. Новосибирск, 2005. - 44 с.

2. Андрюшина Т.В., Болбат О.Б. Инженерная графика: от простого к сложному. Новосибирск, 2002. - 44 с.

3. Андрюшина Т.В., Болбат О.Б. Упражнения по начертательной геометрии. НИИЖТ. 2007. 1 ч. - 30 с.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 21833

Шаталова Т.Н., Бобкова Е.Ю., Грачева Е.С.
Организация международного бизнеса: электронный учебник для направления подготовки 38.04(03).01 “Экономика”
 (все профили)


Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows *

В электронном учебнике “Организация международного бизнеса”, разработанном коллективом авторов Т.Н Шаталовой, Е.Ю. Бобковой, Е.С. Грачевой, раскрывается сущность и особенности международного бизнеса. Рассматриваются вопросы организации международных коммерческих бизнес-структур, выхода на внешний рынок, некоторые маркетинговые аспекты деятельности фирмы на зарубежных рынках. Учебник рекомендуется для студентов, изучающих международные экономические отношения, внешнеэкономическую деятельность; международную коммерческую практику; в помощь преподавателям, магистрантам и бакалаврам экономических специальностей. 1. Неустроев С.С., Предыбайло В.А., Галкина А.И., Бобкова Е.Ю., Гришан И.А., Комарова М.В., Бурнашева Е.А. МУЛЬТИПАРАДИГМАЛЬНЫЕ ПОДХОДЫВ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ НАУКЕ И ОБРАЗОВАНИИ: ОБЗОР РЕЛЕВАНТНЫХ ИСТОЧНИКОВ ИЗ КОЛЛЕКЦИИ ЭЛЕКТРОННЫХ ИЗДАНИЙ ОФЭРНИО ЗА 2006-2015 ГОДЫ // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2015. № 10 (77). С. 53. 2. Shatalova T.N., ChebykinaM.V., Zhirnova T.V., Bobkova E.Y. METHODOLOGICAL PROBLEMS IN DETERMINING THE BASIC FEATURES OF THE SAMPLE SET CONTROLLING THE ACTIVITIES OF THE ENTERPRISE // Mediterranean Journal of Social Sciences. 2015. Т. 6. № 3 S4. С. 261-268. 3. Chebukina M.
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 21834

Чебыкина М.В., Бобкова Е.Ю., Коробейникова Е.В.
Финансовые технологии                                в маркетинге: учебник для направлений подготовки 38.04.01 “Экономика”, 38.04.06 “Торговое дело”
 (все профили)


Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows *

В электронном учебнике “Финансовые технологии в маркетинге”, разработанном М.В. Чебыкиной, Е.В. Коробейниковой и Е.Ю. Бобковой, основное внимание уделено вопросам исследования зависимости финансовых результатов деятельности предприятий от маркетинговых решений. В учебнике рассматриваются принципы и методы принятия эффективных стратегических маркетинговых решений. Приведены методики обоснования маркетинговых решений на основе применения методов финансового анализа. Предложен комплексный подход к оценке текущего положения предприятия на рынке                                          и прогнозированию его изменения. Рассмотрены показатели эффективности маркетинга, дана оценка их влияния на финансовые результаты деятельности предприятия. Учебник предназначен для магистров, обучающихся по направлениям подготовки 38.04.01 “Экономика”, 38.04.06 “Торговое дело” (все профили).
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 21835
Ефремов В.А., Седёлкин Ю.А., Колпаков А.Г., Лыкова Н.П.
Комплексные оценочные средства “Программное обеспечение КВЛ-П2.1”



Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows *

Комплексные оценочные средства могут быть использованы в качестве дидактического инструментария при работе с одноименным учебным пособием. Цель разработки комплексных оценочных средств “Программное обеспечение КВЛ-П2.1”- формирование компетентностно ориентированной структурированной системы знаний                       о технологии проведения диагностики состояния железнодорожного полотна. Комплексные оценочные средства “Программное обеспечение КВЛ-П2.1” разработаны                        в рамках обучающего курса для специалистов ОАО РЖД и других организаций, работающих на компьютеризированных вагонах-лабораториях путеизмерительных КВЛ-П2.1. Они могут быть также полезны студентам, аспирантам и специалистам железнодорожного профиля. 1. Rahman P.A., Luykova N.P. Computing Complexity Assessment by Using the Combinatorial Methods for Pseudo-Boolean Optimization Tasks Solved by Local Search Method // Advanced models and technologies in computer networks Proceedings of the International scientific and practical conference. Editor in Chief Dr. Sci., Prof. O.Ja. Kravets. 2015. С. 4-16. 2. Бобкова Е.Ю., Лыкова Н.П. Информационный образовательный ресурс (ИОР) “Исследование систем управления” // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов Наука и образование. 2010. Т. 1. № 1 (8).

УДК
34:372.8, 343.24, 343.91, 343.9.018.3, 378

№ ОФЭРНиО: 21836

Алексеев С.Л., Алексеева Ю.С.
Учебно-методическое пособие “Основы антикоррупционного права”
 для 40.03.01 “Юриспруденция”
 (Бакалавриат)                          и 40.04.01 – “Юриспруденция”
 (Магистратура)
/ ЧОУ ВО “Академия социального образования”
Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Учебно-методическое пособие “Основы антикоррупционного права” разработано авторами с целью формирования у студентов высших учебных заведений антикоррупционного мировоззрения, культуры неприятия коррупции, развития способностей к предупреждению коррупционного поведения.  В учебно-методическом пособии рассмотрено место учебной дисциплины в структуре гуманитарного образования. Приведен перечень компетенций, формируемых в процессе освоения курса, учебно-тематический план. С целью эффективности антикоррупционного образования приведены инновационные образовательные технологии, которые направлены на повышение достижения результативности и учета индивидуальных особенностей студентов.  Учебно-методическое пособие предназначено для преподавателей, аспирантов, ведущих курс                        у студентов, осваивающих образовательные программы высшего образования                                  по направлениям подготовки 40.03.01. “Юриспруденция” (квалификация “бакалавр”), 40.04.01. “Юриспруденция” (квалификация “магистр”), а также может быть использовано в рамках преподавания дисциплин: “Правоведение” и элективного курса “Основы антикоррупционного права” для лиц, обучающихся по другим направлениям подготовки, а также всех заинтересованных лиц.

УДК
61.618

№ ОФЭРНиО: 21837

Агаева М.И.
“Возможности прогнозирования активации латентных форм герпес вирусной инфекции, во время беременности”



Тип ЭВМ: 
Intel Core i5;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000 Server

Диссертация на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме “Возможности прогнозирования активации латентных форм герпес вирусной инфекции, во время беременности” имеет целью - определение триггерных факторов активации латентной герпес вирусной инфекции, оценить роль комбинированного иммунобиологического препарата “Кипферон” в профилактике активации латентной герпетической инфекции в период беременности.  

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 21838

Трипкош В.А., Матвеев А.Г.
Учебное пособие “Электронная цифровая подпись в системе информационной безопасности предприятия”
 (направление 38.05.01 “Экономическая безопасность”
, специалитет) / Оренбургский филиал ФГБОУ ВО “Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова”

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows *

В учебном пособии рассмотрены: основные понятия общей теории экономической безопасности; экономические аспекты информационной безопасности предприятия; правовые и организационные основы использования электронной цифровой подписи                           в деятельности предприятий и организаций; общие вопросы криптографии и методы шифрования; алгоритмы хеширования и электронной цифровой подписи; проблемы идентификации и аутентификации пользователей и документов в информационных системах; современные программные комплексы электронной цифровой подписи                                и системы защиты информации от несанкционированного доступа. Каждый раздел учебного пособия завершается перечнем контрольных вопросов и упражнений. Завершает пособие лабораторный практикум с заданиями и методикой выполнения лабораторных работ, что окажется весьма полезным при самостоятельном закреплении материала.  Учебное пособие соответствует требованиям Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования для специальности 38.05.01 “Экономическая безопасность” (специализация “Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности”) и будет полезным для студентов, изучающих учебную дисциплину “Информационная безопасность”.

УДК
625.7:658.274

№ ОФЭРНиО: 21839

Тетерина И.А., Летопольский А.Б.
 Алгоритм расчета значений виброускорения                              на рабочем месте оператора дорожной уборочно-подметальной машины в рабочем                              и транспортном режимах работы


Тип ЭВМ: 
Intel Core i3;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Предложенный алгоритм заложен в основу математической модели сложной динамической системы “возмущающие воздействия - машины - оператор”. Алгоритм                                 и программное обеспечение позволяют с использованием метода математического моделирования рассчитать значения виброускорения на рабочем месте оператора (пол кабины и кресло) дорожной уборочно-подметальной машины в транспортном и рабочем режимах работы.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 21840

Смирнова Ж.В.
Электронный образовательный курс “Инженерные сети                                  и оборудование”
 (направление 44.03.04 Профессиональное обучение) / ФГБОУ ВПО “Нижегородский государственный педагогический университет имени Козьмы Минина”
Тип ЭВМ: 
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 7

Дистанционный учебный курс предназначен для студентов, обучающихся                                по направлению подготовки Профессиональное обучение, профиля подготовки Строительство. Курс представлен 6-ю разделами, в которых раскрыто содержание дисциплины, дидактическими материалами, словарем терминов, учебно-методическими пособиями, тестами для сдачи зачета.  Актуальность и новизна данного ресурса обусловлена возрастающими требованиями к уровню образования работников сферы сервиса. Этот уровень должен соответствовать современным российским                                             и международным стандартам. Процессы информатизации, бурно проникающие в сферу сервиса, диктуют необходимость активного внедрения дистанционных форм обучения, способствующих повышению готовности будущих специалистов работать с различными информационными технологиями. Поэтому разработан дистанционный курс “Инженерные сети и оборудование”, с использованием инновационных технологий обучения, внедряемых в Нижегородском государственном педагогическом университете.   Для работы дистанционного курса была использована система дистанционного обученияMoodle. Минимальные требования: Intel Pentium 486 и выше, Windows 95                                и выше, 94,5 Мв, IE 5.0. Существует возможность использования программы в сети.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 21841

Цветаева И.А.
Учебный курс английского языка “Просто говори”
 для направления 05.03.03 Иностранный язык


Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2007/2008/2010

Учебный электронный курс “Просто говори” включает электронные лекции, задания для самостоятельного выполнения, аудиофайлы, пояснения по грамматическим темам, промежуточные тестирования и практические занятия в онлайн формате. Особенностью учебного электронного курса является его обеспеченность обучающими интерактивными лекциями и вебинарами по всем реализуемым темам. В качестве технического средства реализации учебного электронного курса могут использоваться интернет-платформы для проведения вебинаров и видеоконференций, система дистанционного обучения УГАТУ для обеспечения работы с которыми необходимы браузеры с поддержкой технологии Adobeflashplayer 11 и AdobeAir 3.7.  Для работы                          с учебным электронным курсом необходимо оборудовать рабочее место слушателя персональным компьютером с доступом в Интернет и c установленными браузерами                        с поддержкой технологии Adobeflashplayer 11 и AdobeAir 3.7, колонками или наушниками.   Список литературы: 1. Harmer, J. How to Teach English: [методическое пособие для преподавателей английского языка]/ Jeremy Harmer. - Harlow: Pearson Education Limited, 2007. - 288 c.; 24 см. - (Высшее профессиональное образование, Методика преподавания английского языка).  2. Scrivener, J. Learning Teaching: [методическое руководство для преподавателей английского языка]/ Jim Scrivener. - Oxford: Macmillan Education, 2011. - 411 c.; 24 см. - (Высшее профессиональное образование, Методика преподавания английского языка).  3. Scrivener, J. Teaching English Grammar: What to Teach and How to Teach it: [методическое руководство для преподавателей английского языка]/ Jim Scrivener. - Oxford: Macmillan Education, 2010. - 287 c.; 24 см. - (Высшее профессиональное образование, Методика преподавания английского языка). 
УДК
378

№ ОФЭРНиО: 21842

Каминский Ф.А.
Отечественная история (курс лекций для студентов всех специальностей и направлений бакалавриата консерватории) / ГБОУ ВО Челябинской области “Магнитогорская государственная консерватория (академия) имени М.И. Глинки”
Тип ЭВМ: 
Intel Pentium IV; Тип и версия ОС: 
Windows XP

Учебное пособие предназначено для студентов всех специальностей и направлений бакалавриата, изучающих дисциплину “История” на очной и заочной формах обучения консерватории.  Актуальность нового подхода в изучении отечественной истории сегодня очевидна и не подвергается сомнению. В попытке акцентировать внимание студентов на отдельные события и процессы в российской истории автор старался избегать негативизма в оценках давнего и недавнего прошлого, подчеркивая специфику                                        и особенности развития нашего государства и общества в сравнении с другими, прежде всего западными, государствами. В цели написания учебного пособия входит стремление научить понимать сложность и многогранность исторических событий, причины                              их неоднозначной оценки в работах историков различных направлений. Также выявить характерные для России специфичные черты в историческом процессе, что в конечном итоге должно способствовать формированию у студентов представлений о причинах нынешнего состояния страны, раскрыть особенности формирования российского общества, его сословий, классов и отдельных групп. Дать представление об этапах развития и становления государственных и общественных структур на протяжении отечественной истории, развивать познавательный интерес не только                                                к внутриполитической жизни, но и к событиям во внешнеполитическом окружении России. Научить студентов разбираться в сложностях политической борьбы,                                      во взаимоотношениях между партиями, как в начале века, так и в современной политической ситуации, понимать особенности реформирования современной России, социальных и политических ситуаций внутри страны. На анализе отдельных проблемных ситуаций, выраженных в названиях тем предлагаемых лекций, автор ставит задачу вооружить учащихся навыками анализаполитических ситуаций прошлого и настоящего нашего государства.  Работа с данным пособием предполагает самостоятельную работу студентов при подготовке к семинарскими занятиям, зачетам и экзаменам, а также рефератов и контрольных работ.  Работа выполнена в среде MO: Word 97-2003. Объем 588 Кб.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 21843

Никишкин В.В., Твердохлебова М.Д., Лысенко А.В., Кошкин А.П., Сидорчук Р.Р.

Маркетинговая концепция инвестиционного развития регионов


Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Для большинства фондов в России, которые занимаются привлечением финансирования и дальнейшей реализацией проектов, основной проблемой является повышение эффективности продаж их услуг. Продажа услуг фонда возможна только тогда, когда у бизнеса есть потребность в привлечении такого финансирования, кроме того много времени и ресурсов тратится на изучение каждой компании, в которую фонд может инвестировать денежные средства. В связи с этим возникает потребность                                   в оптимизации существующих и разработке новых подходов к привлечению клиентов инвестиционных фондов.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 21844

Шаталова Т.Н., Жирнова Т.В., Бобкова Е.Ю.
“Инновационное проектирование развития организаций”: учебник для направлений подготовки 38.03 (04).01 “Экономика”
 и 38.03(4).02 “Менеджмент”



Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows *

В учебнике рассматриваются: современные типы организационных структур,                         их основные параметры и принципы проектирования; многообразие подходов                                    к методологии организационного проектирования; виды, этапы и методы инновационного проектирования.  Учебник предназначен для преподавателей и студентов, обучающихся по направлениям подготовки 38.03 (04).01 “Экономика”, 38.03(04).02 “Менеджмент” (все профили). Основное внимание уделено вопросам теории и методологии организационного планирования и проектирования. Рассматриваются современные способы диагностики проблемной ситуации, проектирования социальных систем, прогнозирования, планирования и моделирования. 1. Шаталова Т.Н. Электронное учебное пособие “Управление изменениями” // Хроники объединенного фонда “Наука и образование”,                       № 12, 2012. 2. Электронное учебное пособие “Формирование управленческой команды”// Хроники объединенного фонда “Наука и образование”, № 12, 2012.

УДК
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№ ОФЭРНиО: 21845

Назимов А.С.
 Образовательный контент “Информационные технологии”
 направление подготовки 38.03.02 Менеджмент (профиль Экономика и управление организацией) 


Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000 Server

Повышение эффективности управленческой деятельности является одним                              из направлений совершенствования деятельности предприятия.   Образовательный контент для дистанционного освоения курса “Информационные технологии” для студентов направления подготовки38.03.02 Менеджмент (профиль Экономика                                      и управление организацией), несет профессионально-ориентированный характер. Задачи контента дистанционного освоения дисциплины “Информационные технологии” определяются в первую очередь знакомством будущего специалиста соответствующего профиля с новыми технологиями, основанными на компьютерной                                                        и телекоммуникационной технике.   Материал представлен: 1. Электронный конспект лекций   2. Вебинар по дисциплине   3. Комплект презентаций по теоретической части4. Литература для самостоятельного изучения дистанционного курса.  5. Методические рекомендации к выполнению контрольных работ   6. Рекомендации к выполнению контрольных работ в видео-формате.  7. Банк тестов из 173 вопросов для итогового контроля знаний и самопроверки в автоматическом режиме 8. Самостоятельная работа студента оценивается по выполнению контрольной работы, алгоритм выполнения которой представлен в методических указаниях по выполнению контрольной работы и видео-презентации.  Литература: 1. Коробейникова Е.В. Интеллект-карта как форма самостоятельной работы по дисциплине “Экономика предприятий и организаций”, “Экономика и организация отрасли”// Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука и образование”. 2014. №2(57). С. 22. 2. Ренц Е.М. Дистанционный курс “Статистика”// Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука                                        и образование”. 2014. №7 (50). С. 13.

УДК
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№ ОФЭРНиО: 21846

Фролова Т.В.
Образовательный контент “Планирование на предприятии”
 направление подготовки 38.03.02        “Менеджмент”
 (профиль Экономика                                    и управление организацией)


Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000 Server

Данный проект, построенный на обобщение теоретических знаний                                        и информационных технологий, основан на технологии дистанционного образования                       в виртуальной обучающей среде moodle. Образовательный контент по дисциплине “Планирование на предприятии” предназначен для студентов, обучающихся                                     по направлению подготовки 38.03.02 “Менеджмент”, в результате использования которого повышается компьютерная грамотность как фактора развития информационно-коммуникационной культуры, информационного общества. Структура электронного ресурса включает следующие разделы:  ВВОДНОЕ СЛОВО  РАБОЧАЯ ПРОГРАММА ДИСЦИПЛИНЫ  УЧЕБНЫЕ И УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ  ПРЕЗЕНТАЦИИ ЛЕКЦИЙ  ПРАКТИЧЕСКИЕ ЗАДАНИЯ   ВОПРОСЫ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ К ЭКЗАМЕНУ  ТЕСТЫ ДЛЯ  КОНТРОЛЯ ЗНАНИЙ  В целом использование образовательного контента, приведенного в данном электронном ресурсе, позволит достичь освоения студентами интеллектуальной и практической деятельности, овладения знаниями и умениями, востребованными в повседневной жизни,                                        и оказывающими значительное влияние на профессиональное становление их личности. Литература: 1. Лямкин И.И. Формирование оптимальных размеров производства как фактор развития инновационных процессов// Теория и практика инновационной стратегии региона. 2014.С.35-44 2. Ренц Е.М. Дистанционный курс “Статистика”// Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука и образование”. 2013. №7 (50). С. 13. 3. Фролова Т.В. Курс лекций “Оценка стоимости земли”// Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука и образование”. 2014. №5 (60). С. 25. 4. Фролова Т.В.  Курс лекций “Оценка стоимости недвижимости” // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука и образование”. 2014. №5 (60). С. 25.

УДК
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№ ОФЭРНиО: 21847

Котова Н.И.
Методика оценки теплового сопротивления обуви


Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000 Server

При проведении экспертизы зимней обуви, не отвечающей требованиям потребителей к ее теплозащитным свойствам, проблема состоит в отсутствии стандартной методики оценки теплового сопротивления обуви. Существующий стандартный метод оценки теплозащитных свойств распространяется только на специальную обувь                                и является сложным для применения в существующей экспертной практике.  Предлагаемая  “Методика оценки теплового сопротивления обуви” является многофункциональной, т.е. может применяться  для обуви любого назначения (бытовой, специальной, спортивной, производственной, армейской и т.д.) и позволяет проводить объективную оценку теплозащитных свойств обуви по показателю теплового сопротивления для целей экспертизы в условиях Лаборатории экспертизы товаров Кемеровского института (филиала) РЭУ им. Г.В. Плеханова без значительных затрат времени, незначительно увеличивая стоимость экспертизы, не требуя разрушения исследуемых образцов.  Указанные достоинства экспресс-метода оценки теплового сопротивления обуви позволят сократить время потребителей и продавцов на решение вопросов по защите прав потребителей и на судебные процессы.  Методика также может быть применима в учебном процессе при изучении дисциплины “Экспертиза и оценка потребительских товаров”, “Судебная товароведческая экспертиза потребительских товаров”, “Товароведение и экспертиза одежно-обувных и пушно-меховых товаров“.  Литература: 1. Коробейникова Е.В.  Интеллект-карта как форма самостоятельной работы по дисциплине “Экономика предприятий и организаций”, “Экономика и организация отрасли”// Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука и образование”. 2014. №2 (57). С. 22. 2. Ренц Е.М. Дистанционный курс “Статистика”// Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука и образование”. 2014. №7 (50). С. 13.

УДК
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№ ОФЭРНиО: 21848

Гайфулина Р.Р., Корсакова И.В.
Образовательный контент “Маркетинг”
 (направление подготовки 38.03.02 Менеджмент)


Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000 Server

Дистанционное обучение - это процесс накопления знаний, в котором место пребывание студента - вторичный фактор. Из видеоматериалов студент может узнать больше, чем сидя в аудитории, так как может просмотреть повторно не уяснённый момент, может повторить любую тему.   Интернет-образование, а особенно получение высшего заочного дистанционного образования имеет ряд принципиальных и уже общепризнанных удобств для обучаемого. Личное присутствие студента в учебном заведении требуется только для сдачи итоговых государственных экзаменов и защиты дипломной работы.  В соответствии с вышеуказанным, целью выполненной работы является содействие повышению качества обучения студентов заочной формы обучения.  Разработка размещена в сети Института, для работы с материалами необходим персональный компьютер с операционной системой Windows 7.  Литература: 1. Буркова Р.Ф., Дорофеева Т.П., Фролова Т.В. Электронное учебное пособие “Экономика предприятия” // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука                                        и образование”. 2014. №7 (62). С. 8. 2. Ренц Е.М. Дистанционный курс “Статистика”// Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука и образование”. 2014. №7 (50). С. 13. 3. Фролова Т.В.  Курс лекций “Оценка стоимости земли”// Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука и образование”. 2014. №5 (60). С. 25.

УДК
378

№ ОФЭРНиО: 21849

Попов С.И.
Образовательный контент “Философия”
 (направление подготовки 38.03.02 Менеджмент)


Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2007/2008/2010

Дистанционное обучение - это процесс накопления знаний, в котором место пребывание студента - вторичный фактор. Из видеоматериалов студент может узнать больше, чем сидя в аудитории, так как может просмотреть повторно не уяснённый момент, может повторить любую тему.   Интернет-образование, а особенно получение высшего заочного дистанционного образования имеет ряд принципиальных и уже общепризнанных удобств для обучаемого. Личное присутствие студента в учебном заведении требуется только для сдачи итоговых государственных экзаменов и защиты дипломной работы.  В соответствии с вышеуказанным, целью выполненной работы является содействие повышению качества обучения студентов заочной формы обучения.  Разработка размещена в сети Института, для работы с материалами необходим персональный компьютер с операционной системой Windows 7.  Литература: 1. Буркова Р.Ф., Дорофеева Т.П., Фролова Т.В. Электронное учебное пособие “Экономика предприятия“ // Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука                                  и образование”. 2014. №7 (62). С. 8. 2. Ренц Е.М. Дистанционный курс “Статистика”// Хроники объединенного фонда электронных ресурсов “Наука и образование”. 2014. №7 (50). С. 13. 

УДК
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№ ОФЭРНиО: 21850

Цебекова Г.В., Ольдеева Д.А., Кравцова А.Н., Некенова С.Б.
Учебное пособие “Уголовно - процессуальное право России”
 (03.09.00 направление “Юриспруденция”
) / ФГБОУ ВО “Калмыцкий государственный университет имени Б.Б. Городовикова”

Тип ЭВМ: 
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000

При изучении курса “Уголовный процесс” у студентов формируются представления о понятии и сущности уголовного процесса, задачах и особенностях уголовно-процессуального законодательства РФ. Пособие этого года является более расширенным вариантом предыдущего. В нем описываются все институты уголовного процесса. В него включены: кроссворды, тесты, задачи, которые не были приведены ранее. Студенты ознакомятся с субъектами и участниками уголовного процесса, системой доказательств и их видами, гражданским иском в уголовном процессе. Особое место                          в кругу задач изучения данной дисциплины занимает проблема процессуальных гарантий подозреваемого, подследственного и подсудимого. Детальное рассмотрение стадий уголовного процесса: возбуждение уголовного дела, предварительное расследование, производство в суде первой, апелляционной и кассационной инстанции, особый порядок рассмотрения уголовных дел позволит студентам сформировать соответствующие теоретические представления. Внимание в учебном пособии уделяется также пересмотру приговоров, определений и постановлений в порядке надзора и специфике рассмотрения отдельных категорий уголовных дел.   Учебное пособие представлено в виде краткого курса лекций, содержит глоссарий. Оно адресовано студентам очной и заочной форм обучения специальности “Юриспруденция”, разработано в соответствии с ГОСТ ВПО                             и подготовлено в формате Microsoft Word.  Актуальность - текст лекций содержит материал отражающие, новеллы законодательства по уголовно-процессуальному праву                           за 2015-2016 г.г. Новизна - пособие содержит ссылки на Постановления Пленума ВС РФ по соответствующей тематике.   Список литературы: 1. Цебекова Г.В., Ольдеева Д.А., Бяткиева Б.А., Некенова С.Б. Учебное пособие “Уголовно-процессуальное право” // Хроники объеденного фонда электронных ресурсов Наука и Образование. 2013.№ 7 (50). С. 19380.  2.Бембеева Г.В., Ольдеева Д.А., Некенова С.Б. Уголовно-процессуальное право\ учебное пособие. Элиста.2012.  3.Цебекова Г.В., Ольдеева Д.А., Некенова С.Б. Уголовно-процессуальное право\практикум. Элиста.2015.

УДК
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№ ОФЭРНиО: 21851

Ножкина Н.В., Рослая Н.А., Зарипова Т.В.
Электронное иллюстрированное учебное пособие “Экспертиза временной нетрудоспособности”
 / ФГБОУ ВО “Уральский государственный медицинский университет”

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003

Пособие “Экспертиза временной нетрудоспособности” состоит из   модулей                           и посвящено актуальным вопросам ЭВН.  В пособии содержатся данные современных нормативно-правовых документов, касающихся проведения данного вида медицинской экспертизы. Модули содержат информацию по отдельным вопросам порядка оформления документов, подтверждающих временную нетрудоспособность вопросы для самоконтроля усвоения материала, а также тестовые задания и ситуационные задачи. Весь материал, представленный в пособии, построен с использованием иллюстраций, позволяющих наглядно представить изучаемые вопросы. Дополнение теоретической информации методическими материалами к проведению практических занятий позволяет качественно освоить материал и способствует сохранению полученных знаний и компетенций.

УДК
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№ ОФЭРНиО: 21852
Пепеляев А.В., Шмаков Е.А., Неделькин А.А., Лобов Д.С., Качаев В.Д.

Электронное пособие “Устройство пулемета, спаренного с пушкой. Устройство зенитной установки”
 (версия 2)
/ ФГБОУ ВО “Омский государственный технический университет”
Тип ЭВМ: 
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000

Электронное пособие в виде презентации для ознакомления студентов                                  с пулеметом, спаренным с пушкой, зенитной установкой, их назначением, устройством                         и работой, техническими характеристиками. Занятие № 2.  Данная презентация может быть использована курсантами военных учебных заведений, студентами, обучающимися по программе подготовке офицеров запаса на военных кафедрах высших учебных заведений и офицеров кадра для изучения дисциплины “Устройство оружия и его боевое применение”.  Для запуска данной презентации необходимо наличие установленного Microsoft PowerPoint или OpenOffice.org Презентации, а также проигрыватель QuickTime для запуска видео в презентациях.  Для эксплуатации необходимо наличие персонального компьютера, не ниже Pentium III, ОЗУ не менее 512 Мб, Windows 2000 или более поздние версии, либо MacOS, либо UNIX. Необходимо наличие на компьютере установленного Microsoft PowerPoint версии не ниже 2003 или OpenOffice.org Презентации версии                         не ниже 3. Используемые источники: 1. Танк Т-72А. Техническое описание и инструкция по эксплуатации. –М.: Воениздат, 1989. – Кн. 2, ч.1. 2. Наставление по стрелковому делу. 7,62-мм пулемёту Калашникова (ПК, ПКС и ПКТ). – М.: Воениздат, 1969. 3. Огневая подготовка танковых подразделений. – М.: Воениздат, 1988. Интернет-источник: wikipedia.org.

УДК
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№ ОФЭРНиО: 21853

Пепеляев А.В., Герасимов С.Д., Неделькин А.А., Лобов Д.С., Качаев В.Д.
Электронное пособие “Танковые боеприпасы”
 версия 2. / ФГБОУ ВО “Омский государственный технический университет”

Тип ЭВМ: 
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000

Электронное пособие в виде презентации для ознакомления студентов с танковыми боеприпасами, их назначением, устройством и работой, техническими характеристиками. Задание № 2. Данная презентация может быть использована курсантами военных учебных заведений, студентами, обучающимися по программе подготовки офицеров запаса на военных кафедрах высших учебных заведений и офицеров кадра для изучения дисциплины “Устройство оружия и его боевое применение”.  Для запуска данной презентации необходимо наличие установленного Microsoft PowerPoint                                               или OpenOffice.org Презентации, а также проигрыватель QuickTime для запуска видео                       в презентациях.  Для эксплуатации необходимо наличие персонального компьютера, не ниже Pentium III, ОЗУ не менее 512 Мб, Windows 2000 или более поздние версии, либо MacOS, либо UNIX. Необходимо наличие на компьютере установленного Microsoft PowerPoint версии не ниже 2003 или OpenOffice.org Презентации версии не ниже 3.
УДК 
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№ ОФЭРНиО: 21854


Шмаков Е.А., Глебов В.В., Перегуда Д.Ю., Быта С.В., Неделькин А.А., Качаев В.Д., Лобов Д.С.
Программа “Тактика”
 версия 2 / ФГБОУ ВО “Омский государственный технический университет”

Тип ЭВМ: 
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows 2000


Электронная программа может быть использована курсантами военных учебных заведений, студентами, обучающимися по программе подготовки офицеров запаса                        на военных кафедрах высших учебных заведений и офицеров кадра для проверки знаний по дисциплине “Тактика”. Занятие № 2. Для запуска данной программы необходимо                       ее включить и заполнить личные данные.  Для эксплуатации необходимо наличие персонального компьютера, не ниже Pentium III, ОЗУ не менее 512 Мб, Windows 2000                        или более поздние версии, либо MacOS, либо UNIX. 

УДК 
656.13

№ ОФЭРНиО: 21855


Ефимова О.В.
Программа “Информационно-расчетная система по эвакуации автомобилей на предприятии”
 /
ФГБОУ ВО “Омский государственный технический университет”


Тип ЭВМ: 
Intel Core i3;
Тип и версия ОС: 
Windows 95/98/2000/2003/XP/Vista/7
Программа предназначена для оптимизации работы диспетчера в службах такси, путём информирования клиентов о предоставляемых услугах, за счет разработки ИРС предприятия эвакуации автомобилей, обеспечивающую возможность хранения                                  и предоставления данных. Функции ИРС необходимы, прежде всего, чтобы хранить информацию, заносить новые данные и при необходимости редактировать данные. Также ИРС позволит структурировать информацию, что обеспечит удобный и быстрый поиск необходимых данных. Назначение системы, нацелено на удобство предоставления своим клиентам полной необходимой информации об автомобилях, таких как: вес и габариты автомобиля, что влияет на стоимость услуг эвакуации, подробная информация                                   о расценках предоставляемых услуг предприятием. Для работы программы “Информационно-расчетная система по эвакуации автомобилей на предприятии”                               на компьютере пользователя необходимы следующие аппаратные и программные средства:  

1. ОС: Microsoft Windows Vista и выше.  

2. Тип ЭВМ: Intel Core i3.  

3. Оперативная память 512 Мб.  

4. Наличие не менее 100 Мб свободного места на диске.  

Аналоги отсутствуют.

УДК 
004.896

№ ОФЭРНиО: 21856

Небритов В.И., Притыкин Ф.Н.
Программный модуль “Анализ мгновенных состояний механической руки андроидного робота AR-600E”
 / ФГБОУ ВО “Омский государственный технический университет”

Тип ЭВМ: 
Intel; 
Тип и версия ОС: 
Windows 7


Программный модуль предназначен для определения параметров маневренности                          и манипулятивности механической руки андроидного робота AR-600E на основе анализа мгновенных состояний. Основными задачами программного модуля являются:                                   1. Определение телесного угла сервиса механической руки андроидного робота                                  в различных точках конфигурационного пространства на основе реализации мгновенных состояний. 2. Определение максимальных значений параметров, характеризующих манёвренность механической руки андроидного робота в различных точках конфигурационного пространства. 3.Осуществление виртуального моделирования движения руки андроидного робота при наличии двигательной избыточности в сложно организованном пространстве. Программа представляет собой файлы-сценарии, написанные на языке Lisp, предназначены для запуска в среде AutoLISP, встроенной                          в программный продукт Autodesk AutoCAD. Программа требует установленного пакета Autodesk Autocad 2104 или новее и может быть запущена с любого носителя. Используемые источники: 1. Притыкин, Ф. Н. Обобщенный метод определения угла сервиса для плоских незамкнутых механизмов манипуляторов на основе анализа мгновенных состояний / Ф. Н. Притыкин, О. И. Гордеев // Мехатроника, автоматизация, управление. 2014. № 4 С. 41–45.
УДК 
621.396.6: 004.42

№ ОФЭРНиО: 21857

Cауков Р.В., Михайлов В.В., Ковынёв А.В. Программная реализация метода расчета уточненных интенсивностей отказов и неисправностей элементов радиоэлектронных систем с учетом коэффициента важности

Тип ЭВМ: 
IBM PC; Тип и версия ОС: 
Windows XP Professional SP3 (x86)

Программная реализация позволяет оценить уровень выявляемых неисправностей РЭС                              на основе обобщенного мнения специалистов (экспертов), автоматизировать процесс выполнения расчетов, сформировать результаты в базу данных в соответствии                                с требуемыми классификационными признаками. Мерой эффективности полученных ранговых оценок является степень согласия экспертов (степень согласованности оценок). Методом экспертных оценок осуществляется ранжирование проверок по степени влияния выявляемых ими неисправностей, результатом применения которого является значение коэффициента конкордации. Программно-аппаратные требования: Intel/AMD 1GHz; ОЗУ 64Mb; свободное место 40Mb; рассчитана на применение в ОС Microsoft Windows*. 

УДК 
623:002; 623.61

№ ОФЭРНиО: 21858

Воропаев А.В., Злобинова М.В., Гордеев В.М., Котов Д.В.  Программа блокирования накопителей универсальной последовательной шины (USB STORAGE LOCKER v2.0) 
Тип ЭВМ: 
IBM PC; Тип и версия ОС: 
Windows 7 Максимальная (x64) 


Программа предназначена для повышения защищенности информационных ресурсов автоматизированных рабочих мест, оснащенных операционной системой Windows. Разработанный продукт USB Storage Locker v2.0 предназначен для блокировки несанкционированного доступа съемных накопителей данных, таких как Flash-диски, внешние HDD-диски, Media-плееры, SD/XD/MMC/MS/CF/MD-кардридеры, а также сотовые телефоны, имеющие встроенную флэш-память в операционных системах Microsoft Windows XP/7/8/8.1/10. Утилита USB Storage Locker v2.0 разработана                                по автономному типу и работает по принципу внесения перманентных изменений                           в систему, которые являются постоянными и не зависят от перезагрузки ОС. Уровень безопасности утилиты значительно превосходит уровень резидентных утилит, работающих по принципу активного системного процесса, непрерывно осуществляющего контроль подключаемых устройств. 

УДК 
621.396.6: 004.42

№ ОФЭРНиО: 21859

Воскобойник А.Г.
Программная реализация методики обоснования гарантийного срока эксплуатации сложных технических систем на основе моделирования возникновения отказов в период приработки 

Тип ЭВМ: 
IBM PC; Тип и версия ОС: 
Windows XP Professional SP3 (x86)

Разработанная программная реализация методики обоснования гарантийного срока эксплуатации СТС на основе моделирования возникновения отказов в период приработки, предназначена для определения (уточнения) гарантийного срока эксплуатации СТС                                с учетом интенсивности эксплуатации. Программа может быть использована для определения фактических показателей надёжности СТС на этапе приработки, продолжительности этапа приработки и как следствие гарантийного срока эксплуатации РЭА различных СТС. В программе реализуется алгоритм аналитического решения интегрального уравнения, устанавливающего связь между интенсивностью отказов, параметром потока отказов и законом распределения отказов с использованием модели возникновения отказов РЭА, которая позволяет учесть интенсивность эксплуатации,                         а также учитывает факт возникновения приработочных и внезапных отказов радиоэлектронной аппаратуры. Для создания программной реализации использовано универсальное программное средство Wolfram Mathematica 9. Программно-аппаратные требования: Intel/AMD 1GHz; ОЗУ 64 Mb; свободное место 40 Mb; рассчитана                                       на применение в ОС Microsoft Windows*.  Программная реализация позволяет полностью автоматизировать процесс проведения расчетов. 

УДК 
004.72

№ ОФЭРНиО: 21860


Островой С.В., Смирнов М.В., Лабунский А.Д., Павлов И.И.., Шиловский В.В.

Модель агрегирования семантики данных в сложноорганизованных информационно-управляющих системах (МОИВО СРРВ) 
Тип ЭВМ: 
IBM PC;
Тип и версия ОС: 
Windows 7


Программная реализация модели агрегирования семантики данных                                          в сложноорганизованных информационно-управляющих системах (МОИВО СРРВ) предназначена для формирования информационной модели обстановки на основе данных поступающих от источников разнородной информации (ИРИ) с помощью искусственной нейронной сети (ИНС) прямого распространения с обратными связями на основе парадигмы Хопфилда, обеспечивающей агрегирование данных выполняется в таблицах различного вида статистических итогов с целью расширения ряда значений  информационных признаков, характеризующих объекты для повышения вероятности правильного определения характеристик имеет псевдотрёхмерный интерфейс визуализации результатов моделирования.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 21861

Шахина М.А., Щипицын А.Г. Вопросы воспитания и анализа его эффективности: Учебное пособие для родителей и воспитателей


Тип ЭВМ: AMD; Тип и версия ОС: Windows 7


Данное учебное пособие состоит из трёх разделов. В первом разделе изложены теоретические вопросы воспитания детей. Второй раздел посвящён описанию разработанных вторым автором математических моделей определения количественных показателей личностных свойств и уровня удовлетворённости жизнью. Третий раздел содержит материал практических занятий по развитию творческих способностей детей младшего возраста, апробированных первым автором в течение четырёх лет в детском воспитательном учреждении. Библиографический список представлен 114-ю наименованиями источников информации. Объём основного текста учебного пособия: 10 печатных листов. 
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 21862

Булгакова Е.А., Меерович М.Г. Учебное пособие для преподавателей ВУЗов                                                по разработке дистанционных курсов обучения по направлению “Архитектура”
 

Тип ЭВМ: 
Intel;
Тип и версия ОС: 
Windows 2003


Предложена схема-модель организации учебного процесса с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий. Сформулированы базовые принципы структурирования видов учебных занятий в соответствии с порядком текущего, промежуточного и итогового контроля (мониторинга) усвоения материала.  Определена роль активных методов обучения в структуре образовательного процесса.  Сформулировано и схематизировано отличие в формах взаимодействия педагога                                                    и студента на различных уровнях обучения: а) бакалавриат, б) магистратура.

УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 21863

Лысенко Ю.В., Якушев А.А. Электронный учебник “Корпоративные финансы”
 (продвинутый уровень) 38.03.01 Экономика, 38.03.02 Менеджмент, 38.04.01 Экономика, 38.04.02 Менеджмент



Тип ЭВМ: Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Электронный учебник “Корпоративные финансы” (продвинутый уровень), ориентирован на закрепление полученных ранее знаний и приобретение необходимых компетенций в области финансов компаний: информационная поддержка финансовых решений, финансовые измерения, технологии формализации финансовой политики                          для разных моделей измерения и управления корпоративными финансами.
УДК 
378

№ ОФЭРНиО: 21864

Лысенко Ю.В., Якушев А.А. Электронный учебник “Комплексный экономический анализ хозяйственной деятельности отраслевых формообразований”
 38.03.01 Экономика, 38.03.02 Менеджмент, 38.04.01 Экономика, 38.04.02 Менеджмент
Тип ЭВМ: 
Intel Pentium;
Тип и версия ОС: 
Windows XP


Электронный учебник по дисциплине “Комплексный анализ хозяйственной деятельности отраслевых формообразований” является актуальным в области развития                     и диагностики отраслевых формообразований, характеризует методические подходы                          и принятие управленческих решений, в ситуациях предотвращения рискованных событий в деятельности предприятия. Особое значение данного курса заключается в условиях, применяемых к отраслевым формообразованиям. Электронное учебное пособие “Комплексный анализ хозяйственной деятельности отраслевых формообразований” имеет ярко выраженный характер по решению многих важных вопросов развития предприятия               и организации, представляет соединение практической и теоретической базы. В нем представлены особенности в области экономической, хозяйственной, финансовой деятельности отраслевых формообразований, действующих в условиях современной экономики.
