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2. Функциональное назначение программы, область применения, её ограничения
Данное электронное учебное пособие является авторским курсом, разработанным в ходе написания докторской диссертации по педагогике на тему "Методология построения креативной обучающей среды в военно-морском институте на базе информационных технологий". В пособии даны основные понятия по новому научно-методическому направлению "Педагогическая информатика", находящемуся на стыке нескольких наук, таких как: психология, педагогика, кибернетика, информатика, педагогическая психология, теория высшей нервной деятельности, теория педагогического проектирования. 

Пособие включает введение, основную часть, состоящую из 6 разделов, заключение, список литературы, включающий 58 источников, глоссарий (словарь), итоговый тест, включающий 42 задания. 

3. Пособие предназначено для студентов педагогических вузов, аспирантов и адъюнктов, всех инженерных и педагогических работников, занимающихся (или планирующих заниматься) разработкой и (или) использованием средств информационных технологий в учебном процессе. Программа выполнена в гипертекстовом виде с использованием инструментального средства FrontPage 2000 и языка программирования Java Script. Программа может быть использована как в однопользовательском варианте для самостоятельного изучения, так и в сетевом варианте для использования в учебной аудитории. Сетевой вариант программы может применяться как в локальной сети (корпоративной сети учебного заведения) для очного обучения, так и в сети Интернет для дистанционного обучения.

4. Используемые технические средства
Программное средство работает в графической операционной среде windows 95 и выше. Для устойчивой работы программы достаточно персонального компьютера с процессором Intel 486 и выше. Оперативной памяти на персональной ЭВМ должно быть не менее 8 Мбт. Для уменьшения зрительного утомления монитор компьютера должен иметь диагональ не менее 15 дюймов, а лучше 17 дюймов. Распространяется на дискетах.

5. Специальные условия применения и требования организационного, технического и технологического характера
Для применения программного средства на компьютере должен быть установлен броузер Microsoft Internet Explorer версии 4.0 и выше с поддержкой языка Java Script. Также необходимо наличие элементарных навыков работы на персональном компьютере и навыки работы с двух-трёх клавишным манипулятором "мышь". Лучше, если "мышь" будет снабжена специальным колёсиком для пролистывания содержимого в окнах броузера Microsoft Internet Explorer. Опытная эксплуатация программы показывает, что работа с ней не требует специальной подготовки и осваивается пользователями самостоятельно в течение 5 – 10 минут.

6. Условия передачи программной документации или её продажи
Программа не является коммерческим продуктом, и может быть предоставлена всем желающим после получения некоторых сведений о них (заполнения предложенной анкеты) в обмен на подобные программы или другую интересную информацию по обучению с использованием информационных технологий. 
