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1. Функциональное назначение продукта, область применения, его ограничения;

Для стабильного и производительного функционирования производственного предприятия необходимо применение в производственной деятельности широкого ряда номенклатурных позиций материально-технических ресурсов (МТР). Материально-технический ресурс (МТР) - предметы труда, которые необходимы для бесперебойной работы машин и оборудования на основных и вспомогательных процессах производства. К МТР относятся вспомогательные материалы - запасные части и комплектующие к машинам и меха​низмам, узлы агрегатов, элементы зданий, сооружений и прочее.
Выбор поставщика МТР среди множества агентов является одной из главных предпосылок своевременного поступления на предприятие качественных МТР. Перед непосредственным выбором поставщика МТР следует определение потребности производственного предприятия в МТР и требований к закупаемым МТР посредством формирования технического задания (ТЗ). Выбор поставщика в большинстве случае осуществляется при помощи конкурсного механизма. Процедурой принятия решения (механизмом управления) опреде​лим механизм выбора поставщика МТР.
В настоящее время наблюдается все большее распространение сложных структур взаимосвязанных предприятий, которые обобщенно можно охаракте​ризовать как корпорации. В состав корпорации входит корпоративный центр (КЦ) и агенты, связанные с КЦ в единую структуру. Корпорации могут пред​ставлять собой несколько производственных предприятий (ПП) и предприятий, осуществляющих обслуживание производственных предприятий - охарактеризуем их как сервисные предприятия (СП). Механизм выбора поставщика пред​ставляет собой правила, процедуры, нормы взаимодействия КЦ со сторонними и корпоративными агентами. Каждая корпорация самостоятельно выбирает ме​ханизмы взаимодействия с поставщиками МТР.
Существующие организационно-экономические механизмы выбора по​ставщика МТР в условиях корпорации зачастую построены таким образом, что в случае выбора поставщика МТР-аналога приоритет отдается корпоративным агентам. Таким образом, в случае выбора корпоративного агента конкурсный механизм, обязательный для сторонних агентов, может не использоваться, что приводит к негативным последствиям.
Также современные организационно-экономические механизмы выбора поставщика в качестве основного критерия выбора используют стоимость МТР, опираясь на метод доминирующих характеристик. Поэтому чаще всего постав​щиком МТР становится агент, предоставивший ТКП с наименьшей стоимостью МТР. Использование данного критерия несет в себе риск сотрудничества с недобросовестным поставщиком или приобретения низкокачественного МТР. Это, в свою очередь, способствует необоснованному увеличению затрат по причине замен, ремонтов, сокращению сроков использования МТР, ведению претензионной работы и хранению МТР на ее период. 

Разработанный алгоритм отличается использованием совокупной стоимости и механизма комплексного оценивания, что позволяет снизить текущие затраты на производство за счет минимизации количества приобретенных нека​чественных МТР.
Функциональное назначение разработанного алгоритма заключается в применении в организационно-экономическом механизме выбора поставщика МТР, позволяющего учитывать эффекты от приобретения и использования МТР, предлагаемых поставщиком, включать корпоративных агентов в общий конкурсный механизм выбора поставщика.
Алгоритм функционирует следующим образом:
- в СМЭР вводятся данные о об эксплуатации используемых МТР- аналогов. В ходе эксплуатации могут быть выявлены поставки некачественных МТР-аналогов от корпоративных и сторонних агентов.  Данные, по мере накопления, могут быть использованы при последующих конкурсах по выбору поставщика МТР. Использование СМЭР дает возможность оценить наиболее ча​сто встречающиеся недочеты (дефекты) МТР-аналога или некорректные действия агентов (несвоевременная поставка);
·  при появлении нового предложения МТР-аналога от сторонних агентов, данное предложение рассматривается на предмет осуществления поставки пробных партий и эксплуатации. В ходе пробного использования в СМЭР фиксируются все данные относительно выявленных дефектов МТР-аналога или их отсутствии;
·  в случае удовлетворительного применения нового МТР-аналога на ос​нове расчета ССВ, проводится оценка того, насколько выявленные дефекты и сбои в поставках ранее используемого МТР-аналога могут быть устранены корпоративным агентом;
·  если новый МТР-аналог превосходит текущие МТР, поставляемые кор​поративными агентами, то в целях развития производственного потенциала агента, КЦ делает предложение об улучшении ТКП корпоративного агента;
·  если новый МТР-аналог представленный корпоративным агентом пре​восходит МТР стороннего агента, рассматривается вопрос о производстве МТР силами корпоративного агента.
Разработанный алгоритм выбора поставщика МТР включает в себя использование:
·  системы мониторинга эксплуатации ресурсов (СМЭР), которая позволяет накапливать данные по поставкам некачественных МТР, дефектам, последствиям преждевременного выхода МТР из строя. Так учитывается опыт эксплуатации МТР;
·  коэффициентов СМЭР, использующихся для комплексного оценивания технико-коммерческого предложения (ТКП) агента;
·  механизма комплексного оценивания ТКП агента в случаях, когда воз​можности прямых расчетов ограничены или расчеты нецелесообразны;
·  совокупной стоимости владения (ССВ) МТР в качестве критерия выбора поставщика МТР. Расчет ССВ производится на основе данных агента и центра, применяется прямой расчет всех возникающих в процессе эксплуатации МТР затрат;
·  конкурсного механизма для корпоративных агентов.
Разработанный алгоритм может применяться службами снабжения промышленных предприятий, входящих в корпоративные структуры, для оптимизации существующих механизмов выбора поставщиков МТР.
Все данные о поставках некачественных МТР корпоративными агентами должны быть включены в СМЭР. Целью включения корпоративного агента в СМЭР является фиксация, выявление, систематизация фактов поставок некаче​ственных МТР наряду с аналогичными данными о поставках МТР сторонних агентов.
Предлагаемый алгоритм позволяет:
·    обосновывать на основе объективных данных перераспределение заказа МТР между агентами-поставщиками МТР;

·   распределять заказы на МТР-аналоги между корпоративными и сторонними агентами, обеспечивая заказами на производство МТР агентов-поставщиков МТР при соблюдении ими условия поставки качественных МТР;

·   развить производственный потенциал корпоративных агентов на основе непрерывного повышения ими качества своих МТР-аналогов; 

·   повысить качество принимаемых ЛПР решений на основе информации системы мониторинга эксплуатации ресурсов. Специальных условий и требований организационного, технического и технологического характера не требуется.
Ограничения заключаются в необходимости использования на предприятии системы мониторинга эксплуатации ресурсов(СМЭР).
Используемые технические средства:
ПК с использованием ОС Windows ХР, 7,10. Pentium Dual-Core CPU Е5800 3.2 GHz, с оперативной памятью 2,00 ГБ или аналогичные.
Распространение и использование алгоритма может использоваться с согласия авторов.
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