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1. Функциональное назначение, область применения и ограничения
Мультимедийный курс «Видео-лекции по теме «Наследственное право» представляет собой комплект информационных и обучающих материалов, позволяющих осуществлять правовое просвещение и оказание бесплатной юридической помощи в сфере наследственных правоотношений. 

Данный курс разработан в рамках госбюджетного исследования «Теоретические и практические аспекты бесплатной юридической помощи в РФ», выполняемого сотрудниками и студентами кафедры «Гражданско-правовые дисциплины» СГУПС.  Мультимедийный курс может быть использован и в качестве учебно-методического материала при подготовке и проведении практических занятий по дисциплине «Гражданское право РФ» при организации учебного процесса по технологии дистанционного обучения. Он может быть полезен широкому кругу специалистов, интересующихся вопросами наследственного права.

 Основными задачами данного курса являются:

· представление и изучение основных теоретических понятий в области наследования как по закону, так и по завещанию;

· практическое освоение теоретических навыков через анализ материалов судебной практики и решения ситуационных задач; 

· организацию правового просвещения и консультирование граждан.

Мультимедийный курс включает комплект файлов: 9 видео - файлов лекций; 8 файлов презентаций лекций в формате Power Point; глоссарий и 8 файлов заданий для самостоятельной работы в формате PDF.
Курс «Видео-лекции по теме «Наследственное право» содержит:

· анонс курса
· общие положения о наследовании;

· наследование по закону;

· наследование по завещанию;

· наследственный договор;

· особенности наследования бизнеса;

· порядок принятия наследства;

· порядок раздела наследственного имущества;

· правовые последствия принятия наследства.

В видео-лекциях излагаются теоретические положения наследственного права, основанные на нормах закона, материалах правоприменительной практики и положениях цивилистики.

 Для детального усвоения курса видео-лекции дополнены презентациями лекций в формате Power Point, а также глоссарием, содержащим основные понятия наследственного права.  Для самоконтроля усвоения теоретического материала слушателям предлагается выполнить практические задания.

Работа с мультимедийным курсом видео - лекций не требует специального обучения пользователей, имеющих начальный опыт работы с операционной системой Windows. 

2. Используемые технические средства
При разработке программы использовался компьютер с предустановленной операционной системой Windows7.

Для эксплуатации данного мультимедийного курса «Видео-лекции по теме «Наследственное право» необходим компьютер класса Pentium IBM РС c операционной системой Windows 98 и выше. Рекомендуемый объем оперативной памяти ПК – 256 МВ и более.

3. Специальные условия применения и требования организационного, технического и технологического характера
Мультимедийный курс выполнен в виде электронного учебного модуля, включающего в свой состав комплект видео-файлов и файлов в формате PDF, содержащих такие разделы пособия, как курс лекций, слайд - презентации лекций в формате Power Point, а также задания для практической работы. Он не требует установки на компьютер пользователя какого-либо дополнительного программного обеспечения для работы с ним. Так же курс позволяет работать в многозадачном режиме при условии регистрации на электронном образовательном ресурсе Moodle-3 Сибирского государственного университета путей сообщений. Размер файла электронного учебного курса составляет 5.400 МБ

Мультимедийный курс «Видео-лекции по теме «Наследственное право» может поставляться на CD-ROM или по Internet.

4. Условия передачи программной продукции или ее продажи
Мультимедийный курс «Видео-лекции по теме «Наследственное право» не является коммерческим продуктом, размещен на электронном образовательном ресурсе Moodle-3 Сибирского государственного университета путей сообщений в разделе автора, и, может быть предоставлен пользователям для некоммерческого использования в просветительских и учебных целях после включения их авторами проекта в данный курс.
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